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Besichtigung

09. bis 11.07.08 von 9-17 Uhr & nach Vereinbarung

am 12.07.08 von 9.30 Uhr bis Aufruf des jeweiligen Loses
Auktion und Besichtigung in unseren Raumen in der

Joachimstrafle 7, 53113 Bonn

Farbfotos aller Einzellose und Atteste — auch der im Katalog nicht abgebilde-
ten Lose — finden Sie im Onlinekatalog. Besuchen Sie uns im Internet und
nutzen Sie die leistungsstarke Suchmaschine sowie die komfortablen Méoglich-
keiten unseres Onlinekatalogs auf:

www.reinhardfischerauktionen.de




Ansichtssendungen

senden wir gegen Ersatz von Porto- und Versicherungs-
kosten gerne zu, an uns unbekannte Kunden aber aus
verstandlichen Griinden nur gegen Angabe von erstklas-
sigen, nachprifbaren Referenzen (z.B. von Auktionatoren
oder Briefmarkenhandlern, bei denen Sie Kunde sind).
Die Rucksendung muB innerhalb von 48 Stunden erfol-
gen. Aus gegebenem AnlaB weisen wir darauf hin, daB
bei verspéateter Ricksendung von Losen zum vollen Zu-
schlagspreis gehaftet werden muB!

Bitte denken Sie daran, daB oft mehrere Kunden das
gleiche Los zur Ansicht winschen und die Zusendung
sich deshalb verzégern kann! Ansichtssendungen von
postfrischen Losen sind nicht mdglich!

Fotokopie: Farbkopie in Spitzenqualitat 0,35 €. Bitte le-
gen Sie den Betrag sowie einen frankierten Rickum-
schlag direkt bei der Anforderung bei! Wegen geringem
Kostenunterschied keine s/w- Kopien mehr!

Besichtigung und Ablauf der Auktion

Die Besichtigungszeiten sind auf Seite 1 angegeben. Nach
Vereinbarung kann auch vorher besichtigt werden.

Priafvorbehalte

missen bei Gebotsabgabe genannt werden, ansons-
ten kann die Reklamationsfrist nicht verlangert werden.
Wegen der z.T. sehr langen Bearbeitungszeit von Prif-
sendungen bitten wir dafir um Verstandnis!

Von Untergeboten bitten wir abzusehen!
- auBer bei Liquidationslosen -

Schriftliche Gebote

werden von uns ,interessewahrend” ausgefiihrt. Das be-
deutet: Sie erhalten das Los, egal wie hoch Sie bieten,
immer eine Steigerungsstufe Uber dem zweithdchsten
Gebot - wenn niemand gegenbietet, zum Ausruf. Bei-
spiel: Sie bieten fir ein Los mit Ausruf 100,- €, das Sie
unbedingt haben mochten, 900,- €. Das zweith6chste
Gebot liegt bei 110,- EUR. Sie erhalten das Los fir 120,-
€. Meist empfiehlt es sich, héher als Ausruf zu bieten,
weil mehrere Gebote eingehen. Das Mindestgebot fir
Gebotslose betragt 10,- €.

Wichtig: Auch wenn Sie keinen Zuschlag erhalten haben,
schicken wir lhnen in jedem Fall eine Benachrichtigung
Uber die Ergebnisse der bebotenen Lose!

Telefonische Gebote

Tragen Sie im Gebotsformular unter ,Telefonische Gebo-
te“ ein, auf welche Lose Sie bieten mdchten. Wir rufen
Sie an, wenn das Los zum Aufruf kommt. Bitte stellen Sie
sicher, daB Sie unter der angegebenen Telefonnummer
am Auktionstag zwischen 12.30 h und 19.00 h erreichbar
sind!

Personliche Teilnahme

ist trotzdem empfehlenswert, weil Sie nur so der Auktion
direkt folgen kdénnen und z.B. ein Gebot um die entschei-
dende Winzigkeit erhéhen kdnnen.

Informations for our foreign customers

The currency of the auction is the ,,Euro®. The exchange rate
to the US-$ is about $1 = 0,6413 EUR (16nd of April 2008).

You may pay with your personal cheque, we have an ac-
count in the United States. For payment with credit card
(Mastercard and Visa), we charge an extra fee of 4%.
Please don’t by a ,bank draft”, it’s just ridiculous expen-
sive for you and for us. Customers inside the EC or in
Switzerland may pay by bank transfer to our account at

Vereinsbank Bonn,
IBAN: DE55 3802 0090 0003 4716 91 SWIFT (BIC):
HYVEDEMM402.

If you use this IBAN-Account-No, this should cost you no
more than a bank transfer in your country. If you send a
cheque, please add 15,- € to cover banking fees.

On page 8 of this catalogue there are the conditions of
sale in German and English. If you have problems to
understand descriptions of lots, please ask for a trans-
lation.

All hammer prices are subject to a lot fee of 1,60 € and
a buyers premium of 18%. VAT of 7% applies only for
buyers in the EU.

Prices in this catalogue are starting prices, not estimates.

Zeichenerklarung
(gilt auch fiir die Festpreisliste)

b = absolut postfrisch ohne Falz, unbehandelter
Originalgummi

* = ungebraucht mit Falz, Originalgummi

ungebraucht ohne Gummi

NG = Neugummi

© = gestempelt, wenn nicht anders angegeben,
immer echt und zeitgerecht

VAN = Briefstlick, sonst wie gestempelt

X = Brief

P = nach der Losnummer: Abbildung des Loses
auf s/w-Fototafel

FP = nach der Losnummer: Abbildung auf

Farb-Fototafel




Einlieferungen

Fir die im August und November 2008 stattfindenden
Auktionen  suchen wir noch hochkaratige Objekte als
Einlieferung oder zum Barankauf!

EinlieferungsschluB3 fir die August-Auktion ist der 01.08.08
und flr die groBe November-Auktion der 26.09.08.

Unsere Kataloge genieBen Weltruf. Die optimale Prasen-
tation Ihrer Schatze sichert lhnen den maximalen Erl®s.
Fir hochkaratige Sammlungen erstellen wir gerne einen
Sonderkatalog in Luxusausfiihrung!

Nutzen Sie die Gelegenheit Ihre Sammlung in einem der
schoénsten Kataloge der Branche anzubieten.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf:
Tel. +49(0)2 28 / 26 31 30

Ankauf gegen Barzahlung

von hochwertigen Sammlungen, Handlerposten, Doub-
letten etc. aller deutschen Sammelgebiete nehmen wir
selbstversténdlich auch sténdig vor. Insbesondere sind wir
interessiert an sehr weit fortgeschrittenen, hochwertigen
Sammlungen - auch zu sechsstelligen Summen. Wir zahlen
natirlich keine Phantasiepreise, aber unsere Ankaufspreise
liegen sicherlich in der Spitze unserer Handlerkollegen.

Mehrwertsteuer

Auf Zuschlagpreis, Aufgeld und Spesen wird die gesetz-
liche MwSt. von zur Zeit 7% berechnet. Das Aufgeld
betragt 18% vom Zuschlagpreis.

Die Mehrwertsteuer entfallt, wenn

- die Ware von uns in das Nicht-EU-Ausland (z.B.
Schweiz, USA) geliefert wird.

- bei Héndlern aus dem EU-Ausland, wenn uns die
USt.-ID-Nr. vor Gebotsabgabe genannt wird.

Anfahrt zur JoachimstraBe 7

Vom Bonner HBf kommend:
U-Bahnen Richtung Bad Godesberg,
U-Bahnhaltestelle: Bundesrechnungshof.

Von Koblenz tiber die B9 kommend:

Vor der Reuterbricke hinter der Hertz-Agentur rechts
abbiegen, auf der KaiserstraBe rechts fahren, parallel zur
Eisenbahn die 3. StraBe rechts einbiegen.

Von Kd&ln und A565 kommend:

Autobahnausfahrt Poppelsdorf abfahren, der Reuterstra-
Be bis hinter die Reuterbriicke folgen, dort ganz links
einordnen und mit einem U-Turn wieder auf die Reuter-
straBe einbiegen, direkt hinter der Hertz-Agentur rechts
abbiegen, auf der KaiserstraBe rechts fahren, parallel zur
Eisenbahn die 3. StraBe rechts einbiegen.

Stellplatze sind hinter dem Haus ausreichend vorhanden.

Dr. Reinhard Fischer
Auktions- und Handelshaus flir Briefmarken und Miinzen
JoachimstraBBe 7, 53113 Bonn
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loachimstraBe 7

Bemerkenswerte Ergebnisse der
80. Auktion am 19.11.2005

Rii:ltla_sliste der 80. Auktion

Besichtigung der Risckloss ist maglich am 01.12.200% won 10-17h!

Rucklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den Auktionen er-
scheint eine Rucklosliste. Die in der Auktion nicht verkauften Lose
kénnen bis zum 25.07.2008 zum Ausruf - zuziiglich Losgeblihr
und Aufgeld - freihdndig erworben werden, die Lose der Liqui-
dation sogar zum Ausruf minus 30 %.

Die Rucklosliste erscheint im Laufe des Montags nach der
Auktion auf unserer Internetseite, dem Online-Katalog kdnnen
Sie dann auch die Zuschlagpreise entnehmen.

An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen oder der
aktuellen Auktion Kaufer waren, wird die Ricklosliste automa-
tisch verschickt. Gegen Zusendung eines frankierten Rickum-
schlages schicken wir auch allen anderen Kunden gerne die
Ricklosliste sofort nach der Auktion.

Selbstverstandlich geben wir auch nach der Auktion ab Mon-
tag 9 h telefonische Auskinfte Uber Auktionsergebnisse und
unverkaufte Lose und nehmen auch Ruicklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit,
hochwertige Stiicke glinstig zu erwerben!




VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

1.

2.

Der Versteigerer handelt im eigenen Namen und fir Rechnung seiner Auftraggeber, die unbenannt bleiben.

Der Versteigerer behdlt sich das Recht vor, wahrend der Versteigerung - unter Wahrung der Interessen der Einlieferer - Nummern des Kataloges zu vereinen, zu trennen, auBerhalb
der Reihenfolge auszubieten oder zurlickzuziehen.

Die zur Versteigerung kommenden Sachen kénnen vor der Auktion besichtigt und geprift werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommenen Katalogbeschreibungen
sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer Ubernimmt keine Haftung flir Mangel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten erflllt hat. AuBer bei Sammlungen ver-
pflichtet er sich jedoch, wegen begrindeter Mangelrligen, die ihm bis spatestens vier Wochen nach AuktionsschluB (im Nachverkauf 4 Wochen nach Rechnungsdatum) angezeigt
werden mussen, innerhalb der Verjahrungsfrist von sechs Monaten seine Gewahrleistungsanspriiche gegentiber dem Einlieferer geltend zu machen. Die Frist lauft auch, wenn die
Lose nicht fristgerecht angenommen werden. Im Falle erfolgreicher Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis einschlieBlich Aufgeld zurlick; ein dartiber
hinausgehender Anspruch ist ausgeschlossen. Mangel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, kénnen nicht Gegenstand einer Reklamation sein. Katalogpreisangaben sind
unverbindlich und gelten als cirka, Fehler bei der Angabe der Katalogpreise kénnen keine Reklamation begrinden.

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Hochstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begriindeten Fallen verweigern oder unter Vorbehalt erteilen. Er
kann den Zuschlag zurlicknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot Ubersehen worden ist oder wenn der Hochstbietende sein Gebot
nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel Uber den Zuschlag bestehen.

Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr fur nicht zu vertretende Verluste oder Beschadigungen auf den Erwerber Uber. Das Eigentum an der ersteigerten Sache wird erst
mit vollstdndigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber Ubertragen.

Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders angegeben, wird die ersteigerte
Ware bei schriftichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort Gbermnimmt, auf Kosten und Gefahr des Bieters zugeschickt.

Zum Zuschlagpreis sind 18 % Aufgeld sowie 1,60 EUR Losgebuhr je Los zu bezahlen. Auf den Zuschlagpreis, Aufgeld, Losgebuhr und Spesen wird die gesetzliche Mwst. von zur
Zeit 7 % berechnet. Die Mwst. entfallt, wenn die Ware von uns in das Nicht-EU-Ausland geliefert wird oder, wenn der Kaufer Gewerbetreibender aus dem EU-Ausland ist und uns
die USt.-ID-Nr. vor Gebotsabgabe genannt wird.

Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag fallig und zahlbar in bar oder durch bankbestatigten Scheck. Zahlungen auswartiger Erwerber, die schriftlich oder telefonisch geboten
haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fallig. Der Erwerber hat erst nach vollsténdiger Zahlung des Rechnungsbetrags Anspruch auf Aushandigung der ersteigerten
Lose. Wer flr Dritte bietet, haftet neben diesen.

Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Hohe von 8 % Uber Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im Ubrigen kann der Versteigerer wahlweise Erflllung oder nach Fristsetzung
Schadensersatz wegen Nichterflllung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, daB die Sache in einer neuen Auktion nochmals versteigert wird
und der saumige Kaufer fir einen Mindererlds gegentber der friiheren Versteigerung und die besonderen Kosten der wiederholten Versteigerung einschlieBlich der Gebuhren des
Versteigerers aufzukommen hat.

. Mit der Abgabe von Geboten fir Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und/oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese lediglich fir historisch-

wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

. Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngeméaB auch fur den Nachverkauf. §312d BGB findet keine Anwendung.
. Erflllungsort ist Bonn. Es gilt ausschlieBlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen Uber Vertrége des internationalen Warenkaufs finden keine Anwendung.

. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Glltigkeit der Ubrigen davon unberihrt.

Conditions of Sale
According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt -
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

1.

2.

The auction is effected voluntarily and carried out in the name of the auctioneer and on the account of third-parties.
The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from the auction.

The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the auctioneer’s knowledge and
belief, are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. He commits himself, however, to transmitting complains to the customer if such claims are filed
within a period of 14 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under special circumstances. In the case of a justified claim, the auctioneer will refund the
purchase price only and not further charges. Faults visible on images on the catalogue may not be subject to such claims. Catalogue values are not binding and have to be seen
as approximate, they may not be the cause for a return.

The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or accept it with reservations.
He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute concerning the bid knocked down arrises.

The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after payment is complete.

The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will be effected at his expense
and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be dispatched to the bidder at his cost and his risk, if
not a different agreement is made.

The purchaser shall pay an additional 18 % commission over and above the sale price plus a 1,60 EUR surcharge per lot. 7 % value added tax will be charged at commission,
lot fee and all other costs. Value added tax will not be charged if the lots where dispatched by us to a country outside the EC or if the purchaser is a dealer within the EC and the
VAT-No. is given to us before the bidding.

Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party will be held liable as a
primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots just after payment is made.

Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1% interest for every new month. If the purchaser refuses to
pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance.

. The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes ($ 86 StGB).
. These conditions are valid for the sale after the auction. The §312d BGB will not be used.
. Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.

. In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid.
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2005, Euro Sonderpragung Kursmiinzensatz Sedisvakanz 2005 Vatikan mit einer kleinen Goldmiinze in ansprechender Holzkiste. . .. ..... ..

Bund

1950, 50 Pfg Bank Deutscher Lander Pragebuchstabe G, ss

1952, 5 DM GErmaniSChes MUSBUMY, SS-VZ . ... v vttt i et ettt e et ns e e eane e e annsseannsseannseeannseesnneeeennnees
1955, 5 DM Friedrich VON SCRIEr . . o .o
1974, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (D, F, G, J) . .o oo
1995, Kursmiinzensatz in polierter Platte Kpl. (A, D, F, G, J) . oo oo
1996, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (A, D, F, G, d) . .o
1997, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (A, D, F, G, J) . .o
1998, Kursmiinzensatz in polierter Platte Kpl. (A, D, F, G, J) . .o
1999, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (A, D, F, G, J) ..o
2000, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (A, D, F G, J) . . oo o oo
2001, Kursmiinzensatz in polierter Platte kpl. (A, D, F G, J) . .o oo oo

Alle Welt

RUSSLAND - Herrliche Sammlung russ. Drahtkopeken (auch Tropfkopeken genannt) beginnend mit Geld aus der Zeit der Goldenen
Horde um ca. 1300, danach Geld der russ. Fiirstentiimer vom 11. bis zum 16. Jahrhundert, Geld aus der Zeit des Zarenreiches Moskau,
aus der Zeit Zar Peter |. sowie diverses unbestimmtes und unbekanntes Geld. Insgesamt vereint diese auBergewéhnliche Sammlung
97 Miinzen von historischem Interesse und musealem Wert. Eine einmalige Gelegenheit! .............. ... ... ...t
RUSSLAND - Nowgoroder Drahtkopeke aus der Griinderzeit um 1420 bis 1476, 0,801g Gold, sehrselten ! ..........................

Goldmiinzen

1969, 100 Lirot Israel, 24,959 800€r GOIA . . . . . ...\ttt et e et et e et
1971, 100 Lirot Goldmiinze “Let My PEOPIE G0” . . . . o oo oo oot

1981, Ein Pfund Jersey, 200 Jahre Schlacht um Jersey GOIAMUNZE . ... .. .. oo e
1985, Isle of Man, 1/ 10 0Z Platin. . . ... oo

19 20
383-408, Arcadius - Solidus, Kaiser stehend nach rechts mit Feldstandarte und Victoriola, tritt auf einen Gefangenen. ...........

Sammlungen

Bund 1975/2001, Kursmiinzsétze kpl. mit allen Prageanstalten inkl. Spitzensatz 1995 in PP, dazu Kursmiinzsétze 2000 und 2001 in ST,
Wert nach Moneytrend 3800,- . . . . . ..ottt et ettt et e e e e
Kleiner Mlinznachlass in 9 Mtinzboxen, DM, Euro, GB und diverse Ausland meist aus den blichen Quellen. Bitte besichtigen .............
Miinzsammlung ausschlieBlich deutscher Miinzen. Verschiedene Jahrgénge und Ausgaben der DDR mit 5-20 Mark, Kaiserreich und
Drittes Reich mit 2-5 Mark, dazu Medaillen “Die deutschen Gedenk-Medaillen” in Silber und diverse Bimetall Medaillen. Ansehen und
ET=] 1= g =T 13T
Nachlass in einem Karton der iiberwiegend aus Umtauschnominalen und DDR-Gedenkmiinzen besteht. 10.000 Osterreichische Schil-
ling und {iber 2000,. DM an Nominalwert. Dazu iiber 45 verschiedene DDR Gedenkmiinzen der Wertstufen 5.-, 10.- und 20 Mark. Alles
in 3 Miinzalben und zwei Tableaus untergebracht. . ... i i i e e e e

J. 379 ss
J. 388
J. 389

16
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250,—
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50—

700,—

245, —
245,—

375,—
320,—

265,—
120—

450,—
1200,—
280,—

1000,—

1900,—




25P 1951, 2 DM Ahren, 77 SHICK IN S, SS UNT SS-VZ .+ v vttt ettt ettt et et et et et e e e et et et et et et et e e enes J. 386 1500,—
Sammlungen Goldmiinzen

26P 2000, Australien, 100 Dollar Olympische Spiele, 999,9 Au, komplette Garnitur mit 8 verschiedenen farbigen Goldmiinzen, jeweils in 2200,—
Ausgabeschatulle mit Zertifikat, dazu noch 2 Silbermiinzen zu 5 Dollar, seltenes Angebot! . .......... ... ...t

27P Die Schétze des Tutanchamun, 55 Marken aufgelegtin 23 Karat Gold.. . ......... ..ot i 600,—

28P Zambia, die 25 beriihmtesten Modelle aus 100 Jahren Automobilgeschichte geprégtin 22 KaratGold......................... 350,—
Numisbriefe

29 Numisbriefe Alle Welt. Uber 140 Stiick mit 5 DM und 10 DM INRalt. . . .. ..o oo 200,—
Banknoten

30 1916 - 1948, Deutsche Banknotensammlung beginnend mit Danzig, Zoppot, Memel, Deutsch-Ostafrika, Alliierte Militarbehérde. Ca 50 500,—
SHICK. Bitte @NSBNEN . ... ..ottt e e e
GEBOTSLOSE
Fur Gebotslose betragt das Mindestgebot 10 Euro!

31 DEUTSCHES REICH, 2 Kreuzer Brustschild Nr.8, sauber rundgestempelt, minimal hell, daher etwas erhtht gepriift Sommer, optisch sehr anspre- 8 © Gebot
chendes SHUCK, Mi.A00,-. . . ..o

32 DEUTSCHES REICH, 2 Kreuzer Brustschild Nr.27, sauber rundgestempelt, Z&hnung korrigiert, daher etwas erhoht geprift Sommer, optisch sehr 27 ®© Gebot
ansprechendes STUCK, Mi.550,-. . . . oo oo

33 DEUTSCHES REICH, 2 Kreuzer Brustschild Nr.30, sauber gestempelt, Z&hnung korrigiert, daher etwas erhoht gepriift Brugger, optisch ansprechen- 30 ® Gebot
des SHUCK, Mi.B00,- . . o oot

34 DEUTSCHES REICH; 3 Pfennig im besserem Format B, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.90,- ... ....... ... . ... ... .... 39%aB © Gebot

35 DEUTSCHES REICH; 3 Pfennig Luxusbriefstiick, bestens gepriift Zenker, tolles Stiick, Mi.100,-. ... ... ..o 39%aa © Gebot

36P DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig sauber mit Plattenfehler AuBenlinie gebrochen, sauber entwertet mit Bahnpoststempel, bestens gepriift Zenker, 41bVI ©® Gebot
M T00,

37 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig, Farben komplett (a,aa,ab,b) sauber gestempelt, bestens geprift BPP, Mi. gesamt 48,-. .. ............... 4ah © Gebot

38 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig mit zentrischer Entwertung durch danischen Dreiringstempel “1", seltene Entwertung, einwandfrei, bestens ge-  41b © Gebot
DIl ZBNKET . e

39 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig, Plattenfehler VIl und lll sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi. gesamt 70,- .. .. ................. 4V © Gebot

40 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig Luxusbriefstiick, bestens geprift Zenker, Mi.40,-. . .. ... e 41aa © Gebot

41 DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig, Farben komplett (a,aa,b,ba,c) sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi. gesamt 60,- ... ............. 42a/c © Gebot

42 DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig im besserem Format D, sauber gestempelt, bestens gepriift Wiegand, Mi.60,-. ... .................... 42baD © Gebot

43 DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig, 3 bessere Formate, Nr.42 aB, 42cD, 42¢B, alle bestens gepr(ift BPP, Mi. zusammen 85,- ............... 42BD ®© Gebot

44 DEUTSCHES REICH; 25 Pfennig, Farben bis auf “bb” komplett (a, b, ba, ¢, ca) sauber gestempelt, bestens geprtift BPP, Mi. gesamt 120,- .... 43a/ca © Gebot

45 DEUTSCHES REICH; 25 Pfennig im besserem Format D, sauber gestempelt, bestens geprift Wiegand, Mi.80,-. ... .......... ... ... .. 43haD © Gebot

46 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig, alle 6 Farben (a, b, ba, ¢, ca, d) sauber gestempelt, bestens geprtift BPP, Mi. gesamt 152,- ... ........... 44a/d © Gebot

47 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig, Plattenfehler IV und VI sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi. gesamt 75,-. . . ................... 44NN © Gebot

48 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig, Plattenfehler Ill und IV sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi. gesamt 85,-. .. ................... 441NV © Gebot

49 DEUTSCHES REICH; 3 Pfennig Krone-Adler, Farben komplett (a,aa,b,c,ca,cb,d,e) sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi. ggsamt 111,- .. 45a/e © Gebot

50 DEUTSCHES REICH; Krone-Adler, Lot von besseren Formaten und Papierstdrken, alle sauber gestempelt und bestens gepriift BPP, 45/48 ®© Gebot
Nr.45ax,47ax,48ax,470D,45aD, zusammen Mi. 1680 - . . ... oo

51 DEUTSCHES REICH; Krone-Adler, Lot von besseren Formaten und Papierstdrken, alle sauber gestempelt und bestens gepriift BPP, 45/50 © Gebot
Nr.45by,45aD,50dy,50bax,48ax, zusammen Mi. 18T - . . o o

52 DEUTSCHES REICH; 5 Pfennig Krone-Adler, Briefstlick mit besserer Farbe, einwandfrei erhalten, bestens doppelt gepriift Zenker, Mi.75,- Gebot

53 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig Krone-Adler, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.100,- . ........ ... oot Gebot

54 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig Krone-Adler, 5 Farben (ba, ca, db,e), alle bestens gepriift BPP, Mi. zusammen 97,-. .. .................. Gebot

55 DEUTSCHES REICH; 10 Pfennig Krone-Adler, Plattenfehler Keil in Umrandungslinie, sauber gestempelt, bestens gepriift BPP, Mi.90,-. . ... ... Gebot

o g
58 63

56P DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.90,- .. .. .................. Gebot

57P DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.90,-. ... .................. Gebot

58P DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.150,- ... .................. Gebot

59 DEUTSCHES REICH; 20 Pfennig Krone-Adler, besseres Format, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.120,- .............. ... .. Gebot

60 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber gestempelt, bestens geprift Jaschke-Lantelme, Mi.75,- ............. Gebot

61 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber gestempelt, bestens geprtift Zenker, Mi.75,- ... ........... ... . ... Gebot

62 DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig Krone-Adler, sauber gestempelter Viererblock in besserer Papierstarke y, bestens gepriift Zenker, in dieser Form  50dy © Gebot
SICNEIIICN QBN .

63P DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber zentrisch gestempelt, ganz leicht rund unten rechts, daher leicht erhéht ge-  50ab © Gebot
prift Jaschke-Lantelme, Mi.280,- . . ..o o ot

64P DEUTSCHES REICH; 50 Pfennig Krone-Adler, bessere Farbe, sauber zentrisch gestempelt mit PreuBen-Nachverwendung !, ganz leichter Papier-  50ab © Gebot
bruch im Stempelbereich, daher leicht erhdht geprift Jaschke-Lantelme, Mi.280,-. . . ...

65 DEUTSCHES REICH, Germania Nr.91 Il'y, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Hochstadter, Mi.65,- . ............ ... ... ... .. ... 9y ** Gebot

66 DEUTSCHES REICH, Germania Nr.91 Il'y, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Zenker, Mi.65,-........ ... ... L. 9y ** Gebot

67 DEUTSCHES REICH, Germania Nr.91 Il'y, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Zenker, Mi.65,-........ ... L. 9y ** Gebot

68 DEUTSCHES REICH, Germania Nr.91 Il'y, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Zenker, Mi.65,-......... ... L. 9y ** Gebot

69 DEUTSCHES REICH, Germania Nr.91 Il'y, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Zenker, Mi.65,-........ .. ... L. 9y ** Gebot

70 DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 135 1ll, sauber mit Falz, seltener unverausgabter Wert, gepriift Kowollik, Mi.70,-. .. .............. ... .. 13501 * Gebot




110
111
112
113
114
115
116
17
118

119
120
121
122
123

124

125
126
127

128

129
130
131
132
133
134P
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136
137
138
139
140
141

DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 138 Il sauber mit Falz, bestens geprtift Infla-Berlin und Kowollik, Mi.55,- . ............ ... ... ... .. ... 138l *

DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 143 ¢, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Infla-Berlin, Mi.140,- ........ ... ... ... .. ... ... ... .... 143¢c **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr.145 F stumpfrot, postfrisch, ganz leichte Gummifreie Stelle, bestens gepriift Tworek, Mi.140,-............... 145F **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr.174 b, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Oechsner, Mi.70,-. .. ... . i 174h **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr.176 b, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Oechsner, Mi.90,- . .. ........ ... . ... 176b **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 197 b, sauber mit Falz, doppelt gepriift Zenker, Mi.130,-. . . ... oo 197b *
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 199 b+d, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Infla-Berlin, Mi.110,- ............. .. ..o, 199b/d **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 222b, einwandfrei postfrisch, gering bigig, bestens gepriift Oechsner, Mi.65,- . ......................... 222h **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 222b, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Oechsner, Mi.65,- ... ....... ... .. ... ... 222h **
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 256 d einwandfrei gestempelt, bestens geprft Winkler, Mi.200,- .......... ... ... i, 256d ©
DEUTSCHES REICH, Infla Nr. 256 d einwandfrei gestempelt, bestens geprift Winkler, Mi.200,- ......... ... ..o i, 256d
DEUTSCHES REICH, Flugpost 1926, einwandfrei gestempelt, dazu noch Briefstlick mit Nr.382 mit Zeppelin-Stempel, Mi.160,- ............ 378/84 ©
DEUTSCHES REICH, Hindenburg einwandfrei postfrisch, Nr.406 bestens gepriift Schlegel, Mi.100,- . ... ... oo 403/06 **
DEUTSCHES REICH, stehendes Wz., einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, Mi.45,-. ... ... oo o 426X **
DEUTSCHES REICH, Hindenburg 1933 einwandfrei postfrisch, Mi.80,- .. .. ... o 512/28 **
DEUTSCHES REICH, Hindenburg 1933 einwandfrei postfrisch, dazu noch Nr.517 [, Mi.95,- ... ... 512/28 **
DEUTSCHES REICH, Hindenburg liegendes Wz., postfrisch bestens geprift Schlegel, herstellungsbedingt leicht matte Gummierung, Mi.75,-...  518Y **

DEUTSCHES REICH, 10 Pfennig Hindenburg liegendes Wasserzeichen, sauber rundgestempelt, einwandfrei bestens gepriift Schlegel, Mi.90,- . 518Y ®
DEUTSCHES REICH, 8 Pfennig Stande in Zusammendruck-Kombination S 230, einwandfrei gestempelt, Marke mit nicht mehr im Michel geliste- 5601 ©

DEUTSCHES REICH, Trachten einwandfrei postfrisch, Nr.594-597 bestens gepr(ft Schlegel, Mi.200,-. .. ... ... 588/97 **
DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, 20 Pfennig liegendes Wz., sauber mit Falzrest, bestens geprift Infla, Mi.150,-. . .................. 60Y *
DEUTSCHES REICH, Olympia 1936, Winterspiele Satz einwandfrei postfrisch, Hochstwert bestens geprift Schlegel, Mi.65,- .............. 600/02
DEUTSCHES REICH, Olympia 1936, Winterspiele Satz einwandfrei postfrisch, Hochstwert bestens gepriift Schlegel, Mi.65,- .............. 600/02 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost, tadellos postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.55,- ... ... . 603 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost Hindenburg, wie verausgabt mit voller Gummierung (!), einwandfrei erhalten, Mi.55,-. .. .................. 606/07 **
DEUTSCHES REICH, Winterhilfswerk 1936 einwandfrei postfrisch, Mi.80,- .. ... ... . o e 634/42 **
DEUTSCHES REICH, Winterhilfswerk einwandfrei postfrisch, Mi.80,-. . ... ... e 634/42 **
DEUTSCHES REICH, Block 11 postfrisch, leicht bligig, daher 2 mm minimal héher gepr(ift Schlegel, Mi.340,-......................... BIL.11 **
DEUTSCHES REICH, Block 11 postfrisch, leicht bligig, daher 2 mm minimal hoher gepriift Schlegel, Mi.340,-......................... BIL.11 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.b5,-. . ... ... ... 669/70 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost, tadellos postfrisch, beide Marken bestens geprift Schlegel, Mi.55,-. .. ... ... ... . o .. 669/70 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost, tadellos postfrisch vom linken Rand, beide Marken bestens gepriift Schlegel, Mi.55,- . ................... 669/70 **
DEUTSCHES REICH, Flugpost, tadellos postfrisch, beide Marken bestens geprift Schlegel, Mi.55,-. . ... ... ... . .. o L. 669/70 **
DEUTSCHES REICH, Postkameradschaft Nr.702-13 und Nr.773-778 einwandfrei postfrisch, Mi.145,- . ........... ... ... .. .. .. ... 702/13 **
DEUTSCHES REICH, Postkameradschaft einwandfrei postfrisch, Mi.85,- . .. ... e 702/13 **
DEUTSCHES REICH, 1200 Jahre Fulda, Plattenfehler Punkt tiber D, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.75,- .. ........... 886lIl **
DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, Abldsung Nr.16 komplett mit Falzresten, Mi.120,- ....... ... . 9/14 *
DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, Dienst Nr.16-51 einwandfrei postfrisch, Mi.145,-. . .. ... .. 16/51 **
DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, Dienst Nr.132-177 einwandfrei postfrisch, Mi.295,-. . . ... ... o e 132/77 **

DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, 6 Pfennig in den beiden besseren Farben, beide Werte einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, 169b/c **
MO, -
ZEPPELIN, 3 Foto-Ansichtskarten (30er Jahre) und eine bayerische Privatganzsache, alle mit Zeppelinmotiven, dabei 2 Karten gelaufen, schones
X
ZEPPELIN, Olympiafahrt 1936 Brief frankiert mit Nr.606-607, einwandfrei erhalten, dazu noch ein Zeppelin-Beleg mit brasilianischer Frankatur
(rS.KIaPPE TENIBNG) . . . o oo
KRIEGSGEFANGENPOST, interessanter Brief aus dem Lager Dehra Dun, Indien vom 12.05.44, mehrfach zensiert, frankiert mit indischer 8 A. Mar-

FELDPOST 2.WK, 5 Belege, dabei 2 Stiick SS-Feldpost (1 x NL mit Truppenstempel des 4.SS.Totenkopf Regiments, 1 x Russland mit FP 44870),
SENI INIErESSANIES LOt. . . . o
PROPAGANDA, 1938, “Zur historischen Begegnung...” u.a. Der Fihrer und Der Duce, zusammenhéngende s/w Fotokarte vom Verlag Struck/Ber-
lin, ungebraucht, sehr gute Erhaltung. . . ... ... o
PROPAGANDA, Ansichtskarte zur Grundsteinlegung der Adolf-Hitler-Schule in Waldbrol am 15.1.1938, Karte mit entsprechendem SST, eine der
Marken leichte Zahnfehler und Karte insgesamt leicht stockig, jedoch selten! ... ... ...
PROPAGANDA, B&M, 1943, R. Heydrich, kl. Trauergedenkblatt mit schmalem Rand, gelblicher Glanzkartonpapier, Tagesstpl. “Kladno 4.V1.43",
Marke mit Plattenfehler 1804 statt 1904, in dieser Kombination sicherlich selten . ............ .. o o e
PROPAGANDA, Fotokarte “Unser Fiihrer”, einwandfrei erhalten, rs. blanko-gestempelt Postamt Jagendorf 1, Befreiungsstempel “Unser Fiihrer, der
Retter ist da, Am Tage der Befreilng” . . . ... oo
PROPAGANDA, Gedenkkarte der Kreissammlergruppe Sonthofen vom 18.10.42, einwandfrei erhalten .. ................ ... ... ... ...
PROPAGANDA, Gedenkkarte zum Wettkampftag in Neu-Ulm am 20.09.1942, einwandfreierhalten ................... ... .. ... ...
PROPAGANDA, Hitler und Mussolini “Zwei Volksfiihrer”, tadellos erhaltene Karte, gelaufen von Amberg 31.12.1940 nach Weimar. .........
PROPAGANDA, Original ungelaufene Foto-Ansichtskarte Gautag 6.11.38, Hitler auf Balkon des Hotels Elefant stehend, einwandfrei erhalten . .
PROPAGANDA, Privatganzsache 5 Pfennig Hindenburg der Postwertzeichenschau Litzmannstadt 1942, blanko-gestempelt mit SST, minimaler
Eckbug, ansonsten inWandiTei . . ... ...
PROPAGANDA, Privatganzsache 5 Pfennig Hindenburg der Postwertzeichenschau Litzmannstadt 1942, blanko-gestempelt mit SST, einwandfrei
BT A . o
PROPAGANDA, Privatganzsache 6 Pfennig Hitler der Postwertzeichenschau Litzmannstadt 1942, blanko-gestempelt mit SST, einwandfrei erhalten
PROPAGANDA, Privatganzsache 6 Pfennig Hitler der Postwertzeichenschau Litzmannstadt 1942, blanko-gestempelt mit SST, einwandfrei erhalten
PROPAGANDA, Reichsparteitag 1933, “Niirnberg, die Kaiserstallung”, einwandfrei erhaltenes Exemplar, gelaufen mit bildseitiger Hitler-Vignette
UNSErE HOMNUNG . . o
PROPAGANDA, Reichsparteitag Niirnberg1936, farbige Karte gelaufen, Karte mit 2 Nadelléchern unten und kleinem Riss rechts, ansonsten in gu-

SES:g @ WNN M WNERN N B B R N K N K
(0XOXO)

AM-POST, 6 Pfennig englischer Druck in besserer Z&hnung, ein Zahn leicht verkirzt, daher leicht erhoht gepriift Hettler, Mi.300,-.......... 13Ey ©
BIZONE, Hannover-Messe Block, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.110,- ... o o Bl.la ™
BUND, Heuss lumogen, alle 8 Werte postfrisch in senkrechten Paaren, einwandfrei postfrisch, Mi.140,-............. ... ... ... ... ... *
BERLIN, Glocke links einwandfrei postfrisch, Nr.78 und 79 bestens gepriift Schlegel, Mi.110,-. .. ... .. 75/79 **
BERLIN; Tag der Briefmarken einwandfrei postfrisch, beide Marken bestens gepriift Schlegel, Mi.70,- . ........... ... .o o i 80/81 **
BERLIN, Méanner d.Geschichte Nr.91-100 einwandfrei postfrisch, Mi.160,-. . .. ... ... . *
BERLIN, Jahrgang 1953 Nr.101-113 einwandfrei postfrisch, Mi.270,- .. ... *

BERLIN, Jahrgang 1954 Nr.115-125 einwandfrei postfrisch, Mi.230,- . . ... *
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BERLIN, Bauten Nr.242-249 in Viererbldcken, alles einwandfrei postfrisch, Mi.100,-. .. .. ... oo e
BERLIN, Unfallverhiitung Nr.402-411 + 453 in Viererbltcken, alle einwandfrei postfrisch, Mi.88,- ........ ... ... ... ... ... ... .. ....
BERLIN, Burgen & Schldsser Nr.532-540 in Viererblocken aus der linken unteren Ecke, alle einwandfrei postfrisch, Mi.88,-...............
BERLIN, Burgen & Schidsser Nr.587-90 in Viererblocken aus der linken unteren Ecke, alle einwandfrei postfrisch, Mi.76,-................
BERLIN, Frauen, alle 17 Ausgaben in Viererblocken, alle einwandfrei postfrisch, Mi.280,- . ............ ... . . ...
BERLIN, Sehenswiirdigkeiten, alle 16 Ausgaben in Viererbldcken, alle einwandfrei postfrisch, Mi.158,-. . ............ ... ... ... ... ...
FINNLAND; 20 P. und 40 P. sauber zentrisch gestempelt, Zungen teils verkirzt, jedoch nicht diinn, Mi. zusammen billigst 210,-. ... ........
FINNLAND; 40 P. auf senkrecht geripptem Papier, sauber rundgestempelt, Zungen teils leicht verkiirzt, ansonsten einwandfrei erhalten, Mi.180,- .
FRANKREICH, Kriegswaisen mit Aufdruck 5 Francs sauber ungebraucht, Mi.130,-. ... ...
ISLAND, Landschaften einwandfrei postirisch, Mi.T00,-. . . . ..ot
NIEDERLANDE; Wilhelmina 10-35 Cent sauber ungebraucht, Mi.120,-. . ...
SCHWEIZ, Block 10, 100 Jahre Schweizer Briefmarken einwandfrei gestempelt, Mi.90. . ......... .. i
NEUFUNDLAND; 12 Cent sauber ungebraucht, Mi.80,- . ... e
DEUTSCHLAND BRIEFPOSTEN, interessanter Briefposten im Karton, Deutsches Reich, Kolonien und reichlich Zonen-Belege enthalten, dabei auch

Thurn & Taxis, Sammlung postfrischer Marken, gemischt Neudrucke und Originalmarken gesammelt, nach Hauptnummer bis auf 2 Marken offen-
sichtlich komplett auf Lindner-VordruckDIEHEIM. . . . ...
DEUTSCHES REICH, interessanter Germania Wihlposten, sehr viele Markwerte enthalten, offensichtliche Fundgrube fur Stempel und Farben !,
grob geschatzt ca.1000-1500 SHICK . . . . ..ottt
DEUTSCHES REICH; Infla Wihlposten, ausschlieBlich gestempelte Marken enthalten, dabei auch bessere Marken gesichtet, FUNDGRUBE ! . . .
DEUTSCHES REICH, Jahrgénge 1941-1945 einwandfrei postfrisch in den Hauptnummern komplett. ............... oo
DEUTSCHES REICH, Jahrgénge 1941-1945 einwandfrei postfrisch in den Hauptnummern komplett, Nr.747 und 750 bestens gepriift Schlegel .
DEUTSCHES REICH DIENSTMARKEN, Dienst Nr.16-177 ohne Nr. 65 und 82-88 komplett gestempelt auf Albenbléttern, dazu noch SA/SS ebenfalls

LITERATUR/KATALOGE

Literatur Allgemein
VEREDARIUS, 0. Das Buch von der Weltpost, Reprint der Ausgabe von 1885 vom Transpress-Verlag 1984, tadellos wie ladenneu ... ..... ..

Literatur Altdeutschland
Bade H. - “333 Jahre Braunschweigische Post 1535-1867", Pfannkuch-Verlag 1960, tadellos erhalten incl. Bewertungstabelle . . .........

Literatur DDR
FISCHER/SKUPIN/GULDENSCHWAGER, - DDR Universalkatalog, Transpress-Verlag 1986, sehr guterhalten ..........................

Literatur Numismatik
Dr. Arnold Keller - Das deutsche Notgeld 1915-1922, Teil 1: Kleingeldscheine, 4. Auflage 1922, altersbedingte gute Erhaltung, lediglich der Um-

Literatur Papiergeld
Ramjoie: Die Abstempelungen der deutschen Geldscheine in Ost-Belgien, Ausg. 1973, 108 S., gute Erh. ... . ...t

Ansichtskarten

DARMSTADT, 1899, Gruss aus..., color Karte mit Ansicht Stadtkirche, gelaufen, tadellos . . ............. ... ... ...
FRANKFURT,1899, Gruss aus ..., color Karte mit u.a. Abb. Goethe Denkmal, gelaufen, tadellos. .. ......... ... .. ... ... ... .......
FRANKFURT,1899, Gruss aus ..., einfarbige Karte mit u.a. Abb. Palmengarten, gelaufen, tadellos. . .................... .. ... ... ...
FRIEDRICHRODA, 1897, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, tadellos . .......... . e
FULDA, 1901, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, ECKDUG . . . ... ... e
HAMBURG, 1897, Allg. Gartenbau-Ausstellung, color Karte, gelaufen, tadellos .. ............ .
KOBERG, 1899, Gruss aus..., s/w Karte mit u.a. Abb. Dorfstr., gelaufen, tadellos. . .. ......... ..
LANDWIRTSCHAFT, 1900, Gruss aus den Bergen, gelaufene color Karte, gelaufen, tadellos. . . ............. .. .. ... ivii....
NEU-ISENBURG, 1900, Gruss aus..., s/w Karte, gelaufen, Eckbug sonsttadellos . .. ......... .
LEPORELLO, Sammlung von ca. 70 alten Leporellos bzw. Photobildern aus Deutschland u. Europa, ansehen lohnt sich sicherlich. . .........
STROMBERG, 1910, Gruss aus..., s /w Fotokarte, gelaufen, tadellos. . . ... ... o e
WENKHEIM, 1917, Gruss aus..., s/w Karte, gelaufen, tadellos .. ...
SAALBURG, 1899, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, tadellos . ...

Motive

Weltraum, 1966-74, Lot m. 18 Blocks u. Kleinbogen europ. Staaten . ........ ..
PFADFINDER: Franzésische ungebrauchte Sonderganzsache mit Zuschlag zugunsten der Pfadfinder, rs. s/w junger Bogenschiitze, tadellos . . .
OLYMPIA 1972, vier Ausgaben der YAR in Goldprdgedruck mit dazugehdrigen Foldern, dabei MI.-Mi. 791, 1248, 1369, 1479, selten angeboten,
MIChEl 230, . oo

Europa-Union
1966, kpl. FDC-Jahrgang von 35 WerN . . . . ..o e
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Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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DEUTSCHLAND

ALTDEUTSCHLAND
Baden

1 Krschwarz auf hellgraugelb, dreiseitig lupen- bis breitrandig, unten leider angeschnitten, sonst feines Belegstiick dieser ungebraucht sehr selte-
nen Marke, doppelt signiert BURIEr (2500,—). . .. ..o

1 Kr. schwarz a-Auflage als linke obere Bogenecke!!! Klar gestempelt mit 5-Ring-Stempel 57, fiir Baden sehr gut geschnitten (lediglich rechts oben
minimal bertihrt), minimal erh6ht dopp. gepr. Brettl. Bogenecken von Baden sind Raritdten! Mi. 1000,— +++........................
1 Kr. schwarz auf braun tadellos gestempelt, allseits breitrandig Luxus, tiefst gepr. Seeger, Ausnahmeexemplar! Mi. 640,— ..............
1 Kreuzer mittelgelbbraun, sauber gestempeltes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Flemming, schones Stiick, Mi.320,- . .............
6 Kr. schwarz auf gelblichgriin, oben leicht lupenrandig, sonst allseits voll-bis breitrandiges, ungebrauchtes Prachtstiick mit kleiner Schiirfung
oben, sonst feines Stiick, signiert BUNIEr (550,—). . . . . ..ot
9 Kr. altrosa gestempelt Kah  (200.-). . . ... ot
9 Kr schwarz auf lilarosa, allseits knapp- bis vollrandiges, ungebrauchtes Prachtstiick, bestens signiert Pfenninger 250,—)..............
3 Kreuzer blau, einwandfrei gestempeltes Exemplar mit sehr gut sichtbarem Plattenfehler “Gebrochener Rahmen (ber E”, schones Stlick,
T 20,

6 Kr. Neudruck im waagerechten postfrischen Prachtpaar, links oben minimal beriihrt und rechte Marke mit Bugspur, bildseitig sehr dekorative Ein-
heit und in postfrischer Erhaltung extrem selten, signiert Seeger BPP (200,—) . . . .. ... .o
3Krina-Farbe gestempelt Kab (70.-) . . ..ot
6 Kr hellgelborange, ungebrauchtes, farbfrisches Prachtstlick mit guter Zghnung, siehe auch Foto! (250,—) .........................
1 Kr weiBgrau mit Zahnung K 10, ungebraucht ohne Gummi, repariert, entsprechender Befund Biihler, optisch ansprechendes Stiick! (400,—)
3 Kr. eng gezéhnt, Hintergrund weiB, tadellos auf Briefstlick mit zentrischem, klarem 5-Ring-Stempel “43", dopp. tiefst gepr. Brettl. Luxusttick! Mi.
B0, . o

3 Kr. hellrot, kl. Briefstlick mit doppelt abgeschlagenem glasklarem zentr. K2 “ FREIBURG STADTPOST”, Kabinett . .. ...................
6 Kr. preuBischblau gestempelt Kab., Mi. 90,— . . .. ..o
9 Kreuzer braun, a-Farbe mit Zahnspalt, b-Farbe etwas erhoht gepriift Englert BPP, Mi.155,- ... ... ... ... . ... i
9 Kr.in b-Farbe gestempelt LUX., Mi. 120,— . . ..o oo
18 Kr hellgriin, ungebrauchtes Prachtstiick mit Neugummi, signiert (150,—) . . ... ..o oot
30 Kreuzer in a-Farbe tadellos postfrisch und sehr gut gezéhnt, Fotoattestkopie Brettl (fiir 4er-Block): “Farbfrische und tadellose Erhaltung, absolut
POSHTISCN.” Mi. 800, . . . o o oottt

1 Kr bis 7 Kr. Freimarkenausgabe 1868, 4 ungebrauchte Prachtwerte inkl. Nr. 25b (88,—) ........... ... .. .. ... ...

Portomarken Baden

3 Kr. Landpost auf y-Papier tadellos postfrisch, Mi. 250,— . . . . ... ..o
3 Kr. Landpost auf y-Papier Eckrandstiick links oben sauber ungebraucht, Mi. 130,— ... ... ...

Baden Nummernstempel
“12" - BISCHOFSHEIM/RHEIN, zwei klare Abschldge auf Kabinettbriefstiick mit waager. Paar und Einzelstiick 1 Kr., interessante Frankaturkombi-

“87" - MANNHEIM, Zackenkranzstempel je auf MiNr.10a (2), 11a+11b und 15a (Bug, gepr. Flemming BPP), Mi. Euro 410.- . .............
“89" glasklar abgeschlagen auf 3 Kr. hellrot a. portogerechtem Zahlungsbeschluss mit nebengesetztem K2 "MEERBURG 28.APR." nach Salem ta-
QBI0S o

95 - Milheim, klar u. zentrisch abgeschlagen a. 3 Kr. hellrot . ... ... oo
164 - Einringstempel der Bahnpost, Type Ill, 2x auf Briefstlick mit senkr. Paar und Einzelstiick 1 Kr., letztere kleiner EinriB, sonst tadellos, gepr.
StEgMUIET B .

Baden Ortsstempel

“BAD: STATION RHEINFELDEN", groBer Ovalstempel, als Aufgabestempel auf Dienstbrief aus 1863 mit Briefkopf “GroBherzoglich Badisches
Hauptsteueramt Rheinfelden” nach Kleinlaufenburg und als Ankunftsstempel auf Dienstbrief aus Villingen, je kleine Méangel ..............
“BRUCHSAL”, roter L1 auf Postschein aus 1850 und L1 “R.1.BRUCHSAL” in zwei versch. Typen auf zwei Vorphilabriefen aus 1824 und 1832, je
VOIS NNl
“BUCHEN”, roter L1, Feuser 473-1, auf sauberer Faltbriefhiille nach Krautheim .. ... ... .. ... .. .. . . . . . . ..
“BLOMBERG.R.2.” (Blumberg), L1 Klar auf Faltbriefhlille aus 1827, . . . .. ..o
“HEIDELBERG-BASEL Z.18" und "GR. BAD. BAHNPOST Z.14", Bahnpost-K2 ohne Jahreszahl, je zentrisch auf Kabinettbriefstlick 3 Kr. bzw. loser 3
KR, (SBNKE KNI . . oo
“HEILIGENBERG”, roter K2 ohne Datumsangabe, klar auf Vorphilabrief aus 1846, vollst. Inhalt . .. .......... ... .. ... ... . ... .....
“KEHL", 2x roter R.1.-L2 vorders. mit versch. Daten aus 1839 auf doppelt verwendetem Vorphilabrief nach Rheinbischofsheim, innen der K2
“BISCHOFSHEIM AR.”, vollst. INhalt . . . . . oo
“OBERKIRCH", roter L1 Kklar auf Faltbrief (ohne Seitenteile) in 1843 nach Renchen ......... ... ... o i,
“OFFENBURG 14 Mrz. 1V.”, Ra2 nebst L1 “CHARGE” auf doppelt verwendeter Faltbriefhiille (Faltspuren) nach Haslach und roter L2 “R.I.
OFFENBURG” sowie “R.1. OFFENBURG” auf zwei Briefen um 1832 ... ... i
“SINZHEIM R2.”, roter L1 Klar auf Vorphila-Faltbriefhlille nach Mannheim. .. ... oo
“ST. BLASIEN R.2.”, roter L1 auf Vorphilabrief aus 1847 und K2 “ST. BLASIEN” auf Dienstbrief nebst blauem Briefstempel des Bezirks-Amt auf
DIENStOrEl AUS 1871 .
“VILLINGEN”, K2 Klar auf Prachtbrief 3 Kr. nach Tiibingen und nachverwendeter L2 “VILLINGEN” sehr klar auf Brief mit 3 Kr. kleines Brustschild
(Marke bei Briefaufgabe origindr in zwei Teilen aufgeklebt), dazu nochmals der L2 auf Baden 1 Kr. und auf Brief aus 1852 mit abgeldster Frankatur
“WALLDURN”, schwarzer L1 auf Vorphila-Faltbriefhille nach Neckarzimmern bei Mosbach ... ...,

Baden Postablagestempel

“ROTH-MALSCH BAHNHOF”, Postablagestempel auf Dienstbriefvorderseite nebst blauem Ra2 “LANGENBRUCKEN" nach Wiesloch, dazu Dienst-
brief mit hs. Vermerk “Malsch” und blauem Ra2 “LANGENBRUCKEN” ebenfalls nach Wiesloch. ... ........... ... ... ... ... ... ...
Baden Stempel auf Deutsches Reich

“BUHL” - nachverwendeter K1, ideal auf Kabinettstlick 1 Kr. ... ... .. oo
“ENDINGEN” - nachverwendeter K1, glasklar und voll auf Kabinettbriefstlick 3Kr. .. ... ...

Bayern Privatganzsachen

Deutsche Sportausstellung, sauber gebrauchte Karte, Design 4, Variante I b, Frech 90,- . ............. ...
100 Jahre Befreuungskdmpfe, Kehlheim 1913, sauber gebraucht, Variante 3, Frech 40,- . ............. ... . . .

5 Pfg Privat-GSK “Hundertjahrfeier..Regiments Hartmann, Bild Nr. 03 (Scharmiitzel mit Kosaken), bedarfsgebraucht mit viel Text Niirmberg 13.7.14
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Bayern Ganzsachen

7 1/2 Pf. Antwortpostkarte, zusammenhangend, die seltene unverausgabte, 5mal, je tadellos postfr., Mi. 5000,-EUR . ........... Pl ** 2100,—
7 1/2 Pf. Antwortpostkarte, zusammenhéangend, die seltene unverausgabte, tadellos postfr., Mi. 1000,-EUR................... Pl ** 450,—
Bayern

3 Kreuzer blau, Type | und Il, beide einwandfrei, sauber gestempelt mit breitem Schnitt, Mi. zusammen 85,-. . . ....................... 24l © Gebot
3 Kr. blau, Platte 4, voll- bis breitrd. Exemplar, ungebraucht, kleine Mangel, Mi. 200,- ... ... 214 * 30—
1 Kr. rosa, Platte 1, Kabinett-Briefstlick mit links bertihrtem, sonst breitrandigem waagerechtem 3er-Streifen mit MR-Stempel “315", 200,- .. 3I(3) A 50,—

238 240 244 249
6 Kreuzer braun, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Brettl, Mi.260,-. . .. ... i 70—
6 Kr. rétlichbraun in Type |, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit zentralem HK “PASSAU XI 15/11" auf gefaltetem Brief zum Koniglichem Land- 41 X 250,—
gericht in SIMBACH mit AK-O (Mi. 800,-) . . . . oo oot e e
6 Kr. rétlichbraun, Type | mit ausgefiiliten Ecken, farbfrisches und breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischen MR-Stempel “396", Fotobefund  4IA ® 100,—
Schmitt BPP: ”...einwandfreil™ (Mi. 260,-). . . ..
6 Kr. braun, Platte 1, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit Mihlrad-Stempel “18" (Mi. 50,-). . ...... ...t 412) A 20—
9 Kreuzer hellsmaragdgriin, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens geprift Brettl, Mi.60,-. . .................. ... . .... 52 © Gebot
9 Kreuzer mittelgelblichgriin, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Brettl, Mi.130,-. .. ......... ... oo it 5aa © 35—
9 Kreuzer mittelolivgriin, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens geprtft Brettl, Mi.300,- . .............. ... ... ....... 5hil © 80,—
12 Kreuzer rot, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens geprift Brettl, MiA70,-......... ... ... o i 6 © 45—
18 Kreuzer gelblichorange, einwandfrei erhaltenes Exemplar auf Luxusbriefstiick, breitrandig, bestens gepruft Brettl, Mi.240,- ............ 70 70,—
3 Kr. rot, voll bis breitrandig, mit zwei Schnittlinien, mit o Mr. “349" Neustadt a. H., kabinett ........ ... ... ... .. ... ... ... ... ... 9a © 15—
9 Kr. blaugriin, Type Ill, waagerechtes Randpaar mit Einschrankungen auf Briefstlick mit oMR-Stempel “325", entpsrechend hoher signiert Sem  9b(2) A 100,—
BPP, noch feines SHUCK, 800, . . .. ..o
18 Kreuzer dunkelzinnober bis lebhaftrot tadellos ungebraucht, allseits voll- bis breitrandig geschnitten, mit vollem Originalgummi  13a * 400,—
und nur leichten Falzspuren, tiefst gepr. Biihler. Selten in dieser Qualitat! Mi. 1200,— .. ..........co vttt iiiiiens
18 Kr. zinnoberrot, voll-bis breitrandiges Prachtstiick, bestens signiert Brettl BPP Mi.180,- .o 132 © 60,—
18 Kr. orangerot, voll-/breitr. klar gest. Kahinettwert, Mi. 600,-. . . ... ... ..ot 13bh © 150,—
18 Kr. orangerot im ungebrauchten Pracht-Viererblock mit rechtem Rand, waagerecht zwischen 2 Werten mit Bruchstelle, dafiir die  13b(4) **/* 600,—
beiden unteren beiden Marken einwandfrei postfrisch, jeder Wert bestens signiert Brettl BPP, Katalogwert fiir ungebrauchtes und
POSHiSChes Paar ist 1600,-. . . . . ... v ettt et e e
1 Kreuzer dunkelbldulichgriin, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens gepruft Brettl, Mi.65,- ... ........ ... ... ... . ... 14c © Gebot
6 Kr. dKl. hellviolettultramarin, Luxussttick, allseits Uberbreitrandig mit voll aufgesetztem MR “397"-Pirmasens-, tadellos auf kl. Briefstiick. Mi 24,- 16 A 35—
6 Kr. mittelultramarin, ungebrauchtes waagerechtes Kabinett-Paar, 120,-. ... .. ..o 16(2) * 60,—
12 Kreuzer hellbraunviolett, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens geprtft Brettl, Mi.120,-..................... ... ... 18 © 30—
18 Kreuzer dunkelzinnoberrot, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens geprift Brettl, Mi.220,-. .. ............ ... ... .. 19 © 60,—
6 Kreuzer braun, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, Luxusbriefstick, bestens gepr(ft Brettl, Mi.60,- ....................... 20 © Gebot
1 Kr. hellgriin als ZuF auf 1 Kr. GSK mit klarem K1 “ERLANGEN”" nach Bamberg, kleine Mangel . .......... ... ... ... . ... ... ... .. 22Ya, P2 X 20,—
6 Kreuzer lebhaftockerbraun, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens doppelt gepriift Sem, Mi.90,- ............................ 24X © 25—
7 Kreuzer mittelviolettultramarin, Briefstlick mit Stempel Falkenstein, bestens gepriift Sem, Mi.45,-. .. .......... ... ... ... ........ 25Xa © Gebot
12 Kr. mit Wz. X tadellos gestempelt, Kab., gepr. Brettl, Mi. 1400,— . . .. ... i eaas 26X © 500,—
18 Kr. dunkelziegelrot mit Wz. X tadellos gestempelt, Kab., Mi. 220,—. . . ... ... o 27X0 © 70,—
18 Kreuzer zinnoberrot, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens doppelt geprift Brettl, Mi.220,-. ... ............ ... ... ... ... 27%b © 60,—
18 Kreuzer dunkelzinnoberrot, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens geprift Sem, Mi.75,- ... ... . i 27Yh © Gebot
10 Kr. dunkelgelb mit Wasserzeichen enge Rauten und Plattenfehler “Kratzer durch O der rechten oberen Wertangabe”, postfrisches Kabinettstlick  29Xbl ** 250,—
mit Fotoattest Schmitt BPP: “...fehlerfreier Erhaltung...in vollig postfrischem Zustand”, unsigniert! Mi ohne den PF schon 750,-............
1 Mark rotviolett, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens gepriift Sem, Mi.65,-. ... ... o 31a © Gebot
7 Kreuzer dunkelultramarin, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens geprift Pfenninger und Brettl, sehr schones Stick, Mi.340,-. ... ... 34 © 90,—
10 Kreuzer dunkelchromgelb, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens gepriift Brettl, sehr schones Stiick, Mi.320,- . ................ 3B O 90,—
5 Pfg opalgriin als ZuF auf 5 Pfg GSK von “MUNCHEN 17 APR. (1878)” nach Malines/Belgien, Kabinett. .. .......................... 383, P8Il XX 20—
1 Mark mittelbraunpurpur, sauber zentrisch rundgestempelt, bestens geprift Schmitt, MiA10,-. . ... o 43 © 30—
1 Mark mittelbraunpurpur, sauber zentrisch rundgestempelt, bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.110,- ... ... 43 © 30—
3 Pfg gelbgriin, zwei Stlick als Zusatzfrankatur auf 5 Pfg GA-Postkarte von AUGSBURG 11.11.1885 nach Frankreich . .................. 47 (2),P30 X 20—
1 Mark in Type yb mit zentr. Luxus-Stempel “MUENCHEN T.A. BOERSE 4.APR”, Mi. 80,- . ... . ..o i 53yb © 32,—
10 Pfg Wappen, waager. Paar u. Einzelstiick mit auf Freimarken seltener Dienstsiegelentwertung von “WEISSENBURG” auf 56(3) X 50,—
Post-Zustellungsurkunde nebst blauem K1 “STOPFENHEIM 29 NOV. 02" als Aufgabestempel . .......... ... . ...
10 Pfg Wappen, waagerechtes Paar mit bedruckten Leerfeldern und Plattennummer “37", postfrisch, ca. 58,-. ... ................ .. .. 56Byl(2) ** 20—
20 Pfg blau im Viererblock auf Kabinett-Briefstlick mit ungewdhnlicher Entwertung “K. Bezirksamt Straubing” (2x L1 in blau), sehr dekorativ!. . 57B(4) A 30,—
2 Mk orange, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke mit Plattennummer “36",80,- .. ................... 64y(4)PL.-Nr. = 30,—
5 Mark gelbgriin, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens gepriift Helbig, Mi.b5,- .. ... ... .. 74 © Gebot
80 Pf. Luitpold Type | tadellos postirisch, Mi. 120,— . . ... 851 ** 45—
Luitpold, 1-20 Mark in Type |, alle Marken sauber rundgestempelt, bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.391,-. .. ... oottt 86/911 © 100,—
Luitpold 1-20 Mark sauber mit Falz, alle Werte bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.93,- . . ... ... 86/911l * 25—
1 Mark Luitpold ungezéhnt in Type |l tadellos postfrisch, sign. Bayr. Staatsministerium der Finanzen, Mi. 600,—. .. .................... 86llu ** 210,—
1 Mark Luitpold ungez. Probedruck in hellgriin () wie verausgabt . . ... 86Probe (*) 72,—
Luitpold, 3 Mark sauber rundgestempelt, bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.110,- .. ... ..o o 88l © 30,—
Luitpold, 5 Mark sauber rundgestempelt, bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.280,- .. ... ... ... 891l © 70,—
5 Mark Luitpold ungezahnt in Type Il tadellos postfrisch, sign. Bayr. Staatsministerium der Finanzen, Mi. 750,—. . .. ............. ... ... 89U ** 265—
Luitpold, 10 Mark sauber rundgestempelt, doppelt bestens gepriift Dr. Helbig, schones Exemplar dieser seltenen Marke, Mi.550,-.......... Il © 140,—
10 Mark Luitpold ungezéhnt tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger, Mi. 750,—. . . . ... oottt 0llU ** 265—
20 Mark Luitpold ungezahnt in Type Il tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger, Mi. 900,—. . ... ... ... 91y = 315,—
Michel-Nummern 95, 106 und 109 als ungezéhnte Druckreproduktionen nach den Originalentwirfen, Attest Ludin BPP ... .............. 95,etc. © 125—
25 Pfg schwarzgrau, Friedensdruck, als ZuF auf 5 Pfg GSK als Orts-Eilboten-Postkarte in “MUNCHEN 30 MAI 14" mit Bedarfstext, Pracht .. .. 98la, P93I- X 30—
50 Pfg Ludwig Ill Friedensdruck, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Auslands-Postsache aus MUNCHEN 4.5.14 in die USA, Ak.-Stempel .. . . . . 1011 X 20—
1 Mk Ludwig Ill Kriegsdruck gez&hnt mit Dienstsiegelentwertung auf rosafarbigem Grenzschein aus Mittenwald 1918, Faltspuren . ......... 1041A X 40,—
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312
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339
340

3
342
343
344
345
346
347

348

1 Mark ** Probedruck in orange (Falz im Oberrand), Foto-Priifungsbestatigung Ludin “in allen Teilen tadelfrei erhalten ... der ersten Auflage zuzu-
E 10 111 0

5 Mk Friedensdruck ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand, signiert Pfenninger, Mi. 100,-. .. ........ ... ... ...........
10 Mark Konig Ludwig in Type Il aA * Fotoattest GPS, Mi. 40,-. . . ... oo oo e e
20 Mark Kénig Ludwig, linke obere Bogenecke mit anhdngendem Leerfeld und Plattennummer 1, tadellos gestempelt, doppelt tiefst gepr. In-
A HEIIG . .

3 Mk Volkstaat auf Friihdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, signiert Pfenninger, Mi. 100,- ... ... ...
10 Mark griin in Type ungebraucht, gepr. Helbig . . . . ..o
10 Mark Volksstaat Bayern Friihdruck tadellos postfrisch, gepr. Schmitt, Mi. 70,—. ... ... ...
10 Mark griin auf blaulichem Papier ungebraucht, gepr. Helbig . . . .. ... ..o
Freistaat Bayern Aufdruck, 1-3 Mark im Eckrand-Viererblock unten rechts mit Plattennummer. .. .......... ... .. ........ .. .......
Kriegsgeschadigte mit kopfstehendem Aufdruck, tadellos ungebraucht, gepr. Helbig BPP, Mi. 240,- .. ......... ... .. ... ..
10 Pfg + 5 Pfg Kriegsbeschédigte mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick aus der linken unteren Bogenecke (Faltspuren), sig-
niert Helbig BPP, Vi, 160, . . . oo oo e
15 Pfg + 5 Pfg Kriegsbeschadigte mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Helbig BPP, Mi. 160,-...............
1922, komplette Wertpaketkarte portofrei von der Postagentur Auhausen mit Dienstsiegel und Tagesstempel vom 28.2. nach Anshach, Ak.-Stem-

Bayern offene Muhlradstempel

“39" - nebst HK "BEINGRIES" und L1 “Chargé” auf dekorativer Briefvorderseite 3Kr. ....... .. ... ... i
6 Kr. blau auf Brief mit oMR “325" aus Miinchen nach Starnberg. Dort mit Riickvermerken des Landgerichtes versehen, die mit Dienstsiegel be-
glaubigt wurden. Sodann als Wendebrief mit zweiter 6 Kr. frankiert und mit kraftigem gMR "501" nebst Vermerk “Mit Beilage” von Starnberg nach
Miinchen retourniert. Ein interessanter und seltener Beleg, gepr. Plenninger. .. ...

Bayern geschlossene Miihlradstempel

“179" - HERBATZHOFEN, Klar auf Kabinettstlick 3 Kr. 10Sa . .. ... e e
“241" - nebst HK "NORDLINGEN" klar auf Prachtbrief 3 Kr. nach GUNZENhAUSEN . . . . .. .o\ oo e oo e e e
“255" - nebst HK "KOETZTING" und weinrotem Antiqua-L1 “CHARGE” auf dekorativer Briefvorderseite 3 Kr. (re. minimal bertihrt) nach Straubing .
“269" - PLATTLING / LANDSHUT, vorziglich Klar und zentrisch auf Luxusstick 3 Kr. ... ...
“406" - nebst Bahnpost-HK "NUENBERG-MUNCHEN" zentrisch auf dreis. breitrd. 3 Kr. als EF auf fleckigem Brief von Niimberg nach Gunzenhau-
BB ke
“490" - nebst HK "SOMMERHAUSEN" auf Brief mit breitrd. 3 Kr. nach Gunzenhausen. .................coi it

Bayern Ortsstempel

POST ABLAGE BIRNBACH, schwarzer L2 auf Dienstbrief mit K1 BRNBACH 17.10.(83) ... ...
POSTABLAGE DIETENHOFEN, schwarzer L2 auf Dienstbrief mit Halbkreisstempel RUGLAND 4.9.(77) . ..o .o oi oo
WORISHOFEN BHF 23. OCT. (98), schwarzer L2 als Entwerter auf Litho-AK mit 5 Pfg Wappen nach Augsburg. . . ......................
POSTABLAGE Bad Oberdorf, schwarzer L2 als Entwerter auf 5 Pfg GSK lila mit K1 HINDELANG 25.6.(81) nach Erlangen . .. .. ............
POSTABLAGE Himmelkron, schwarzer L2 auf 3 Dienstbriefen 1866-86 mit Aufgabestempel Neuenmark bzw. Trebgast ... ..............
POSTABLAGE Gars, blauer L2 auf Dienstbrief mit Halbkreisstempel HAAG 26.4.70 .. .. ...
POST-ABLAGE HOFKIRCHEN, schwarzer L2 als Entwerter auf 5 Pfg GSK nach Vilshofen ........... ... o i,
SCHILLINGSFURST 22/9 (1875), K1 zentrisch Klar auf amtlicher Correspondenz-Karte 1 Kr. MeF (ein Wert Fehlzahn) nach Frauendorf, Karte ohne
BUGEl
ZWIESEL - Grotesk-HK, klar auf Kuvert 3 Kr. nebst leicht auf die Marke Gibergehendem roten Antiqua-L1 “CHARGE” nach Bamberg, riicks. Ober-
klappe nicht ganz kpl., ansonsten wirkungsvoller BEIBG . . . . . .. ..o oo

Bayern Dienst

3 Pfg mit Lochung “E”, waagerechter 8er-Block mit Unterrand auf Pracht-Briefstiick mit Stempel BURGLENGENFELD 3.2.14 .............
3 Pfennig mit Lochung “E”, sauber gestempeltes Exemplar, bestens geprift Dr. Helbig, Mi.100,- . .. ... ..o
3 Pfg im waagerechten 5er-Streifen und 5 Pfg jeweils mit Lochung “E” auf Pracht-Briefstiick mit Stempel MARKTLEUTEN, gepr. Infla Berlin und
Helbig BPP, in dieser Kombination selten, reiner Katalogwert flir 1ose ca. 550,- . . . ... ottt
30 Pf. auf w-Papier tadellos gestempelt, tiefst gepr. Helbig, Mi. 150,— . . .. ... oo
15 Pf. auf w-Papier tadellos gestempelt, tiefst gepr. Helbig, Mi. 130,— . . . .. ... o o
5 Mark Aufdruckwert, sauber rundgestempelt, minimal bigig, bestens gepriift Dr. Helbig, Mi.150,- ......... ... .. it

Portofreiheitsmarken Bayern
20 Pfg Abschied mit Lochung “B”, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Helbig BPP, 200,- . .......... ... ... ... ......

Portomarken Bayern

3 Kr ungezédhnt, ungebrauchtes Kabinettstlick, 160,- .. ... ... i

3 Kr. Portomarke geschnitten aus der linken oberen Bogenecke mit tiber 5 mm Rand oben, ungebrauchtes Kabinettstlick, sehr dekorativ! . . . .
5 Pfg Portomarke mit Wasserzeichen 3, postfrischer Kabinett-Viererblock, unsigniert (520,-) . . ... i
10 Pfg Portmarken mit Aufdruck im Paar auf Post-Zustellungsurkunde mit L2 POSTABLAGE MAUTH und Tagesstempel FREYUNG 13.5.89 . . .
10 Pfg (3) und 5 Pfg (Mgl) Portomarken mit Aufdruck auf Einschreiben-Nachnahme-Ortsbrief-Dienstsache aus REGENSBURG 7.6.07, Spuren .

Bayern Flugpost
25 Pf. Flugpostmarke a. Colorkarte mit 5 Pf. Zusatzfrankatur, gest. “Miinchen 12 26.Marz14" , gute Erhaltung .......................

Bayern Heftchenblatter

Heftchenblatt 1.5 mit Reklame 56 und 5x 10 Pfg Luitpold, postfrisches Kabinettstiick mit Rand, Mi. 100,- flr* .......................
Heftchenblatt 1.5 mit Reklame 56 und 5x 10 Pfg Luitpold, postfrisches Kabinettstiick mit Rand, Mi. 100,- fir* .......................

Reklameanhanger Bayern

ReKlame R18D, POSHT.. . . oo
Reklame R19, von Bogenrand, POSt.. . . . ..o oo
Reklame R20, von Bogenrand, POSt.. . . ..o o oot

Reklame R22, von Bogenrand, POSt.. . . . ..o oo
Reklame R25, von Bogenrand, ungebr. 0NNe GUMMI . . . ..o o oottt e
ReKIamME R27, POStT. oo

Zusammendrucke Bayern
Waagerechte Zusammendrucke W 1.51 und W 1.52 zusammenhéngend tadellos postfrisch, Mi. 205,—. . ... ... ... ... ... ... o0

104IU Pr ** 92—
107U * 35—
108llaA * Gebot
1091 ER © 280,—
1301A(4) ** 30—
1321 * 32—
1321A ** 25—
132la * Gebot
165/67 A ** 15—
171/73 AK * 80—
171AK ** 60,—
172AK ** 50—
X 40—
2l (X)) 20—
1012 X 90,—
%9a © 30—
2l K 20—
2l (X)) 20—
21 © 20—
2l 30—
15 X 25—
X 20—
X 20—
X 20—
X 20—
X 30—
X 20—
X 20—
2202 X 30—
23y X 40,—
602 X 30,—
6(8) A 20—
12 © 25—
120),1 A 150,—
22w © 50—
2w © 45—
61 © 35—
192) A 70—
1 50—
1 100,—
8(4) * 170,—
120 X 20—
12011 X 30—
FIL77 X 80,—
15 ** 60,—
H-Bl.1.5 ** 60,—
R18b ** Gebot
R19 ** Gebot
R20 ** Gebot
R21 ** Gebot
R22 ** Gebot
R25 (%) Gebot
R27 ** Gebot

W1.51+1.62 = 80,—
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Reklame 27 + 5 Pfg Luitpold im waagerechten postfrischen Kabinett-Zusammendruck mit linkem Rand, Mi. 60,-...................... W1.29 **
Reklame 28a + 5 Pfg Luitpold im waagerechten postfrischen Kahinett-Zusammendruck mit linkem Rand, Mi. 65,-..................... W1.30 **
10 Pfg und 5 Pfg Luitpold, jeweils 2x als Kehrdruckpaar im Viererblock auf Prachtbriefstiick, feine Einheit!. . ......................... K21I(2) K1l A
X + 5 Pfg Ludwig Ill, waagerechter Zusammendruck auf Postkarte aus BERCHTESGADEN 26.8.15, Pracht. . ................. ... .. ... WH X
X + 5 Pfg Ludwig Ill, waagerechter Zusammendruck mit 2. Marke auf Bedarfsbrief aus REGENSBURG 24.12.15 mit Nachsendung . ........ wWH X
X + 5 Pfg Ludwig Ill, waagerechter Zusammendruck mit Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus KAUFBEUREN 20.7.14 nach Berlin. . . . . . wWh X
Reklame “Modernes Leihinstitut” mit 10 Pf. Luitpold, senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 360,—. . ................... 5.2 **
10 Pf. Luitpold mit Reklame “Apfelwein”, senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 130,— . ............. ... ... ... . ... S7.5 *
10 Pf. Luitpold mit Reklame “Franz Grainer”, senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 450,—. .. ........................ S7.9 =
Bayern Essays

5 Pf.-30 Pf., 6 verschiedenfarbige Essays zur geplanten Freistaat-Ausgabe, 3 Werte sign. Ludin ... ............. ..o i i *

5 Pfg.-30 Pfg. blau, 5 ungez. Essays zur Abschieds.-Ausg., Sign. LUdin ... ..o ®

Essays Dienst

30 Pfg. orange, Essay, tadelloses Oberrandstlick, sign. LUdin. . . ... ... (
15 Pfg. dunkelzinnoberrot, Essay, tadellos mit anh&ngendem Oberrandstlick, sign. Ludin. . ... (
15 Pfg. dunkelzinnoberrot, Essay, tadelloses Oberrandstiick sign. LUdin . .. ... ..o (*
20 Pfg. preuBischblau, Essay vOm UNErrand . . . ... e (

Bergedorf

364 365 369
1/2 S. schwarz a. mittelpreuBischblau, Kabinettwert, sign. mit Fotobefund Carl H. Lange, neues Attest Dr. Mozek “...echt ... Die farbfrische, breit-  1a ©
randige Marke ist restauriert und weist einen leichten Querbug auf. Dennoch ein optisch ansprechendes Exemplar dieser Marke.” (Mi. 800,-) .

1/2 Schilling schwarz auf dunkelblau als waagerechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch und perfekt allseits vollrandig 1bZW **
geschnitten! Extrem selten in dieser Qualitat! Sign. HK (Horst Krause), Mi. 1200,—. .. ...t

1 Schilling schwarz auf weiB als senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, perfekt allseits vollrandig geschnitten! Mi. 450,—. ... . .. 2KZS **

1 S schwarz auf wei im senkrechten Kehrdruckpaar mit Zwischensteg und 2. Marke, ungebrauchte Kabinett-Einheit, 350,-. .. ........... 2KZS *
11/2 Schilling schwarz auf gelb als waagerechtes Zwischensteg-Kehrdruck-Paar tadellos ungebraucht (mit einer weiteren im Kehrdruck anhén- ~ 3KZW */**
genden Marke). Lediglich die mittlere Marke hat eine winzige Falzspur, die beiden anderen sind postfrisch. Perfekt allseits vollrandig geschnitten,

Luxus! Tiefst gepr. JaKUDEK, Mi. 420, —. . .. oot

11/2 Sch. schwarz auf gelb, tadellos postfrisches Kehrdruckpaar vom Bogenrand, allseits vollrandig Luxus, Mi. 320,—................. 3K **

1 1/2 Schilling schwarz auf gelb, Kehrdruckpaar und Marke mit Leerfeld zusammenhéangend tadellos postfrisch, perfekt allseits vollrandig ge-  3K+3L **
SChNIttEN, LUXUS! Mi. B80,—. . . o oo

Braunschweig

1 Sgr. lebhaftkarmin, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit blauem Halbkreisstempel von Braunschweig als Entwerter, bestens signiert Pfennin- 1 ®

08T (B80,7) o

1 Sgr. lebhaftkarmin auf Prachtbriefstiick mit blauem K2 “BRAUNSCHWEIG 30.8.”, rlickseitig etwas gummifleckig (380,—) .............. 1A
2 Sgr. lebhaftpreuBischblau, dreiseitig breitrandig im Schnitt, links knapp mit Bugspur auBerhalb des Markenbildes auf Briefhillle mit blauem K2 2 X
“BRAUNSCHWEIG 5.11.(54)" nach Harburg, etwas unfrisch und Faltspuren, innen auch etwas gestiitzt, daflir Marke bestens signiert Brettl, 1200,-

3 Sgr orangerot, allseits breit- bis sehr breitrandiges Kabinettsttick, farbfrisch mit klarer Entwertung “BRAUSCHWEIG 25.2.” in blau, bestens sig- 3 ©

MEMT KIUSCNEL (B00,7) . « .+ o oo oo

3 Sgr. orangerot auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 “WOLFENBUTTEL 3.11", links mit braunen Punkt auBerhalb des Markenbildes, sonstein- 3 A
WANAITEI (B00,m) « o oo

1/4 Groschen, einwandfrei erhalten mit Stempel “Borssum”, auf dieser Ausgabe It. Befund Lange selten, schéne Marke, Mi.320,-.......... 40
1/3 Sgr. ungezéhnt mit blauem Nummernstempel Kab (Mi. 400,-) . . ... ..o 50

1 Silbergroschen auf sdmisch tadellos gestempelt (70.-) .. .. 6a ©
1 Sgr. mit seitenverkehrtem Wz. gestempelt Kab., gepr. Pirl (120.-) . ..o oo 6ay ©
1 Sgr.inb-Farbe gestempelt Pra (80.-) . . ... ot 6h ©®

1 Sgr. schwarz auf braungelb, voll-bis breitrandig mit etwas undeutlichem Nummernstempel “40" in schwarz als Entwerter auf Pracht-Briefhiille  6b A
mit blauem Ra2 "STADTOLDENDORF 15.2. nach GOMINGEN . . . . .. e

2 Silbergroschen auf blau Kab., gepr. Lange (70,-) . ..o oot 7a ©
2 Sgr. hellblau, voll- bis breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit schwarzem Nummernstempel “24", signiert HK (200,—). .. .............. 7 A
3 Sgr. mattrosa, voll- bis breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Fa. H. Kéhler (100,—) . ... .......... .o i 8a ©
1/4 Ggr. (verschnitten) als Bestellgeld auf Ortbrief aus BRAUNSCHWEIG 2.11., riickseitig Siegel ausgeschnitten, sonst feiner Pracht-Brief .... 9(1/4) X

4/4 Ggr. graubraun, allseits breitrandig mit schwachen Nummerstempel-Abschlag in schwarz auf Brief mit blauem Ra2 “STADTOLDENDORF”, 9a X
Spuren und leichter Bugspur durch die Marke .. ... ...

1/4 Ggr. mit gutem Schnitt als Bestellgeld auf Prachtbrief (rlickseitig Siegel ausgeschnitten) mit klarem Nummernstempel “8" als Entwerter und  9a(1/4) X1
blauem K2 BRAUNSCHWEIG 7,.2.67, SPUIEN . . . ..ttt e et e e e e e e e e

2/4 Ggr. mit gutem Schnitt auf Ortbrief mit klarem Nummernstempel “8" in schwarz als Entwerter und blauem K2 "BRAUNSCHWEIG 21.4.1861", 9a(2/4) X
Randspuren, vermutlich Ortbrief der 2. GewiChtSStUTe . . . . ... o

3/4 Ggr. graubraun, teils angeschnitten und kleine Fehlstelle rechts unten auf Briefhiille mit Nummer-Stempel “36" in schwarz und blauem Ra2  9a(3/4) X

1/2 Ggr./5 Pf. gestempelt Kab, gepr. Lange, Mi. 300,— . . . ... 10A ©
1/2 Gr. lebhaftgraugriin, voll-bis breitrandig, gestempelt, mit mittig kleiner Schiirfung, daher etwas hoher signiert Lange BPP - optisch anspre- 10A ®
chendes SHUCK! (B00,—). . . . vttt

1 Sgr. lebhaftgraugelb, voll- bis sehr breitrandig mit undeutlichen Nummernstempel “4" in schwarz als Entwerter auf kompletten Pracht-Brief mit  11A X
K2 "BLANKENBURG 4.2.1864" nach QUedlingburg . . . . ... oo oot

1 Groschen gelb, sauber gestempelt punkthell, ansonsten einwandfrei, signiert Brettl und neuer Farbbefund Lange, Mi.170,- ............. 14A ©
1 Gr. karminrot auf Brief mit schwarzem K2 “BRAUNSCHWEIG 23.12.1867" nach Peine, Marke teils mit Scherentrennung, sonst dekorativer Be- 18 X

Braunschweig Nummernstempel

“11" - DELLIGSEN, zentrisch klar auf knapp bis vollrd. Prachtstlick 1.Sgr.. . ... 6a ©
“19" - HARZBURG, zentrisch Klar auf Kabinettstiick 1 Sgr. braungelb . ... .. ..o 6b ©®
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Braunschweig Nachverwendungen
“ESCHERSHAUSEN 25 NOV. 1879", K2 Kklar auf Prachtbrief DR 10 Pfge nach Stadtoldendorf . ... ......... ... .. ... . ... .....

Bremen

3 Gr. schwarz auf blaugrau tadellos gestempelt und allseits breitrandig geschnitten, mit Teilen des Fabrikwasserzeichens, Fotoattest
BUhIEr, Mi. Ca. 2500, . . ..ottt t ettt e e e e e e e e
3 Gr. schwarz auf blaugrau, senkrechtes gestreiftes Papier, voll- bis breitrandiges Prachtstiick, signiert, 360,- .. ......................
5 Sgr. gelbgriin ®© optisch schon, Kurzbefund Neumann BPP “repariert”, Mi. 250,— . ... ..ottt e e e

Hamburg

Faltbrief mit vollem Inhalt von Hamburg nach Carlshiitte v. 24.9..1847, vs. Taxzahl 11 2/3, rs. K2 des dénischen Postamtes, (nach Feuser 1350-4,
bewertet mit 400 Pkte), tadellose Erhaltung . . . ... oo
Faltorief mit vollem Inhalt von Hamburg nach Rendsburg v. 11.6.1847, vs. Taxzahl 11 3/11, rs. K2 des dénischen Postamtes, (nach Feuser
1350-4, bewertet mit 400 Pkie), gute Erhaltung . . .. ... o
1/2 Schilling schwarz tadellos mit Strichstempel, allseits breitrandig Luxus, gepr. Lohden, Mi. 750,— . ... ...
1/2,1,2,4,und 7 S. Instruktionsmarken schwarz auf gelben Papier, teils unterschiedliche Erhaltung, meist vollrandig, ideal zur Auflockerung einer

1 S. braun im senkrechten Paar, links an zwei Seiten leicht beriihrt, sonst knapp- bis breitrandig geschnitten auf Briefvorderseite mit
Strich-Stempel-Entwertung und nebengesetzem Schmetterlings-Stempel HAMBURG 16.12.1852, trotz des nicht pefekten Schnittes in dekorati-
ver Gesamterhaltung, senkrechte Paare sind nicht haufig, Ml. ca. 800,—. . . .. ... ..
7 S lebhaftgelblichorange mit Schnittlinien rechts und links, ungebrauchtes Prachtstlick mit kleinen Fleckchen (PunktgroBe) bildseitig, Kurzbefund
MehImann BPP, Vi, 110,- . oo oo
7 Schillinge orange, sauber gestempeltes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Engel, Mi.50,-. . ... ... . oo
11/4 und 2 1/2 S., private Neudrucke von den Probedrucken in verschiedenen Farben und Papiersorten. Zusammen je sechs verschiedene Ein-
zelwerte der Mi.-Nr. 8 und 9 sowie auch in Paaren (diese zum Teil postfrisch), insgesamt 36 Marken, “bunte” Ergénzung flir eine bestehende
SAMMIUNG oo
1 1/4 S. hellviolettbraun, breitrandig mit kleiner Aufklebefalte auf nicht ganz kompletter Briefhiille mit Nr.-Stempel “2" und K1

11/4 S. grau im waagerechten Paar, unten voll- sonst breitrandig, linke Marke mit leichter Bugspur, bildseitig sehr schones Stiick, gepr. W. Engel
B M. 300, . vttt
11/4 S. grau, gestempeltes Randstiick mit Reihenzéhler “8" in tadelloser Erhaltung, gepr. Star(auschek), Mi. 500,—. .. ................
11/4 S. graugriin, breitrandiges Kabinettstlick ohne Gummi (kleine Papieranhaftungen), Mi. 80,— ... ... i
1 1/4 Sch. in f-Farbe mit dem seltenen Plattenfehler “Kolbenansatz” tadellos gestempelt, Fotobefund Mehlmann: “Stempel echt,
eINWANATTEI”. M. 2500, . . . .\ttt ettt ettt e e e e e
Hamburg 1864-1865, Mi.Nr.10,11,12,16,19 sauber gestempelt, alle bestens geprift Engel, Mi.95,-. . ... ... .. oo
2 1/2 S. dunkelgriin im waagerechten Paar, sauber gestempelt, Z&hnung nicht ganz perfekt, siehe auch Foto! (170,—) .................
3'S. gezéhnt (nicht perfekt) mit blauem K2 HAR(BURG) 20.11. als seltene Fremdentwertung, signiert W. Engel BPP. ............. ... ...
3 S blau ungezéhnt, ungebrauchtes Pracht-Stiick mit rechtem Rand und RZ “5", minimale helle Stellen, Kurzbefund Mehimann BPP . ... . . ..
9 Kr. orangegelb gezéhnt, sauber gestempeltes und bis auf riickseitiger Schiirfung feines Prachtstiick, mehrfach signiert und Attest Engel BPP
(2800,
11/4 Sviolett mit Fremdentwertung KIEL 12.7.66 (schwarzer K2), Marke mit nicht ganz perfektem Durchstich, optisch schones Stiick, u.a. signiert
0
11/2 Sch. rosakarmin tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. W. Engel Kabinettstick (Mi. 160,-) ... ...
2 1/2 S. dunkelolivgriin, senkrecht ungezahnt, bis auf 1 Stockpunkt feines Prachtstiick ohne Gummi mit linken Rand und RZ “10", signiert Carl
LANgE

Hamburg Vorphila und Stempel

HAMBURG, blauer L1 klar auf Post-Vorschuss-Streifband mit diversen Taxen nach Diirkheim, riickseitig mit Halbkreisstempel von Neustadt, 2 klei-

EIMSBUTTEL, Ra1-Landpoststempel in schwarz auf Brief mit 1 Gr. durchstochen von Hannover mit blauem K2 HAMBURG 30.12. nach
Harburg, riickseitig mit Brieftdger-Stempel “1. St.P.A. 31.12" und Ak.-Stempel, Umschlag etwas unfrisch und riickseitig mit
Offnungs-Mangeln, insgesamt aber in feiner, urspriinglicher Erhaltung und eine recht ungewdéhnliche Kombination mit diesem
SEIENEN STEMPEIl . .. e

8 Ore-Marke Norwegen, zwei lose Werte, einmal mit Doppelentwertung mit schwarzem Schmetterlingstempel, einmal mit blauem K1-Teilabschlag

HAM & HORN, Ra1-Landpoststempel auf Brief mit 2 S. orangerot gezédhnt (oben im Rand hinterlegt) und schwarzem Vierstrichstempel
sowie ovalem K1 HAMBURG 1.1.66 nach Cuxhaven, riickseitig mit Briefkastenstempel “2 St.P.A. 31.12" und blauer K1 von Ritzebiittel.
Der Brief ist etwas fleckig und in urspriinglicher, nicht ganz pefekter Erhaltung, entsprechendes Fotoattest Lohden BPP, ein auf Brief

Hannover

1 Ggr. graugriin, breitrandig mit Tintenstrich-Vorausentwertung auf Pracht-Briefhiille mit blauem K1 “HILDESHEIM 13.8.” nach Leer ... .. ...
2 Ggr. meergriin, breitrandiges waagerechtes Kabinettpaar mit blauem K2 HANNOVER 24.1.,180,- ............. ... i
1/10 Thaler gestempelt, Kab., 75,—— . . . . oo oo

3 Pf. Netzwerk schwarz gestempelt, min. dinn, Mi. 350,-. . . ... oottt

1/2 Gr. schwarz gestempelt Pra., Mi. 250,— . . .. o

3 Pf. griin used Attest Berger BPP “echt einwandfreie Erhaltung. Ein schones Stiick dieser seltenen Marke.” (Mi. 1200,-).........
3 Gr. hellbraun mit gutem Durchstich und fast zentrischem K2 HILDESHEIM 10.1., dekoratives Stlick! (Mi. 90,-) .......................

Hannover Ortsstempel

Helgoland

2 S durchstochen, postfrischer Pracht-Viererblock, links etwas angetrennt und riickseitig ein Stockpunkt, sonst einwandfrei, signiert (110,—) .
1/2 S blaugriin/dunkelkarmin gezahnt, ungebrauchtes Prachtsttick, signiert Lemberger und doppelt signiert Biihler (320,—)..............
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1/2 S griinoliv/karminrot, ungebrauchtes Prachtstiick, bestens signiert Pfenninger (200,—) .. ... ... i
1/2 S blaulichgriin/dunkelkarmin, ungebrauchter Kabinett-Viererblock, jeder Wert signiert Lemberger BPP - recht seltene Einheit! (800,—) . . .
1/4 S bis 1 1/2 S Freimarken, 3 ungebrauchte Kabinettstiicke, mehrfach signiert (130,—) ... ... . o i e
1/4 S Fehldruck griin/karmin, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Kosack (120,—). .. ... .. .o oo
1/4 S lilakarmin/dunkelgriin, postfrischer Kabinett-Viererblock, jeder Wert signiert Lemberger BPP (176,— ++) ... ...................
3/4 S hellgriin/rosa, postfrischer Viererblock, unten stark angetrennt, Marken sonst einwandfrei, signiert HK (320,— bzw. fiir lose Marken schon
280, ) L
3/4 S hellgriin/rosa, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, unsigniert (60,- ++) . .......... .. ...
3/4 S hellgriin/rosa, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand, unsigniert (60,—) . ....... .
1 F /1 Pf lilakarmin/griin, postfrischer Pracht-Viererblock mit Oberrand (dort mit Falzresten), unsigniert 88,—).......................
3 F./5 Pf. in b-Farbe tadellos postfrisch, dopp. gepr. Lemberger, Mi. 160,— . . . . ... ...
3P /25 Pflilakarmin/griin, postfrischer Pracht-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke (dort mit Falzresten), Gummi zum Teil etwas fleckig,
SIONIBI (102, et

5 Sh /5 M Freimarke, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Carl Lange (180,—) .. ... ...

Liibeck

1 S Neudruck 1872 auf dickem Papier, Kabinettstiick ohne Gummi, gepr. Brettl BPP, Mi. 170,-fir*. . ............... .. ... ... ... ...
1 S Neudruck 1872 auf normalen Papier, Kabinettstlick ohne Gummi, gepr. Brettl BPP, Mi 150,- flir * . ................ ... ... ... ...
2 1/2 S. ultramarin mit Unterrand und Reihenzéhler 2 tadellos postfrisch Luxus, Mi. 900,— .. ... .. i

Mecklenburg-Schwerin Ortsstempel
“HAGENOW-ROSTOCK”, Bahnpoststempel, leshar auf Pracht-Briefstiick waager. Paar 1 Gr.. . ............. o

Mecklenburg-Strelitz

1912, Adolf Friedrich von Mecklenburg-Strelitz (1848-1914), e.U. auf Urkunde (gefaltetes Doppelblatt mit Spuren) und eigenhédndige Gegenzeich-
nung von Staatsminister HeiNriCh BOSSart. . ... ...
1/4 Silbergr. tadellos ungebraucht ohne GUMMI (100.-). . . ..o e
3 Sgr. schwarzlichbraunocker, gestempelt mit kleinem Eckmangel, sonst feines Prachtstiick, Kurzbefund Berger BPP (1600.-).............
3 Silbergr. braun tadellos postfrisch mit linken Bogenrand (dieser Falz) mit Reihenzahler 5, Mi.ca. 350,—...........................

NDP Ganzsachen
1 Gr. Aufbrauchs-GSU im Grossformat, ungebraucht, feinst, 250,- . . ... ..o

Norddeutscher Postbezirk

2 Kreuzer durchstochen, einwandfrei erhaltenes Exemplar, sauber rundgestempelt, Mi.70,-. . ......... ... ..
18 Kr. siidlicher Bezirk tadellos gestempelt Kab (80.-) . . . . oo

NDP Stempel

CASEBURG 31.7.68, schwarzer K1, 2x Klar auf 1 Gr. GSU Nach LEIPZIg . .. . ... oo oo
DREMMEN A7.8.70, 2x klar auf Correspondenz-Karte nach Gotha, Faltspuren . ........ ... . e
GEHRDEN 1.1., blauer K2, 2x klar auf unten nicht ganz kompletter Briefhiille mit 1 Gr. durchstochen (Scherenschnitt) nach Beyenrode, recht selte-
ne NaChVEIWENAUNG! .« . .

Oldenburg

1/3 Sgr. / 4 Schw schwarz auf grtinoliv, voll- bis sehr breitrandiges Prachtstiick, ungebraucht ohne Gummi (minimal “wolkiges Papier”), u.a. sig-
Mt KONIEr (800, . ottt
1/15 Taler schwarz auf mattbraunlichrot, Type I, allseits vollrandiges, ungebrauchtes Prachtstlick ohne Gummi, signiert Biihler (600,—) . . . ..
1/15Th. in Type Il gestempelt Pra. (Mi. 260,-) . . ..o e e
1/10 Thaler auf hellgelb gestempelt Kab (Mi. 110,-) . .. ..o oo
2 Gr. schwarz auf mattrétlichbraun, allseits breitrandig, ungebraucht mit heller Stelle (riickseitige Schiirfstelle, dort auch mit Neugummi erganzt),
entsprechender Fotobefund Berger BPP, bildseitig farbfrisches und schones Stiick! (1200,—) . ... ..o oo
1/4 Gr. gelblichorange, allseits ungebrauchtes, farbfrisches Prachtpaar, oben mit etwas heller Stelle, sonst einwandfrei, etwas hoher
signiert Brettl BPP - schones StUCK! (1400,—) ... ... u vttt ittt i et i e i s i
1/3 Groschen in b-Farbe tadellos ungebraucht mit Originalgummi, allseits voll- bis breitrandig geschnitten, gepr. Biihler, Mi. 2000,— .
1/3 Groschen in b-Farbe tadellos ungebraucht ohne Gummi, allseits vollrandig geschnitten, Fotobefund Berger: “einwandfreie Erhaltung.” Mi.
1000,— (flr 0NNE GUMMI) . . o oo e

2 Gr. dunkelzinnoberrot, oben knapp, sonst voll- bis breitrandiges, farbfrisches, ungebrauchtes Prachtstiick, u.a. bestens signiert Pfenninger
(B0, )

1 Gr. Hauswappen im Oval als Probedruck in den Farben lebhaftgriin, orange und braun, 3 ungebrauchte Prachtstlicke - in dieser Form recht sel-
BN (B0, « oot oo

Oldenburg Stempel
“LOHNE”, blauer Ra2 auf Briefstiick mit unten angeschnittner 1/30 Thaler und zentrisch klar auf Luxusstick 1 Gr. . ....................

Oldenburg Nachverwendungen
“DINKLAGE”, zentrisch Klar auf Prachtstiick DR 1 Gr. kleiner Schild . ... .. . e

Berlin Stempel
BERLIN PA. No. 7 9.4.78, schwarzer K1 mit groBer 7, 2x klar auf Firmenbrief mit 2x 10 Pfge nach Colmar, Randspuren, signiert Kruschel . . . .
BERLIN STETTINER-BAHNH. 27.9., schwarzer Ra3 klar auf Firmenbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Adlerhof bei Belgard, Faltspur .........

CHARLOTTENBURG 7.10., schwarzer K1 ohne Jahreszahl, klar auf Brief mit 1 Gr. groBer Schild nach Berlin, Umschlag oben mit gr. Offnungsein-
MSS, SIENE AUCH FOM0! . . .

PreuBen Vorphila

BARMEN, OPD Duisseldorf, 4 Preussen-Belege und auf 3 NDP-Belege, dabei Ra1 “Barmen” als Stationsaufgabestempel, teils nur Vorderseiten und
KIBINE UNBDBNNBIIEN. . . . e
BARMEN-WUPPERFELD, OPD Diisseldorf, Ra3 klar auf GS-Umschlag 3 Sgr. mit eingepragter Absenderadresse nach Ebersbach bei Lobau in
Sachsen, riicks. etwas uneben gedffnet, ansonsten gute Erhaltung. . .. ... o
RONSDORF, OPD Diisseldorf, Ra2 klar auf GS-Umschlag 1 Sgr. nach Freudenberg, LUXUS ... ........ ...t
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SCHLOCHAU 2.12., K2 klar auf Paketbegleit-Briefhiille fiir 2 Pakete nach Marinenwerder, dort mit K2 MARIENWERDER PACKKAMMER versehen .
1831, fast kompletter Faltbrief aus POSEN 27.9 nach Ostrowo mit Desinfektionslochern und riickseitig Ra2 “SANITAETS STEMPEL, siehe auch

103 AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 auf Faltbrief mit innen zweiseitig gedrucktem “Lettre Circulaire” nach Gladbach, Spuren................
103 AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 auf innen nicht ganz komplettem Brief mit dekorativem blauen Franchise-L3 “Le Comisre (?) Central du Dep, de la
Roer Dorsch” (riickseitig noch mit blauem Absenderstempel) und Taxierung nach Mayen (ca. 1799-1801), innen teils beschnitten, bildseitig sehr

P.103.P. CLEVES, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief mit riickseitiger Taxe “3", Adresse etwas verwischt, datiert 1810.. .. .............
103 CLEVES, roter L2 klar auf riickseitig nicht ganz kompletter Pracht-Briefhiille mit Taxe nach Haarlem, datiert 1802 .. ................
103 CLEVES, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief mit gedrucktem Inhalt (wohl Vertreter-Anzeige) und Taxe nach Anviers, riickseitig mit ro-
tem K1 “90/5", datiert 30.4.1807 . . . ottt
103 CLEVES, schwarzer L2 komplettem Faltbrief nach Horst, datiert 1816, Pracht, . ......... ... ... . ... . . . .. .
P.103.P COLOGNE, schwarzer L2 recht klar auf komplettem Prachtbrief mit gedrucktem Briefkopf nach Aachen, datiert 1807 .............
103 DAHLEN, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1802, rechts mit Faltspuren, sonst feiner Beleg! .. ... ...
P.103.P. DUREN, roter L2 etwas undeutlich auf komplettem Faltbrief nach Aachen, datiert aus Schleiden 1807, Spuren. . ................
103 GEYLENKIRCH, schwarzer L2 recht klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Luneville, datiert 1813, Pracht - recht seltener Stempel! . .
P.103.P.GUELDRES, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief, datiert 1806, Pracht . ... ....... ... ... . .. . . .

103 GUELDRES, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Leitvermerk “p. Frankfurt und Ochsenhausen” und diversen Taxen nach Tanheim,
oben mit Einriss, sonst dekorativer Beleg, datiert 1813 . . ... o
103 JULIERS, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1813, Pracht. ................ ... ... ... ....
P.103.P. JULIERS, schwarzer L2 recht klar auf komplettem Faltorief nach Aachen, Pracht .............. ... ... ... ..............
103 MEURS, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief (innen noch mit zusétzlichen Seiten) mit L1 “R.No.1" und diversen Taxen nach Paderborn mit
Vermerk "poste restante Geseke", datiert 1811, Pracht. . .. ... ...
103 MEURS, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief mit L1 “R.No.1" und diversen Taxen nach Paderborn mit Vermerk "poste restante Geseke", da-
Tt 1810, PraCht. . o oo
P.103.P. MEURS, roter L2 recht klar auf komplettem Faltbrief mit hsl. Vermerk “port payé” nach Krefeld, datiert Homberg 1809, Faltspuren, sonst

P.103.P. MEURS, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief nach Diisseldorf, Faltspuren, sonst Pracht - seltener Stempel! ......
PRUSSE PAR NEUSS, schwarzer L2 klar auf innen nicht ganz komplettem Faltbrief mit Taxen nach Bordeaux .........................
193 NEUSS, schwarzer L2 klar auf Pracht-Briefhiille mit Taxe nach Paris, ruckseitig mit rotem Ak.-Stempel aus 1807. ... ...............
103 NEUSS, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1812, Pracht.............. ... .. ... .. ... ...
P.103.P. RHINBERG, roter L2 sehr klar auf Prachtbriefhiille nach Hardenberg mit gedndertem Leitvermerk “Rheins” statt Duisburg, Pracht . . . .
De RHEINBERG., schwarzer L1 klar auf komplettem Faltbrief nach Bonn, datiert 1797, leichte Faltspur, sonst Pracht - schoner Brief mit diesem
NiCht UGB SEBMIPEIl . . o
R.I. WESEL, roter L1 recht klar auf komplettem Faltbrief aus Stettin (1814) nach Bordeaux mit Taxen und L2 “ALLEMAGNE PAR GIVET, Pracht .

PreuBen Ortsstempel

BAHNHOF FALKENBERG b UEBIGAU, hds. Aufgabe-Vermerk auf 2 Sgr. Wappen-GSU im GroBformat nach Berlin, Ak.-Stempel, Umschlag rlickseitig
nicht ganz perfekt, datiert 1805, . . . . .
BREMEN, 3 Briefstiicke und 2 lose Marken mit Nummernstempel bzw. schwarzem Ra2, dazu GSU mit schwarzem K1, unterschiedliche Erhaltung .
Bonn 24.2., hds. Aufgabe-Vermerk auf 3 Sgr. GSU nach Berlin, rlickseitig ohne Bahnpoststempel, daher vermutlich keine Bahnpostaufgabe, son-
dern eine Notentwertung, feines STUCK! . . . ..
COLN EISENBAHN-BUREAU N.8 18.6., schwarzer Ra2 klar auf Prachtbriefstiick mit Paar der 1 Sgr. Wappen, dazu Ra2 COLN BAHNHOF 7.1.67 auf
Briefstlick mit gleicher Frankatur . . . . ...
DANZIG F. 1 25.2.67, 2x auf Paketbegleit-Faltbrief nach Hohenstein, Spuren . ...
ELBING F. 14.4.70, roter K1 auf Briefhille nach KONIgsherg. . . ... ..o
FOERDERSTEDT 20.6.(64), 2x Klar auf Faltbrief mit 1 Sgr. Wappen und Absenderstempel “Zuckerfabrik Atzendorf”, Spuren . .............
GRAUDENZ F. 3.2.69, roter K1 auf komplettem Brief nach Pr. Stargard, Spuren. . ... ...
GUTERSLOH 7.6.67, OPD Minden, K2 klar auf Kuvert mit waager. Paar 1 Sgr.nach Crefeld . .. .......... ... oo

HALLE, hds. Aufgabe in blau auf 1 Sgr. GSU mit Ra3 HALLE 17/7.IIl EISENACH nach Weisenfels, Spuren .. ........... .. ... ... ... ....
Hamburg, 2 Briefstlicke und 5 lose Marken mit diversen Stempeln bzw. Nr.-Stempel “578", dazu Brief mit Nachportovermerk in unterschiedlicher
BT NalUNG . o
LANGERWEHE - Vorphila-K2, OPD Aachen, ideal zentrisch auf Luxusstiick 1.Sgr. . ...
MAGDEBURG BAHNH. - nachverwendeter K2, je idealer, besser kaum méglicher Abschlag auf Luxusbriefstiick DR 1 Gr. kleiner Schild und Brief DR
1 Gr. groBer Schild nach Penig, ferner anbei Rechnungsbrief DR 1 Gr. mit klarem Ra3 “MAGDEBURG STADTPOST-EXP.1 30.6.74" nach Ratzeburg.
MARIENWERDER 17.3.63, K2 auf Paketbegleit-Briefhiille mit Ra1-Beamtenstempel nach Neustadt, vorderseitig mit rotem K2 NEUSTADT
PACKKAMMER . . . oottt
MINDEN 28.11.1V BERLIN, blauer L3 als Entwerter auf 1 Sgr. GSU mit 1 Sgr. Wappen Zusatzfrankatur nach Leipzig, Umschlag links mit starkeren
DU B, ettt
NEUENHAUS 4.10., blauer K2 auf 1 Sgr. GSU Wappen nach lburg, Faltspuren. . . .............
OSCHERSLEBEN, hds. Aufgabevermerk in blau auf 1 Sgr. GSU nach Magdeburg, riickseitig mit L3 Minden-Berlin. . ....................
POTSDAM K1 klar auf drei bar bezahlten Damenkuverts nach Goslar . .. ......... e
SALZMUNDE 18/6 (1866), OPD Merseburg, Ra2 klar und zentrisch auf 1 Sgr. als EF auf nach Salzmiinde adressierten Brief. Vermutlich handelt es
sich um eine nachtrédgliche Entwertung, da der Brief am 17.06.1866 in Halle geschrieben wurde, riicks. Ausgabestempel vom 18.06.1866. . .
STETTIN F. 2 12.8.71, roter K1 auf komplettem Auslandsbrief mit Ra1 P.D. und Transit-Stempel nach Frankreich, etwas fleckig. . ..........
TREUENBRIETZEN 9.7., schwarzer K1 auf 1 Sgr. GSU mit wertstufengleicher Zusatzfrankatur (Bugspur) als Paketbegleitbrief nach Berlin, roter

PreuBen Besonderheiten
Franco Stadtbrf., Ra1 in schwarz und in blau auf zwei 1 Sgr. Wappen GSU mit Ra3 BERLIN POST-ECP. 7 bzw. 8, Spuren. .. ..............

Preussen Markenausgaben

2 Sgr schwarz auf blau und 1 Sgr. glatter Grund rosa auf Prachtbriefstiick mit Nummemnstempel “103", 2 Sgr. links etwas eng geschnitten, sonst
sehr breitrandig, SChONES STUCK! (B5,—) . . . . . oo
3 Sgr. gelb, breitrandig mit Ra2 “HALBE(RSTADT) 4.4.", 75,- . . . oo oo e
3 Sgr. auf maisgelb tadellos gestempelt (40.-) . .. oottt
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4 Pf.in a-Farbe tadellos gestempelt Kab (90.-) . . . ..ot
1 Sgr. glatter Grund rosa, breitrandig, Einzelfrankatur auf komplettem Faltbrief mit glasklarem Nummernstempel “906" und K2 MAGEDEBURG

3 Sgr. mit dem sehr seltenen Plattenfehler “linke obere Ecke gespalten”, allseits breitrandiges Luxusexemplar mit klarem
4-Ringstempel 1" Mi. 00, . . . ..o ottt e e
2 Silbergroschen mit dem seltenen Plattenfehler “Schnupfnase”, allseits vollrandig Kabinett, Mi. 100,— (unterbewertet!) . .. .............
3 Sgr. gegitterter Grund gelborange, voll- bis sehr breitrandig auf Faltbriefhiille mit klarem Ra2 STETTIN 30.6.(60) nach Wien, leichte Bugspur
AQUICH MTKE . . o

1 Sgr. Wappen im Paar auf Auslands-Faltbrief mit Hufeisenstempel COELN 14.11.66 nach Wiltz, Luxemburg, Ak.-Stempel, Spuren. .. ... ...
1 Sgr. Wappen, 2 Stiick als Paar geklebt auf farblosem gepragtem Zierbrief mit Ra3 EISENB.POST-BUREAU 7 MAGDEBURG 14.3. nach Erfurt, Um-
schlag links fleckig, sonst feiner Beleg in urspriinglicher Erhaltung! . ... ..o

1 Gr. Wappen, waagerechter 3er-Streifen, Paar und Einzelwert auf Paketbegleitbrief aus BERLIN 22.9.(62) nach Ziillichau, Faltspuren . ... . ..
2 Sgr. Wappen auf unterfrankierten Brief mit blauem Ra3 “BERLIN POST-EXP.3 27.9.67 nach Ludwigslust, blaue Taxe "2" gestrichen, in meckl.
PIeNNIge UMQBIECNNEt . .

3 Sgr. ockerbraun, Kabinettstiick mit Plattenfehler “weiBer RiB abgehend von Krone am Adlerkopf” (@hnlich MiNr.14l), re. oben interessant versetz-
ter Durchstich, zentrischer Ra2 “HOHENMOCKER” aus der OPD Stettin. . ... ..o oo e
3 Sgr braun und 6 Pfge orange auf Kabinett-Brigfstiick mit K2 DUREN 12.10.67 und blauem frz. Transitstempel als 2. Entwertung, dekorativ! .
10 Sgr. auf Briefstlick gestempelt Kab (200,-). . . ..
3 Kr. im waagerechten Paar (rechte Marke Bug und etwas fleckig) auf Faltbriefhiille aus FRANKFURT A.M. 7.10.(67) nach Cassel, 200,- . . . ..

PreuBen Ganzsachen
2 Sgr. GSU als Paketbegleitbrief mit schwarzem K2 “BERLIN 25.9.” nach Képenick, Ak.-Stempel vorderseitig. . .......................

PreuBen Ganzsachen-Ausschnitte

4 Sgr. OKTOGON-Ganzsachenausschnitt achteckig geschnitten, auf Paketbegleitbrief mit 2 Sgr. glatter Grund von WOHLAU 2.11. nach Branden-
burg, leider mit starkerem Bug durch beide Werte und Teil der Adresse ausgeschnitten, glinstiger Lickefuller, Katalogwert fiir Brief ca. 1500, -
1 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf innen nicht ganz komplettem Faltbrief mit sauberem K2 BRESLAU 4.8.(6) nach Landshut, sig-

3 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf Einschreiben-Brief mit K2 FRANKFURT A.D.0. 30.11. nach Guben, vorderseitig mit blauem (pri-
vatem) und rotem Recomandiert-Stempeln, etwas starkerer waagerechter Briefbug, sonst in dekorativer Gesamterhaltung, signiert HK ... . ..
1 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten, 3 Stiick auf Briefstiick mit Ra3 BERLIN STADTPOST-EXP:IV 13.7., Briefstlick mit Knitter, in dieser

3 Sgr. Wappen-Ganzsachenausschnitt, achteckig geschnitten, Einzelfrankatur auf Brief mit schwarzem Ra3 “BERLIN POST-EXP. 13 26.1.63" nach
EIDINgG, RANASPUIEN. . . . o oo

Transitstempel

1824, kompletter Faltbrief mit rotem L1 MOSKOV und Transitstempel MEMEL 2.MAI, PRUSSE PAR FORBACH sowie L1 “P.P.” nach Nancy. . .
1841, Brief aus “LIEGE” mit rotem Transitstempel “WP.” (Westliches PreuBen) tiber Baden nach Wohlen in der Schweiz, volist. Inhalt. . ... . ..
1845, Drucksachenbrief aus “AMSTERDAM” mit rotem Transitstempel “WP.” (Westliches PreuBen) (iber Baden nach Wohlen in der Schweiz, vollst.
] 1
1863, AUS RUSSLAND PTO. v. EYDTKUHNEN, schwarzer L2 (Feuser 145) auf Fracht-Begleitbrief mit diversen Taxierungen, Auslagenstempel und
ricks. Ra2 EYDTKUHNEN nach Paris, StArKEre SPUIEN . . . ..o oot e
1881, R-Zettel “Vom Ausland (iber Bahnpost 11 Eydtkuhnen-Dirschau” auf Auslandsbrief aus St. Petersburg mit 2x 7 Kop. grau, stéarkere Rand-
MANGEI N

Ostpreussen A-Z

Insterburg, 1835, (ca.) schwarzer K1 vom 30.8. auf Wertbrief gegen Riickschein mit Taxe “19" nach Dresden, riickseitig u.a. Lacksiegel vom Post-
amt (), in dieser Kombination sicherlich nicht RAUTIG! . .. ...
Insterburg, 1914, Telegramm eines General Feld, Cassel mit telegraphierter Zensur “ctrbin” . ... .. . i it

Sachsen
10 Ngr. © gering diinn (optisch Kabinett), Mi. 280,- . . ... ..o

Sachsen Nummernstempel

3 - “DRESDEN-NEUSTADT”, mittlere Type, glasklar u. zentr.a. 1/2 G NDP . . ... ...
8 - Chemnitz, kleine Ziffer, nicht ganz kompletter Abschlag in blau auf kleinformatigem Brief mit 1/2 Ngr. Johann I. und K2 vom 30.9.56 nach An-
naberg, noch feiner Brief mit diesem seltenen Stempell . ...
29 - “WILDENFELS”, klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Wappen, Kabinett . . ... ...
41 - “LAUENSTEIN", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Wappen, Kabinettbriefstlick . . ......... . o e
41 - Lauenstein, glasklar und fast zentrisch auf breitrandiger 1/2 Ngr.Johann I . ... ... . .. .
57 - “ROSSWEIN", 3 Ngr. Ganzsachenausschnitt als Freimarke a. kl. Briefstiick, klarer NS 57, Kabinett .............................
86, Altenberg, sauberer Abschlag auf 1/2 Ngr. Wappen (bergehend auf Briefstiick in guter Erhaltung . ........... ... ... ... .......
90 - “GRUNHAIN", a. 1 Ngr. Johann, 1/4 Gr. NPD und Briefstiick mit 1/2 Ngr. Wappen. . . ... ..o .ottt
99 - Rotha, glasklar und fast zentrisch auf nicht perfekter 1/2 Ngr. Wappen . . .. ...
110 - “AUE BAHNHOF”, Klar a. 1/2 Ngr. Wappen u. nebengesetzter K2 a. Brief nach Markneukirchen (Marke Eckzahnfehler), insgesamt sauberer
BEIBg. . .
120 - “JOHSTADT”, Klar u. ideal a. kI. Briefstiick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett .. ... ......ooe
136, Geyer, sauberer Abschlag auf 2 Ngr. Johann (winzig hell) in guter Erhaltung .. ......... .. .
136 - “GEYER”, klar u. ideal a. kl. Briefstlick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett . ......... ... ... . . . .
149 - “"HOHNSTEIN", Klar @. 172 Ngr. JORann . . ... e e
151 - Oberlungwitz, klarer Abschlag als Nachverwendung auf Brief mit 1 Gr. durchstochen (angeschnitten) und Ra2 vom 26.9.68, Spuren, sig-

163 - Pausa, klar auf Prachtbriefstlick mit 1 Ngr. Wappen . . .. ...
165 - “RIESA BAHNHOF”, Klar @. 1 Ngr Wappen. . . ..o e e e e e e e e
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189 - Kreischa bei Dresden, kompletter, aber etwas undeutlicher Abschlag als Entwerter auf 1/2 Ngr. GSU mit K2 vom 23.8.66 nach Dresden, Spu-
(T P

213 - Siegmar, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf loser 1 Gr. durchstochen, unten leichte Scherentrennung . .................
217, Hainsberg - Deuben, sauberer Abschlag auf 1/2 Ngr. Wappen (minimal hell) in guter Erhaltung .. ........... ... ... ... ........
217 - “Hainsberg-Deuben”, klar u. zentr. a. 3 Ngr. Wappen, Marke geglatteter Bug . .. ...

Sachsen Ortsstempel

DRESDEN 24.10.60, schwarzer K2 auf Auslagen-Viertelbogen mit diversen Taxen nach Barsdorf und Nachsendung, Spuren, dekorativer Beleg!
N. DRESDEN. BAHNH. POST=EXPED, klarer Nebenstempel a. Faltbrief mit 3 Ngr. FA nach PESTH/Ungarn, mittig gefaltet ansonsten tadellos, sign.

DRESDEN - GORLITZ, klar Bahnpoststempel (Milde Type 405-2) auf KI. Briefsttick mit 1/2 Ngr. JO und Nummernstempel “185", Kabinett. . . . .
GLAUCHAU-GERA, Klarer Bahnpoststempel a. 3 Ngr. Wappen, Marke Eckbug . .. ... ...

Sachsen verschiedene Stempel

Sammlung d. Abstempelungen sog. “Spétorte” (erhielten keine Nummernstempel mehr), 6 Marken/Briefstiicke u. 2 Belege, dabei Forchheim,
Dahlen, Raschau, Rodewisch usw., Bewertung nach Stempelbewertung Milde 250,-. ... ... ..
CUNEWALDE, Klarer K2 a. 1 Gr. NPD, tadelloser Brief nach Leipzig. . . ... e
HAINSBERG-DEUBEN, klarer R3 auf Faltbrief mit 3 Ngr. Wappen nach Bayern, saubere altersbedingte Bedarfserhaltung, Milde 120,-.. ... ...

Nachverwendungen

Kollektion von 16 Brustschildmarken und 6 frankierten Brustschildbelegen (dabei ein Trauerbrief) mit meist zentrisch klaren Abschlagen nachver-
wendeter Sachsen-Stempel, leicht unterschiedliche Erhaltung mit Pracht- und Kabinettstiicken . .. ........... ... .. ..............

Orts-Sammlungen

ZWICKAU, Stempelsammlung mit 7 Marken/Briefstlicken und einem Brief, dabei Nummernstempel “9" a. 1/2 und 2 Ngr. JO, Brief mit 3 Ngr. FA
nach Nirnberg, weiter verschiedene Ortsstempel auf 3 Briefstlicke mit 1/2 - 3 Ngr. WA und 2 Nachverwendungen NDP/DR . .............

Schleswig-Holstein

1 S mittelpreuBischblau, allseits breitrandiges, farbfrisches Prachtstlick ohne Gummi, bestens signiert Pfenninger (220,—) ..............
4 S, karminrot tadellos ungebraucht, Mi. 120,— . ... .
4 Sch. karminrot, farbfrische Marke mit zentrischem Dreiringstempel “66" von Schleswig, rechts untere Ecke minimal rund, ansonst allseits voll-
standiger Durchstich und gute Erhaltung, gepr. Jakubek BPP, Mi. 600.- . ... ... . oot
4 S, karminrot im senkrechten, ungebrauchten Prachtpaar mit rechtem Rand und RZ 7+8, signiertEngel. ...........................
11/4 S grauultramarin, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit Nummer-Stempel “120" (70,—). . ... ... . i
1 1/4 S grauultramarin mit weit gewelltem Grund und danischen 3-Ring Nummernstempel “168" (Holst. Eisenbahn) als Entwerter,
optisch ansprechendes Stiick mit Reparaturen in den Rénder oben und links, entsprechendes Fotoattest Méller BPP, 4000,-. . . ...
1/2 S rosalila im ungebrauchten Pracht-Viererblock mit leichten Durchstichfehlern, 220,-.............. ... .. . ...

11/4 S olivgriin im waagerechten 3er-Streifen mit Ra3 HUSUM BAHNHOF, Durchstich rechts nicht ganz perfekt, sonst feines Prachtstiick (250,—)
11/3 S/1 Sgr. lebhaftviolettbraun, ungebrauchter, waagerechter 4er-Streifen, 2. Marke von links mit senkrechter Bugspur und z. Teil etwas ange-
trennt, sonst feine Prachterhaltung und bildseitig schéne Einheit, signiert Pfenninger (320,—). .. ............ i
2 S grauultramarin, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit gutem Durchstich, 420,- ... ... ...
1/2 S olivgriin, geschnitten auf riickseitig nicht ganz komplettem Faltbrief mit K2 GRAVENSTEIN 6.6.67, Marke auf Unterlage ausgeschnitten und
wohl doppelt verwendet (keine weiteren Stempelfragmente sichtbar), Spuren .. ... ...
1/2 S olivgriin, waagerechtes Paar und 2 Einzelwerte als 4er-Streifen geklebt auf Pracht-Briefstlick mit K2 GARDING 20.12.65, signiert . . . . .
11/4 S rosalila, ungebrauchter Viererblock, die beiden oberen Marken mit kleinen Flecken, die unteren beiden postfrisch, signiert Buhler . . . .
11/3 S/1 Sgr. rosalila, waagerechter 3er-Streifen (etwas angetrennt) mit Falz auf nicht ganz perfektem Briefstlick mit K2 GETTORF 6.54.66 replat-
ziert, signiert und Befund Jakubek BPP: “...die Vorlage erfolgte im feinem sauberen Zustand!”. ... ............ .. ... ...
2 S grauultramarin im postfrischen Pracht-Viererblock, leichte Bleistiftnotierung, sonst unsigniert (380,—). ..........................

11/4 S blaugrau mit K2 RENDSBURG 21.7.67 nach Barmstedt, leichte Spuren, Pracht. . .............. ... ... .
11/3 S/1 Sgr. lebhaftrotkarmin im angetrennten, waagerechten 6er-Streifen auf Briefstiick mit K1 PINNENBERG 10.11.(66), zwischen den Marken
teils mit Faltspuren und Durchstich nicht immer perfekt, riickseitig mit Teil der Verschlussklappe mit frz. Ak.-Stempel, optisch bis auf leichte Patina
schdne Einheit in urspriinglicher Erhaltung! . .. ..o oo
11/3 S/1 Sgr. lebhaftrotkarmin im gestempelten, waagerechten 3er-Streifen, waagerechter Bug kaum sichtbar, daftir unten mit Teil eines roten
Transitstempeln, bildseitig noch feine Einheit, 220,- . ... .. o oo
2 Sgr. mittelgrauultramarin mit gutem Durchstich (unten kleiner Stockpunkt) auf komplettem Prachtbrief mit gedrucktem Inhalt von KIEL 11.12.67
nach Kopenhagen, Faltspuren, sonst feine EFl . ... . o
4 'S/ 3 Sgr. braunocker, ungebrauchter Viererblock, in der Mitte leider stark angetrennt, 1 Wert signiert HK (400,—) ...................
4 S dunkelbraun mit Privat-Durchstich 9 1/2 von Oldenburg, Prachtstiick mit Nummernstempel “127", Fotobefund Mdller BPP: ”...is genuine and
W OUE DI . . . ottt e e

Schleswig-Holstein Ortsstempel
“L.P. No. 4", schwarzer Ra2 auf loser 1 1/4 S braunpurpur, Prachtstiick mit nicht ganz perfektem Durchstich, Fotobefund Méller BPP .. ... ..

Stempel Schleswig-Holstein

CHRISTIANFELD 19.11., K1 nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstick mit 1 1/4Sgriin. ... .o
GROSS-BREBEL 23.6.67, klar und fast kompletter Abschlag auf loser 1/2 S rosalila, saubere Erhaltung! ............... ... ... ......
[TZEHOHE 1/5 I ELMSHORN, schwarzer L3 nicht ganz komplett auf loser 1 1/4 Solivgriin, Pracht. .............. oo,
MARNE 6.4., schwarzer K1, 2x auf hinterlegtem Briefstiick mit 1 1/4 S durchstochen, Spuren. .. ......... .. ... ..
PINNEBERG 27.7. auf 1 1/4 S olivgrtin auf Brief mit K1 und beigesetztem L1 “Wedel” nach EImshorn, Umschlag dreiseitig ge6ffnet und etwas fle-

SCHERREBECK 26.10.66, schwarzer K1 recht klar und fast komplett auf loser 1 1/4 S rosalila, riickseitig leichte Tintenspur, sonst Pracht . . . .
WEWELSFLETH 3.11.67, schwarzer K1 Klar und fast komplett auf loser 1/2 S. rosalila, leichte Spuren, seltener Stempel! ................
WOYENS 17.9.67, schwarzer K1 Klar auf loser 1/2 S rosalila, Pracht, signiert HK ... .. ...

Schleswig-Holstein Nummernstempel

Dreiringstempel ohne Nummer (KETUM), 3x klar auf Briefstlick mit 2x 4 S. durchstochen (linke Marke abgeschnitten), Bugspur zwischen den bei-
den Marken, SONSt PraCht . . .. o

16 - Flenshurg, etwas undeutlich auf sehr breitrandiger 2 RIGSBANK-SKILLING von Danemark, Fotoattest Jensen, sehr seltene Entwer-
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31 - Husum, 4x recht klar auf waagerechtem 4er-Streifen der 4 S rotbraun, Einheit rechts beschnitten und mittig mit Vortrennschnitt, sonst deko-  DK4(4) © 80,—

113 - Altona, klar auf gedruckter Werbung einer Firma aus England mit voll- bis breitrandiger 4 S gelblichbraun und K2 vom 26.8. nach Danemark, DK1llb I 200,—
Knitter, nicht hdufige Kombination, Fotoattest NIelSen . . .. ... oo

113 - Altona, glasklar auf Kabinett-Briefstlick mit voll- bis sehr breitrandiger (oben mit Teil der Nachbarmarke) 16 S. griinlichviolett, Marke gelést DK6 A 150,—
und mit Falz wieder auf dem Briefstiick geklebt - seltene Kombination! . ... .

120 - Kellinghusen, glasklar auf Kabinett-Briefstlick mit breitrandiger 4 S. gelblichbraun. . ........ ... .. ... ... .. . .. i i, DK1lb A 40,—
122 - Lithenburg, blauer Abschlag auf loser 1 1/4 S grauultramarin, Marke mit Mangeln, bildseitig noch feines Stick!. . ................ 6 © 50,—
149 - Molin, glasklar und fast komplett auf voll- bis breitrandiger 1 1/4 S dunkelgrauultramarin, signiert CarlLange . ... ................ 5 ®© 50,—
158 - LENSAHN, klar a. kleinem Briefstlick mit 4 Sk. rétlichbraun (Marke Mgl.). . ... ... o Dan.9 © 70,—
172 - Marne, glasklar und kompletter Abschlag auf loser 1 1/4 S durchstochen (kleiner Durchstichfehler), optisch sehr schénes Stiick! . . . . .. 70 60,—
182 - Arnis, zentr. klar abgeschlagen a. Danemark Mi.-Nr. 5, allseits vollrandig, Kabinett, tiefst gepr. Wahl . ........... ... ... ... ... DK5 ® 80,—
192 - Schles. Bahnpost, recht klar auf Faltbriefhiille mit 4 S durchstochen und K1 vom 17.1. an einen Herrn Ahlmann in Kiel, nach Angaben den DK9 X 100,—

ersten “Postminister” in Schleswig Holstein, SpUren . .. ...

Thurn und Taxis

1 Sgr. schwarz a. hellgrautirkis mit besserem Bahnpoststempel “HALLE-II-EISENACH”, dieser Wert ist mit Bahnpostabstempelung selten, senkr.  11a © 40,—
BUG . o

1 Sgr. hellblau, drei etwas fehlerhafte Exemplare mit jeweils klarem preuBischen Bahnpost-Ra3 EISENACH-HALLE, ein Wert sign. Haferkamp BPP. ~ 15(3) ® 45—
3 Gr. braunrot mit klarem Vierringstempel 14 Kab. , Mi. 85,- . . .. ... 17 A 30,—
5 Gr. braunpurpur, zentr. NS “99", voll- bis breitrandiger Kabinettwert, Mi. 320,-. ... ... ... 18 © 80,—
1/4 Gr. schwarz ungezahnt, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Engel BPP, Mi. 120,-flir . ... ... o 26(4) ** 60,—
1/3 Gr. griin ungezahnt, ungebrauchter Prachtviererblock, unten etwas beschnitten, siehe auch Foto, gepr. Engel BPP, Mi. 160,- .. ......... 27(4) * 30—
1/4 Gr. schwarz mit farblosem Durchstich, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Oberrand, unsigniert, Mi. 75,- fir*.................... 35(4) ** 40,—
1/3 Gr. dunkelgelblichgriin mit farblosem Durchstich, postfrischer Kabinett-Viererblock, signiert, Mi. 85,-fir* ........................ 36(4) ™ 50—
2 Sgr. hellblau im waager. Paar zus. mit 1/2 Sgr. gelborange auf Kabinettbriefstiick mit Vierringstempeln “300" von Hamburg, Mi. 300,- . . . .. 37,392 A 70—
1/2 Sgr. gelborange, farbfrisch und mit allseits vollstandigem Durchstich, fast zentrischer Vierringstempel “29" von Hanau, gepr. Haferkamp BPP 47 © 50—

und Sem BPP "tadellos”, Mi. 180.- . ..ot
T & T Nummernstempel

369 - BIRKENAU, zentrisch klar auf 1 Kr. (re. SCherentrennung) . . ... ..ot 41 0 20,—
T & T Nachverwendungen

BARNTRUP - K1, je klar und voll auf zwei Kabinettbriefsticken NDP 1 Gr.. . ... e NDP 16 (2) A 15—
“CASSEL-BAHNHOF”, K1 Kklar und zentrisch auf Luxusbriefstick DR 1/2 Gr. . ... .o o e DR18 A 20—
“KALTENNORDHEIM”, K1 Klar und zentrisch auf Luxusbriefstlick DR 1 Gr.senkr. Paar . .......... ... i e DR19(2) A 20,—
“MELSUNGEN”, K1 Klar und zentrisch auf zwei Kabinettstlicken NDP 1 Gr. . ... ... NDP 16 ( ©® 20,—
“MUNCHENBERNSDORF”, Fingerhut-K1 je klar und zentrisch auf zwei Luxusstiicken NDP 1 Gr. (Briefstlick und 1/2 Gr.. . ................ NDP 3,4 ®/A 50—
“SONTRA”, K2 Klar und zentrisch auf LUXUSSTICK NDP 1 GI.. oo e e et e e NDP 16 © 20—
“THEMAR”, K1 Klar und zentrisch auf Luxusbriefstlick NDP 3 Kr. . ... ..o e NDP9 A 20,—
“ZWINGENBERG”, K1 Klar und zentrisch auf LUXUSSEICK NDP B K. . . . . oo oo e NDP 21 © 25—
Wiirttemberg

1 Kreuzer sémisch, einwandfrei erhaltenes Exemplar, Stempel etwas hart abgeschlagen, bestens gepriift Thoma, Mi.120,-
1 Kreuzer sémisch, einwandfrei erhaltenes Exemplar, signiert Engel, Mi.130,-. . ... oo oot

. 685 693

1 Kr. samisch auf Seidenpapier © gepr. Irtenkauf BPP (300.- +)

3 Kreuzer schwefelgelb, einwandfrei erhaltenes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Blihler, sehr seltene Marke, Mi.1200,-............. 2b © 300,—
3 Kr. a. dunkelgelb, knapp-vollr., bl. K2 STUTTGART, sign. Thoma BPP (90,-). . . . .. ..ot 2d © 30,—
3 Kr.in Type dIVa gestempelt Pra., gepr. Irtenkauf, Mi. 85,—. . . . .. ... 2dva © 28,—
6 Kreuzer blaugriin, sehr breitrandig auf Luxusbriefstiick, bestens doppelt gepriift Thoma, Mi.60,-. .. ............ ... .o i, 3 © Gebot
6 Kr. auf Seidenpapier gestempelt Kab., gepr. Thoma, Mi. 110,— . . ... 3y © 32,—
9 Kr. schwarz a. lebhaftrosa, farbfrisches und vollrd. Kabinettstiick, gepr. Irtenkauf BPP, Mi. Euro 130.- ........... ... ... ........... 4h © 35—
9 Kr. schwarz auf mattrétlichkarmin gestempelt, allseits breitrandig Luxus, dopp. tiefst gepr. Thoma, Mi. 130,—. ... ................... 4h © 40,—
9 Kr. schwarz auf dunkelrosa gestempelt Pra., Mi. 260,—. . . . ... ..ot 4c © 70,—
1 Kr. dunkelorangebraun © Prachtstiick, gepr. Thoma, Mi. 650,— . . . ...ttt 6d © 200,—
1 Kr. tiefdunkelbraun im senkrechten 3er-Streifen dreimal sauber gestempelt “ENINGEN 2 JUL 1859 6-4.” in einwandfreier Erhaltung. 6d(3) © 1000,—
Fotoattest Heinrich: “Ausgesprochen seltene Einheit und groBte mir bekannte Einheit dieser Farbnuance!” Mi. 3000,—..........

1 Kreuzer braun, sauber gestempeltes Exemplar, breitrandig, bestens gepriift Thoma, Mi.130,-........ ... .. ... 0., 11a © 35—
1 Kreuzer in b-Farbe tadellos gestempelt, tiefst dopp. gepr. Buhler und gepr. Thoma, Mi. 900,—. . ......... ... ... oo, 11 © 300,—
6 Kr. hellgriinoliv tadellos gestempelt, tiefst gepr. Thoma und Pfenninger, Mi. 140,— . .. ... ..o e 13a © 50,—
6 Kr. in a-Farbe auf Briefstick Kabh., Mi. 140,— . . . ... o 13a A 60,—
9 Kr. hellkarmin gestempelt Kab., gepr. Thoma , Mi. 80,-. . . .. ..o oot e 14a © 30—
9 Kr. mittelrotkarmin, allseits vollrandig ( eine Stelle lupenrandig ), gestempeltes Kabinettstlick, sign. (80,-) ............. .. ... oovv... 14a © Gebot
18 Kreuzer dunkelblau, allseits voll- bis breitrandig und sauber gestempelt, riickseitig diinne Stelle, gepr. Richter, Mi. 1800,— ... ......... 15 © 180,—
1 Kreuzer braun, sauber gestempeltes Exemplar, bestens gepriift Heinrich, schénes Stiick, Mi160,- . ............. .o 16xa © 45—
1 Kreuzer braun, Briefstlick mit sauber gestempelten Exemplar, rechte untere Ecke mit Zahnspalt, ansonsten einwandfrei, Briefstiick mit Altsigna- 16y a © 50,—
TUFEN, MEL200,-. . e

1 Kr. braun auf diinnem Papier gestempelt Pra., Mi. 200,— . . . . ... oo 16ya © 50,—
6 Kreuzer gruin, sauber gestempeltes Exemplar, bestens geprift Thoma, schones Stlick, Mi.260,- .. ... 18xbh © 70—
9 Kr. karmin, diinnes Papier, ungebraucht, Bugspur und Z&hnungsméngel (siehe Foto) (Mi. 1000,-) . ... ... oo 19ay ~ 140,—
9 Kreuzer rot, sauber gestempeltes Exemplar, bestens geprUft Engel, schones Stiick, Mi.160,- . ... i 19%a © 40,—
9 Kr. diinnes Papier gestempelt Kab., gepr. Bihler, Mi. 220,— . .. ... 19a © 70,—
9 Kr. dlinnes Papier in b-Farbe gestempelt Kab., gepr. Pfenninger, Mi. 300,— . . .. ... 19 © 90,—

18 Kreuzer diinnes Papier gestempelt, ordentliches Stlick mit unauffélliger kleiner Eckbearbeitung, Mi. 1600,— ...................... 20y ©® 160,—
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712P 18 Kreuzer dunkelblau mit Plattenfehler “Strich rechts am U”, sauber gestempelt, rechts oben kleine Papierkorrektur. Sehr seltene
MarKE! M. 2500, . . .ottt t sttt et ettt e e e e e e e e e e e e e e
713 6 Kreuzer grlin, Luxusbriefstlick mit sauberem Rundstempel, bestens gepriift Thoma, schones Stiick, Mi.160,- . .............. ... ... ..
714 6 Kr. griin mit Ublicher Z&hnung K 10 auf Faltbrief (innen mit Bildvordruck der Fa. C. Schickler) aus STUTTGART 12.1.1864, Spuren ... . . . ..
715 1 Kreuzer dunkelblaugrtin, Luxusbriefstlick mit sauberem Rundstempel, bestens gepriift Thoma, Mi.120,-............ ..o it
716 9 Kr. gelbbraun © gepr., repariert (220,-) . . ..ottt

717P 9 Kr. schwarzbraun; sauber gest. Kabinettstlick (Mi. 220,-) . ... ..ot
718P 9 Kr. schwarzbraun tadellos gestempelt auf Briefstlick, dopp. gepr. Itenkauf, Mi. 220,— ... ... ... . . . i

719P 18 Kr. orange, gestempeltes Prachtstlick, minimal hoher signiert Thoma BPP (500,—) . . ... ... o e
720 1 Kr. hellgriin durchstochen, auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem und klarem K1 SCHOENTHAL11.6.68..........................
721 9 Kreuzer rétlichbraun, tadellos erhalten, bestens gepriift Irtenkauf, Mi.100,-

722 ad 723
18 Kr. orange, zart gest. K1 “Heilbronn”, Mangel (1100.-) . . oot
18 Kreuzer orange, tadelloses, zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Thoma und Biihler, Mi. 1100,—...................
7 Kr.ina-Farbe gestempelt Kab., Mi. 170, . . ..o oo
7 Kr. schieferblau tadellos gestempelt Kabinett, Mi. 220,—. . . ... . o
2 Kr. mattorange tadellos gestempelt, tiefst gepr. Thoma, Mi. 180,—. . .. ... o i
2 Kr. mattorange, sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, 1 Eckstauchung geglattet, Mi. 160,-.............. ... . ... ......
2 Kr. orange, farbfrisches Kabinettstlick mit glasklarem K1 von “METZINGEN” (180.-) . . . ... .o oo oo e e
3 Kr. rosa zus. mit 20 Pfg blau als Wahrungs-Mischfrankatur auf Kabinbettbriefstiick mit K1 von Stuttgart 29.6.75, gepr. Thoma BPP, Mi. Euro
300, oo
730FP 70 Kreuzer gestempelt mit sauberem Facherstempel “Stuttgart” und allseits breitrandig. Papier minimal wolkig erscheinend (wohl
kleine Reparatur), signiert Engel, Mi. 7000,— . . . . . . ..o oottt i

731FP 70 Kr. ©, repariert, bildseitig Pracht, Befund Irtenkauf BPP, Mi. 4000,— . .. .........utiiutttiie it it enineennnens
732 1 Kr. gelbgriin sauber ungebraucht, Mi. 140,— . . ... o o
733 1 Kr. griin, vollzahnig als EF auf doppelverwendetem Kabinettbrief mit K1 HALL nach Mainhardt . .......... ... ... ... . ... ... .....
734 3 Pfg mittelbldulichgriin auf Kabinett-Briefstlick mit K1 REUTLINGEN 5.10.83, doppelt signiert Heinrich BPP, 90,-. .. ...................
735P 50 Pf. hellgrau tadellos ungebraucht mir vollem Originalgummi, gepr. Thoma, Mi. 900,— . .. ... ... ... e
736 50 Pfennig gelbgrau, sauber rundgestempelte Marke, bestens gepriift Winkler, Mi.50,-. . ... ... ... i
737P 2 Mark gelborange tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberem leichtem Falz, farbfrisch und sehr gut gezihnt, Mi.
B0, . vttt et e e e e e e e e e e e e e e
738P 2 Mark gelborange, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens gepriift Thoma, schénes Stlick, Mi.320,-...........................
739 2 Mark dunkelzinnoberrot, sauber rundgestempeltes Exemplar, bestens geprtift Winkler, Mi.160,- . .. ........... ...
740P 5 Pf. schwarzblaugriin tadellos ungebraucht, dopp. gepr. Winkler, Mi. 380,—. . . ... ...
741 50 Pf. lebhaftbraunrot tadellos mit Facherstempel Stuttgart, dopp. gepr. Winkler, Mi. 80,—. .. ........ ... ... .
742 50 Pfg dunkelbraunrot, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus SCHWABISCH GMUND 10.5.01 nach Brugg, Ak-Stempel, Randspuren ... .. ... ...
743P 5 Pf. ultramaringrau tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi, dopp. gepr. Winkler. AuBerordentlich seltene Marke!! Mi. 650,— ... ...
744 Kronchenaufdrucke ohne Kleinwert Nr.109, alle bestens geprift Infla, Mi.210,-. . ... ..o
745 5 Pfg griin, ungezahnter postfrischer Probedruck, Signiert . . ... ...
746 25 Pfg Ziffern, ungezéhnter Probedruck, postfrischer Kabinett-3er-Streifen mit linkem Rand, unsigniert . ............................
747 25jahrige Regentschaft, Satz komplett rundgestempelt, bis auf Nr.126 alle gepr(ift Infla, selten angeboten !, Mi150,-...................
748 1916/20, vier komplette postfrische Kabinettsitze, dabei Mi.-Nr.123-129, 144-149, 241-250 und 272-281, Mi.129,— .. ..............
749 20 Pfg Hirsch mit Plattenfehler “2 in der Wertziffer gebrochen”, postfrisches Kabinettstick . . .......... ... oL,
750 30 Pfg. Hirsch mit Plattenfehler | im Paar mit Normalmarke, postfrisch, Kabinett, 60,—+ ... ......... . i
751 50 Pfg. Hirsch mit Plattenfehler I, postfrisches Kabinettstlick, 60,—+ .. ... ...
752P Ungezéhnte Probedrucke komplett (bis auf 161PU, die es nicht gibt), je tadellos postfrisch als groBe linke untere Bogenecke! Mi. 550,— .. ..
753P Ungezédhnte Probedrucke komplett je als tadellos postfrische groBe linke untere Bogenecke, Mi.650,— .............. ... .. ... ...
754 4 Milliarden auf 50 Pfennig, Aufdruckwert sauber rundgestempelt, bestens gepriift Infla, Mi.140,-. . ........... ... o ...
755P 50 auf 25 Pf. rotorange tadellos gestempelt Luxus, gepr. Infla, Mi. 1200,— . . . . .. ... e
756 10 Pfg Dienstmarke, ungezéhnter Probedruck im postfrischen Kabienett-10er-Block mit rechtem Rand, unsigniert, 700,- . ...............
757 10 Pfg und 20 Pfg Ziffer ungezahnt, 2 postfrische Kabinett-Probedrucke, unsigniert, 140,- ... ...
758 20 Pfg Dienstmarke, ungezahnter Probedruck im postfrischen Kabienett-10er-Block mit rechtem Rand, unsigniert, 700,- ... .............
759 2 Pfg - 1 Mk Krénchenaufdrucke, farbfrischer TOP-Satz ungebraucht mit Originalgummi und Falz bzw. nur leichter Falzspur, tadellose Erhaltung,
M 220 .

760P 2 Pfg bis 1 Mk 100 Jahre Kénigreich als ungezahnte Probedrucke, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Oberrand (dort mit Falz-
TESE), UNSIGNIEIE, 1200, . . ..o ottt ettt ettt et ettt ettt e

761P Kronchenaufdruck, ungezahnte Probedrucke komplett tadellos ungebraucht mit Originalgummi und Falzresten, Mi. 600,—. ..............
762 Kronchenaufdrucke, Lot ex Nr.D217-226, dabei Nr.217,218,219,222,225,226, alle bestens geprift Infla, Mi.263,- ... .................
763P Dienstmarken, 50 Pfennig braunlichkarmin, sauber rundgestempelt, bestens gepriift Winkler, Mi.300,- ................ ... ... .. .. ...
764 2 1/2 Pfg.-15 Pfg. je im postfr. Halbbogen, Mi. 175,- . ..o o
765 25 Pfg auf 25 Pfg Dienstmarke ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand , Mi. 80,-. ... ...,
766 Angegebene Werte je im Halbbogen, tadellos postir., (Mi. 615,7) . ... e
767 25jahrige Regentschaft, Satz komplett rundgestempelt, tiberwiegend mit nachverwendetem Wiirttemberg-Stempel, alle Marken geprtift Infla, in
dieser Form selten angeboten |, Mi150,-. . ...
768 Volksstaat-Aufdrucksatz 1919, 10 komplette postfrische Prachtsdtze in Einheiten, 340,-. .. ... .. .

769P 20 Pf. in d-Farbe tadellos postfrisch, Fotobefund Winkler: “postfrisch, einwandfrei” Mi. 220,— ... ... ..o
770P 20 Pf. mittelviolettultramarin tadellos gestempelt (Gefélligkeitsstempel), Fotobefund Winkler: “einwandfrei” Mi. 200,—..................

Wiirttemberg Ortsstempel

771 HEILBRONN, 6 frankierte Belege aus 1855-1877 mit versch. Aufgabestempeln von Heilbronn, dabei EF MiNr.3y SEIDENPAPIER, 7, 36, 38, 39
(Briefvorderseite) und 45, ferner anbei ein Frachtschein aus 1858 . . . . .. ... o

772 LEUTKIRCH 18 SEP 94, K1 klar auf Postanweisungs-Umschlag 20 Pfg tber 38,20 Mark nach Esslingen, Kabinett .. ...................

773 NEUFFEN 25.4.62, K3 auf Brief mit EF 3 Kr. diinnes Papier nach Breitenfirst bei Welzheim, dazu GSK 2 Pfg mit ZuF 3 Pfg mit K1 “NEUFFEN 9 AUG

09" NACh PIOrZNeIM oo
774 ROTH A.D. ROTH 31 AUG 94, K1 auf Postanweisungs-GSU 20 Pfg tiber Berkheim und Leutkirch nach Oberostingen, Kabinett. . ...........
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NEUENBURG 15.3.02, spét verwendeter K2 zentrisch auf GSK 2 Pfg (kleine Spuren) nach Schémberg und K1 “NEUENBURG 18 NOV 97" klar auf
Kartenbrief (geschrieben in Feldrennach) nach Pforzheim .. ... oo

Francostempel
FRANKFURT A/MAIN F. N 2. 28/12 68, violetter klarer Abschlag auf Auslands-Faltbrief in guter Erhaltung, ein Faltbug...................

DEUTSCHES REICH

Hufeisenstempel

BERLIN 1.5.65 (Spalink 1-1), 2x glasklar auf 3 Sgr. GSU von PreuBen im GroBformat nach Carlsruhe, Umschlag riickseitig mit Méngeln, bildseitig
NOCh fBINEr BEIEG! . . .
BERLIN 28.3.65, 2x Klar auf Faltbrief mit 3 Sgr. braun nach Eylau, kleine Beschriftung unten rechts, sonstPracht. . ....................
CREFELD (Spalink 6-6+8), 9 Abschldge auf losen Marken, dabei D. Reich NI 3. .. ... ...
DEMMIN 16.APRIL.74, klar auf 1 Gr. GSU nach Heyda, gepr. Spalink BPP . . . ... ... .. e
DUISBURG 27.DECBR.71, Klar als Ankunftstempel riickseitig auf Faltbrief mit 1 Gr. NDP aus DORTMUND 23.12.71, Bug durch Marke gehend .
DUSSELDORF 18 DECBR. 66, Klar auf Auslagen-Vordruckbrief mit Taxe nach Mettmann, riickseitig mit Tesafilm verklebt, gepr. Spalink BPP . . .
ELBERFELD 18 MARZ 73 3-4 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Berlin, links oben interessante Absender-Vig-
nette “Photographische Manufactur Elberfeld E. Liesegang”, insgesamt gute Erhaltung, Stempelbewertung 30 Punkte .. ................
ELBERFELD 20 JUNI 66 7-8 N., Spalink 12-3, klar und voll auf Kuvert ohne Wertzeichen, nebst rotem Nierenstempel “Auslage” als Nachnahme-
brief nach Solingen-Wald. Ein wirkungsvoller Beleg in insgesamt guter Erhaltung, gepr. Spalink BPP. . ................. ... ... ... ...

DEMMIN 8.SEPTBR.77, klar auf Pracht-Brief mit 10 Pfge nach Treptow, signiert Zenker BPP . ... ......... ... .. . . v,
HAMBURG 2.FEBR.75, praktisch kompletter, klarer Abschlag auf Pracht-Briefstick mit 10 Pfge. . ............ ... .. ... ... ...
HAMBURG 21 JAN. 75 2-3N., Spalink 17-6, klar und geradesitzend auf DR GSK 1/2 Gr. nach Wismar, Kabinett .. .....................
HAMBURG 7.AUG.74, Klar auf 1/2 Gr. GSK nach LEIPZIG . . . . . oo
MARKIRCH 21.AUG.74, sauber auf Prachtbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Freiburg, Spuren ............ ... . i,
OSNABRUCK 21.MARZ.73, Klar und kompletter Abschlag auf Pracht-Brigfstiick mit 1 Gr. groBer Schild . ............................
DUSSELDORF 2.FEBR.70 (Spalink 11-3), 1x komplett und mehrere Teilabschldge auf Pracht-Briefstiick mit Paar und Einzelwert 2 Gr. NDP gezahnt
OSNABRUCK 8.JUNI.74, Klar auf 1/2 Gr. GSK nach Leipzig, Karte links mit senkrechter BUgspur .. .............c.ovvviiriinonn.n.
ELBERFELD 23.MAI.72 (Spalink 12-4), klar auf Brief mit 1 Gr. kleiner Schild nach Reichenbach, Faltspuren, siehe auch Foto! .............
STRASSBURG i. ELS. BHF. 20.SEPTBR.75, etwas undeutlich auf Prachtbrief mit 10 Pfge nach Konigsfeld . . ............. ... ... .. ...
THORN 1.MAI.74, etwas schwacher Abschlag auf 1/2 Gr. GSK im Ortsverkehr, Karte mit Mittelbug. . .. ............. . ..o it
HAMBURG 17.0CTOBR.74 (Spalink 17-9), klar auf Brief mit 1 Gr. groBer Schild nach Libeck, Umschlag links etwas verktirzt, sonst Pracht . . .
HERFORD 10.JULI.77, Klar auf Briefhiille mit 10 Pfge nach Minden, links mit Faltspuren, sonst Pracht . .. ............ ... ... ... ...,
MUHLHAUSEN i. ELSASS 25.FEBR.75 (Spalink 26-8) auf Faltbrief mit 10 Pfge nach Markirch, riickseitig mit Hufeisenstempel als Ankunftstempel,
B S UIEN o
MUHLHEIM A. D. RUHR 6.JUNI.72, glasklar auf Prachtbrief mit 1 Gr. kleiner Schild nach NOMberg . .. ...,

MUNSTER 30.0CTBR.72, klar auf Pracht-Briefhillle mit 1 Gr. kleiner Schild nach Hamm, Ak.-Stempel ... ..... ...,
SCHLETTSTADT 14.NOVBR.72, etwas verwischter Abschlag auf Prachtbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Colmar ......................
SOLINGEN 19.SEPTBR.74, glasklar auf 1/2 Gr. GSK nach Rheinberg, etwas fleckig, dafiir gepr. Sommer BPP ... ......................
VIERSEN 21.SEPTBR.71, klar und fast kompletter Abschlag auf loser 1 Gr.NDP gezahnt . ........ .. ... ... .. i

Deutsches Reich Nachverwendungen

BUHL, klarer nachverwendeter K1 a. 1 Kr. Brustschilde, Briefausschnitt mit Entwertungs- u. nebengesetztem Stempel(Feuser 063) . . .. . .. ..
DURMERSHEIM, Klarer nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstlick, (Feuser 099). . ........ ... ..o,

Deutsches Reich Heimatbelege und Stempel

Berlin, 1874/77, 6 Ortsbriefe mit Franco-Stempel bzw. FRANCO-STADT-BRF-Stempel, meist saubere Erhaltung, dabei verschiedene Typen . . .
1913, SST “Metz 60. GEN.VERS. der KATHOLIKEN DEUTSCHLANDS 1913 18.8.”, klar auf AK mit 5 Pfg Germania nach Frankreich mit Nachporto-
TR .« . e

1925, BERLIN SW LANDTAG a 14.10., 2x auf Bedarfspostkarte mit MiF nach Locarno/ltalien. . ........... ... ... ... ... ... ......

Deutsches Reich Sonderstempel

1903, DRESDEN |II. INTERNAT.GARTENBAU-AUSSTELLUNG MAI 1907, 2x klar vom 8.5. auf GSKim Ortsverkehr .. ....................
1903, DRESDEN DEUTSCHE STADTEAUSSTELLUNG 1903, klar auf GSK im Ortsverkenr ... .............cooviririiieiaeenan. .,
1903, HAMBURG AUSSTELLUNGFUR MILCHVERSORGUNG 8.5., auf Drucksachenkarte (AK Moorburger Milchdampfer). . ................
1906, DRESDEN 3.D.KUNSTGEW. AUSSTELLUNG 1906, 2x klar vom 31.10. auf GSKim Ortsverkehr . ...t
1907, BERLIN-SCHONEBERG ARMEE-, MARINE- UND KOLONIAL-AUSSTELLUNG 2.9. auf Ausstellungs-AK mit 5 Pfg Germania und farbiger Vig-
DB L o o e
1913, CAUB JAHRUNDERT-FEIER BLUCHERS RHEINUBERGANG 21.9., Klar auf entsprechender Sonderkarte und 5 Pfg Germania . ... ... ...
1913, BROMBERG Il. POSENSCHE PROVINZIAL-OBST-UND GARTENBAU-AUSSTELLUNG 9.10., klar auf gebrauchter GSK mit viel Text! ... ...

Ganzsachen Deutsches Reich
10 Pfg Germania-GSK mit sehr dekorativen Fehlschnitt, dadurch Wertstempel links, sauber ungebraucht . . ............ ... ... ... ...

Privatganzsachen Deutsches Reich

Deutsches Reich

1898/1900, 2 Postsachen mit blauer Vignette “Reichspostmuseum Berlin”, dabei 1x auf Rohrpostbrief, Spuren .. .....................
Ganzsachenkarte P1, tadellos gebraucht von Eschershausen (BS-NV Feuser 15) nach Stadtoldendorf (BS-NV 47), glasklare Abschldge ! . . . ..
Ganzsachenkarte P1, tadellos gebraucht von Helmstedt (BS-NV Feuser 24) nach Leipzig. . ... ... oo oo
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1/4 Gr. Kleiner Schild mit klarem K2 “BARMEN 3.8.72", Kabinettstlick mit Kurzbefund Sommer BPP: ”...einwandfrei!". . . ................

1/4 Groschen, einwandfrei erhalten auf Briefstlick mit Braunschweig-Stempel “Harzburg”, Mi.120,- ... ... ... . ... .. oo,
1/4 Groschen, einwandfrei gestempeltes Exemplar mit sehr starker rauer Z&hnung, Mi.120,-+. . ... . i

1/3 Groschen gelblichgriin mit zentrischem Sachsen-NV “Zeulenroda”, Marke leichte Aufhellung, ansonsten einwandfrei, Mi.50,-..........
1/3 Groschen gelblichgrlin, einwandfrei erhaltenes Exemplar mit TuT-NV “Frankenberg”, KB Sommer, Mi. 50,-. ... ....................
1/3 Groschen, Einzelfrankatur innerhalb Hannovers, Marke mit zusétzlichem FZL, Farbefund Brugger “Gute Gesamterhaltung”, schones Stiick .
1/3 Groschen, dunkelsmaragdgriin auf Briefstiick mit Hufeisen “Diisseldorf”, Sp.11-1N2 (auf kleinen Brustschilden selten), zusétzlich FZL links,
Fotobefund Brugger “Schone Gesamterhaltung” . . . . ... o oo
1/3 Groschen, dunkelsmaragdgriin, bis auf minimal runden Eckzahn tadellos erhaltenes Exemplar mit sauberem Rundstempel “Creuznach”, mini-
mal erhGht gepriift Brugger, Mi100,-. . oo
1/3 Gr. kleiner Schild dunkelsmaragdgrin mit rauer Z&hnung und fehlendem 5. Zahnungsloch oben und unten, sauber gestempeltes Kabinettstiick
mit Fotobefund Brugger BPP: “...gute Gesamterhaltung!” . . .. ... o
1/2 Groschen, einwandfrei gestempeltes Exemplar mit Sachsen-NV “Dippoldswalde”, Feuser 47, Mi.55,- .. ....... ... ... ... ........

1/2 Gr. Kleiner Schild ziegelrot, farbfrisches senkrechtes Paar auf Pracht-Briefstlick, gepr. Sommer BPP, Mi. 140,- .. ...................
1/2 Groschen und Paar der Nr.5 auf Brief von Chemnitz nach Besancon, Frankreich. Marken einwandfrei erhalten, Brief in insgesamt guter Ge-
SAMEBINAIUNG
1/2 u. 2 Groschen, beide Marken mit Entwertung vom 1.1., Mecklenburg-Schwerin-NV “Teterow” und “Grabow”, jeweils gut gepriift Brugger .
Farbfrisches Paar der 1/2 Groschen mit zentrischem Stempel Leubus und zusétzlich PIf. IV auf der unteren Marke, Zahnung rechts etwas flach, an-
sonsten einwandfrel, geprlit BrUGQer. . . . .o o
1/3 Groschen gelblichgriin, Marke in L 15 und zusétzlich FZL r4 und Hufeisen Stralsund, Spalink 35, bis auf leichte Beanstandungen einwandfrei
erhalten, KB Brugger, seltene Kombination |, Mi.50,- ++. . ..o
1/3 Groschen gelblichgriin, tadellos erhaltenes Exemplar mit rauer Zahnung und zentrischem Stempel, bestens gepriift Brugger, besser kaum

1 Gr. kleiner Schild, Kabinettstiick mit sehr klarem K1 “DRULINGEN 8.7.72", Kurzbefund Sommer BPP: ”...einwandfrei!". .. ..............

1 Groschen kleines Schild mit nachverw. Stempel “P.A. Hamburg L(ib.Bnhf.20.1.Z.”, Attest Brugger “sehr gut geprégt, gut zentriert und gut gezéhnt,
Druckpunkte”, Senr SEIteNer StEMPEL . . . ..o

1 Groschen, 2 Marken mit FZL und eine Marke mit sehr starker rauher Z&hnung, Marken in guter bis sehr guter Erhaltung, schones Lot . . . ..
1 Groschen, 2 Marken mit jeweils Hannover-NV “Hohnstorf” und “Einbeck”, Marke mit Hohnstorf-Stempel minimal hell, ansonsten einwandfreie
BN UNG . .

1 Groschen, 8 Marken mit zentrischen Sachsen-Nachverwendungen, Marken (iberwiegend in guter Erhaltung ! .. ............ ...t
1 Groschen, Luxusbriefstlick mit Mecklenburg-Schwerin Nachverwendung “Neubukow”, Feuser 63, schone Gesamterhaltung. . ...........
1 Groschen, bis auf leicht flache Z&hnung unten tadellos erhaltenes Exemplar mit Hannover-NV “Georg-Marienhiitte”, Feuser 107, schones Stiick
1 Groschen, tadellos erhaltenes Exemplar mit seltener, zentrischer Nachverwendung durch Sachsen-Nummernstempel “1", ausfihrlicher Fotobe-
fund Brugger "Sehr schone Gesamternaltung” . ... ...

1 Gr. kleiner Schild allseits Z&hnung abgeschnitten als vermutlicher Postbetrug auf Faltbrief mit Ra3 “MUNSTER i. WESTFALEN 11.MARZ 72" in
guter Erhaltung, rlckseitiger ANKUNTSSTEMPE . . ..o

1 Groschen, 1 Einzelmarke und senkrechtes Paar auf Brief von Berlin nach Bordeaux, Brief ganz leichter Mittelbug, ansonsten einwandfreie
B aIUNG . . .
Engelskirchen, Meckenheim, Siegburg, 3 Vollabschldge, tadellos erhalten. .. ... .. o

1 Gr. Kleiner Schild im Format L16, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Sommer BPP. .. ... ... .o o
1 Gr. kleiner Schild mit Plattenfehler XIII, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Brugger BPP: “...gute Gesamterhaltung!” ... ... ...
1 Gr. kleiner Schild mit Plattenfehler XVII, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Brugger BPP (flrr ein ehemaliges Briefstlick): “...gute
GESAMEBI A UNG

1 Gr. kleiner Schild mit Plattenfehler XXI, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Brugger BPP: “...gute Gesamterhaltung!”. .. ... ...
Flinf Werte mit seltener handschriftlicher Federzugentwertung in Kabinetterhaltung, dabei MiNr.2, 9 (zwei Briefsticke), 18 und 19. .. .......
2 Groschen auf Auslandsbrief von Berlin nach Ostende, Marke leicht verkiirzter Zahn oben, ansonsten tadellos und sehr dekorative Gesamterhal-
TUNG e

2 Groschen auf Faltbrief Einzelfrankatur von Molsheim nach Berthou/Schweiz, Ankunftsstempel “Bergdorf”, sehr gute Gesamterhaltung . . . . .
2 Groschen, 2 Briefstiicke mit TuT-Nachverwendungen “Gelnhausen” und “Gotha”, tadellose Erhaltung . .............. ... ..ot
5 Gr. kleiner Schild mittelockerbraun mit K2 “LAUSIGK 21.7.73", Kabinettstiick mit Fotobefund Sommer BPP: ”...deutlich gepragt, gut zentriert und
SBNI UL GBZANNE

5 Gr. Kleiner Schild mit Plattenfehler “Heller kreisformiger Fleck im Bogen der rechten Wertziffer 5", sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Foto-
befund Krug BPP und Fotoattest Sommer BPP: ”...Tadellose Erhaltung!". . . . ... oo
2 Groschen, senkrechtes Paar, obere Marke mit Plattenfehler “Beschédigte linke Wertziffer”, sauber auf Briefstiick mit Entwertung “Neubranden-
burg”, Fotobefund Brugger “Schone Gesamterhaltung”, in dieser Form nicht haufig. . . .......... .
5 Gr. kleiner Schild ockerbraun mit klarem K1 “FRANKFURT A/M 13.12.”, Marke repariert, sonst farbfrisch und deutlich geprégt, optisch schones
Stiick mit sehr spatem Stempeldatum, Fotobefund Krug BPP: “...sehr seltene Aufbrauchsverwendung...!” ................... ... .....
5 Groschen, einwandfrei gestempeltes Exemplar mit Vollstempel, Mi.120,-. . . ..o oo
5 Groschen, tadellos erhaltenes Exemplar mit Mecklenburg-Strelitz-NV “Friedberg”, zusétzlich in starker rauer Z&hnung, Fotobefund Sommer, sehr
SCNONES SHUCK . . . v

5 Groschen, tadellos zentrisch gestempelt “Freystadt i.Schl.”, zusétzlich links mit FZL, Fotobefund Brugger “Schone Gesamterhaltung” . . . . . .
5 Gr. kleiner Schild, waagerechtes Prachtpaar (unten angetrennt), gepr. Sommer BPP, 350,- .. .. ... oo
5 Gr. kleiner Schild und 1/2 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 WEISSENFELS 16.1.75, feine Mischfrankatur aus 1875! . .
5 Gr. kleiner Schild mit fehlendem Zahnloch, etwas erhoht gepr. Sommer, Mi. 120,— firr die Normalmarke ..........................
1 Kr.Kleiner Schild, Kabinettstiick mit glasklarem K1 “FRANKFURT A.M. 2.5.72" als Entwerter, Kurzbefund Sommer BPP: ...einwandfrei!" (70,—)
1 Kreuzer, Briefstiick mit einem waager. Paar und einer Einzelmarke, einwandfrei erhalten, bestens gepriift Brugger, Einzelmarke mit markantem
Feldmerkmal “Farbfleck unter K von Kreuzer”, sehr interessantes Stiick, Mi. 250,- . ... ...
1 Kreuzer, sehr farbfrisches Luxusbriefstlick mit zentrischem Stempel “Darmstadt”, Mi.70,- .. ........ ... .
1 Kr. kleiner Schild im waagerechten Paar (unten etwas angetrennt) auf Pracht-Briefstlick mit K1 POESNECK, signiert Hennies BPP (Mi. 180,-)
1 Kr. Kleiner Schild im senkrechten Paar und Einzelwert auf Kabinett-Briefstiick mit altem Baden-K1 “THIENGEN 9.1.”, Fotobefund Sommer BPP:
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1 Kr. smaragdgriin, farbfrischer waager. Dreierstreifen, unten Scherentrennung, als MeF auf Rechnungsbrief (Inhalt durch Falze gestiitzt) mit Ta-
xis-K1 “MAINZ 17.4.(1872)" an General Graf von Blome nach Salzau bei Selent . . ........ ...
2 Kreuzer ziegelrot ungebraucht mit Neugummi (750,- TUr ™) ... oo
2 Kr. kleiner Schild ziegelrot, ungebrauchtes Prachtstiick (entfalzt) mit Fotobefund Brugger BPP: “...etwas geténte Marke ist sehr gut und erhaben
0ePragt SOWie UL GBZANNE (750,—) . . . o oot
2 Kr. kleiner Schild rétlichorange, Kabinettstlick mit klarem K1 “OBERWEISSBACH 27.4.", Fotobefund Krug BPP: “....in einwandfreier Erhaltung” -
AeKOratives SHUCK! . . o

2 Kreuzer, sehr schones Exemplar, zentrisch entwertet “Stadtiim”, minimalste Aufrauung im Schildbereich, gepriift Brugger, Mi.400,- . ... ...
2 Kr. kleiner Schild ziegelrot auf Kabinett-Briefstiick, farbfrisch, gepr. Sommer BPP, 380,- . ... ... .
2 Kreuzer, Postkarten-Einzelfrankatur von “Eberstadt” (TuT Nr. 105) nach Niederbeerbach, recht Z&hnung minimal flach, ansonsten Marke und Be-
IBg BINWANGITI. . . o ot

3 Kreuzer, 2 TuT-Nachverwendungen “Dieburg” und “Eisfeld”, Marken einwandfrei erhalten .. ............ ... ... ... .. ... ... .. ...
3 Kreuzer, 4 Exemplare mit Besonderheiten, 2 x mit FZL (dabei eine mit PIf.XVII), 1 Marke starke raue Zdhnung und 1 Marke Format L 16, alle be-
SHBNS BT BN . . .

3 Kreuzer, 9 Marken mit Baden-Nachverwendungen, alles Vollabschldge, Marken in guter bis sehr guter Erhaltung. . ...................
3 Kreuzer, Luxusbriefstlick mit TUT-NV “WasUNgEN” . . . oo e e e
3 Kreuzer, gut erhaltenes Exemplar mit sehr seltenem badischem Bahnpost-Stpl. “Basel-Constanz”, Fotobefund Brugger, It. Befund ist diese Ent-
wertung auf Brustschilden nur in wenigen Exemplaren bekannt . .. ... ... .
3 Kreuzer, tadellos gestempelt, zentrisch abgeschlagene TuT-NV “Osthofen”. . . ... ...
3 Kr. Kleiner Schild im Paar und Einzelwert auf Kabinett-Briefstick mit K1 MAINZ 19.10.72. ... ... oo e
3 Kr. rosa, farbintensives Kabinettstlick mit Plattenfehler Xla und auf dieser Marke nicht haufigem blauen Einkreisstempel, gepr. Brugger BPP .
7 Kreuzer, einwandfrei gestempeltes Exemplar, sauberer Stempel “Lorrach”, Mi.120,-. .. ... .00
7 Kreuzer, seltene Verwendung einer Kreuzermarke im Groschengebiet, sauber rundgestempelt “Berlin”, leicht korrigiert ansonsten in guter Erhal-
tung FOtobefUND BrUGQEr . . . . oo
7 Kr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 CARLSRUHE i. BADEN 20.8.72 Mi. 120,-) . . ... ..o
7 Kreuzer, Einzelfrankatur auf Brief von Constanz (iber Stockach nach Eigeltingen, Marke mit zusétzlichem FZL, rs.teil der Klappe fehlend, Marke
jedoch einwandfrei erhalten, geprift BrUGQEr . . . .. ...
7 Kr. kleiner Schild im waagerechten Paar auf Kahinett-Briefstlick mit K1 Mannheim, 300,- ......... .. ... .. i
18 Kreuzer, Marke rundgestempelt Pforzheim, bis auf kleinere Beanstandungen It. Fotobefund Brugger in guter bis sehr guter Erhaltung, schones
SHUCK, Mi500,- . e
18 Kreuzer, zentrisch gestempelt mit TuT-NV “Meiningen”, ausfiihrlicher Fotobefund Brugger “Sehr schéne Gesamterhaltung”, sehr schone

10 Groschen, tadellos gestempelt mit waagerecht aufsitzender Entwertung, in dieser Form nicht haufig anzutreffen, Fotobefund Brugger “Gute
GESAMIEINAIUNG” . . . o
10 Groschen, waagerechtes Paar entwerter “Berlin”, ausflihrlicher Fotobefund Brugger “Schéne Gesamterhaltung”, Mi. 450,- ............
1/2 Gr. Kleiner Schild orange, Kabinettstiick mit klarem K1 “ELSFLETH 18.1.72", Kurzbefund Sommer BPP: "...einwandfrei!" (60,—). . ... ...
1/2 Groschen, Briefstlick mit Mecklenburg-Schwerin-NV “Parchim”, einwandfreie Erhaltung, Mi.60,-.................. .. ... ... .. ...
1/2 Groschen, einwandfrei erhaltenes Exemplar auf Briefstick, sauber mit Hufeisenstempel “Mihlhausen”, Sp.26-2, bestens gepriift Brugger .
1/2 Gr. kleiner Schild orange, 2x als Paar geklebt auf Pracht-Briefstiick (in der Zahnung mit Faltspur) und klarem Ra3 “HOHENSTEIN-ERNSTAHL
TVIL72" dekorativl Mi. 120, - . . oo
2 Kreuzer, schones Exemplar, zentrisch entwertet “Stadtilm”, bis auf einen runden (Ausgabentypisch) Eckzahn einwandfrei, geprift Brugger,
M 220,

2 Kreuzer, tadellos gestempeltes Exemplar mit Baden-NV “Emmendingen”, Fotobefund Brugger “Sehr gute Gesamterhaltung”, dekoratives Stiick !
2 Kr. kleiner Schild orange, farbfrisch und gut gezahnt auf Pracht-Postkarte aus OPPENHEIM 9.9.73 nach Ober-Ingelheim ...............
1/4 Gr. groBer Schild, postfrisches Prachtstiick mit kleiner Gummiunebenheit, sonst einwandfrei und farbfrisch, entsprechender Fotobefund Brug-
0BT BPP (300,77 . o o
1/4 Groschen groBer Brustschild postfrisch, unsigniertes, taufrisches Luxusstiick, Mi. 300,—. ... ........ ... i
1/4 Groschen, 2 Exemplare mit FZL, eine mit 4 FZL, je 2 oben und unten, die andere Marke mit versetztem FZL oben und unten, beide Marken er-
hoht geprift Brugger, Mi. 260,- ++, schine Belegstlicke | . ... ... o
1/4 Gr. groBer Schild, farbfrisch und gut gezahnt auf Ortsbrief aus BRAUNSCHWEIG 20.3.73, Umschlag etwas fleckig und riickseitig mit Haftstel-
len, SONStTeINer BEIBY, 750,- . . . ot
1/4 Gr. grauviolett groBer Schild in nicht haufiger MiF 1/2 Gr. orange kleiner Schild auf Briefsttick einer Auslandsdrucksache mit Ra3 von “COELN”,
minimal Patina, ansonsten tadellos, Mi. 190.- . . ..o oo
1/4 Gr. purpurviolett, enorm tieffarbiges Kabinettstiick zus. mit 1/2 Gr. orange als Auslandsdrucksachenfrankatur auf Briefstiick mit klarem K1
“HAMBURG BAHNHOF 17,11, 74" Vi, 1367 . o ottt ettt
1/4 Gr. groBer Schild linkes Randstlick tadellos postfrisch (Mi. 300,-). . . . ...
1/3 Groschen, Luxusbriefstlick mit waagerechtem Paar, sauber gestempelt “Berlin PA.2" . ... ... ... ... ... .
1/3 Groschen, einwandfrei gestempelt mit TuT-Nachverwendung “ldstein” . ... ... ... o e
1/3 Gr. gelblichgriin, drei ausgesucht interessante Kabinettstiicke, 1x im farbiibersattigtem Druck mit vielen Farbklecksen in der re. Markenhélfte,
1x mit gebrochener oberer Rahmenlinie und Hufeisenstempel “BERLIN” und 1x mit zentrischem Bahnpost-Ra3 “HOLZMINDEN-DEUTZ". . . . ..
1/3 Gr. griin groBer Schild im senkrechten 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstlick mit Hufeisenstempel STRASSBURG i. ELS. BHF. 27.NOVBR.74, un-
tere Marke mit interessantem Farbstrich unter G in Groschen, entsprechender Fotobefund SommerBPP .................... ... ... ..
1/3 Gr. gelblichgrlin und 5 Gr. ockerbraun, je mit klarem K1 “DANZIG” auf zwei Briefstlicken. . .. ........ ... ... ... ... ... ... ...
1/3 Gr. kleiner Schild griinlicholiv, postfrisches Prachtstiick mit leichter Haftspur, sonst duBerst farbfrisch und einwandfrei, entsprechender Fotobe-
fund Brugger BPP (B00,— fUr ) . .. oo
1/3 Groschen groBer Brustschild in b-Farbe tadellos postfrisch, farbfrisch, sehr gut gezahnt und geprégt, tiefst gepr. Sommer, Mi. 600,—. . . .
1/3 Groschen, dunkelolivgriin, tadellos gestempeltes Exemplar mit Vollabschlag “Leipzig”, Fotobefund Brugger “Gute Gesamterhaltung” . . . . .
1/3 Gr. grausmaragdgriin, Einzelfrankatur auf Drucksache (gedruckte Werbung einer holldndischen Firma!!) aus BARMEN 17.10.74 nach Leipzig,

1/3 Gr. groBer Schild dunkelgriin auf Drucksache (oben links mit kleiner Fehlstelle und unten etwas verkiirzt) mit K1 BARMEN-RITTERSHAUSEN
31.12.74, Marke farbfrisch und bis auf etwas Patina einwandfrei, entsprechendes Fotoattest Brugger BPP, der die Seltenheit dieser Letzttagsver-

1/3 Gr. groBer Schild im senkrechten 3er-Streifen auf Pracht-Briefstlick mit klarem Hufeisenstempel HAMBURG 18.MAI.74, etwas Patina, Marken
sehr farbfrisch, bestens signiert Sommer BPP. . . oo
1/2 Groschen, Luxusbriefstlick mit TUT-NV “Weilburg”. . . .. .o
1/2 Groschen, Luxusbriefstiick mit Wirstchen-Hufeisen “Kiel”, Sp.19-1. .. oo oo
1/2 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 “TRIER 14.11.72", signiert Stuckert .. .......... ... . ... ..
1/2 Gr. groBer Schild, Einzelfrankatur auf Ortbrief aus SANCT GOARSHAUSEN 25.3.73, gepr. Sommer BPP, 80,-. ... ...................
1/2 Groschen, Einzelfrankatur auf Postkarte, entwertet mit Sachsen-Nachverwendung “Ronneburg”, einwandfrei erhalten. ...............
1/2 Gr. groBer Schild, 2x auf Kabinett-Briefstlick mit klarem Ra3 ALLENDORF A.D. WERRA. B.CASSEL 21.2.73.................oo....
1/2 Gr. groBer Schild, waagerechter 3er-Streifen auf Kabinettbriefstiick mit Ra3 “ALTONA STADT-POST-EXPED. No.2 8.7.73", gepr. Sommer BPP.
1/2 Gr. groBer Schild im Viererblock auf Pracht-Briefstlick, laut Fotobefund Sommer BPP rechte untere Marke mit kleinem Prégeausfall links oben
und sehr gut erhalten, 350,- . . .. oo

1 Gr. groBer Schild karmin, postfrisches Prachtstiick, Fotobefund Brugger BPP (180,-) .. ... .. oo
1 Gr. groBer Schild in der nicht haufigen Nuance magenta und kleinem Préageausfall, gestempeltes Kabinettstiick mit Fotobefund Sommer BPP:
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1 Gr. groBer Schild lilarot mit kleinem Prageausfall, Kabinettstiick mit K1 “PFULLENDPRF 25.10.”, recht seltene Verwendung im Kreuzergebiet, Fo-
TODEfUN SOMMET B .

1 Groschen, 4 tadellos erhaltene Exemplare mit zentrischen Sachsen-NV, dabei 3 Briefstlicke . .. ........ ... ... ... ... ... ..
1 Groschen, Marke im Format L 16, einwandfrei erhalten, KB Sommer. .. ... ...
1 Groschen, einwandfrei erhaltenes Exemplar mit zentrischer Hannover-NV “Jork”, Sp.177 ... ...
1 Groschen, tadellos erhaltenes Exemplar mit zentrischer Braunschweig-NV “Harzburg”, Feuser 20 . ...t
1 Groschen, waagerechter Dreierstreifen mit Hufeisen-Stpl. “Liibeck”, Sp.22-4, Lt. Befund Hennies (1982) vorziigliche, einwandfreie Erhaltung
1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 BERLIN 25.4.72, Befund Hennies BPP. . ... ........ ... ... .. ... ... ...
1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 “HERZOGENRATH 3.3.74" . . . . ...
1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 NEUHOF 23.4.1873 . . ... .. .o e
1 Gr. groBer Schild auf Pracht-Briefstiick mit klarem und komplettem K1 WOLDECK 21.5.. ... ... .. oo
1 Groschen Einzelfrankatur mit Hufeisen “Berlin”, Sp.1-4 als Ortbrief innerhalb Berlins gelaufen, einwandfrei Erhaltung. . ................
1 Groschen, Faltbrief-Einzelfrankatur mit TuT-Nachverwendung “Elgersburg”, Feuser 115, gute Gesamterhaltung . ... ..................
1 Groschen, einwandfrei erhalten als Einzelfrankatur von Varel nach Gestemiinde, rs. sehr seltener Hannover-Stempel “Gestemiinde Freihafen”
(Feuser 100) als AK-SEpl.. . . oo oo

1 Gr. rosa, beide mit Ra3 von “FRANKFURT A.M. WESTENDE” und somit Marken die im wahrungsfremden Gebiet verwendet wurden, davon die
eine mit leichten Mangeln, die andere in tadelloser und in bei groBen Brustschildern nicht hdufiger, feiner rauher Zahnung, Mi. mind. 200.-. . .
1 Gr. rosa, Spezial-Kollektion von 14 Einzelmarken (davon 6 auf Briefstlicken) und je einem waager./senkr. Paar sowie einem senkr. Dreierstreifen.
Dabei versch. Markenformate, diverse Farbkleckse, schine Abstempelungen etc.. . ...
1 Gr. GroBer Schild, gestempelter oben etwas angetrennter Viererblock auf Kabinett-Briefstiick, mit klarer Hufeisenstempel-Entwertung VIERSEN 5
NOVBR.73 (200,-) .« v v vttt et

1 u.2 Groschen zusammen auf Brief mit Bahnpoststempel nach Olbilly/Frankreich, 2 Groschen oben mit FZL, gute Gesamterhaltung. . . .. ...
1 Gr. groBer Schild mit Doppelprégung (erste Pragung ca. 1,2 mm nach links unten versetzt) im waagerechten Kabinett-Paar mit K1
“BERLIN...9.2.74", linke Marke zusétzlich mit interessantem Farbausfall an der linken Wertziffer, Fotoattest Sommer BPP: ”...Die
Erhaltung ist tadellos, einwandfrei" - in dieser Kombination als Paar sehrselten! .......... ... . ... . i it
1 Gr. rosa mit deutlichem, langen weiBen Kratzer im unteren Bildrahmen und oben aufgespaltetem “I” in “REICHS-", als EF auf Kuvert mit klarem
Preussen-Ra3 “WERDER REG. BEZ. POTSDAM 22.4.74" nach Berlin . . . ... ..o e

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Gebrochene Wertziffer rechts”, sauber gestempeltes Kabinettstlick mit Fotoattest Sommer BPP: “...ist der

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Tropfenformiger Punkt hinter N in GROSCHEN” und teils Farbausfall links unten, sauber gestempeltes Kabi-
nettstiick mit Fotoattest Sommer BPP: “...in sehr guter Erhaltung!” .. ...

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Rahmenbruch in Hohe von DEUTSCHE”, gestempeltes Kabinettstlick mit Fotoattest Sommer BPP: “...Er ist
selten - die Marken ist einwandfrei erhalten!” . . . o

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler IX, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Fotobefund Sommer BPP: “...vorziglich erhalten!” . ... ........
1 Groschen mit Plattenfehler IX tadellos gestempelt, Mi. 350,— . . . . ...

- 967 al o970 el o7 hommeemg] 073 Bam
1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Beule am Kreis unter REICHS” und Prégefehlern, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Sommer
BPP (fur ein ehemaliges Briefstick): “....vorliegender einwandfreier Erhaltung...ein seltenes Stiick!” . ............ ... o i o

1 Gr. rosa im seltenem ganz kleinen Format mit 14 Z&hnungsltchern auf schonem Kabinettbriefstiick mit geradesitzendem Ra3 “GERA”, Fotobe-
U BIUGGEr BPP . o o

1 Gr. groBer Schild, kleine Marke, Einzelfrankatur auf nicht ganz komplettem Post-Behandigungsschein mit altem Hannover-K2 LANDESBERGEN

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler VII, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Sommer BPP: “...sehr gute Erhaltung!” .. .........
1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Krug BPP: “...in einwandfreier guter Erhaltung!” . . . ..
1 Groschen, sehr gut erhaltenes Exemplar mit klarem Hufeisenstempel “Berlin”, Marke mit Plattenfehler XII “Gebrochenes H”, schénes Sttick, Fo-
TODBIUNA BIUGGEr . . o oo oot

1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler XII, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Sommer BPP: “...tadellose Erhaltung!” .. ...... ...
1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler XIV, sauber gestempeltes Kabinettsttick, Fotobefund Sommer BPP: “...sehr gute Erhaltung!”. ... .......
1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler XLIV, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Sommer BPP: “...tadellos erhalten!” ... .........
1 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler XVII, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Sommer BPP. . ............. ... .. ...
1 Groschen, Luxusbriefstlick mit zentrischer Entwertung “Baden in Baden”, seltene Fremdentwertung einer Groschenmarke im Kreuzergebiet, zu-
sétzlich Plattenfehler XXXVI, ausfihrlicher Fotobefund Brugger “Sehr gute Gesamterhaltung”. . ........... . i
1 Gr. GSU mit 2x 1 Gr. groBer Schild auf Einschreiben-Brief aus NAUMBURG 5.9. nach Wiesbaden, oben mit Offnungsméngeln. ...........
2 Gr. groBer Schild, Kabinettstiick mit klarem K1 “NEUENHAGEN 10.11.72", ein Postamt der Ill. Klasse der OPD Potsdam, Fotobefund Sommer
BPP: ”...tadellose BesChaffenneitl. . . . .
2 Groschen, Luxusbriefstiick mit Hannover-NV “Bockenem”, FEUSEr 32 . . . . ..o
2 Groschen, gut erhaltenes Exemplar mit zentrischer TuT-NV “Gelnhausen”, Feuser 158, bestens gepriift Sommer .. ...................
2 Groschen, sehr farbfrisches Exemplar auf Briefsttick mit TuT-NV “Treysa-Stadt”, Marke unten etwas unregelmaBig gezahnt, ansonsten schones
SHCK. . o

2 Gr. groBer Schild, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus WORBIS 8.6. nach Merseburg. .. ...
2 Gr. ultramarin als EF auf sehr schonem Paketbegleitbriefkuvert mit zentrischem Ra2 des Briefschalters “HALLE A/S” nebst Paketzettel und K1
der Paketabfertigungsstelle “HALLE A.S. 7/10 73" nach Leipzig, ebenso vorders. der Ra2 "Paket-Aus." von Leipzig, Kabinett .............

2 Gr. ultramarin mit PLF II; sauber gestempeltes Stiick dieser seltenen Abart, leider mit Eckzahnfehler; Mi. 250,- . ............ ... ... ...
2 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Helle Flecken unter D in Deutsche und diber N in GROSCHEN”, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Foto-
befund Sommer BPP: “...ist einwandfrei erhalten!” . . . ... o
21/2 Gr. groBer Schild braun mit klarem Taxis-K1 “BARCHFELD 29.8.”, Kabinettstiick mit Fotobefund Sommer BPP: “...hervorragend klar gepragt,
gut zentriert Und SENr QUL GBZANNE . . . . o oo

2 1/2 Gr. rotbraun groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit kompletten Hufeisenstempelabschlag HAMBURG I.A. 5 SEPTEMBR.73, Fotobefund
HENNIES BPP . o

2 1/2 Gr. groBer Schild braunorange, farbfrisches und gut gezéhntes senkrechtes Kabinett-Paar mit Ra3 “REICHENAU”, gepr. Sommer BPP . . .
21/2 Gr.und 1/2 Gr. groBer Schild auf Einschreiben-Brief mit K2 SOEST 10.3.74 nach Menden, Umschlag dreiseitig gedffnet und etwas beschnit-
ten, Marken einWandfrel, 240,- . . ..o o
2 1/2 Gr. groBer Schild braunorange und 5 Gr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem Ra3 COTHEN BAHNHOF 25.9., signiert W. Engel

2 1/2 Gr. groBer Schild lilabraun, Kabinettsttick mit K2 “M.GLADBACH...1.73", Fotoattest Brugger BPP: "...ist farbfrisch mit geringem Lilaanteil,
sehr gut gepragt und gut gezdhnt. Sehr gute Gesamterhaltung!" . . ... ...
2 1/2 Groschen in b-Farbe sauber gestempelt, rlickseitig diinne Stelle, entsprechend dopp. gepr. Sommer, Mi. 500,—..................
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1026
1027P
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5 Groschen groBer Brustschild tadellos postfrisch, Mi. 180,—. . . ...
5 Gr. groBer Schild mit K2 “LEIPZIG 22.2.75", Kabinettstiick mit Kurzbefund Sommer BPP: ”...einwandfrei" - schéne Verwendung aus 1875!. .
5 Groschen, gut erhaltenes Exemplar (leichte Einschrankungen siehe Befund) mit wahrungsfremder Fremdentwertung von Frankfurt a.M., erster
Normstempel, Fotobefund Brugger, seltene Verwendung und Stempel ... ...
5 Groschen, tadellos erhaltenes Exemplar mit zentrischem Hufeisen “Coeln”, Sp.4-3, bestens gepriift Sommer. .. .....................
5 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit K1 LOBAUi. SACHSEN 10.11.74. . . ... oo oot
5 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund SommerBPP ... ... .. ... .. ... ... . .
1 Kreuzer, Luxusbriefstiick mit Baden-NV “MalsCh”. . . . ..
1/3 Groschen, einwandfrei gestempeltes Exemplar, TuT-NV “Michelstadt”, Feuser 324 ......... ... ... . . i
1 Kr groBer Schild gelblichgriin, Einzelfrankatur auf kompletter Falt-Drucksache aus MANNHEIM 28.1.74 nach Carlsruhe .. ..............
1 Kr. groBer Schild, farbfrisch und gut gezéhnt als Einzelfrankatur auf Ortsbriefhiille aus MEININGEN 30.8.73, ein Einriss im Brief wurde verklebt,

1 Kr. groBer Schild graugriin, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Krug BPP: “...gut geprégt, gut gezahnt und in einwandfreier
=1 LT T

1 Kreuzer dunkelgriin tadellos ungebraucht, besonders dunkle Farbe, etwas stark gefalzt, gepr. Sommer, Mi. 500,— ... ................
1 Kreuzer dunkelgraugriin tadellos gestempelt auf Faltbrief von MAINZ GARTENFELD 21/9 73 nach Wiirzburg, Fotoattest Sommer:
“fehlerfrei”. Die b-Farbe ist schon lose gestempelt einwandfrei sehr selten! Mi. 1100,—. ............ ... ...
2 Kr. groBer Schild orange, farbfrisches ungebrauchtes Prachtstiick, Zahnung zum Teil bearbeitet, sonst einwandfrei und farbfrisch, entsprechen-
der Fotobefund Brugger BPP (620,—) . . . . . o oo
2 Kreuzer, gut erhaltenes Exemplar dieser Ausgabe mit TuT-NV “Bensheim”, It. Fotobefund Brugger “Farbfrisch, gut gezahnt, Papier-
fehler und Bearbeitungsspuren”, keine groBeren Fehler erkennbar und nicht repariert, ein ansprechendes Exemplar dieser Ausgabe
3 Kr. groBer Schild mit klarem K2 “SCHWARZACH 4.3.74" (badischer Agenturstempel), Fotobefund Sommer BPP: ”...sehr gute Gesamterhaltung!"
3 Kreuzer, 4 Luxusbriefstlicke mit glasklaren Baden-Nachverwendungen ... ...ttt
3 Kreuzer, interessantes Stiick mit insgesamt 4 FZL, ein leicht verkiirzter Eckzahn, ansonsten gut erhalten, Befund Brugger ..............
3 Kr. groBer Schild mit Doppelprdgung (ca. 1 mm nach rechts versetzt), sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Sommer
BPP: “...in dunkler Nuance, gut zentriert und sehr gut gezéhnt...sehr gut erhalten!” ............ .. ... .ot
3 Kr. groBer Schild mit Plattenfehler “Beschadigter Kreis links tiber der rechten Wertziffer”, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Hen-
nies BPP: . Senr QU BT Nal N . .

3 Kr. groBer Schild mit Plattenfehler “Beschédigter Innenkreis unter DEU in DEUTSCHE”, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotobefund Som-
mer BPP: . SBNr QUL BT Nal N, L

3 Kr. groBer Schild mit Plattenfehler Vllic, ungebrauchtes Prachtstlick, riickseitig etwas stockig, gepr. Brugger BPP, bildseitig sehr dekorativ! . .
7 Kreuzer blau tadellos postfrisch, gepr. Hennies, Mi. 180,— . . ... .o
7 Kr. groBer Schild mit klarem K1 “FRANKFURT A.M. 10.2.74", Kabinettstlick mit Fotobefund Sommer BPP: ”...ist farbfrisch, klar gepragt, sehr gut
ZeNtErt UND GBZANNE

7 Kreuzer, tadellos erhaltenes Exemplar mit TuT-NV “Schotten”, schones Stlick. . .. ... .. o e
9 Kr. groBer Schild rétlichbraun, postfrisches Prachtstiick mit leichte Haftspuren, Fotoattest Brugger BPP: “...4uBerst farbfrisch, sehr
gut erhaben gepragt, sehr gut zentriert sowie sehr gut gezahnt - vorziigliche Gesamterhaltung!” (2500,—)....................
9 Kreuzer rotlichbraun tadellos ungebraucht mit sauberem kleinem Falzrest, gepr. Sommer. Schones Stiick der ungebraucht seltenen Marke! Mi.
B0, o o

9 Kr. groBer Brustschild tadellos © Attest Sommer BPP, Mi. 550,-. . . . ..ottt
9 Kr. groBer Schild rétlichbraun mit K1 “FRANKFURT A/M. 6.12.74", Kabinettstlick mit Fotobefund Hennies BPP und Fotobefund Krug BPP: ”...in
einwandireier Ernaltung ! . .

9 Kreuzer lilabraun, gut erhaltenes Exemplar mit lediglich leichten Einschrankungen (s. Befund), Fotobefund Brugger, Mi.600,- .. ..........
9 Kreuzer lebhaftbraun ungebraucht, Fotobefund Sommer: “Kleine Korrekturen, der Gummi ist aufgefrischt. Seltene Marke in der
C-FarDE.” i, 2400, . ..ottt ettt ettt e e,

2 1/2 Groschen Aufdruckwert, entwertet mit dem ersten Normstempel von “Magdeburg 4.7.75", nicht haufige Entwertung, Fotobefund Brugger
"Schone Gesamterhaltung . . . . ..o
18 Kreuzer, sauber rundgestempeltes Exemplar “Frankfurt”, It. Fotobefund Brugger “....farbfrisch, erkennbar gepragt und sehr gut
zentriert, fehlerhaft und Korrekturen”, optisch sehr schones Stiick |, Mi. 2800,- . ............. i iiiiiiiiiiiiiiiiiaaennn
18 Kreuzer, sehr schon erhaltenes Exemplar dieser schwierigen Ausgabe, It. Attest Brugger “...farbfrisch, sehr gut geprégt, gut
zentriert und in ausgabentypischer, etwas unruhiger Z&hnung....Gute Gesamterhaltung”, Mi.2800,-..................... ...
2 1/2 Groschen Aufdruckwert, tadellos erhaltenes Exemplar in besserem Format L15, bestens geprift Brugger .............. ... ...
2 1/2 Groschen Aufdruckwert, tadellos erhaltenes Exemplar mit gerade aufgesetztem, glasklarer TUT-NV “Salmuenster”. ................
2 1/2 auf 2 1/2 Gr. im postfrischen Viererblock, leider teils mit Stockpunkten, signiert (480,— fUr vier einzelne Marken). .. ..............
2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild mit Doppelpragung (ca. 1,1 mm nach links versetzt), Kabinettstiick in besonders kraftiger brauner
Nuance mit K1 “CASSEL 7.2.”, Fotoattest Sommer BPP - sehr schones Stiick dieser seltenen Marke! ........................
2 1/2 Groschen Aufdruckwert, sauber zentrisch rundgestempelt mit Plattenfehler “Versetzte 1", Attest Brugger ”Gute Gesamterhaltung", Mi.800,-
2 1/2 auf 2 1/2 Groschen mit Plattenfehler “1 von 1/2 nach links verschoben”, tadellos gestempelt, Mi. 800,— ......................
21/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler “Versetzte 1 der 1/2 im Aufdruck wenig verschoben”, sehr sauber gestempeltes Kabinettstlick
mit Fotoattest Sommer BPP: “...in guter Gesamterhaltung!”. . . . . ... o
9 Kreuzer Aufdruckwert, gut erhaltenes Exemplar (s. Befund) in gutem Format L 15, Fotobefund Brugger, Mi.600,- +...................
9 a. 9 Kr. braunorange, sehr farbfrisches, ungebr. Prachtstiick mit interess. langen weiBen Kratzer im unterem Bildrahmen sowie zwei Farbpunkte
im Markenbild und heller Fleck im unteren Bogen des Wertzifferaufdruck . . .. ...
5 Pfge, Einzelfrankatur auf Auslands-Streifband mit Bahnpost-L.3 “COELN 21.5..VERVIERS” nach London, Faltspuren und Bug durch Marke, aber
TBINES SHUCK! . .
PFENNIGE Freimarke 10 Pfg Type aa doppelt gepriift Wiegand BPP auf EF Brief von Bremen nach Plauen, Brief in der Mitte gefaltet. Schéner Beleg.
25 Pfge lilabraun, 2x auf Wertbrief aus BERLIN 25.9.77 nach Oberlungwitz, Randspuren und etwas Siegelfleckig sowie links mit Offnungseinriss,
insgesamt aber in feiner Erhaltung, als MeF nicht so hAUfig! . . .. .o
25 Pfg gelbbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Wiegand BPP (130,—) . ... ... ..o
50 Pfge gelbgrau, gut gezdhnt auf Auslagen-Pracht-Brief aus WITTEN 26.6.77 nach Hechingen, signiert Brettl. . . ............... ... ..
50 Pfennige in b-Farbe tadellos gestempelt, tiefst gepr. Zenker, Mi. 420,— . . . . ..o
50 Pfge dunkelgrau, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus MAGDEBURG 13.9.76 nach Liibeck, Umschlag mit stérkeren Méngeln, u.a. dreiseitig gedff-
net und etwas beschnitten), noch feines Belegstiick fur diese seltene Frankatur, 900,- .. ... ... .o
50 Pfge und 20 Pfge auf Wertbrief vom 19.6.78 nach Carlshad, Stempel etwas undeutlich und Umschlag links mit kleiner Fehlstelle, daftr mit hds.

50 Pfge. griingrau ungebraucht mit Originalgummi und Falzrest im seltenen verbreiterten Format. Laut Fotoattest Petry: “schwacher
bildseitiger Fleck, in der unteren Reihe ist der 8. Zahn mit Fremdmaterial ergénzt worden.” Es sollen nur zwei ungebrauchte 38aD

3 Pfg bis 50 Pfg der Spétauflage, postfrischer Kabinettsatz, jeder Wert mit Rand (meist Oberrand) und signiert (260,—).................
3 Pfg his 50 Pfg Spatauflage, kompletter postfrischer Kabinett-Satz in waagerechten Paaren, bis auf 10 Pfg alle mit Unterrand und unsigniert,
D20, e

9 ungebrauchte, meist postfrische Pracht-Stiicke ab 3 Pfg, dabei 3x Nr. 40 b postfrisch, alle signiert Petry BPP, ca. 350,-................
5 Pfge, 2 senkrechte Paare und 2x 10 Pfge auf Einschreiben-Brief aus CAMP AM RHEIN REG.-BEZ. WIESBADEN 2.2.80 nach Frankfurt, friher
R-Zettel ohne R, Rand- und FaltSpUIeN. . . .. ..o o
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5 Pf. Friihauflage tadellos postfrisch, Befundkopie Wiegand (fr enemaligen Viererblock), Mi. 90,— ............ ... ... ... ... ... ...
5 Pfg violett der Frilhauflage, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Wiegand BPP (90,—) . .............. ... i i,
5 Pfg violett mit Plattenfehler “U in DEUTSCHE links verdickt und oben verlangert...”, sauber gestempeltes Prachtstiick, minimal hoher doppelt si-
NIt Wiegand BPP . o
10 Pfg rosa, Elnzelfrankatur auf BAHNHOFSBRIEF aus BERLIN NW 66 3.10. 84 nach Braunschwelg, Umschlag rechts minimal beim

10 Pf. in ab-Farbe ** bestgepr. Wiegand BPP  (80.-) .. ..ot
10 Pfg orangerosa, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar mit Fotobefund Petry BPP: “....in einwandfreier Erhaltung... wie iiblich vorgefaltet”,
300, o e
20 Pfg und 10 Pfg auf Wertbrief mit K1 RIMBACH 28.1.81, Brief riickseitig mit Offnungsmangeln, Spuren . .. ... i...
20 Pfg dunkelultramarin im senkrechten Zwischenstegpaar, postfrisches Kabinettstlick, signiert (90,—). ......... ... .. ... ... ... ...,
20 Pfg lebhaftultramarin der Friihauflage, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Wiegand BPP (170,—) .. ......................
20 Pf. in aa-Farbe tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Zenker: “postfrisch in feiner Erhaltung, farbtypisch.” Mi. 1200,—. . ...
20 Pf. lebhaftkobalt im Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, gepr. Zenker (500,-). ... ..o
50 Pfg in MiF mit 20 Pfg und 10 Pfg (diese mit Zwischenstegansatz oben) auf kompletter Auslands-Paketkarte aus ZITTAU 4.11.86 nach Zirich . .
50 Pfg oliv der Spétauflage, postfrisches Kabinettstlick mit rechtem Rand, bestens signiert Wiegand BPP. . ..........................
50 Pfg oliv der Spatauflage, postfrisches Kabinettsttick mit rechtem Rand, signiert Wiegand BPP (80,—)............ ... ... oottt
50 Pfg graugriin im Format D mit Plattenfehler IV, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, etwas hoher doppelt signiert Petry BPP. . ...........
50 Pf. dunkelgrunoliv tadellos postfrisch tiefst gepr. Zenker, Mi. 650,— . . .. ..ot

50 Pfg graugriin und oliv mit Plattenfehler “fehlende Sp|tzenausfu||ung rechts 2 gestempelte Prachtstucke jeweils doppelt signiert Petry BPP
50 Pfg olivim waagerechten ungebrauchten Paar, rechte Marke mit Plattenfehler “fehlende Spitzenausflillung rechts”, gepr. Wiegand BPP, 140,- .
3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit der jeweils billigsten Farbe, alle Werte signiert, 25 Pfg bestens signiert Wie-
AN BPP (420,7). . e
3 Pfg dunkelbraun, sauber gestempeltes Kabinettstlick, doppelt signiert Wiegand BPP (85,—) ........ ... . i i
3 Pfg lebhaftockerbraun, postfrisches Kabinettstick, bestens signiert Jaschke-L. BPP. .. ... ... ...
3 Pfg Krone/Adler lebhaftbraunocker, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Wiegand BPP .. .............. ... ... .. ... ... ...
3 Pfg dunkelockerbraun, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (65,—) . ... ... ... . i
5 Pfg Krone/Adler, 2x auf Brief mit Pragedruck “Haus der Abgeordneten” und K1 “BERLIN SW ABG.H. 8.2.00 nach Kirchberg . .. ..........
5 Pfg dunkelgriin, tadellos gestempelt in senkr. Paar, doppelt sign. Wiegand BPP ... ... ... . ... . .
5 Pfg dunkelgelblichgrUn klar gestempeltes Kabinettst[]ck mit Fotobefund Jaschke-L. BPP: “...in fehlerfreier Erhaltung'” ................

1085 1087 1088 1089
10 Pfg braunrosa mit Abart (“T” von “REICHSPOST” oben in der Mitte offen), tadellos gestempelt, doppelt sign. Jaschke BPP, Mi. 150,-. . . . ..
10 Pfg braunrosa mit Plattenfehler “Keil in linker Umrandungslinie” auf Bedarfs-Ortsbrief aus CHARLOTTENBURG 9.2.94 mit diversen Nachsen-
dungen und Stempeln (riickseitig), doppelt signiert Wiegand BPP. . . ... ...
10 Pf. Krone/Adler in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 400,— ... .. ... 0
10 Pf. Krone/Adler in da-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 150,—. . . . . ... oo
10 Pf. Krone/Adler in db-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 400,— ... ... .. o
10 Pf. Krone/Adler in e-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 800,— .. ... ...
10 Pfg. rot im senkrechten Zwischenstegpaar mit dritter Marke auf groBem Briefteil eines Einschreiben-Ortsbriefes von BERLIN 9.4.97 ... ..
20 Pf. Krone/Adler in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 550,— ... ... . o
20 (2), 10 und 5 Pfg. Krone/Adler auf Wertbrief aus ODENKIRCHEN 5.5.99 nach Werdau .. ........... .. i,
25 Pfg und 5 Pfg Krone/Adler auf Einschreiben-Postauftrag aus MANNHEIM 19.4.95 nach St Arold ... ...t
25 Pfg Krone/AdIer in l\/IiF mit 10 Pfg Germania-Reichspost auf Wertbrief aus ALSLEBEN 30.6.01 nach Barby, Spuren und etwas fleckig, dennoch

25 Pf. Krone/Adler in a-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Zenker, Mi. 1800,—. . .. ... ...ttt
25 Pf. Krone/Adler in a-Farbe tadellos ungebraucht mit geringer Falzspur, tiefst gepr. Zenker, Mi. 240,—. . ..........................
25 Pf. Krone/Adler in aa-Farbe sehr sauber rundgestempelt, dopp. tiefst gepr. Zenker, Mi. 450,—. ... ......... .. ... .. ... ... ... ...
Krone-Adler, 25 Pfennig, alle 4 Farben (a, aa, b, ba) sauber rundgestempelt, bestens geprtift BPP, Nr.49aa gepriift Zenker, Mi.496,- .. ... ...

1100 1105 1109
25 Pfg orangegelb auf diinnem Papier (0,050 mm) und im verschmalerten Format (CE), sauber gestempeltes Kabmettstuck mit Fotobefund Wie-
gand BPP: “...farbfrische Marke in guter Erhaltung.... sehr seltene Kombination!” ......... ... ... .
25 Pfg gelblichorange, postfrisches Kabinettstick, bestens signiert Wiegand BPP (170,—) . ... ... oo
50 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Auslands-Wertbrief vom 21.7.94 in die Schweiz, Ak.-Stempel ... ......... ...t
50 Pfg. Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Orts-Wertbrief tiber 20 gr. aus DOBELN 8.1.00, SpUren . .........ovivereneee e
50 Pfg Krone/Adler in MiF mit 5 Pfg Germania-Reichspost auf Wertbrief aus BEVERN 4.8.00 nach Stilbeck, Ak.-Stempel, Umschlag rechts etwas
VerKUrZt, SONSt fBINE MIF! o
50 Pf. UV dunkelrosarot (feuerrot) tadellos ungebraucht mit sauberer Falzspur, gepr. Zenker, Mi. 1500,—.....................
Krone-Adler, 50 Pfennig dunkelrosarot tadellos gestempelt, bestens gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 75,- .. ........... ... ... ... . ...

401 ** 30—
401 ** 35—
40V ® 100,—
" 400,—
I 30—
41a 35—
41aa * 90,—
41ab ** 25—
41abZS ** 100,—
24 X 20—
42llcZS ** 30—
42lba ** 60,—
42aa ** 440,—
/S42ba ** 170,—
4442 41 X 20,—
44b ** 30,—
44b ** 30,—
443DV © 20,—
44ba ** 220,—
4443 X 30,—
44alll,44bll © 30,—
44blll,44b * 35—
45/50 ** 150,—
4533 © 30—
45¢ch ** 50—
45d ** 150,—
45e ** 20—
46(2) = 50—
46aa © 40—
46ba © 120,—
474 A 20—
47,42 XA 30—
1090
471b © 50,—
47blV X 70—
47¢ ** 140,—
47da ** 60,—
47db ** 140,—
47 ** 300,—
479078 A 20—
48n ** 200,—
48024647 R 20—
49,46 X 20,—
49,56 X 50—
49a ** 650,—
49a * 90,—
49aa © 160,—
49aaetc. © 130,—
1110
49axCE © 200,—
49p ** 60,—
50 X 40,—
50 X 20,—
50,55 X 40,—
50a * 450,—
50a © 25—




1107P
1108P

1109P
1110P

111
1112P

1113P
1114

1115P
1116

1117
1118

1119P
1120P

1121

1122P
1123P

1124
1125P
1126
1127P

1128

1129P

1130
1131P

1132P
1133P

1134P
1135
1136P
1137P
1138

1139P
1140P
1141P

1142pP
1143P

1144pP
1145P
1146FP

1147P
1148P
1149
1150P
1151
1152

1153
1154
1155
1156
1157P
1158P
1159
1160
1161P

50 Pfg lilabraun im verschmaler‘[en Format, sauber gestempeltes senkrechtes Kabinett-Paar mit Kurzbefund Wiegand BPP: “...gut erhalten” - als
Paar sicherlich nicht NAUTIG! . ...
50 Pfg mittelbraunrot mit Plattenfehler “T in REICHSPOST waagerecht gebrochen”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Wiegand BPP:
BN ANAI B L
50 Pfg Iilabraun mit Destributions-K1 “8/4 3" als Entwertung, vermutlich als nachtragliche Entwertung, Kurzbefund Petry BPP: "...einwandfrei!",

50 Pfg lebhaftrétlichbraun im verbreitertem Format (D), sauber gestempeltes Prachtstiick mit kleinem Teil des Oberrandes, signiert Petry BPP .
50 Pfg lebhaftrtlichbraun auf diinnerem Papier (0,055 mm) mit Plattenfehler “T in REICHSPOST waagerecht gebrochen”, sauber gestempeltes
Kabinettstiick mit Fotobefund Wiegand BPP: “...in guter Erhaltung!”. . .. ... oo
Plattenfehler | “Reichspost” einwandfrei rundgestempelt, doppelt gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 180,— . ............ ... ... ... ......
2 Pfg. Krone/Adler mit Plattenfehler “C mit Anstrich”, auf Vordruckbrief mit 2 Pfg. (Bug) und zweimal 3 Pfg. Krone/Adler aus PLAUEN 11.9.00 nach
Leipzig, Umschlag mit Einschrankungen, siehe auch Foto, Mi. 300,— . . ... ... i
3 Pfg bis 80 Pfg Germania Reichspost, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 10 Werten, bis auf 40 Pfg alle signiert - schoner farbfrischer Satz! .
3 Pfg Germania-Reichspost, jeweils als Zusatzfrankatur auf zusammenhdngend gelaufener 2 Pfg Krone/Adler-Doppel-GSK aus
HOHENSTEIN-ERSTHAL 19.3.02 nach Freiberg und zUrliCK . . ..o oot e e e e
5 Pfg Reichspost, ungebrauchtes Kabinettstlick mit rechtem Rand und Plattennummer “5", unsigniert ............... ... ... .......
25 Pfg Reichspost aus der rechten unteren Bogenecke mit doppelter Strichelleiste rechts (vermutlich Bogenverschnitt), im Rand leider Falzrest
(vorderseitig) und stark angetrennt, Marke einwandfrei postfrisch. . ... ...
25 Pfg Reichspost, postfrisches Kabinettstlick mit rechtem Rand und Plattennummer “2", unsigniert. . . ......... ... ... ...
30 Pfg Reichspost gestempelt im waagerechten Kabinett-3er-Streifen, dabei linke Marke mit Plattenfehler Il, Fotobefund Jaschke-L. BPP, in dieser
FOrm SBIEN, 350~ . . o oo
40 Pfg Reichspost, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten unteren Bogenecke (im rechten Rand Kleine Haftstelle), signiert Zenker VOB
(180,
40 Pfg Reichspost, postfrisches Kabinettsttick mit rechtem Rand und Plattennummer “1", unsigniert. . ........... ... ... 0.
50 Pf. Reichspost 2 mal tadellos postfrisch mit sehr unterschiedlichen Rahmenfarben (blaulichlila bzw. rétlichviolett), jeweils tiefst gepr. Jasch-
ke-Lantelme. Sehr auffallig! Mi. 320,— . . . .. oo
50 Pfg Reichspost, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke, unsigniert (160,—) ........... .. ...t
80 Pf. Reichspost tadellos postirisch LUXUS, Mi. 240,— . ... oot e
80 Pfg Reichspost aus der linken unteren Bogenecke, im Rand Bugspur und Falzrest, Marke einwandfrei postfrisch! (240,—).............
80 Pfg Reichspost aus der Iinken oberen Bogenecke mit doppelter roter Strichelleiste im linken Rand, leider stark angetrennt, Marke und Oberrand

1 Mk und 40 Pfg Remhspost auf kompletter Auslandspaketkarte aus HALLE 26.2.01 in die Schweiz, Karte rechts mit kleinem Knitter, sonst saubere
BedarfsVerwendung, 420,- . . ..o
1 Mk Reichspost rot mit Plattenfehler “Farbstrich vom rechten Fenster bis zum rechten Bildrand”, sauber gestempeltes Kabinettstiick,
Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...ist farbfrisch, sehr gut gezihnt und ....in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung” - sehr schénes Stiick! .
Germania, 1 Mark dunkelkarminrot, fehlerfreie ungebrauchte Erhaltung (siehe Attest Jaschke), Mi.320,- ............ .. oot
1 MK Reichspost rot, portogerechte Einzelfrankatur auf Einschreiben-Auslandsbrief iiber 45 gr. aus CHARLOTTENBURG 9.11.01 nach
Belgien, Ak.-Stempel, Faltspuren - seltene Einzelfrankatur! ........ ... it
1 Mk Reichspost rot, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und Plattennummer “1" sowie Passerkreuz, signiert Jaschke BPP
1 Mk Reichspost rot, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und Plattennummer “2" sowie Passerkreuz, im Rand kleiner Ausriss,
sonst einwandfrei UNd UNSIGNIIT. . . ... ..ttt e e
2 Mark Reichspost mit Aufdruck “Specimen” tadellos postfrisch, gepr. Jaschke BPP, Mi. 1200,— . ... ... ..o
2 Mk Reichspost in Type II, gestempeltes Kabinettstick, signiert Oechsner BPP (85,—) ......... i
2 Mk Reichspost, Type |, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und Plattennummer “2" und Passerkreuz, signiert Drahn . . ..
2 Mk Reichspost, Type |, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand und Plattennummer “7" sowie Teil des Passerkreuzes, unsigniert. .
3 Mk Reichspost in Type Il, sauber gestempeltes Kabinettstick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (80,—)

1139 ’ 1140

5 Mk Reichspost in Type Il mit violetter Entwertung aus “BERLIN 14.5.01", Kabinettstlick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: ”...farbfrisch, sehr gut ge-
zéhnt...in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung” - sehr ungewdhnliche Stempelmarke auf dieser Marke! .......... ... .
5 Mk Reichspost in Type | mit weiBer und roter Nachmalung, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...farbfrisch, sehr
gut gezéhnt....fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung!” . . .. ..
5 MKk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, ungebrauchtes Kabinettstiick (Haftstelle) mit Oberrand, dort mit Passerkreuz und
weiteren Farbstrichen, siehe auch Foto, signiert (450,—) . . ... ..o i
5 Mk Reichspost, Type II, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, unsigniert (1800,—). ...........c.ccvvii it
5 Mk Reichspost in Type | mit nur weiBer Nachmalung, gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...farbfrisch, sehr gut ge-
zahnt....fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung!” . . . ...
5 Mark Reichpost in Type Il (spitze Fiinfen) tadellos gestempelt, Mi. 500,— . . . .. ...
2 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos postfrisch, gepr. Engel, Mi. 600,— .. ... ... o i
Germania ohne Wz. komplett tadellos postfrisch mit Aufdruck “Specimen”. Signiert und Fotoattest Biihler (die 80 Pf. ist ebenfalls post-
frisch, gehort aber nicht zum Attest). Mi. 6000, . . ... ...ttt ittt ittt e e i
3 Pfg Germania ungezahnt mit Oberrand, postfrisches Prachtstlick (minimale Haftstelle), signiert. .. .............. ... ... ... ... ...
3 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos postfrisch, gepr. Jaschke, Mi. 600,— ... ... . ... .
3 Pfg Germania braunocker ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (50,—).................
5 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos ungebraucht, gepr. Jaschke, Mi. 200,— ... ... ... .
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand (Falzspur) und Formnummer “5" ...................
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches senkrechtes Paar mit linkem Rand und HAN “101", vorgefaltet und oben rechts ein kurzer
Zahn, SONSE PraCht, UNSIgNIBIt . . o oo
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettpaar mit linkem Rand und HAN8438. . ... ............... ... ... .. ...
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes, senkrechtes Kabinettpaar mit linkem Rand und HAN “H 1761" sowie Formnummer 2"
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN “269" .. ........... .. ... ... ... ....
10 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten oberen Bogenecke, unsigniert. .. ...................
20 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos postfrisch, gepr. Jaschke, Mi. 600,— ... ... ... .
20 Pfg Germania lebhaftviolettultramarin, postfrisches Kabinett-Stiick mit Oberrand, unsigniert .. ............... ... ... i i,
20 Pfg Germania lilaultramarin ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jdschke-L. BPP (100,—)..............
25 Pf. Germania ohne Wz. tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke, Mi. 240,—. . . .. ... oo
25 Pf. Germania 0. Wz. Randstiick mit HAN 4295 * (300,-). . . . o oottt

50ab ©
50baCER) ©

50cl ©
50d ©

500D ©
500yl @

51 ®
521,52,45(2)
=

53/62 **
54,54 X

55PL-Nr.5 *
58 **

58PI.-Nr2 **
501,59(2) ©

60 **

BOPI-Nr.1 **
61(2) *

610R **
62 **
62 **
620R **

633,60 X
63all ©

63b *
63a X

63aPl.-Nr.1 **
63aPl.-Nr.2 **

641 SP *~

64l ©
64IP1.-Nr.2 **
64IPL.-Nr.7 **
65l ©

1143
66ll ©

66l ©
66IlIOR ~

66IIOR **
66lv ©

66ll ©
68SP **
68/77 SP **

69U **
69aSP **
69 ©
70bSP *
7
71(QHAN **

71(QHAN *
71(QHAN *
71HAN *
710R **
72aSP **
72a0R **
720 ®

120,—
100,—

120,—
50—

40—
150,—

60,—
80,—

300,—
20—

20—
40—

120,—
120,—

60,—

200,—
110,—

65—
90—
100—
120—
80—
400,—

100,—
400,—

500,—
450,—

325—
30—
600,—

600,—
30,—

200,—
200,—
200,—

700,—
300,—

170,—
180,—

2000,—

150,—
180,—
20—
60,—
20—
100,—

45—
45—
40—
20—

180,—
60—
35—
90—
75—




1162P
1163P

1164P
1165P
1166P
1167

1168P

1169P

1170P
1171P
1172P
1173
1174P
1175

1176

1177P
1178

1179P

1180
1181P

1182P
1183P
1184P
1185

1186P

1187
1188
1189
1190
1191P
1192P
1193
1194
1195P
1196
1197

1198

1199
1200
1201P

1202P

1203P
1204

1205P
1206P
1207P
1208P
1209P

1210FP

1211P

1212
1213

1214
1215P
1216
1217
1218P

1219
1220
1221
1222P

1223
1224

25 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos postfrisch, gepr. Jaschke, Mi. 600,— . ... ... ... .
25 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke (im Oberrand mit Falzrest), signiert Jaschke
B (240,) . e
25 Pfg bis 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, 5 ungebrauchtes Kabinettstlicke mit Erstfalz, 510,-............ ... ... ...........
30 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos ungebraucht, gepr. Jaschke, Mi. 200,— .. ....... ... ... . .
40 Pf. Germania mit Aufdruck Specimen tadellos ungebraucht, gepr. Jaschke, Mi. 200,— .. ....... ... . ..
50 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettsttick, signiert Jaschke BPP (350,—). ... ... ...,
50 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Prachtstiick (minimaler Haftpunkt) mit rechtem Rand (vorgefaltet) und Formnummer “2",
TS0 01
50 Pfg Germania ohne Wasserzeichen im senkrechten Paar mit linkem Rand und HAN “H 2052", oben im Rand mit heller Stelle und etwas ange-
trennt, dafiir untere Marke einwandfrei postfrisch, Unsigniert. . . ...
50 Pfg. Germania Randstiick mit HAN 4457 (400,-) . . . ...
80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, signiert Brettl (1000,—) . ............coiiiiiiiiiinnnnn.
80 Pf. Germania ohne Wz. tadellos ungebraucht mit Erstfalz, Mi. 200,— . . . .. ..ot
80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, 3x auf kompletter Auslandspaketkarte fiir 3 Pakete aus ALTENBURG 27.6.08 nach Dénemark, Spuren .

1 Mk dunkelkarminrot ohne Wasserzeichen mit Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...ist farbfrisch,
sehr gut gezahnt...in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung” - sehr schones Stiick! (550,—) .. ... . e
1 Mk karminrot ohne Wz., Z&hnung A, portogerechte Einzelfrankatur auf Auslands-Wertbrief aus HAMBURG 11.0.07 nach England mit rotem “In-
sured”- und R-Zettel, Marke mit Aufklebefalte, Umschlag riickseitig sonst feiner Bedarf! ............. ... ... . . .
1 Mark ohne Wasserzeichen in der seltenen B-Zahnung tadellos ungebraucht mit Originalgummi und sauberem Falzrest, Mi. 800,— . ... ...
1 Mk karminrot mit Z&hnung B, 3x in MiF mit 50 Pfg und 25 Pfg Germania auf Wertbrief aus BERLIN 27.9.02 nach Seehausen, Ak.-Stempel, Rand-
spuren - recht hohe Frankatur! . ..o o
2 Mk Nord und Stid mit gotischer Inschrift, postfrisches Kabinettsttick mit Fotobefund Jaschke-L. BPP: “...in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung”,

3 Mk ohne Wasserzeichen schwarzbraunviolett mit Z&hnung B, ungebrauchtes Prachtstlick mit rechtem Rand und Plattennummer “2" und Pas-
Serkreuz, Signiert JASChKE BPP . . . . o o
5 Mark m. Wz., einwandfrei gestempelt, gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 450,—. ... ... ...
5 Mk ohne Wasserzeichen in der a-Farbe mit Z&hnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, siehe auch Foto! (280,-) .....................
5 Mark in Ab-Farbe tadellos postfrisch, Mi. 1400,— . . . . ... it et e et
5 Mark ohne Wasserzeichen in Ab-Farbe tadellos ungebraucht mit leichter Falzspur, gepr. Jaschke, Mi. 350,— . ......................
2 Pfg bis 80 Pfg Germania-Friedensdruck, bis auf 60 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 10 Werten, fast alle Werte signiert, meist Jasch-
KB BPP (900, ). . v v vttt et

3 Pf. Kriegsdruck in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 70,—. . .. ... o
3 Pfennig im Viererblock, tadellos postfrisch, alle Marken tiefst gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 280.-............ ... ... ... ... ... ...
5 Pfg Germania (2) auf AK, gebraucht mit Text aus FRANKFURT I.L.A. 24.7.09 nach England, Spuren, reines Bedarfsstiick von der Ausstellung!
5 Pfg und 10 Pfg Germania, 2 postfrische Kabinettstiicke mit jeweils kompletten Marken-Abklatsch, dekorativ! .......................
5 Pfg und 10 Pfg Germania als ungezahnte Kabinett-Versuchsdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, signiert, 300,- .. ..............
5 Pfg Germania mit Doppeldruck, ungebraucht mit riickseitigen Papierresten, bildseitig Kabinett, signiert, Mi. 350,—. ..................
5 Pfg schwarzlichblaulichgriin und schwarzopalgriin, 2 postfrische Kabinettstiicke, gepr. Jaschke bzw. Oechsner BPP, 150,-..............
5 Pf. Kriegsdruck in tiefer satter e-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 120,—. . ... ... .. oo
5 Pf. Friedensdruck in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 180,— ... ... ... ... i
10 Pfg Germania auf Auslandskarte aus FREUDENSTADT 20.7.10 nach Japan, dort mit Nachsendezettel retour nach Wiesbaden, Spuren . . ..
10 Pfg Germania auf Brief aus CASSEL 6.8.14 nach Wien mit violettem L3 “Wegen Kriegszustandes zurlick an den Absender”, Faltspuren, dafiir
GBIt JASCIKE BPP. . . oo
10 Pfg Germania (2) auf Auslandsbrief aus LEIPZIG 1.8.14 mit L2 “Zurlick an Absender ” und riickseitig hektographierter Zettel mit Schreibma-
schinenschrift “,,,,Beschrankung des Postbeférderungsdienstes It. amtlicher Bekanntmachung”, Beleg vom 1. Tagdes 1. WK! .. ..........
10 Pfennig Kriegsdruck, tadellos gestempelt, bestens gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 110,-. .. ... ... o o e
10 Pfennig Kriegsdruck dunkelrosarot, tadellos postfrisch in ZD-Kombination mit Nr.101, gepriift Oechsner, Mi. der Marke 280,-...........
10 Pfg. Versuchsdruck auf braunlichem Papier, ungezéahnter Wert zur Vorlage bei der Reichspost zur Farbfeststellung in tadelloser Erhaltung, sel-
BN (M 100.-) Lot
10 Pfg Germania Kriegsdruck lilarot, unsigniertes postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “....farbfrisch, gut gezéhnt...in fehler-
freier, POSHriSCher Erhaltung ! . . .o o
10 Pfg Germania Kriegsdruck dunkelrosarot, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP .. .........................
10 Pfg Kriegsdruck dunkelrosarot, postfrisches Kabinettstick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (280,—) ... .......... ... ... ... . ...
10 Pf. Kriegsdruck in f-Farbe tadellos gestempelt, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 200,— ... ........ .. ... i ..
10 Pfg Kriegsdruck dunkelrosarot, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP ............. ... ... ... .. ...
10 Pf. Friedensdruck in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Hochstéadter, Mi. 1100,—. . ... ...t
10 Pf. orangerot, n. FA Jaschke-Lantelme BPP “...in fehlerfreier postfrischen Erhaltung, nicht repariert”. . ........... ... ... . ...
10 Pfg Germania Friedensdruck orangerot, unsigniertes postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...farbfrisch, gut gezihnt...in
fehlerfreier postirisCher Ernaltungl” . ..
10 Pfg Friedensdruck orangerot, gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...ist farbfrisch, sehr gut gezéhnt...in
fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung!” (5000,—). . . . . ..ottt e e e e e
10 Pf. Friedensdruck in d-Farbe mit Oberrand (Platte) tadellos postfrisch, Fotoattest Jaschke-Lantelme: “in fehlerfreier, postfrischer
Erhaltung.” Mi. 1600, . . . ..ottt e e e e e e
10 Pfg und 5 Pfg Germania auf Postanweisung aus MINDEN 1.2.15 nach Porta, Spuren, Kurzbefund OechsnerBPP....................
20 Pfg Germania auf 10 Pfg GSK aus HANNOVER 8.7.20 nach Lyck mit 10 Pfg Nachporto fiir die Postlagergebiihr, 1x gefaltet, sonst feines Be-

25 Pfg Germania Friedensdruck auf 5 Pfg GSK als Eilboten-Karte aus GERHAUSEN 17.5.11 mit 2 verschiedenen Eilboten-Zetteln (1x in griin!).
25 Pfg Germania Friedensdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN “H 2941" und Formnummer "3" .. .............
30 Pfg und 5 Pfg Germania mit Firmenlochung “HB” auf Einschreiben-Postauftrag aus M.GLADBACH 22.1.17 nach Bochum, Spuren .. .. . ..
30 Pfg Germania Kriegsdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick mit sehr groBem Oberrand, oben mit Teil der Strichelleiste vom néchsten Bogen! .
30 Pfg Germania Kriegsdruck mit Plattenfehler “unterer FuB des ersten e in Deutsches verbogen”, postfrisches Kabinettstiick (leichter Farbab-
klatsch auf der Gummiseite ist herstellungsbedingt) im waagerechten Paar mit Normalmarke und linkem Rand, Fotobefund Jaschke-L. BPP: “....in
fehlerfreier, pOStriSCher Erhaltung!” . . . ...
30 Pfg Germania Kriegsdruck auf y-Papier, waagerechtes, postfrisches Prachtpaar mit Unterrand und Bogennummer (?) “348" in schwarz, si-
gniert, im Unterrand angetrennt. . . ... o o
50 Pfg Germania auf Zeitungssache mit L1 “Zeitungsbestellung” als Entwerter, datiert aus Frankfurt 12.10.21, nicht haufige Kombination! . . .
50 Pf. Kriegsdruck auf y-Papier tadellos postfrisch, gepr. Zenker, Mi. B5,— . . . .. ...
50 Pfg Germania Friedensdruck auf x-Papier, senkrechtes Kabinettpaar mit rechtem Rand und doppelter HAN “H 4164.10" in violett und schwarz
(diese nicht ganz komplett, untere Marke einwandfrei postfrisch, signiert Jaschke BPP - dekoratives Stlick mit nicht haufiger Kombination! . . .
50 Pfg Friedensdruck auf orangeweiBem Papier, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (100,—) . ..........
50 Pfg Germania als Gebuhr fiir das wiederholte Vorzeigen einer Nachnahmesendung auf Nachnahme-Karte mit 60 Pfg Germania aus

735P ** 180,—

730R ** 100,—
477 * 150,—
74SP * 60,—
75SP * 60,—
7% ™ 120,—
7% 120,—

76(QHAN */* 150,—

76HAN * 80,—
77 ** 350,—
77 * 70—
70 X 40—
77HAN * 300,—
78Ma © 200,—
780 X1 100,—
78B * 275, —
78B@)ua X 120—
79 * 100,—
79 ® 50—
80BaPL-Nr.2 * 80—
81Ala ® 115,—
81hAa * 100,—
81Ab ** 500,—
81Ab * 120—
£x83/93 1 ** 300,—
84llb ** 25—
84llb ** 65—
85() X 20—
85/86 ** 40,—
85/86IIV () 90—
85llabD * 80,—
85lide ** 50,—
85lle ** 45—
85lb ** 70—
86 = 20—
86 = 40—
86() X 50—
86lld ® 35—
86l f ** 85—
86IV (9 50,—
86lld ** 300,—
86l ** 80—
86l ** 100,—
86lf © 70—
86lf © 80,—
86lc ** 375—
86ld ** 120—
86ld ** 200,—
86ld © 2000,—

86ld ORPI **  400,—
86lla,85lla B3 75—

87, ua X 25—
88lPp X 20—
88IHAN * 80—
89,85 X1 30—
8ol * 50—
89IIXPFI ** 200,—
8ally (2) ** 80—
91 = 80—
91lly ** 15—
91@HAN **/*  200,—
91ly ® 35—
91I147 = 40—
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60 Pf. Germania Friedensdruck 40 mal tadellos rundgestempelt, alle mit Daten vor 1915, Mi. billigst schon 720,— . .. .................

60 Pf. Germania Friedensdruck dunkellila, senkrechtes Paar aus Rolle mit Klebestelle! Das Paar entstammt einer Rolle, die aus
Zehnerstreifen (aus Plattendruckbogen) dadurch zusammengesetzt war, daB die obere Marke mittels anhdngendem, leicht beschnit-
tenem Unterrand an die untere Marke geklebt wurde. Das Paar ist im urspriinglichen frischen Zustand wie aus der Rolle getrennt. Foto-

80 Pfg Kriegsdruck karminrot (metallisch glanzend)/rotschwarz auf hellrosa, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest
Jaschke-L. BPP: “...farbfrisch, gut gezéhnt...fehlerfreier Erhaltung!” . .......... i i
80 Pf. karmin (metallisch glanzend)/schwarz tadellos gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Jaschke-Lantelme, Mi. 2400,— ... ...
1 Mk Friedensdruck, ungebrauchtes Kabinettsttick, signiert Jaschke BPP (90,-) . ... ...
1 Mk Friedensdruck, 5x vorder- und riickseitig auf Auslands-Nachnahme-Paketkarte aus ELBERFELD 9.12.08 nach Lodz, Russland. Dort mit 2

1 Mk rot, Z&hnung B, Einzelfrankatur auf Bedarfs-Luftpost-Eilbotenbrief aus HAMBURG LUFTPOST 10.5.19 nach Berlin, Ak.-Stempel, Faltspuren .
1 Mk Friedensdruck, ungebrauchtes Prachtsttick (etwas oxidiert) mit linkem Rand und Plattennummer “156" sowie Passerkreuz, bis auf kleine Ku-
gelschreibernotiz einwandfrel, SIGNIEIt . . . . ..

2 Mark Kriegsdruck in Zahung 26:17 Luxus postfrisch, gepr., Mi. 420,—. . . . ... .
2 Mark Kriegsdruck in b-Farbe vom Unterrand (mit spiegelverkehrter Plattennr. 2) tadellos postfrisch, tiefst gepr. Hochstadter, Mi. 200,— (+
70-100% Zuschlag laut Michel flr die PL-N) . oo
Einzelfrankatur der besseren Farbe von Gumbinnen nach Heydekrug, einwandfrei erhalten, gepriift Jaschke-Lantelme ..................
3 Mk Kriegsdruck mit Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Jaschke-L. BPP (650,—)................
3 Mark in Type Ala tadellos ungebraucht mit Originalgummi und sauberer Falzspur, gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 250,— ................
3 Mk Kriegsdruck mit der B-Zdhnung, 2x als portogerechte Frankatur auf Einschreiben-Auslandssendung “Muster ohne Wert” aus TAUCHA
3.5.22 in die Schweiz, Ak.-Stempel, Marken mit Méngeln (auch die Sendungsform), dennoch ein feine Mehrfachfrankatur in nicht haufiger

5 Mk Friedensdruck in der b-Farbe, waagerechtes, postfrisches Prachtpaar (in der Mitte gefaltet) mit Unterrand und Plattennummer “5" in rot so-
WiE T4 N grln, SIONIBIT . .
5 Mark Kriegsdruck in A-Z&hnung tadellos postfrisch vom Unterrand, tiefst gepr. Jaschke, Mi. 200,—. ... ........ .. ... it
5 Mk Friedensdruck griinschwarz/dunkelkarmin (gelblichrot quarzend), sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Jaschke L.
B . o

5 Mk Friedensdruck (UV: karmin), postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, signiert Jdschke BPP (120,—) ............ ... ... .. ...,
2 Mk Kriegsdruck dunkelkobaltblau mit Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten unteren Bogenecke (dort mit Falzrest) und schwar-
265 BOgENNUMMET (7) “340

5 Mk Ministerdruck in schwarz/rot, sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit kaum sichtbarer helle Stelle und kleinem Querbug,
entsprechendes Fotoattest Jaschke-L. BPP, bildseitig sehr schones und dekoratives Stiick dieser seltenen Marke! (2000,—). . . ...
10 Pfg Flugpost Rhein/Main auf Fotokarte “Kronprinzen” mit SST Darmstadt 14.6.12 und viel Text nach Eisenach, signiert und Fotobefund Brettl
B . o
10 Pfg Rhein/Main im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand, unsigniert (120,—). .. ... oo
10 Pfg. Flugpost Rhein/Main auf entsprechender Sonderkarte mit riickseitigem Text, Stempel Darmstadt 12.6.12. .. ...................
10 bis 30 Pf. Flugpost komplett tadellos postfrisch, Mi. 230,— . . . . . ..ot
10 Pfg bis 30 Pfg Flugpost Rhein/Main, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz (Mi. 70,-) . .. ..o oo oo
30 Pfg Rhein/Main, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (130,—) . .. ..ot
Flugpost 30 Pfennig, 3 Stlick zusammen mit Nr. 85, sauber auf Karte, ein Wert mit minimal kurzer Zahnspitze, Mi. lose Marken 360.-. ... ...
1 Mk Gelber Hund, postfrisches Prachtstiick (Gummibugspur), signiert Hofmann Gieseke BPP (2500,—) ......................
1 Mk Gelber Hund, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Maria Brettl BPP: “...einwandfreil”. . .. .............. ... ... .. ...
1 Mk Gelber Hund auf Sonderkarte mit kleinem Text und 5 Pfg Germania sowie SST Darmstadt 14.6.12 nach Weissenburg, Karte etwas eckbiigig

1914, Feldpostkarte mit Stempel BERLIN C Kabinettspostamt 16.9., sehr klarer Abschlag! .............. ... ... ... ... .. ... oo,
10 Pfg E.EL.P. Flugpostmarke Rhein/Main auf entsprechender Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und Flugpoststempel Darmstadt
23.6.12. nach Eberstadt, Fotoattest C. Brettl BPP: “....in einwandfreier Qualitat” - schones Stiick dieser Seltenheit! (3000,-).......
10 Pf. und 20 Pf. E.EL.P, perfekt gezahnt u. tadellos postfr. ohne Signaturen, Fotoattest Brettl BPP (2650,-) . ...................
20 Pfg E.EL.P Flugpostmarke, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sieger (450,7) ... ..
20 Pfg E.EL.P. Flugpostmarke Rhein/Main auf Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und Sonderstempel Frankfurt 23.6.12, Karte mit
radierter Adresse und unten mit Randmangel, Marke einwandfrei, entsprechendes Fotoattest C. Brettl BPP - ware ein LUXUS-Brief-
SHUCK, 1058 1800,- ...ttt i ittt ittt ittt ittt e
1916, KGF-Sendung ohne Aufgabestempel mit L2 “Kriegsgefangenen-Internierung Weesen - Schweiz” und Zensur-Stempel der Austauschstation
KONSIANZ, SPUIBN .« . .\ e et

2 1/2 Germania mit links durchgezahntem Bogenrand, tadellos postfrisch, Mi. 600,-. . . .. ... ..o
1890, portofreier Brief (K.A.) aus WILDPARK 11.12. mit Verschlussiegel “Fliigel Adjutant sr. Majestat des Kénigs”, Spuren ...............
15 Pfg Germania ocker, senkrechter 3er-Streifen (Eckfehler) auf Eilboten-Auslandsbrief aus BRETTEN 16.4.17 mit Zensur-Verschluss Freiburg
nach Basel, AK.-StBmMIDEl . . . . . o
20 Pfg und 15 Pfg Germania auf 10 Pfg Nationalversammlung-GSK als Einschreiben-Postkarte aus BALJE 23.12.19 nach Hamburg, reiner Bedarf!

35 Pf. in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Peschl, Mi. 80,—. . ... ...
35 Pf. in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 70,—. . . ...
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75 Pfennig Germania in seltener Nuance, einwandfrei gestempelt, bestens gepriift Infla-Berlin, Mi.450,- . ...........................
75 Pf. Germania Rahmen hellblaugriin tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner und Attestkopie Oechsner (fiir 4er-Block): “postfrisch und vollkom-
men einwandfrel.” Mi. 400,—. . . ...
75 Pfg Germania Rahmen blaulichgriin, farbfrisches und sauber gestempeltes, waagerechtes Kabinettpaar, Fotobefund Meyer BPP:
Cechtund flir eINWandireil” ... s
75 Pfg griinschwarz, postfrischer Viererblock mit Walzenoberrand (1'4’1/1°51), oben angetrennt, sonst saubere Erhaltung, Fotokurzbefund Meyer
B 370,
1919, Reichsdienstsache aus BERLIN 30.8. mit riickseitigem L5 “Reichskommissar zur Erdrterung von Gewalttétigkeiten gegen deutsche Zivilper-
sonen in Feindesland...”, FaltSpUIBN. . . . .. o
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10 + 5 Pfg Kriegsgeschadigtenhilfe rot, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. .. .............
15 + 5 Pfg violettschwarz, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke, gepr. Ooechsner BPP, 240,-+............
15+5 Pf. Kriegsbeschédigte in c-Farbe tadellos postfrisch mit Oberrand (Platte), tiefst gepr. Oechsner, Mi. 140,— .. ...................
1919 Nat. Versammlung 10, 15 und 25 Pfg. auf Kab. Eilkarte vom Ersttag Halle/ Saale 1.7.19, gepr. Infla . . ........... ... ... ... ...
15 Pfg Nationalversammlung als Zusatzfrankatur auf 7 1/2 Pfg Antwort-GSK mit 2 1/2 Pfg Germania, bedarfsgebraucht aus KRAL.VINONRADY
21.10.19 nach Leipzig. Nachportovermerke gqstrichen, nicht haufige Verwendung aus dem Ausland! .................. ... ... ... ...
15 Pfg Nationalversammlung auf Brief aus MORFELDEN 11.8.19 nach Mainz mit frz. Zensurverschluss und Zensur-Stempel “Controle...146",
DU, e
15 Pfg Nationalversammlung, waagerechter 3er-Streifen auf Einschreiben-Brief mit violettem Tagesstempel THORN 2.7.19 nach Wulsorf,
(112101
15 Pfg Nationalversammlung und 1 Mk Germania auf Einschreiben-Drucksachenumschlag aus BERLIN 15.12.21 nach Linnich, Spuren, reiner Fir-
MENDAANTl
15 Pfg Nationalversammlung im Paar auf 20 Pfg Ganzsachen-Postanweisung mit 50 Pfg Germania (Méangel beim Aufkleben) aus HOYM 3.11.20
NACN DBSSAU . . o oottt
25 Pfg Nationalversammlung, 2x in MiF mit 40 Pfg Germania auf bedarfsgebrauchter Einschreiben-Postkarte aus NEUKIRCHEN 12.8.20 nach
CREMNIZ . o
25 Pfg Nationalversammlung, 5x vorder- und rlickseitig auf jeweils 2 Paketkarten aus Schweinitz bzw. Oberplanitz, Spuren. ..............
30 Pfg Nationalversammlung auf Postkarte aus GREIZ 10.6.20 mit Nachsendung Freiburg, postlagernd. Dafiir 10 Pfg Gebiihr per Nachporto
LT 0T0T=1{0] (o A P
30 Pfg Nationalversammlung dunkelgraulila im Paar auf Brief aus StraBburg 11.7.21 nach Magdeburg, Faltspuren, gepr. Tworek BPP, 140,- . .
30 Pfg Nationalversammlung lila mit Plattenfehler “Jahreszahl 1019", sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: ”...ein-
WANAITEI" (200,-). o oo

10 Pfg. braunorange, EF a. Postkarte vom “Kyffhauserflug 1921", entsprechender SST., tadellos . .. ........... ... ..o ...
10 Pfg Flugpost auf wolkigem, wasserzeichendhnlichen Papier, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, unsigniert mit Fotobefund Oechsner
BPP: “...sich in einwandfreier QUalitat!l” . . ... .
10 Pfg Flugpost mit Unterrand und HAN “H 3658.19" sowie Zusatzfrankatur auf Postkarte mit Text aus MUNCHEN 1 B.P. 27.8.21, 1 Wert mit Fe-
derkreuz-Entwertung, 180,- ... oo
40 Pfg und 10 Pfg Flugpost in der b-Farbe, 2 postfrische Kabinettstiicke, 40 Pfg bestens signiert Oechsner BPP (276,—) ...............
40 Pfg Flugpost auf wolkigem, wasserzeichenédhnlichen Papier, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert mit Fotoattest Oechsner BPP:
“...befindet sich einwandfreier QUalitat!”. . . . ........ o i e e
1.50 Mk gelbbraun, ungebrauchter Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit dekorativer Verzdhnung durch Bogenumschlag, angetrennt
1,50 Reichspostamt rétlichbraun auf Paketkarten mit je 6 Stlick (MF), gepriift; Mi. 775,- €. ... ... o
2,50 Mk Nord und Stid, 3 postfrische Kabinettstiicke mit den Plattenfehlern I, Il und lll, nicht haufig! ............. ... ... ...

e e ienad 1206 1301 E .
2,50 Mk dunkelpurpur, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” . .. ................ ... .. ...
1,50 Mk braun und 2,50 Mk rosalila, jeweils 2x vorder - bzw. rlickseitig auf Auslands-Paketkarte aus BERLIN 29.9.20 nach Groningen mit holl.
Portomarke “12 1/2 C. blau” und retour mit diversen Stempel und “Portozettel mit Taxe 17,80", Spuren .. ........... ... ... .. ...
1,25 Mark auf 1 Mark diinner Aufdruck tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 120,— . . . .. ... .
1.25 Mk auf 1 Mk mit diinnem Aufdruck, gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” .. ..................
1,50 Mk. auf 1 Mk. mit Aufdruckabart “1 mit breitem Kopf”; ungebraucht; gepr. Bechtold BPP, Mi. 100,—. ... .......................
2,50 Mk auf 2 Mk braunlila, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” .. ......................
2,50 Mk auf 2 Mk lilarosa, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” .........................
2.50 auf 2 Mark lilarosa tadellos postfrisch mit HAN H 4221.19, Mi. 120,-. . ... ..o oo e
Abschiedsausgabe, 11 verschiedene ungezahnte Werte in postfrischer Kabinetterhaltung (Mi.-Nr. 119 U, 120 U, 122-124 U, 130-134 U
und 137 U), einige signiert, oft aber unsigniert (1), 1880,- . .. ... .ottt i it
2 Mark Bayern ohne Aufdruck tadellos postfrisch, Mi. 130,— . . . ...
2 Mk Bayern-Abschied, ungezéhntes Kabinettstiick ohne Aufdruck, tadellos postfrisch, sign. Zenker sowie neues Fotoattest Oechsner BPP:
MW ANGI I . oo

2 1/2 Mk Abschied im Steindruck, waagerechtes, gestempeltes Kabinettpaar, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . .. ............
2 1/2 Mk Bayern-Abschied, Steindruck, im waagerechtem Paar riickseitig mit Zusatzfrankatur auf Eilboten-Paketkarte aus GERMERSHEIM
11.5.22, gepr. Infla Berlin OF, €a. 300,-. . .. ..ottt e e
2mal 2 1/2 Mark Steindruck mit Zusatzfrankatur a. Paketkarte, saubere Bedarfserhaltung, Infla gepr. u. Oechsner BPP fiir die gute Type.. . . . .
5 Mark Bayern-Abschied Type Il, einwandfrei gestempelt, bestens gepriift Bechthold, sehr schone Marke, Mi.260,- ....................
3 Mk Bayern-Abschied ungezahnt im waagerechtem Zwischenstegpaar, postfrisch mit den (iblichen Faltung im Steg sowie leichte Knitter, seltene
und dekorative Abart, nur wenige Stlicke bekannt! . . . ... .
5 Mk Abschied, Aufdrucktype Il im waagerechten, gestempelten Kabinettpaar mit Aufdrucktype |, Kurzbefund Bechtold BPP: “...einwandfrei!” .
20 Mk Abschied, Aufdrucktype I, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” ....................
10 Pfg Germania im waagerechten Paar, dabei linke Marke teilweise nicht bedruckt (durch Bogenumschlag), ungebraucht . ..............
30 Pfg Germania, Type I, postfrisches 20er-Bogenteil mit Unterrand, durch extremen Bogenfehlschnitt mit 10 komplett gezahnten
Leerfelder und fast allen Teilen der Reihenwertzahlen vom Oberrand des néchsten Bogen, Einheit meist stark angetrennt und unter

40 Pfg Germania rot (poréser Druck), gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . ......................
40 Pfg Germania, Platte I, mit Firmenlochung, Einzelfrankatur auf Fensterbrief aus BERLIN 15.10.20, gepr. Infla Berlin, saubere Erhaltung, 170,-. .
40 Pfg Germania ungezahnt mit rechtem Rand, postfrisches Kabinettstiick, signiert Oechsner BPP . ............. ... ... ... ........
40 Pfg Germania ungezahnt mit linkem Rand, ungebrauchtes Prachtstiick (Gummi verlaufen), signiert, Mi. 200,—. .. ..................
80 Pfg und 50 Pfg Germania auf Einschreiben-Drucksachen-Umschlag bis 100 gr. aus LEIPZIG 21.7.21 nach C6In, Ak.-Stempel, Faltspur und un-

80 Pfg Germania grauultramarin, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” ....................
1 Mk Germania, sauber gestempelter senkrechter 3er-Streifen, die beiden oberen Werte mit Plattenfehler “beschédigtes D”, gepr. Infla Berlin,
O
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1325P 1 1/4 Mk Germania mit VierpaB-Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand (dort mit Falzrest), unsigniertes 151Y ** 650,—
TOP-Stiick dieser seltenen Marke! Mi. 1800,- . ... i vttt ittt ettt ettt ettt st taa s iaseannssanansennnnnns

1326P 11/4 Mark mit Vierpass-Wz., tadellos gestempelte Marke, Attest Winkler “gut gezahnt, gut zentriert und einwandfrei”, Mi.1300,-.......... 151Y © 300,—

1327P 1 1/4 Mk Germania mit Wasserzeichen Kreuzbliiten, sauber gestempeltes und fiir diese Marke sehr gut zentriertes Kabinettstiick, 151Y © 500,—
Fotoattest Bechtold BPP: “...vollig einwandfrei!” - sehr schdnes Stick! . ........ ... et

1328P 1,60 Mk auf 5 Pfg dunkelbraun mit stumpfschwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick mit Fotoattest Oechsner BPP: “...die Erhaltung ist voll- ~ 154llb ** 250,—
KOMMEN BN .

1329P Aufdruckvariante Zwischenraum nur 7,2 mm, einwandfrei gestempelt, bestens geprtift Winkler, Mi.400,-. . ... ...t 154lalv © 120,—

1330P 1,60 Mark auf 5 Pf. Germania dunkelbraun, Aufdruck glénzend, tadellos postfrisch, Fotoattest Tworek: “echt, postfrisch und einwandfrei.” Mi.  154lb ** 90,—
200 L

1331P 1,60 Mk auf 5 Pfg braun mit mattglanzendem Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!”. . .. 154lb © 200,—

1332 3 Mk auf 1 1/4 Mk Germania mit stumpfschwarzem Aufdruck, postfrischer waagerechter Kabinett-5er-Streifen aus der rechten oberen Bogenek-  155II/V ** 180,—
ke, linke Marke mit Aufdruckfehler “rechte 3 im Aufdruck tieferstehend”, Fotobefund Bechtold BPP: “...echt und einwandfreil” ............

1333 3 Mk auf 1 1/4 Mk mit stumpfem Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Walzenoberrand “1'4'1/1°5’1", signiert Infla Berlin. . . . . . .. 155l0RW (2) **  100,—

1334P 10 Pfg Ziffer schwarzoliv, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” ... ................. ... ... 159 © 140,—

1335 160 Pfg Schnitter mit Wz. 1, senkrechter 10er-Block vom Oberrand, sauber gestempelt, 1 Wert mit Eckfehler, sonst feine Erhaltung, gepr. InflaBer-  170P(10) © 50,—
[N, 8. 180,m ot

1336 3 Mk Posthorn mit Wz. 1, Einzelfrankatur auf Fernbrief der 2. Gewichtsstufe aus HAMBURG 28.5.22, Umschlag oben etwas verkirzt und Verschiu- 172 X 40,—
Bklappe fehlt, bildseitig feines Stlick, gepr. Infla Berlin, 150,-. . . . . ..o oo

1337P 5 Mk. braunorange ohne Gummi im senkrechten Paar und einem Leerfeld in MarkengroBe, dazu Attest-Kopie Oechsner BPP fiir den ehemaligen  174b () 180,—
kpl. Schalterbogen bzw. Ger-Block aus der rechten unteren Bogenecke . .. ...... ..

1338 5 Pfennig Wasserzeichen Waffeln, sauber rundgestempelt, leichte Aufrauhung riickseitig, daher leicht erhéht geprift Weinbuch, Mi.260,- .... 177 © 40,—

1339P 5 Pfg Ziffer mit Wasserzeichen Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. . .............. 177 © 100,—

1340P 10 Pfg Ziffer mit Wasserzeichen Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzoefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. .. ............ 178 © 100,—

1341 100 Mk Bergarbeiter blaBgriin in MiF mit angegebenen Werten auf portogerechter Postkarte aus SEEBAD BANSIN 13.7.23, gepr. Infla Berlin, 70,- ~ 187¢,111/12 20—

X
1342P 160 Pfg Schnitter mit Wasserzeichen Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . ... ....... 190 © 85—

1343P 2 Mk und 40 Pfg mit Wz.2 auf Bedarfspostkarte mit Schiffspoststempel DSP OST-AFRIKA-LINIE S 22.2.22 nach Wiesbaden, aus der Inflationszeit 191,182 X1 150,—

1344 5 Mk Ziffer braunorange und rotorange, 2 gestempelte Kabinettstiicke, jeweils mit Kurzbefund Bechtold BPP bzw. Weinbuch BPP: “...einwandfreil”  194b,c © 45—
1345P 20 Mark Pfliiger mit doppeltem Unterdruck tadellos postfrisch, Fotoattest Bechtold: “echt und véllig einwandfrei” Mi. 3500,— .... 196DD ** 900,—

1346FP 20 Mark Pfliiger, Unterdruck kopfstehend, tadellos gestempelt. Fotoattest Peschl: “Der Stempelabdruck "Barmen 2, 2-10.22.3-" ist 196DD © 1500,—
echt und zeitgerecht; die Marke ist echt gebraucht. Ihre Erhaltung ist einwandfrei." Mi. 5000,—. Echt gestempelte Exemplare sind

L] 0T T T
1347P 20 Mk Pfliiger mit Wasserzeichen Waffeln und kopfstehendem Unterdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotoattest Oechsner BPP: “...in - 1961 © 240,—
einwandfreier QUalItE!”. . . . ..
1348P 75 Pfg Germania braunlichlila mit Wasserzeichen Waffeln, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP .................. 197b ** 150,—
1349P 75 Pfg Germania rosalila mit Wasserzeichen Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . . . . .. 197 © 70—
1350P 75 Pfg. rosalila, klar gestempelter Wert, 1 Eckzahn verkiirzt ansonsten tadellos, tiefstgepr. Dr. Oechsner BPP, Mi. 180,— .. .............. 197 © 40,—
1351P 1 1/4 Mk Gewerbeschau lebhaftrotlichkarmin im waagerechtem Kabinettpaar mit Klarer und zentrischer Entwertung, Fotoattest Weinbuch BPP:  199b(2) ® 300,—
“...in einwandfreier Erhaltung” - dekoratives Paar! ... ...... ... .. . . . . .
1352 11/4 Mk Gewerbeschau hell lilarosa im postfrischen Kahinett-Zwischenstegpaar ohne Faltung, gepr. Oechsner BPP, Mi. 280,-............ 199bZS ** 100,—
1353 11/4 Mk Gewerbeschau in den Farben b bis d, jeweils als postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Oechsner BPP bzw. Infla Berlin OE (Mi. 480,-) .. 199b/d(4) ** 100,—
1354 11/4 Mark Gewerbeschau, vergréBerter Essay in Originalzeichnung in grau auf gummiertem Kreidepapier, gepr. Ludin BPP . ............. 199 ** 40,—
1355 2 Mark Gewerbeschau in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Infla, Mi. 80,— . .. ... ... 200b ** 25—
1356P 2 Mk Gewerbeschau dunkelpurpurviolett, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!”. . . ............ 200bh ® 65—
1357 2 Mk dunkelpurpurviolett, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Oechsner BPP, 320,-. . ... ... ..o e 200b(4) ** 90,—
1358 Posthorn 30 Mark im ungefalteten Orig.-Bogen mit links durchgezéhntem Rand . .. ......... ... .. . . i 208 ** 100,—
1359 30 Mk Posthorn, Type |, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenbrief aus STUTTGART 5.2.23 in die Schweiz, gepr. Infla Berlin . ....... .. 208 X 20—
1360 30 Pfg Posthorn, Type |, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenbrief aus DRESDEN 27.2.23 in die Schweiz, gepr. Infla Berlin. ... . ... ... 208 X 20—

1361 30 Mk Posthorn im Plattendruck, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar, dabei obere Marke mit Plattenfehler “oberer Bogen der 3 nach untenver-  208P1,208P © 40,—
[angert”, gepr. Infla Berlin, 120,- . ..o

1362P 50 Mk Posthorn mit VierpaB-Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Peschl BPP und Infla Berlin, 1100,-.  209Y © 350,—

1363 50 Mk. Posthdrnchen in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla (130,-).......... PR R 2090 ® 45—

1364 25 Pfg bis 5 Mk Holztaube mit Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Luftpostsatzbrief aus MUNCHEN FLUGPOST 13.9.23 in die Schweiz, Ak.-Stempel  210/18 ,u.a. 50,—
X

1365 25 Pfg.-80 Pfg. Holztaube als MiF mit anderen Werten auf Luftpost-R-Brief mit entspr. Stempelvermerken, leichte Bedarfsspuren, loser Katalog-  210/214.. X 40,—
wert der Marken 128,-EUr0. . . . oo oo

1366 25, 60 und 80 Pfg. Holztaube in MIF mit Mi.-Nr. 216, 217 und 168 auf Eilbotenbrief per Luftpost von Berlin nach Nirnberg, da nicht zustellbar an  ex210etc. I 30,—
den Adressaten zurlick, Beforderungs- Und ARRBISSPUIEN . . . . .o oo oo e

1367 40 Pfg Holztaube in MiF mitNr. 210, 213-215 und 217 auf um 5 Pfg tiberfrankiertem Fernbrief aus BERLIN 12.10.23, gepr. Infla Berlin,ca. 137,- . 211,ua. X 40—
1368 40 Pfg und 60 Pfg Holztaube in MiF mit 3 Mk Gewerbeschau auf portogerechtem Auslandsstreifband aus ESSLINGEN 6.11.22 in die Schweiz, 211,213,201 20—
gepr. Infla Berlin, B3,- . . . o oo =4
1369 60 Pfg Holztaube im postfrischen, waagerechten Kabinett-Viererstreifen mit Teilrand links, linke Marke mit Plattenfehler “6 der linken Wertangabe 2131 ** 120,—
beschadigt”, Fotobefund Oechsner BPP: “...in einwandfreier Qualitdt” ... ... ..
1370 Flugpost 1922, 5 Mk. Unterdruck iiber Markenfarbe, einwandfrei gestempelt, gepruft Winkler, Mi160,-........... ... ... . .. 218F1 © 35—
1371P 400 Mark Ziffer in b-Farbe tadellos zentrisch gestempeltes Luxusstiick, tiefst gepr. Infla/Weinbuch, Mi. 180,— .. ..................... 222h © 70,—
1372P 400 Mk Ziffer orangebraun, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . ....................... 222h © 70,—
1373 400 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Infla, Mi. 90,— . . .. ... 222d ** 30,—
1374P 400 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 300,— . . ... ... 222d © 90,—
1375 500 Mk Ziffer mit Wz1, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus NORDDORF 27.7.23 in die Schweiz, saubere Erhaltung! 223 X 30—
1376 2 Mark Posthdrnchen in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 60,— . ... ... ... e 224h ** 20—
1377 4 Mk Posthorn ungezéhnt, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar, unsigniert, 100,-. .. . ...ttt e 226au(2) ** 30,—
1378 8 Mk Posthorn im Plattendruck mit kompletten Leerfeld unten, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit auch kompletter  229PL ** 50,—
Reihenwertzahl, dekorativl. . . .. oo
1379 Bayern-Abschied, 4 Mark in Type II, tadellos postfrisch, bestens gepriift Peschl, Mi.230,- . ............ ... i i 23011 ** 60,—

37



1380P
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1385

1386P

1387
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1389
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1393P
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1395

1396P
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1400
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1403
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1407

1408P
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1410
1411
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1413
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1416

1417P
1418

1419
1420P

1421
1422P
1423P

1424
1425P
1426
1427
1428P

1429P
1430P

1431

20 Mk Posthorn mit ungezahntem Unterrand, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert . . ... . i e
30 Mk lilabraun, waagerechtes, gestempeltes Kabinettpaar, Fotokurzbefund Weinbuch BPP: “....einwandfrei!”, 150,- ...................
10 Mk Holztaube mit Unterdruck, sauber gestempelter Kabinett-Viererblock vom Oberrand, gepr. Infla Berlin, ca. 124,-. ... ..............
100 Mk Holztaube, 6 Stiick auf Auslands-Luftpostkarte aus HAMBURG 18.7.23 via Berlin in die Schweiz, 2 Marken mit Einschrankungen durch
Randklebung und Karte mit 2 Haftstellen vorderseitig, augenscheinlicher Bedarf, ca. 105,- ... ........... ... .. ...
12 MK Schnitter (oben links etwas Eckrund), Einzelfrankatur auf Brief von DESSAU 9.12.22 nach Berlin, Faltspur, gepr. Peschl BPP, 170,- . . ..
50 Mk Bergarbeiter zusammen mit MiNr 238 (4), 243, 263, 246 u. 265 (3) als portogerechte MiF auf 100 Mk GA-Umschlag von CARLSHAFEN
27.7.23 nach Plauen, die Flugpostwerte sind riicks. frankiert u. mit Blaustift entwertet, gepr. Infla/ Oechsner BPP .. ...................
200 M karminrot auf mattchromgelb mit Plattenfehler “letztes ‘s’ in Deutsches mit Haken”, tadellos gestempelt, Fotoattest Winkler BPP: ... die
Entwertung LEIPZIG 3.8.23 ist zeitgerecht und ebenfalls echt”, Mi. 600,-. . ... ...
200 Mark Ziffer in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Infla, Mi. 90,— . .. ... .
200 Mk Ziffer lebhaftrotkarmin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. .. ............. ... ...
200 Mk Ziffern im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrandpaar mit 2 kompletten Lehrfeldern und HAN “H8696.22", nicht haufige

300 Mk Zifer, postfrischer Viererblock (kleine gummifreie Stelle) mit Unterrand und HAN 7067.22 (Schreibschrift), etwas angetrennt, selten, im
Katalog 0NNe BeWeItUNG! . . . o

3000 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos gestempelt, tiefst gepr. Infla/Peschl, Mi. 400,—. ... ... .. .
3000 Mk Ziffer schwarzbraun, sauber gestempeltes Kabinettstick, Fotobefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. ... ............. ... ..
4000 Mk Ziffern, 4x und Nr. 282 in Teilbarfrankatur mit groBem Ra2 “Gebiihr bezahlt taxe percue” auf Auslandspostkarte aus OFFENBACH 3.9.23

5000 Mk Ziffer schwarzgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” .......................
5000 Mark schwarzgriin tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla/Oechsner (200,-). . .. ...
100000 Mk. orangerot, kpl. Bogen mit PF | bis lll, tadellos postir.. . . .. ..o
100000 Mk Ziffer, 4 Stiick riickseitig mit bunter, aber portogerechter Zusatzfrankatur auf 3 Mk GSK als Auslandspostkarte (Porto 450000 Mk) aus

Rhein-Ruhr-Hilfe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert Infla Berlin und Kurzbefund Weinbuch BPP (...einwandfrei) fiir die Nr. 260
(100,
20 MKk. Rhein - ruhr- Hilfe mit Abart lll; tadellos ungebraucht; seltener Plattenfehler (350,-). . ......... . i
1000 Mark Rhein-Ruhr-Hilfe, kopfstehender Unterdruck, tadellos ungebr"aucht mit nur leichter Falzspur, dopp. gepr. Infla, Mi. 500,— . ... ...
200 Mk (3) und 25 Mk Holztaube auf Luftpost-Drucksachenkarte aus MUNCHEN FLUGPOST 23.8.23 via Berlin nach Hamburg, 232,-. ... ...

5 Tausend Mk Ziffer ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick, signiert PeschI BPP . ... ... ...
15 Tausend auf 40 Mk mit Plattenfehler “1 ohne Anstrich”, postfrisches Prachtstiick, signiert . ........... ... ... ... .. ... ..
15 Tsd. auf 40 M. gelblichgriin, (W 1'11°1’) im postfrischen Bogen mit Plattenfehler Il, eine Marke leicht beschadigt. (Mi. 660.— Mark) . . . ..
20 Tausend auf 25 Mk, 2 senkrechte Paare in MiF mit 5x Nr. 253 (rlickseitig, 1 Wert Randklebung) auf Paketkarte aus ASCHAFFENBURG, gepr. In-
B BEIIN L oo
25 Tausend auf 25 Mk mit Plattenfehler “Bauer mit Helm”, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten unteren Bogenecke, bestens signiert
BEChtOId BPP . oo
100 Tausend auf 100 Mk schwarzlichgraupupur (OPD Kénigsberg), sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwand-
L
250 T. auf 400 Mk. A senkrechter Dreierstreifen, gepr. Infla (75,7) ...
800 Tausend auf 400 Mk braun, senkrechtes Paar in MiF mit 2x Nr. 295 auf leicht iberfrankiertem Ortsbrief aus ERFURT 10.10.23, gepr. Infla Ber-

800 Tausend auf 500 Mark tadellos gestempelt, Fotoattest Oechsner: “Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 2000,— .............
2 Mill. a. 200 M. braunlichrot, Walzendruck im kpl. Bogen, dabei 5mal Oberrand 0'6'0/1'5'1, postfr., Bogenpriifung Infla, Mi. 900,- EUR . . . ..
2 Mill. auf 200 Mk orangerot, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotoattest Tworek BPP: “...Die Erhaltung ist einwandfrei!”. .. ...
2 Millionen auf 200 Mk Ziffer mit gutem Durchstich, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. . . . . ..
2 Millionen auf 200 Mark durchstochen in b-Farbe, tadellos postfrischer 6er-Block vom linken Bogenrand, jeder Wert tiefst gepr. Oechsner. Seltene

2 Millionen auf 200 Mk Ziffer mit liegendem Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick mit Fotobefund Winkler BPP: “...einwandfreie Erhaltung!”
500000 Tausend Korbdecke, kompletter postfrischer Bogen (gefaltet und Rand-Mangel), durch Bogenverschnitt unten mit 8 gezahnten und 2 be-
schnittene Leerfeldern, diese alle einwandfrei, dekorative Einheit! . ...
10 Millionen mit doppeltem Werteindruck postfrisch, gepr. Hochstadter BPP. (Mi. 150.-) . ... ... i
10 Millionen Mk Korbdeckel mit gutem Durchstich und mit Oberrand “Platte C”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP:
BN ANAI B L o
20 Mill. schwarzblau, senkrechter, postfrischer 3er-Streifen mit linkem Rand, gepr. Infla Berlin, 120,-. .. .......... ... ... ...........
20 Millionen Mk Korbdeckel mit gutem Durchstich, gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” ... ..........
20 Mill. durchstochen, waagerechter 6er-Streifen tadellos durchstochen als Mehrfachfrankatur auf Drucksache (Umschlag oben
etwas beschnitten). Gepr. Infla. Mi. fiir die Marken schon 2400,— Seltener Beleg! . ...........c.vvveiiiiiiiiiennnnnninnnn
500 Mill. Mk Korbdeckel im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrand-3er-Streifen mit 3 kompletten Lehrfeldern und HAN “H6024.23",
nicht haufige Kombination! . . ... oo

1 Milliarde Mark Korbdeckel in der seltenen Farbe APb tadellos postfrisch, Attestkopie Oechsner: “von auBergewdhnlich tiefer,
frischer Farbe. Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1400,— . ... ... . ettt i i

5 Milld. auf 2 Mill. Mk bis 10 Milld. auf 100 Mill. Mk gez&hnt, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit 6 Werten, signiert Infla Berlin und Kurzbe-
fund Weinbuch BPP (...einwandfrei) flir die Nr. 332 A (220,—) . . ..o oo
5 Milld. auf 2 Mill. MK lila, tadellos gestempelt, Kurzbefund Bechtold BPP, Mi. 170,- . ... ...
5 Milliarden auf 10 Millionen Mk Korbdeckel mit gutem Durchstich, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwand-
L]
5 Milld. auf 10 Mill. Korbdeckel mit gutem Durchstich, mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Firmenbrief aus BERNBURG 29.11.23 nach Eisen-

230PUU **
231h(2) =
235P(4) @
237(6) =

240 X
245 X

248al ©

248p **
248h ®
248L(QHAN **

249HAN **

249HAN **
252L(QHAN **

2540 ®
2540 ®
255(4),u.a. =

256d ©
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X

258/60 ©
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=
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Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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10 Milld. auf 50 Mill. schwarzopalgriin tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 450,— . . ... ... ... e
10 Mrd. auf 50 Millionen schwarzopalgriin sauber gestempelt, sehr gut gezédhnt, minimaler Eckzahnbug, gepr. Infla/Oechsner, Mi.
2000, . e e e e e e e e e e e e e e e e e
10 Mrd. auf 50 Mill. in b-Farbe tadellos gestempelt auf Briefstiick. Attestkopie Oechsner (fiir aufgeteilten 3er-Streifen). Auf Briefstiick
SEIEN! Mi. 2000, .. ..ottt i e e e e
3 Pfg Korbdeckel ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit Fotobefund Oechsner BPP: “...einwandfrei erhalten!”. . ... ........... ... ...
100 Pfg Korbdeckel und 15 Pfg Reichsprésidenten auf Lp-Eilboten-Brief aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 13.12.28 via CéIn mit frz. Luftpost in die
USA, RaNAMANGEL. . . e

5 Pfg bis 300 Pfg Holztaube, kompletter Satz auf Einschreiben-Luftpostbrief aus NORNBERG FLUGPOST 4.10.24 nach Miinchen, Ak.-Stempel,
kleine Spuren, als Satzbrief nicht NAURIG! . ...
Flugpost Spitzenwerte 50 Pf. bis 300 Pf. komplett tadellos postfrisch, Fotoattest Hans-Dieter Schlegel: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”
M 1500, ..ottt ittt e e e e e
100 Pfg, 50 Pfg, 20 Pfg, 10 Pfg und 5 Pfg Holztaube auf Zeppelinbrief aus LORRACH 31.7.24 mit allen Stempeln in die USA, “bunter” Prachtbrief! .
3 Pf. Reichsadler Wz. Y tadellos postfrisch mit Oberrand (Platte), Fotoattest Schlegel: “Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. ca. 2000,— .
50 Pf. Reichsadler tadellos postirisch, Mi. 170,— . .. oo
2 Mk Freimarke, 4 Stlick (davon vorderseitig senkrechter 3er-Streifen) auf Auslandspaketkarte mit angegebener Zusatzfrankatur aus
SPRENDLINGEN 23.5.36 nach ENgIand . . .. ... e e e
2 Mark Marienburg tadellos postirisch (Mi. 90,-). . . ..o
Flugpost 1926, kompletter sauber rundgestempelter Prachtsatz, 160,- ... .. ... o i e

Eine Mark Flugpost tadellos postfrisch Luxus, Mi. 120,— . . . ... o
15 Pfg Kant (2) auf Auslands-Brief aus GEMMINGEN 5.6.28 nach Canada und mit diversen Stempeln zuriick, riickseitig ovaler Verschluss-Zettel
der OPD KarlSrUNe, SPUIBIN . . . v e et e e e e e e
20 Pf. Beethoven tadellos postirisch, Mi. 170,— . ...
8 bis 25 Pf mit |.A.A.-Aufdruck, kompletter Kabinettsatz, tadellos rundgestempelt, , Mi. 250,- ... ... .. ... i
8 Pf. I.A.A. ohne Bindestrich sauber ungebraucht (900.- flr ™). . ...
15 Pfg zinnober mit Aufdruckabart (Feld 34), tadellos postfrisch, Mi. 900,-. . .. . ... ..o
8 Pf. Ebert liegendes Wasserzeichen tadellos gestempelt als EF auf Geschéfts-Postkarte von Neu6tting nach Kempten, gepr. Schlegel. Viel seltener

Ebert 20 PF, 100 Stiick in Bogenteilen, infolge feuchter Lagerung teilweise ohne Gummi, bei postfrisch waren es 5000,- ................
25 Pfg Reichsprasidenten im senkrechten Paar mit Walzenoberrand auf GSK mit Nr. 418, 419, 421 und 437 sowie SST STUTTGART 2.5.31, deko-
TAtV, 10SE CA. 100, .« o v
50 Pf. Reichsprésidenten tadellos postfrisch, Mi. 140,—. . . . ... o o o
2 RM Zeppelin in MiF mit 25 Pfg und 100 Pfg Luftpost auf Luftpostbrief aus BERLIN-SPANDAU 18.9.35 mit dt. Flugpost nach Uruguay, Randspuren
4 RM Zeppelin tadellos postirisch, Mi. 130,— . . . ... oo o
50 Pf. Nothilfe Wappen mit Plattenfehler “PE” statt “PF” tadellos ungebraucht mit Erstfalz, Mi. 200,—. ... ........ ... oot
2 RM Siidamerikafahrt auf Zeppelinbrief der Ungarnfahrt (Sieger 101 b) mit Bordpoststempel vom 29.3.31, Pracht-Vordruckbrief, dekorative EF! .
2 RM und 4 RM Stidamerikafahrt auf DOX-Brief aus FRIEDRICHSHAFEN 12.11.30 und allen Stempeln in die USA, Randspuren, Marken einwand-
fTel, 1088 SCNON B00,- . . .o o

2 RM Siidamerikafahrt mit Plattenfehler “Mond unter Luftschiff” tadellos postfrisch, gepr. Schlegel. Mi. 3000,— ...............
4 RM Zeppelin im senkrechten Paar auf Pracht-Zeppelinbrief aus FRIEDRICHSHAFEN 18.5.30 und allen Stempeln in die USA, feine
MehrfaCh ranKatUr! . . ... e

2 Mark Stidamerikafahrt, einwandfrei sauber rundgestempelt, bestens gepriift Schlegel, Mi.400,- . ... ... i
Marken aus Iposta-Block einzeln auf A je mit IPOSTA-SST, Mi. 480,—. . . . ..
IPOSTA-Blockherzstiick ohne Bogenrand auf Einschreiben-Luftpost-Auslandsbrief mit SST BERLIN 13.9.30 mit entsprechendem Sonder-R-Zettel
in die Schweiz, AK.-Stempel, 600, . . ..ot
IPOSTA-Block auf Einschreiben-Brief mit entsprechendem SST und Sonder-R-Zettel vom 21.9. sowie L1 “Einl. Geb. ..Rpf” nach Gries-
heim, Block mit gelblichen Fleck links, sonst sehr sauber in der Erhaltung, Fotoattest Peschl BPP,2400,- .....................
50 Pf. Nothilfe tadellos gestempelt (Mi. 110, .. ..o

1 RM Polarfahrt, portogerechte Einzelfrankatur auf Einschreiben-Ruickschein-Auslandsbrief der 2. Gewichtsstufe (alter GSU als Aufbrauch) aus

4 RM Polarfahrt auf Zeppelinbrief zur Polarfahrt 1931, Auflieferung Friedrichshafen 24.7.1931 bis zum Eisbrecher Malygin nach Frank-
furt a. M., alle entsprechenden Sonderstempel, sauberer schéner Zeppelinbrief! Mi. 1100,—.............coiiiiiiiiiine..
4 RM Polarfahrt, Einzelfrankatur auf Zeppelinbrief zur 3. Siidamerikafahrt 1931 mit Aufgabestempel Friedrichshafen nach Frankreich,
1100, 7 ottt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
25 Pfg Friedrich der GroBe, Einzelfrankatur auf portogerechtem Brief der 2. Gewichtsstufe aus SCHONEBERG 7.9.33 nach Wenstadt, Spuren. .

50 Pf. Hindenburg mit Wz. 2 tadellos postfrisch, Mi. 130,— . . . . ...
100 Pf. Hindenburg Wz. tadellos postfrisch vom linken Rand mit seltener Plattennr. 10, tiefst gepr. Schlegel D. Michel geschéatzt 1000,— . . . .
Chicagofahrt komplett tadellos ungebraucht, sehr farbfrisch und mit nur leichten Erstfalzspuren, Luxus! Mi. 1200,—............
1934, 8. SAF Brief mit 2 mal Mi.Nr. 496 u. Flugpostbestétigungsstpl. Friedrichshafen/Brasilien, links Offnungsspuren, gepr. Schlegel (1050,-) .
2 Mark Chicagofahrt, sauber einwandfrei rundgestempelt, bestens gepriift Schlegel, Mi.250,-. .. ... .. oo
4 RM Chicagofahrt, postfrisches Kabinettstlick, 300,- . . . ...
4 RM Chicagofahrt, Einzelfrankatur auf portogerechtem Zeppelinbrief (Sieger 238 Cba) der Chicagofahrt mit allen Stempeln, leichte Spuren, si-
gNiert SCWENN, 800, . oo oot
Nothilfe Wagner komplett tadellos ungebraucht, Mi. 300,— . . . . ..o
Nothilfe Wagner komplett tadellos gestempelt, Mi. 360,— . . .. ..o
3 Pfg bis 40 Pfg Wagner komplett auf Einschreiben-Eilboten-Brigfvorderseite aus WESERMUNDE-GEESTEMUNDE 23.12.33, 8 Pfg mit Bugspur,

Nothilfe-Block tadellos postfrisCh, Mi. 7000,— . . . . .. ..o oottt ettt ettt ettt
Nothilfe-Block tadellos ungebraucht, Marken gepr. Peschl, Mi. 1800,—. . ... ... ..ottt i i et ie e enns
10 Pf. Hindenburg mit Wz. Y tadellos postirisCh, Mi. 75,— . . o

336AWH ** 150,—
336AWb © 400,—

336AWb A 650,—

338aU ** 120,—
343414 X 30—

344/50 X 150,—

347/50 ** 550,—
348ua X 40—
355YORPI **  400,—
361 ™ 50—

365(4),524,515 20—
X

366 ** 35—
378/384 ® 40,—
A379/82 = 25—
382 ** 40,—
3910 = 50,—
392X ** 60,—
407/409 ® 70—
4071 * 90,—
408 ** 250,—
412 X 200,—
4127 ** 140—
4127 * 30—
415 () 100,—
416Wua B 30—
420 ** 45—
4232 X 40,—
424 * 45—
434) * 60,—
438 =1 180,—
438/39 =1 280,—
43811 ** 1000,—
439(2) X 450,—
439X ® 100,—
446/49 A 150,—
446/49 X 150,—
BlL1 X 500,—
453 ® 40—
456 =1 150,—
4561 * 200,—
458 1 350,—
458 X1 350,—
481 X 30—
486 X1 40,—
492 ** 40—
495PINF ** 300,—
496/98 * 400,—
496(2) X1 250,—
497 ® 60—
498 ** 90—
498 = 250,—
499/07 * 90—
499/078 ® 100,—
499/07 A 100,—
BI.2 ** 1900,—
BI.2 * 550,—
518y ** 25—
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20 Pfg Hindenburg, portogerechte Einzelfrankatur auf Auslands-Brief aus ERLANGEN 25.8.31 in die CSR, postlagernd mit einigen hsl. Vermerken,
RANASPUIEN, 100, . . o
40 Pfg Hindenburg, 7x vorder- und riickseitig in MiF mit 25 Pfg Luftpost auf Luftpost-Einschreiben-Brief aus AUMUHLE 28.12.34 nach Brasilien,
RS DUI BN . . e
20 Pfg und 25 Pfg Flugpost auf Auslands-Luftpostbrief aus BERLIN 6.9.35 nach Indien mitallen Stempeln ..........................
40 Pfg Flugpost und 3 Pfg Hindenburg auf Eilboten-Drucksachenumschlag aus BERLIN 23.2.39 nach Gera, Spuren, recht seltene Verwendung!
50 Pfg, 40 Pfg und 3x 15 Pfg Flugpost auf Eilboten-Luftpost-Auslandsbrief aus HAMBURG 1.11.34 nach Kopenhagen, Spuren............

Flugpost, 3 RM einwandfrei postfrisch gepriift Schlegel, Mi.180,- . ... ... .
3 RM Flugpost mit waag. Gummiriffelung tadellos postfrisch Luxus, Mi. 400,— . ... ...
3 RM Flugpost waag. Riffelung sauber ungebraucht (100.-). . . . . ..ot
Flugpost, 3 RM mit waagerechter Gummiriffelung, sauber rundgestempelt, einwandfrei gepriift Schlegel, Mi.600,-.....................
Kolonialforscher, Satz einwandfrei postfrisch, bis auf Nr.541 alle Werte bestens gepriift Schlegel, Mi.190,-. . .........................
Kolonialpioniere komplett tadellos postirisch, Mi. 190,—. . . ..
12 Pf. Kolonialforscher mit waagerechter Riffelung per 10 in tadelloser postfrischer Erhaltung, Mi. 400,- .. ............ ... . it
Hindenburg Trauerrand, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.552 und 553 bestens gepriift Schlegel, Mi.150,-. ... ... ... ...t
25 Pf. Hindenburg Trauerrand tadellos postfrisch vom Oberrand (Platte) . . .. ... ..o
Schiller, beide Werte einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, Mi110,- .. ...
Sténde, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.558,562-564 bestens gepriift Schlegel, Mi.550,- .. ... o i
3 Pfg bis 40 Pfg Nothilfe 1934, kompletter Satz auf Einschreiben-Brief aus HEILBRONN 17.12.34, minimal unfrisch, sonst feiner Satzbrief! . . .
3 Pfg Nothilfe 1934 auf 3 Pfg Privat-GSK Fisilier-Bund 73, bedarfsgebraucht mit viel Text aus FREIBERG 11.11.34 nach Wien. . ..........

20 Pfg bis 40 Pfg Nothilfe 1934 auf iiberfrankiertem Eilboten-Ortbrief aus MUNSTER 3B.6.45, lose schon 146,- ......................
Saarabstimmung, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.568 bestens gepriift Schlegel, Mi.120,- ... ... ... i
OSTROPA-Block mit auf dieser Ausgabe seltenem SST KONIGSBERG OSTROPA CRANZ-ROSSITTEN SCHIFFSPOST 27.6.35, minimale Kerbe im
Rand, sonst saubere Erhaltung! (Q00,—) . . . . o oot
Eisenbahn, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.582 und 583 bestens gepriift Schlegel, Mi.130,- .. ... o i
25 Pfg Dt. Eisenbahn, Einzelfrankatur auf Auslandsbrief aus HEILSBERG 8.8.34 nach Canada, Spuren................ ..ot
25 Pfennig Eisenbahn 1935 mit Plattenschaden “Eisenbahr”, einwandfrei gestempelt, geprift Peschl, Mi.200,- . ......................
40 Pfg und 25 Pfg Eisenbahn, 2 postfrische Kabinett-Stiicke, Mi. 120,—. . . ... ...
Trachten tadellos postfrisch, 25-40 Pfennig bestens gepriift Schlegel, Mi.200,- . ... ... . e
3 Pfg bis 40 Pfg Trachten, kompletter Satz auf Einschreiben-Brief aus WIESBADEN-DOTZHEIM 18.1.36. .. ......... ... .ot
25 Pfg und 15 Pfg Trachten, jeweils im postfrischen senkrechten Kabinett-Paar mit Rand, 156,-................ ... ... ... o0,
6 Pfg von Guericke mit zweiter Locke links Hohe des 2. O von Otto", postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert A. Schlegel BPP ... ..... ..
Olympia 1936, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.612, 614-616 bestens geprift Schlegel. Mi.140,- ........ ... ... . i i
12 Pfg Olympiade in MiF mit 4 weiteren Werten auf Einschreiben-Brief mit SST und R-Zettel BERLIN OLYMPIA-STADION (PRESSE) 1.8.36. . . .
Olympiade-Block 5 auf Einschreiben-Brief mit Sonder-R-Zettel (Ra2 auf normalem-R-Zettel) und SST INT. KANULAGER MUGGELSEE 14.8. nach
KONIgShErg, AK.-SEBMDEL. . oo
Olympia, beide Blocke einwandfrei postfrisch, beide bestens gepriift Schlegel, Mi.240,- .. ... ... .
Olympiade-Block 6 riickseitig auf Einschreiben-Eilboten-Brief mit Zusatzfrankatur mit SST KIEL Kieler Woche 19.8.36 nach Berlin, Ak.-Stempel. .
Olympiade-Block 6 auf Einschreiben-Brief mit Sonder-R-Zettel und SST INTERNATIONALES KANULAGER MUGGELSEE 14.8. nach Saal, Ak.-Stem-

Olympiade-Block 6 auf Einschreiben-Brief mit Sonder-R-Zettel und SST OLYMPIA-PRESSEHAUPTQUARTIERT 10.8. nach Stralsund, Ak.-Stempel .
Olympiade-Block 5 und 6 auf 2 Einschreiben-Briefe aus SINGEN 20.9.36 in die Schweiz, Ak.-Stempel, etwas gummifleckig . .............
Winterhilfswerk, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.642 und 642 bestens gepriift Schlegel, Mi.80,- ............. ... ... ..............
Hitler-Block gezahnt mit dsterr. Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Luftpost-Brief mit SST “Deutschlandflug 1938 Endziel Wien 29.5" nach Dres-
den, Ak.-Stempel, starkere Spuren, dennoch dekorative Ostmarkverwendung! . .......... .. .
Hitlerblock, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, in dieser absolut einwandfreien Erhaltung schwierig zu finden, Mi.220,- . ... ...
Hitlerblock, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, in dieser absolut einwandfreien Erhaltung schwierig zu finden, Mi.320,- . ... ...
Kulturforderung-Block riickseitig auf Pracht-Brief aus BERLIN-SPANDAU 1.7.37 . . . ..o e
Kulturspende-Block mit Sonderstempel, Mi. 90,— . . . . oo oottt
Braunes Band mit Aufdruck, tadellos postfrisch Block, gepruft Schlegel, Mi.190,- ... ... o
Hitlerblock, einwandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, in dieser absolut einwandfreien Erhaltung schwierig zu finden, Mi.340,- . ... ...
Winterhilfswerk, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.658-59 bestens geprift Schlegel, Mi.110,- .. ..o

Narburgring, tadellos POStT., Mi. 280,— . . ... ot
Niirburgringrennen komplett auf Briefstlick mit Sonderstempel, Mi. 100,— . .. .. ... . o
1248 Pf. LAA. tadellos postirisch, Mi. O5,— . . . .
Blaues Band, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.80,- ... ... ..
6. Rennen um das Braune Band, postfrisches Kabinettstick, Mi. 80,— . .. ... ... oo
Kameradschaftsblock, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Mi. 85,—. . . . ... .. .
Kameradschaftsblock komplett tadellos postirisch, Mi. 85,— . . ... o oo
Danzig-Abschied, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.728 x und 729 y bestens gepriift Schlegel, Mi.220,-. ... .......... ...,
3 Pfg bis 2 RM Danzig-Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Prachtsatz in waagerechten Paaren, 440,- ... ......................
4 Pfg auf 35 Pfg Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, Marken und HAN einwandfrei! .............. ... ... ... ......
Braunes Band, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi.120,- . ... ...
6 Pfg. Wiener Messe; 3 postfrische Werte (davon 2 mal als Oberrandpaar) mit den PLF, “Strich durch 6", "Farbstrich zwischen 6 und Adler" und “ 4.
Séule gebrochen”; tadellos; Mi. 150,- . . ..o
25 Pfg. dunkelblau mit Abart “Spuren eines anderen Markenbildes auf dem Rand”, senkrechter Eckranddreierstreifen, FB Schlegel BPP . . . ..

Wehrkampftage gestempelt mit Plattenfehler Il (130.-) . . ..o oo
8+22 Pf. Geburtstag mit PF | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 120,—. . . .. ...
GroBer Preis von Wien, ungezahnter Probedruck, tadellos erhalten, geprift Schlegel und Ludin, wie ausgegeben ohne Gummierung, dazu noch
Sieger-Beleg Uber den Kauf. . . ... oo
GroBer Preis von Wien, beide Werte ungezéhnt als Probedrucke auf gelblichem Papier, gepr. Ludin BPP- (Mi. -.-). ...
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30 Pfg. Wehrmacht Il mit PLF “Drahtseilbahn”; gestempelter Wert mit nicht priifbarem Stempel in tadelloser Erhaltung; Belegstiick (120,- fir 8851 ©
GBS BIMIPEI) © . oo

12+28 Pfg. Fulda mit Plattenfehler, tadellos ungebraucht (85.-). ... .. . i 886l *
16+24 Pf. Kameradschaftsblock mit PF | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (85,-) . ... ... 8911 **
24+36 Pf. Kameradschaftsblock mit PF Il tadellos postfrisch (85,7) ... ... 893l **

12 Pfg SA/SS gezahnt, 2 postfrische Prachtstlicke (90,—) . . ... oo 909/10 **
SA/SS gez. und ungez., Postir., Mi. 180,—. . . . .o o 909/10+U **

12 Pfg SA/SS ungezahnt und gezahnt, jeweils mit Plattenfehler | bei der Nr. 909 und Plattenfehler | und Il bei der Nr. 910, zusammen 6 postfrische  909/10U/-II **

1925, violetter K1 “P.C.E.” (=Porto Kontrolle Erlangen) auf Einschreiben-Dienstbrief aus BERLIN 2.12.25 ... ............. ... ... ... X

Infla-Bogen

50 Pfg. violettpurpur, kpl. postfr. Walzendruckbogen, Mi. 323,-EUR . ... 183b **
50 Tsd. M. in beiden Farben, je Kpl. Bogen, POSHT. . ... .. 275ab **
5 Milld. gelborange/braun, postfr. Bogen, Platte 1/1 ... . 327BP **

Deutsches Reich Essays
Probedruck d. Reichsdruckerei, “Probe mit Balken oben”, sauberer Erstfalz, gepr. Ludin BPP . ... ........ ... ... ... ... ... *

Dienstmarken Deutsches Reich

Gebuhrenfreiheitsmarke 1874, voll- bis breitrandiges Prachtstiick ohne Gummi, 320,- .. ... I (%
Gebtihrenfreiheitsmarke, allseits breitrandig und farbfrisch auf Brief-Vorderseite mit Bahnpost-L3 “BRESLAU 29.5. | GLEIWITZ, im Rand Faltspu- | A
ren, sonst dekorative Gesamterhaltung! (320,- schon fiir lose Marke!) ... ... ..
Gebuhrenfreiheitsmarke, links knapp, sonst breitrandig im Schnitt auf Pracht-Brief aus BERLIN 17.10.79 nach Oldenburg, Ak.-Stempel, Faltspu- | B

2 Pfg Zéhldienstmarke flr PreuBen, Einzelfrankatur auf Ortspostkarte aus BELRLIN 10.3.03 in guter Erhaltung, 110,-................... =

2 Pfg bis 25 Pfg Zahldienstmarken fiir Baden, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 2 Pfg und 25 Pfg bestens signiert Jaschke-L.BPP (190,—) . 9/14 ©

30 Pfg Dienstmarke mit Abart “Null der Wertangabe im Zentrum nicht schraffiert”, gestempeltes Prachtstiick (Strichstempel) mit guter Zdhnung, 271 ©
bestens signiert Oechsner BPP und Infla Berlin (160,-) . ... ...

5 Mk rétlichbraun mit Walzenoberrand “1°11°1", sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit kleinen Spuren, etwas hoher signiert Infla Berlin OE .. 33cORW ®©
Sog. Abschiedsausgabe komplett tadellos gestempelt, Mi. B5,—. . . ... 34/51 ©
90 Pfg Abschiedausgabe mit Plattenfehler “F statt E in Dienst”, postfrisches Kabinettsttick, Fotobefund Winkler BPP: “...in jeder Beziehung man- 451 **
GelfTEl BTN BN .

Fiinf Werte komplett tadellos postrisch, Mi. 70,— . . . . ..o oo 52/56 **

5 Pfg bis 50 Pfg Aufdruckausgabe Ziffer in Raute ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinett-Satz inkl. beider Varianten der 20 Pfg, 52/56U,55YU
111 o **

10 Pfg Aufdruckdienstmarke mit Plattenfehler “Kerbe rechts in oberer Randlinie, ca. 1 1/2 mm von der Ecke entfernt”, postfrisches Prachtstlickim 531,53 **
Paar mit NOrmMalmarke . .

10 Pfg schwarzlichrosarot mit Plattenfehler Il, gestempelt, Fotobefund Oechsner BPP “einwandfrei”, Mi. 200.-........................ 53 ©

20 Pfg Dienstmarke mit Aufdruck und Wasserzeichen X, ungezahntes postfrisches Kabinettstiick, signiert (250,—) .................... 55XU **

5 Pfg bis 1 Mk Aufdruckausgabe Ziffer in Schildern ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinett-Satz inkl. beider Varianten der 20 Pfg, 57/64U,60YU
T T o *

20 Pfg Dienstaufdruckmarke mit Wasserzeichen “Ringe”, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert mit Fotobefund Winkler BPP: “...absolut mangel-  60Y **

Tl BTN N .

20 Pfg. WZ. Ringe, Befund Bechtold BPP, Mi. 400,- ... ... 60Y ©

10 Pfg Dienstmarke dunkelorange, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Bechtold BPP: “...véllig einwandfrei!” (600,—). . . . . ... 65 ©

100 Mk Dienstmarke lilarot im senkrechten Paar und im Unterrand mit komplettem Leerfeld + Bogenrand, sauber gestempeltes Prachtstiick mit ~ 74(2L ©
rauher Z&hnung, signiert Infla Berlin - gestempelte Leerfelder sind selten! ... ... i

20 MK bis 50 Milld. Mk Dienstmarken mit Schlangenaufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, Nr. 83a kleiner Eckzahnbug, sonst  75/88 ©
alle Werte einwandfrei und meist sauber gestempelt, alle Marken signiert Infla Berlin, die besseren Werten zusétzlich mit Namensi-

gnatur, u.a. Nr. 88 bestens signiert 0echsner BPP (1300,—) . .......ottittuii it ettt iia e aaanans

20 Mk Bergarbeiter mit Schlangenaufdruck und lisgendem Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP:  75Y ©

e BIWANA T L

100 Millionen Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” . ............. 82 ©

100 Mill. “Schlangenaufdruck” zentrisch gestempelter Luxusviererblock, dabei rechte obere Marke mit Sprung im Korbdeckel (Haupt- 82HT ©
type), gepr. Infla/Oechsner, Mi. 1400,— ohne Zuschlag fiir den Viererblock. .. ...........i ittt

200 Millionen Mk ockerbraun mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” .. . .. 83a ©
200 Mill. Mark Korbdeckel mit Schlangenaufdruck und mit Plattenoberrand “B”, gestempeltes Prachtstiick mit etwas unruhiger 83a0ORB ©

2 Milliarden Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” ............... 84 ©

2 Milliarden “Schlangenaufdruck” zentrisch gestempelter Luxusviererblock, dabei die linke untere Marke mit Sprung im Korbdeckel 84HT ®
(Haupttype), gepr. Infla/Oechsner, Mi. 1200,— ohne Zuschlag fiir den Viererblock. . . ..........c.ovviiiiiiiiii e

5 Milliarden Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!” ............... 85 ©

5 Millarden “Schlangenaufdruck” zentrisch gestempelter Luxusviererblock, dabei die rechte obere Marke mit Sprung im Korbdeckel (Haupttype), 85HT ©
Fotobefund Weinbuch: “echt und vollig einwandfrel.” Mi. 930,— . . .. ...

10 Milliarden Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” .............. 86 ©
20 Milliarden Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil” .............. 87 ©
50 Milliarden Mk mit Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Weinbuch BPP: “...einwandfrei!”. . .. ........... 88 ©
50 Milliarden Schlangenaufdruck tadellos gestempelt mit Plattenfehler “Sprung im Korbdeckel”, tiefst gepr. Infla/Winkler, Mi. 1000,— ... ... 88HT ©
5 Tausend bis 5 Mill. Mark. Dienstmarkenaufdruckausgabe, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin (120,—)............. 89/98 ®©

75 Tausend auf 50 Mk. Dienstmarke, Einzelfrankatur auf Dienstbrief aus BERLIN 13.9.23 nach Liibeck, Umschlag unten etwas verkiirzt, sonsteine 91 X
L] =

800 Tausend auf 30 Pfg Ziffer mit Wasserzeichen Rauten, Kurzbefund Weinbuch BPP: “...einwandfreil”. . ........................... 95y ©
1 Mill. auf 75 Pfg Dienstmarke, 4x auf portogerechter Fernpostkarte aus LUDWIGSBURG 31.10.23, leichte Spuren, rlickseitig mit Haftstellen, sonst  96(4) &I
feine und seltene Mehrfachfrankatur, 800,- . . . ..o oo

5 Pfg Korbdeckel mit Schlangenaufdruck schwarzgriin, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP. .. ............... ... 100b **

3 Pfg bis 80 Pfg Dienstmarken mit Schlangenaufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Plattenoberrand, unsigniert, 500,-......... 105/113 0R **
Dienstmarken im Strohhutmuster, 26 verschiedene postfrische Kabinettstiick mit Oberrand, bis auf 3 kleine Werte (Nr. 116 W, 124 P ex114/31

und 124 W) und den teueren Wasserzeichentypen komplett inkl. 117 P, 119 XP, 123 YP und 130 W, meist signiert, 1058,- ........ ORP/W **

20 Pfg Dienstmarke schwérzlichbldaulichgriin mit liegendem Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, bestens signiert 119y **
NI BPP . .

1 Pfg bis 40 Pfg Parteidienstmarken mit Wasserzeichen, kompletter postfrischer Kabinettsatz (150,—) .. ........... ... .. i 144/54 **

1 Pfg bis 40 Pfg Parteidienstmarken mit Wasserzeichen, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Oberrand (150,— ++) .. .............. 144/54 OR **
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1630P
1631
1632
1633P
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1669
1670

1671
1672

1673
1674

3 Pfg. mittelbraun tadellos postfrisch mit waagerechter Gummierung im kompletten Schalterbogen zu 100 Marken . ...................
6 Pfg Behordendienstmarke schwarzlichpurpurviolett, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP (85,—)................. ... ..

POL-Lochungen Deutsches Reich

Wagner kpl. mit POL Lochung, teils signiert, ungebraucht werden diese nicht gepriift, dennoch selten anzutreffen und hier nicht teurer als ein “nor-
MAIB StZ . . . o

Elferstreifen Deutsches Reich

40 Pf. Germania, postfr. T1er-Streifen, Mi. 05 - . ..o
20 M. Posthorn, postfr. 11er Streifen, Mi. 140,- . .. ..o o

Kontrollaufdrucke Wiesbaden

20 M. schwarzbldulichviolett/hellrétlichorange mit violettschwarzem Aufdruck in Type Il auf Briefstlick, gepr. Schwarz, Mi. 200,- . ..........
50 M. schwarzbldulichgriin/hellbraunpurpur mit violettschwarzem Aufdruck in Type Il auf Briefsttick, gepr. Kosack, Mi. 140,-. ... ..........

Markenheftchen

Germania MH 11, ONr. 9; ungebrauchtes Heftchen vom Sammler aufgetrennt, beiliegende Originalklammer; dabei Heftchenblatt 2 mit Teil-HAN . .
Markenheftchen Nr. 12, 0-Nr. 10 mit allen Zwischenblattern, von den Heftchenbléttern ist nur noch 1 komplett, leichte Spuren. . ..........
Germania-Heftchen 1921, ONr. 1, postfrisch, riickseitig mit Druckstelle, sonst Pracht (180,-). ... ..o i
Markenheftchen 15 mit Ordnungsnummer 1 tadellos postfrisch, Mi. 900,—. . . . ... ...

Hindenburgspende 1927, postfrisches Heftchen, Originalklammerung, Mi. 190,- ... .. ... e
Nothilfe-Heftchen ohne Ordnungsnummer tadellos postfrisch mit Originalklammer, Mi. 600,— .. ........ ... ... ...,
1932, Reichsprasidenten-Heftchen Nr. 26 A4 mit ONr. 18, H.-Bl. teils kI. Haftstellen, H.-Bl. 61 u. 62 mit Strichleisten, Blatt 62 mit oranger abge-
schnittener HAN V 16400.31, postfrisch, Mi. 800,-. . . . ..ot
Markenheftchen Nr. 26 mit ONr. 18, bei allen 3 Heftchenblétter fehlen die letzten beiden Marken, sonst komplett inkl. Zwischenblatter. . . . . ..
Hindenburgspende-Heftchen 1927, kleine Druckstelle, Sonst Pracht. . ... ...
Nothilfe 1928 Markenheftchen mit postfrischen Pracht-Heftchenblatt Nr. 64, Deckel mit Faltspuren und rlickseitig mit Haftstellen (vermutlich mon-
HEI), Vi 40 - o oo
Markenheftchen 26, ONr.18, postfrisch ohne Klammer, Mi. 800,— . . .. ... oo
Fridericus Markenheftchen, postfrisches Prachtstlick mit leichter Rostspur auf dem Deckel, Mi. 150,- ............ ... .. ... ... .. ....
Hindenburg 1934 Markenheftchen mit ONr. 2, postfrisches Prachtstiick, Heftchendeckel leichte Faltspur, 700,- . ................... ...
Nothilfe 1932, Heftchen in postfrischer Prachterhaltung (180,-) . . . . . ..o oot e
Hindenburg Markenheftchen Nr. 33, postfrisch mit Deckelbeschriftung und riickseitig mit Haftstellen, Katalogwert fur die postfrischen Heftchen-
DI Er D30,- . .o
WHW 1937, Heftchen in postfrischer Prachterhaltung . . . ... ..o oo

Markenheftchenblatter Deutsches Reich

Heftchenblatt 1/2b, 2b mit HAN und 9b (ohne Rand), postir. ... ... o o
Heftchenblatt 7 ** (Falz in der Randleiste und winz. braune Flecken rechts im Zahnrand), Mi. 700,— .. ............ ... ... ... . ...
Heftchenblatt 7 tadellos ungebraucht und allseits perfekt gezahnt ohne die sonst tibliche Heftchenzahnung. Zwei leichte Falzreste auf dem oberen
Heftchenrand bzw. der oberen 5 Pf., untere Halfte vollig postfrisch, Mi. 700,—. . . . ... o o
Heftchenblatt 19 ** (Falz im Heftchenblattrand), Mi. 350,— . . . . . ... . o i
Heftchenblatt 20 sauber ungebraucht, Mi. 210,-. . . . ..o oottt
Germania-Heftchenblatt Nr. 21 ohne Rand mit 2x der guten Farbe orangerot (86 lIf), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 600,—.
Germania-Heftchenblatt Nr. 22 ohne Rand, gestempeltes Kabinettstiick, 100,- .. ........ ...
Germania-Heftchenblatt Nr. 27 ohne Rand, sauber gestempelt und gut gezahnt, 65,- ... ... ... .
5 Pfg Rheinlandmarken-Heftchenblatt Nr. 39, postfrisches Prachtstiick, 3 Marken mit kleinen Stockpunkten, sonst einwandfrei, 450,- . ... ...
Nothilfe 1925, Heftchenblatt Nr. 44 komplett postfrisch, im Rand leider mit Deckelriickseite haftend, ansehen! Mi. 750,-. .. ..............
Hindenburgspende, Heftchenblatt Nr. 56 ohne Rand, postfrisch in Kabinetterhaltung, Zusammendrucke = 108,-. .. ....................
Heftchenblatt 63 ** (Falz im Rand), Mi. 350, . . . . ... oo
8 + A 1a + 15 Pfg Nothilfe 1928, ungebrauchtes Heftchenblatt in sehr guter Erhaltung, Mi. 210,-. ... ... ... oo
Heftchenblatt 65 *, 2 Werte dinn, Mi. 210,-. . . ..ot
Fridericus Heftchenblatter Nr. 74 und 75, 2 postfrische Kabinettstiicke aus Markenheftchenbogen, links Rand gezéhnt, Mi. 105,- ..........
Heftchenblatt 78 * ohne RandIEiSte . . . . . ..o oo

Rollenmarken DR
50 MK. Arbeiter, kpl. postfr. Rolle zu 500 Marken, Orginalverpackt . . ... ...

Zusammendrucke Deutsches Reich

5 Pf. mit Reklame “Apfelwein” waag. ZD (mit anh. zweiter 5 Pf.) auf portogerechtem Brief, gepr. Kéhler und Hochstéadter, Mi. 1400,— .
5 Pf. mit Reklame “Bienenhonig M. Giihler” waag. ZD (allseits vollzahnig und ohne die (ibliche Heftchenzahnung!) auf sehr schéner, portogerechter
Litho-Ansichtskarte (mit ausflihrlichem Text) von Frankfurt nach Bochum (Mi. 900,—) . ... ... .. e
5 Pf. mit Reklame “Braunkohlen-Brikett-Ofen Quint” waag. ZD (und zusétzlich anh. 5 Pf. Marke) auf portogerechtem Brief von Cassel nach Essen.
(Umschlag leichte senkrechte Faltspur in der Mitte), Mi. 1300,—. . . . . ..ot
Zusammendruck “Apfelwein” mit dblicher Heftchenzéhnung, in der Zahnung leicht gefaltet, insgesamt noch gut erhalten, Mi. 650.- .. ... ...
Reklame R7 + 5 Pfg Germania, senkrechter ungebrauchter Pracht-Zusammendruck, leichter Eckbug, siehe auch Foto! Mi. 650,—. .. ......
Reklame Briefmarken Paul Kohl + 5 Pfg Germania, sauber gestempelter, senkrechter Zusammendruck, unten (ibliche Zahnung, sonst gute Erhal-
tung, 550,-
M D80,
X+ 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tbliche Heftchenzahnung unten, sonst einwandfrei und in postfrischer Kabinetterhaltung! Mi.
280, o

5 Pf. Germania © mit links zwei Andreaskreuzen (280,-) . . . ...ttt
X + 10 Pfg Germania, bis auf 2 Zahne gut gezdhnter waagerechter Pracht-Zusammendruck, dekorativ mit Briefstempel im X-Feld, siehe auch
FOtO M 340, .
X + 10 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck (oben Heftchenschnitt) auf Pracht-Vorderseite, 340,-. ... ........... ... .o o
2mal 10 Pfg. mit Andreaskreuz je vom li. Rand mit Teilen der HAN (1 Wert kl. Eckzahnfehler) a. wirkungsvollem Firmenbrief nach Hamburg. Eine
sehr seltene Zusammendruck-Frankatur zumal noch als MeF! (1090,-) . . . .ot
15 Pfg + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstlick .............. ... . ..
15 Pfg + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck und 15 Pfg Germania auf Einschreiben-Brief aus WEIMAR 1.9.18 nach Miinchen, Um-
schlag oben beschnitten und kleiner Fehler unterhalb des Zdr. (dieser sehr gut gezahnt), gepr. Infla Berlin, 230,- ............. ... ... ...
7 1/2 Pfg + 15 Pfg violett Germania, waagerechter Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick , Mi. 190,—flr ™. .................
7 1/2 + 5 Pfg. senkr. ZD auf sauberem Brief mit Zusatzfrankatur Nr. 98. . ... ... .

156 y(100) **
169c **

499/07 *

145R **
2071R **

13lla A
18l/la A

MH11 *
(MH12) **
MH14
MH15 **
MH19 *
MH20 **
MH24 **
MH23a **
MH26A4 **

(MH26) **
MH24 **
MH27b **

MH26
MH32 **
MH35 **
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MH33 **

MH44 >~

1bua. ™
7 *
7 */*x

19 **
20 *
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39 **
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56 *k
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64 *

65 *
74,75 **
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245R **
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R7S ©
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1732

7 1/2+15 Pfg Germania im senkrechten Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick ............ ... .. ... ... ... ... ... ...
7 1/2 Pfg + 15 Pfg violett, senkrechter Zusammendruck auf Brief aus BERLIN 14.6.18 nach Dingolfing, Faltspuren, gepr. Infla Berlin. ... . . ..
30 Pfg Ziffern + 40 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, 2x im Block mit 2x 30 Pfg Ziffern auf portogerechtem Brief aus DUREN 28.7.22,
1 Wert mit Eckfehler, sonst feiner Bedarfsbeleg, gepr. Infla Berlin. . ... ... o
X + 15 Pfg Kant, postfrischer Pracht-Zusammendruck mit linkem Rand, Mi. 110,—. . ... ... . .
X + 15 Pfg Kant-Zusammendruck auf Kabinettbriefstlick, 60,- . ... ... .
X + 15 Pfg Kant, gut gezahnter waagerechter Zusammendruck auf Brief aus DORTMUND 14.2.28, Faltspuren. . ......................
X + 10 Pfg Nothilfe 1926, sauber gestempelt, Mi. 400,—. . . . ... ..o
10 Pf. Wappen mit Andreaskreuz links sauber ungebraucht mit Erstfalz . ... ... o
Nothilfe 1926, Markenheftchen Nr.23a mit beiden Heftchenblattern (jeweils eine Marke ausgetrennt), daher nur 2x Zusammendruck X+10 Pfg ge-
rechnet (Deide gut gezahnt), 400,— . . . ... oo i
5Pfg + A2 + Z + A2 + 5 Pfg Nothilfe 1929, Kabinett-Zusammendruck auf Briefsttick, Kurzbefund Schlegel BPP, trotz Handrollstempel sehr deko-
rativ, siehe auch Foto! Mi 380, oo
8 + Ala., Nothilfe Wappen, senkrechter Zusammendruck, unsigniert, tadellos postfr., FA Schlegel BPP (300,-) . . ... ...t
8 Pf. + Reklame senkrecht sauber ungebraucht (180.-) ... ...ttt
8 Pfg Nothilfe 1928 + A2, senkrechter postfrischer Kabinett-Zusammendruck aus der linken unteren Bogenecke, Mi. 300,—. .. ..........
A2 + 8 Pfgund 15 Pfg + 8 Pfg Nothilfe 1928, 2 senkrechte gestempeltes Pracht-Zusammendrucke im Block-Einheit, gepr. Schlegel BPP, 1030, - .
8 Pfg + X, Nothilfe 1929, postfrischer Pracht-Zusammendruck (Fingerspur), Mi. 70,—. . . ... ..o e
8 Pfg + X + 8 Pfg Nothilfe 1929, postfrischer, senkrechter Zusammendruck mit Rand, leider mit starker Vorfaltung, daher von uns nur S 74 gerech-

15 Pfg + Z + Z +15 Pfg Nothilfe 1931, waagerechter postfrischer Kabinett-Zusammendruck, Mi. 170,—. .. ........................
Nothilfe 1931, 4 gestempelte, senkrechte Kabinett-Zusammendrucke mit Rundstempel .............. . ... i .
X + 8 Pfg Nothilfe 1931, sauber gestempelter senkrechter Zusammendruck, leicht fleckig, sonst in guter Erhaltung, 350,- . ..............
Fridericus 1933, 4 verschiedene postfrische Kabinettzusammendrucke (W 45, WZ 9-11) .. ... .o e
Angegebene ZD sauber ungebraucht (fast **), Mi. 598,- flr . . . ...
Wagner 1933, bis auf W 54 (vorhanden, aber angetrennt, von uns nicht gerechnet) komplett mit 18 verschiedenen Zusammendrucken in postfri-
SCher Kabinetternaltung . . . . ..o
Angegebene ZD kpl. tadellos postfrisch, Mi. 102,50 . . . . ..o

FLUGPOST/ZEPPELINPOST

Halbamtliche Flugmarken

50 Pf helltriibblau, tadellos gestempelt auf Kabinett-Briefstiick, sign. Grobe ... ...
Flugpost Margareten Volksfest Leipzig, 50 Pfg Marke in beiden Farben, 2 gestempelte Kabinett-Stlicke, 1x auf Briefstlick, Mi. 230,—. . ... ..
50 Pfg Flugpostmarke des Margareten-Volksfestes in der a und b-Farbe, 2 postfrische Kabinettstiicke (Mi. fiir Falz 250,-) ...............
10 Pfg Flugpostmarke Gotha-Erfurt, postfrisches Prachtstlick mit links nicht ganz perfekter Zahnung (siehe auch Foto) und Rand, ca. 1000,- .
Flugpost Gotha 10 Pf. grauviolett (+ 5 Pf. Germania) auf tadelloser Flugpostkarte “Ing. Schlegel, Leiter der Offizier-Fliegerschule
L0 (3 R
10 Pfg. schwarz, Regensburger Flugtage von 1912 a. gummiertem Photopapier, tadellos ungebr., sign. Grobe u. Dr. Oertel (1200,-)

Flughafenstempel

Berlin 09.12.1929 - Frankfurt, Karte MLb Frankfurt (M) Flugplatz, (A 4/07 a, A20/04-F36/06@) ...........c.ccvvviiiieeeiinnnni..
Berlin 09.12. 1929 - Frankfurt, Brief, MLb Frankfurt (M) Flugplatz, (A 4/07 a, A20/04-F36/06@) ............ccvvviiieeiiiii..
Berlin 5.3.34 - Danzig, Karte, MLb Danzig 5 (etwas schwach), (A 4/07b + F21/02). . .. ...
Kleine Slg. von 20 LP - Belegen aus verschiedenen Orten ( sowohl Flughafen wie auch Flugplatz ) mit MLb - Stpl., alle nach Berlin gelaufen . .

Ortsstempel und MLB

Berlin - Charlottenburg 10.01.1927- Gleiwitz, Brief (Einriss), MLb FLPA Gleiwitz, (F45/01@). .. ........ e
Berlin C2 24.10.1934 - Miinster, Brief, MLb Mlnster 2, (F 78/01 @). . ... ... e
Hamburg (Kongress-Sonderstempel) 03.09. 1928 - Duisburg, Karte, MLb K6In2, (F63/03) . . .. ... ...

Zeppelinpost

1912, 10 Pfg Rhein/Main auf Sonderpostkarte “GroBherzogin von Hessen” mit 5 Pfg Germania und Stempel Worms 12.6., saubere Erhaltung .
1912, 20 Pfg Rhein/Main auf Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und Stempel Frankfurt 15.6. sowie viel Text nach Osterreich, schoner Bedarf!. .
Flugpost Rhein/Main, Sonderkarte mit Aufdruckmarke “Gelber Hund” und Stempel Frankfurt 13.6. sowie Text nach Mannheim, etwas bugig . .
1912, 1 Mk Gelber Hund mit Aufdruckfehler “Huna”, 2 Werte mit dieser Abart auf oranger Flugpostkarte mit 5 Pfg Germania und
Stempel Darmstadt 18.6., saubere Erhaltung, signiert und altes Fotoattest Grabowski BPP - als “Mehrfachfrankatur” sehr selten! . .
1912, 20 Pfg “E.EL.P.” (minimal oxidiert) auf Sonderkarte mit 10 Pfg Germania (Schiirfungen) und Stempel Frankfurt 23.6. sowie GruB-
text als Auslandskarte in die Schweiz, nicht haufige Kombination und noch ansprechender Erhaltung, signiert BrettlBPP.........
1919, Bodensee-Post ohne Bordstempel, Brief mit 10 Pfg und 40 Pfg Flugpost aus FRIEDRICHSHAFEN LUFTPOST 1.12. nach Berlin, Ak.-Stempel
2.12., Faltspuren und riickseitig etwas Verfarht. . . .. ...
1925, Lakehurst - Bermuda, schéner Brief ab New York nach Hamilton/Bermuda, gute Erhaltung. . .................... .. ... . ... ..
1929, Weltrundfahrt, US-Amerikanische Post, GSK 1 C. Jefferson mit hiibscher Zusatzfrankatur, befordert von “LOS ANGELES AUG 26" nach Lake
Hurst, links leichter Kniff, ansonsten gute Erhaltung . .. ...
Schlesienfahrt, Bordpost mit Stempelirrtum 7.10. und Ak.-Stempel Breslau, Karte mit Einzelfrankatur 50 Pfg Adler mit Oberrand, Karte mit Spuren,

Fahrt nach Béblingen 1929, Bordpost mit Stempel vom 20.10., GSK mit Zusatzfrankatur und riickseitig viel Text sowie vorderseitig mit allen Stem-
DEIN, PraC . L
Fahrt nach Frankfurt 1929, Auflieferung Frankfurt, GSK mit Zusaztfrankatur und allen Stempeln . ........ .. ... ... ... ... ... .. ...
1930, HAF Etappe Friedrichshafen - Sevilla, frankiert mit 2 RM (Mi 438). . . ...
Stidamerikafahrt 1930, Auflieferung Friedrichshafen nach Rio de Janeiro, Postkarte mit EF 2 RM SAF und viel Text und allen Stempeln nach Argen-

1930, Schweizfahrt mit Abwurf St. Gallen, Brief mit Bordpost-Aufgabe vom 4.7. und 2 RM SAF als Frankatur, in dieser Form recht ungewdhnlich! .
Landungsfahrt nach Darmstadt, Bordpost mit Fehldatum 3.8., Postkarte mit EF 1 Mk Adler nach Darmstadt, Ak.-Stempel . ...............
Ostseefahrt 1930, Abwurf Helsinki mit Bordpoststempel, Postkarte mit 1 Mk Adler vom 24.9. nach Helsinki mit allen Stempeln ...........
1930, Vogtlandfahrt, Auflieferung Friedrichshafen, Postkarte mit riickseitiger Blockfrankatur (Iposta-Block, leider starkere Méangel, siehe auch

1931, Ostseejahr-Rundfahrt, Abwurf Kopenhagen mit Aufgabe Friedrichshafen, Brief mit Einzelfrankatur 2 RM SAF mit Oberrand und allen Stem-
peln nach Jagstzell, Ak.-Stempel VOrderseitig . . . ... ..o
4 Mk Polarfahrt, Einzelfrankatur auf entsprechendem Zeppelin-Brief zur Polarfahrt aus FRIEDRICHSHAFEN 24.7.31 bis zum Eisbrecher
Malygin (Sieger 119 F) und weiter in die USA mit allen Stempeln, Randspuren, Marke sehr gut gezahnt! ......................
1 SAF, Brief mit 4 RM (424) auf Brief bis Rio, ab Berlin . ... ...
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1931, 1. Stidamerikafahrt, Bordpost der Riickfahrt, Fotokarte vom 7.9. mit EF der 2 RM Polarfahrt und vorderseitig allen Stempeln, Pracht . . .
1. SAF 1931, Brasilianische Post, Brief mit MiF Sondermarke zu 5.000 Reis und allen Stempeln . ..................... .. ... ... ...
3. SAF 1931, Auflieferung Friedrichshafen mit rotem Werbestempel, Vordruckbrief mit 5x 80 Pfg Reichsprésidenten (Nr. 437) und allen Stempeln
nach Rio de Janeiro, Umschlag und eine Marke mit starkeren Spuren, siehe auch Foto! ............... ... ... .. .. ...
1. SAF 1932, Auflieferung Friedrichshafen, Bedarfs-Luftpostbrief aus HAMBURG 19.3. mit MIF und allen Stempeln nach Brasilien, riickseitig fehlt
die Verschlussklappe, sonst feiner Bedart! . . . ...
1932, 3. SAF, brasilianische Post, Postkarte mit Zeppelinmarke zu 1.500 Reis, gute Erhaltung. .. ........ ... ... ... . ... ... ......
1932, 4. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 7.000 Reis, gute Erhaltung ... .............. .. i
1932, Fahrt in die Niederlande, Bordpost der Hinfahrt (Abgabe Groningen), Privat-GSK mit Abbildung “2 Pfg. Deutsch-Englische Luftschiffexpedi-
tion” (PP 106 B 16/04) mit Zusatzfrankatur 10, 15 und 50 Pfg Steinadler, gute Erhaltung . ........ ... ... ... . . i i
1932, 5. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 7.000 Reis, das Briefpapier ist etwas geknittert ........................
8. Stidamerikafahrt 1932, Auflieferung Friedrichshafen, privater Einschreiben-Vordruckbrief zu Erinnerung an den 85. Geburtstag des Reichspré-
sidenten von Hindenburg aus LORRACH 2.10. mit 14 verschiedenen Marken und allen Stempeln nach Recife, laut riickseitigem Aufdruck wurden
nur 25 Belege hergestellt - sehr ungewohnliche Kombination, nicht nur flir Zeppelinsammler interessant! ...........................
1932, 9. SAF, argentinische Post, Brief mit senkr. Paar 18 C. Zeppelinmarke, ohne Sonderbestatigungsstempel, gute Erhaltung . ..........
Deutschlandfahrt 1933, Bordpost mit Abwurf Dresden, Postkarte vom 1.5. mit Nr. 479-481 und allen Stempeln. . .....................
1933, Deutschlandfahrt, Bordpost, Abwurf Dresden, Bild-GSK “Berg. Land: Remscheid. Deutschlands schonste Briicke” mit Zusatzfrankatur 50
Pfg. Steinadler, gute Erhaltung. . . ...
1933, 1. SAF, Auflieferung Friedrichshafen, Brief mit 50 Pfg und 1 RM Steinadler nach Rio de Janeiro. Das Kuvert hat links oben einen verschlosse-
nen EinriB, ansonsten gute Erhaltung . . . ... oo
2. SAF 1933, Auflieferung Friedrichshafen, Firmenbedarfsbrief aus HAMBURG 2.6. mit MiF Nr. 366 und allen Stempeln nach Argentinien, etwas

Chicagofahrt 1933, Auflieferung Friedrichshafen bis Rio de Janeiro, Firmenbedarfspost aus Diisseldorf vom 9.10. mit allen Stempeln, Spuren .
1933, Chicagofahrt, Anschlussflug ab Berlin bis Miami, Einschreiben-Brief mit u.a. 1 RM und 2 RM Chicagofahrt und allen Stempeln, leichte Rand-

“an

1. Nordamerikafahrt 1936, Auflieferung Frankfurt mit Stempel “c”. Einschreibe-AK aus Beuthen mit viel Text und allen Stempeln in die USA. . .
1. Nordamerikafahrt 1936, Auflieferung Frankfurt, Einschreiben-Brief mit 3x 50 Pfg Nordamerikafahrt und R-Zettel aus Essen, Stempel aus Frank-
furt vom 3.5., interessante Kombination! . ... .. .
1936, 1. NAF, R-Brief ab “FRANKFURT AM MAIN ¢” iiber New York nach Menden in Westfalen, gute Erhaltung . .......................
3. Nordamerikafahrt 1936, Bordpost der Riickfahrt, Postkarte vom 24.6. mit MIFNr. 603 .. ...... ... ... . i
1936, Olympia-Fahrt, Brief mit normaler Frankatur ab Frankfurt Main nach England adressiert, Kuvert mit kleinen Bedarfsspuren. . .........
Olympiafahrt 1936, Aufgabe Friedrichshafen, Brief mit MiF und allen Stempeln. . ... ... .
1936, 6. Nordamerikafahrt, Zuleitung Olympische Spiele, 2 Briefe mit riickseitig Olympiablock 5 und 6, jeweils mit SST OLYMPIA

7. Nordamerikafahrt, Bordpost der Hinfahrt vom 16.8., Propagandakarte “Reichsparteitag 1934" (etwas beschnitten) mit sehr viel Text in die USA,
Seltene Kombination! . . .. o
7. Nordamerikafahrt, Firmenbedarfspost mit Stempel HAMBURG 15.8. nach Nicaragua. . . ...
7. Nordamerikafahrt 1936, Olympia-Zuleitungspost, Einschreiben-Brief mit SST und R-Zettel “BERLIN - Olympisches Dorf” und MiF Block 6 sowie

Sudetenfahrt 1938, selbstgebastelte schwere Postkarte mit Zeppelin-Abb. und guter Frankatur (u.a. Nr. 671) und allen Stempeln, dekorativ! . .
Fahrt nach Kassel 1939, selbstgefertigte, dekorative Karte mit guter MiF (686-688 und 473+470) und allen Stempeln. . ................

Zeppelinpost Vertragsstaaten

Schweiz, Ostseefahrt 1930, Abwurf Riga, Postkarte mit dekorativer Frankatur vom 14.8. mit rotem Best.-Stempel von Berlin. .............
Osterreich, Ostseejahr-Rundfahrt 1931, Berlin-Liibeck, AK aus Wien mit MiF Luftpostmarken (bildseitig frankiert) via Berlin-Staken 14.5. nach Lii-

TOGO, Argentinienfahrt 1934, kpl. Einschreiben-Brief mit sehr dekorativer Frankatur ab LOME 7.4.34 nach Pernambuco, alle Transit-
und Ankunfts-Stempel riickseitig, kleine Beanstandungen, bei der Seltenheit dieses Beleges sind diverse Spuren tolerierbar (siehe
1] (1) S

NEDSCHD, 9. Siidamerikafahrt 1934, Einschreiben-Brief mit bunter Frankatur ab MECQUE 3.10. iiber Friedrichshafen nach Pernam-
buco, div. Transit- sowie Ankunfts-Stempel riickseitig, Liebhaberstiick und Raritat allerersten Ranges, Zierde fiir die groBe

Flugpost Deutsches Reich

2 Luftpostkarten mit Flughafenstempel “Braunschweig” in violett, Datum handschriftlich bzw. mit Gummistempel, tadellos ...............
Flughafenstempel “Braunschweig” in schwarz mit handschriftlichem Datum a. Luftpostkarte nach Hannover. .........................
Flugplatzstempel Halle, Datum u. Uhrzeit handschriftlich, a. Luftpostkarte nach K6In, tadellose Erhaltung .. ............ ... ... ... ...
HILDESHEIM-BERLIN, Erstflug-GS vom 2.5.28, roter Bestatigungs-Stpl. . . .. ..o
RHON-SEGELFLUG-WETTBEWERB 1932, Karte v. 30.7.32, Klarer Stempel a. Karte nach Berlin .. ............. .. ... ..............
1916, “FELD-FLIEGER ABTEILUNG Nr. 2", Briefstempel klar auf Feldpostkarte mit Stempel FELDPOSTAMT DES XII. RESERVEKORPS 5.9. . . . ..
1922, DRESDEN-NEUST. LUFTPOST 24.4.22 auf Luftpost-GSK ohne Text nach Volkach mit Best.-Stempel von Leipzig .. ................
1922, HAMBURG LUFTPOST 22.5. auf Luftpost-GSK ohne Text via Berlin nach Volkach. .. ............. ... o o
1928, STETTIN FLUGPLATZ ERSTER POSTFLUG STETTIN-KOPENHAGEN-GOTENBURG-0SLO 18.7., 3x klar auf Luftpost-Drucksache nach Goten-
DUIG o

PROPAGANDA II. WELTKRIEG

Literatur lll. Reich

Lot von 3 sehr gut erhaltenen Nachkriegsromanen, dabei “Strafbataillon 999" v. Heinz Konsalik, "Der letzte Friinling in Paris" v. H. Herlin sowie
“"Der Schlissel zu Rebecca" v. Ken Follett, sehr gute Gesamterhaltung | . ... o e
1935, (ca.), “Entmannte” Christen!? von Prof. D. Odenwald, 19 Seitenwerk aus der Schriftreihe v. Theologen und Laien aus der Westmark (Erh. Ill);
ferner eine 16 Seitenheft “Goethe und Golgatha v. H. Pfortner, Verlag Paul Miller, Minchen Erh. 1l oo
1940, (ca.), Die Sittenlehre des Juden - Auszug aus dem Talmud, 16 Seiten Zusammenstellung rabbinischer Lehren und jiidische Sittengesetze,
altersbedingt etwas braunlich sonst sehr gute Erh. -1l .. oo
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Vignetten

1911 Turin, Mostra Filatelica Internazionale 14.-23. Ottobre, Set von in vier verschiedenen UPU-Farben gehaltene und mit abgerundeten Ecken
versehenen Werten, geprdgte Darstellung eines klassizistischen Bauwerkes, teils Einschrankungen wie gebrochene Stanzung. .. ..........
1913 Hamburg, Internationaler Sammler-Verein zur Férderung des Sammelsportes 1908-1913, blaue gezahnte Marke zu 2 Pfg., groBerer bildsei-
tig jedoch kaum sichtbarer EinriB, eine der seltensten Marken diese Gebietes, laut Mi. 1978 bereits 50,—. . ... ............. ... 0.
1914 Budapest, 23-26 Martz, mehrfarbige gezéhnte Vignette mit Darstellung ein Dame im Biedermeierkostim .......................
1921 Budapest, IX. 22-27. funfzigjahriges Jubildum, gez&hnter in Nationalfarben gehaltener Wert mit Darstellung von Ungarn Mi.-Nr. 3 und 322. .
1922 Budapest, Kiallitas Eléadasok Vasar Szept. 24-30, waagerechter gezahnter Dreierstreifen mit drei verschiedenen Werten, je mit mehrzeili-
gen um 90° gedreht aufgebrachtem rotem AUTAIUCK. . . . ...
1925 Baltimore, Convention der Society Philatelic Americans Aug 10-11-12, geschnittene Marke (Kap der Guten Hoffnung Mi.-Nr. 1), diinne Stelle
1932 Washington, Baraca Philathe Home - Comming Convention June 15.-19., geschnittene blaue Marke mit Stadtansicht . .............
1933 Klagenfurt, WERBUSIEG 10 Jahre, geschnittener (oben tangiert) schwarzer Wert auf tlrkisfarbenem Papier, Darstellung des gefligelten
LI UI MBS . oottt
1935 Hannover, B.A.H. 11.-19. Mai, geschnittener Wert auf griingelbem sowie strohgelbem Papier.................... ... . 0

Gedenkblatter

1938 Intern. Automobil- u. Motorrad-Ausstellung Berlin, s/w DIN A5 Gedenkblatt mit 3 Luftpostwerten pass. SST v. 19.2.38, tadellos . . . . . ..
1938 Intern. Automobil- u. Motorrad-Ausstellung Berlin, s/w DIN A5 Gedenkblatt mit 4 WHW-Marken, pass. SST v. 19.2.38, tadellos. . . . . . ..
1938 Intern. Automobil- u. Motorrad-Ausstellung Berlin, s/w DIN A5 Gedenkblatt mit Sondermarkensatz v. 5 Januar, pass. SSTv. 19.2.38, tadellos
1939, Gedenkblatt--WHW des deutschen Volkes/Tag der Briefmarke mit MiNr. 675/83 u. pass. SST Berlin 8.1.1939, tadellos .............
1939, 50. Geburtstag des Reichskanzlers, Gedenkblatt mit Foto und fiinf tschechische Marken sowie entsprechendem rotem SST PRAG 20.4.
B&M,1940, 600 Jahre Stadt Pardubitz, dekor. zweifarbiges Falt-Gedenkblatt mit MiNr. 20-25 u. pass. zweifarbigem SST v. 10.VI.1940, TOP
ERHALTUNG . © . o oottt e
B&M,1940, Iglauer Stadtfeier 50 Jahre Berghduerzug, dekor. zweifarbiger Gedenkumschlag, frankiert, blanko mit entspr. rotem SST Iglau 1
23V140, gute ErNaltUNg . . .o
B&M,1940,100 Jahre Briefmarken, dekor. Gedenkumschlag mit Mi.-Nr. 20-26, blanko, zweifarbiger rot/schwarz SST Prag 1 26.XI1.40, TOP
ERHALTUNG, SBItEN, RR. . . . oo

B &M, 1941, Brlinn 2/Zwei Jahre im Grossdeutschen Reich, DIN A4 Gedenkblatt mit 5 Werten u. pass. schwarzer SST Briinn 15.111.1941, tadellos.
1941, Im Kampf um die Freiheit, Sonderkarte d. KDF Sammlergruppen zum T. d. Briefmarke mit pass. Marke und SST Schweinfurt, blanko, riicks.
DESCNL, (DL FalZSUr . o e
B&M, 1942, Tag der Briefmarke/Erste Deutsche Werbeschau, dekor. Color Gedenkblatt der KDF-Sammlergruppe Prag mit Mi.-Nr. 24 u. pass. SST
Prag 11.1.1942, li. unten ein Eckbug sonst sehr gute Erhaltung . . ... ...
B&M, 1942, ZLIN, einfarbiges kl. Gedenkblatt mit Mi.-Nr. 93 u. SST ZLIN 1 Ausstellung und Gastlichkeit 25.VIll.1942, TOP ERHALTUNG . . . . ..
B&M,1942, ZLIN, zweifarbiges K. Gedenkblatt mit Mi.-Nr. 91 u. SST ZLIN 1 lll. Instruktorenkurs der TschAAU (Sport) 31.VIIl.1942, TOP
ERHALTUNG . © . o v oottt e
B&M,1943, Tag der Briefmarke, dekor. einfarbiges DIN A5 Gedenkblatt mit pass. Mi.-Nr. 113 und entspr. SST Briinn 1b 10.1.43 (FDC), gute Erhal-
TUNG e
B&M,1943, Tag der Briefmarke, dekor. einfarbige Gedenkkarte mit pass. Mi.-Nr. 113 und entspr. SST Iglau 1 10.1.43 (FDC), TOP ERHALTUNG .
B&M,1943, Tag der Briefmarke, einfarbiges Gedenkblatt mit 3 versch. SST, dabei Briinn 1, Iglau 1, Méhrisch-Ostrau 1, TOP ERHALTUNG . . . .

Portratkarten

DR. GEORG MICHAELIS (Reichskanzler), ungebrauchte s/w Fotokarte, Verlag G. Liersch Nr. 7863, tadellos . . .........................
1937, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Portraitkarte Nr. R2, Originalaufnahme des Gaufotografen Pg. Hirten, MiNr. 646, blanko, tadel-

ADOLF HITLER, 1938, s/w Fotokarte, Abb. A. Hitler, sign., riicks. 3 versch. SST Wien, blanko, tadellos. . ............................
ADOLF HITLER-KOOG (iber Marne (Holst) - Neulandhalle, seltener SST v. 30.1. 1938 auf pass. Sonderganzsache, blanko, tadellos. . ... ... ..
ADOLF HITLER, 1938, ahnlich wie Manner der Zeit, Nr. 91, Verlag Alfred Oemler, Berlin, 2 versch. SST, blanko, leichte Abplatzungen sonst tadellos,

1939, Unser Fiihrer, s/w Fotokarte mit Goldrahmen Abb. A. Hitler, Verlag Hermann Hunsinger/Niimberg, frankiert, SST Berlin, blanko, tadellos .
ADOLF HITLER, 1939, Unser Fiihrer, color Portraitkarte nach einem Originalgemélde v. Hugo Lehmann, tadellos ungebraucht .............

Propagandakarten Ansichten

Lot von 4 ungebrauchten Karten der Serie “Ausstellung Deutscher Kiinstler und die SS” (Verlag Bauer, Berlin) mit den Motiven: Frau in Tracht, Ate-
lier sowie die extrem seltene Karte “Der Urlauber” . . .o oo
Innenraum im Landhause Goering/Obersalzberg, color-Karte, tadellos ungebraucht. . ......... .. ... . . ..

Reichsparteitage

1933 Reichsparteitag der NSDAP in Niirnberg, echt gelaufene (Adresse ausradiert) color Festpostkarte mit Abb. Fahnen vor Burg, Erh. -l ...
1934, Reichsparteitag, Niimberg, color Propagandakarte, Abb..Ritter mit Hakenkreuzschild, tadellos ungebraucht. .. ...................
1938 1. GroBdeutscher Reichsparteitag, color Karte mit Abb. Reichsadler hinter Deutschlandkarte, vorderseitig frankiert mit MiNr. 660 u. pass.
SST Niirnberg, blanko, sign. HK, TOP ERHALTUNG. . . . . ... e
1938, Reichsparteitag, Niimberg, s/w Propagandakarte, SST, gelaufen, tadellos . ... ........ .
1939. nicht verausgabte Propagandakarte mit Abb. Hakenkreuzstandarten vor Dtl.-Karte, aus Originaldruckbogen, tadellos. . .............

Propagandakarten verschiedener Ereignisse
1916 Deutscher Kriegerverein: 3 Karten “Zum Andenken an die Erhebung des dt. Volkes 1870/71" mit Blankostempel "Nationaldenkmal Nieder-

1934, Foto-AK “Zur Erinnerung an den 8.7. - Einweihung des Lagers Atoma-Hellgrund der NS Arbeitsdienst-Abteilung 4/72, ungebraucht. . . .
1935, “Wir erwarten Dich”, s/w-Karte mit Abb. Mann mit Schaufel des NS. Arbeitsdienst Abteilung 4/72 Altona, Hellgrund, gebraucht, Kleiner
BN IS .
1936 Festpostkarte zum Reichsparteitag der NSDAP mit entsprechenden Maschinenstempel, tadellos. ... .............. ... .. .. ...
Kriegerdenkmal in Miinchen an die im I. Wk gefallenen Helden, color Karte, tadellos ungebraucht ................... ... ... o ...
1937, “Der ewige Jude”, farbige Privatganzsache mit pass. SST Miinchen, tadellos . ......... ... ...
1938, EIN VOLK EIN REICH EIN FUHRER, Color-Ganzsache mit Masch.-SST Graz 10.IV.38, tadellos . ......................ooooi...
1938, Mahr.-Schénberg, s/w Fotokarte, Abb. Befreiungsfeier, pass. SST, tadellos ... ...
1938, Sonderpostkarte anlésslich der Abstimmung im Sudetenland, Ganzsache P275, rlicks. “ Wir danken unserem Fiihrer”, ungebrauchte color
Propagandakarte, tadellos. . . ... o
GAUTAG LEIPZIG, Lot von 10 versch., ungebrauchte s/w Fotokarten des Gautages, Uiberwiegend Bilder von vorbeimarschierenden Einheiten, Zu-
schauern, etc. von Photo-Uhlrich/Leipzig, gute Erhaltung, Erh. | ...
1939, LZ 130 “Graf Zeppelin”, gelaufene Color-Ansichtskarte, gelaufen Meiningen nach Eisenach, tadellos . .........................
1940, Krakau, s/w-Fotokarte Fahrt zur Burg, gelaufen (Marke abgefallen), tadellos .. ...
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1838

1839

1840

1841
1842

1843
1844
1845
1846

1847
1848

1849
1850
1851

1852
1853
1854

1855P

1856
1857
1858

1859
1860
1861
1862
1863
1864
1865
1866

1867

1868
1869
1870
1871
1872
1873
1874
1875

1876P
1877

1878
1879

1941 “Ostdeutsche Kulturtage 1941/Reichsgau Wartheland”, dekor. color Motivkarte, gebraucht, gest. K1 POSEN 10, tadellos .. ..........
Winterhilfswerk

Wehrmacht Heer

1939, (ca.), Gerda-Ursula-Marie, s/w Soldatenliedkarte mit Abb. Soldaten marschieren, Verlag Robert Franke/Hamburg, tadellos ungebraucht, Nr.
G/0B02 0.
1939, Pioniere beim Bau eines FloBes, s/w Fotokarte, Wehrmacht-Bildserie 895/110, per Fp. von Weisenfels (iber Laubar gelaufen, tadellos . .
DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte “Eine vom Gegner geflirchtete Nahkampfwaffe ist die Maschinenpistole... ”, PK Weber, Bil-
derverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 152, tadellos ungebraucht. . . . ... .. o o
DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte “Das schwere Maschinengewehr... ”, PK Geller, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 155, tadel-
I0S UNQBOTAUCHE . . o L
DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte “Die Panzerjager-Kanone ist die panzerbrechende Waffe der Infanterie... ”, PK Hahle, Bilder-
verlag E. Gutjahr, Best. Nr. 162, tadellos ungebraucht . .. ... ... o
INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte “Schwieriges Waldgelénde wird von unseren... ”, PK Schréter, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 165, tadellos
UNGEDTAUC. .\ oo e
INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte “im Sprung tiberwinden unsere Grenadiere eine... ”, PK Weber, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 168, tadel-
I0S UNQEOTAUCHE . . o o
INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte “Der Einbruch der Grenadiere... ”, PK Lessmann, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 171, tadellos ungebraucht
INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte “Ein Grenadier-StoBtrupp stiirmt bdie StraBe entlang... ”, PK Grimm, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 215,
tadellos UNGEDraUCht . . . o

Wehrmacht Luftwaffe
1933, (ca.), “Mdge die Wasserkuppe allezeit das bleiben....Ein Mahnmal der toten Flieger..”, Herausg. Dt. “Der Reichsluftsportfiihrer/Berlin”, tadel-

Wehrmacht Marine

Marine-Ehrenmal Laboe, Weihehalle fir die im I. Wk gefallenen Angehdrigen der Marine, color Karte, tadellos ungebraucht. . .............
1941, “Fliegerabwehr auf einem Minensuchboot”, s/w Fotokarte, per Feldpost gelaufen, tadellos. . .................... .. ... .. ... ..
PRIEN, Kapitanleutnant, color Portraitzeichnung, aus der Serie “Unsere U-Boot-Waffe, tadellos ungebraucht, VDANrE3S .. ......... ... ..

Propagandakarten verschiedener Organisationen

NSDAP-Fotokassettenalbum (33x24cm) - Reichsjugendfiihrung mit insgesamt 37 eingeklebten s/w Fotos auf 28 Seiten sowie original
Anschreiben an den Abteilungsleiter des Gebietes Franken der HJ, Herr Topf, alles eingebunden in germanischer Spiralheftung, gute
Gesamterhaltung mit kl. Beanstandungen, schénes Los fiir den Historiker, RRR. .. ....... ... i
1939 “2. Reichstagung der RDB in Frankfurt, color Motivkarte mit Abb. Reichsadler vor dem Romer, frankiert mit 1 Pf. Hindenburg u. pass. SST
Frankfur, tadell0S. . . ..
1940, (ca.), Sudetendeutsches Hilfswerk, dekorative color-Karte mit Abb. Freiheitskampfer, tadellos ungebraucht . ... ..................
1940, Reichsbund flir Leibesiibungen, AK Bereichssportschule SchloB Schielleiten, Post Stubenberg, gebraucht mit Text. .. ..............

Propagandakarten Soldatenlieder

1940, (ca.), “Du Madel warst so lieb zu mir”, s/w Soldatenliederkarte, Marschlied v. Kriegsberichter H. Boerner tadellos ungebraucht, Erh. I-Il .
1941, (ca.) “Rosalinde”, s/w Soldatenliedkarte, Musik Herms Niel, tadellos ungebraucht, Nr. 100 E/0195, Erh. I-Il. ..o oo oo s
1941, (ca.), “Warum lieben die Madchen die Soldaten”, einfarbige Soldatenliedkarte, tadellos ungebraucht, Nr. E/0195. ... ..............

Hitler und Mussolini
1937, Der Fiihrer und Der Duce, zusammenhéngende s/w Fotokarte vom Verlag A. Oemler/Berlin, je frankiert mit Hindenburg Marken u. pass. SST

1938, “Zur historischen Begegnung...” u.a. Der Fiihrer und Der Duce, zusammenhéangende s/w Fotokarte vom Verlag Struck/Berlin, je frankiert mit
1 Pf. bzw. 3 Pf. Hindenburg u. SST v. Gautag NSDAP Weimar, blanko, tadellos .. ..........c
1938, color-Karte mit Abb. Weltkugel u. Hakenkreuzséule sowie dt./ital. Fahne, pass. SST, blanko, tadellos. . ... ......................

Propaganda Vignetten

1910 Bern, Intern.-Postwertzeichen Ausstellung 3.-12. Sep. (Bar mit u.a. Basler Taube und Z(rich), groBere helle Stelle . .. ..............
1913 Briissel, Revue des Arts Philateliques, Set von 4 verschiedenfarbenen Marken (Drucker vor Handpresse), zwei Werte bildseitige winzige
AN UNGEN oo
1934, Besucht das altbekannte RoBweiner Schulfest 14.-16. Juli, rotbraune Vignette, selten. ... it

Juxkarten

1938-1943, 19 verschiedene color Jux-Karten, fast alle gelaufen, Uiberwiegend s/w, vom Spezialverlag Horn, Gotha, jeweils sign. Trautloft 38,
L1010
1940, SEPP’S SCHNELLKUCHE, s/w Jux-Karte, per Feldpost v. Ludgerstal nach Wien gelaufen, tadellos. .. ..........................
1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Hakenkreuz im Anflug, per Feldpost nach Wien gelaufen, tadellos ........................
1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Hakenkreuz/Pilot schaut auf Flugpersonal herunter, per Feldpost gelaufen, Tarnstempel u. Dienststpl. L
32438 (Luftgaupostamt Frankfurt @. ML), tadellos . . . ..o
1941, Melde: Soeben notgelandet, s/w Jux-Karte, per Felpost aus Augsburg (Rot Kreuz Maschi.-Werbestpl.) nach Wien gelaufen, Fp.Nr. 30897,
L1010
FERNAUFKLARUNG, ungebrauchte s/w Jux-Karte mit Abb. Soldaten sehen Damen am Wasser durchs Fernglas, Verlag Robert Franke, Hamburg,
Erhaltung Il SEHEN .
Hier werden Gefangene gemacht!, s/w Jux-Karte, gelaufen, Marke abgefallen, tadellos. ... ............ i i
1941, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Hakenkreuz/Pilot will Baby retten, per Feldpost aus Minchen nach Ostmark gelaufen, tadellos. . . .

diverses Propagandamaterial

Dekor. Seidenband mit den Namen u.a. Weis, Wiese, Hertsch, v. Stoessel, Schell, Matern, Haun etc. siehe Foto, Liebhaberstiick! RR .. ... ...
DDR-PROPAGANDA, 18 alte s/w Archiv- Fotographien aus den 60/70er Jahren mit inters. Informationen, in fiinf Sprachen ibersetzt u.a. Deutsch,
Russ., Engl., Franz., Span., tadellos . . . . ..o oo

Schmucktelegramme

1936/38, drei verschiedene sauber gebrauchte Schmuckblatt-Telegramme (LX4,5und 18)........... o
1933/36, 2 Schmuckblattelegramme gebraucht mit kleinen Einschrénkungen: “Adler iiber Hakenkreuzflagge” und “Segelboot” (C187 LX2 5.36),
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1880
1881

1882
1883

1884P

1885P

1886P

1887P
1888
1889
1890P

1891P
1892P

1893
1894
1895P

1896
1897P

1898
1899
1900
1901
1902

1903
1904

1905

1906P

1907
1908
1909
1910
1911

1912P
1913P
1914P

1915
1916
1917

1918
1919
1920

1921
1922P
1923
1924
1925P

1926P
1927

Sammelbilder

DEUTSCHE KOLONIEN/AUSLANDSPOST

China

10 Pfg GSK mit diagonalem Aufdruck, bedarfsgebraucht aus TIENTSIN KDPAG 11.2.99 nach Deutschland, Ak.-Stempel, Randspuren . ... . ..
1902, vier versch. GS-Postkarten, einheitlich mit Stempel “SHANGHAI DP a 22/12 02" nebst Soldatenbriefstempel des Ostasiat. Inf.-Regt. Il.Ba-
taillon nach Sulzbach bei Saarbriicken (Ankstpl), gute Erhaltung. . . .. ...
2 Mk mittelrosalila mit klarem K1 KDPAG SHANGHAI 29.6., leider mit senkrechten Bug oben, entsprechend hoher signiert Jaschke-L. BPP, bildsei-
tig aber dekoratives StUCK! (700,-) . . . .ottt

2 Mk mittelrosalila im waagerechten Paar mit Stempel KDPAG SHANGHAI 10...., linke Marke mit kurzen Zahn und riickseitig kleine
helle Stelle, sonst farbfrisch und einwandfrei erhalten, neues Fotoattest Jaschke-L. BPP - optisch sehr ansprechendes Paar dieser
seltenen Farbnuance! Mi. 1400, . . . ... .ottt ettt e e et e e e e
2 Mk lebhaftgraulila auf Kabinett-Briefstlick mit K1 “KDPAG SHANGHAI 14.5.92, farbfrisch und gut gezahnt, Fotoattest Hartung: ”...echt und ein-
Wandfreil" (Mi. 700,-) . . oo

2 Mk braunpurpur, gestempeltes Bedarfsstiick (falzhell) mit KI SHANGHAIDP b 19.2.01. . ... ...
2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Paketkarten-Briefstiick mit K1 SHANGHAIDP b 1.11.99 gepr. Hartung. . .. ....................... ...
2 Mk rotlichkarmin auf knapp geschnittenen Briefstiick mit Stempel SHANGHAI DP b 3.4.01, Marke einwandfrei, gepr. Bothe BPP. ... ... ...
2 MKk lilakarmin, senkrechtes Paar mit Stempel SHANGHAI DP a 28.3.01 zur Petschili-Zeit, obere Marke etwas hoher, sonst bestens signiert Jasch-

2 Mk stumpfviolettpurpur im waagerechten Paar mit Zwischenstegansatz links und senkrechtes Paar der 50 Pfg lilabraun auf Brief-
stiick mit K1 KDPAG SHANGHAI 14.11.91 (3x klar und komplett abgeschlagen), zwischen den Paaren Bugspur, sonst in Kabinetterhal-

2 Mk braunpurpur auf Pracht-Briefstiick mit komplettem K1 SHANGHAI DP a 31.7.99, signiert .. ....... ... ... .o,
2 Mk dunkelrotkarmin, Kabinett-Stlick mit fast zentrischer, glasklarer Entwertung “K.D.FELD.POSTSTATION No. 2 17.12, bestens signiert Bothe
BPP - seltener Stempel auf dieser Marke! . ... ...
2 Mk rétlichkarmin auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI DP b 14.3.00, signiert Hartung ... .......... ...
2 Mk rotlichkarmin mit klarer Entwertung “K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS a 2.8.”, bestens signiert Dr. Steuer

10 Pfg dunkelrosarot im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAIKDPAG 1.6.89. ... ... ...,
20 Pfg blau auf Kabinett-Briefstiick mit K1 KDPA SHANGHAI 18.1.88. . . ... o e
20 Pfg ultramarin, 4x als Einheit auf Bedarfsbriefstiick mit Stempel KDPAG SHANGHAI 19.8.89, etwas knittrig, sonst feines Stlick! ...... ...
50 Pfg graugriin, waagerechtes Paar aus dem Bedarf (linke Marke eckrund) mit K1 KDPAG SHANGAI 25.9., 1 Wert bestens signiert Hartung .
50 Pfg oliv, 2x auf Bedarfsbriefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 27.12., Bugspur durch die Zahnung und linke Marke oben links mit Blaustiftspur,

10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler auf 2 Kabinett-Briefstiicken, davon 1x ein Postanweisungs-Briefstick . ................ ... ... ... ...
10 Pfg braunrosa u. 50 Pfg lilabraun, zusammen mit zwei klaren Stempeln “SHANGHAI 15/2 95" auf Abschnitt einer Auslands-Postanweisung,
riicks. ein GroBteil des Ankunftsstempels "TRONDHJEM 25.111.95" (Trondheim, Norwegen). Wenn auch nur ein kleiner Abschnitt, so handelt es sich

10 Pfg Krone/Adler mittelrot im senkrechten Paar und 50 Pfg Krone/Adler mittelbraunrot im senkrechten Paar, zusammen auf Kabinett-Briefstiick
mit komplettem K1 “TIENTSIN KDPAG 24...96", 2 kleine Gummiflecke stéren den guten Gesamteindruck iiberhaupt nicht, signiert Dr. Steuer BPP
(10 Pfg Werte doppelt signiert) - seltene Kombination! . ... ...
20 Pfg ultramarin auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 14.11.90 . ... ...
20 Pfg ultramarin, 2x auf Pracht-Briefstiick mit Stempel KDPAG SHANGHAI 19.1.90, gepr. Steuer BPP. ... ......... ... .. ... ... ...
20 Pfg lebhaftultramarin im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstlick mit 2x K1 SHANGHAI 24.3.96. .. ......... ... ... ...........
20 Pfg lebhaftultramarin im senkrechten 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstiick mit 2x KDPAG SHANGHAI 5194 . ................ ... ...
25 Pfg orange in MiF mit Nr. 37e (2), 47b und 50d auf Pracht-Paketkarten-Briefstiick mit 3x K1 SHANGHAI KDPAG 6.2.93, gepr. Steuer BPP, 2

50 Pfg braunrot, farbfrisches und gut gezahntes, gestempeltes Prachtstiick, bestens signiert Hartung . .............................
50 Pfg rétlichbraun im waagerechtem Pracht-Paar (leicht angetrennt) mit K1 KDPAG SHANGHAI 16.12.90. ... ..................... ..
50 Pfg lilabraun mit Stempel KDPAG SHANGAI, Marke unten mit Bug, sonst farbfrisch und gut gezahnt, erhoht signiert Jaschke-L. BPP - bisher un-
ter China-Vorldufer als Farbe nicht gelistet! .. ... ..
50 Pfg mittelbraunlichrot im senkrechten Paar auf Kabinett-Briefstlick mit K1 SHANGHAI 1.10.93, signiert Mansfeld und Bothe BPP . ... . . ..
50 Pfg lilabraun auf Kabinett-Postanweisungsbriefstlick mit komplettem K1 SHANGHAI 22.1.97, gepr. Bothe BPP .. ............. ... ...
50 Pfg lilabraun, 3x auf Kabinett-Briefstlick mit 3x K1 TIENTSIN KDPAG 11.9.97, eine Marke mit Zwischenstegansatz oben (Randklebung), siehe

50 Pf. Viererblock, gestempelt KDPA SHANGHAI, ein Wert Eckzahnfehler. .. ........... .
50 Pfg und 10 Pfg in der d-Farbe auf Kabinett-Briefstiick mit K1 TIENTSIN KDPAG 11.8.91. . ... ... ..
50 Pfg lebhaftrotlichbraun und 20 Pfg violettultramarin, jeweils im waagerechten Paar auf Prachtbriefstlick mit K1 SHANGHAI 3.12.97, signiert
BOtNe B .

25 Pfg Krone/Adler gelblichorange mit steilem Aufdruck, postfrischer Kabinett-6er-Block mit Zwischenstegansatzen unten, unsigniert, schéne
BINNEit Mi 800, - . . oo

25 Pfg gelblichorange mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert, in dieser Erhaltung kaum einmal am Markt! Mi. 250,- .
50 Pfg mit steilem Aufdruck, senkrechtes Kabinett-Paar mit Feldpoststempel-Entwertung, vermutlich von einen Telegramm ..............
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China

1929P
1930FP
1931P
1932P
1933P
1934P

1935
1936
1937P
1938P

1939P

1940P
1941P

1942P

1943FP

1944P

1945P
1946P

1947P

1948
1949
1950

1951
1952P

1953

1954P
1955P
1956P
1957
1958
1959P
1960
1961
1962P
1963P

1964
1965
1966

1967
1968

1969

1970

1929 1931
5 Pf. Germania mit Handstempelaufdruck, tadellos, entwertet mit Feldpostexpeditionsstempel -b, gepr. Rohr (450,-)
5 Pfg Germania-Reichspost mit Handstempelaufdruck, gestempeltes Prachtstiick mit K1 “TIENTSIN DP 27.1.01", signiert Bothe BPP (240,—)
5 Pfg. Germania mit Handstempelaufdruck, sauber gest., Prachtstiick, gepr. Bothe, Mi. 450,—. ... ... ... ... ... . i
10 Pf. Germania mit Handstempelaufdruck, tadellos, gest., gepr. Kosack/Dietrich/Blihler . . ................ o i
20 Pf. Germania mit Handstempelaufdruck, tadellos und echt gest. 7/2.01, sign. Kosack ...............cccviiiiiiiinnnn,
3 Pfg Germania-Reichspost auf Kabinett-Briefstlick mit komplettem K1 “PEKING DP 17.4.01", signiert Bothe BPP (300,—) ..............
20 Pfg Germania Reichspost, sauber gestempeltes Kabinettstlick mit K1 PEKING DP 22.3.01 aus der Petschili-Zeit, bestens signiert Hartung, Mi.
T -
20 Pfg Reichspost auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel SHANGHAI DP a 7.6.01, signiert, Mi. 140,—. . . ... ... o
20 Pfg Germania Reichspost im Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 SHANGHAI DP 16.12.01 (Mi. 280,-) ......... ... ...t
30 Pfg Germania-Reichspost auf etwas knapp geschnittenem Kabinett-Briefstlick mit K1 “TIENTSIN DP 14.12.01", signiert Bothe BPP (320,—). .
40 Pfg Germania-Reichspost, Kabinettstlick auf etwas knapp geschnittenem Briefstlick mit K1 “TIENTSIN DP *a 1.12.00", signiert H.Krause
(B0,
40 Pfg Reichspost im senkrechten Paar, verwendet im Petschili-Gebiet auf Briefstiick mit Stempel TIENTSIND DP 29.11.00 und hsl. Vermerk
“Yangtsun” auf der oberen Marke, laut Fotoattest Steuer BPP hat die untere Marke einen schwachen Bug, sonst sehr dekoratives Prachtstick! Mi.
B0, o o
80 Pfg Germania-Reichspost, Kabinettstiick auf etwas knapp geschnittenem Briefstiick mit K1 “PEKING DP 9.5.01", signiert Bothe BPP (400,—) .
1 Mk Reichspost, Prachtstlick mit klarem K1 des Ostasiatischen Exp. Corps vom 23.12. mit Kennbuchstaben b, doppelt signiert Dr. Steuer BPP
(700,
Petschili-Notausgabe, 2 M. Deutsches Reich, klar entwertet mit Tagesstempel “K.D.Feldpoststation No.4 - 29/12", Fotoattest Jaschke-Lantelme
BPP "Die Marke ist farbfrisch, gut gezéhnt und ...in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung” (850,-). ... ... ... i
3 Mk Reichspost in Type |, senkrechtes Kabinett-Paar mit klarem K1 “K.D. FELDPOSTSTATION No. 7 14.3.” (mehrfach) aus der
PETSCHILI-Zeit, Fotoattest Jaschke-L.-BPP: “....sind farbfrisch, sehr gut gezahnt...in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung” - sehr deko-

3 Mk Reichspost, Type | mit klarem K1 “K.D. FELDPOSTSTATION No.4. 24.11", Marke mit kleinen Einschrénkungen, etwas hoher doppelt signiert
Dr. Steuer BPP - bildseitig schdnes StUck! (B00,—) . .. ... ittt
10 Pfg Kiautschou auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “K.D. FELDPOSTSTATION No. 4 11.5.”, signiert Bothe BPP (380,—) .. ................
30 Pfg Kiautschou mit zentrischem und glasklarem K1 “PEKING DP 13.7.01", rlickseitig mit sichtbarem Bug und Zahnung rechts nicht ganz per-
fekt, minimal doppelt hoher signiert Dr. Steuer BPP - bildseitig sehr dekoratives Stiick dieser seltenen Marke! (1200,—) ................
80 Pfg Kiautschou mit K1 “PEKING DP 6.6.01", bis auf Eckbug unten rechts feines Prachtstiick mit Fotoattest Steuer BPP: ”...in guter
Bedarfserhaltung!” (1600,—). . . . .ottt s
3 Pfg bis 5 Mk Reichspost mit Aufdruck, kompletter gestempelter Bedarfssatz, meist Pracht, zum Teil schon signiert, 600,- ..............

10 Pfg Reichspost mit Aufdruck auf jap. GSK (Formblatt vorgestempelt mit K1 SHANGHAI) aus SHANGHAI DP *a 28.5.02 nach Belgien, riickseitiger
Bedarfstext UDerSChmEDEN. . . . o oo
20 Pfg Reichspost mit Aufdruck und Stempel K.D.FELD.POSTSTATION No.7 4.6., klarer und fast kompletter Abschlag! .................
40 Pfg Germania, mit seltenem Plattenfehler “linkes R-Bein ohne Serifen und abgerundet, das P am unteren Bogenansatz eingekerbt sowie die
rechte Serife stark nach unten verbogen” (PF 12 nach Knop), sauber rundgestempelt, Fotobefund Jéschke-L. BPP “fehlerfrei”. . ...........
5 Mark in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Hartung (260,-) . . .. ..ot

ead e ladidiniaa] 1954
5 Mk Reichspost, Type Il, sauber gestempeltes Kabinettstlick, signiert Bothe BPP (400,—)
5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Steuer BPP, Mi. 400,- ..........
5 Mk Reichspost, Type lll mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB und Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Bothe BPP (Mi. 400,-) ........
1/2 Dollar auf 1 Mk ohne Wz., Z&hnung B, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 85,-. ... ... ..
1/2 Dollar auf 1 Mk ohne Wasserzeichen mit Zahnung A, gestempeltes Prachtstiick, doppelt gepr. Pfenniger ... ......................
1/2 Dollar auf 1 Mark, linke Rosette auf einer Spitze, tadellos gestempelt, gepr. Lantelme, Mi. 250,—. .. .. ......... .. ..o
11/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wasserzeichen mit Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Bothe BPP (150,—) .............
11/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, Zahnung B, postfrischer Kabinett-Viererblock, unsigniert, MI. 240,—. .. ...................
2 1/2 Dollar auf 5 Mk ohne Wasserzeichen in der a-Farbe auf Kabinett-Briefstlick mit 2x K1 “TIENTSIN DP b 24.12.06", signiert Mansfeld (360,—)
2 1/2 Dollar auf 5 Mark in der seltenen b-Farbe tadellos gestempelt, Fotoattest Hartung: “b-Farbe nach Michel, echt, farbfrisch, sehr
gut gezéhnt, in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.” Mi. 1200,—. . . . ...ttt ettt aeaas
1/2 Dollar auf 1 Mark, linke untere Bogenecke in Type IAl tadellos postfrisch, Mi. 220,— .. ... ... o
1/2 Dollar auf 1 Mk mit Wasserzeichen, Kriegsdruck mit Zahnung B, Aufdruck nach rechts, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (60,—) . . . .
1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zahnung B und Wertaufdruck nach rechts, postfrisches Prachtstlick aus der rechten unteren Bogenecke (im
RaNd MILFAIZ) (B0,-) . . . o oot
1/2 Dollar in Type Bla mit HAN 2318.19 sauber ungebraucht (140,-) . . . ..o oo
1/2 Dollar auf 1 Mark mit HAN H 5484.18 und zusétzlicher roter seitenverk. PI.-Nr. 38, tadellos postfrisch als waager. Eckrandpaar unten links, da-
bei die rechte Marke mit Plattenfehler (rechte Rosette auf einer Spitze), Mi. 500,-. . . . . ... o
1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zdhnung B und Wertaufdruck Mitte, postfrischer Kabinett-Viererblock (obere rechte Marke Haftstellen) aus der
rechten unteren Bogenecke (im Rand Falzreste), dabei linke unteren Marke mit Aufdruckfehler “rechte Rosette auf einer Spitze” (Feld 19),
dekorative BiNNeit . .
1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Z&hnung B und Wertaufdruck Mitte, ungebraucht/postfrischer Kabinett-Viererblock (oberen Marken unge-
braucht) aus der linken unteren Bogenecke mit HAN “H5484.18" (postfrisch), dabei rechte unteren Marke mit Aufdruckfehler "rechte Rosette auf

1933
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2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wasserzeichen, Friedensdruck mit Wertangabe nach links, Abstandstype lll in der b-Farbe, postfrisches Kabinettstlick,
Signiert Bothe BPP, M. 140 ,-. . . oo

2 1/2 Dollar auf 5 Mark mit Plattenfehler “linke Rosette auf einer Spitze” tadellos gestempelt, gepr. Blihler und Fotobefund Hartung: “einwandfrei”,
M 300, e
21/2 Dollar auf 5 Mk mit Wasserzeichen, Friedensdruck mit Aufdruck nach links (Abstand 9,5 mm, Zwischenraum 2 mm) in der a-Farbe, sauber
gestempeltes Prachtstiick, signiert Bothe BPP (190,—). . . . ..o
2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wasserzeichen, Kriegsdruck mit Zahnung A, Aufdruck Mitte, postfrisches Kabinettstick, unsigniert, Mi. 190,- ... ..
2 1/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Zahnung A und Wertaufdruck Mitte, postfrischer Kabinett-8er-Block aus der rechten oberen
Bogenecke (dort mit Falzresten), als Einheit sicherlich nicht so haufig! (1520,- +). ...ttt e
2 1/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Z&hnung B und Aufdruckfehler “rechte Rosette auf einer Spitze”, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten
oberen Bogenecke (dort mit Falzresten), unsigniert - seltene Marke! (600,-) . . .. ..o oottt
21/2 Dollar auf 5 Mark mit HAN A H 5486.18, tadellos postfrisch als waager. Eckrandpaar unten links, gepr. Steuer BPP (noch als alte
Nummerierung “B Il @”), sehr selten, MiChel 2.190,- . . ... ..o u i ittt e i e eannns

China Feldpost

1901, Feldpostbrief mit Truppenstempel “SB 3/10 Oa.J.R.” und K1 PEKING DP 1.2. nach Deutschland, Mi. 68,50 .....................
1901, K.D. FELDPOSTEXPED.DES. OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 1.8. b auf Feldpostbrief mit Truppenstempel
“SB...FELD-INTENDDANTUR” nach Deutschland, Mi. 85, . . . .. ..ot e e
MSP Nr. 69 (SMS Roland) 20.9.00, klar auf Feldpost-Ak nach Bremen, Ak.-Stempel, leicht fleckig. . ................ ... ... ... .. ...,

China Stempel

SHANGHAI **a 7.11.98, recht Klar auf Bedarfsbrief mit 20 Pfg diagonaler Aufdruck in die Schweiz, Ak.-Stempel, Spuren. ................
SCHANGHAI DP 9.9.14, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 4 C. auf 10 Pfg Germania mit Wz., Kriegsdatum! .................
TSCHINGKIANG DP, klar @. BriefStlick Mit 4 C.. . .. ..ot e e e
MSP No. 5 (D. Main) 30.05.04, 2x klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel.. . ........... ... ... ...
MSP No. 26 (D. H. H. Meyer) 2.03.01, 2x klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel, vorderseitig kleine Haftstellen............
MSP No. 26 (D. H. H. Meyer) 4.04.01, klar auf Feldpostbrief nach Deutschland, Ak.-Stempel, Randspuren . ... .......................
MSP No. 26 (D. Rhein) 17.05.01, 2x recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel und Nachsendung, Spuren .............
MSP No. 27 (D. Main) 28.05.02, 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel .. ....................
MSP No. 48 (D. Aachen) 23.08.00, 2x recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel, Karte mit Bug und Randspuren. .. ... ...
MSP No. 49 (D. StraBburg) 5.09.00, 2x klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel . ......... ... ... ... ... i,
MSP No. 50 (D. Rhein) 12.08.00, klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel nach Deutschland, Ak.-Stempel . ..........................
MSP No. 64 (D. H.H. Meyer) 28.06.00, recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spuren . ........................
MSP No. 67 (D. Darmstadt) 10.09.00, recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak.-Stempel . ................. .. ...,
MSP No. 67 (D. Darmstadt) 11.09.00, recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland mit nicht haufigem Nebenstempel “Feldpostbrief” (violetter

MSP No. 67 (D. Rhein) 19.05.05, 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel, etwas fleckig, dafir dekorative
Litho-AK “Jsmailia, RUE dU COMMEICE” . . . . ettt e e e e
MSP No. 69 (D. Roland) 19.9.00, klar auf Feldkarte (riickseitig mit hektogr. Zeichnung und Text “Viele GriiBe von der Insel Pantellaria) nach
DBULSCNIANG. . . e
MSP No. 70 (D. Hannover) 11.9.00, 2x auf Feldpostkarte nach Deutschland . .. ...... ... .
MSP No. 71 (D. Valdivia) 24.10.00, etwas schwach auf Feldpostkarte nach Deutschland, datiert Schanghai . .........................
MSP No. 72 (D. Crefeld) 14.9.00, etwas undeutlich auf Feldpostkarte nach Deutschland .. ............... ... .. . .. i,

Marokko

10 C. auf 10 Pfg Privat-GSU, gebraucht aus TANGER MAROCCO DP 3.5.01, Faltspuren . ...
5 Briefstiicke aus dem Bedarf, dabei 3er-Streifen der Nr. 10 mit Stempel SAFFI und Briefsttick mit Nr. 2 mit 2. Entwertung aus Bremen, ansehen!. .
Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 120,-. .. ...
10 Cent. auf 10 Pf. UV gelblichorange tadellos ungebraucht, Fotokurzbefund Jaschke-Lantelme: “einwandfrei”, Mi. 180,— ..............
3 Cent. auf 3 Pf. bis 1 Peseta auf 80 Pf. komplett mit Aufdruck “Specimen” (Michel-Nummern 71 SP - 15 SP), Fotoattest Hartung: “farb-
frisch, einwandfrei gezéhnt und bis auf die 20 Pf. (Eckbug und Falzspur) in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 2980,— Sehr

3 C. auf 3 Pfg Reichspost mit fettem Aufdruck, ungebrauchtes Prachtstiick, 1 Stockpunkt bildseitig sichtbar, signiert (300,—). .. ..........
3 C. his 1 Peseta auf Reichspostausgabe, 6 postfrische Kabinettstlicke (Nr. 7, 8, 10, 12, 14 und 15), unsigniert (142,—) . . . .............
5 C. auf 5 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il, waagerechtes Paar auf Postkarte aus TANGER MAROCCO DP 24.10.04 nach Deutschland. . . . . ..
1P bis 6 P 25 C Aufdruck auf Reichspost, 5 ungebrauchte Prachtstiicke, Hochstwert mit leichter Tonung in der Zahnung rechts, Mi. 379,- . . .
3 Pes. 75 C. auf 3 Mk Reichspost, Type |, sauber gestempeltes Kabinettstlick (85,—). .. ... ... i e
3.75 Pes. fetter Aufdruck auf 3 Mark tadellos ungebraucht. Doppelt gepr. Bothe und Fotoattest Hartung: “gehért ungebraucht zu den
seltensten Marken der Deutschen Post in Marokko. Sie hat vollen Originalgummi mit Falzspuren, ist farbfrisch, sehr gut zentriert und
einwandfrei gezahnt. In jeder Hinsicht echt und in einwandfreier Erhaltung.” Mi. 1700,—. . . . ... ...t
6.25 Pes. auf 5 Mark in Type I/lll sauber ungebraucht, gepr. Bothe, Mi. 220,— . ... ... .. .
6 Peseta 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, gestempeltes Prachtsttick (rlickseitig etwas schwarze Farbe),
T
6.25 Pes. auf 5 Mark fetter Aufdruck (bisher als 191V katalogisiert) tadellos ungebraucht, gepr. Mansfeld und Fotobefund Hartung: “einwandfrei”,
M 280, e
6.25 Pes. fetter Aufdruck auf 5 Mark (alt 19IV) tadellos gestempelt, gepr. Bothe, Mi. 340,—. .. ... ... ... i
5 C auf 5 Pfg Reichspost, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar mit rechtem Rand und HAN “H 2561" und Plattennummer 1" in griin, kleines
Hefterloch im Rand, sonst einwandfrel, 180, . . . . .ttt
5 C. auf 5 Pfg Reichspost mit Specimen-Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 500,—. .. ... ... i,
60 C. auf 50 Pfg Germania ohne Wz., waagerechtes Kabinettpaar mit klarem K1 MEKNES (MAROCCO) .. ......... ... .oviiinn...
60 C. und 1 P. tadellos postfrisch, beide gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 140,— . ... ...
1 Piaster auf 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (90,-) ......... ...,
2 Pes.50 Cent auf 2 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 180,- . ........ ..
2.50 Pes. auf 2 Mark tadellos gestempelt auf Briefstlick, Mi. 180,—. . . . ... o
3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Zahnung sauber ungebraucht, gepr. Gebr. Senf, Mi. 180,— .. .. ... ... i
3 P. 75 C. tadellos postfrisch vom Oberrand, geprift Jaschke-Lantelme, Mi. 140,— . . .. ... ..o
6 Piaster 25 C. auf 5 Mk ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstlick, Mi. 200,- .. .......... e
34-45 ohne 38 und 42 komplett tadellos postfrisch, Mi. 965,— . . . . ... . o
20 C.-60C., tadellos postfrisch, alle gepriift Jaschke-Lantelme, lediglich Nr. 39 leicht erhoht gepriift, Mi. 330,— . .............. ... ...,
35 Centimos auf 35 Pf. linkes Randsttick mit HAN 4910.09 tadellos postfrisch, gepr. Pauligk und Fotobefund Hartung, Mi. 320,— ... ... ...
35 C. auf 30 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrischer Kabinett-Viererblock (etwas angetrennt) mit Oberrand, unsigniert (240,-) .. ... ..
50 Cent. auf 40 Pf. tadellos postfrisch ~ (90,-) gepr. Hartung . . . . .ot
50 C. auf 40 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Hartung, Mi. 190,— . . ... .o
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50 C. auf 40 Pfg mit Wz., gestempeltes Bedarfsstiick mit Stempel “MAROKKQ”, 1 Eckzahn angesetzt, daher héher signiert Pauligk BPP, ca. 540,- .
50 C. auf 40 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Briefstlick mit Stempel TANGER MAROKKO b 9.3.13, gepr. Mansfeld BPP, mit diesem Stempel Preise 3fach
(F 000,

1 Piaster his 6 P. 25 C. auf Ausgabe mit Wasserzeichen, 4 ungebrauchte Kabinettstlicke, 480,- ........ ... ... ... ... ... ...,
1 Peseta 25 C. auf 1 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Prachtstlick mit min. Gummibug, 220,-.......... ... ... . oL,
1 Mark Marokko mit Wasserzeichen mit seltenem Plattenfehler ! “Gebrochene 1", tadellos ungebraucht mit Falz, Attest
Jéschke-Lantelme "farbfrisch, normal gezihnt, fehlerfrei", sehrselten, Mi. -,- . . ... e i
2 Pes. 50 C. “Marocco” auf 2 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (Mi. 220,-) . .. ...
2.50 Pes. auf 2 Mark tadellos ungebraucht mit nur leichter Falzspur, Mi. 80,— . .. .. ...
2.50 Pes. auf 2 Mark mit HAN A H 7293, tadellos postfrisch vom Eckrand unten rechts, auch in den Randern postfrisch und ungefaltet,
M 1400, - .« o ettt et e e e e e e e e e e e e e
6.25 Pes. auf 5 Mark tadellos postirisch (Mi. 420,-) . . ..o
6 P 25 C. auf 5 Mk mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstlick, 150,- .. ... ...
Hochstwert tadellos gestempelt Marakesch, gepriift Pauligk, Mi.440,- . ... oo
6.25 Pes. auf 5 Mark aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN 7293. Gepr. Pauligk und Fotoattest Hartung: “Die Marke ist in jeder
Beziehung echt, farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung. (Der Bogenrand hat eine Falzspur.) Mi. ca.
2000, . e e e e e e et
6.25 Pes. auf 5 Mark aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN 7293 tadellos postfrisch (Bogenrand ebenfalls **). Fotoattest
Hartung: “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. €a. 2500,— . . . ... ..ottt et
3 C. his 6 P. 25 C. Aufdruckausgabe “Marokko”, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert (120,-) ............................
3 C. bis 2 Pes. 50 C. “Marokko”, 11 gestempelte Kabinettstlicke, Nr. 56 A signiert Pfenninger, ca. 270,- . ............ ...t
Kompletter Bogen der 30 Centimos auf 25 Pf. “kk” postfrisch mit HAN H 272219 (460,-). . ... ..o oo
1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Wasserzeichen, Aufdruck “Marokko”, auf Pracht-Postanweisungs-Briefstiick mit Stempel MARRAKESCH MAROKKO DP

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk mit Aufdruck “Marokko”, gestempeltes Prachtstlick, signiert Steuer BPP (300,-) ....... ...t
3.75 Pes. auf 3 Mark mit vollem Stempel “ALKASSAR (MAROCCO) 11/5. 11", Luxussttick mit dem seltenen "CC"-Stempel, Fotoattest Steuer, Mi.
000,
3.75 Pes. auf 3 Mark mit HAN A H 5312.18, tadellos postfrisch als waager. Eckrandpaar unten links, zwischen den Marken senkr. angetrennt (die
HAN nicht angetrennt und auch in den Réndern postfrisch und ungefaltet), Mi. 196,- ......... ... ..
6 Pes. 25 C. “Marokko” auf 5 Mk mit Wz., Za&hnung A mit glénzendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (Mi. 55,-)..........
6.25 Pes. auf 5 Mark waag. Luxus-Paar auf Briefstiick gestempelt “TANGER (MAROCCO) b 20.5.11" Laut ausfiihrlichem Fotoattest
Pauligk sind bisher erst 6 Stiick der 58 mit CC-Stempel bekannt!!! Dieses Briefstiick ist vermutlich das schénste Stiick! Mi. 4200,— . .
6 P 25 C auf 5 Mk schwarz/dunkelkarmin (Ministerdruck), ungebrauchtes Kabinettstiick mit kleiner Haftstelle, signiert (250,-). ............
6 P 25 C. auf 5 Mk schwarz/dunkelkarmin (sogen. Ministerdruck), ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 250,— ... ......................
6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wasserzeichen, Aufdruck “Marokko”, auf Kabinett-Briefstlick mit Stempel “SAFFI (MAROKKO) DP”, signiert Bothe BPP
(B20,) o
Ministerdruck sauber ungebraucht, Mi. 250,—. . . . . ... oo
6.25 Pes. auf 5 Mark mit HAN A H 1996.19, tadellos postfrisch als waager. Eckrandpaar unten links, auch in den Réndern postfrisch und ungefal-
Bt M DD - L o o
1902, Botenpostschein von Saffi nach Mogador mit Stempel SAFFI MAROCCO vom 27.1. und 28.1., Faltspur ........................

Marokko Stempel
ASIMMUR MAROCCO 1.10.08, kompletter, etwas schwacher Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 30 C. auf 25 Pfg Germania, gepr. Bothe BPP,

FES MAROCCO DP 30.7.11, 2x Klar auf Drucksachenumschlag mit 2x Nr. 34 nach Béhmen, Ak.-Stempel ........... ... ... .. ...,
FES MAROKKO DP 28.8.12, komplett und klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstick mit Nr. 56 A . ... ... oo

FES-MELLAH MAROKKOQ DP a ...13, etwas undeutlich und nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 35 C. auf 30 Pfg. Marokko, ein noch fei-
nes Stiick mit diesem nicht hdufig anzufindendem Stempell . . ...
FES-MELLAH MAROKKO DP a 20.12.12, kompletter Abschlag auf Briefstlick mit 3 Pes.75 C. auf 3 Mk. Marokko, etwas unfrisch in der Z&hnung,

LARACHE MAROCCO DP 29.12.02 auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg GSK D. Reich Reichspost mit viel Text nach Sachsenhausen, Ak.-Stempel. .
MARRAKESCH (MAROKKO) DP ¢ 24.9,13, fast komplett auf Kabinettbriefstlick mitder Nr. 47 ... ... ..
MARRAKESCH MAROKKO DP ¢ 12.2.13, etwas undeutlicher, jedoch kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungsausschnitt mit 25 C. auf 20
Pfg. Marokko Gepr. HartUng . . . ..o
MARRAKESCH MAROKKO ¢ 14.3.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Germania “Marokko”, signiert .
MASAGAN (MAROKKO) DP 9.4.13, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstick mit der Nr.49. .. ....................
MARRAKESCH MAROKKO DP a 15.1.13, nicht ganz kompletter Abschlag auf Bedarfsbriefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg. Marokko . . . .........
MASAGAN (MAROKKO) DP, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Paar der Nr. 48 . . ... ... ...
MASAGAN MAROKKO DP 31.12.11, klar und komplett auf Drucksache nach Deutschland, Spuren. . ... oL,
MEKNES MAROKKO DP 19.6.13, klar und komplett abgeschlagen auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg. Marokko gepr. Hartung . . . ..
TANGER (MAROCCO) DP-c, Klar a. Briefstlick mit 60 C. 0hne Wz.. . .. ... oo e
TANGER (Marokko) DP ** 27.5.11, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Kahinett-Briefstlick mit 60 C. auf 50 Pfg Germania mit Wz., recht
frihes Datum!  gepr HartUng . . ..o oo
MEKNES MAROKKO 26.6.13, 2x kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 C. auf 5 Pfg Germania “Marokko” gepr. Hartung
MEKNES MAROKKO DP 3.3.13, nicht ganz komplett, aber klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit Nr.50 .. ...................
MOGADOR (MAROKKO) DP 16.2.13, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 47, signiert Mansfeld . ................
SAFFI MAROKKO 23.6.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg Germania “Marokko”
TANGER (MAROCCO) DP ¢ 24.1.11, Klarer Abschlag auf Kabinettbriefstick mitder Nr.46. .. ... ... ... i
TANGER (MAROKKO) DP ** 3.2.12, Kabinettbriefstlick mit der Nr. 48, signiert Mansfeld. . ............ ... ... .. ... ... ... ... ...

TANGER Marokko DP **9.2.14, zweifach klar und komplett auf Briefstiick mit zwei Werten 5 C. auf 5 Pfg. Marokko, etwas stockig, siehe auch Foto!
MSP Nr. 33 (SMS Oldenburg) 2.7.98, 2x auf 10 Pfg Marine-Schiffspost-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text (datiert Tanger) nach Deutschland,

DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXX 21.5.02, kompletter Abschlag auf Brief mit Nr. 9 nach Saffi, Ak.-Stempel, sehr saubere Erhaltung! . . .

Tilrkei

1889, 10 Pfg GSK aus HUTTEN i. ELASS 7.11. mit viel Text nach Jerusalem, vorderseitig Ak.-Stempel der dsterr. Post .. ................
10 Pfg GSK mit Punktliicke, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL 1 22.4.84 nach Hamburg, Ak-Stempel ...............
10 Para auf 5 Pfg GSU mit privatem Absenderzudruck der Fa. Egger mit K1 JAFFA DP 1.3.05 als Drucksache nach Dresden, leichte Spuren . .

40 ©
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44 >
44
44HAN **

45
45
45 ©
45HAN **/*
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46/58 **
46/56A ©
50lb **
551A A

57A ©
57A ©

57 AIlHAN ™
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2095
2096
2097
2098

2099
2100

2101P
2102

2103P

2104P
2105P
2106P

2107P
2108

2109P
2110

2111P
2112P
2113P

2114
2115P

2116P
2117P

2118P
2119P

2120P
2121P
2122P

2123
2124
2125

2126P
2127P
2128P

2129P
2130
2131
2134P
2135P

2136
2137
2138
2139P
2140P

2141

2142
2143
2144
2145FP

2146P
2147FP
2148P
2149P

2150P
2151P
2152FP

2153P
2154p

2155P
2156

2157P

10 Para auf 5 Pfg GSU mit Aufdrucktype lll, gebrauchtes Prachtstlick mit K1 JAFFADP 512,05 . ... ... i
10 Para auf 5 Pfg Ganzsachen-Streifband mit glasklarem K1 JERUSALEM DP *a 29.8.02 nach Berlin, gute Erhaltung. . .................
JERUSALEM DP *a 27.11.01, Klar auf bedarfsgebrauchter GSK nach Deutschland, leichte Spuren. . .......... ... .................
1 Piaster auf 20 Pfg Germania Privat-GSU gebraucht aus JAFFA DP 13.5.11 nach Diisseldorf, Umschlag mit Rand- und Faltspuren, eben reiner
BAAI

10 Centimes-GSK, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 28.12.12 mit aufgeklebtem privaten Foto (Blick auf den Hafen mit Schiffen),
RN DUI BN . . . e

1 und 2 Groschen NDP zusammen auf Briefstiick mit Stempel “CONSTANTINOPEL N.PA. 1/8 71" tadellos gestempelt, selten! Mi. 600,—. . . .
2 Gr. NDP gezahnt, 5 Gr. kleiner Schild und 5 Gr. groBer Schild, 3 bildseitig saubere, gestempelte Stiicke (2 Gr. mit zusétzlicher Federstrichentwer-
tung) mit Einschrankungen, daher hoher signiert Jaschke-L. BPP, 900,- . . . ... .o
2 Groschen NDP 2 Werte zusammen auf Briefstiick, je gestempelt “CONSTANTINOPEL N.P.A. 28/10 70 (linke Marke links etwas unregelmaBig ge-
ZANNY) M B00,—. . o o oo

5 Gr. Freimarke gezahnt, gestempeltes Prachtstiick mit iiblicher Zahnung, signiert, feines Stiick der seltenen Marke, 700,-...............
1/4 Groschen groBer Brustschild mit mehreren Abschldgen Constantinopel tadellos gestempelt, Mi. 700,—. .. .......................
1/4 Groschen und 1/2 Groschen groBer Brustschild auf Briefstlick mit mehreren Abschlégen Const. 29/8/73, Luxus, Fotoattest Steuer: “Die Mar-
ken haben eine gute Pragung, sie sind, besonders fir diese Ausgabe, gut gezdhnt und erhalten.” Mi. 800,—. . .......................
2 1/2 Gr. GroBer Schild mit klarem K1 “K.D.P.A. CONSTANTINOPEL 17/10 73", tadellos, Mi. 140,- .. ............ ... it
21/2 Gr. und 1/2 Gr. groBer Schild auf nicht komplettem Briefstlick mit 2x K1 CONSTANTINOPEL 12.1.74 mit Kreis, Marken einwandfrei und gut
gezahnt, gepr. Steuer BPP, sehr dekorativl Mi. 240, . ...
21/2 Gr.und 1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit K1 CONSTANTINOPEL KDPA 7.10.73 mit kleinem Kreis, gepr. Steuer BPP, Mi. 190,- . .
2 1/2 Gr. rotbraun und 2 Gr. blau groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit K1 vom 8.11.73, Mi. 190,- .............................
2 1/2 Gr. mittelrétlichbraun, farbfrisch und gut gezahntes, gestempeltes Prachtstiick, u.a. bestens signiert Pfenninger, Mi. 140,-. .. ..... ...
5 Gr. groBer Schild, Prachtstiick mit glasklarem K1 “KAISERL. DEUTSCH. P.A. CONSTANTINOPEL 2.3.742, signiert Pfenninger (200,—). .. ...
5 Gr. und 2 1/2 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit K1 CONSTANTINOPEL KDPA 19.8.73, Marken bestens signiert Steuer BPP, nicht so
haufige Kombination! Mi. 340,- . . ...
2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild im senkrechten Paar und 1/2 Gr. orange auf Prachtbriefstiick (oben leichte Randklebung) mit 3x K1 KAISERL.
DEUTSCH. PA. CONSTANTINOPEL 18.11.74, dekorativl Mi. 380,- . . .. ..ot
25 Pfge gelbbraun mit K1 vom 25.10.75, gut gezahnt, aber Stempel etwas 6lig durchgeschlagen, daher etwas héher signiert Steuer BPP, bildseitig
fBINES SHICK, 200,-. . . o o oot
50 Pfg gelbgrau, gestempeltes Prachtstiick, signiert Bothe BPP (280,—) . . . . ... ..ot
50 Pfennige grau 2 Exemplare auf Briefstlick tadellos gestempelt Const. 18/11 75, jeweils tiefst gepr. Steuer und Fotoattest Sismondo/New York ,
M B0, e

2 Mark Ziffer in c-Farbe tadellos gestempelt Constantinopel, Fotobefund Steuer: “einwandfrei”, Mi. 500,— ... .......................
2 Mark Ziffer tadelloses senkrechtes Paar zusammen mit waag. Paar Mi.-Nr. 3 tadellos auf Postformularabschnitt, sehr klar gestempelt
“CONSTANTINOPEL 29/12/88", Fotoattest Sismondo/New York, Mi. 1000,— . . . . . ..o oo e
2 Mk lebhaftgraulila, gestempeltes Prachtstiick mit leichter Bugspur, bestens signiert Dr. Steuer BPP, optisch sehr ansprechend! (450,-) . . . ..
2 Mark Ziffer in d-Farbe auf Postformularabschnitt gest. Constantinopel, gepr. Steuer, Mi. 450,—. ... ........... ... . o i,
2 Mark Ziffer in d-Farbe, 2 Exemplare auf Postformularabschnitt tadellos gestempelt “CONSTANTINOPEL 17/12 94", Fotoattest Sismondo/New
YOTK, M G000, oo

2 Mk dunkelrotkarmin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert R. Steuer BPP (100,-). ... ... e
2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit KI CONSTANTINOPEL DP 12.9.96, Mi. 100,-. . . .. .....................
2 MKk braunpurpur im waagerechten 4er-Streifen auf Kabinett-Briefstlick mit K1 CONSTANTINOPEL DP 1 29.11.95, bestens signiert Steuer BPP,

2 Mk triibrosalila in MiF mit Nr. 3d auf Paketkarten-Briefstlick mit klarem K1 CONSTANTINOPLE DP 1 18.9.86, 2 Mk mit kleinem Stockfleck, sonst
Kabinett-Stlick, gepr. StBUBT BPP . . . .
2 Mk dunkelrotkarmin im senkrechten Kabinettpaar, dabei rechte Marke mit Plattenfehler “groBe Unterbrechung in der Guilloche unten links”, sau-

50 Pfg graugriin, Bedarfsstiick mit klarem blauem K1 “KAISERL. DEUTSCH. P. A. CONSTANTINOPEL 29.2.79", hoher signiert Jaschke-L. BPP, op-
tisch SChONes StUCK! (B80,—) . . . . . oot
50 Pfennige graugriin senkrechtes Paar tadellos gestempelt Const. 6/7 80 auf Leinenbriefstiick, Fotoattest Sismondo/New York, Mi. 720,—. .
10 Pfg Germania ohne Aufdruck auf bedarfsgebrauchter AK mit K1 JERUSALEM DP *a 15.12.05 nach Hamburg, Pracht ................
5 Pfg Germania auf Bedarf-Drucksachenumschlag aus SMYRNA DP b 11.5.12 nach Deutschland, Spuren. . .........................
20 Para auf 10 Pf. eosinrosa (UV hellorange) tadellos ungebraucht mit sauberem Falzrest, gepr. Bothe, Mi. 200,— . ...................
20 Para auf 10 Pfg dunkelrosa, waagerechtes ungebrauchtes Pracht-Paar (etwas getont), dabei rechte Marke im breitem Format, signiert Bothe

1 Piaster auf 20 Pf. tadellos ** Befund Hartung, Mi. 100,— . ... ... oo

1 Piaster auf 20 Pfg lebhaftviolettultramarin, Aufdruck blauschwarz, auf Kabinett-Briefstlick aus 1884 (90,-) .........................
2 1/2 Piaster auf 50 Pfg Nachdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, unsigniert mit Kurzbefund Steuer VOB (130,—) ............
2 1/2 Piaster auf 50 Pf. tadellos ungebraucht mit nur winzigster Falzspur, Mi. 130,—. . . ... ..o e
10 Para bis 2 1/2 Piaster-Aufdruckausgabe auf Krone/Adler, kompletter, farbfrischer und postfrischer Kabinettsatz, bis auf Nr. 10 alle unsigniert,
diese bestens signiert Hollmann BPP und Bothe BPP (650,-) . . .. ... oo
10 Para auf 5 Pfg opalgriin, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Streifband aus JAFFA DP 6.12.98 nach Deutschland, Streifband mit Fehlstelle, reiner
BBAAI
20 Para auf 10 Pfg lebhaftrosarot, Einzelfrankatur auf Bedarfspostkarte aus CONSTANTINOPEL DP 1 3.7.96 nach Bulgarien, Ak.-Stempel . . . .
20 Para auf 10 Pfg lebhaftlilarot, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (65,-). . . .. ...
20 Para auf 10 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf AK aus CONSTANTINOPEL DP 29.2.99 nach Deutschland, Spuren..................
20 Para auf 10 Pfg dunkelrosa, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, neues Fotoattest Jaschke-L. BPP: “...farbfrisch, sehr gut
gezéhnt...in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung!” - sehr schones Stiick dieser seltenen Marke! Mi. 2500,-.....................
1 1/4 Piaster auf 25 Pf. mit Plattenfehler “linker Zahler verkiirzt” tadellos ungebraucht mit Neugummi, Fotobefund Hartung, Mi. 300,— . .. ..
1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in a-Farbe tadellos ** Fotoattest Hollmann BPP - seltene und unterbewertete Marke! Mi. 3500,-..........
1 1/4 Piaster auf 25 Pfg gelblichorange, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Steuer VOB (160,-) . . ... ...t
1 1/4 Piaster auf 25 Pf. mit Plattenfehler “1" von rechtem "1/4" verkirzt, tadellos ungebraucht mit Originalgummi, Fotobefund Hartung, Mi.
300, o

2 1/2 Piaster auf 50 Pf. UV “feuerrot” sauber gestempelt, etwas erhtht dopp. gepr. Hollmann, Mi. 550,— . ............. ... .. ........
2 1/2 Piaster auf 50 Pf. UV dunkelrosarot (feuerrot) tadellos gestempelt, dopp. tiefst gepr. Zenker, Mi. 550,— .................. . .....
2 1/2 Piaster auf 50 Pf. in der seltenen aa-Farbe gestempelt. Ausfiihrliches Fotoattest Zenker, der die Marke als “rel. gut zentriert,
farbtypisch und vollzéhnig” beschreibt, sich aber auch (iber einige kleine Méngelchen ausléasst. Mi. 4000,— ..................
2 1/2 Piaster auf 50 Pf. (lebhaft)braunrot tadellos gestempelt, tiefst gepr. Pfenninger, Mi. 450,— . ... ... ... i
2 1/2 Piaster auf 50 Pf. in ba-Farbe mit Aufdruckfehler “Kerbe im rechten Zéhler” © (kleine Méangel), Kurzbefund Hollmann BPP (Michel nur fiir d
DBKANN) . .
2 1/2 Pia. auf 50 Pf, tadellos postfrisch, Mi. 300,- . .. ..o
10 Para auf 5 Pfg Reichspost mit Aufdrucktype Il und Nr. 13 | als Zusatzfrankatur auf 5 Pfg GSU mit Wz. aus JERUSALEM DP 22.11.04 nach Stutt-
gart, Faltspur, reiner Bedar! . ... .
10 Para auf 5 Pfg und 20 Para auf 10 Pfg Reichspost mit Aufdrucktype Il, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (142,-)...............

U3 30—
2 40—
= 40—
PPU X 40—
P16 XX 20—
PI7T XX 20—

NV16+17 A 225,—
NV17,V6,V22 120,—
O]

NV17(2) A 200,—

V18 © 200,—
V16 © 225,—
Vi6+V18 A 320—

V21a © 50—
V21a V18 A 80,—

V21a V19 A 75—
V21aV20 A 70,—
V21a © 45—
V22 © 75—
V22 v2ia A 130,—

V29QV18 A 100—

V35a ® 50—
V36a ® 80,—
V36a2) A 200,—
V37c ® 160,—
V37c(2) A 300,—
V37d © 75—
V37d A 140,—
V37d@2) A 300,—
V37e ® 40,—
V37e A 40,—
V37e(d) A 140—

V37¢,3d A 150,—

V37eV,V37e ©  120,—

V38a © 90,—
V38a(2) A 250,—
D.Reich71 X 35—
M85 X 40,—
2a”* 70—
2b,2bB * 150,—
3Na ** 35—
3b A 35—
5NaOR ** 50,—
5b * 50,—
6/10 ** 250,—
6¢c EF 20—
h = 40,—
7d ** 25—
= 30—
7e ** 1000,—
9 NG 60,—
9lla ** 900,—
9 ** 60,—
9l * 100,—
10a © 120,—
10a © 180,—
10aa © 800,—
10b © 160,—
10ball © 150,—
10d ** 85,—

121113102 =X 40,—

1211131 50—
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Turkei

2158 5 und 10 Pfg. Reichspost in Aufdrucktype I, zwei postfrische Kabinettstiicke, gepr. Hartung , Mi. 137,— . . ... ... ... ... 12/13/1311 = 45—

2159 20 Para auf 10 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il, Einzelfrankatur auf AK mit K1 CONSTANTINOPEL DP 2 27.9.05 nach Diisseldorf, Pracht. . . . . IRI=< 45—

2160 20 Para auf 10 Pfg Reichspost mit Aufdrucktype Il, senkrechter 3er-Streifen und Einzelwert auf Brief aus JERUSALEM DP am 11.4.05 nach  13li(4) X 100,—
Deutschland, Ak.-Stempel, nicht hdufige MeF mit 4 Marken! . ... ... .

2161P 20 Para auf 10 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il mit Specimen-Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, Gummi etwas getont, daflir unsigniert! Mi.  13IISP ** 150,—
A, o

2162P 20 Para his 2 Piaster auf Reichspost mit Aufdruck “Specimen”, 5 ungebrauchte Kabinettstticke, teils signiert, 950,-. .. ................. 13/17SP * 280,—

2163 20 Para fetter Aufdruck als Einzelfrankatur auf Ansichtskarte von Constantinopel nach Burscheid, riickseitig Motiv “La Fontaine, Constantinople” 13Il © 30—
T

2164 1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost mit Aufdrucktype Il, portogerechte Einzelfrankatur auf Trauerrandbrief mit K1 CONSTANTINOPEL DP *3* 18.4.03 14l XJ 30,—
MACN BN,

2165 1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il, auf Vordruckbrief aus JERUSALEM DP *a 24.9.03 nach Berlin, riickseitig sehr dekorativer Vor- 141l X 40,—
druck des Reisebureau Rieske, RaNASpUIEN . . . .. oo

2166P 1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il mit Specimen-Aufdruck, ungebrauchtes Prachtstiick, kleine Tonung vorderseitig sichtbar, 220,- . 14IISP * 75—

2167 30 Pf. tadellos ** mit Aufdruck “SPECIMEN” gepr. Hartung, Mi. 400,— . . . . ... . oo 16Spec. ** 120,—

2168 40 Pf. tadellos ** mit Aufdruck “SPECIMEN” gepr. Hartung (Mi. 400,-) . . . ..o 17Spec ** 120,—

2169P 2 Piaster bis 4 Piaster auf Reichspostausgabe, 3 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert (135,-) ... ... i 1719 = 50,—

2170 4 Piaster auf 80 Pfg Germania-Reichspost, sauber gestempelter Viererblock, bis auf leichtem Eckbug einwandfrei, feine Einheit! . ... ... .. .. 194) © 30—

2171P 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost, Aufdrucktype Il, ungebrauchtes Kabinettstiick (180,-) . ....... ... et 201 * 60,—

2172 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost mit Aufdrucktype I, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 “JERUSALEM DP 27.6.05", bestens signiert Holl- 20l © 45—
MANN BPP (120, . oo

2173P 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il in MiF mit 2 Piaster auf 40 Pfg auf kompletter Auslands-Paketkarte aus SMYRNADP1 201,17 X 500,—

27.08.04 nach Triest, riickseitig diverse Transit- und Ak.-Stempel. Vorderseitig diverse hsl. Vermerke und Zollaufkleber, (ibliche

2174 15 Piaster auf 3 Mk Reichspost, Type I, postfrisches Prachtstiick mit Gummibug, signiert (140,-) . ... ... ..o i 2111 50,—
2175P 10 Piaster auf 2 Mark mit fettem Aufdruck (A mit “Dach”) tadellos ungebraucht, Mi. 200,—. ... .. ... 2101 70,—
2176 15 Piaster auf 3 Mk Reichspost, Type II, auf Kabinett-Briefstlick (200,—). . . . .. ..o 22 © 80,—
2177 15 Piaster auf 3 Mark in Type Il tadellos gestempelt auf Briefstlick, Fotobefund Hartung: “einwandfrei”, Mi. 200,— . ................... 22 A 70,—
2178 15 Piaster auf 3 Mark in Type Il tadellos ungebraucht, Mi. 85,— . . .. . ... 221 * 30,—
2179P 25 PIASTER a. 5 Mk Reichspost in seltener Type | ohne Nachmalung, farbfrische Marke mit Einkreisstempel von “SMYRNA”, sign. J.F. 231 © 560,—

Brun, Fotoattest Jaschke-L. BPP “fehlerfrei”, Mi. 2.400.- . . ...ttt e et e i

i
;
; 1
i
d 2180 2181 2185
2180P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il, postfrisches Kabinettstlick, signiert Bothe (650,-) . ............ . ... oot 2311 240,—
2181P 25 Piaster auf 5 Mark in Type I/Il (spitze Funfen) tadellos ungebraucht mit sauberem Falzrest, gepr. Hartung, Mi. 260,— ................ 231 > 90,—
2182P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type I, auf Kabinett-Briefsttick, signiert Drahn (550,—). . . ... ... 231N A 220,—
2183 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type lll, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, 220,- . ... ..o 231/ * 80,—
2184 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, auf Kabinettbriefstiick, signiert Bothe BPP (320,—) ........ 2311 A 120,—
2185P 25 Piaster auf 5 Mk. Reichspost, Aufdrucktype Il, gestempeltes Kabinettstick, signiert Bothe BPP, Mi. 700,— ... ............. ... ... .. 23 © 220,—
2186P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il auf Briefstiick mit komplettem Stempel CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST, Briefstlick mit 231l A 250,—
Faltspuren im Rand, Marke einwandfrei, signiert (700,-) . .. ..
2187P Unverausgabte 5 Werte mit fettem Aufdruck auf 25 bis 80 Pf. tadellos postfrisch. Attest Jakubek: “sind als echt zu bestéatigen und ihr IV ** 900,—
Erhaltungszustand als perfekt zu bewerten.” Mi. 3750,—. . . ... ..ottt it e
2188P Plattenfehler “FuBstrich der linken 1 abgebrochen” * gepr. Bothe (600,-). . ... ..o 281 ~ 150,—
2189P 1 1/2 Piaster auf 30 Pf. mit Plattenfehler “FuBstrich der 1 gebrochen” tadellos gestempelt, Mi. 600,— ... ......... ... ... ... .. ... 281 © 200,—
2190P 11/2 Piaster auf 30 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, senkrechtes Kabinettpaar mit rechtem Rand, obere Marke mit Aufdruckfehler “FuBstrich 281,28 **/* 250,—
der groBen 1 abgebrochen” sauber ungebraucht, untere Marke einwandfrei postfrisch, schéne Einheit, 700,-. ... .....................
2191 2 Piaster auf 40 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert (75,-) ...t 29 ** 30—
2192 5 Piaster auf 1 Mk ohne Wz., Z&hnung A, ungebrauchtes Kabinettstick (90,-) .. ... ..o 32A * 35—
2193 10 Piaster auf 2 Mk ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert HK (110,-) ... . ... 33 = 45—
2194P 15 Piaster auf 3 Mk ohne Wasserzeichen in der b-Farbe, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (220,-) ... ...t 34ph ** 80,—
2195 15 Piaster auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP (70,—). ... ................. 34h © 25—
2196 15 Piaster auf 3 Mk ohne Wz. auf Kabinett-Paketkartenbriefstiick mit Stempel CONSTANTINOPEL DP 6.03.1... (70,—)................. 34 A 50,—
2197 25 Piaster Hochstwert ungebraucht, Befund Jaschke-Lantelme “einwandfrei”, Mi. 300,-. . ... ... 35a * 100,—
2198 20 Para auf 10 Pfg Germania mit Wz., Einzelfrankatur auf Auslands-AK aus CONSTANTINOPEL 12.4.14 via Alexandria nach Singapore, 1 Akten- 38 X 20—
l0Ch, SONSt fRINEr BEUAIT . . . . oo
2199 1 Piaster auf 20 Pfg Germania mit Wz., waagerechtes Paar mit rechtem Rand auf Einschreiben-Bedarfs-Brief aus CONSTANTINOPEL 1 DP  38(2) XJ 30—
28.9.11 nach Pforzheim, Rand- und FaltSPUIBN . . . ... o
2200 1 Piaster auf 20 Pfg mit Wz. auf 1 Piaster Privat-GSU der Paldstina Bank als Einschreiben-Brief aus BEIRUT 27.11.12 nach Deutschland, Umschlag  38PU I 40,—
leider mit MANGEIN, ANSENENL. . . . o
2201 11/2 Piaster auf 25 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrischer Kabinett-Viererblock, unsigniert, Mi. 220,-. .. ..................... 39(4) = 80,—
2202 11/2 Piaster auf 30 Pfg und 2 Piaster auf 40 Pfg Germania mit Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert (77,-). .. ......... 40/41 ** 25—
‘ 2203 aismms’ . 2204 - al 2207
2203P 15 Piaster auf 3 Mark tadellos postfrisch in der sehr seltenen a-Farbe! Fotobefund Jaschke-Lantelme: “in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Im  46a ** 200,—
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2217
2218
2219
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2221
2222
2223
2224
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2226
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2228
2229
2230
2231

2232
2233
2234
2235
2236
2237
2238
2239P

2240
2241P

2242P

2243

2244
2245

2246
2247
2248P

2249

2250
2251P

2252P
2253
2254P

2255P
2256

2257P
2258P
2259P
2260
2261

25 Piaster auf 5 Mark Rahmen reinschwarz (sog. Ministerdruck) sauber gestempelt und sehr gut gezéhnt, unaufféllig repariert, Foto-
befund Hollmann, Mi. 3500, . . . . ...ttt ettt ettt et e e e e e e
Ministerdruck 25 Piaster auf 5 Mark mit reinschwarzem Rahmen tadellos gestempelt, sign. Willmann und Fotoattest Hartung: “ist in
jeder Beziehung echt, farbfrisch, einwandfrei gezahnt und in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.” Da die Marke damals unerkannt auf
Paketkarten verbraucht wurde, haben viele Exemplare kleinere Méngel. In der vorliegenden vollig einwandfreien Qualitét sehr selten!
Vi 3500, . . ettt ettt e e e e e e
25 Piaster auf 5 Mk in der b-Farbe, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP, Mi. 100,- ..........................
25 Piaster auf 5 Mark “oben abgeplattetes P in Piaster” ®©, gepr. Dr. Hollmann, Zahnfehler und repariert, Dr. Hollmann schreibt dazu “enorm selten
... nahezu dibliche Erhaltung”, RRRI (1000,-). . . .. .ottt et e
5 C. bis 100 C. auf Germania, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 220,- ... ... ...
5 C. his 80 C. Aufdruckausgabe komplett auf 5 Kabinett-Briefstiicken, die beiden Héchstwerte signiert Bothe BPP, Mi. 220,— .. ..........
5 C. bis 100 C. Aufdruckausgabe, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, Mi. 130,— .. . ... ... i
25 C. auf 20 Pfg Germania, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus SMYRNA DP ** 7.6.09 nach Berlin, riickseitig mit Haftstellen, sonst feiner Beleg! .
25 Centimes auf 20 Pfg. ultramarin, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, leichte Faltspur im Rand, unsigniert, Mi.
B, ot
100 Centimes auf 80 Pfg und 50 Centimes auf 40 Pfg, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, 115,- ......... ... . ... ... . oL,
100 Centimes auf 80 Pf. tadellos postrisCh (190,-) . . vt
1919, Vordruckbrief “D.Diamantides.Smyrne” mit frz. Marken und Feldpost-Stempel TRESOR ET POSTES 528 21.9. nach Holland, riickseitig mit

Tirkei Stempel

Agyptischer Rhomben-Stempel als Entwerter, Lot mit 5 losen Marken, u.a. DP Tiirkei und Griechenland sowie 1 GSU aus Agypten. . ........
CONSTANTINOPEL KDPA 22.6.78 mit Stern auf Kabinett-Briefstick mit 20 Pfge blau ... ...
CONSTANTINOPEL 3 *DP* 23.5.05, praktisch komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit Nr. 1410 ... ...t
CONSTANTINOPEL KDPA 3.10.82 mit Hohlistern, klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 20 Pfg ultramarin, signiert Mansfeld. . ... .. ..
JERUSALEM DP a 6.4.05, kompletter und Klarer Abschlag auf Postanweisungs-Briefstiick, 1 Kleiner Stockpunkt, sonst in Kabinetterhaltung! . .
JERUSALEM DP *a 6.01.02, klar auf bedarfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg nach Deutschland, leichte Spuren ...................
JERUSALEM DP 11.12.07 mit Stundenangabe, 2x recht klar auf bedarfsgebrauchter AK mit 2x Nr. 36 nach Oldenburg. .. ...............
JERUSALEM DP 15.12.08 ohne Stundenangabe, 4x auf Brief mit angegebener Frankatur nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spuren .........
JERUSALEM DP 15.6.02 (Fehldatum, richtig 07) mit Stundenangabe als Ak.-Stempel auf bedarfsgebrauchter Karte mit 10 Pfg Germania aus
BERLIN 6.6.07 an die Schwestern v. JESUSNIITE. . . . . . oo
JERUSALEM DP 16.4.07 mit Stundenangabe, recht klar auf 10 Para auf 5 Pfg GSU nach Deutschland, Randspuren . ...................
JERUSALEM DP 17.4.07 mit Stundenangabe, recht klar auf bedarfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg mit viel Text nach Jaffa, Ak.-Stempel,
DU, e
JERUSALEM DP 18.11.09 auf 10 C. und 10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht aus (ohne Stundenangabe) nach Berlin ......................
JERUSALEM DP 23.10.09 (ohne Stundenangabe) auf 10 C. Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht nach Deutschland . .....................
JERUSALEM DP 3.4.09 (ohne Stundenangabe), klarer Abschlag auf bedarfsgebrauchter GSK 10 Centimes auf 10 Pfg mit viel Text ...... ...
JERUSALEM DP 23.4.06, als AK.-Stempel auf tirk. GSK aus ALEPO mit riickseitigem Absender-Stempel des Dt. Konsulat in Aleppo, signiert Steu-
BT B .
JERUSALEM DP 5.10.12. ohne Stundenangabe, Klar auf 5 Centimes-GSU, gebraucht als Drucksache nach Hagen, Faltspuren. .. ..........
JERUSALEM DP a 1.11.01, klar auf 10 Para auf 5 Pfg Ganzsachen-Streifband nach Hamburg. .. .............. .. ... .............
SMYRNA DP a 14.9.05, Klar auf bedarfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg Reichspost nach Deutschland. .. .......................
SMYRNA DP a 8.11.04 auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 1 Piaster auf 20 Pfg. . ........... ... . ..
SMYRNA DP 7.7.02, 2x auf Firmen-Vordruckbrief mit Paar der Nr. 13 | nach Chemnitz, Spuren ... .............. ..
SMYRNA DP a 6.2.05, K1 als Ak.-Stempel auf bedarfsgebrauchter Karte aus BERN 31.1.05 . ... ... ... oo
SMYRNA DP 7.10...., Teilabschlag des “Rosinenstempels” auf Pracht-Briefstlick mit Nr. 49, signiert. . . .............. ... ... ... ....
AUS JERUSALEM Deutsche Post, blauvioletter Ra2 als Nebenstempel auf bedarfsgebrauchter AK mit 20 Para auf 10 Pfg Germania und Abstempe-
lung JAFFADP 9.4.09 in die SChWeIZ. . . . . ..o oot
Aus Jerusalem Deutsche Post, violetter Ra2-Nebenstempel auf Auslands-Drucksachen-Umschlag (leider oben beschnitten) aus JAFFA 23.1.03
mit Nr. 12 | nach Hamburg, Ak.-Stempel, ARGE + 150,- . . ...
AUS SARONA bei Jaffa (Deutsche Post), violetter L2 auf 5 Centimes GSU mit Stempel JAFFA DP 1.11.11 via Port Said nach Gera, Randspuren -

JERUSALEM OSTERREICHISCHE POST 16.3.98, glasklar auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg Antwort-GSK mit viel Text (datiert Bethlehem) nach Leip-
Zi0, AR =S BIMIDEL . oo

Tirkei Militarmission

A.0.K. 4 MIL. MISS. 30.1.1917, klar auf Feldpostkarte mit gedrucktem Absenderaufkleber “Abs. Kraftf. Alfred Windt - Kraftwagen-Pak 505....",
RN DUI BN . . . e
SMYRNA 7.7.17, klar auf Feldpostbrief mit Abs.-Angabe “Garnisonspfarrer” nach Donnstetten, etwas unfrisch und fleckig ...............
1. EXPEDITONSKORPS MIL.MISS. 7.9.1916, klar auf Feldpostkarte eines Funkers mit interss. Text: “..geht’s nach der dt. Kolonie Wilhelma....”.

Deutsch-Neuguinea

5 Pfg Aufdruck-GSK mit vorderseitigem Textzudruck, gebraucht ohne Text aus FRIEDRICH-WILHELMSHAFEN. 01 nach Hamburg, Spuren. . . ..
5 Pfg Privat-GSK “Gruss aus Neu-Guinea”, gebraucht mit Zusatzfrankatur aus HERBERSHOH 25.4.99 nach Berlin .. ...................
5 Pfg. Privat-GSK “Gruss aus Stephansort” mit Zusatz Frankatur 5 Pfg. Aufdruckausgabe, gebraucht aus STEPHANSORT *** 9.7.98 nach Berlin,
AK,.-Stempel, leichte RaNASPUIEN . . . ..o
5 Pfg Privat-GSK “Gruss aus Stephansort” gebraucht mit Zusatzfrankatur aus STEPHANSORT 1.7.98 nach Berlin, Ak.-Stempel, riickseitig Falzre-

10 Pfg. Aufdruck-Doppel-GSK gebraucht ohne Text aus MATUPI 12.5.01 nach Kopenhagen, Ak.-Stempel . ..........................
20 Pfg dunkelultramarin im senkrechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “FINSCHHAFEN 3.9.88, bestens signiert Dr. Steuer BPP - recht

50 Pfg oliv auf zum Teil knapp geschnittenem Pracht-Briefstlick mit Teilstempel “FINSCHHAFEN 21.,,88", feines Bedarfsstlick! (400,-) ... ...
5 Pfg Krone/Adler opalgriin, 2x auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “STEPHANSORT 11.1.98", signiert Dr. Steuer BPP . .. ...................
10 Pfg Krone/Adler karminrosa mit Zwischenstegansatz oben, gestempeltes Kabinettstiick mit K1 “FINSCHHAFEN 3.8.90", das Fotoat-
test Jaschke-L. BPP erwéhnt eine leichte, von der Stempelfarbe verursachte Braunung, sehr seltene und schone Marke! (1500,—) . .
10 Pfg Krone/Adler mittelrot im waagerechten Prachtpaar mit K1 “HERBERTSHOH 22.8.94", Zahnung nicht ganz perfekt, sonst feines Stiick, dop-
el SIgNIE BOtNE BPP . . .
HERBERTSHOHE, R-Zettel-Studie mit 36 Stiick, nach Einfeld Type 3 Il (R-Zettel von Matupi mit violettem L1 HERBERTSHOHE), alle aus Nummer 2
bis 208, sauber auf ADUMDIAtt . . . ...

3 Pfg bis 50 Pfg mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kahinettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg signiert Brun (160,-) ........................
3 Pfg hellockerbraun, postfrisches Kabinettstiick, signiert Bothe BPP, Mi. 110,-. . ... ...
10 Pfg bis 25 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, 3 postfrische Kabinettstiicke, 25 Pfg signiert Bothe BPP, die beiden anderen Werte unsigniert (122,-) .
20 Pfg Aufdruckausgabe im postfrischen Kabinett-Viererblock, unsigniert, Mi. 104,-. . ... ... .o
25 Pfg Aufdruckausgabe auf Kabinettbriefstiick mit K1 FRIDRICH-WILHELSHAFEN 9.8.00 (Mi. 65,-) .. ........... i
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Deutsch-Ostafrika

2262P
2263P
2264

2266P

2267

2268
2269P
2270P

2271P

2272
2273P
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25 Pf. senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch Luxus, Mi. 340,—. . . . ... o i
25 Pf. mit Plattenfehler Xl tadellos gestempelt auf Briefstlick, Mi. 265,—. . . . ... ..ot
50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck auf Kabinettbriefstiick (B0,-) . . ... ..ot
5 Pfg Schiffszeichnung im 10er-Block aus der linken oberen Bogenecke auf Einschreiben-Brief aus STEPHANSORT 15.10.13 nach Berlin,
AK-StEmMPEl, PraCht . . o
5 Pfg Ganzsachen-Ausschnitt violett auf Briefstlick mit Stempel BERLINHAFEN DNG...2.02 und (ibergehendem Ak.-Stempel von Moskau, unge-

10 Pfennig, Luxus Sechserblock mit Stpl. Rabaul 17.10.13 (Datum einzeilig) ... ..........c
20 Pfg bis 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 9 postfrische Kabinettstiicke, Mi. 133,- .. ...... ... .. ... ... . .. ...
40 Pfg bis 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 6 gestempelte Kabinettstlicke (1 Mk und 2 Mk auf Briefstiicken), alle Markwerte signiert
BOtNE B . o
50 Pfg Schiffszeichnung auf Einschreiben-Brief aus HERBERTSHOHE DNG 3.9.06 mit R-Zettel-Provisorium “R-Zettel Matupi mit L1
HERBERTSHOHE” nach Kotschenbroda, Ak.-Stempel, Pracht . ... ... o o
3 Mark, ideal gestempelt Kaewieng, Kabinett, signiert (190,-) .. ..ot
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstlick, u.a. bestens signiert Pfenninger - schénes Stiick! (600,—) .

2277 2278
2 1/2 d. auf 10 Pf. in Aufdruck-Type Il tadellos postfrisch, Attestkopie Holcombe, Mi. 260,— . ........ ... ... . ..
G.R.I. - Aufdruck, 3 d. auf Einschreibzettel, tadellos postfr. mit Originalgummi. . . ... ...
3 d. auf R-Zettel Kdwieng mit Abart “ohne Punkt nach der Wertangabe” (SG 42 a), ungebrauchtes Prachtstiick (oben links eckrund) ohne Gummi,
Signiert HoMMann GIBSEKE . . . . . ..o
3 d auf R-Zettel Rabaul, ungebrauchtes senkrechtes Paar, untere Marke mit Abart “ohne Klammer vor Deutsch” (SG 33 b), obere Marke mit repa-

Ostafrikanische Seenpost

5 C. bis 1 Dollar Privatpostmarken der Fa. Schiilke & Mayr als Nachdruck, postfrischer Kabinettsatz (300,—). .. ......................
5 Cents Seenpost Original tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung, Mi. 150,— . ... ...
25 Cents blau Original tadellos ungebraucht, hervorragend gezahnt, Mi. 75,—. . . .. ... o
1 Dollar Seenpost braun Originalmarke tadellos ungebraucht, Fotoattest Hartung: “Originalgummi, sehr gut gezahnt, farbfrisch und in
fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung. In der vorliegenden auBergewdhnlich guten Qualitat eine sehr seltene Marke!” Die Michelbe-

Lamu

5 Pfg violett auf Kabinettbriefstiick mit Gefélligkeitsentwertung “LAMU OSTAFRIKA 21.9.89" (200,—) . ... ... oo
20 Pfg dunkelultramarin, Kabinettstiick mit klarem K1 “LAMU OSTAFRIKA 8.6.", signiert Bothe - recht seltene Marke! (450,—) ...........

Deutsch-Ostafrika

5 Pesa auf 10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht aus DAR-ES-SALAAM 25.8.96 nach Deutschland, Ak.-Stempel .. ...t
5 Pesa auf 10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht aus MOSCHI 6.1.97 nach Deutschland, Ak.-Stempel. .. ... i
4 Heller GSK, bedarfsgebraucht mit Zensur “Zensur passiert DOA” in violett aus UDJIDJI DOA 14.2.15 nach Berlin, Karte mit starkeren Faltspuren,

2 MK braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit komplettem und glasklarem K1 DAR-ES-SALAAM 29.7.95 . ..............
2 Mk rétlichkarmin auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 TANGA 7.05.00, signiert Hartung. . .. ...t
2 Pesa auf 3 Pf. mit Plattenfehler “Bruch der Banderole” tadellos ungebraucht, dopp. tiefst gepr. Steuer, Mi. 320,—. ...................
2 Pesa his 25 Pesa auf Krone/Adler, kompletter gestempelter Kabinettsatz, Hochstwert auf Postanweisungs-Briefstiick (), 220,-. . .........
3 Pesa auf 5 Pf. griin, senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Fotoattest Hartung: “farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier, post-
frischer Erhaltung.” Mi. 800,— . . .. oot
5 Pesa auf 10 Pfg mit Aufdrucktype |, postfrisches Prachtstiick, unsigniert, riickseitig mit Bleistiftnotiz (220,-) ........................
10 Pesa auf 20 Pfg, waagerechtes Paar auf Kabinettbriefstiick mit Stempel DAR-ES-SALAAM 8.5.95, Mi. 40,- .......................
25 Pesa auf 50 Pfg mit schrdgem Aufdruck, senkrechtes Kabinettpaar, 68,-. . . .. ... ... i
2 Pesa bis 40 Pesa mit Aufdruck “Specimen” ungebraucht, Fotoattest Hartung: “Die Marken sind in jeder Beziehung echt, farbfrisch,
bis auf einen minimal stumpfen Zahn der 15 Pesa einwandfrei gezéhnt und in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung mit nur leichten
Falzspuren”. (Der Wert zu 25 Pesa ist postfrisch.) Mi. 1350,— . . . ... ..o it aaiees
2 Pesa bis 3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, kompletter und sauber gestempelter Kabinettsatz, (500,-) ..................
10 Pesa blau mit Plattenfehler “Bruch im Oberrand tber "C" von “Deutsch” (Feld 9)" *, seltene Abart, Attest Hartung: “echt und einwandfrei”
(700,5) .
Plattenfehler “Bruch im Oberrand”, 1 Zahn hoher gepriift Jdschke-Lantelme, seften! Mi. 550.- ... ... .. oo,
1 Rupie Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke (dort mit Falz), unsigniert (70,-).
1 Rupie Schiffszeichnung ohne Wz. sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 AMANI DOA 27.5.10, gepr. Bothe BPP, 70,-. . .. ...........
1 R Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 TANGA DOA 1.6.12., gepr. Bothe BPP, Mi. 70,— .. ..........
2 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz., gestempeltes Kabinettstiick mit klarer Entwertung DARESSALAM DOA 22.10.06 (110,-)............
2 Rupien ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 AMANIDOA 29.1.07, 110,-. . . oo
3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Mansfeld, Mi.260,-.............................
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Deutsch-Siidwest-Afrika
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2309 2311

3 Rupien dunkelkarminrot/griinschwarz ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstlick, signiert Bothe BPP (350,—)............
3 Rupien in a-Farbe tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. Dr. Hartung, Mi. 350,—. . . . ... ... o
3 Rupien in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Hartung (260,-) . .. . oot
3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen in der b-Farbe auf Kabinettbriefstlick, signiert (260,- +)............. oot
45 Heller in b-Farbe tadellos gestempelt, Mi. 110,— . ..
45 Heller in b-Farbe auf Briefstlick LUXUS, Mi. 110,——. . ... e
60 Heller ohne Wz. tadellos gestempelt, gepr. Pauligk (120,-) . . . ot
60 Heller 0. Wz. auf Kabinett-Briefstlick mit KI AMANI DOA 1.12.08 (Mi. 120,-). . .o oo e
4 Heller Schiffszeichnung auf AK “Bagamojo Araber Kaffe”, bedarfsgebraucht aus TABORA DOA 26.1.14 nach Deutschland . ... ..........
4 Heller Schiffszeichnung mit Wz. auf AK “Bezirksamt Daressalam, DOA”, bedarfsgebraucht aus DARESSALAM DOA 11.6.08 nach Deutschland . .
4 Heller ungezahnt mit schwarzem Handstempelaufdruck “Wertlos”, tadellos postfrisch aus der linken oberen Bogenecke, FA Steuer
(fiir ehemaligen Viererblock): “...einwandfrei” (1700,=) . . . .. ..ottt i i i e
7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz. auf AK “Lindi -Kasernenhof + Krankenhaus” gebraucht mit K1 LINDI DOA 1.12.09 in die Schweiz, unauffalli-
ge Bugspur, die Marke hat einen Eckzahnfenler . .. ...
60 H Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (90,-) . ...

3 Rupien Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Kriegsdruck mit Z&hnung B, postfrisches Prachtstlick mit tblicher Z&hnung, unsigniert, unterbe-
wertete Marke, Mi. 150,- ...

5 Pfg Germania mit Stempel MOHORRO DOA 21.4.16, Prachtstlick mit einem kurzen Zahn, sonst einwandfrei, signiert Grobe (400,—). ... ..
2 1/2 H Wuga-Ausgabe im waagerechten Typenpaar (Type I-+l), sauber ungebraucht, 1 Wert mit Bugspur, sonst einwandfrei, signiert H. Krause
(220,

2 1/2 H. Wuga-Ausgabe in Type I, ungebrauchtes senkrechtes Prachtpaar ohne Gummi, wie verausgabt, signiert Hoffmann Giesecke BPP, selten! .
71/2 Heller Type I'und Ilim waag. Paar (%), Mi. 180,—. . . ...
7 1/2 Heller Wuga-Ausgabe, Type Il und | im waagerechten Paar, linke Marke helle Stelle durch Fremdkdrper, sonst Pracht, ungebraucht ohne
GUMIMI, 200, oot e e
Morogoro-Notausgabe, Vorausfrankierung “Frankiert mit 7 1/2 H” in rot mit zugesetztem Dienstsiegel in schwarz(!!!) auf Umschlag.
Fotoattest Hartung: “sehr seltene Variante mit schwarzem statt normal violettem Dienstsiegel, die nur in wenigen Stiicken bekannt ist.
In jeder Beziehung echt und einwandfrei und sehr frisch erhalten. (Kleiner Falzrest auf der Riickseite.) Eine beachtenswerte Selten-
NI ATGE 2,800, . . . . ettt t ettt et e e e e e e e e e e
Heftchenblatt Nr. 13 mit dgz. Heftchenrand, postfrisch mit leichten Stockfleck und tblicher Zéhnung, M.9O,— .. .....................
Heftchenblatt Nr. 13 mit ndgz. Heftchenrand, postfrisch mit leichten Stockfleck und guter Zghnung, Mi. 130,— .. .....................
Markenheftchen Nr. 3 mit nicht durchgezahnten H-Blattern, komplettes Prachtstlick, Deckel mit Bleistiftbeschriftung, Marken einwandfrei post-
TSN (A0,-) e
Interims-Banknote vom 1.11.1915 zu 1 Rupie mit Kennzeichen P (Kat.-Nr.919°C).. ... ..

Deutsch-Ostafrika Stempel

MARANGU 2.5.98 sauber auf wunderschoner farbiger GruB-aus-Kilwa-Ansichtskarte mit Durchgangsstempel TANGA 30/5 98 nach Berlin (vor-
derseitig AnKUNTESSIEMPEI), ATGE 375, . . . . e

DOA - Besetzung Mafia
7 1/2 Heller rosarot mit violettem Aufdruck “G.R. MAFIA” tadellos postfrisch, gepr. Kilian, Mi. 400,—. . ... ........ ... ... i

Deutsch-Stuidwest-Afrika

1904, Reichsdienstsache im GroBformat (1x gefaltet) aus OKAHANDJA DSWA 9.10. und Briefstempel des Hauptquartier DSW nach Berlin,
AK-SEEMPEL, RaNASPUIEN . . . e
1904, Reichsdienstsache im GroBformat (1x gefaltet) aus WINDHUK DSWA *a 24.2. und Briefstempel des Chefarzt der Schutztruppe in DSW nach
Berlin, AK.-Stempel, RANASDUIEN . . . . . e
1905, GroBformat (1x gefaltet) mit Schiffspoststempel “DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA 28.6. und hds. Vermerk "Militaria" nach Berlin, Rand-
SPUIEI . o o ottt et e
1905, Reichsdienstsache im GroBformat (1x gefaltet) aus KARBIB DSWA 7.1.. und Briefstempel des Etappen-Kommando der Schutztruppe in DSW
nach Berlin, AK.-Stempel, RaNdSpUrEN . . . . ..o
10 Pfg Privat-GSK, gebraucht aus OKHANDJA 2.12. via Otjimbingue nach Berlin, Randspuren, gepr. Bothe BPP .. .....................
10 Pfg Aufdruck-GSK “Gruss aus Windhuk”, gebraucht aus OUTJO DSWA 18.6.98 nach Berlin, Ak.-Stempel ........................
5 Pfg GSK Schiffszeichnung, bedarfsgebraucht aus KUB DSWA 1.3.09 mit viel Text nach Deutschland . .. ......... ... ... ... ........
5 Pfg GSK bedarfsgebraucht aus KEETMANSHOOP DSWA 20.10.09 nach Deutschland, rlickseitig datiert Zautputz via Liideritzbucht . .. . . . ..
2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 WINDHOEK 19.7.98 gepr. Hartung . . .. .......... ... oot
2 Mk braunpurpur, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit 2x K1 WINDHOEK 14.4.99.........................
50 Pfg Krone/Adler mittelbraunrot, gestempeltes Prachtstiick, signiert Dr. Steuer BPP . .. ...
2 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Briefstlick mit klarem K1 “GIBEON 15.11.00" . . . . ..o
3 Pf. in b-Farbe mit Plattenfehler “Bruch der Bandrolle” tadellos ungebraucht mit sauberem Erstfalz, gepr. Hoffmann-Giesecke.. . ... .......
3 Pf. hellockerbraun senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch Luxus, tiefst gepr. Czimmek, Mi. 650,—. .. ............ ... .....
5 Pfg mit Aufdruck, 4 Stiick als Streifen geklebt auf Kabinett-Briefstlick mit K1 OTJIMBINGUE 10.9.98 .. ......... ... ..............
10 Pfg Aufdruckausgabe, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus GROSS-BARMEN DSWA 20.1.00 nach Wernigerode, Umschlag mit Faltspuren .
20 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck “Deutsch-Stdwest-Afrika”, gestempelter Viererblock mit zentrischer Entwertung, etwas mit Falzen gestiitzt . .
25 Pf. gelblichorange tadellos ungebraucht, Mi. 280,— . . . . ... oo
25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck “Deutsch-Stidwest-Afrika”, 2 ungebrauchte Kabinettstlicke, signiert Bothe BPP, 560,-.........
50 Pf. mit Aufdruck in 3 Worten sauber ungebraucht (Mi. 280,-) . ... ... it
3 Pfg gelbbraun mit Aufdruck Deutsch Siidwestafrika, senkrechter 3er-Streifen auf Prachtbriefstiick, untere Marke mit Plattenfehler |, gestempelt
SWAKOPMUND 11.5.05, Bugspur durch eine waagerechte Zahnung, sonst feines und in dieser Form nicht haufiges Stiick! ..............
10 Pfg mit Aufdruck auf Kahinett-Briefstlick mit K1 BETHANIEN DSWA 10.5.00 gepr.Hartung .......... ... ... . ...,
20 Pfg Aufdruckausgabe, postfrischer Kabinett-Viererblock, unsigniert, Mi. 220,—. . . ... ... . i
25 Pfg Krone/Adler gelblichorange mit Aufdruck “Deutsch-Siidwestafrika”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, u.a. bestens signiert Bothe BPP
(B00, )
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25 Pf. gelblichorange tadellos auf Briefstiick mit Stempel “S(WAKOPMUN)D 3/2 00". Seltene Friihentwertung (vor Juni 1900)! Fotoat-
test Hartung: "in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung. Mi. 1300,— . . . .. ...ttt i e
5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (60,-) . ... ...
5 Pfg Schiffszeichnung mit nachtréglicher Entwertung aus LUDERITZBUCHT DSWA 22.7.09 riickseitig auf Auslands-Drucksachenkarte (AK mit
GruBtext) aus SEEHEIM DSWA 21.7. nach Belgien, sehr ungewdhnlich! ... . ... o
5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Foto-AK “Windhuk”, bedarfsgebraucht vom 13.3.14 nach Deutschland . .. ..............
20 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 WINDHUK DSWA 23.9.03 ... ... ..
30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 KARIBIB DSWA 22.10.07 .........
40 Pfg. Schiffszeichnung, als EF auf Einschreiben-Brief aus WINDHUK 10.8.06 nach Saarbriicken, Rand- und Faltspuren ... .............
1 MKk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Oberrand, unsigniert, Mi. 140,- nach wie vor unterbewertet! . . .
1 Mk, 2 Mk und 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., 3 sauber gestempelte Kabinettstiicke, 138,-. . ... ....... ... .. i i
2 Mark blau tadellos postirisCh, Mi. 120,— . . . .o o
3 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., gestempeltes Kahinettstiick (Mi. 60,-). . . . .. ..ot
5 Mark Kaiserjacht ohne Wasserzeichen tadellos ungebraucht, gepr. Czimmek, Mi. 240,— . . .. ... .. i,
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kahinettstiick, signiert Bothe BPP (200,—) ........... ... ... ...........
1912, private Foto-AK “Haus mit Feld” mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung, datiert Rietfontein 27.9., Stempel undeutlich . .. ..........
10 Pfg Schiffszeichnung auf Bedarfsbriefstiick mit nicht komplettem Stempelabschlag TSUMEB DSWA 8.1.15 - Kriegsdatum! ............
1 Mk Schiffzeichnung mit Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 85,-. ... ... .. ..
2 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen und Zahnung A, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert . . ............. ... ... ... ... . ...

2377 2378

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Prachtstlick, unten rechts etwas eckrund, sonst feines Stlick, 340,- ...............
5 Mark Kaiserjacht mit Wz. in Type Aa tadellos gestempelt, gepr. Starauschek, Mi. 340,— ... ... .. i
5 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen in der b-Farbe, postfrisches Kabinettstlck, unsigniert (100,—) . ............. ... oot
5 MKk Schiffszeichnung in der b-Farbe mit Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettsttick, bestens signiert Jaschke-L. BPP, Mi. 360,-.........
1924, alter, aptierter K1 “R.L.S. WINDHUK S.W. AFRIKA” riickseitig als Transitstempel auf Einschreiben-GSU aus GOBABIS S.W.AFRIKA 10.4. nach
SHAOE. . oo

Deutsch-Siuidwestafrika Stempel

KARIBIB DSWA 13.11.12, komplett auf Bedarfsbrief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Berlin, Spuren . ................ ... ... ... ...
KANUS DSWA 11.10.11, klar auf bedarfsgebrauchter AK mit Text und 10 Pfg Schiffszeichnung nach Deutschland . ....................
KEETMANSHOOP 1.3.00, 2x nicht ganz komplett auf Kahinett-Briefstlick mit 2x 2 Mk braunpurpur . ...
KUIS DSWA 10.2.01, nicht ganz komplett auf Pracht-Briefstick mit Nr.Bb . ... ... o o
LUDERITZBUCHT DSWA ** und *a, 2 Kabinett-Postanweisungs-Briefstiicken mit jeweils 20 Pfg Schiffzeichnung und klaren Abschldgen aus 1908
UNA 10T,

OKAUKWEJO DSWA 25.7.12, 2x praktisch komplett und recht klar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Czimmek BPP .
OMARURU 2.9.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstick mit Nr. 17. ... ... ... o
OMARURU 3.7.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, leichte Randklebung ohne Einschrén-

OTJIWARONGO DSWA 21.3.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP. .
OTJIWARANGO, violetter L1 in Schreibmaschinenschrift auf Kabinett-Briefstiick mit Nr. 17 und Wanderstempel vom 2.3.06 ..............
SEEHEIM DSWA 14.2.09, klar und komplett auf Postanweisungs-Briefstlick mit 40 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., Marke mit verklebtem Einriss,

WINDHOEK 13.2.00, Klar als AK.-Stempel auf “Gruss aus-AK” aus WORBIS . . . ... ... .
WINDHUK DSWA 8.7., fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pg Schiffszeichnung...................
K.D. FELDPOSTEXPED. SUDWESTAFRIKA a 31.7., klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, signiert Mansfeld . . .
K.D.FELDPOSTATION No 3 2.10., 2x klar auf Kabinettstlick der 1 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, signiert Hoffmann Gieseke, interes-

DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA 23.02.04, klar auf Feldpostkarte mit rotem Absender-Stempel “HAMBURGER COLONNE DES ROTHEN
KREUZ”, Karte oben linkS DeSCNIttEN. . . . . oo
DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXXVIIl 28.2.05, klar auf Feldpost-AK nach Deutschland, etwas fleckig . .........................
MSP No. 67 (D. Palatia) 28.12.04, etwas undeutlich auf Feldpost-AK “Partie aus Swakopmund) nach Deutschland, Ak.-Stempel . .. ........
MSP No. 70 (D. Luxcie Wormann) 18.04.04 bzw. 28.8.04, 2x auf 2 Feldpostkarten nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spuren, 1x undeutlich abge-
101110
MSP No. 65 (D. Lucie Woermann) 12.2.04, klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Spuren . .......... ... ... i,

Kamerun

2 Mk mittelrosalila mit K1 KAMERUN 13.5.88, sauber gezihntes Bedarfsstiick mit kleiner Stelle mit abgeriebener Farbe, sonst in guter
Erhaltung, entsprechende Fotoattest Dr. Steuer BPP - seltene Marke! (1500,-). . ... .. corrree i einieeens
2 Mark Ziffer in c-Farbe auf Briefstiick mit Stempel KAMERUN 12/12/87, etwas erhoht gepr. Steuer, Mi. 1500,— .. ...................
2 Mk braunpurpur, senkrechter 3er-Streifen auf Pracht-Briefstiick mit 3x K1 KAMERUN 28.11.95, 1 Wert eckrund und 1x Randklebung (ohne
Mangel), trotz der Einschrankungen ein dekoratives und in dieser Form nicht haufiges Stick! . .......... ... ... ... ... .. ... .....
10 Pfg dunkelrosarot mit klarem K1 “KAMERUN 11.3.89", minimal stockig, sonst einwandfrei, signiert Bothe BPP, 180,- ................
10 Pf. Krone/Adler auf Briefstiick mit sehr klarem, vollem Stempel KAMERUN 21/8/94, dopp. tiefst gepr. Steuer, Mi. 400,—..............
20 Pfg blau, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x KI KAMERUN 30.6.92. . ... ... ... it
20 Pfg Krone/Adler im Paar auf Pracht-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 KAMERUN 13.3.95, gepr. Bothe BPP. . .. ........... ... ...
50 Pfg Krone/Adler braunrot auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “KAMERUN 5.9.90", bestens doppelt signiert Dr. Steuer BPP .. ..............
50 Pfg mittelbraunrot im senkrechten Paar und Einzelwert sowie 10 Pfg lebhaftrosarot auf Pracht-Paketkarten-Briefstiick mit K1 KAMERUN
5.4.96, Kleine Faltspuren, Marken einwandfrel, SIgniert. . ... ...
5 Pfg. Germania a. AK aus Duala, klarer MSP-Stpl. No. 9 vom 6.9.03 nach Kiel, Ank.-Stpl. .. ....... ... .
3 Pf. (1b), 5, 10 und 20 Pf. je im Viererblock tadellos postfrisch, Mi. 284,—. . . ... ...
3 Pfg mittelbraun mit kréftigem Aufdruck (Berner Ausgabe), ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Bothe BPP, Mi. ca. 500,—.............
3 Pfg. rotlichocker mit markantem Aufdruckfehler “unterer Schenkel des K verkiirzt”, tadellose ungebrauchte Marke; gepr. Bothe BPP. ... . ..
25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, Mi. 130,-. ... ..o oo
25 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Oberrand (dort Falzreste), unsigniert, Mi. 280,—. ................

9a A

19w
12

PN
14 A
1602 A
=
20 *
20122 ®
o1
20
23 *
230
25 X
2% A
20A ©
30A **

2380
32A ©
32Aa ©
32Ab **
32Ah ©

70

26 X

%6 =
V37e(2) A
5 A
1414 A

2502) A
17 A
27 A

14 A
17 A
17 A

1602) A

X

1

—
N o

A
A
20 ©

o

N KRN K

V37c ©

V37c A
V37e(3) A

V4ailh ©
V47c A
V48h(2) A
V48d(2) A
V50b A
V50c(3),V47h
A

M55 X1
1/4(4) *
1B *

1c *

5/6 **
5a(4)0R **

350,—

25—
150,—

20—
20—
20—
40—
60,—
40—
50—
20—
90—
75—
20—
20—
25—
30—

70,—
140,—
40—
120,—
50,—

50—
20—
50—
40—
20—
30—

130,—
20—
20—

20—
100,—
20—

20—
20—
20—
20—
50—

25—

50—
40—
40—

25—

350,—

240,—
100,—

50—
150,—
40—
25—
140,—
85—

40—
85,—
150,—
60,—
60,—
10—




2420
2421
2422
2423FP

2424
2425P
2426P
2427
2428P
2429
2430

2431P
2432
2433

2434
2435

2436P
2437

2438
2439
2440P

2441P
2442p

2443P
2444p
2445p
2446

2447P
2448P
2449P
2450
2451
2452P
2453
2454p
2455P
2456
2457P
2458FP
2459P
2460P
2461
2462P
2463P
2464P
2465P

2466

2467
2468

2469P

2470P

2471P
2472P
2473P

2474
2475
2476
2477P
2478P

50 Pf. senkrechtes Zwischenstegpaar mit anhdngendem rechtem Bogenrand tadellos postfrisch, Mi. 200,—. .. ......................
5 Pfg Schiffszeichnung auf AK “Gruss aus Kribi - Kribi Fluss”, gebraucht ab KRIBI 5.9.04, Spuren . ... ...t
20 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert, Mi. 70,-. ... ... ..o oo
20 Pf. Schiffstype halbiert auf Briefstiick (sog. Longji-Provisorium - bisherige Michel-Nr. ) tadellos gestempelt, gepr. Rohr und Gebr.
SN, M. 3000, . . ettt ettt e e e e e e e e e e
80 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrischer Kabinett-15er-Bogenteil aus der rechten unteren Bogenecke mit Inschrift “Kamerun” .
5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt “DUALA 26.9. 12", Fotobefund Hartung: "echt, einwandfrei” Mi. 600,— ......................
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert Bothe BPP (600,—)........................
3 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 6 Werten, dabei Nr. 24IIB, unsigniert, Mi. 140,- .

Kamerun Stempel

AMBAM 19. .. 14 ideal zentrisch auf Briefstiick mit 10 Pf. Schiffstype, Fotoattest Eibenstein. Einer der seltensten Stempel! ArGe 750,—
BARE KAMERUN 19.8.13, Klar und komplett auf Kabinett-Briefsttick mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung. .. ............ ... ... ..
DSCHANG KAMERUN 18.1.14, klar auf bedarfsgebrauchter AK “Landschaft im GraBland” (mit Wasserfall) mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung,

DUALA KAMERUN ** 30.1.05, Klar als AK.-Stempel auf 10 Pfg Privat-GSU aus MAINZ 10.1. an die Kasino-Direktion der Schutztruppen fir Kame-
run. Randmangel, dafir innen eingeklebt Ratgeber flir Versicherungen, in dieser Form ungewohnlich. .................... o oo
DUME KAMERUN 12.8.13, klar auf bedarfsgebrauchter AK “Ngaundere Fullah-Gehdft” mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung (Randklebung), fei-

Schwarzer Stempel DUALA 24.4. ohne Jahreszahl (als Aushilfsbahnpoststempel verwendet) auf 10 Pf. Kaiserjacht, ArGe 200,— ..........
GARUA KAMERUN in schwarz und in violett, 2 nicht ganz komplette Abschldge auf 2 Kabinettbriefstiicken mit der 3 Pfg bzw. 5 Pfg Schiffszeich-
UMD et et e e e e e e e
JAUNDE KAMERUN 10.11.10, klar auf bedarfsgebrauchter AK “NGAUNDERE Musikcorps des Sultan” mit Text nach Leipzig. . .. ...........
JOHANN-ALBRECHTSHOHE KAMERUN 28.02.09, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung .. ...............
KAMPO KAMERN 3.4.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung . ........... ... oo oo,

Brit. Besetzung Kamerun
Pfennigwerte mit “C.E.F.”-Aufdruck 10 Werte einschlieBlich beider 10 Pf. (3a+b) komplett tadellos postfrisch, Mi. 490,—. ...............

1/2 d bis 6 d Aufdrucke auf Germania ohne Nr. 5 komplett, 7 postfrische Kabinettstlicke, dabei die gute Nr. 3 mit schwarzem Aufdruck, unsigniert,
M. 3D e

Karolinen

3 Pf. orangebraun, Diagonalaufdruck, tadellos ungebr., gepr. Bothe BPP (750,-) . . ... o oo
5 Pf. Diagonalaufdruck tadellos ungebraucht, dopp. tiefst gepr. Pfenninger, Mi. 750,— . . ... ... . o e
5 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. Mansfeld, Mi. 750,— . .. ... ... ..
10 u. 20 Pfennig Type I, beide sauber auf Briefstiick mit Stempel “Ponape” , Briefstiick der 20 Pfennig mit leichtem Bug, Marken einwandfrei ge-
priift JAsChKe-Lantelme, Mi. 320,— . . . oo
10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (400,-) . ........... ... ... ... ...
10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, unsigniert (140,-) .........................
10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Bothe BPP (200,-) . . ... ... .o
10 Pf. Diagonalaufdruck tadellos ungebraucht, Mi. 70,— . . ...
10 Pf. Diagonalaufdruck tadellos ungebraucht, dopp. gepr. Pfenninger, Mi. 70,— . . . . ...
10 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Ebel, Mi. 160,— . .. ... i
10 Pf. Diagonalaufdruck im Zwischenstegpaar sauber ungebraucht, Mi. 250,—. . .. ... ...
10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstlicke, signiert HK (400,-) ........... ... ... .......
20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick, signiert Wittmann (200,-). .. ........... ... oo
20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick, Kurzbefund Dr. Hartung: “...einwandfrei!” Mi. 70,—. ... ................
20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar, gepr. R. Steuer BPP, sehr schénes Stiick! (Mi. 700,-) . .
25 Pf. orange, Diagonalaufdruck, tadellos ungebr., sign. L. Miro (1800,-) . . ... ...ttt e e aas
50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos ungebraucht, Mi. 800,— . . . . . ...
3 Pfg bis 50 Pfg mit steilem Aufdruck, gestempelter Kabinettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg signiert Bothe BPP (220,—) .. ............. .. .. ..
PONAPE KAROLINEN 6.6. ohne Jahreszahl, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP . . ... ..
5 Mark Kaiserjacht ohne Wasserzeichen tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: “echt, postfrisch, einwandfrei” Mi. 600,—..............
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Prachtstiick mit Gummibug im Rand, unsigniert, Mi. 600,- ...................
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Kabinett-Briefstiick, signiert Bothe BPP (600,—) .. ...... ...
5 Pf. auf 3 Pf Provisorium als EF mit Tagesstempel von PONAPE 12.7.10 auf Ansichtskarte “Ponape Steinbriicke” nach Dattenfeld,
Attest Bothe BPP “in jeder Hinsicht als echt zu bestatigen... farbfrisch und sauber erhalten, gut zentriert und fehlerfrei in der Zahnung.”
[0

5 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, postfrischer Prachtviererblock mit linkem Rand, Gummibug, sonst einwandfrei, unsigniert (152,-). .

Karolinen Stempel
ANGAUR 3 - 80 Pf, kpl. Satz der Pfennigwerte, ideal gestempelt versch. Daten, in dieser Vollstandigkeit sehr selten (ARGE +450,-) ........

PALAU PALAU-INSELN 5.5.07, 2x klar auf 5 Pfg Germania-Privat-GSU mit 5 Pfg Schiffszeichnung nach Truk, Ak.-Stempel, leider Faltspuren und
rickseitig fehlt die VerschiUSSKIAPPE . . . . o oo oo

Kiautschou

1900, VORLAUFER-LETZTTAGSBRIEF, vorders. frankiert mit 3 Pfg lebhaftbraunocker Diagonalaufdruck “China” inkl. Plattenfehler |
“Bruch der Banderole rechts unten” sowie riicks. weiteres Einzelstiick und Dreierstreifen selbiger Marke ohne PIf., mit klaren Stem-
peln “TSINGTAU 8/6 00" nach Prinzenthal bei Bromberg, das Kuvert hat Méngel, die Marken sind in guter Erhaltung. In vorliegender
Form ein vermutlich einmaliger Kiautschou-Brief.. . . ... ... ot i ittt e

3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz aus der Mitléuferzeit, 3 Pfg und 50 Pfg auf Briefstiicken,

5 Pfg bis 25 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 4 gestempelte Prachtstlicke. . . ............ ... i
5 Pfg bis 50 Pfg mit diagonalem Aufdruck, komplett mit Stempeln vor 1900 als Mitldufer in Kabinetterhaltung, ca. 250,- ................
5 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck auf Pracht-Briefstiick mit auf dieser Marke sehr seltenem K1 “TSINTAU CHINA *a 29.9.98" (Steu-
er-Handbuch 30x!), siehe auch FOt! (750,-). . . oo oo

20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck auf Pracht-Briefstiick mit K1 “TSINTANFORT 17.4.98" .. ... ... ... . it
20 Pfg blau mit steilem Aufdruck, gestempeltes Bedarfsstiick mit leichten Knitter, etwas héher signiert Dr. Hartung, 240,-. .. .............
25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, 2 gestempelte Kabinettstlicke aus der Mitlduferzeit. . ..........................

15(15) **
190

19 @
20/25 **
23 @
25IB **
H-BI.13B *

2 A
2120) A
21 X

78 A

21
22 A
21 A

19 =
ex1/8 **

-
21~
2l A
3741

3/41 **
3/41 *
3l
3l
3l

3 ©
31ZS *
3/41 **
4| *k

4
4178 **
51 *

6l *
1/6ll ©
8 A
19 **
19 **
19 A
Pv XX

A21(4) *

M5 A
S

Vilic PFI XX

M1/6ll ©/A

V251 ©
V2/6l ©
V2l A

V3l A
VaIR) A
val A

VAl ©
M5l/M6Il ©

75—
30—
25—
900,—

50—
210,—
220,—

70—

60,—

50—

20—

400,—
35—
75—

40—
70—

100,—
35—

50—
20—
60,—

170—
140,—

250,—
225—
225—

75—

110,—
45—
65—
20—
25—
45—
70—

130,—
65—
25—

200,—

500,—

240,—
80,—
50—

225—

150,—

220,—

2200,—

45—

125—
120,—

500,—

200,—

60,—
100,—
150,—

20—
20,—
20,—
50,—
70,—




2479
2480P
2481
2482P

2483P

2484p
2485
2486P
2487P
2488
2489P

2490P
2491
2493P
2494

2495

2496
2497

2498
2499

2500

2501P
2502FP
2503P
2504P
2505P
2506
2507P
2508
2509
2510FP
2511P
2512P
2513P
2514
2515P
2516P

2517
2518FP

2519P
2520P
2521P
2522P
2523P
2524p

2525P

25 Pf. Steilaufdruck tadellos auf Briefstiick mit Stempel Tsingtau a 27/3 01, gepr.Bothe. . .. ......... .. .
2 Mk dunkelrotkarmin, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Steuer BPP . ... ... ... .o
10 Pfg Germania-Reichspost auf Bedarfs-Briefstlick mit K1 TISINGTAU KIAUTSCHOU @ 13.2.01 ........ .. . i
Erstes Tsingtau-Provisorium ungebraucht ohne Blaustrich, Fotoattest Hartung: “weist keine originale Gummistruktur auf, ansonsten ist die Marke
farbfrisch, normal gezahnt und in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung. Mit diagonalem Aufdruck ist die Marke ohne Blaustrich auBerordentlich
SEHEN. M. 800, . o

5 Pfg auf 10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck sowie mit Abart “ohne Blaustrich”, sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit
kleinem Zahnspaltriss und kleine helle Stelle, entsprechendes Fotoattest R. Steuer BPP, bildseitig dekoratives Stiick dieser nicht
hAUTIgEN MarKe, 1500, . . . oottt et e ettt et e ettt e e e e e e e e
3 Pfg bis 50 Pfg Schiffszeichnung mit Aufdruck “Specimen”, 8 ungebrauchte Kabinettstiicke, signiert Bothe BPP (800,-) ................
25 Pf. mit Aufdruck “Specimen” tadellos postirisch (200.-) . . ..o oo oo
25 Pfg bis 80 Pfg Schiffszeichnung mit Aufdruck “Specimen”, 5 Werte, 2x ungebraucht, 3x ungebraucht ohne Gummi, bildseitig feine Stticke .
5 Mark Kaiserjacht tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberer Erstfalzspur, Fotobefund Hartung: “echt, einwandfrei” Mi. 250,—
40 C. Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 120,-. . . ... ... .. i e
40 C. ohne Wasserzeichen, senkrechtes Paar mit Stempel KAUMI DP 9.10.05 und roter Strichentwertung, wahrscheinlich von einen amtlichen
Formular stammend, untere Marke mit Bugspur, sonst sehr gute Erhaltung, 240,- .. ... ...
1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert, Mi. 200,- . ......... ... ... i,
1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick, 85,- ... ....... .. ...
1 C. bis 2 1/2 Dollar Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert, Mi. 180,- deutlich unterbewertet!. .
1 C. Schiffzeichnung, 2x riickseitig (1x nicht abgestempelt, 1x mit Ak.-Stempel als Entwerter) auf Einschreiben-Brief mit 2x Nr. 30 und 21 aus
TSINGTAU KIAUTSCHOU @ 13.7.12 naCh BriSSEl . . . ..o oot e e e e

40 C. Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert (65,-) .. ...

Kiautschou Stempel
TSINGTAU KIAUTSCHOU 6.9.06 ohne Buchstabe a, klar und praktisch komplett auf Briefstiick mit Nr. 18, links etwas knapp geschnitten, Marke

LITSUN KIAUTSCHOU 12.8.06, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffszeichnung gepr. Hartung. . .. ...............
TSINGTAU Gr. HAFEN KIAUTSCHOU 17.4.12, Klar auf Kabinett-Briefstick mit Nr.29. ... ... ..o
TSINTANFORT 29.3.98, nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstlick mit Nr. V31 . ... .o oo e

Marianen
3 Pf. Steilaufdruck als senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Mi. 100,—. .. ... ... e

2501 2503 2511 2512

5 Pf. Diagonalaufdruck tadellos mit nahezu zentrischem Stempel “SAIPAN 1/1 00”, (Sorte Il nach Friedemann) Luxus, gepr. Bothe. .
5 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotoattest Lantelme BPP (2000,—)............
20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert (700,-) . ...
1899: 20 Pfg. Adler mit Diagonalaufdruck, ungebr. Kabinett-Stiick, bestens dopp. gepr. Bothe BPP Mi. 220,—. .. .....................
20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, unsigniert, 200,-. .. .. ... i
3 Pfg bis 10 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, 3 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (122,-) . .. .......... oo i i
3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 25 und 50 Pfg signiert Bothe BPP, sonst unsigniert (550, -)
5 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Unterrand, unsigniert (160,-) ..........................
20 Pf., 3 tadellos postfrische Bogenecken, links und rechts oben sowie rechts unten ................. ...

25 Pfg Krone/Adler gelblichorange mit steilem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, signiert Steuer BPP (240,-) ................ ... ...
50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (200,-). ... ...
25 Pf dunkelorange mit Pf “I in Reichspost oben gespalten”, in der “b Farbe” selten, Kurzbefund Steuer (350 fur ™) .......... ... ... ...
3 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Bothe BPP (160,—) ............ ... ... ..ot
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstick, unsigniert, Mi. 160,-. . .. ........... oo
5 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen und Zahnung A, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert, Mi. 280,- unterbewertet! ..............

Marshall-Inseln

5 Pf. Reichspost-GS ohne Wz. und ohne Datumsvermerk, gelaufen nach Oppeln, Ank.-Stpl vs., tadellose Erhaltung. . ...................
Berner Ausgabe 3 Pf. mittelbraun tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und Falzresten, Fotoattest Hartung: “farbfrisch, sehr
gut gezéhnt und in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.”. . . . ... ..o e
5 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck “Marschall-Inseln” (Jaluit-Ausgabe) auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel “JALUIT MARSCHALL-INSELN..99", u.a.
doppelt signiert Bothe BPP (550,—) . . . . oo oo
2 Mk dunkelrotkarmin, Prachtstlick mit klarem K1 “JALUIT MARSCHALL-INSELN 22.11.97", Zahnung nicht ganz perfekt, aber fiir diese Ausgabe
in sonst guter Gesamterhaltung, sehr seltene Marke, signiert Bothe BPP, 900,-. . . .. ... oo
10 Pfg dunkelrosarot, 2x auf Pracht-Briefstlick mit klarem K1 “JALUIT MARSCHALL-INSELN 20.6.90", 1 Wert mit Eckzahnfehler vor dem Stem-

20 Pfg dunkelutramarin im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 “JALUIT MARSCHALL-INSELN 2/9 89", etwas Patina, sonst
einwandfre, SIgniert Carl LANGE. . . . . .o oo
5 Pfg Krone/Adler opalgriin im senkrechten Paar mit linken Rand auf Kabinett-Briefstiick, signiert Lantelme BPP, Randstiicke dtirften nicht so
AURIG SBIND L
20 Pfg Krone/Adler blau im waagerechten Paar auf Pracht-Briefstiick mit K1 “JALUIT MARSCHALL-INSELN 9.10.94", etwas fleckig, sonst ein-
wandfrei, Signiert Mansteld . . . . ... oo
25 Pfg Krone/Adler gelblichorange auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “JALUIT MARSHALL INSELN 31.05.01", signiert Bothe BPP. ... .........

Vsl A 42—
V37e ® 120,—
M56 A 30—
1IF * 250,—
1IF ® 350,—
5/128P * 250,—
9sp ** 50—
9/13SP /() 100,—
17 * 100,—
23 * 45—
23(2) ® 70—
24 * 80,—
24 * 30—
28/37 ** 70—
28(2),30(2),21 45—
=
330 20—
18 A 50—
18 A 20—
29 A 20—
V3l A 40,—
40—
2513
20 400,—
21 @ 700,—
4 = 200,—
4 80,—
4 75—
131 * 40—
161 * 200,—
2li4) = 65—
AIER = 120—
5IIK * 1000,—
5lla ** 90—
Bll 70—
9llbPF * 140—
18 © 60—
19 * 70—
21A ** 130—
P X1 50—
1B * 500,—
a A 200,—
V37e ® 250,—
V41b(2) A 250,—
V420(2) A 200,—
V46e2) A 250,—
V4gh(2) A 120—
M4gb A 250,—

Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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2526P
2527P
2528P

2529P
2530P
2531P
2532P

2533FP

2534
2535P
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2537P
2538

2539P
2540P

2541

2542p
2543
2544p

2545
2546
2547
2548P

2549P

2550

2551

2552P

2553
2554
2555P

2556
2557P
2558

2559
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2561P
2563

2564
2565
2566
2567
2568
2569
2570

2571P

3 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck “Marschall-Inseln”, Berliner Ausgabe, ungebrauchtes Kabinettsttick, signiert HK, Mi. 160,-...............
3 Pf. Berliner Ausgabe auf Kabinett-BS mit Stempel “Marshall”, gepr. Bothe BPP, Mi. 850,— .. ..... ... ... i
10 Pf. Berliner Ausgabe, UV hellzinnober, tadellos postfrisch, Fotoattest Hartung: “farbfrisch, sehr gut gezéhnt und in fehlerfreier,

10 Pf. Berliner Ausgabe in b-Farbe tadellos ungebrauchte rechte untere Bogenecke (Erstfalzrest), Fotobefund Jaschke-Lantelme: “in fehlerfreier,
ungebrauchter Erhaltung.” Mi. 300, . . . ..ot
10 Pf. Berliner Ausgabe lilarot, hellzinnober quarzend, tadellos ungebraucht, Fotobefund Jaschke-Lantelme: “in fehlerfreier, ungebrauchter
Eraltung.” Mi. 300, . . . ot
25 Pf. Berliner Ausgabe dunkelorange auf Briefstick Luxus, Fotobefund Jaschke-Lantelme: “dunkelorange, .. gebraucht mit echtem, jedoch riick-
datiertem Stempel "JALUIT 9/6 00" auf Briefstiick, befindet sich in fehlerfreier Erhaltung.”" ......... ... ... ... ... ... ... ... ... ...,
3 Pf. lebhaftorangebraun auf Luxus-BS mit Stempel “Marshall”, neues Attest Jaschke-Lantelme BPP “farbfrisch, gut gezahntund ... in
fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.” Die 7b ist viel seltener als die 11 und stark unterbewertet! Mi. 1500,— . ..................
10 Pf. rotkarmin, dunkelrot quarzend, tadellos ungebraucht. AuBerordentlich seltene Marke. Herr Jaschke-Lantelme hat deshalb,
obwohl nur ungebraucht, nicht einen Befund, sondern ein Fotoattest ausgestellt: “farbfrisch, gut gezahnt, in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung.” MiChel: - - . . . .o o e
25 Pf. dunkelorange tadellos gestempelt auf Briefstlick, Fotobefund Hartung .. ...
3 bis 5 Mark Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, tadellos postfrisch, einheitlich vom Eckrand oben rechts, in dieser Form selten,
Vi 880, . . v e ettt et e e e e e e

5 Pfg bis 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 11 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, Mi. 113,—. .. ......................
5 MKk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Zahnung A mit Mittelstiick Type I, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert, Mi. 180,- unterbewertet! .
5 Mark mit Wz. in Type Bl tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung, Mi. 150,—. . ... ... o

Samoa

2 MK rétlichkarmin mit klarem K1 “APIA KDPAG ** 13.11.00", optisch ansprechendes Stiick, hoher signiert Dr. Steuer BPP, 1500,-.. ... .. ..
50 Pfg Krone/Adler braunlichrosa im waagerechten Paar auf Paketkarten-Briefstlick mit K1 “APIA KDPAG 19.8.90", doppelt signiert Bothe, waa-
gerechte Bugspur sichtbar, sonst feines Stiick aus dem Bedarf, lose 1200,-. . . .. ..ot

50 Pfg Krone/Adler mittelbraunrot im senkrechten Paar (oben rechts eckrund) auf Kabinett-Briefstiick mit K1 “APIA KDPAG 22.5.94", gute Ge-

50 Pf. Schragaufdruck tadellos auf Briefstlick, Mi. 85,—. . . . . ... oo
20 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung mit Aufdruck “Specimen”, 10 ungebrauchte Werte, meist Pracht, zum Teil mit kleinen Einschrénkungen bzw. mit
NG, selten angeboten! Mi. 800,- . ...
1 Mark Kaiserjacht rot tadellos gestempelt. Schones Stiick! Gepr. Bothe (70,—) . . . . ...
3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, sign. Gebr. Senfu.a., Mi. 170,— . ... ..o
3 Mark mit Stpl. Salailua, PrachtStick (170,-) . . .. oot e
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “....farbfrisch, sehr gut gezéahnt...in feh-
lerfreier, gebrauchter Erhaltung!” Mi. 600,-. . . . ..o
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Kabinett-Briefstlick, signiert Carl Lange (600,—) . ......... ...

Samoa Stempel

SALAILUA SAMOA 5.11.06, klar und kompletter Abschlag auf Prachtbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung (Oberrand), senkrechte Bugspur bild-
SEItIg KAUM SICNEDAr . . oo
SALAILUA SAMOA 14.2.13., kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, etwas undeutlich ................

Brit. Besetzung Samoa
2 1/2 d. auf 20 Pf. blau mit Aufdruckfehler “Komma statt Punkt nach G.R.I.” tadellos ungebraucht, Mi. 500,— . ......................

Togo

2 Mk braunpurpur, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 LOME TOGOGEBIET 16.10.99..................
20 Pfg Krone/Adler mittelultramarin im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstlick mit K1 “KLEIN-POPO 29.1.91", signiert Bothe BPP . . . . ..
50 Pfg Krone/Adler braunrot auf Kabinett-Briefstiick (unten minimal gummifleckig) mit zentrischer Entwertung “KLEIN-POP0 9.10.90", Fotoattest
Dr. Steuer BPP: "...einwandfrei in ihrer Erhaltung!” . . .. ... o
50 Pfg Krone/Adler, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit 3x K1 KLEIN-POPO 17.10.95, gepr. Dr. Steuer BPP . .. ................
25 Pf. dunkelorange vom Oberrand tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: “5b ** dunkelorange, postfrisch, einwandfrei” ...............
10 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrischer Kabinett-Viererblock (1 Wert mit minimaler Haftstelle) mit Unterrand, unsigniert, Mi.
208, o
10 Pfg und 5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, Mi.90,- ..........................
80 Pfennig mit Plattenfehler “Linie unter rechter 80 durch Fleck unterbrochen”, erstmals im Michel erwahnt und ohne Preisangabe.. . ... ...
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand (vorgefaltet), unsigniert, Mi. 420,-................
30 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Paketkarten-Briefstiick mit K1 AGOME PALIME TOGO 2.4.13, Randklebung. .. ............

Togo Stempel

Togo Britische Besetzung
10 Pfg mit Aufdruck Type I, tadellos postfrisch, Mi. 390,- . . ...

3lb **

3lb *
3lb *
5lb A
7 A
9c *
11b A
13/25 **
14/24

27A1 ™
278l ™

V37t ®
V50a(2) A

V50c(2) A

16 A
6 A
10/198P ~*

16 ©
18 ©
18 ©
19 ©

19 A

9 A

9 A

4PF1

V37e(2) A
V48a(2) A
V50a A

V50d2) A
5p *
9() =7

08
15) *
19 *
132) A

— N © = © 0O
o OAAO
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65—
325,—
400,—

150,—
130,—
280,—
650,—

500,—

60,—
350,—

40—
90,—
60,—

300,—
300,—

70,—

100,—
30—
200,—
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60,—
230,—

230,—
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150,—

100,—
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200,—

90—
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50—
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50,—
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25—
25—
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2572
2573P
2574P

2575

2576P

2577P

2578
2579
2580
2581
2582

2583
2584
2585
2586
2587
2588
2589
2590

2591
2592P

2593
2594
2595
2596
2597
2598
2599
2600
2601

2602
2603P

2604
2605P

2606P
2607P
2608P

2609P
2610P
2611P
2612

2613P
2614P
2615P
2616P
2617P

2618
2619

2620

2621

20 Pfg Schiffszeichnung mit Aufdruck Type | + I, jeweils tadellos postfrisch, dabei Mi.Nr. 4 | sign. Kosak, Mi. 200,- . ...................
40 Pf. mit Aufdruck in Type | tadellos postfrisch, Attestkopie Holcombe, Mi. 800,— . ....... ... ... ... . i .
10 Pfg Schiffszeichnung mit neuem engerem Aufdruck “Anglo-French” in tadelloser postfrischer Kabinett-Erhaltung, Mi. 600,-............

Togo Franzésische Besetzung

20 Pfg mit Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke (rechts Bugspur), jeder Wert bestens signiert Bothe BPP,
M 800, . et

5 Pfennig Franz. Besatzung, tadellos gestempelter Viererblock, alle 4 Marken bestens gepriift Bothe, in dieser Form sicherlich nicht
NAUTIG | M. 3400,- . . oo ettt e e e e e e e e e
10 Pfennig Franz. Besatzung, tadellos gestempelter Viererblock, alle 4 Marken bestens gepriift Bothe, in dieser Form sicherlich nicht
T 0T R 00

Schiffspost
Aus West-Afrika mit Hamburger Dampfer, Ra3 2x nicht komplett auf Bedarfsbriefstiick mit 2x 10 Pfg und 20 Pfg, Einschrdnkungen, siehe auch

1895, DASP HAMBURG-NEW-YORK 18.10. ohne UB, klar auf AK “D. Augusta Victoria” mit 10 Pfg Krone/Adler und Text nach Wiesbaden, leichte
DU, o
1893, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIAK XI 16.10. (D. Parguassu), etwas undeutlich auf Brief mit 20 Pfg Krone/Adler via Lisboa nach Deutsch-
AN, SPUIEN. o
1897, DASP HAMBURG NEW-YORK 13.5.97 d, glasklar auf unfrankierter AK “D. Frst Bismarck) mit Nachgebihr-Stempel und Taxe "40" nach
MUNCNEN .
1897, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA XVI 4.1.97, Klar auf Vordruckbrief (links etwas verkiirzt) der Dampfschiffahrtsgesellschaft via Holland
NACN HAllE . o
1899, DASP HAMBURG-NEW-YORK ¢ 2.10., Klar auf AK (SS Kaiser Friedrich) mit 10 Pfg Krone/Adler nach Deutschland . .. ..............
1911, DASP BREMEN NEW-YORK V 26.9., recht klar auf AK nach Pilsen, SpUren . . ... ..o e
1911, MSP No. 4 (D. Seydlitz), 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Spuren. .. ........... ... ... ... . ...
1913, DSP AUSTRALISCHE HAUPTLINIE *e 4.10., Klar auf bedarfsgebrauchter Postkarte mit Text nach Holland. . .. ....................
1914, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE *a 18.3.14, klar auf Brief mit 2x 10 Pfg Germania (1x Mangel) nach Stralsund, Randspuren. . . . .
1925, DSP OST-AFRIKA-LINIE 26.2., 2x klar auf frankiertem Brief nach Hamburg, Faltspuren . .......... ... L
1929, DSP BREMEN-KANARISCHE INSELN NORDDEUTSCHER LLOYD 24.2, glasklar auf bedarfsgebrauchter AK mit Text. .. ..............
1935, DASP HAMBURG-NEW YORK 7.8 DEUTSCHLAND H.A.L., Flaggenstempel, 4x Klar auf Brief mit u.a. H-Blatt 82 nach Chemnitz, starkere
RN DUI BN . . .

Marineschiffspost

MSP Nr. 16 13.12.98 (SMS Charlotte), 2x klar auf 10 Pfg Karten-Brief-GSK nach Deutschland, datiert Porto Grande . ... ................
MSP 28 - sogenanntes “Karlsruhe-Provisorium”, 25.1.36 auf 12 Pfg. Hindenburg Trauerrand, Aufkleber “Beim Marinepostbiiro nicht
beanstandet”, siehe Criisemann S. 187 ff.. . ... ... i i it e e ettt
MSP Nr. 28a 5.7.17 (SMS Baden), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe. . . ...
MSP Nr. 43 (SMS Panther), violetter Abschlag ohne Datum aus 1917 auf Dienstbrief nach Kiel ........... ... ... ... ... ... ......
MSP Nr. 49 28.7.03 (SMS Main), 2x etwas schwach auf entspr. AK mit 5 Pfg Germania nach Deutschland . . .........................
MSP No. 59 (SMS Kaiser), glasklarer Abschlag ohne Datum und Jahreszahl auf Karte, datiert 20.12.16................ ... ... ... . ...
MSP No. 104 16.12.(15) (SMS Berlin)m Kklar auf Feldpostkarte, datiert aus Libau, Stempel ohne Jahreszahl..........................
(MSP Nr. 137), Feldpost-Sonderstempel “....Feldpost S.M.S. Mecklenburg” auf Karte vom 27.12.14 .. ... ... ... ... ... ..o i
MSP 141a 29.1.17 (SMS Schwaben), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe . ................ .. . i i
(MSP Nr. 143), Feldpost-Sonderstempel “Feldpost S.M. Trpdbt. S 107" klar auf Feldpostkarte . .......... ... ... ... ... .. ......
(MSP Nr. 161), Briefstempel L2 “Feldpost S.M.S. Prinz Heinrich” auf Feldpostkarte (Portréatkarte Kaiser Wilhelm Il vom 29.11.14 ... .... ...

GEBIETE 1914-1935

Allenstein

1,50 Mk und 2x 1 Mk Aufdruckausgabe auf Wertbrief aus ALLENSTEIN 7.8.20 nach Berlin, Spuren. .. ...
1,50 MK braun, 3x vorder- und riickseitig auf Wertpaketkarte aus WESSOLOWEN 9.7.20 nach Borkum, 2 Werte mi Randklebung (aber ohne Mén-

Marienwerder

1 Mark senkrechtes Paar auf Luxusbriefstiick, Mitte ungez.! (250,-). . .. ...t
80 Pfg Germania mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Dr. Klein BPP, Mi 140,- .........................

Schleswig

7 1/2 Pf. gelbbraun ungezéhnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand . ... ......................
15 Pf. dunkelbrdunlichlila ungezéhnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand. ... ..................
20 Pf. dunkelgrauultramarin, ungezéhnter Probedruck mit Doppeldruck des Markenbildes und Aufdruck MAK, tadellos ungebraucht ohne Gummi
VoM TECHEEN BOGENTANG . . .
25 Pf. orange, ungezahnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand. .. ...........................
35 Pf. braun, ungezéhnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand. . .. ........................ ...
40 Pf. dunkelgrauviolett, ungezéhnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand ... ............ ... ...
40 Pf. mit Plattenfehler | auf Blankobrief (130,-) . . ..o oo o
75 Pf. dunkelblaugriin, ungezéhnter Probedruck mit Aufdruck MAK, tadellos ungebraucht ohne Gummi vom rechten Bogenrand . ..........
1 Mark dunkelbraun, ungezdhnter Probedruck mit Aufdruck MAK (kopfstehend), tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand .. ............
2 Mark blau, ungezahnter Probedruck mit Doppeldruck des Markenbildes und Aufdruck MAK, tadellos ungebraucht vom rechten Bogenrand . .
5 Mark dunkelgelblichgriin, ungezahnter Probedruck mit Aufdruck MAK (kopfstehend), tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand . ........
10 Mark dunkelorangerot, ungezahnter Probedruck mit Aufdruck MAK tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand .. ...................

Danzig Vorphila

DANZIG F. 1 20.4.69, roter K1 auf Prachtbriefhiille mit Taxe “1" nach Elbing, Ak.-Stempel. ... .......... ..
DANZIG F. 2 5.4.69, roter K1 klar auf Pracht-Brief mit Taxe “1" nach Graudenz, Ak.-Stempel. . .......... ... .. ...

PreuBenzeit

1 Sgr. rosa, alls. voll-breitr. waager. Dreierstreifen (etwas verfarbt u. waager. Bug) mit drei geradsitzenden K1 DANZIG (Hdb. Nr. 76), trotz Méngel
OPHSCN ANSPIECNENG. . . . oo

3 Sgr. glatter Grund gelborange, voll- bis breitrandig (unten rechts kleiner Fehler) mit klarem Ra3 PRAUST 18.6. auf kleinformatigem Prachtbrief
Mit LICNEEN RANASPUIBN . . . oot e e e
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Brustschildzeit

1/4 u. 1 Gr. kI. Schild, je farbfr. u. mit klarem K2 DANZIG (Hdb. Nr. 79) mit Teiluhrzeit 5-5 1/2N, 1/4 Gr. ein Fehlzahn. ... ................
EYDTKUHNEN...Il DIRSCHAU, Bahnpost-L3 als Entwerter auf Pracht-Briefstiick mit waagerechten Paar 1/2 Gr. groBer Schild . ... ..........

Danzig Hufeisenstempel
DANZIG N1 8 DECBR. 75 4-5N., Klar u. voll auf BfSICK. MIt TOPGE.. . .. .ottt et e

Stempel Danzigs und seiner Postorte

DANZIG 5¢, Abstempelung 5.12.1919, Klar a. 2 RM, (Marke ein Zahn 1/2) . . .. oo
DANZIG 1 -c, Klar u. zentr. a. Briefstick mit 1 RM u. 2 RM Danzig-Abschied .. ...
TIEGENHOF 15.12.20 ohne Stundenzahl, voll, gerade und zentrisch auf 10 M. auf 7 1/2 Pf. Luxus, gepr. Infla (WoIff Nr.4.1) ..............
1939, Maschinenstempel “Gibt auf deinen Briefsendungen...” aus DANZIG 5 30.9. (mit 6-strahligem Schwert) auf Brief, dazu Postkarte vom glei-

1941, Maschinenstempel “....NS- Frauenschaft- Deutsches Frauenwerk” aus DANZIG 5 10.5. auf bedarfsgebrauchter AK mit 6 Pfg Hindenburg . .
1943, Maschinen-Stempel “Nahrung ist Waffe” aus DANZIG 5 b 11.11. auf Brief mit 12 Pfg Hitler (eckrund) nach Kiel, klarer Abschlag! ... ..
1943, Maschinenstempel “ALTSTOFF ist ROHSTOFF..." aus ZOPPOT 1.10. (nach Handbuch Letzttag!) auf 6 Pfg GSK, bedarfsgebraucht mit klei-

Danzig Feldpost

FELDPOST Il dzg 15.10.39, recht klar auf Feldpostbrief mit riickseitiger Feldpostnummerangabe “11917" nach Rauschendorf, recht seltener
SHBMIPEIl oo
FELDPOST I dzg 3.11.39, recht klar auf Feldpostbrief nach Eisenach, riickseitig mit Absenderangabe “...Generalkommando, Am weiBen Turm”,
Umschlag oben etwas verklrzt Und FaltSpuren . . . ..o
1940, 30 Pfg Aufdruckausgabe als Einschreiben-Gebiihr auf sonst portofreiem Feldpostbrief aus DANZIG-LANGFUHR 26.2. mit Briefstempel nach

FELDPOST 1 31.3.40, klar auf Feldpostbrief mit hsl. Absenderangabe “Feldpostnummer 19336B”, Umschlag oben etwas verkiirzt, sonst Pracht
FELDPOST IV 2.2.42, klarer Abschlag auf Feldpostbrief mit Briefstempel und riickseitiger Absenderfeldpostnummer “22551" sowie Inhalt . . . .

Vor- und Mitlaufer
Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braunlila von Danzig 5/ 20.3.20 nach Mannheim. .. ........... e

Danzig Luftpost

1936, roter L3 “Flugbeforderung unterblieben Postamt 4 Danzig (Bhf)” auf Luftpostbrief mit bunter Frankatur aus DANZIG 5 LUFTPOST 30.1.36
nach Halle, AK.-StemMPEl VOM 1.2, oo
60 Pfg Flugpostausgabe mit Zusatzfrankatur auf Luftpost-Karte aus DANZIG 1 LUFTPOST 4.7.22 via Berlin nach Braunschweig, Karte ohne Text,
alle StemMPEl VOrAEISBItIG! . . . . o
40 Pfg, 60 Pfg und 1 Mk Flugpostausgabe auf Luftpost-Karte ohne Text aus DANZIG LANGFUHR LUFTPOST 5.9.22 mit allen Stempeln nach Ham-
DUIG L
1922, DANZIG 1 LUFTPOST 1.7.22, als Ak.-Stempel auf Luftpost-Karte ohne Text aus BRAUNSCHWEIG-LUFTPOST .. .. ................

Danzig Besonderheiten
KAUTIONS-Empfangsschein iiber 200 Mark fiir das Dienstverhaltnis eines “Posthilfsboten” aus 1896, gefaltet u. oben leicht beschnitten. . . . .

Danzig
5 Pfg bis 5 Mk mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert Infla Berlin (300,-) ... ... ..o

z 2645 2646 2649 - : 2660
10 Pfg Germania karminrot mit Aufdruck, sauber gestempeltes Prachtstiick, oben 1 kurzer Zahn, sonst einwandfrei, Kurzbefund Tworek BPP, Mi.
T80,m.
10 Pfg Germania-Aufdruck karminrot, gestempeltes Kabinettstiick mit zeitgerechtem Stempel, Kurzbefund Soecknick BPP: “...echt und einwand-
freil”, Mi. 180,- UNtBrDeW eI et . .
40 Pfg Germania mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, durch Verschnitt mit Teil der Bogeninschrift von oben. . ..........
1 Mk Aufdruckausgabe mit Plattenfehler “rechte Rosette links beschadigt”, Kabinettstlick mit Gefalligkeitsentwertung, gepr. Soecknick BPP, Mi.
B0, o
1 Mk mit Aufdruck und Plattenfehler “rechte Rosette links beschadigt”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin. . . . ..
2 Mk blau mit Doppeldruck, ungebraucht ohne Gummi, kleiner Eckzahnbug, sonst bildseitig feines Prachtsttick, gepr. Kniep BPP, MI. 450,— . .
2 M Aufdruckausgabe im komplettem postfrischen Bogen (im Rand mit Falzresten und 1x gefaltet) mit HAN “H 3374.20 4", 1 Wert mit Eckbug und

2,50 Mk. rosakarmin auf groBem Paketkartenabschnitt mit rks. 50 Pfg. dunkelgraulila/schwarz auf hellchromegelb, zweifache
Entwertung “DANZIG *10 2.9.20", Marke leicht {iber den Rand geklebt, daher minimalste Stauchung der Zahnung, tolerierbar aufgrund
der Seltenheit dieser Farbe! Gepriift Infla Berlin sowie tiefst gepr. Kniep BPP, Mi. 700,—++. . . . ..o oot iiiiiieen e
3 Mk violettschwarz mit Aufdruck, gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Soecknick BPP: “...Stempel echt und einwandfrei!” (Mi. 130,-) .
3 Mk schwarzgrauviolett, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Soecknick BPP, Mi. 80,— Unsinn! . ............. ... .. ... ... .......

60 auf 30 Pf. Doppelaufdruck gestempelt (200,-) . ... ..ot
60 auf 30 Pfg Germania mit Doppelaufdruck (1x etwas schwécher), sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin, Mi.
200, o
60 auf 30 Pfg Germania mit Doppelaufdruck (einmal schwécher) auf Kabinett-Briefstiick, signiert Infla Berlin und Kniep BPP (200,-) ... ... ..
11/4 Mk. auf 3 Pfg Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach unten, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Gruber BPP und Infla Berlin,
M 20,

2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Netzunterdruck “Spitzen nach unten”, gestempeltes Prachtstiick mit Korkstempelentwertung, gepr. Infla Berlin, Mi.
000, o o

2 Mk. auf 35 Pfg. in Aufdrucktype Il (Spitzen nach unten), zentr. Teilabschlag “DA(NZIG) *1x 8.1.21", Photoattest Erdwien BPP”...echt und ein-
WaNAITEIL..", Mi 900, . . o

DR 95BII ©
DR728/29 A
3 A

X

X
X
=

=

X
DR725 X

X

X
X

VP116 GSK

X
66,ua X

66/68 X

1/15B ©©

2a OO

6 **
8l ©

8l @O
11aDD )
11b(2) **

12¢ *
12¢,7 A

132 OO
13b *

158 A
15B(16) **
190Dl ©®®©
19DDI ©®®©

19DDII A
271 ©©

28I ©©
28I ©©

60,—
30,—

150,—

10,—
35—
20—
20—
20—
40—
40—

150,—
50,—
80,—
70,—

80,—
70,—

20—

100,—
25—
25—

20—

Gebot

120,—

2663
65—

80,—

20—
20—

70—
100,—
70,—

60,—
400,—

50—
50—
20—
60—
40—
50—

50—
40—

250,—

300,—




Abbildungen

% e Stodtnivio
L SOTTCER

2732

2735

73



2665P
2666P
2667P
2668P

2669P
2670P
2671P
2672

2673P
2674P

2675
2676
2677
2678P
2679P
2680P
2681P

2682P
2683P

2684P
2685P
2686
2687
2688
2689
2690
2691
2692P
2693
2694P
2695
2696P
2697P
2698P
2699P
2700

2701
2702

2703
2704

2705P

2706
2707P
2708P
2709
2710P

27111P
2712P

2714
2716

2717P

2718P
2719P
2720P
2721P
2722

5 Mk auf 2 Pfg Germania mit Unterdruck Spitzen nach unten, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Stoye BPP und Infla Berlin (170,-) . ... ...
2 Pfg kleiner Innendienst auf Kabinettbriefstiick, signiert Kniep BPP . ... ... o
2 1/2 Pfg Kleiner Innendienst mit Aufdruckfehler “Denzig”, ungebrauchtes Kabinettstiick, u.a. signiert Kniep BPP - seltene Marke! (600,-) . . . .
3 Pfg “kleiner Innendienst” mit schwarzem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick dieses nicht hdufigem Probedruckes, gepr. Kniep BPP (Mi.
B00,m) o oo

7 1/2 Pf. Kleiner Innendienst mit Probeaufdruck in griin, tadellos ungebraucht, gepr. Kniep, Mi. 500,—........... ... ... ...........
40 Pfg kleiner Innendienst karminrot/schwarz, sauber gestempeltes Kabinettstlick mit linkem Rand, signiert Kniep BPP und Infla Berlin, Mi. 130,- .
50 Pfg kleiner Innendienst auf Kabinett-Briefstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 1000,- . . ...ttt
80 Pf. kleiner Innendienst tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 45,— .. . ...
80 Pfg kleiner Innendienst, waagerechtes Kabinettpaar mit Walzenoberrand, sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, im Katalog ohne Bewertung!
1 MK bis 10 Mk Aufdruckausgabe auf Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach unten, kompletter gestempelter Kabinettsatz,
signiert Infla Berlin und meist noch BPP signiert- schoner Satz! (900,-) . .........ciiiiiiiiii i e e
1 Mark auf 30 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Infla/Kniep (Mi. 90,7) . . . . oot

1 Mk. auf 30 Pf. Type | auf Postabschnitt, gepr. Infla . . . .o

1 Mk. auf 30 Pfg. dunkelrotorange/schwarz auf hellchromgelb in Aufdruckstype | (Spitzen nach oben), gestempeltes senkrechtes Paar “DANZIG
...6.9.21", untere Marke mit leicht verschobenem Aufdruck, je gepr. Infla Berlin und tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 180,—+. . ............
1 Mk auf 30 Pfg Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach unten, Einzelfrankatur auf Zustellungsurkunde-Briefhiille aus DANZIG 11.12.20, Mar-
ke oben links eckrund, dafiir mit Klischeenagel neben rechtem Stern, gepr. Infla Berlin, Spuren . . ..................... ... . ... ... ..
1 Mk auf 30 Pfg Germania mit zweitem, gespaltenen, schrégen Aufdruck vom Bogenfeld 98 aus der sogenannten Danziger Briicke. Ungebrauch-
tes Kabinettstlick, Befund Soecknick BPP: “....die Erhaltung ist einwandfreil” . ... ... ... ... . . .
Aufdruckausgabe mit Spitzen nach unten, kompletter gestempelter Satz, meist auf Briefstiicken, Nr. 43, 44 und 46 gepr. Kniep BPP,

11/4 Mk auf 3 Pfg Germania mit doppeltem Netzunterdruck “Spitzen nach unten”, ungebrauchtes Kabinettstlick mit Kurzbefund Oechsner BPP:
“..in einwandfreier Qualitat!” (Mi. 250,-) . ... ..
2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Unterdruck Spitzen nach unten, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Erdwien BPP und Infla Berlin, Mi. 320,- . .
2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Netzunterdruck “Spitzen nach unten” und Aufdruckfehler VII, ungebrauchtes Kabinettstick, Fotobefund Soecknick
BPP: “..einwandfreil” (Mi. 750,- fUr ) L.
2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Netzunterdruck “Spitzen nach unten” in MiF mit Nr. 4111, 421, 441, 451l und 46 Ill auf Einschreiben-Auslandsbrief aus
DANZIG 24.4.22 nach Amsterdam. Umschlag ohne Ak.-Stempel und zweiseitig gedffnet, gepr. Kniep BPP, lose ca. 520,- ................
5 Mk auf 2 Pfg Germania mit doppeltem Netzunterdruck “Spitzen nach unten”, ungebrauchtes Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP: “...ein-
WaNArEil” (M. 250,7) . . oo
10 Mark auf 7 1/2 Pf. in Type Il tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 130,— . . . . ... ..o
10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach oben, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit Oberrand, dabei auf Bogenfeld 20
mit Aufdruckfehler “Balken links der Mitte schrdg durchbrochen”, Marke mit Klischeebruch und 2 weitere Werte in postfrischer Erhaltung, entspre-

1920 Flugpostausgabe (), kpl. rundgestempelter Satz, je tiefst gepr. Infla Berlin “D”, Mi. 45,— . . .. ... ... i
1920 Flugpostausgabe (I), kpl. Satz je auf kl. Briefstlick mit zentr. Entwertung “ZOPPOT *c* 11.11.20", alle Werte tief gepr. Infla Berlin "D", Mi.
T e
60 auf 40 Pfg Flugpost, ungebrauchter Kabinett-6er-Block, beide linken Marken mit Aufdruckfehler “Streben bzw. Tragfléche teilweise gebrochen,
Kurzbefund Soecknick BPP: 7 ..einwandfreil" . . ...
Kogge komplett tadellos gestempelt, gepr. Infla (Mi. 100,-) . . ..o
25 Pfg Kogge mit Mittelstlick in der Farbe lila, postfrischer Kabinett-Probedruck, signiert Schiler BPP .. .............. ... ... ......
40 Pfg bis 5 Mk Flugpost 1921 auf Einschreiben-Eilboten-Luftpostbrief aus DANZIG 1 LUFTPOST 16.7.21 nach Leipzig mit Aufkleber “Diese Sen-
dung ist vom....Postliberwachungsstelle Berlin W. 8" und Ak.-Stempel. . . .. ..o
60 Pfg Flugpost, ungezihnter Probedruck in schwarz auf gewdhnlichem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP:
I ANAI T L L

5 Mk Flugpost mit Wasserzeichen 2 X im ungezéhnten Pracht-Viererblock mit linkem Rand, ungebraucht mit Gummibug, sonst einwandfrei, deko-

60 Pfg auf 75 Pfg Germania, waagerechtes postfrisches Kabinettpaar mit stark verschobenem Rotdruck, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwand-
il QBN KOtV . . o
40 Pfg Staatswappen ungezahnt mit doppeltem Mittelstiick, postfrisches waagerechtes Kabinett-Paar, Fotobefund Soecknick BPP: “...einwand-
freil”, unsigniert (M. 500,-) . e
30 Pfg Staatswappen ungezahnt, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar mit rechtem Rand, Fotobefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!”, unsi-
ONE (M. 320,5) e

1 Mk Flugpost Probedruck ungezéhnt in schwarz auf ungummiertem Kartonpapier, Kurzbefund Oechsner BPP: “...einwandfrei!” ...........
1 Mk Staatswappen mit Plattenfehler “linker Bogen des g von Danzig fehlt”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 100,-. . . . ..
1 Mk Staatswappen mit Plattenfehler “linker Schenkel des n in Danzig gebrochen”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 100,-
1 M. mit Abart “linker Schenkel des n in Danzig gebrochen” mit Zusatz Mi.-Nr. 103 (2), 105, 106 und 109 auf Nachnahme-Wertbrief (Wert 2547 M)
iber 24 Gramm nach Meiningen mit Ank.-Stpl. und rotem Gewichtangabestempel sowie Zensur L 2 von Berlin, die Abart wertet gest. schon 130,-
Euro, auf Brief im Michel UnDekannt. . .. ...

1 Mk Staatswappen mit Plattenfehler “n im Danzig oben gebrochen”, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Infla Berlin (100,- +). . .........
3 Mk Staatswappen mit stehendem Wz., ohne Rosettenunterdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!”
I

3 M. mit Wz. X 0o Infla-echt, optisch schénes Sttick mit geringen Méngeln, groBe Seltenheit, so gut wie nie angeboten, Kurzbefund Oechsner BPP
(1.200,7) e

5 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck auf Papier mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert (Mi. 150,-)............
Staatswappen, Probedruck in rot ohne Inschrift (Phasendruck?), ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP . .............. ... ... ..
10 M. GroBes Staatswappen ®© Probedruck ohne Druck der Farbe blaul . ... ... ...
10 u. 20 Mk Staatswappen ohne Rosettenunterdruck, Wz. 2 Y, je tadellos ungebraucht u. sign. Dr. Oechsner BPP (160,-) ... .............
20 Mk Staatswappen, Probedruck schwarz/rot auf Papier ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit Fotobefund Oechsner BPP: “...ein-
wandfrei erhalten!” (Mi. 300,-). . et
10 Mk Staatswappen mit Wz. 2X, Probedruck in schwarz/rot, postfrisch mit kleinen Altersflecken und kleinen Durchstichfehler oben, sonst feines
Prachtsttick, Fotobefund Soecknick BPP, ML 300,—. . . ... .ottt
10 Mk Staatswappen mit Wz. 2X, Probedruck in schwarz/rot, postfrisches Kabinettstlick aus der linken unteren Bogenecke, Fotobefund Soecknick
BPP: “..einwandfreil” (Mi. 300,-). . .o oo
20 Mark rot/schwarz tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 60,—. . . . .. .o
30 Pfg bis 1,20 Mk Tuberkulose-Woche, kompletter Kabinettsatz auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 24.10.21, Umschlag dreiseitig gedffnet und
Faltspuren, innen signiert Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 400,- . ... ..ot
30 Pfg Tuberkulose-Woche, ungezéhnter dunkelgriiner Phasendruck im postfrischen Kabinett-Paar, Fotobefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!”,
001001
60 Pfg Tuberkulose-Woche, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 140,— . ................... ool
60+60 Pfg. Tuberkulose-Woche, zentr. “DANZIG LAN(GFUHR) 20.10.21" gestempelt, tiefst gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 140,—. . .
1.20 M. Tuberkulose tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 140,— . .. ..o
1,20 Mk und 60 Pfg Tuberkulose-Woche, 2 gestempelte Kabinettstiicke, signiert Infla Berlin, dabei 60 Pfg aus Bogenecke! Mi. 280,- ... . ...
2 Mk Staatswappen ungezahnt und ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Oechsner BPP............. . ... ... 1.
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2 Mk Staatswappen mit Plattenfehler “linke Wertziffer 2 beschadigt”, gestempeltes Kabinettstlick mit rauher Zahnung, signiert Infla Berlin, Mi.
T00,m.

2724 2726
50 Mark Wz. X in der guten a-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla/Hochkeppler, Mi. 650,— . ... ... ... ... ... i
50 Mk Staatswappen rot/gold mit Wz. 2X auf Briefstiick mit Gefalligkeitsentwertung, signiert Stoye BPP, 140,-. . ................. ... ..
50 M. Wappen lilarof/gold, wzX, von linkem Bogenrand, mit zentrischem Stempel “Danzig 5d / 26.10.22", Luxus, Fotokurzbefund BPP, MI. 220,-. .
50 M. ungezéhnt sauber ungebrauchtes linkes Randstick. . . .. ... ... o
50 Mk Staatswappen rot/gold mit Wasserzeichen 2 Y, gestempeltes Kabinettstlick mit Sicherungsstempel, bestens signiert Oechsner BPP und In-
flaBerlin, Mi. 220,- o
50 Mk Staatswappen lilarot/gold mit Wasserzeichen 2 Y, gestempeltes Prachtstlick mit Sicherungsstempel und kleinem Stockpunkt, signiert Infla
BEIIiN, Mi. 220, - . . et
100 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick, selten! (Mi. 200,-). .. .................
100 Mk. groBes Wappen,; glasklar gestempelter Wert auf Luxusbriefstlick; gepr. INFLA Erdwien (Mi. 260,-) ........... ... .. ........
1,50 Mk Staatswappen mit geklebter Papierbahn unten, ungebrauchtes Kabinettstiick (minimale Haftstellen, sonst postfrisch), Fotokurzbefund
Soecknick BPP, bisher nicht gelistet! . ... ..
4 Mk Staatswappen mit liegendem Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, signiert Kniep BPP, Mi. 80,- .. ........................
5 Mk. Staatswappen mit Wz. 2 Y, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Soecknick BPP, Mi. 70,— ... ... ... ..o
5 Mk Staatswappen mit liegendem Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP: “...echt und einwandfrei”, 340,- . . ..
6 Mk Posthorn, kompletter postfrischer Bogen, im Oberrand teils etwas angetrennt. . . .............. i
2 Mk bis 20 Mk Flugpostmarken mit Wasserzeichen 3 Y, 4 gestempelte Kabinett-Stlicke (2x auf Briefstiicken), signiert Infla Berlin und Erd-
WIEN/0BChSNEr BPP (485 -) . . oot

5 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick, Mi. 150,—. . ... ... .. ... e
Gesiegelter Luftpost-R.-Brief, frankiert mit Mi. 116/18, 119/21 ab Danzig nach Perleberg, rs. Ankunftsstempel u. Luftpostbestatigungsstempel,
saubere Bedarfserhaltung, Sign. Peinelt . . ... ..
5 Mk Flugpost blau ungezahnt, ungebrauchter Kabinett-Probedruck, gepr. Schiller BPP. .. ... . o
10 Mark Flugpost tadellos gestempelt, gepr. Infla/Erdwien, Mi. 150,- . ...
10 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick, Mi. 150,- .. ... ..o
20 Mark Flugpost tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla/fSoecknick, Mi. 35,- ... ...
Freimarken komplett tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 200,— . . . ... oo
500 M. GroBes Staatswappen tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. Infla, Mi. 38,-. . .. ... ...
500 Mk Staatswappen in 2 kompletten postfrischen Bogen, im Rand zum Teil mit Einschrankungen, Marken einwandfrei, 200,- ... ........
4 Mk Posthorn im kompletten, postfrischen Bogen, Faltspuren, Marken Pracht . . ... .. o
50 Mk Staatswappen, ungezéhnter Probedruck ohne Mittelstiick (Phasendruck ?), ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP .. ..... ...
50 M. Wz. Y ™ mit anh@ngendem Leerfeld! . ...
150 Mk Staatswappen, ungezéhnter postfrischer Kabinett-Phasendruck (kleiner Kalanderbug) ohne Rotdruck, Fotobefund Soecknick BPP:
BN ANAI B L L
300 Mk Staatswappen, ungezéhnter Probedruck gold/rot, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 70,- . ............ .. oo i i
300 Mk Staatswappen ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert (Mi. 100,-). .. ...
50+20 M. Kleinrentnerhilfe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 55,— . . ... oo
Kleinrentnerhilfe komplett tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 110,— . ..o
25 Mk bis 500 Mk Flugpostmarken, gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin, Mi. 100,- .. ... . i
25 Mk Flugpost als Probedruck in schwarz auf ungummiertem Kartonpapier, Kabinettstiick mit Fotobefund Oechsner BPP: “....einwandfrei
LT
25 Mk bis 500 Mk Flugpostausgabe, kompletter Kabinettsatz auf Einschreiben-Luftpostbrief aus DANZIG LUFTPOST 11.6 .23 nach Berlin,
Ak.-Stempel, vermutlich ohne Luftpostbeforderung, 10se SChon 100,-. . . . . ..o oo oottt

250 Mk Flugpost, kompletter postfrischer Bogen mit Plattenfehler Il, im Rand kleine Haftstelle, sonst Pracht. .. .......................
40 Mk his 200 Mk Staatswappen, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert Infla Berlin, dabei 50 Mk mit sehr klarer Entwertung! Mi. 250,- . .
50 Mk his 200 Mk Staatswappen, jeweils 100 postfrische Marken (1 Wert Méangel) im kompletten Bogen, Marken in Prachterhaltung, ca. 360,- . .
50 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 180,—. . . ...
5 Pf. Wappen im waager. Paar, tadellos postfrisch, Mi. 200,-. . . . . ...
500 Mark Staatswappen mit Wz. 3X, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Oechsner BPP, Mi. 500,— . . ... ... ...t
500 Mk Staatswappen mit Wz. 3 X, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” (Mi. 180,-). .. ............
500 Mk Staatswappen mit Wz. 3 X auf Briefstlick mit falschem Stempel, entsprechender Kurzbefund Soecknick BPP (Mi. 300,-) ..........
3000 Mk Staatswappen, Probedruck mit den Farben dunkelbraun/violett, ungezéhntes ungebrauchtes Kabinettstlick mit rechtem Rand, Kurzbe-
fund SoeckniCk BPP: “..einWandireil” . . .
10 000 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen, leichte Bleistiftbeschriftung im Rand, sonst Pracht, 150,-....................
100 000 auf 20 000 tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 140,-. . . ...
100 000 auf 20 000 Mk Staatswappen mit Aufdruckfehler “vierte O von links oben offen”, gestempeltes Bedarfsstiick (Eckzahnbug und Zahnung
siehe Foto!), Kurzbefund Tworek BPP, 400,- . . . ... oo oo e
100 000 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck ohne Unterdruck auf grauem Papier ohne Gummi, Kabinettstiick. . .. ..............
500 000 Mk Staatswappen, gezahnter Probedruck in grau, ungebrauchtes Kabinettstlick ohne Gummi, Fotobefund Soecknick BPP, selten! . . .
500 000 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck in schwarz mit Doppeldruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP:
e BIWANAI T L
40 T. auf 200 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 200,—. . . ...
40 T auf 200 Mk und 100 T auf 200 Mk orange, jeweils 17x in postfrischer Prachterhaltung, teils in Einheiten, ca. 160,- .. ..............
250 Tsd. auf 200 Mk. rétlichorange mit Teilabschlag “...(FREE STADT (DANZ)IG...23", leicht durchschlagende Priifzeichen "im Block gepriift" In-
fla Berlin und Edwien BPP, je tiefst aufgebracht, Mi. 360,— . .. ... ..
250 T auf 200 Mk orange, 25er-Bogenteil in postfrischer Pracht-Erhaltung, 600,- .. ... ... . . .. .
1 Mio auf 10000 Mk orange, postfrischer 10er-Bogenteil in Prachterhaltung, 150,- . ... . .
10 Mio auf 1 Mio orange, 50x in 2 Bogenteilen, dabei Plattenfehler Il, postfrisch, Pracht, 150,- .. ........ ... ... ... oo,
10 000 Mk. lebhaftgrauviolett ungezéhnt und ohne Wertaufdruck, ungebr., sign. Hochkeppler, Mi. 40,— ... ........... ... oot
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100 Mill. bis 500 Mill. auf 10 000 Mk, 3 komplette postfrische Bogen der 2. Auflage (nur Reinenwertzahlen des Aufdruckes), Falt- und Randspu-
ren, 1 Wert mit Oberrand und eine Bogenecke mit Mangeln, sonst Marken einwandfrei, Katalogwert nur fiir Marken und Marken mit den
ObEITANABIN Ca. 970 ,- . . . oo e

250 000 Mk Flugpostmarke ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert, Mi. 60,- ... ... ... i
250000 Mk, 500000 Mk (Klebefalte) und 2 Mill. auf 100 000 Mk Flugpostausgabe auf Einschreiben-Luftpostbrief mit Zusatzfrankatur
(2x 175 vorderseitig und 6er-Block riickseitig) aus DANZIG 1.11.23 nach Lemberg. Umschlag dreiseitig ge6ffnet und eine Marke abge-
fallen, alle Marken gepr. Infla Berlin und bestens signiert Soecknick BPP, lose schon 1020,- .............c.cciiiiiiiinnnnnnn.
Flugpostausgabe 1923, 6 gestempelte Abarten (177U, 2x 180U, 179 F und 2x 180 F I) mit rlickdatierten bzw. Falsch-Stempeln, dabei ein Brief-

500 000 Mk Flugpostmarke ungezahnt mit Doppeldruck, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit Unterrand, die beiden linken Marken sind ein-
WANATEl POSHTIS ORI
500 000 Mk Flugpostmarke ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand (dort mit Falzrest), unsigniert (150,-) . .................
500 000 Mk. lebhaftrot, ungezahnter ungebr. Wert, Mi.B0,— . ... ..o
500000 M. rot, Wz. X, tadellos Ungebr., Mi. B0,-. . . oo oottt
2 Mio auf 100 000 Mk Flugpostmarke mit stark verschobenem Aufdruck (2 unten stehend!), postfrisches Kabinettstick . . ...............
2 Mio auf 100 000 Mark Flugpost tadellos gestempelt, Infla-gepr. Kniep BPP, unterbewertete Marke! Mi. 300,—.............. .. ... ...
100 000 Mk Flugpostmarke ohne Aufdruck, ungebrauchter Kabinett-Viererblock, 3 Werte postfrisch, signiert. ..................... ...
100 000 Mk Flugpostmarke ohne Aufdruck, ungezéhnter, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit Doppeldruck und Oberrand - sehr dekorative
BINNEIt .

2 Mio auf 100 000 Mk Flugpostmarke mit stehendem Wasserzeichen, postfrisches Kabinettsttick mit Oberrand, unsigniert, Mi. 300,- . ... ...
2 Mio auf 100 000 Mk Flugpostmarke mit stehendem Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstlick mit rechtem Rand, Mi. 120,-........ ..
5 Mio auf 10 000 Mk Flugpostmarke, postfrisches Kabinettstlick im Paar mit Normalmarke (50 000 Mk Urdruckwert), unsigniert (Mi. 130,-) . .
5 Mio auf 50 000 Mk Flugpost mit Wz. 3X, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” (Mi. 140,-) .........
5 Pfg bis 5 G. Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz (3 G auf Briefstiick), signiert Infla Berlin, 5 G zuséatzlich noch
bestens signiert Infla Berlin - schoner Satz mit Tagesstempeln! Mi. 1100,- .. ... ..ot i aiee e ns
Aufdruckausgabe 1923, kompletter gestempelter Prachtsatz, 5 Gulden mit leichtem Eckzahnbug, sonst feiner Satz, gepr. Infla Berlin, 1100,-. .
50 Mk Staatswappen, Probedruck ohne Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettsttick mit Fotobefund Oechsner BPP: “...einwandfrei erhalten!” . . ..
100 Mk Staatswappen, Probedruck ohne Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick mit Fotobefund Oechsner BPP: “...einwandfrei erhalten!” . . .
1 G auf 1 Mill., Einzelfrankatur auf (wohl aus Markenmangel oder Unkenntnis) (iberfrankiertem Einschreiben-Brief aus DANZIG 14.3.24 nach Ber-
lin, reiner Bankenbedar . ... .. o e

3 G Aufdruckausgabe mit Aufdruckfehler “u in Gulden unten offen”, ungebrauchtes Kabinettstiick Mi. 130,-) ... .............. ... ..
5 G auf 1 Mill. Mk. GroBes Wappen, postfrisches Kabinettsttick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” Mi. 150,—................
5 G auf 1 Mill. Aufdruckausgabe, gestempeltes Prachtstiick mit iiblicher Z&hnung (siehe auch Foto!), bestens signiert Stoye BPP und Infla Berlin,
Seltene Marke! Mi. 700,— . . .
5 G Aufdruckausgabe mit Plattenfehler “Schrégstrich durch K von Mark”, ungebrauchtes Kabinettstiick (Mi. 150,) .. ............ ... ...
5 Gulden mit Aufdruckfehler “offenes u”, sogen. hohe Marke mit breitem Ausgleichszahn oben, kl. erstellungsbedingte Papierfalte, sonst tadellos
POSHE. MiA00.- o

5 Gulden mit PF Il sauber ungebraucht (150,-). . o oo oo

1 000 000 Mk Staatswappen ohne Aufdruck, ungezahnter Probedruck, ungebrauchtes Kabinettstlick ohne Gummi, gepr. Kniep BPP (Mi. 200,-)
5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen mit Rollenzahnung auf weiBem Papier, jeweils im senkrechten, postfrischen Kabinettpaar (im Rand mit Falzresten),
signiert Erdwien BPP, Mi. 500 - . . ...t
5 und 10 Pfg Wappen mit Rollenzdhnung, tadellos postfrisch, Mi. 100,-. . .. ... oot e
5 und 10 Pf. tadellos ** in waagerechten Paaren, sehr selten, da Rollenmarken! Mi. 450,— . ... ... ... .. i
5 Pf. Rollenzihnung auf wei Oberrandstiick tadellos gestempelt (200,-). . . .. ...t
5 Pfg Staatswappen, ungezahnter Probedruck in schwarz auf Kartonpapier (oben auBerhalb des Markenbild mit Bugspur) ohne Gummi, laut Foto-
befund Oechsner BPP: “...einwandfrei erhalten!”. . . .. ..
5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen auf weiBem Papier mit Rollenzéhnung, 2 postfrische Kabinett-Viererbldcke, gepr. Kniep BPP, Katalog-
Wert flir Paar SCHOM 1400, ... .. ittt ittt ittt ettt ettt ettt e e e e e

5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen auf mattchromgelbem Papier mit Rollenzéhnung, 2 postfrische Kabinett-Viererblocke, Katalogwert fiir
Paare SCHONM 900,- . ...\ttt e e e
10 Pfg Staatswappen mit Rollenzahnung in MiF mit 20 Pfg Flugpost auf Luftpostbrief aus DANZIG 10.5.34 via Berlin nach Magdeburg . . . . ..
20 Pfg Wappen als portorichtige Zusatzfrankatur auf eingeschriebener Bild-Ganzsachenpostkarte 10 Pfg “Danzig, Krantor”, beférdert von
“Z0PPOT 7.3.32" nach Berlin an die Polizeihauptkasse (Ankstpl), kleine Bedarfsspuren, gepr. Schiller BPP. Es handelt sich bei vorliegendem Stick

40 Pfg und 50 Pfg Freimarke, verschiedene Farben (199 xb, 200xa und 200 yba), 3 gestempelte Kabinettstiicke, jeweils gepr. Gruber BPP, Mi.
00, o
75 Pfg. Staatswappen in guter Farbe gest. (50,7) . .. ..ot
10 Pfg bis 1 G Flugpostmarken ungezéhnt, 4 ungebrauchte Kabinettstiicke, einheitlich mit linkem Rand! Mi. 250,-.....................
Flugpostausgabe 1924, sauber gestempelter, kompletter Kabinettsatz, Mi. 50,— . ... ...
10 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler “viereckiger Ausbruch links am linken Turm”, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Stoye BPP (Mi. 400,-) .
10 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler “viereckiger Ausdruck links am linken Turm”, sauber gestempeltes Kabinettstick, Fotobefund Soecknick
BPP: . ainwandfreil” (Mi. 250,-) . ..o
10 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler “viereckiger Ausbruch links am linken Turm” auf Kabinett-Briefstiick, signiert Oechsner BPP, Mi. 250, -
10 Pfg Flugpostmarke ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick, signiert (Mi. 250,-) . ... ...
2 2/2 G Flugpostausgabe, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar, linke Marke mit Abklatsch, 140,-. .. ......... ... ..ot
2 1/2 u. 1 Gulden Flugpostmarke als Zusatzfrankatur auf Bild-Ganzsachenpostkarte 10 Pfg “Danzig, Marienkirche”, per Luftpost-Eilboten von
“DANZIG 23.1.30" nach Leipzig (Ankstpl), riicks. Urlaubsaufenthaltsbeschreibung. Ein in dieser Form sehr seltener und zugleich herrlicher Beleg! .
2 1/2 G Flugpostmarke ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Kniep (noch als I signiert) (Mi. 75,-). . ... o
2 1/2 G Flugpostmarke mit Plattenfehler “ G von Gulden gebrochen”, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke, Mi. 250,-.
2 1/2 G Flugpostmarke mit rechts oben und unten fehlendem Zahnloch, postfrisches Kabinettsttick, signiert Erdwien BPP, Mi. 180,- ..... ...
2 1/2 G Flugpostmarke mit fehlendem Zahnloch oben und unten, ungebrauchtes Kabinettstick (Mi. 60,-) ............. ... .. oot
2 1/2 G Flugpostmarke mit oben und unten rechts fehlendem Zahnloch, sauber gestempeltes Prachtsttick (minimale Knitter), signiert Kniep BPP,
M 80,

2 1/2 G. Flugpostmarke rechts oben und unten mit fehlendem Zahnloch, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...ein-
WANAfrEil” (M 100,-) o oo

2 1/2 G Flugpostmarke mit Plattenfehler “G von Gulden gebrochen” und fehlendes Zahnloch oben und unten, ungebrauchtes Kabinettstick . .
Flugpostausgabe 1924, kompletter Satz Einschreiben-Luftpost-Brief aus DANZIG 5 LUFTPOST 23.6.24 nach Berlin (ohne Ak.-Stempel). Der 2 1/2
G-Hochstwert mit Plattenfehler “Strich links Unten im G . . . .. oo
Ansichten komplett tadellos ** Fotoattest Soecknick BPP, Mi. 500,—. . . . .. .. oo
3 G Freimarke in MiF mit Nr. 215 und 203 (fehlerhaft) auf Auslands-Wertbrief aus DANZIG 11.7.27 in die Schweiz mit rotem L1 “Dzg. 5 g...”, Rand-
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2842 5 Gund 10 G. Freimarken, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 144,- . . .. ... ...
2843 10 G. Ansichten, POSH. (120,7). . .o\
2844p 1924- 10 Gld. br./schw. u. Mi.Nr., 255 u. 261 auf Abschnitt v. Ausl.-Paket-Karte m. anhangender Zollquittung v. Basel (Stpl. Dzg. 5/15.8.39). .
2845 1G. und 35 Pfg Freimarke auf Auslands- Wertbrief aus DANZIG 6.5.31 mit rotem L1 “Dzg. 5. g.....” in die Schweiz. Umschlag dreiseitig gedffnet

2846 15 Pf. mit Plattenfehler | @, NAChgEZANNT . . o
2847 15 Pf. Wappen in Type xl tadellos gestempelt (120,-) . . ... .ot e
2848P 35 Pfg Staatswappen grauultramarin mit Plattenfehler “Bindestrich am zweiten e von Freie”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin, Mi.
F20 .
2849 35 Pfg und 25 Pfg Staatswappen auf Luftpost-Brief aus DANZIG LUFTPOST 9.10.33 nach Frankreich, Falt- und Randspuren .............
2850 Philatelistische Ausstellung, kompletter Satz mit der 25 Pfg dunkelgrauultramarin auf Einschreiben-Luftpost-Brief mit SST vom 9.7.29 und allen
Stempeln nach Hamburg, signiert Soecknick BPP, SPUIEN . . . .. ..o oo
2851 25 Pfg. Neptunbrunnen in Zwischentype a/b, als solche gepr. Kniep BPP, SST auf A ... ... . oo e
2852 25 Pfg Internationale phil. Ausstellung dunkelgrauultramarin, gestempeltes Kabinettstiick mit SST, Kurzbefund Soecknick BPP (Mi. 120,-) . . ..
2853P Neptunbrunnen in c-Farbe tadellos postfrisch, Mi. 220,—. . . .. ...
2854P 10 Jahre Freie Stadt Danzig, kompletter Kabinettsatz mit praktisch zentrischer Entwertung auf Einschreiben-Eilboten-Nachnahme-Brief aus
DANZIG 9.1.31 nach Frankfurt, Randspuren, in dieser Form nicht haufig! Mi. 500,- ++. . ... ...
2855P 35 Pf. Jubildumsausgabe tadellos postfrisch, Mi. 150,— . . . ... . o
2856P 35 Pf. mit HAN 1229 tadellos postirisch, Mi. - - . ..o o oo
2857P Luposta-Aufdrucksatz, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert (Mi. 220,-) . ... .
2858 25+25 (Pfg) auf 5 G Luposta im postfrischen Kabinett-Viererblock, 180,-. . . ... ..o oot
2859P Winterhilfswerk komplett tadellos postfrisch, Mi. 250,— . . . . ...
2861 6 auf 7 Pf. mit HAN 433 tadellos ™, Mi. 30,— . . ... o
2862 8 auf 7 Pf. mit HAN 433 tadellos ™, Mi. D0, — . . . ..o
2863P 8 auf 7 Pfg mit doppeltem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick, gepr. Kniep BPP (Mi. 130,-). . .. ... oo
2864 30 auf 35 Pfg grauultramarin, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP (90,—) ... .. ...
2865 40 Pfg und 60 Pfg Staatswappen, 2 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert, Mi. 75,- . . ... ... o
2866P 30 Pfg Staatswappen im senkrechten Paar auf sonst portofreiem “Frei durch Ablosung”-Brief per Eilboten-Luftpost aus DANZIG LUFTPOST
12.12.36 nach Osnabruck Durch das Offnen rechts mittels Schere istein Wert etwas angeschnitten, sonst feiner Bedarf. Extrem seltene Portostu-

2867 70 Pfg dunkelgelbgriin/zinnoberrot, kpl. postfr Viererblock aus linker oberer Bogenecke, tadellos, Mi. 52,—+. . ............ ... ... ...

2868 15 Pfg Luftpost, portogerechte Einzelfrankatur auf Drucksachen-Streifband aus DANZIG 5.8.38 nach Frankfurt, unten etwas fleckig, recht seltene
VBT ENAUNG, oo
2869 50 Pfg Daposta-Blockausgabe, jeweils in der a-Farbe auf 2 Einschreiben-Luftpost-Auslands-FDC’s mit Zusatzfrankatur und entsprechendem

2870 Daposta-Flugpost-Block mit Plattenfehler “7 in 1937 gebrochen” 4 postfrische Kabmettstucke 200,
2871P 10 Pfg Staatswappen mit Rollenzahnung, postfrischer Kabinett-Viererblock, Katalogwert fiir 2 Paar schon 500,-. .. ....................

2872 25 Pfg. Danziger Dorf mit WZ 3 X, dreiseitig mit teils groBen Teilen des Blockrandes umgeben, Teilabschlag des SST “DANZIGER
LEISTUNGSSCHAU 5.12.37", sehr dekorativ, Mi. 50,—. .
2873P 25 Pfg Danziger Hof mit Plattenfehler “rechter Bildrand eingekerbt”, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kniep BPP (Mi. 220,-) . ............
2874 Leistungschau-Block mit Abart “25 Pfg mit eingekerbtem Bildrand”, gestempeltes Kabinettstiick mit SST, 280,-. .. ....................
2875 Danziger Leistungsschau-Blockausgabe mit ESST vom 28.11. in Kabinetterhaltung, bestens signiert Erdwien BPP, Mi. 110,-. .. ...........
2876 Danziger-Leistungsschau-Block mit Plattenfehler “rechter Bildrand eingekerbt”, ungebrauchtes Kabinettstiick, 85,- .. ..................
2877 WHW 1938, 6 komplette postfrische Prachtsétze, meistin Paaren, 240,-. . .. ... . oo
2878 50 Pfg. lebhaftblau/zinnoberrot, kpl. postfr. Viererblock mit rechtem Rand, tadellos, Mi. 44,—+. . ... ... ... .. . ... o

Dienstmarken Danzig
2879P 5 Pfg bis 3 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin, Mi. 280,- .............
2880 15 Pfg. mit Passerverschiebung MD (Eckrandstiick)/ MDM (Papierfalte!)/DMD, 3 tadellos ungebr. Exemplare .........................
2881 80 Pf. tadellos gestempelt, gepr. INfla (18,—) . . . . . ..o oot
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2882 2883 2887 2889
2882P 1 Mk Dienstmarkenaufdruck mit Plattenfehler “linker Schenkel des n in Danzig gebrochen gestempeltes Prachtstlick, signiert Kniep BPP und In-
fla Berlin, M. 100, o
2883P 1 Mk Dienstmarkenaufdruck mit Plattenfehler “n im Danzig oben gebrochen”, gestempeltes Prachtstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 150,-. . . . ..
2884 1,20 Mk. schwarzlichviolett ohne jeglichen Rosettenunterdruck, postr., tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 35—+ ... ........... ... ... ..
2885 2 Mk. dunkelgelbgrau/karminrot, zentr. um 90° versetzte Entwertung “DANZIG *(5)f 14.1.22", unten teils etwas dinn, entsprechend um 2mm er-
hoht gepr. Soecknick BPP sowie Infla Berlin RS, Mi. 75, . . oo
2886 2 Mk Dienstmarke ohne Rosettenunterdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” (Mi. 90,-). ... ... ..
2887P 80 Pfg dunkelgriin Dienstmarkenaufdruck, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Infla Berlin, Mi. 260,—. . ...........................
2888 1,25 Mk Dienstmarkenaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 80,- . ... i i
2889P 2 Mk Dienstmarke karminrot mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Oechsner BPP, bisher nicht im Katalog! . . . . . .
2890 2,40 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstick, gepr. Infla Berlin und Soecknick BPP, Mi. 80,— . . . ..
2891 4 Mk Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Prachtstick, signiert Infla Berlin (100,-) . ... ... oo
2892 5 Mk Staatswappen mit Wz. 2'Y, bis auf ein minimal verkirzter Zahn sauber gestempeltes Prachtsttick, Kurzbefund Soecknick BPP (Mi. 130,-)
2893P 5 Mark mit Wz. Y Infla-echt Befund Soecknick BPP vom 27.12.2004 “echt und einwandfrei ... sehr gut erhalten.” Mi. 320,-.............

2894P 6 auf 3 Mk karminrot, gestempeltes Bedarfsstiick mit kurzem Zahn rechts, daher etwas héher signiert Erdwien BPP und Infla Berlin, recht seltene
Marke! Mi 200, - . o o

2895P 4 Mk bis 300 Mk Dienstmarken mit Wz. 3 Y, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin, Hochstwert zusétzlich Dr. Oechsner BPP, Mi.
A0 m. o

2896 4 Mk. schwérzlichultramarin ohne jeglichen Rosettenunterdruck, postfr. waager. Paar mit leicht nach rechts verschobenem Aufdruck, rechter Wert

etwas erhoht, linke Marke tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 40,—. . . ..o
2897 4 u. 5 Mk Wappen, Wz. 3 Y, zwei echt gestempelte Werte, gute Erhaltung, gepr. Infla, Mi. 100,-. . . ... ..o oo
2898 4 verschiedene Werte mit Wz. 3 Y, gute Erhaltung, gepr. Infla, Mi. 90,-. . . ..o
2899 10 Mk Dienstmarke im postfrischen 9er-Block mit Unterrand, 3 Werte mit Aufdruckfehler “Il”, eine Normalmarke ungebraucht und 1x mit Eck-

fehler, sonst in postfrischer Kabinetterhaltung, gepr. Oechsner BPP . ... ...
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2900 20 Mk Dienstmarke im postfrischen 9er-Block mit Unterrand, 3 Werte mit Aufdruckfehler “II”, eine Normalmarke ungebraucht, sonst in postfri- ~ 32l1(3),32(6) 45—
scher Kabinetterhaltung, gepr. OBChSNer BPP . . .. . .o A
2901 100 Mk mit Dienstmarkenaufdruck und stehendem Wasserzeichen, kompletter postfrischer Bogen (ohne Oberrand), Falt- und Randspuren, Mar- ~ 34X(100) ** 70,—
ken in Prachterhaltung, 350,- . . .. oo
2902P 100 Mk schwérzlicholivgriin mit Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (380,-). ... .. 37 OO 150,—
2903P 500 Mk Dienstmarke, sauber gestempeltes Bedarfsstlick mit Eckbug, Fotoattest Gruber BPP, bildseitig schones Stlick! Mi. 550,- .......... 39 OO 100,—
2904P 500 Mk Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kahinettstiick, signiert Infla Berlin - sehr schones Stiick! Mi. 550,- ................ 39 OO 230,—
2905P 1000 Mark tadellos gestempelt, gepr. INfla/0BChSNEr . . . . ...ttt 40 OO 60,—
2906 1000 Mk Dienstmarke, gestempeltes Prachtstiick, minimal hoher signiert Erdwien BPP, 120,-. ... ... ... .. L. 40 OO 40,—
2907 1000 Mk Staatswappen mit stehendem Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP, Mi. 150,- .. ................... 40X 60,—
Portomarken Danzig
2908 10 Pfg dunkelbraunkarmin ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Soecknick BPP (Mi. 80,-) . .. ........ ...t 1bU * 30—
2909 20 Pfg Probedruck in der Farbe grtin, ungebrauchtes Kabinettsttick mit Unterrand, Mi. 130,-. . .. ... ..o 2P2 50—
2910 20 Pfg Probedruck in der Farbe orange, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Unterrand, Mi. 130,-. ... ... oo 2P2 50—
2911P 20 Pfg Probedruck in griin, ungebrauchtes Kabinettstlick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” (Mi. 130,-).............. ... ... 2P2 50—
2912 20 Pfg mit senkrechter Doppelzdhnung im waagerechten ungebrauchten Paar, signiert, siehe auch Foto! . . ............. ... ... ... ... 2(2) * 40,—
2913 40 Pfg dunkelbraunviolett ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstlick, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!” (Mi. 80,-) .............. 3bU ~ 30—
2914 75 Pfg Portomarke, kompletter Bogen mit 50 Werten, dabei auf Feld 29 mit Plattenfehler I, durch Faltung und schlechte Lagerung 10 Werte unge-  51,5(49) **/* 20,—
braucht, SONSt POSHIISCN . . . . oo o
2915 Ausgabe 1921, 8 Werte mit Besonderheiten, dabei 2x Nr. 51 (1x postfrisch), dekorative Verzahnungen usw. ................ ..o 5(2),u.a. */** 30—
2916 300 Pfg im senkrechten Paar auf Paketkartenbriefstlick, dazu 75 Pfg und 60 Pfg gestempelt, 4 Prachtstticke, signiert Infla Berlin, Mi. 94,- ... 10(2),54 ©® 30—
2917 500 Mk Portomarke im postfrischen Paar mit vorderseitigen Papierfehler, Kurzbefund Soecknick BPP: “...einwandfrei!”. . ................ 12(2) =~ 50,—
2918 500 Pfg mit Farbfleck in der Beschriftung auf Feld 1, 2 postfrische Prachtwerte aus der linken oberen Bogenecke, Plattenfehler? .......... 12(2) =~ 20,—
2919P 100 Pf. Porto tadellos inflaecht oo mit neuem Fotoattest Soecknick BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 750,— .. ....................... 15Y ©© 300,—
2920P 100 Pfg mit Wz. 3 'Y, sauber gestempeltes Prachtsttick, oben links mit 2 kurzen Z&hnen, sonst einwandfrei, signiert Infla Berlin, 750,-. ... ... 15Y ©O© 200,—
2921P 500 Pfg mit Wz. 3 Y, sauber gestempelt mit Kurzbefund Soecknick BPP: “...Stempel echt, Kurzer Eckzahn links unten”, siehe auch Foto! (Mi.220,-) 19y ©® 60,—
2922 10 Mk bis 500 Mk Portomarken, 5 gestempelte Kabinettstiicke, signiert Infla Berlin, Mi. 180,- ... ... ... .. ... ... i, 21/25 ©O 80,—
2923P 500 Mk Portomarken mit Wz.3 Y, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Gruber BPP und InflaBerlin .. ........................ 21y OO 80,—
2924P 10 Mk mit Wz. 3 X, 3x vorder- und riickseitig in MiF mit 4x Nr. 24 und 1x Nr. 25 auf Paketkarten-Briefstiick mit Stempel DANZIG-NEUFAHRWASSER ~ 21X(3),24X(4),2  250,—
9.7.23, Bugspur durch eine Nr. 24 und leichte Randklebung - seltenes Bedarfsstiick mit guter Frankatur! ........................... 5X A
2925 50, 100 u. 500 MK in echt gestempelter, guter Erhaltung, gepr. Infla, 70,-. ... ... ... 23/5 @O 25—
2926 2927 TTRPETES 2928 Rassas v i 2930
2926P Unverausgabte 1000 Mark auf 100 Mark, Aufdruck matt/ruBig, tadellos postfrisch, Mi. 350,— ... ... ... ... o i 140,—
2927P Zoppoter Provisorium: 500 Mk Staatswappen mit T-Stempel, gebrauchtes Kabinettstick, signiert InflaBerlin . .............. ... ... ... 50,—
2928P Zoppoter Provisorium: 100 000 Mk Staatswappen mit T-Stempel, gebrauchtes Kabinettstlick, signiert Infla Berlin 50,—
2929P Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 154, gepr. InflaBerlin. .. ........... ... o 50,—
2930P 10 Pfg Portomarke mit ungewdhnlicher Entwertung “T”, vermutlich Teil einer Nachportofrankatur mit Zoppoter Provisorien, signiert Infla Berlin. 31 ©© 40,—
2931P 40 Pfg mit Plattenfehler “0 der Wertangabe unten offen”, gestempeltes Kabinettsttick, Fotobefund Oechsner BPP: “...die Erhaltung ist einwand- 341l © 40,—
Tl M 100, - . oo
2932 100 Pfg Portomarke mit Plattenfehler “zweite O der Wertangabe oben offen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Erdwien BPP: “...ein- 371l * 30—
WANAfTEI (M. B5,-) . o oo
2933P 100 Pfg Portomarke mit Plattenfehler “zweite O der Wertangabe oben offen”, gestempeltes Prachtstick, signiert Kniep BPP, Mi. 200,- .. . . .. 37 © 70—
2934 15 Pfg und 3 G Portomarken, 2 postfrische Kabinettstiick, Nr. 39 signiert Erdwien BPP, Mi. 55,- ... ... .. .. oo, 38/9 ** 20—
2935P 3 Gulden mit PF I sauber ungebraucht (400,-) . .. oo oottt 391 * 150,—
2936 20 auf 100 Pfg mit Stempel DANZIG 6.2.39 auf unterfrankiertem Bedarfsbrief aus Ungamn, Umschlag links mit Aktenlochung, sonst feiner Beleg 42 X 100,—
mit dieser nicht hdufigen Einzelfrankatur, Kurzbefund Oechsner BPP ... ..
2937 1934-39, 3 Belege (Aktenlochung), 1 Vorderseite sowie 1 GSK-Teil mit Nachportomarken (dabei 2 Kurzbefunde Oechsner BPP), dazu Nachporto- &I 80,—
beleg aus 1914 aus Danzig in die SChweiz, anSEheN! . . . .o
Port Gdansk
2938 15 Gr dunkelrosa, postfrischer Eckrandwert, tadellos, gepr. Jungjohann BPP, Mi. 120,- .. ... ..o 6 ** 50,—
2939P 5 Gr. bis 15 Gr. mit Aufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Schiler/Erdwien BPP (140,-) ............ ... . it 12/14 © 60,—
2940 1 ZI. schwarzgrau tadellos postfrisch, gepr. Schmutz, Mi. 150,—. . .. ..o 25 ** 55—
Memel
2941P 1,50 RM rétlichbraun 6x und 50 Pfg. Germania a. Wertpaketkarte von Berlin nach Memel, diverse Zollstempel, gepr.Infla. . .............. DR114b,u.a. 200,—
X
2942p 60 Pf. Germania mit senkrecht geriffeltem Gummi, rechtes Randstlick tadellos postfrisch, dopp. tiefst gepr. Matheisen, Mi. 650,—. ... .. ... 16y ** 240,—
2943P 40 Pfg. auf 20 C. mit Aufdruckfehler “rechter Balken 2x gebrochen”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP (Altpriifung als Il), Mi.  27blll ® 50,—
T80,
2944 2 Mk auf 1 Fr. mit Aufdruckfehler “Abstand zwischen r und k” gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Dr. Petersen BPP, 130,- ................ 28yl © 50,—
2945 3 Mk. auf 5 Fr. mit Aufdruckfehler “weiter Abstand zwischen 3 und mark”, Kabinettbriefsttick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi. 150,-). .. ........ 30 A 60,—
2946P 4 m. auf 2 Fr. in Type la tadellos gestempelt, dopp. gepr. Petersen (340,-) .. ... ..ot 31IxPFla © 80,—
2947 4 m auf 2 Fr. Viererblock auf A mit einmal lyPFla gepr. Klein BPP  (320,—) . ... 31lyPFla A 76,—
2948 4 Mark in Type ly mit PFla ** gepr. Petersen (110,-) .. ..o 31lyPFla ** 40,—
2949 10 m auf 5 Fr. mit Plattenfehler | tadellos auf Briefstlick ,gepr. Erdwien (Mi. 110,-). ... .. 321 A 46,—
2950P 15 auf 10 Pf auf 10C, feinst gestempelte Abart, gepr. Petersen (Michelwert 240,-) ... ... i 34V © 60,—
2951P 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit Aufdruckfehler “rechter Balken zweimal gebrochen”, auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi. 240,-). . 35l A 100,—
2952 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit kopftstehendem Aufdruck “60", ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75,—. ... ...... ... 35K * 30—
2953P 3 M auf 60 C. mit Aufdruckfehler “Kurzbalken”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 200,- . .............. ... ... 371 © 80,—
2954 20 Mk auf 45 C. mit Aufdruck-Abart “weiter Abstand” auf Kabinett-Briefsttick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 90,-............... ... ... 39IIPFlla A 40,—
2955 60 Pfennig auf 40 C. Flugpostmarke, Aufdrucktype | auf weiBem Papier, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Klein BPP, Mi.  40ly ®© 40,—
T00 -,
2956 4 Mk auf 2 Fr. Flugpostausgabe mit Aufdruckfehler “Wertziffer 4 verdickt”, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Klein BPP, 130,- ......... .. 46la * 45—




2957
2958

2959
2960

2961
2962

2963
2964
2965
2966P
2967P
2968P

2969P
2970P
2971P

2972P
2973

2974

2975P
2976P
2977P

2978
2979
2980

2981
2982

2983
2984
2985
2986P

2987P
2988P
2989
2990
2991P

3003
3004

3005
3006
3007
3008
3009
3010
3011

4 Mk. auf 2 Fr. Flugpostmarke im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick, linke Marken mit Aufdruckfehler Il und rechte Marke mit “4 ver-
dickt”, gepr. Matheisen BPP, in dieser Kombination nicht hAUfig! . ... ... . .
10 Pfg. auf 10 C. dunkelgriin im waagerechten Zwischenstegpaar mit Millésime “1", postfrisches Prachtstiick (etwas angetrennt), gepr. Dr.
PEtEISEN BPP . .
20 Pf auf 20 C. mit Aufdruckabart “weiter Abstand” auf Kahinettbriefstiick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 70,- ... ............... .. ...
1,25 Mk. auf 60 Fr. Flugpostmarke mit Aufdruckfehler “Abstand zwischen 1 und Mark 3,7 mm” auf Kabinettbriefstiick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi.
B0) oot

4 Mk auf 2 Fr. Flugpostmarke mit Aufdruckfehler “Abstand zwischen 4 umd Mark 3,1 mm), sauber gestempeltes Kabinettstick, gepr. Matheisen
B M. B0,- e
10 auf 2 Mk. auf 45 C. griin, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit komplettem Druckdatum, dabei 2x Aufdruck-
fehler IV (Feld 71 und 72), Il und IV, gepr. Dr. Petersen BPP, in dieser Form sicherlich nicht haufig, Mi.ca. 400,— .....................
50 M oben ungezéhnt mit Oberrand, gestempelt (Falschstempel, entsprechend signiert Dr. Petersen BPP, guinstiges Vergleichstlck! ........
2 Cauf 300 M im waagerechten 4er-Streifen auf Kabinettbriefstiick, dabei 2x Type Al und Typenpaar Al/All, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 450,-. . .
10 C. auf 25 Mim waagerechten Typenpaar (BI/Al) auf Kabinett-Briefstiick mit dt. Stempel, 1 Wert mit Klebefalte, signiert Dr. Petersen, ca. 195,-. .
10 C. auf 25 Mim waagerechten gestempelten Kabinett-3er-Streifen, dabei Typenpaar Al/All, jeweils doppelt signiert Dr. Matheisen BPP, ca. 440,-
15C auf 25M, alle 6 Typen zus.hdngend, senkrecht AIV/Alll, im Viererblock das sehr seltene Paar BI/BII, (ca. 1000) ..............
15 C auf 25 M im Kabinett-6er-Block mit Unterrand auf Briefstiick, dabei 1x mit Aufdruckfehler “5 statt 15" und das senkrechte Typen-
paar ”Al/Alll" (S1) signiert Dr. Petersen BPP - seltene Einheit, ca. 1050,- . ... ...ttt e
20 C. auf 500 Mk. graulila, braunpurpur, in allen sieben verschiedenen Aufdrucktypen, dabei Al und AlV in postfrischer, sonst in ungebrauchter Ka-
binetterhaltung, bis auf Alll je signiert Matheisen bzw. Dr. Petersen BPP, Mi. ca. 250,— .. ....... ...t
20 C. auf 500 Mk. graulila, braunpurpur im gestempelten waagerechten Typenpaar W6 (Alll+BlIll), gepr. Dr. Petersen BPP, Bugspur, sonst feines
Stlck, SEItEN, Mi. Ca. 300, . . ottt
20 C. auf 500 M, 5 verschiedene Typen in gestempelter Kabinetterhaltung, dabei 3 Briefstiicke (Al im Paar), alle mit dt. Stempeln und signiert Dr.
Petersen BPP, Ca. 210,- . oo
20 C. auf 500 M gestempelt im waagerechten Typenpaar “Blll-BIV” auf Kabinett-Briefstiick, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 960,- . . .
30 C. auf 500 M, 4 verschiedene Typen lose gestempelt bzw. auf Briefstiicken mit dt. Stempeln (Al, AlV, Bl und BIV) in Kabinetterhaltung, signiert
D Petersen BPP, Ca. B8 - . . oo
50 C. auf 500 M. in Type Alll tadellos gestempelt, gepr. KIBin. . . ... ..o
50 C. auf 500 M, Type Al mit doppeltem Aufdruck “CENTU”, gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Dr. Petersen BPP (450,-).........
50 C. auf 500 Mk, zwei gestempelte Kabinettstlicke in Aufdrucktype Alll und AlV, gepr. Matheisen BPP, Mi. ca. 195,—..................
50 C. auf 500 M, waagerechter gestempelter Kabinett-4er-Streifen (etwas vorgefaltet) mit Typenpaar BI/BII, signiert Dr. Petersen BPP,
(o7 O 0

5 C. auf 300 Mk. oliv, vier postfrische Kabinettstiicke mit allen Aufdrucktypen, je gepr. Matheisen bzw. Dr. Petersen BPP, Mi. ca. 110,— . . . ..
2 C. auf 50 M, alle 4 verschiedenen Typen gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstiicken mit dt. Stempeln, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 88,- . ..
2 C. auf 20 Mk, Type IV im waagerechten gestempelten Prachtpaar (etwas angetrennt), dabei linke Marke mit Aufdruckfehler “linker Zierbalken
ausgebrochen”, signiert Dr. Petersen BPP. . . ...
3 C.auf 40 M, alle 5 verschiedenen Typen (I im Paar) gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstiicken, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 170,-. ... ...
3 C. auf 40 M. mit Aufdruckabart “linker Zierbalken gebrochen”; Aufdrucktype Ill; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Klein
B (90,7) .

3 C. auf 40 M im waagerechten gestempelten Kabinett-Typenpaar “lll-IV” (in der Zdhnung gefaltet), signiert Dr. Petersen BPP, ca. 95,- ... ...
3 C. auf 300 Mk. in den Typen I bis lll, jeweils im postfrischen Kabinett-Viererblock, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi.ca. 112,—...............
5 C. auf 100 Mk. dunkelrosa in Aufdrucktype IV mit Aufdruckfehler “linker Zierbalken zu ca. 1/4 aufgebrochen” (Feld 93), gepr. Dr. Petersen BPP. .
10 C. auf 400 M, 5 verschiedene Typen (Type IV fehlt) gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstiicken mit dt. Stempeln, signiert Dr. Petersen BPP, ca.
T -

1 L. auf 1000 Mk. griinlichblau, gestempeltes waagerechtes Kabinett-Typenpaar W4, gepr. Matheisen BPP, Mi. ca. 275,— ..............
1 L. auf 1000 M, 5 verschiedene Typen gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstiicken, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 620,- . ................
2 C. auf 10 Mk. mit Aufdruckfehler “linker Zierbalken zu 1/4 unterbrochen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP. ... ... ...
5 C. auf 100 Mk. mit Aufdruckfehler “linker Zierbalken zu 1/4 unterbrochen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP
50 C. auf 1000 Mk. mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 100,— .................

2992 2998 3001
50 C. auf 1000 M mit Aufdruckfehler “weiter Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP. .. .....................
50 C. auf 1000 Mk griinlichblau.,gestempeltes waagerechtes Paar aus der linken unteren Bogenecke, dabei Feld 92 mit Aufdruckfehler “V”, Kabi-
nettstiick, doppelt signiert Dr. Petersen BPP . . . ...
15 C. auf 40 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand” auf Kabinettbriefstiick, signiert Dr. Petersen BPP. . ... ............. ... ... ... ...
50 C. auf 400 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand” auf Kabinettbriefsttick, signiert Dr. Petersen BPP. . ............ ... ... ... .. ....
50 C. auf 200 Mk. und 40 C. auf 400 Mk., zwei gestempelte Kabinettstiicke mit Aufdruckfehler “enger Abstand”, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi.
00, L
50 C. auf 400 Mk. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Matheisen BPP (Mi.60,-) .......................
50 C. auf 500 Mk. orange, gestempeltes Kabinettstiick mit Aufdruckfehler V, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 150,— ... ........... ... .. ...
1923 Aufdruckausgabe, alle flinf Werte zu 1 L. mit Aufdruckfehler “S in LITAS in abweichender Type”, ungebraucht, gepr. Dr. Petersen BPP (noch
AlS 1), M. 17D, o

1 L. auf 600 bis 3000 Mk., fiinf postfrische Kabinett-Stiicke, jeweils mit Aufdruckfehler “enger Abstand”, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 250,— .
1L auf 600 M bis 1 L. auf 3000 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand” komplett in gestempelter Prachterhaltung, signiert Dr. Petersen BPP,Mi.
A e

1 Lauf 600 M bis 1 L. auf 3000 M mit Aufdruckfehler “S in Abweichender Type” komplett auf 5 Kabinett-Briefstiicken, signiert Dr. Petersen BPP -
indieser Form nicht haufig! Mi. 750,- . . ... oo

1 L. auf 600 M. bis 3000 Mk. Aufdruckausgabe, fiinf ungebrauchte Kabinettstlicke mit Aufdruckfehler “enger Abstand zwischen | und T in LITAS”,
gepr. D Petersen BPP, Mi. 110, ..o oo

1 L. auf 600 Mk., waagerechtes postfrisches Kabinettpaar, dabei rechte Marke mit Aufdruckfehler “S in LITAS in abweichender Type”, gepr. Dr. Pe-
tersen BPP (noch als 118), Mi. O3,— . . . .. oo

1 L. auf 600 Mk. mit Aufdruckfehler “l in LITAS in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75,— ... . ..
1 L. auf 600 M mit Aufdruckfehler “héherstehendes | in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP. ... .. ..
1 L. auf 600 Mk. oliv, postfrisches Kabinettsttick mit Aufdruckfehler V, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi.90,— ... ........... ... ... ... ....
1 L. auf 800 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick mit dt. Stempel, signiert Dr. Petersen BPP; Mi. 90,-. .. ... ..
1 L. auf 800 Mk. mit Aufdruckfehler “enger Abstand” im postfrischen waagerechten Kabinettpaar, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 100,—. ... . ..
1 L. auf 800 M mit Aufdruckfehler “héherstehendes | in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi.100,-.
1 L. auf 1000 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick mit dt. Stempel, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 90,- . ... ...

46la, 461 A
54bMS1 **

561 A
1001 A

1041 ©

120,—
40—

35—
20—

20—

121llku.aBru **  150,—

14500 ® 50,—
167W1AIQ) A 150 —
169W3 A 70—
169W4/Bl © 150 —
170 ** 350,—
170Vua. A 350—
17T1ABN 7 80—
171W6 @ 80—
171A/BI A 75—
171W9 A 350,—
172exABN A 30—
17341 © 46—
173ADD ® 160,—
173AIAV © 70—
173W6,ANV(2)  350,—
©
1741/le ** 40—
1761V A 30—
176IVPFI 176 70—
o}
178N A 65—
178IIPFl © 30—
178W3 @ 40—
1791/11(4) ** 40—
180IVPFI A 40—
18lexIM A 75—
18204 @ 80—
182N A 220—
20—
20—
40—
3017
191V ® 60,—
191,191 ® 40—
1931 A 20—
1971 A 25—
19711991 © 35—
199K * 20—
200V © 60,—
201/051 * 50—
201/ ** 90—
201/5 ® 180,—
201/511 A 300—
201/5V * 35—
20111,201 ** 30—
201l ® 30—
201lla © 40—
201V ** 35—
202l © 36—
20212) ** 40—
202lla ® 40—
203 ® 36—




3012P
3013
3014
3015

3016
3017P
3018

3019
3020
3021P
3022P
3023P
3024p
3025P
3026P
3027
3028P
3029
3030P
3031P
3032P
3033
3034
3035P
3036
3037P
3038P

3039P
3040P

3041P

3042P

3043P

3044p

3045P
3046P

1 L. auf 1000 Mk., gestempeltes Kabinettstiick mit Aufdruckfehler “S in LITAS in abweichender Type”, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 150,— ... 203l ®
1 L. auf 1000 M mit Aufdruckfehler “I in abweichender Type” auf Kabinett-Briefstlick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 100,- ............... 2031 A
1 L. auf 1000 M mit Aufdruckfehler “enger Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 80,-. .. ................ 203V ©

1 L. auf 1000 Mk. braunpurpur, postfrisches Kabinettpaar aus der linken unteren Bogenecke, dabei Feld 92 mit Aufdruckfehler V, gepr. Dr. Peter-  203V,203 **

SN B, M. 108, oot
1 L. auf 3000 Mk. mit Aufdruckfehler “I in LITAS in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 100,-. . . . .. 205l ©®

1 L. auf 3000 M mit Aufdruckfehler “hGherstehendes | in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi 100,-  205lla ©
1 L. auf 3000 Mk. dunkelgelblichgriin, postfrischer 6er-Block (ein Wert mit Falzrest), dabei einmal Aufdruckfehler llla, je einzel gepr. Matheisen  205llla,205(5)

B M. 128, . et =[x

15 C. auf 10 M. hellbraun in Type Il als Einzelfrankatur als Drucksache! . .. ....... ... e 206l X
15 C. griinlichblau sauber ungebraucht, gepr. Petersen, Mi. 70,- . . . .. ... 2131

15 C. auf 1000 Mk. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Matheisen BPP, Mi. 150,—. ... ................. 213K *

15 C. auf 1000 M. mit Aufdruck in Type V; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr.KleinBPP . ......................... 213V *

15 C. auf 1000 M, Type Vlib, gestempeltes Kabinettstiick auf Briefstiick, signiert Matheisen BPP, - sehr seltene Marke, ca. 2400,-.. 213Vllb A
25 C. auf 20 M mit Aufdruckfehler “stark gebrochener Zierbalken” auf Kabinett-Briefstlick, signiert Dr. Petersen BPP, 250,- .............. 215Vl A
25 C. auf 1000 M, Type II, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP,ca. 960,- ............cccvviiiiiinnnennnnn. 2201l ©
25 C. auf 1000 M, Type IV, gestempeltes Kabinettstiick auf Briefstiick, signiert Dr. Petersen BPP, sehr seltene Marke, ca. 2400,- .. 220lV A
25 C. auf 400 M, Type IVe, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 100,- .. ... oo 220Ve ©
25 C. auf 400 M mit Aufdruckfehler “stark gebrochener Zierbalken”, signiert Dr. Petersen BPP, 250,- ............. ... .. oot 220Vl ©
25 C.a. 1000 M. griinlichblau, Type II, schwacher Bug, gepr. Dr. Petersen BPP (120,-) .. .. ... 22111~

25 C.in Type lle ungebraucht, gepr. PEtersen (360,-) . .. ..ot 221lle *

25 C. auf 1000 Mk. hellblau Type V mit Neugummi, gepr. Petersen (360,- flir *) . . .. ..o 221V NG
25 C. auf 1000 MK blau, Aufdrucktype V, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert Dr. Petersen BPP, Mi. 360,-. ... ...................... 221V

30 C. auf 10 Mk. hellbraun mit Aufdruckfehler “stark gebrochener Zierbalken”, ungebrauchtes Kabinettsttick, gepr. Dr. Petersen BPP ... .. .. 222PFVIIN *
30 C. auf 50 Mk. gelbgriin Typen /1 ™ waag. Paar . ... ... ... 226/ =
30 C. auf 50 M mit Aufdruckfehler “3 von 30 mit Haken”, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Klein BPP, 250,- .. ............ ... ... ... 226PFIX ®
30 C. in Type PRVIII ungebraucht, gepr. Petersen. . . ... e 227PFVINI *
30 C. auf 1000 M. blau in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Petersen (131,-). ... ... 2291 *

30 C. auf 1000 M, Aufdrucktype |, ungebrauchtes Kabinettstiick mit kopfstehendem Aufdruck und Aufdruckfehler “0 von 30 innen mit Punkt  229IKPFX *

(Feld21), gepr. Klein BPP, in dieser Kombination sehr seltene Marke! .. ... ... . i

10 C auf 25 M auf 5 C., Type lll, auf Kabinett-Briefstiick, u.a. signiert Dr.Klein BPP. . .. ... .. . . 23001 A
15 C. auf 50 Mk Aufdruckwert in Mischtype von Bogenfeld 99, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Fotoattest Dr. Petersen BPP: “....in  234lll *
einwandfreier, guter Erhaltung!” (Mi. 1200,- KUrSiVl). . . .. ..ot e

15 Cent Grunaufdruck in seltener Aufdruck-Type IV (ohne Striche) tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberem Erstfalz, gepr. 2341V *
PEtErSBN, i, 700, . o o

15 Cent Griinaufdruck in der sehr seltenen Aufdruck-Type IVe tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberem Erstfalz, 234IVe *
gepr. Petersen, Mi. 1100, . . ...t e e

25 C. auf 100 Mk. zinnoberrot mit Aufdruckfehler “C von Cent hoherstehend”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, schones  235la *
Stiick dieser nicht haufigen Marke! (Mi. 750,-) . . oo oottt

60 C auf 500 M tadellos postfrisch, Befund Prof. Klein, Mi. 450.-. . . .. ..o 2371 **
Saar Probedrucke

3 C.-1 Fr., 6 verschiedene Probedruckwerte ex 84-94 postfr., 5 Werte gepr. Schneider., tadellos . . ............. ... . ... ... ..., >

30 C. karmin, ungezéhnt auf ungummierten Kreidepapier, gepr. Hoffmann BPP, tadellos ............ ... ... i, 90Pr ()
Saar

Sarre-Aufdruck (Germania und Bayern) auf Blankopapier, 3 Werte. Die Blancoabziige wurden nach Beendigung des Druckes auf Veranlassungvon ()
Dr. Dub zu Kontroll- und Priifzwecken auf Makulaturpapier angefertigl.. . . ... ..o
HOMBURG PFALZ (heute Homburg Saar) - HK auf GSK Bayern 1 Kr. mit ZuF 1 Kr. (kurzer Eckzahn) nach Kaiserslautern. . .. .............. X

3049 3050 3053
3049P 2 Pfg Germania mit Aufdrucktype Il, postfrisches Kabinettsttick, doppelt signiert Burger BPP (450,-). . .. ...
3050P 3 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type |, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP (400,-) ... .................... 3K *
3051 10 Pfg Aufdruckausgabe, senkrechter 10er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit HAN 5589.19 und 2 komplett gezahnte Leerfelder in 3/4  61(10)HAN+L *
MarkengroBe sowie diversen Plattentypen, ungebraucht, dekorative Einheit! . .. ... .. .
3052 15 Pfg Germania dunkelblauviolett mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort mit Beschriftung), bestens signiert Burger  7cl **
B
3053P 15 Pf. in c-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Burger, Mi. 130,— . . ..ottt 7cl ©
3054 25 Pfg Germania mit Aufdrucktype |, beide Farben in postfrischer Kabinetterhaltung, signiert Burger BPP, Mi. 100,- . ................... 9al,bl **
3055 25 Pfg Germania, Aufdrucktype | mit Abart “Balken in der Mitte geteilt”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Burger BPP. ................. 9aA ®©
3056P 25 Pfg Germania rotlichorange mit Aufdrucktype Ill, postfrisches Kabinettsttick, signiert Burger BPP (320,-) .. ............... oottt 9alll **
3057P 25 Pfg Germania gelborange mit Aufdrucktype Ill, postfrisches Kabinettsttick, signiert Burger BPP (150,-) ........................... 9pblll **
3058 25 Pfg in beiden Farben mit Aufdrucktype |, 2 ungebrauchte Kabinettstlicke und jeweils signiert Burger BPP (47,-). . ................... 9al,9bl *
3059 30 Pfg Germania auf x-Papier mit Aufdrucktype I, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Walzenoberrand, signiert Burger BPP, 250,- ........ 10xI(4)W **
3060P 30 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type yl tadellos postfrisch, Fotoattest Burger: “Der von mir als besondere Seltenheit doppelt signierte 30 10yl **
Pfg.-Wert ist in einwandfreier postfrischer Erhaltung und allseitig sauber gezahnt.” Mi. 500,— . .. ....... ... . .. i,
3061P 30 Pfg Germania auf y-Papier mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Burger BPP (500,—) . ............. 10yl **
3062P 30 Pf. Germania Sarre in Type yl tadellos © dopp. gepr. Burger BPP, Mi. 600,— . . ... ..ttt 10yl ©
3063 50 Pfg Germania auf y-Papier mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettsttick, bestens signiert Burger BPP, Mi. 60,- . ................... 13yl **
3064P 60 Pfg rotlila mit Aufdrucktype |, postfrisches Kabinettstiick, signiert Burger BPP, seltene Marke! (750,—) ........................... 14al **
3065P 60 Pf. Germania Sarre in a-Farbe tadellos ungebraucht, dopp. gepr. Burger, Mi. 360,— ... . ... 14al ~
3066P 75 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP (Mi. 300,-) ................... 15K *
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80 Pfg Germania mit Sarre-Aufdruck, Type |, postfrisches Kabinettstlick, bestens signiert Burger BPP (550,-)
80 Pfg Germania “Sarre”, Type |, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Burger BPP, Mi. 240,-. . . . ... ..o oo

80 Pf. Germania Sarre in Type | tadellos gestempelt, gepr. Burger, Mi. 340,— . ... ...

80 Pfg Germania mit Aufdrucktype | auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Burger BPP, Mi. 340,- ... ... ...

1 Mark karminrot “Sarre” mit Aufdruckabart (Feld 16), tadellos postfrisch, gepr. Burger, Mi180,-. .. ........ ... ...

10 Pf. Bayern Sarre Aufdruck doppelt, tadellos postfrisch, dopp. tiefst gepr. Burger, Mi. 600,—. . ........ ... ... .o,

2 Mark Bayern Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger, Mi. 170,— . . ... oo

3 Mark Bayern Sarre tadellos gestempelt, gepr. Burger, Mi. 200,— . . . ...

5 Mark Bayern Sarre linke obere Bogenecke mit Plattennummer 3. Marke tadellos postfrisch, Bogenrand hat leichte Falzspuren. Foto-  30PINr. **
LT 510 -

5 Mk Bayern-Ludwig “SARRE”, mit seltener Aufdruckabart “kleines A in SAARE” (Feld 15, somit Auflage nur 600 Stiick), farbfrisches 301l ©
Prachtstiick mit sauberem Stempel von “St. INGBERT 10 MRZ. 20", sign. und Attest Dr. Dub sowie Fotoattest H. Ney BPP, Mi. 2.800.- . .

7 1/2 Pfg Ludwig lll mit Aufdruckfehler “obere Gitterlinie durchbrochen”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Burger BPP mit Fotoattest flir ehema-  C31A **
ligem Ber-Streifen, 150,- .. oot e

7 1/2 Pfg Ludwig Ill mit Aufdruckfehler “S oben gebrochen), postfrisches Kahinettstiick mit Oberrand, signiert Burger BPP . .............. C31L **

1,50 Mk Freimarke mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Burger BPP, Mi. 120,- .. ......... 42K *

20 auf 75 Pfg Germania mit doppeltem bzw. 1x mit kopfstehendem Aufdruck, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, jeweils doppelt signiert Burger BPP,  50DD,50KK *
M 00, e

5 M. auf 15 Pf. ** Viererblock mit halbem Abschlag des Schutzstempels, gepr. Burger BPP ... ... .. 51(4) **

20 Pfg Freimarken mit Z&hnung B im postfrischen Kabinett-6er-Block (minimal angetrennt), dabei Kehrdruckpaar Il in einwandfreier Erhaltung, Fo- ~ 55BKdrll **
toatteSt Ney BPP, Ca. B50,- . . . ..ot

25 Mk Freimarke im waagerechten, postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar, Mi. 400,- ... . ... ... 69AaZW **
25 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 100,- . ... ..o 69a **

3 C. bis 5 Fr. Aufdruckausgabe, iiberkompletter postfrischer Kahinettsatz inkl. Nr. 70 B und 72 II, jeder Wert signiert (230,-) .. ............ 70/83 **
Landschaftsbilder Il komplett tadellos gestempelt, Mi. 90,— . . . . ... oo 70/83 ©

10 cent auf 30 Pfg. Originalbogen mit den beiden Werten “kopfstehende Aufdrucke auf Kehrdruckpaaren ” (Mi.-Nr. 72 Al Kdr I+l K), 72Al **
gefaltet zwischen 3. + 4. senkr. Reihe, gepr. Hoffmann BPP (1200,-4) . ......oviii i i iieee s

2 Fr. auf 5 Mk Freimarke, postfrisches senkrechtes Paar, obere Marke mit Aufdruckfehler “Punkt hinter Fr fehlt”, 140,- ................. 811,81 **
5 Fr. auf 25 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten unteren Bogenecke, signiert, Mi. 70,- .. ....................... 83 **
30 C. karmin, ungezahnt; ungebrauchter Probedruck in tadelloser Erhaltung mit kaum sichtbarer Falzstelle im Rand; tiefstgepr. Hoffmann BPP. ~ 90P *
75 Pfg Freimarke mit Plattenfehler “Scheinwerfer rechts in der Kaimauer”, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Ney BPP (240,-) . . . .. 101V **

45 C. im senkrechtem Paar auf Einschreiben-Bedarfsbrief aus HOMBURG 23.3.26 nach Neunkirchen, 1 Wert mit Aufklebefalte, sonst gute Erhal-  102(2) X
TUNG, 110, o

10 Fr. mit Plattenfehler lll tadellos gestempelt, Mi. 150,—. . . ... oo 103l ©
20+20 C. Volkshilfe mit Plattenfehler Il ©, 2 Zahne Kurz, Befund Ney BPP (200,-) .. ..ottt e 1041 ©
1.50 Fr. Volkshilfe ohne Bindestrich in der Jahreszahl sauber ungebraucht, gepr. Hoffmann (100,-) ......... ... ...t 1251 *

3 Fr. Volkshilfe tadellos gestempelt, gepr. Hoffmann, Mi. 170,— . .. ... 133 ©

3 Fr. Volkshilfe tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. Hoffmann, Mi. 170,—. . ... ... .. 133 A
Volkshilfe 1931 komplett tadellos postirisch, Mi. 450,—. . . . . ... 144/50 **
10 Fr. Volkshilfe 1931, gestempeltes Kabinettstiick, geprift Ney (360,-) ... ... 150 ©
Volkshilfe Hochstwert tadellos gestempelt, gepr. Ney, Mi. 400,—. . . .. ... 157 ©
Volkshilfe 1932, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert (700,-) .. .. ... oottt 161/67 **
5 Fr Volkshilfe 1934, tadellos postfrisch, Mi. 100,- . . .. ... 177 **
Volkshilfe 5 + 5 FR mit kpl. Druckdatum, feinst gestempelt (650). . . .. ... e 177BR X
Volksabstimmung 1935, 10 Fr mit Plattenfehler I, r von Fr mit Anstrich postfrisches Randstiick (220). .. ............... ... . iv.. 1941 **

10 Fr. Volksabstimmung 1935 mit Plattenfehler “r von Fr. mit Anstrich”, Marke vom Feld 10 mir Rand und Zwischenstegteil unten auf Einschrei- 1941 X

3106 3107 3109
3 Pf. mit Druck auf der Gummiseite tadellos ** Befund Ney BPP “einwandfreie Marke ... ist echt”, Mi. 250,— .. ...................... 2072G **
3 Pf. ungezahnt tadellos ** Attest Ney BPP “in einwandfreier, postfrischer Erhaltung”, Mi. 300,— ... ... ..., 207ZU **
8 Pf. ungezéhnt tadellos ** Befund Ney BPP “vom unteren Bogenrand ist echt und in einwandfreier Erhaltung” , Mi. 220,— . ............. 209ZU **
10 Pf. ungezahnt tadellos ** gepr. Hoffmann BPP, Mi. 300,— . . . .. ..o oot 210ZU **
15 ungezdhnt tadellos ** Befund Ney BPP “einwandfreie Marke”, Mi. 300,—. . . . ... ..ot 21270 **
16 Pf. ungezahnt tadellos ** Befund Ney BPP “einwandfreie Marke”, Mi. 220,— .. ... ... 2137U **
20 Pf. ungezéhnt tadellos ** Befund Ney BPP “einwandfreie Marke”, Mi. 220,— ... ... i 21470 **
25 Pf. ungezahnt tadellos ** Befund Ney BPP “vom unteren Bogenrand ist echt und einwandfreier, postfrischer Erhaltung” , Mi. 220,—. . . . .. 21620 **
30 Pf. ungezahnt tadellos ** Attest Ney BPP “vom unteren Bogenrand ist echt und in einwandfreier, postfrischer Erhaltung.”, Mi. 600,—. . . . . 21720 ™
50 Pf. ungezéhnt tadellos ** Befund Ney BPP “einwandfreie Marke”, Mi. 220,— ... ... i 220ZU **

200,—
100,—
10—
130,—
64—
200,—
70—
80,—
1200,—

500,—
50—

100,—
40—
40—

30—
220,—

140,—
40—
100,—
40—
400,—

45—
25—
40—
70—
35—

40—
30—
35—
60,—
60,—
200,—
140,—
130,—
240,—
40—
180,—
60,—
100,—

3111
70—
80,—
60,—
80,—
80,—
60,—
60,—
60,—

160,—
60,—

Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!




3116P
3117P
3118P
3119P
3120P
3121P
3122P
3123P
3124
3125FP

3126
3127

3128

3129P

3130P

3131
3132P

3133
3134
3135
3136
3137
3138
3139P
3140P
3141P
3142p

3143P

3144
3145

3146

3147
3148

3149
3150
3151
3152

3153
3154P

3155P
3156
3157P

3158
3159
3160P
3161
3162P
3163
3164P
3165
3166

3167
3168
3169

3170

3171

60 Pf. ungezdhnt tadellos ** gepr. Hoffmann BPP, Mi. 600,— . . . ... ..o
75 Pf. blau ungezahnt tadellos postfrisch, tiefst gepr. Hoffmann, Mi. 300,—. . . . ... ...
2 Pf. Neuauflage ungezahnt tadellos postfrisch, Mi. 200,—. . . . ... ..o i
60 C. auf 3 Pf. orange im waagerechten Paar mit und ohne Aufdruck, tadellos postfrisch, FA Ney BPP: “...einwandfrei”, Mi. 650,-. ... ......
3 Pfg orange mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Prachtstiick mit Kurzbefund Ney BPP: “...einwandfreil” (250,-). . . ..............
2 Fr. auf 12 Pf., Aufdruck kopfstehend tadellos ** Fotoattestkopie Ney BPP (fiir ehemaligen Viererblock), Mi. 650,— . ..................
5 Fr. auf 20 Pf. Aufdruck kopfstehend ** Fotoattest Dr. Bohne GPS “is genuine in every respect” und doppelt gepr. Hoffmann BPP, Mi. 800,— .

10 Fr auf 50 Pfg Urdruckauflage mit Aufdruckfehler “Abstand zwischen Wertangabe und F 1,3 mm”, postfrisches Kabinettstiick,
doppelt signiert und Fotoattest Hoffmann BPP - seltene Marke! Mi. 2000,- . ...ttt
50 Fr. auf 1 SM Freimarke mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Ney BPP (110,-) ..................
50 Fr. auf 1 SM Neuauflage, Einzelfrankatur auf etwas Uberfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus ST. INGBERT 21.1.48 nach Kassel,
(110101
50 Frauf 1 SM Neuauflage in MiF mit 50 Fr und 1 Fr. Wiederaufbau auf (iberfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus HOMBURG 3.5.48 nach
Saarbricken, AK.-SBMDEL. . . .
Hochwasserhilfe 1948, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit SST, dabei 25 Fr. mit Plattenfehler “Bombe fallt unter erstem A in
Saar”, Fotoattest Ney BPP: “...in einwandfreier Erhaltung”, 1192,-. . . ... .o i i e e eeas
1948, Block 2 FDC, Stempel “ST. INGBERT (SAAR) ¢ 12.10.48 -18", Fotoattest Ney vom 31.01.2008 "Der abgebildete Block sowie die
Ersttagsstempel sind echt. Der Block ist in einwandfreier Bedarfsqualitat". Michel 6.000,-. .............c.coiiiieeiiinnnnnnn
Volkshilfe 1949, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Hochstwert bestens signiert Ney BPP (110,—) ... oo,
Volkshilfe 1949, kompletter gestempelter Satz, Hochstwert minimal hoher signiert Ney BPP (kaum sichtbare Bugspur), alle Werte einwandfrei und
DESIENS SIGNIEIt, B50,- . . . o oot
Freimarken komplett tadellos postirisch, Mi. 130,— . . . .o o
IBASA auf Maximumkarte mit S.-Stpl. vOM 24.4.50 . .. . oo
15 Fr. IBASA auf MK mit ESST SAARBRUCKEN 23.4.50, FDC = 300, . . .. ..ottt et e e e e
25 Fr. Rotes Kreuz auf MK mit SST IBASA vOm 29.4.50, 10S€ 80,- . . . . . o oot

Europarat, tadellos gestempelt, Mi. 320,-. . ..o o ot
200 Fr. Europarat, gestempeltes Kabinettstlick, signiert Ney, 310,- . ...
200 Fr. Europarat mit Plattenfehler | ** Fotoattest Ney BPP “Die ... Marke vom rechten Bogenrand ist echt und in einwandfreier Erhaltung.” Mi.
000, o

200 Fr. Europarat mit Plattenfehler “Farbstrich im Buch (iber ANNO”, postfrisches Kabinettstiick mit Zwischenstegansatz unten, Fotoattest Ney
BPP: “...einwandfreie Marke...”, Mi. 900, - . . . ..o

1951/52, 2 FDC u. 1 Maximumkarte mit Ersttags-Stpl. . . ...

Querfeldein-Radweltmeisterschaft, 3 Plattenfehler: 357: “H” in “Radweltmeisterschaft” gebrochen (Feld 23) im Paar mit Normalmarke, 357 Ill Br
Punkt in “5" der rechten Wertangabe "15" (Feld 41) und 357 IV: Farbpunkt Uber linker Wertangabe “15" (Feld 31) im Eckrandviererblock mit

Dienstmarken Saar

40 C. mit PF IV, “M rechts oben beschadigt”, tadellos gest. . . ... ..ot
40 cent in Farbe b gepr. mit Plattenfehler VIII, friiher im Katalog mit 320,00 DM Bewertet. .. ......... ... i
75 Cent, friiherer PF T und M verbunden; seit Jahren nicht mehr katalogisiert, damals mit 350,- DM notiert, geprift mit PF-Berechnung . . . . .
75 Pfg Dienstmarke mit Aufdruckfehler “R oben abgeschliffen”, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, Fotobefund Bérsch BPP: “...in einwand-
freier, postfrischer Erhaltung!” (180,-) . ...
1 Fr. Dienstmarke lebhaftbraunrot mit Aufdrucktype |, postfrisches Kabinettstick, Mi. 100,-. . . ... s
1 Fr. Dienstmarke ungezahnt mit Aufdrucktype I, postfrisches Prachtstiick mit leichtem Gummifehler, laut Fotobefund Ney BPP in
einwandfreier Erhaltung, 1800,-. . .. ... ..ottt i ittt it i ey
1 Frin Type | mit Plattenfehler IV, Befund Ney, Mi. 250,- . . ...
20-75 Cent mit frilherem PF XIX DezZeIChNet, Gepr. . . ..o
25 C. rétlichlila postfrischer Eckrand-6er-Block, dabei die beiden unteren Marken im Typenpaar D 14 Il und D 14 | zusammenhangend im waag.
Paar. Sehr selten! FA Ney: “Die seltene Einheit ist in einwandfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 820,— . ............. .. ... ... ... ....
20 Fr. und 5 Fr. Dienstmarken auf Nachnahme-Drucksachenkarte aus MERZIG 14.3.50, Spuren, mit Dienstmarken recht seltene Portostufe!. .

Belgien

10 C. Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht aus ANTWERPEN 28.10.17 mit Maschinen-Zensurstempel in rot nach Emmerich . ...............
3 C. auf 3 Pfg gelbbraun, Aufdrucktype I, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP, Mi. 130,- ..........................
10 C. auf 10 Pfg rot, Aufdrucktype I, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Hey BPP, Mi. 50,- . . ... ...
25 C. auf 20 Pfg violettblau, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Hey BPP (160,-) . .. ... i
50 Cent. auf 40 Pf. in der seltenen Type | tadellos gestempelt, gepr. Hey (Mi. 150,-) . . ... ...

Etappe West
10 C. Ausgabe der Handelskammer von Valenciennes auf schénem Firmenbrief, minimal oxidiert auf dekorativem Firmenvordruckbrief mit quero-

10 C. Zivilarbeiter-GSK mit Aufdrucktype I, bedarfsgebraucht mit Stempel der Postiiberwachungsstelle 33 b 22.9.17 und Zensur-Ra2. . .. . ..
10 C. Zivilarbeiter-GSK, bedarfsgebraucht mit Ra2 “P-U.-St. GEPRUFT” als Entwerter, Spuren ... ........ .. e

Ober-Ost

1 Mk Aufdruckausgabe mit Zahnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Hey BPP, Mi. 100,-. ... ... .o
1 Mk Aufdruckausgabe mit Zahnung A und Oberrand auf Kabinett-Briefstiick, signiert Hey BPP, Mi. 90,- .. ........... .. ... ... ... ....
1 Mk Aufdruckausgabe, Zahnung A, in MiF mit Nr. 1a, 4a, 6 und 11a auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus KOWNO 25.10.16 mit Zensur nach Calbe,
Ak.-Stempel, rlickseitig ist die Adresse ausgeschnitten, sonst feiner Beleg, gepr. Hey BPP. .. ... ... ... o
1 Mk Aufdruck-Ausgabe, Zdhnung B, Einzelfrankatur auf iiberfrankiertem Einschreiben-Brief aus SCHAULEN 6.12.18 mit Zensur nach Premnitz,
AR =S BMIPE, SPUIBN. o o

Dorpat
20 und 40 Pf. je tadellos postfrisch, gepr. Vossen bzw. Kriiger, Mi. 150,— . . . .. ..o

22120 ** 180,—
222XU ** 90—
226IIfAU 70—
2270 F ™ 200,—
227IIFAG ** 90—
229YIK ™ 180,—
232K ** 200,—
234IK ** 60,—
23471 X 40—
2351/PFl ** 600,—
238lIK ** 40—
23871 XX 30—
238,251,241 50—
X

2591,255/8 ©  400,—

BIL.2FDC X 1500,—

267/71 ** 40—
267/71 © 160,—
272/88 ** 55,—
291 X 70,—
291FDC X 80,—
292MK X 30—
296MK FDC 20—
297 X 30—
297/98 ** 95—
297/98 © 70—
298 © 100,—
298] = 250,—
298I ** 300,—

3073178 X 105—
3571,V > Gebot

358l1,358I1l =~ Gebot

380/98FDC X 50,—

409/28 © 54—
8oV © 20—
8ovill © 30—
10X ** 35—
10PFVIIl ** 60,—
1] = 40,—
11U * 400,—
1V @ 65—
131500 © 10—
14141 * 280,—
4137 X 40,—
P X 20—
al ® 65—
14l © 25—
18 ® 60,—
200l @ 65—

Frankreich127 180,—
X

P6l XX 30—
Pell X 20—
12A * 30—
12A A 35—
12Aua X 70,—
126 X 40—
172 60,—




3172p

3173P
3174
3176
3177P
3178
3182

3183P

3184
3185

3186P

3187P
3188P
3189P
3190

3191

3194
3195

3196P

3197

3198P
3199P
3200P
3201P
3202P
3203

3204P
3205P
3206

3207P
3208

3209

3210

3211

3212

3213P

3214
3215P
3216P

Polen

LODZ, Drucksachenumschlag aus LEIPZIG 1.2.17 nach Lodz mit Zensur-Stempel “Geprift Postliberwachungsstelle Warschau” und versehentli-
cher Zustellversuch mit Stadtpostzustellstempel in rot. Dieser wieder gestrichen und dann in Lodz zugestellt mit Stempel der Freiwillige Feuerwehr

2 1/2 Pfg Germania mit mattem Aufdruck, 16x in Einheiten riickseitig auf Paketkarte mit Nr. 16 aus OSTROWO 19.5.17 nach Wasserburg, zum Teil
mit Randklebung, sollte bei dieser seltenen Bedarfsverwendung nicht storen, ca. 440,-+ ........ ...
20 Pfg violettblau, postfrisches Kabinettstlick, gepr. Hey BPP (Mi. 80,-) . ... ..o

Stadtpost Warschau

5 Gr. Stadtpostmarke graugriin/chromgelb, ungebrauchtes Kabinettpaar aus der rechten unteren Bogenecke (Mi. 160,-). .. ..............
10 Gr. rot ohne Unterdruck, ungezahnter Probedruck im ungebrauchten Kabinett-Paar, alte Signatur riickseitig, in dieser Form nicht héufig! . . .
10 Gr. anilinrot im gestempeltem Kabinett-Viererblock, signiert Petriuk, in dieser Form selten! (Mi. 300,-). ..........................
5 Gr. griin/gelblich (4-er Bock) und griin/gelblichgrau (6er-Block), die untiberdruckt blieben und nicht mehr zur Verwendung gelangten, je tadellos

2 gr. auf 10 Gr. mattrot, ungezéhnter Probedruck (rlickseitig 2x 10 Gr. ohne Aufdruck und Unterdruck gedruckt), postfrisches waagerechtes Kabi-
nettpaar, sehr ungewohnlich, siehe auch FOt0! . ... ... o

Sosnowice

3 Kop. dunkelkarmin, tadellos postfrisch im Kehrdruckpaar, Mi. 200,- .. ... .
3 Kop. und 10 Kop. Stadtpostmarken mit farbigem Vertikalstreifen, 2 ungebrauchte Kabinett-Viererblocke mit rechtem Rand (jeweils 1 Wert post-

Zawiercie
10 FEN Stadtpostmarke auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel vom 13.1.16, signiert, Mi. 400,-. . ... ... . e

Przedborz

4 Gr. Stadtpostmarke riickseitig auf Brief aus NOWORADOMSK 27.12.17 mit 2x 10 H der 6sterr. Feldpost nach Przedbdrz, augenscheinlich reiner
Bedarf, gepr. JUNGJOnann BPP . . . ...
4 Gr. hellblau, diagonal halbiert, untere Halfte, Type 4, auf Kabinett-Briefstiick, signiert Petriuk. . . .......... ... ... ... oo ..

Lokalausgaben Polen

LUBOMIL, nicht verausgabte Marken |-V in komplettem postfrischen Schalterbogensatz zu 11 Werten, dabei jeweils 1 Wert mit kopfstehender
Wertangabe. Wenige Werte mit herstellbedingten gummifreien Stellen, sonst in einwandfreier Erhaltung, Katalogwert fiir ungebraucht schon 850,-
LUBOML, Stadtansichten gezahnt, kompletter Satz in Bogenteil mit jeweils 3 Werten und Leerfeld, dabei jeweils 1x mit kopfstehender Wertangabe,
sauber ungebraucht in Kabinetterhaltung! . . . ... o

LUBOML, Stadtansichten ungezéhnt, kompletter Bogensatz mit 11 Werten (1x mit kopfstehender Wertangabe), postfrisch (wenige
wohl herstellungsbedingte Haftstellen) in Kabinetterhaltung, Katalogwert fiir ungebraucht 850.- (fiir postfrisch ca. 1700,-), als Einheit

LUBOML, 50 H. ungezéhnt auf diinnem Papier, postfrisches Kabinettstiick, vermutlich Probedruck! . ................ ... .. . o ..

Zarki

3 Hbis 12 H. oliv, 3 Kabinettstiicke, 1 Wert postfrisch, 2 Werte mit Haftstellen, u.a. signiert Z. Korszen .............................
3 H. bis 12 H. Stadtansichten, 3 postfrische Kabinettstlicke, Signiert ... ......... ...
ZARKI, 1. Ausgabe 3 H. bis 12 H., kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, signiert, 270,- . . ... .
3 H Stadtpostmarke mit rotem Handstempelaufdruck zu 10 H und schwarzem zu 6 H. ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert. .. ...........
6 H bis 24 H Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Prachtsatz, signiert Falkowski. . . ............. ... . ...
ZARKI, 2. Ausgabe mit Handstempel-Aufdrucken, kompletter ungebrauchter Pracht-Satz ohne Gummi, signiert, Katalogwert flir ungebraucht
380, o e

3 H. bis 12 H. mit Handstempel-Aufdruck auf 2 Marken, jeweils in waagerechten Paaren, gestempelt, Kabinett, mehrfach signiert, in dieser Form

Ruménien

Erste Ausgabe kpl. tadellos postirisch, Mi. B0,-. . . . ..o
15 bis 40 Bani ohne Rahmenaufdruck tadellos postfrisch, gepr. Mikulski, Mi. 380,— . .. ... ... .. i
40 Bani auf 30 Pfg. rotorange/braunschwarz auf hellchromegelb mit ruBigem Aufdruck, zentrisch “BUKAREST C 5 APR 18" gestempelter Vierer-
block mit linkem Seitenrand, dort schwarze Bogennummer ”...4657" sowie zarte rotorange “2", waagerechte Faltspur, je einzeln tiefst gepr. Dr.
HOCNSTAOTEr, Mi. 120, . o o oo
9. Armee

4 Werte komplett je tadellos auf Briefstiick mit Stempel BUKAREST, Mi. 130,— . ... ... .

Eupen
2 Frtadellos POSHiSCN . . .o o

BES. Il. WELTKRIEG/FELDPOST

Deutsche Besetzung im 2. Weltkrieg
Originale “Betreuungskarte fiir Fliegergeschadigte” der Stadt Stettin mit NSDAP-Dienstsiegel, alles bedingte Erhaltung . .................

Karlsbad
1,60 Kc. Landschaften in MiF mit DR 662 (2), 672 und CSR Block 1 a. Luftpostbrief nach Hamburg, tadellose Erhaltung (360,-) ...........

Sudetendeutsches Niederland
50 H bis 1 Kr., 3 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert, im Michel total falsch bewertet, Auktionszuschlége bei uns in den letzten Jahren 130 - 200

Albanien
1 Q. bis 3 Fr. Freimarken, insgesamt 13 verschiedene Aufdruck-Werte sauber gestempelt auf Vorlageblatt, je gepr. Brunel BPP, Mi. 415,- . . ..
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Fliegergeschadigte komplett auf A, Mi. 130,—. . . . oo ot 15/21 A
25 + 10 Q Hilfe zugunsten der Fliegergeschédigten ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit riickseitigem Farbabklatsch............... 18U **

Bohmen und Mahren

60 H. GSK mit Druckjahr 1940, ungebrauchtes Prachtstiick, selten, Mi. 200,— . ... ... . PO/O1T XA

60 und 50 H. Freimarken auf Scherenschnitt-AK “Fiihrer unser Dank ist ohne Ende” mit Abb. einer Familie vor Hakenkreuz als Sonne, gebraucht V348,402 X
MILSST BRUNN 20.4.30 . . . o oo e

50 H. Kampfe bei Bachmatsch, senkrechtes Paar aus der linken unteren Bogenecke mit 2 Zierfeldern auf Brief vom 27.3.39, Faltspuren. . . . . V3927F(2) X
5 Kr. Aufdruckausgabe mit Leerfeld links, gestempeltes Kabinettstiick . ... ... 18LW ©

30 H. Lindenfrucht im Zwischenstegpaar mit portogerechter Zusatzfrankatur als Luftpostbrief von PRAG 9.1.40 nach Wien, Spuren. .. ... ... 247/Wu.a X
3 K. Freimarke, Einzelfrankatur auf Luftpost-Brief aus BRUNN 25.3.41 mit Zensur in die Schweiz, Spuren . .......................... B

50 K. Hitler, Einzelfrankatur auf Nachnahme-Eilboten-Wertbrief von BRUNN 20.11.43 nach Sardice, SpurenimRand .. ................. R

60 H 1. Todestag von Heydrich, kleines Trauergedenkbaltt mit schwarzem Rand und EST BUDWEIS 28.5.43 ......................... 131FDC A

1.20 K. Rotes Kreuz, zweifach in MiF auf sehr dekorativen und handbemaltem Einschreiben-Brief aus WELESCHIN 24.5.44 nach Wien, signiert  132(2),104 X

Theresienstadt

Theresienstadt Ghetto-Geld, 1 Kr. bis 100 Kr. in gebrauchter Erhaltung, z. Teil mit Bugspuren. . . ...
Theresienstadt-Zulassungsmarke, postfrisches Kabinettstlick, signiert Gilbert. .. ... ... o i 1
Theresienstadt-Zulassungsmarke in ungezéhnten Kleinbogen in brauner Farbe mit roter Nummer, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne  1Klbg (*)
Gummi, wie verausgabt, Michel stark unterbewertet, signiert Mahr BPP .. ... i i
Theresienstadt-Zulassungsmarke in ungezéhnten Kleinbogen in schwarzer Farbe, ungebrauchtes Kabinettsttick (leichter Eckbug) ohne Gummi,  1Klbg (%)
wie verausgabt, signiert Manr BPP . . . .
Theresienstadt-Zulassungsmarke ungezahnt, postfrisches Prachtstlick (leichter Gummibug oben im Rand) mit Unterrand, u.a. signiert Mahr BPP .~ 1U **
1943, Vordruckpostkarte als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 11.1. als Drucksachenkarte nach Wien, Vordruck 1940 mit Ver- X
KAUTSDTBIS D N L e

1943, Vordruckpostkarte als Empfangsbestatigung fiir ein Paket, gebraucht vom 9.9 als Drucksache nach Wien, Vordruck 1940 mit Verkaufspreis X

D M

1944, Vordruckpostkarte auf grauem Karton, ohne Druckvermerk, als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 4.5 als Drucksache X
NACH WiEN, TECNTS EINMISS . . . o oo

1944, Vordruckpostkarte als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 22.9 nach Wien, Druckvermerk “A6/335-V/7-VIll.44-50m-215", X
RANAMANGEL. . . o o

1944, Vordruckpostkarte als Empfangsbestatigung fiir ein Paket, gebraucht vom 28.8 als Drucksache nach Wien, mit Druckvermerk “215", X
DU, ottt

1944, Vordruckpostkarte auf griingrauem Papier, als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 13.4 nach Wien, ohne Druckvermerk, X
DU, ottt

1944, Postkarte (iber BERLIN 28.6. nach Wien mit rotem L2 “Riickantwort nur auf Postkarten in deutscher Sprache” .. ................. =<
(1944), Benachrichtungsschein (iber Zulassungsmarke in rot an einen Empfénger in Briinn, undatiert, Faltspuren. .. ................... =<
Mahrisch-Ostrau

50 H. und 1,50 Kc. Kinderhilfe, tadellos postfr., gepr. Dr. Dub (500,-) . . . ..ot 28/29 **
50 H und 1 Kc Masaryk-Kinderhilfe mit Aufdruck, 2 ungebrauchte Kabinettstlicke (entfalzt), signiert Pagtow BPP ... ............. ... ... 28/29 *
2 Kc. Sondermarke mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstick, signiert Osper BPP, Mi. 60,-. ... ...t 30 =
Flamische Legion

Erste Ausgabe komplett tadellos postirisch, Mi. 80,- . . . ..o oo I/IV **
Symbolische Darstellungen komplett tadellos auf Briefstiick, Mi. 160,-. . .. ..o IV A

Symbolische Darstellungen ungezéhnt im kompletten postfrischen Kleinbogensatz (IV in Type | groBe Wertziffern), 1 Wert mit Knitter  I/IVUKB **
im Rand, Marken einwandfrei! Mi. 1300,- . ... ..ottt e

Symbolische Darstellungen mit Flugzeug-Aufdrucken, kompletter Kleinbogensatz a 4 Marken, im Rand gefalzt, Marken in einwand-  V/VIII (4) **

freier postfrischer Kabinetterhaltung, 1120,-. . . ... ... ittt e ettt

+50 Fr. orange mit verschiedenen, kopfstehenden Flugzeugaufdrucken, kompletter postfrischer Kleinbogen, Fotoattest Krischke: VIIK KB **
“...die Erhaltung ist einwandfrei!” Mi. 1300, . .. ..ottt ittt e

Kaiserbildnisse ** kpl. Satz, dabei XIV an einer Seite mit Diamantzahnung, Mi. 120,— .. ... ... ... . IX-XIV **

Soldaten und Flugzeuge, ungezéhnter Kleinbogen zu 4 Marken mit zusatzlichem riickseitigem, stark verschobenem Druck, tadellos ungebraucht,  XVIIB KB (*)

QOPPEIE iGN, IO BT . o oo

Wallonische Legion

Legiondre, kompletter postfrischer Kahinettsatz, Mi. 90,— . . ... ... . i 7]V
+50 Fr Spendenvignette mit fehlendem Rotaufdruck, postfrisches Kabi_nettst[lck aus der linken oberen Kleinbogenecke (angetrennt und leichte  llIF **

Danische Legion

Satz von 3 Werten komplett auf dekorativem Briefstiick, einzeln mit iiblichem Gefélligkeitsstempel entwertet, jeder Wert gepr. Il A
PICKENPACK, Mi. 1350, . . .o ottt ettt et e e

Estland

15 K. waag. ungezahnt ** gepr. Nemvalz, selten! Mi. 150,— . . . ... oo TyUw **
15 K. braun, waagerecht ungezéahnt, senkrechtes Oberrandpaar, feinst postfrisch, signiert Keiler BPP (300,-) .. ....................... TyUw(2) **
30 Pf. ungezdhnt tadellos postirisCh, Mi. 120,— . ... o 3yU **

Wiederaufbau, kompletter Viererblocksatz mit Stempel TARTU VAKSAL 10.11.41, jeder Wert gepr. Krischke BPP, saubere Erhaltung, in dieser Form ~ 4/9(4) ®©
NIChE NAURIG! (160,7) « . . o oottt e

15 K bis 100 K Wiederaufbau von Estland ungezéhnt, postfrischer Kabinettsatz, signiert Krischke BPP ... .......... ... ... ... ... .. 4/9U **
20-+20 Pf. ungezéhnt mit markantem Doppeldruck tadellos postfrisch, gepr. Krischke, Mi. 180,- .. ......... .. o i 5UDD **
20-+20 violettpurpur Doppeldruck ungezahnt ** senkr. Paar, Mi. 360,- . .. .. ... o ot 5UDD(2) **
30 K Wiederaufbau ungezahnt mit Doppeldruck, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand (dort Gummifehler), unsigniert, Mi. 180,-. . . . .. 6UDD **
30 K. Doppeldruck ungezahnt tadellos postfrisch, gepr. Krischke, Mi. 180,- . ... ... . 6UDD **
30+30 K., ungez. Doppeldruck im postfr. Paar mit Zwischensteg (dort gefaltet), extrem selten angeboten! (Lose schon 360,-) . ............ 6UDD **
30+30 indigo Doppeldruck ungezéhnt im Viererblock postfrisch, Mi. 720,-. . .. ... ..o 6UDDVBI **
30+30 Pf. Doppeldruck ungezahnt tadellos postirisch, Mi. 180,- . . . ... 7ubD **
50+50 blaugriin Doppeldruck ungezahnt ** waag. Paar (360,-) .. ...t 7UDD(2) **
50+50 K., ungez. Doppeldruck-Viererblock, postir. (720,-) . . ..o oottt 7UDDVBI **

20+20 violettpurpur Doppeldruck ungezahnt ** waag. Paar, Mi. 360,- . . ... ... 5UDD(2) **
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Elwa
3 K. hellblau tadellos gestempelt, gepr. Keiler, Mi. 600,— . . ... ..

Estland Pernau

1-10 0hne BA Mt GE-SHDl. . o oo

1 bis 50 K. Aufdruck-Ausgabe komplett in Type Il (inkl. Nr. 3 A+B) tadellos postfrisch, als Zugabe fiinf verschiedene postfrische Aufdruck-Werte
VON LEtIANd MIINE 1-6 . .
3 Kop Freimarke gezahnt mit Oberrand, Aufdrucktype Il mit Aufdruckfehler “Kopf der ersten 1 in 1941 abgebrochen”, postfrisches
Kabinettstiick mit Fotoattest Dr. Klein BPP: “...echt und einwandfrei!” Mi. 1500,- . ..........ccoviiiirrriii ittt iinneenns
5 bis 30 Kop. in Type | tadellos postirisch, Mi. 304,—. . . ...
5 Kop. braunrot mit Aufdruck in Type I, postfrisches Unterrandsttick mit anh&ngendem Leerfeld in MarkengroBe (siehe Foto), .............
5 Kop. mit Aufdruckfehler “Pernau” statt Jahreszahl tadellos postfrisch, dopp. gepr. Krischke, Mi. 80,-. .. ......... .. ... oot
20 K. grlin in Type | auf Briefstlick, gepr. Krischke (100,-) . . . oo oo oo e e e
20 K mit zweitem Pernau im Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,- . ... ............... .. ... ...
30 Kop. blau mit kopfstehendem Aufdruck, tadellos postfrisch, doppelt sign. Nemvalz, Mi. 250,- .. .. ... i
50 Kop. in der seltenen Type | tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi, kein Falz, aber eine winzige Haftstelle oben rechts.
Fotoattest Krischke: “Die sonstige Erhaltung ist einwandfrei... sehr selten.” Mi. 3600,— ............cciiiiiiinnnnennnnnnn

Frankreich

+10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “fehlender i-Punkt auf Aérienne”, postfrisches Kabinettstiick, 100,-......................
+10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “N von Avion oben verkiirzt”, postfrisches Kabinettstick, 100,- ... ............. ... ... ..
+10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “fehlender Akzent auf E von SPECIAL”, postfrisches Kabinettstlick, 180,-..................
+10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette griin mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Prachtstiick (kleiner gelber Fleck), bestens doppelt signiert
TUSE B
+10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “fehlender Akzent auf e”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- . ...................
F+10 Flugpostmarke mit Aufdruckfehler “fehlender Punkt auf Aérinne”, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, Mi. 100,-..............
+10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “F in der Wertangabe unten abgeschrégt”, postfrisches Kabinettstiick, 100,-........
+10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler “N von Avion oben verkiirzt”, postfrisches Kabinettstiick, 100,-..................
Flugpost F+10 Fr. karmin/blau mit Plattenfehler Il und Il auf einer Marke, tadellos postfrisch, Mi. 200,—. .. .......... ... ... ... . ...

Diinkirchen

30 und 70 C. Merkur mit Aufdruck in Type | auf Luxusbrief von Diinkirchen nach Ghyvelde; riickseitig Ankunftsst.; mehrf. u. a. Tust BPP
L

St. Nazaire

50 C. und 2 Fr. Freimarken der Handelskammer, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi, 2 Fr. mit Oberrand, signiert Krischke BPP bzw. Tust
B M. 400,- v
50 C. und 2 Fr. Freimarken der Handelskammer, 2 ungebrauchte Kabinettstticke ohne Gummi, dabei 50 C. aus der rechten oberen Bogenecke, si-
gniert Brun, Mi. 400,- . . . oo o
50 C. und 2 Fr. Freimarken der Handelskammer, 2 ungebrauchte Kabinettstlicke ohne Gummi. ......... ...
2 Fr. lilabraun auf griin auf formatverkleinertem Brief (dreiseitig gedffnet und verklebt) vom 23.4.45, starkere Spuren, augenscheinlich ein Be-
AarfSSIUCK! (A00.-) e

2 Fr, Handelskammer breitrandig ungezdhnt vom rechten Bogenrand, Luxus, gepr. Brun, Mi. 1100,— . .......................
1945, Einschreiben-Vordruckbrief aus LA BAULE 8.1 mit Freistempel zu 4.50 Fr. nach Batz s/Mer, Ak.-Stempel, Umschlag unten etwas verkirzt,

Generalgouvernement

Ausgabe komplett tadellos postirisch, Mi. 160,—. . .. . ..o
24 auf 25 Gr. in Type | ** doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten! Mi. 120,-. . ... ...
24 Gr. in seltener Type | * doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten! Mi. 60,-. . . ... ... .o
50 a. 50 Gr. Aufdruckausgabe im tadellosem 40 Block mit 80 Pfg. Bauwerke (diese beschadigt) auf Postkartenstammiteil, seltene Frankatur . .
Freimarkenausgabe 1940 und Ausgabe Rotes Kreuz, 2 komplette Sétze jeweils 4x postfrisch, meist Pracht, dazu 1x ungebraucht, Mi. 122,- . .
50 Gr. Bauwerke, Einzelfrankatur auf Auslandsbrief aus TSCHENSTOCHAU 11.1.41 in die Schweiz, OKW-Durchlaufzensur und Ak.-Stempel.. . .
4 7| Bauwerke, Einzelfrankatur auf Nachnahme-Paketkarte aus LUBLIN 5.3.43, Marke beim Aufkleben mit Einriss, sonst feine Erhaltung, nicht

1 ZIKopernikus, ungezahnter Probedruck ohne Aufdruck auf gelblichem Papier ohne Gummi, Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke!. .
10 + 10 Zloty Burg von Krakau, 10 postfrische Kleinbogen (3. Auflage) in Prachterhaltung (2200,-). ..............cccoiiuunn..
10 + 10 ZI 5 Jahre Generalgouvernement ungezahnt im postfrischen Kabinett-Kleinbogen mit Sektorennummer 4. ....................

Ghettopost

5 Pfg zinnober im waagerechten Kabinett-Kehrdruckpaar, ungebraucht auf Kartonpapier ohne Gummi, signiert Jungjohann BPP - in
dieser FOrm SEIEN! (1800,-). . . ..ottt t ettt ettt e et et e et e e e e e e
5 Pfg his 20 Pfg Freimarken der 2. Ausgabe fiir die lokale Post im Ghetto, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz mit 3 Werten, jeweils mit rechtem
Rand, 2x ungebraucht ohne Gummi, 1x postfrisch (wie verausgabt) (300,-). . .. ..ot
5 Pfg bis 20 Pfg Ghettopostmarken in ungebrauchter Kabinetterhaltung (postfrisch bzw. ohne Gummi, wie verausgabt), jeweils signiert Jungjohann
BPP Mit TYpenbezeICNUNG . . . o o e

Guernsey

2 Pence diagonal halbiert, 4x in MiF mit 1 1/2 Pence auf Einschreiben-Brief aus GUERNSEY 6.2.41 nach Jersey, Ak.-Stempel, sehr dekorativ!.
2 Pence diagonal halbiert, 4x in MiF mit 1 1/2 Pence Sondermarke auf Einschreiben-Brief aus GUERNSEY 8.2.41 nach Jersey, Ak.-Stempel . .
1 P Freimarke rot ungezéhnt im senkrechten Paar, postfrisches Kabinettstlick mit Fotoattest Wieneke BPP, Mi. 500,- ... ................
1 P Freimarkenausgabe rot, 3x in MiF mit diagonal halbierter 2 Pence (im Paar mit Normalmarke) auf Einschreiben-Brief vom 22.2.41 mit

1/2 P. griin und 1 P. rot je auf Banknotenpapier tadellos gestempelt, gepr. Mohle, Mi. 150,— ... ........ ... ... . ... . i,
1/2 P.und 1 P. auf Banknotenpapier Viererblocks ®©, gepr. Mohle BPP (600,-) ... ...ttt et e

Jersey

1/2 P Freimarke im Paar auf FDC-Postkarte mit Stempel vom 29.1.42 . . . ... o
1/2 P .und 1 P Freimarken mit allen Papiersorten, 5 postfrische Kabinettstiicke inkl. Nr. 2z, signiert . ................ ... ... ..
1/2 P bis 2 P Landschaften in waagerechten Zwischenstegpaaren, 6 postfrische Kabinettstlicke . ..................... ... ... ... ..

Kotor

0,50 LIT bis 10 LIT - Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz (dabei die gute Nr. 2x), unsigniert mit Fotoattest Krischke BPP: “...Die
Erhaltung ist einwandfrei” - unsignierte Satze werden selten angeboten! ... ... ..
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0,50 LIT. auf 10 C. dunkelbraun mit Aufdruckfehler “Dentsche”, auf Kabinett-Briefstiick, signiert, Mi. 380,- . .........................
1,50 LIT auf 50 C. violett, tadellos gestempelt BAOSIC 10.2.44 im Viererblock mit rechtem Rand, dabei die linke obere Marke (Bogenfeld 9 ) mit
Plattenfehler “Dentsche”, gepr. mit Attest Ludin BPP: “...echt”, Mi. 505,- . ... ...
1.50 Lit. auf 50 c. violett mit Satzfehler “Dentsche” tadellos gestempelt, gepr. Ludin (380,-) .. ... ... ...
1.50 LIT auf 50 C mit normalem Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick, gepr. Brunell BPP, . .. ......... ... ... ... oL,
1,50 LIT auf 50 C. Freimarke mit Wasserzeichen Krone kopfstehend, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Krischke BPP . ..........
0,10 RM auf 3 Din braun mit Aufdruckfehler “ohne Komma in der Wertangabe”, im gestempelten Kabinettpaar mit Normalmarke, Fotoattest Ludin
BPP: “...sind tadelfrei erhalten!” Mi. 400,- . ... o
0,15 RM auf 3 DIN mit Aufdruckfehler “linker Schenkel von M gebrochen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Brunell BPP, Mi. 100,- . .
10 Rpf bis 80 Rpf Probedrucke fiir eine geplante Freimarkenserie in den Farben braunlila, dunkelgriin, oliv, lilabraun, blau und dunkel-
braun, 6 postfrische Kabinettstiicke mit Fotoattest Krischke: “...die Erhaltung ist einwandfrei!” (6600,-) (Foto siche Umschlagriick-
=71 )
15 Pf. “Schéferin”, unverausgabte Freimarkenausgabe mit aufgehelltem Hintergrund in sepia, Attestkopie (fiir Satz) Brunel BPP
“Aufgrund der geringen Auflage und da viele Marken mit aufgehelltem Hintergrund mit einem Phantasieaufdruck verfalscht wurden,
sind sie sehr selten. Die Erhaltung ist einwandfrei.” . . ... i e
15 Rpf, 50 Rpf und 80 Rpf Probedrucke fiir eine geplante Freimarkenserie in der Farbe griin mit aufgehelltem Hintergrund, 3 postfri-
sche Kabinettstiicke unsigniert mit Fotoattest Brunel BPP: “...die Erhaltung ist einwandfrei!” (8400,-) (Foto siche Umschlagriickseite!)
50 Pf. “Nationalgardist”, unverausgabte Freimarkenausgabe mit aufgehelltem Hintergrund in dunkelblau, Attestkopie (fiir Satz) Brunel
BPP “Aufgrund der geringen Auflage und da viele Marken mit aufgehelltem Hintergrund mit einem Phantasieaufdruck verfélscht
wurden, sind sie sehr selten. Die Erhaltung ist einwandfrei.” ....... ... i i e e
80 Pf. “Winzerin”, unverausgabte Freimarkenausgabe mit aufgehelltem Hintergrund in dunkelrot, Attest Brunel BPP “Aufgrund der
geringen Auflage und da viele Marken mit aufgehelltem Hintergrund mit einem Phantasieaufdruck verfalscht wurden, sind sie sehr
selten. Die Erhaltung ist einwandfrel.”. . ... ... e s

Kurland

5 Werte komplett tadellos postfrisch, jeder Wert tiefst gepr. van Loo, Mi. 220,— . ... ... o e

6 auf 5 Pfg Hitler, Aufdrucktypen Il bis VI, 5 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens signiert van Loo BPP, in dieser Vollstandigkeit nicht haufig
M ANGEDOL, 900,- .« .o

6 auf 10 Pfg und 6 auf 20 Pfg Hitler, 2 postfrische Kabinett-Paare, jeweils mit Aufdrucktype | und Il, signiert, Mi. 130,-. . ... .............

6 auf 10 Pfg Hitler im postfrischen Kabinett-Vierer-Streifen, dabei Type | und lll und 2x Type I, gepr. van Loo BPP, Mi. 232,- ... ...........

6 auf 10 Pfg Hitler mit Aufdrucktype Il, postfrisches Kabinettstiick, gepr. van Loo BPP, Mi. 50,- .. ...... ... ... . ...

6 auf 10 Pfg Hitler im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand, die beiden oberen Marken mit Aufdrucktype Il und IV, jeder Wert signiert van
L00 BPP, i, 214 - o

6 auf 20 Pfg Hitler im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Aufdrucktype I, 2x Il und IV, gepr. Pickenpack BPP, Mi. 148,- ................

12 auf gezahnter Feldpostpackchenmarke, ungebraucht mit Nachzahnung oben, Kurzbefund van Loo BPP, hildseitig feines Stiick! Mi. 320,- . .

Laibach

1944, SS-Feldpost-Kartenbrief (Absender aus Laibach) mit aptiertem Stempel vom 5.4. mit Leitvermerk “Deutsche Dienstpost Adria” nach Berlin,
Briefstempel “Waffen-SS SS-Lazarett Dnjepropetrowsk” . .. ...
1944, SS-Feldpostkarte mit aptiertem Stempel vom 14.4. mit rotem Ra1 “Deutsche Dienstpost Adria” und SS-Briefstempel nach Gollnow, riick-

Freimarken-Aufdruckausgabe 1944, kompletter postfrischer Kabinettsatz, teils signiert. . .............. ... .. o
10 Cmi Aufdruckausgabe, postfrischer Kabinett-Viererblock, dabei obere linke Marke mit Aufdruckfehler “dicker Hackenschnabel”, signiert
KrisChKE BPP, Vi D0, . oo
10 C. braun senkr. Paar mit Type Il u. IV, FalsChstempel. . . ...
20 C. mit Aufdruck im postfrischen Kabinett-8er-Block, dabei die Aufdruckfehler II, Il und IV, diese doppelt signiert Krischke BPP, 150,-. . . . ..
25 C. mit Aufdruck, waagerechtes Paar (linke Marke mit Aufdruckfehler “Loch im Bauch des Adlers” und 1 L. von ltalien ohne Aufdruck auf Ein-
schreiben-Brief aus LUBIANA 19.4.44 an das dt. Dienstpostamt, postlagernd, riickseitig mit Stempel DEUTSCHE DIENSTPOST ADROA 19.4.44,

Nr. 6 Typen lI+II+1V ** zusammen in einem Viererbl. (150,7) ... .o oot
30 C. dunkelbraun, Aufdruckfehler I, gest., gepr., Mi. 300,- . . . .o oottt
30 C. dunkelbraun Typen II, lll, IVim ** Viererblock, Mi. 150,- . . .. ..o
30 C. mit Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock, dabei die Aufdruckfehler I, lll und IV, diese doppelt signiert Krischke BPP, Mi. 150,-. .
35 C. mit Aufdruck im Viererblock und 10 C. auf Einschreiben-Ortsbrief aus LUBIANA 15.4.44, postlagernd, riickseitig mit Stempel DEUTSCHE
DIENSTPOST ADRIAVOM 20.4. . . oot
50 C. mit Aufdruck, EF auf Vordruckbrief aus LUBIANA 1.6.44 mit Nachsendung, Pracht. . ........... ... ... ... . ... . . i,
50 C. mit Aufdruck im Paar auf Inlandspaketkarte aus GROSUPLJE 11.4.44 nach Laibach, Faltspuren, nicht hdufige MEF! . ..............
50 C. mit Aufdruck, waagerechter 6er-Streifen auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus LAIBACH 15.7.44 nach Italien, riickseitig u.a. ital. Verschluss-
zettel mit blauem K2, Umschlag rechts durch dass Offnen verkiirzt, dafir mit Inhalt, siehe auch Foto! ..............................
50 C. mit Aufdruck im postfrischen Kahinett-8er-Block, dabei die Aufdruckfehler II, Il und IV, diese doppelt signiert Krischke BPP, Mi. 150,- . . .
1, 25 L. Aufdruckmarken in MiF mit Nr. 1, 2x 2 und 2x 8 auf Einschreiben-Brief aus LUBIANA 11.6.44 mit OKW-Zensur nach Biederitz, Ak.-Stem-
DL, RANASDUIEI . . o o
1,25 L. Aufdruckmarke im senkrechten 4er-Streifen und 30 auf 50 C. Portomarke im senkrechten 7er-Streifen riickseitig auf einer Bestellkarte fiir
Postanweisungen aus LAIBACH 23 26.3.45, Faltspuren, sonst gute Erhaltung - nicht hdufige Mischfrankatur! ........................
25 C. bis 2 L. Flugpostausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 8 Werten . .. ........ ... . i
1,25 L und 2,50 L Rotes Kreuz, 2 postfrische Kabinettstlicke. . . . ... .o
1,25 L und 2,50 L fiir die Obdachlosen, 2 postfrische KabinettSticke. . . ... ...
25 C. bis 5 L. fir die Waisen, kompletter postfrischer Kabinettsatz. . .. ...
25 C. bis 5 L. fir die Winterhilfe, kompletter postfrischer Kabinettsatz ... ...
5 C. bis 30 L Freimarkenausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 20 L und 30 L bestens signiert Krischke BPP. .. ............. ...
50 C. Freimarke mit Abart “2 Telegraphendréhte”, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert. . . .......... ...
Nicht ausgegebene Werte ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 6 Werten in blauer Farbe, jeweils mit linkem Rand, bestens signiert
KIS B . . oo
Nicht ausgegebene Werte ungezéhnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 6 Werten in unterschiedlichen Farben, zum Teil signiert ... . ..

Laibach Porto
Portomarken auf ital. Vordruck-Postanweisungen, 6x riickseitig frankiert, dazu Bestellliste fiir Post-Scheckanweisungen mit Nr. 4 (2) und 5 (5),

5 C. Probedruck tadellos ungebraucht mit NeUQUMMI . . . ..o e
25 C. Portomarke im Viererblock riickseitig auf Bestellkarte fiir Postanweisungen aus LAIBACH 23 13.11.45, Faltspuren, signiert Schlenger BPP .
30 auf 50 C. Portomarke, 4x riickseitig auf Bestellkarte fiir Postanweisungen (ital. Vordruck) aus LAIBACH 23 5.1.45, Faltspuren, signiert
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Lettland

5 K bis 60 K Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Krischke BPP . . .......... .. ...
20 K Aufdruckausgabe auf leicht grauem Kartonpapier, postfrisches Kabinettstiick, signiert Krischke BPP. ...........................

Litauen

2 K bis 80 K. Aufdruckausgabe, postfrischer Kabinettsatz, bis auf 80 K unsigniert. .. ...
5 bis 60 Kop. auf Karte gepr. Krischke BPP (255,-) . . . .. oo
10 K Aufdruckausgabe auf weiBem Kartonpapier, postfrisches Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Krischke BPP .. ..................
80 Kop. Freimarke mit Aufdruck, postfrischer Pracht-3er-Streifen mit Oberrand, Mi. 60,- .. ... ... .. i

80 Kop. Landesausgabe mit doppeltem Aufdruck auf der Vorder- und Riickseite, postfrisches Prachtstiick mit 2 kaum sichtbare, gelb-

liche Punkte, Fotoattest Krischke BPP, seltene Abart mit einer Auflage von 50 Stiick! Mi. 3000,- ..............c.covviiunn.nn.
5 K bis 1 R mit Aufdruck VILNIUS, kompletter gestempelter Kabinettsatz, jeder Wert signiert, 1000,- .........................
5K. - 1 R. kpl. auf tadellosem Satzbrief, Fotoattest Krischke BPP “echt und einwandfrei”, Mi. 1200,-. .. ......................
80 K. mit Aufdruckabart Il, © Attest Krischke BPP “einwandfrei” (600,-) ... .. ...\ttt

Lokalausgabe Panevezys
5K braunrot, Aufdruck rot, tadellos gestempelt (T40,-). . . ..o

Raseiniai

15 K. mit kopfstehendem Aufdruck auf Kab.-BS, gepr. Krischke BPP. (77,-). . . ..o
20 K. grlin, Type Il waag. Paar vom Unterrand a. Lux-A\, gepr. Krischke BPP. . . .. ...
60 Kop. mit kopfstehendem Aufdruck in Type Ill auf Kabinettbriefsttick, signiert Keiler BPP, Mi. 80,- ... ........... ... . it

3389 3392 3395

9@3) **
9DDI **

10118 ©

10/18 X
171 ©

4a ©

3K A
4l A
7K A

80 K. karmin, ungebr., Fotoattest Krischke “... einwandfrei. Aufgrund der geringen Auflage ist diese Abart sehr selten.” Mi. 4500,- fir 8K *

Rokiskis

10 K. mit kopfst. Aufdruck, Type Ill, tadellos ungebr., gepr. Krischke BPP (185,-) . . ... ...
10 K. dunkelblaugrau, kopfstehender roter Aufdruck Type I, ungebr., gepr. Krischke BPP, Mi. 250,-. . .. ... ... oo
20 Kop. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (250,-) ... ..o oo
20 K. mit rotem Aufdruck in Type Il im postfrischen Viererblock, Mi. 120,- .. ... ...
20 K. grlin mit rotem Aufdruck kopfstehend postfrisch, gepr. Krischke (250,-). . ... ..ot
30 Kop. in Type bll Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (300,-) ... ... oo
30 K. mit kopfst. rotem Aufdruck Type I, postfr., gepr. Krischke BPP (250,-) ..o
30 K. mit kopfstehendem rotem Aufdruck, postfr., gepr. Krischke BPP (150,-) . . . oo
30 K. mit kopfstehendem rotem Aufdruck, Type II, ungebraucht, gepr. (180,-) . . . oo
60 K. karmin, kopfst. Aufdrucktype lll, ungebr., gepr. Krischke BPP (185,-) . . .. . oo oo
60 K. in Type X bzw. | ** waag. Paar, gepr. Krischke BPP . . . . .. o
60 K. karmin, kopfstehender Aufdruck d. Type I, ungebr., gepr. Krischke BPP, Mi. 250,-. . . .. ..o
2 K. griin, tadellos postfr. ohne jegliche Signatur, FA Krischke BPP “ Die Erhaltung ist einwandfrei” (1200,-) ...................

Telsiai

1 R. rot/schwarz Aufdruck kopfstehend ** Fotoattest Krischke BPP (1100,-) . .. . ..o oo oo e
1 Rubel in Type Il Aufdruck kopfstehend ** signiert (1000,-). . .. ..ottt e e e e

30 K posttr., Type llI, llif (2. Aufl.) im senkr. Paar, Attest Krischke “einwandfrei. Die Auflage der Abart betragt nur 40 Stiick. Da fast alle

Zarasai

5 K. braunrot in Type all/IV tadellos postfrisch, gepr. Krischke (120,-) . . . ..o
10 Kop. Freimarke im waagerechten Paar mit Aufdrucktype | und Ill, postfrisches Kabinettstiick, signiert Krischke BPP .. ................
15 K. in Type bIX ungebraucht, Mi. 200,- . . .. ..o
20 K. Type IX ** gepr. Krischke, min. Zahnverkirz. (Mi. + 400 %) (100,7). . . ..o oo oo e
20 K. in Type bIX postirisch (100,-) . . ..o oot e e e
30 K. mit schwarzem Aufdruck in Type lll (+ 25 %) ungebraucht. . . ... ..o
30 K. mit schwarzem Aufdruck in Type 1 Ungebraucht.. . . ...
30 K. mit rotem Aufdruck in der seltenen Type IV (ml. + 500 %) mit Erstfalz. . ... ...
30 K. blau, roter Aufdruck in Type IX, ungebr., gepr. Krischke BPP . . ...
30 K. roter Aufdruck in Type IX sauber UngebrauCht . . .. ...
60 K. karmin, gest., gepr. Krischke BPP, Mi. 200,-. . . . ..o oo
60 K. karmin, re. Randsttick mit kopfstehendem Aufdruck, postfr., gepr. Keiler BPP (270,-) . ...
60 K. mit Aufdruck in Type IV ungebraucht, gepr. Krischke BPP. . . .. ..o

Lothringen

6 Pf. “ Mit unseren Fahnen ist der Sieg” kpl. Serie, tadellos POSHT. . . .. ..ot

5 Pfg Hindenburg mit Aufdruckfehler “Lothringcn”, postfrisches Prachtstiick mit einem Stockpunkt, doppelt signiert Krischke BPP, Mi. 100,- . .

30 Pfg Hindenburg mit Aufdruckfehler “Lothringon”, postfrisches Kabinettstiick im Paar mit Normalmarke, signiert. . ...................

Luxemburg

5 Rpf. auf 35 C. im postfrischen Sechserblock vom rechten Bogenrand, dabei die rechte obere Marke mit Abart “Dicke Wertziffer”. Sehr markante

Abart, Michel -.- , FA Krischke
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12 Rpf. auf 60 C. im waag. Paar mit nach oben und rechts verschobenem Aufdruck. FAKrischke. . . ........ ... .ot

Mazedonien

1 L. auf 10 Stot, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar, linke Marke mit Aufdruckabart “erste 4 von 1944 kaum sichtbar”, im Katalog nicht geli-
stet, aber doppelt signiert KrisChKe BPP! . . . oo

1 Lew bis 9 Lew der Aufdruckausgabe auf Vordruckbrief des Rotes Kreuzes mit echtem Stempel, Falt- und Randspuren, innen signiert Krischke

1 Lew bis 20 Lew Aufdruck-Ausgabe, bis auf Hochstwert kompletter gestempelter Prachtsatz, 5 Werte auf Briefstlicken (teils minimal unfrisch), si-
gniert Krischke BPP, Mi. 270,- . . oo
Aufdruckausgabe 1944, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Krischke BPP . ... ...
1 L. orange, postfr. Paar mit Zwischensteg, gepr. Hristov BPP (300,-) . . . ...\t
3 Lew auf 15 Stot mit Aufdrucktype I, waagerechtes, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar, Fotoattest Krischke BPP: “...die Erhaltung ist ein-
WaNAITeil” (700,7) . . o oo oo

6 L. auf 10 St. mit goldenem Aufdruck in Type I, tadellos postfrisch im senkr. Paar, untere Marke sign., Mi. 400,- .....................
9 L. auf 15 Stot, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Aufdruckabart “fehlende 1 in 1944), doppelt signiert Krischke BPP, ca. 120,- . ..........
9 L. auf 15 St. Mit Abart IV, tadellos postfrisch, gepr. KrisChKe . . .. ...
30 Lew auf 14 Lew mit Aufdruckfehler “A am Ende”, postfrisches Kabinettstlick, signiert Hristov BPP, 400,-. .. .......................

Montenegro

0,50 Lire bis 20 Lire Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Krischke BPP .. ............ ... ... ... ... ...
2 L. Freimarken-Aufdruck, postfrischer Kabinett-Oberrandviererblock, dabei auf Feld 8 mit Setzfehler “Verwaltungsausschuss”, signiert, 142,-.
Fliichtlingshilfe 1944, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Krischke BPP . ... ... ..o

RuBland

20 K bis 60 K Freimarken und Stadtkindergarten, 7 verschiedene postfrische Kleinbogen mit jeweils 10 Marken, dabei alle Papier-
sorten und Farben inkl. Nr. 12xa,12xb und 12ya, teils kleine Randspuren, Marken Pracht, Katalogwert nur fiir Marken ohne Platten-
(=] 1] A
60+40 K. mit Plattenfehler la auf BriefStUCK . . . . ... o
60 Kop rotbraun auf x-Papier und dunkelbraun auf y-Papier, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Dr. Rommerskirchen, dabei die 12xa aus

60 Kop rotbraun mit Plattenfehler “X statt K” und 60 Kop auf x-Papier,2 Kabinettstlicke auf Umschlag mit Stempel PLESKAU 18.4.42, gepriift. Dr.
ROMMErSKICNEN BPP . . o
Hilfe fiir Stadtkindergarten-Block mit Wasserzeichen 1 stehend, ungebrauchtes Prachtstiick, Format ca. 122x164 mm, im Rand mit
Knitter, sonst einwandfrei, Signiert (1200,-). . . ... ..ottt i ittt et i e
20 Kop und 60 Kop Freimarken gezahnt und ungezahnt, 4 gestempelte Kabinettsticke 100,-......... ... ..
3 Werte gezahnt, jeweils 1x in postfrischer und 1x in gestempelter Kabinetterhaltung, alle gepr. Dr. Rommerskirchen BPP ... .............

Ljady
60 Kop. auf 1Pf. Hitler tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Rommerskirchen, Mi. 1000,—. .. ... ... ... oot

Serbien

1 Din GSK mit rotem Aufdruck, gebraucht mit viel Text aus BEOGRAD 24.9.41 Mit ZENSUr. . . . ..o oo oo oo
1.50 Din auf 1 Din GSK, bedarfsgebraucht aus GRCCKA 16.7.42, saubere Erhaltung . ........ .o
Freimarkenausgabe 1941, kompletter postfrischer Prachtsatz, jeder Wert bestens signiert Krischke BPP ............... .. ... . ...
2 Din. mit Aufdruck als EF auf Brief aus Belgrad mit ZensurverschiuB in sehr guter Erhaltung; reine Bedarfsverwendung . ................
2 Din. im waagerechten Paar als portorichtige MEF der 2. Gewichtsstufe auf Fensterbrief der Societe Generale de Banque mit OKW-Zensur; 1 Falt-
bug nicht storend; seltene reine Bedarfsverwendung dieser MEF, gepr. Krischke BPP. ... ... . oo
0,50 Din his 50 Din Flugpostausgabe, kompletter postfrischer Prachtsatz, jeder Wert bestens signiert Krischke BPP ... .......... ... ...
1 Din bis 12 Din Flugpostausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, jeder Wert bestens signiert Krischke BPP .. .. .................
2. Freimarkenausgabe 1941, kompletter postfrischer Prachtsatz, jeder Wert bestens signiert Krischke BPP . .............. ... ... .. ..
Semendria-Blockpaar, 2 ungebrauchte Prachtstlicke, ca. 140,- . ... ...
Semendria-Block mit Abart “Punkt im Balken der 4 bei 1941", FA Krischke: "Die Erhaltung ist einwandfrei. Auf Grund der geringen
Auflage ist diese bisher noch nicht katalogisierte Abart sehr selten." Mi. 1000,- . ...t eeeeens
0,50 Din bis 4 Din Kriegsgefangene mit rosa Netzunterdruck, Spitzen nach unten und mit Buchstabe nach E nach links, kompletter postfrischer
PraCN S ALZ . . oo
0,50 Din bis 4 Din Kriegsgefangene mit rosa Netzunterdruck, Spitzen nach unten und mit Buchstabe nach E nach rechts, kompletter postfrischer
Pr Stz . . . e
0,50 Din bis 4 Din Kriegsgefangene mit rosa Netzunterdruck, Spitzen nach unten und mit Buchstabe nach E nach links in waagerechten Zusam-
mendruck mit Marken ohne Netzunterdruck und ohne Stecherzeichen, 4 postfrische Prachtpaare mit teils dblichen Gummibigen ..........
0,50 Din, 1 Din. und 4 Din. Aufdruckausgabe in Type Ill, 3 Kabinett-Briefstiicke, signiert Krischke BPP, Mi. 270,- ................ ... ...
2 Din und 4 Din Kriegsgefangene ohne Netzunterdruck mit Stecherzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke mit Bleistiftsignatur .............
Semendria-Blockpaar je tadellos auf Ersttagskarton mit Ersttags-Sonderstempel, Fotoattest Krischke: “Die Kartons haben leichte

2 his 20 Din. Aufdruck mit links anhdngendem durchgezahntem Leerfeld in halber MarkengréBe; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, bis auf 4
Din. im waagrechten Paar; auBergewohnlich selten und im Mi. nicht bewertet .. ...... ... ... . . . . . . .
0,50 Din. Kloster Lazarica als sehr seltene Gebiihrenerhebung auf Passierbescheinigung vom 25.11.1942 in sehr guter Erhaltung; Marke amtlich
mit Lochung entwertet; eindrucksvolles Dokument; gepr. Krischke BPP .. ... .. oo
1 Din. und 4 mal 2 Din. Landschaften als portorichtige 9 Din. - Frank. auf R-Brief aus Kovin in sehr guter Bedarfserhaltung; 2 Werte zu 2 Din. und
die 1 Din. rlickseitig verwendet, letztere durch die Offnung zertrennt; reiner Bedarfsbrief! . .......... .. ... .. ... ... ... ... .. .. ...
1 Din Serbische Kloster auf Postkarte mit Zensur aus PANTSCHOWA 4.10.43, Bedarf mitviel Text. .. ...,
2 und 7 Din. mit 6rtlicher Zwangszuschlagsmarke von Belgrad auf portorichtigem R-Brief von Ostrvo kod Kovina mit Belgrader ZensurverschluB in

7 Din. Serbische Kloster, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus BEOGRAD 20.6.42 mit Zensur nach Umka, Ak.-Stempel, Rand- und Faltspuren
7 Din. schwarzgriin, tadellos postfrisch aus der rechten unteren Bogenecke mit unten anhdngendem Leerfeld in MarkengréBe und Bogenrand, Fo-
toattest Brunel BPP (2007): “...einwandfrei”, Mi. 500,- . . . . ..o ottt
Kriegsinvaliden-Blockpaar, 2 ungebrauchte Prachtstiicke, 1x mit Eckbug, ca. 140,-. . .. ... .
Kriegsinvalidenblock mit Plattenfehler Il tadellos postfrisch, Mi. 1000,— . . . ... ... o
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Serbien Porto
3 Din. Porto auf mehrseitig gedrucktem Vordruckbrief mit Stempel VRSAG 10.4.44, Randspuren. .. ...

Alexanderstadt

1,50 Rbl. auf 10 Kop. Freimarke mit Handstempelaufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Zirath BPP: “...Die Erhaltung ist einwandfrei!”
(B0, ). et
1.50 Rbl auf 10 K. mit Aufdruck II, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens u.a. signiert Krischke, 300,- .........................

3 Rubel auf 20 Kop. griin rechtes Randstiick postfrisch. Die Marke hat riickseitig unten einen absolut winzigen Stockpunkt (ca. 1/2 mm
klein!) und ist ansonsten absolut einwandfrei und postfrisch, Fotoattest Zirath. Extrem seltene Marke von der nur ca. ein halbes
Dutzend ungebraucht bekannt sind! Mi. 15.000,— . . . ... ..ottt e i e

Sarny

1,50 Krb. gezahnt in Type | auf portogerechtem Bedarfsbrief aus “SARNY a 3.11.41 nach Rafalkowa, Ak.-Stempel, Umschlag mit
kleinen Beschriftungen und Marke mit kleinen Gummiflecken, Fotoattest Krischke ”:...die Erhaltung ist somit einwandfrei.....Bedarfs-
briefe dieser Art Sind SENr SEENI" . ... ... o e
1,50 Krb. gezéhnt in Type Il auf portogerechtem Bedarfsbrief aus SARNY a 18.11.41 nach Dombrovica, Ak.-Stempel, Marke in der
Zahnung etwas fleckig und leichte Randspuren, Fotoattest Krischke: “...sind sehrselten!” . . ......... ... ... ..

Nordukraine
Wiadimir-Wolynsk, 6+9, 12+18 und 24+36 Pf., gelbliches Papier, auf drei Prachtbriefstiicken mit Siegelstempel “Gebietskommissar in Wladi-
MI-WOIYNSK, Mi. B00,- . o o oo e

WIladimir-Wolynsk ungezéhnter Probedruck “nur Rahmen und Hakenkreuz” in blau, tadellos postfrisch ohne Gummi - wie verausgabt.
Nur 30 Stiick bekannt! Die Marke ist auf normalem, mattem x-Papier gedruckt, wahrend die bisher bekannten Stiicke auf glanzendem
y-Papier gedruckt sind. Attestkopie Krischke und Fotoattest Zirath, Mi. 3000,— (Katalogpreis ohne irgendein Angebot zustande
[0 L= (0] 1111 17T 1

Zante

25 C. bis 50 C. Freimarken mit schwarzen und roten Aufdrucken, 6 gestempelte Werte in Kabinetterhaltung, Fotoattest Brunel BPP: “...Die Erhal-
tung ist einwandfreil”, Mi. B90,- . ..o oo

Zara
10 C. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Ludin, Mi. 250,— . . ... o
3.70 Lire violett tadellos ungebraucht mit Erstfalz, gepr. Ludin, Mi. 2600,— flir **. . . ... ..ot i iiiiees

25 C. bis 2 Lire Flugpostmarken mit Aufdruck, 7 verschiedene Werte (ohne Nr. 29 und 30) in gestempelter Kabinetterhaltung, dabei 80
C. mit seltenem Aufdruckfehler “Besetzuag statt Besetzung”, Fotoattest Krischke: “...die Erhaltung ist einwandfrei!” ............
25 C. griin und 30 C. braun je mit Werbefeld Flugzeuge sauber ungebraucht . . ......... ... . . . . . .

Zara Porto
25 C. griin tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: “Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1200,— ....................c.vtt.
60 C. schwarzblau tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: “Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1200,—....................

Feldpostbriefe Il. Weltkrieg

1939/40, POSTSAMMELSTELLE WIEN a, achtfach auf Vorbindezettel, zum Teil mit unterschiedlichen Vordrucken, ansehen, Handbuch rund
300, o
Nichtamtliche Provisorien, Ganzs. Umschlag v. “Griechenland”, MiNr.U5 mit F-Stpl. 17.7.41 und griinem Briefstempel 00678A=Stab I,
1.-3.Battr./Geb.Art.Rgt.95 (schwacher Mitlelbug) . . . ... ..o oo
1943, SS-Feldpostbrief mit Normstempel f 28.12. und hsl. Absenderangabe “36124 C” .. .. ... ... i
1944, Tschechen in der Wehrmacht, Feldpostbrief mit Normstempel f 4.7. und Absenderangabe 37787 D (= X. Btl.) sowie Zensurverschluss der
Feldpost nach Brno, Einsatz bei der Eisenbahnstrecke Verona-Bologna, etwas wasserfleckig . . ........... ... .. ... ...,
1944, Tschechen in der Wehrmacht, Feldpostkarte mit Normstempel d 9.7. und Absenderangabe 47953 D (IX. Btl.) nach Béhmen, Einsatzgebiet
bei der Eisenbahn Ala-Verona . . . .. ..o o e

Feldpostmarken

Vignette der Luftnachrichtenschule 5 (siehe Feldposthandbuch S. 351) im postfrischen Originalbogen zu 50 Stiick, darin 5 Kehrdruck-Zwischen-
stegpaare, tadellos postirisCh. SELTEN! . . . . .

1 **

4 ©
ol **
5bAl X
5bAIl X

1214 A

25P ()

131N ©

oK **
14 *
ex23/31 ©

35/36l/1 *

40
80O

N K K K

10Aa(50) **

3497 3498

zu kniffen!

Tunis-Péackchenmarke tadellos postfrisch vom Unterrand, Mi. 700,— . . ... ..ottt
Tunis-Marke, ungebr., Fotoattest Verein fiir Briefmarkenkunde Mainz, Mi ca. 400,- . . . .. ..o oottt
Tunis-Packchenmarke auf dem seltenen chromgelben, wabenartig genetzten Papier tadellos ungebraucht mit Originalgummi und
Falzspur, ausfiihrliches Fotoattest Hanfried Miiller BPP. Sehr seltene Marke! Mi. 1900,—. . ...,
Tunis-Feldpostpackchenmarken hellbraun mit typischer Zahnung, ungebrauchtes Prachtstlick ohne Gummi, Kurzbefund Gabisch BPP, Mi. 140,- .
Vukovar-Marke durchstochen mit kopfstehendem diagonalem Aufdruck in schwarzer Farbe, tadellos postfrisch, doppelt sign.
Pickenpack sowie Fotoattest Miller, Mi. 2.400,- . . . ... ..ottt ittt ittt et et ettt e
Agramer Aufdruck gezahnt, Aufdruck dunkelblau, sauber gezahntes gestempeltes Bedarfsstiick, unten links mit Papierbug, signiert Pickenpack
BPP, bildseitig schdnes Stck! (600,.) . . . . ..ottt
Agramer Aufdruck auf Feldpostpackchenmarke gezahnt auf Bedarfs-Briefstiick, Marke unten rechts mit nicht perfekter Z&hnung, daher héher si-
gniert Mogler BPP, B00,-. . . . ..o
Insel Leros, Luftpostzulassungsmarke gezéhnt mit schwarzblauviolettem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert
PickenpacK, Mi. 1800,-. . . . ..ottt ittt ittt ittt ettt e e et a e e e
Insel Rhodos, Weihnachtsmarke, waagerechtes Paar der Typen IV und lll tadellos auf Briefstiick, mit iiblichem Gefalligkeitsstempel
“Feldpost d 24.12.44", sign. Carl H. Lange, Mi. 980,— . . . . ...ttt it e e

Nationales Indien

1+ 2 R. Hochstwert, tadellos postfrisch mit Abart: griine Farbe am Unterrand der Marke anstatt auf der Fahne. Keine Passerverschiebung, son-
dern Plattenfehler, da der Fehler auf wiederkehrenden Bogenfeldern auftaucht! . ......... ... oo i i i
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Kriegsgefangenenpost

(1915), KGF-Karte ohne Aufgabestempel aus Malta mit rotem Zensur-K1 “PASSED BY CENSOR No. 1077" nach Hamburg . .............. =<
1916, KGF-Postkarte aus Algerien mit Lager-Zensurstempel und roten K2 “Zentral-Auskunftsstelle f. Auswanderer...” nach Hamburg . ... ... =4
Propaganda im 2. Weltkrieg

“This war is a jewsh war” (*), senkrechtes Paar mit Zwischensteg, sehr selten und unterbewertet! . ................. ... ... .. .. 1ZS

()

6 Pf. Amerikanische Propagandafélschung fiir Deutschland, kompletter Luxusbogen zu 50 Marken. Komplette Bogen werden nur 15 **

selten angeboten! (2250,-) ... ..ot e

12 Pf. amerikanische Propagandafélschung fiir Deutschland, kpl. Bogen in Luxusqualitit! Komplette Bogen werden so gut wie nie 16 **

ANGEDOTENT (1750,7). . -+« « e v e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e

24+26 Pfg., postfrisches linkes Seitenrandstlick mit Bild des Generalfeldmarschalls von Witzleben . ............. ... ... .......... 26 **

Soldat und Himmler Zusammendruckpaar **, gepr. Ludin, selten und unterbewertet! Mi. 700,— ................coiiiiinn... 30/312S **
30 C. MERKURKOPF Félschung fiir Frankreich 1944, in Originalfarbe und Zeichnung als seltenes senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos F381ZS **

DOSHTIS . oo
Britische Félschung fir die Niederlande (Mi.Nr. 281) in leicht ge&nderter Zeichnung und Z&hnung, ohne Wz., signiert, Hosang Handbuch Nr. 45, nur

*

Kriegsflugblatter Ostfront

Soldaten der 4., 14.und 197.1.D., lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x20 cm): Schlag auf Schlag - Die Katastrophe der Siidfront steht vor
der Thr! Druckvermerk hs. “A” 1 hs. 744 5.000 . . . .. oo
Wer nicht horen will, muB fiinlen! Soldaten der 211 ID!, zweiseitiger Flugzettel (ca. 9,5 x 10,5 cm): “...Streckt die Waffen bevor es zu spét wird!..
Letzte Warnung...”, beidseitiger zweisprachiger Passierschein mit Druckvermerk 173, dazu hs. Datum 15/XI-43,5000. ... ..............
Insgesamt verlor der Gegner vom 5. Juli bis zum 5. November, zweiseitiger Flugzettel (ca. 9,5 x 10,5 cm): “...10189 Flugzeuge, 17700 Panzer,
19800 Geschitze...Soldaten!...Retten kann sich nur derjenige...und sich der Roten Armee ergibt!”, Druckvermerk 186 mit hs. Erganzung
20/XI-43, 10000 . .
Ein kurzer Schlag, zweiseitiger Flugzettel (ca. 12 x 18 cm): “Soldaten und Offiziere des Gren. Rgt. 353 der 205. ID im Raum von Tichanowa...Fast
hundert Gefangene...10 russische Panzer T-34 waren durchgebrochen...Hier werdet Ihr keine Ruhe haben...”, Druckvermerk B. 253 mit hs.
Ergdnzung 5/, 7000 . . . . oo oo
Stalin N°. 70 vom 1.5.1944, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 9,5 cm): “...Winterfeldzug 1943/44 gewann die Rote Armee die historische
Schlacht um den Dnjepr...Leningrad...Soldaten und Offiziere...Wollt Ihr Euch retten - dann gebt Euch gefangen!”, Druckvermerk B. 261. .. . ..
Wie soll man’s machen, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 19 cm): “...Soldaten des Bewahrungsbataillons 9!...Mit Eurem eigenen Blut miBt Ihr
Euch die "Bewéhrung" erkdmpfen...5 Vergiinstigungen...", zweisprachiger Passierschein mit Druckvermerk 274 und hs. Ergénzung 19/Vl, 6000 .
Offizier und Soldaten der 205 ID, zweiseitiger Flugzettel (ca. 9 x 10,5 cm): “Die gesamte Heeresgruppe Nord im Baltikum ist abgeschnitten...Riick-
zugswege habt Ihr keine...Handelt ohne Aufschub - morgen wird es schon zu spét sein!”, zweisprachiger Passierschein mit zumeist hs. Druck-
vermerk B 298, 23/VIll, 3000 .. . .
Gruss von den Geretteten aus der abgeschnittenen Heeresgruppe Nord, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 20 cm): “...ist auch der einzige Ausweg,
der Euch noch geblieben ist...Soldaten der 205. und 225 ID...", deutscher Hinweis auf Namensveroffentlichung, teils hs. Druckvermerk B 306,
8K, B000 . .
An meine Kameraden aus der Stabskp. Bewahrungsbtl. 561, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 18 cm): “...erlebten wir ja den russischen Panzer-
angriff...gab mich darauf gefangen...erfiillt meine Bitte und gebt meinen Eltern Nachricht, dass ich in Gefangenschaft bin...”, Druckvermerk
6.12.44,338 mit hs. AUflage 5000 . . . . . ..o
Warum treten 50 deutsche Generale gegen Hitler auf, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 9,5 ¢cm): “Hindenburg und Ludendorff...Generalfeldmar-
schall von Paulus...folgt dem Ruf dieser Generale!”, zweisprachiger Passierschein mit teils hs. Druckvermerk B 346, 23.12.44,11000. . .. ..
Stalin sagt, zweiseitiger Flugzettel (ca. 12,5 x 9 cm): “...vierte Kriegsjahr...entscheidende Siege der Sowjetarmeen...an die Grenze Deutschlands
zuriickgeworfen...Streckt die Waffen und gebt Euch gefangen!”; teils hs. Druckvermerk 26.11.44,B336,8000 ......................
2.A.A5, zweiseit. Flugblatt: Angenehm (iberrascht! Liebe Kameraden d. 2. AAS M. Dr.Verm. 30 ... ...
550. BEWAHRUNGS-BATL:-3 K.p., zweiseit. Flugblatt: Rétselraten-Soldaten d. 3 Kp. des B-Btl. 550! Wer ist das! m.Dr. Verm. B. 84.
0.8.1043.2000 . .
4.4+14.1.D., zweiseit. Flugblatt: Die Heimat nicht mehr Hinterland! Soldaten d.4.+14.1.D. m.Dr.Verm. 11. ... ... . ... ..
14 1.D.- 1/1.R.11 (mot), zweiseit. Flugblatt: mit LKW wurdet ihr, Soldaten in den sicheren Tod m.DrVerm.B.124. . ......................
14.1.D., zweiseit. Flugblatt: Wir Leben! m. Auflistung von KGF U.DrVerm.3 . ... o
56.+246.1.D., zweiseit. Flugblatt: kein Ratsel-Ausziige aus FP-Briefen m.DrVerm.b0 . ... ... ..
58.1.D., zweiseit. Flugblatt: Trdume sind Schdume-Soldaten d. 58.1.D.m.Dr.Verm. 107 17.12.44 .. ... ... . ... .. .. . . i
93.1.D., zweiseit. Flugblatt: Vom Regen in die Traufe-Soldaten u. Offiz.d.93..D.m.Dr.Verm.144 14345 . . ...... .. ... ...............
211.1.D., zweiseit. Flugblatt: Tod oder Leben- Ihr seid eingekesselt m.DrVerm A75 U176 ... ... .o o
330.1.D.-1/1.R.555, zweiseit. Flugblatt: Das Batallion der Vorsichtigen m.Dr.Verm.B.99 29.8.43.2000. . ... ........ ... ..
1.JAGER-BTL., zweiseit. Flugblatt: Warum seid ihr hier in Welish? m.Dr.Verm.B.89. 14.8.43.2000. . ... ...\ttt
5.JAGER-BTL., zweiseit. Flugblatt: Osterreicher aus dem 5.Jager-Btl. m.DrVerm.B.A14. ... ... .
2.LUFTWAFFENFELDDIV.,zweiseit. Flugblatt: Soldaten d. Lw.-Felddiv.2 m.Dr.Verm.B.103.7.9.43.3000 ........... ... ... .....0ou..
45 SICHERUNGS-RGT. ,zweiseit. Flugblatt: Klagt Major Fischer an m.DrVerm. 108 17.12.44. ... ... ... . . . . .
CHARKQOW, zweiseit. Flugblatt: Charkow befreit m.Dr.Verm.B.95.24.8.43.5000 . . ... ...t
KRIM, zweiseit. Flugblatt: Zerschmetterung auf der Krim m.Dr.Verm.49 ... ...
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Die Rote Armee greift an m. Dr. Verm.B.76. 20.7.1943.800. ......... ...,
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Und Italien, Mein Fiihrer?! m.Dr.Verm.B.87.13.8.1943.2000. . ........ ...,
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Kameradschaftsdienst m. Liste v. KGF m.Dr.VermB.A15. .. ... ... e
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Newel in russischer Hand m.Dr.Verm.B.145 8.10.43.18000. . . .. ...
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Ihr dirft ruhig verrecken! Soldaten d. 52.+197.1.D.u. des 97. Bau-Btl. m.DrVerm18. . ................
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: So weit seid Ihr! Ausziige aus aufgefangenen FP-Briefen, DrVerm.52. ... ............... ... ... ..
ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Stille Nacht, Heilige Nacht... Erinnere dich, Landser m.DrVerm.193 . ............ ... ... ... . ...
SOMMEROFFENSIVE, zweiseit. Flugblatt: Die dt. Wehrmacht verlor...im Jahre 1943 Vernichtet....,Erbeutet:... m.DrVerm.168. .. ...........
STALIN, zweiseit. Flugblatt: Stalin (iber die Festigung d. Einheit d. Antihitlerkoalition m.Dr.Verm.9830.11.44 . .............. .. ... .....
TAGANROG, zweiseit. Flugblatt: Taganrog befreit m.Dr.Verm.B.100.31.8.43.5000. . . . . ... ... it e
UKRAINE, zweiseit. Flugblatt: Die Zerschmetterung d. Deutschen in der Ukraine m.Dr.Verm.36. .. ... oo
WITEBSK, Flugblatt: Zehn Deutsche Divisionen im Kessel m.Dr.Verm.20 u.rs.Abb. Landkarte . .. ...
Jg. Rg. 75 der 5. Jégerdivision, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x17 cm): Wo liegt der Ausweg?..."Ne strelajte! SdajuB!" Druck-
vermerk B. 224 hs. 20/ 8000 . . . ..ottt
Kameraden der 9. Kompanie des I. R. 335 der I. D. 205, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5x19 cm): Fir mich ist der Krieg aus! Liebe Kameraden!
Deutscher Passiertext. Druckvermerk B. 243 hs. 3/IV-44 4000 . . . .. ..ot

KZ-Post
Gefangnis Stadelheim, Brief von 1940 mit Inhalt ins Gefangniss, L1 “Gepriift”, Marke von der Zensur entfernt, oben mit Offnungsméngeln, selten . X
Sibiu, GSK aus dem KZ vom 6.8.41 mit rotem L2 “CENZURAT SIBIU” nach Ahad, etwas fleckig .. ....... ... ... ... o i, =4
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LOKALAUSGABEN

Lokalausgaben nach 1918
Gebiihrenzettel in Type Il (leichter Eckbug) auf Bedarfsbrief aus SCHLUCHTERN 28.8.23 nach Offenburg, Randspuren. .. ................

Halle
Gebiihrenzettel karmin in Type la auf Firmen-Bedarfsbrief aus KLEIN-WITTENBERG 6.9.23, Spuren ... ...

Altdébern
6 Pf. Gebiihrenzettel a. Firmenkartenausschnitt in tadelloser Erhaltung, FA Busch BPP “echt u. einwandfrei” Mi. 800,-...........

Apolda

5 Pfg bis 8 Pfg Freimarken auf 3 Kabinett-Briefstiicke, jeweils Type Il . .. ..o oo
Baumstumpf kompletter Satz in Type I, alles Randstiicke, dort ungezahnt, tadellos gestempelt ......... ... .. ... ... . ... ... .....
5 Pfg ungezahnt, Unterdrucktype Il, gestempeltes Kabinettstick, signiert Sturm BPP, Mi. 75,- ... ... ... ... ..
5 Pfg Freimarke in Type Ib, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 50,-. . . . ... o
6 Pfg Freimarke ungezahnt, etwas verschnitten aus der linken oberen Bogenecke auf Kahbinettbriefstiick, u.a. signiert Zierer BPP . ...... ...

Aschaffenburg
Postverschlusszettel auf Einschreiben-Brief aus ASCHAFFENBURG 26.7.46 nach Darmstadt, Ak.-Stempel, durch das Offnen wurde die Marke et-

Bad Nauheim

80 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 150,-
80 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Papier mit Plattenfehler “Kringel iiber Lowenzunge”, postfrisches Kabinettstick, signiert Zierer
B ML 150,- e
84 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier, waagerechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen, signiert Zierer BPP, Mi. 150,- ... ...
84 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Sturm,
M T80,
84 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 150,-
104 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert, Mi. 150,- . .
104 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf weiBem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer
B ML 150,- e
108 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm,
M T80,
108 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler “Kringel iber Léwenzunge”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert
Zierer BPP, Mi. 180,- oo
108 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Papier, mit Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus BAD NAUHEIM 25.3.46 nach Steinfurth,
AK. Stempel, SIgNIEr StUM . .
140 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Glanzpapier, postfrisches Prachtstlick mit minimalem Eckbug, riickseitig leichte Bleistiftnummer,
SONSEUNSIGNIEIE, Mi. 400,- . . .. o
108 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Glanzpapier, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert, Mi. 450,-. ... ..............
108 Pfg Postverschlusszettel, 1x Type Il und 2x Type | auf grauem Papier, waagerechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen, signiert Zierer BPP, Mi.
T .
140 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler “E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstick, unsigniert, Mi. 150,- . .
140 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Glanzpapier, postfrisches Prachtstiick, leichter Bug, signiert, Mi. 450,- .................
1945, 2 Briefe mit Postfreistempel aus BAD NAUHEIM vom 30.10. und 31.10, jeweils mit Zensur .. ...,

Bad Saarow
10 Pfg Gebuhrenzettel vom Postamt achteckig beschnitten, ungebraucht, sign. Infla Berlin, Katalogwert fir postfrisch wére 500,- ..........

Barsinghausen

1 Pfg Hitler mit Aufdruck “drei Balken”, postfrisches Prachtstiick mit Haftstellen, bestens signiert Sturm BPP, Mi 350,- flir **. .. ...........
3 Pfg Hitler mit Aufdruckfehler “oberster und unterster Balken geteilt”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP, Mi. 105,-........ ...
20 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm BPP, Mi. 360,-. .. ........... ... . i
20 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck “drei Balken”, ungebrauchtes Kabinettstlick mit kleiner Haftstelle, doppelt signiert Sturm BPP, Mi. 360 fir ** .

Cottbus

3 Pfg waagerecht ungezéhnt, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, 1 Wert mit kleiner Haftstelle, signiert, Mi. 100, -.
80 Pfg Probedruck in Farbe smaragdgriin, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP, mi. 50,- .............. ... ... it
5 Mk Aufbaumarke, senkrecht ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 120,-. ... ... ... oo
3 Pfg + 2,50 Mk Tag der Briefmarke mit Aufdruckfehler “alter Zuschlagsbetrag nicht gestrichen”, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten obe-
ren Bogenecke, Mi. 100,- . . ..o oot
25 + 12 Pfg lebhaftorangegelb mit nicht amtlicher Zahnung, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert Sturm BPP . ..............

Dessau

6 Pfg bis 42 Pfg ungezéhnt, 3 Kabinett-Werte auf entsprechendem Gedenkblatt mit Tagesstempel, Mi. 75,-. ... .............. .. ......
6 Pfg bis 42 Pfg gezahnt mit kopfstehendem Aufdruck, 3 Kabinett-Werte auf entsprechendem griinem Gedenkblatt mit Tagesstempel, Mi. 160,-. .

Doébeln

6 Pfg Hitler lebhaftviolett mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit 100 Werten, gefaltet und im Rand mit Falzresten, lose 2000,-. . . . .
6 Pfg lebhaft violett mit Aufdruck im postfrischem Kabinett-Viererblock mit riickseitigem Abklatsch des Aufdruckes, dekorativ! .. ..........

Eckartsberga
6 Pfg Geblihrenzettel ohne Signum auf beidseitig gedrucktem Papier, ungebrauchtes Prachtstiick (etwas unfrisch), doppelt signiert Zierer BPP - in
dieser Form nichtim Katalog! . . .. ... o

6 Pfg bis 42 Pfg Gebiihrenzettel mit Signum “Bu” auf 4 Kabinett-Briefstiicken und einem Einschreiben-Brief, meistens signiert, u.a..
ZITKENDACKH, 1260,-. . . o vttt ettt ettt et e ettt e e e
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6 Pfg Geblihrenzettel mit Signum “Bu” auf Postkarte mit Stempel ECKARTSBERGA 10.9.45, signiert Richter. Vermutlich nachbeschriftet, daher als
1056 Marke QerEChNEtl . . .
24 Pf. Gebiihrenzettel, tadellos postfr. gepr. Zierer BPP . . ... o o
42 Pfg Gebiihrenzettel mit Signum “Bu” auf Einschreiben-Brief aus ECKARTSBERGA 3.9.45 nach Halle, Ak.-Stempel, Spuren, mehrfach signiert. .

Eilenburg

12 Pfg ungezahnt mit waagerechtem und schrdgem Aufdruck im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar, unsigniert, Mi. 350,- . .........
42 Pfg ungezdhnt mit waagerechtem und schragem Aufdruck im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar, unsigniert, Mi. 350,- .. ........
42 Pfg Spendenmarke, beide Aufdrucktypen im waagerechtem postfrischem Kabinett-Zusammendruck und jeweils mit Doppelaufdruck, in dieser

Ellingen

Gebiihren-Zettel mit hds. Wertangabe “2" auf Brief mit 2x 5 Pfg AM-Post aus ELLINGEN 15.11.45 nach Fiirth, leider senkrechter Bug durch den
Gebihrenzettel, siehe auch FOIO! Mi. B00,- . . o .. oot e

Falkensee
5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, kompletter Satz im Viererblock mit Zwischenstegen, bis auf 6 Pfg (Falz, daflir Herzstiick mit beiden Farben) in postfri-

Fredersdorf

8 Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 31x123 mm ohne Signum, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Abart “Aufdruck FM blaulichviolett”, signiert Zierer BPP,
M T80,
Xll Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 31x23 mm ohne Signum, postfrisches Kabinettstiick mit Abart “nur eine Wertziffer unten”, signiert Zierer BPP, Mi.
T80,

5 Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 38x21 mm ohne Signum mit Abart “Aufdruck FM bldulichviolett”, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP,
M 200, U e

6 Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 43x31,5 mm ohne Signum mit Abart “Wertziffern seitlich”, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP, Mi.
200, U L

5 Pfg, 6 Pfg und XII Pfg Klebe-Etiketten, Rahmen 17x22 mm mit Aufdruck-Abart “Ziffer mittelrosa und FM bldulichviolett”, 3 ungebrauchte Kabi-
nettstlicke, signiert Zierer BPP, Mi. 450, - fUr ™. . . oo
XII Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 17x22 mm mit Aufdruckfehler “Ziffer oben stehende”, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert Zierer BPP, Mi. 200,-
T
10 Pfg und 12 Pfg Hitler mit Aufdruck “FM”, 10 Pf in postfrischer Kabinetterhaltung, 12 Pfg ungebraucht, beide Werte u.a. signiert Zierer BPP,
M B8O,
12 Pfg Jahrestag des Hitlerputsches mit Aufdruck “FM”, postfrisches Kabinettstlick, gepr. ZiererBPP ............ ... .. ... ... ... ...
12 Pfg Stadt Oldenburg mit Petschaftsstempel auf Kabinett-Briefstlick, signiert Zierer BPP .. .. ... ... .. i

Frankenau

VORLAGEDRUCK 12 Pfg und 24 Pfg Handdruck auf weiBem Kartonpapier, leichte Haftstellen vorderseitig im Unterrand, sonst in
einwandfreier Erhaltung, doppelt signiert Sturm BPP - wohl einmaliges Stiick! ............. ..o i i

12 Pfg und 24 Pfg Probedruck auf diinnem, grauem Papier im waagerechten Paar (24 Pfg liegend) aus der Mitte eines komplettem Probedruck-
bogen, sauber ungebrauchtes Stiick ohne Gummi, 24 Pfg mit Knitter, sonst Pracht signiert Sturm BPP - sehr selten! Mi. 960,- ............
12 Pfg und 24 Pfg Gebihrenzettel auf diinnem, gelblichem Papier, jeweils im waagerechten Kehrdruckpaar in ungebrauchter Kabinetterhaltung

24 Pfg purpurviolett auf diinnem Papier, ungebrauchtes waagerechtes Kabinett-Paar ohne Gummi, rechte Marke besonders farbintensiv, vielleicht
sogar Doppeldruck, Signiert StUMM BPP . . ..o
24 Pfg auf gelblichem Papier ohne Gummi, sehr Farbintensiver Druck in einer anderen Nuance, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert
JIOTEr B L
24 Pfg Probedruck auf diinnem, grauem Papier, ungebrauchtes Sttick ohne Gummi, links gezahnt und rlickseitig mit Teilabklatsch der 12 Pfg rosa-
rot, 2 senkrechte Buge, doppelt signiert Zierer BPP . . . .
24 Pfg Gebiihrenzettel auf diinnem Papier im senkrechtem Kehrdruckpaar, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, signiert Sturm, Mi. 360,- .
24 Pfg Probedruck auf diinnem, grauem Papier, waagerechtes, ungebrauchtes Kabinett-Kehrdruckpaar ohne Gummi, signiert Zierer BPP - in die-

12 Pfg und 24 Pfg Gebuhrenzettel als Probedruck auf gelblichem Papier, hier im Paar (sogen. Herzstiick aus komplettem Bogen) als Blockeinheit,
in der Mitte 1x gefaltet, sonst einwandfrei, doppelt signiert Sturm BPP - sehr selten! Mi. 960,- .......... ... ... .. ... ...,

Freudenstadt

12 Pfg, 1. Druckauflage, auf Bedarfs-Fensterbrief aus Freudenstadt, Empféngeradresse wohl spater eingefligt (kann man entfernen), 240,-. . .

Finsterwalde

3 bis 60 Pfg Wiederaufbau inkl. Mi.Nr. 3 b und 9 b sowie allen vier Versuchszéhnungen (5 a V), insgesamt 18 Werte tadellos postfrisch, dazu Nr. 5 b
rundgestempelt auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Berger BPP, Mi. 340,- ... ...
3 Pfg ungezdhnt auf hellgelbem Kontrollstreifen, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, Mi. 130,- .............................
5 postfrische Kabinettstiicke mit Druck auf der Gummiseite (1G, 3aG, 10-12 G), 200,- . . . .. ..o oo e
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, gestempeltes Kabinettstlick, signiert, Mi. 110,-. ... ...
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, Kabinettstlick Briefstlick, Mi. 110,-. . . . ...
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Oberrand ohne Gummi, Mi. 80,- .. ............... ... .....
3 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrischer waagerechter Kabinett-4er-Streifen, dekorative Einheit!, Mi. 140,-. .. .................
5 Pfg schw’blaulichgriin mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, selten! Mi. 180,-. . ............ ... .. ... ........
3 Pfg, 40 Pfg, 42 Pfg und 60 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, 4 postfrische Kabinettstiicke, Mi. 155,-............................
8 Pfg mit Versuchszéhnung, senkrecht gezahnt mit stumpfer Zahnung, postfrisches Kabinettstick. . .............. .. ... ... ... ... ...
8 Pfg mit vierseitiger, schwarzer Versuchszahnung, gestempeltes Kabinettstick, signiert Sturm .. ............... ... ... ... ... .. ...
8 Pfg orange, 4 postfrische Kabinettstiicke mit allen verschieden Versuchszahnungen, signiert . ...,
8 Pfg orange mit Versuchszahnung all, postfrischere Kabinett-Viererblock .. ...... ... . .
8 Pfg mit Versuchszahnung, 1x vierseitig gezahnt stumpfe und 1x mit scharfer Zahnung, 2 postfrische Kabinettstiicke ..................
30 Pfg schwarzlichsmaragdgriin, 9 postfrische Kabinettstiicke, dabei 2x im Viererblock (1x signiert Zierer BPP), Mi. 90,- ................
40 Pfg im waagerechten Paar mit dekorativem Abklatsch auf der Gummiseite, postfrisch, signiert Zierer BPP. .. ......................
40 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, dekorative Einheit!, Mi. 160,-. . . .
40 Pfg hellilakarmin, postfrischer Kabinett-Probedruck mit Fotoattest Zierer BPP ... ... ... ...
42 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Oberrand, dekorative Einheit! Mi. 160,-....................
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Wiederaufbaublock mit groBem Wappen und verschobenem Druck der 3 Pfg nach links oben, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Mi. 240,-. .

Flensburg
30 Rpf Gebiihrenzettel, ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, mehrfach sign. (u.a. Sturm, Ziereretc) ..........................

Glauchau
15 a. 4 Pf. und 15 a. 5 Pf. Hitleraufdrucke mit 5 Pf. Ostsachsen a. eingeschriebener Karte mit Teilbarfrankatur, selten, tadellose Erhaltung. . . .

6 Pfg Hitler mit Dreifachaufdruck, postfrisches Kabinettstlick, signiert Findeisen BPP, Mi. 120,- .. .. ... ..o
15 auf 8 Pfg Hitler, postfrischer 12er-Block mit Rand, bei 5 Werten ist das kaputte Markenbild (angeklebter Bogen) mit tiberdruckt worden, dekora-
tive Einheit, signiert Dr. PENNING BPP . . . . oo
25 Pf. a. 12 Pf. Hitler, EF a. Brief nach Schonebek, viol Landpoststellen-Stpl. “Lobsdorf (iber Glauchau”, tadellose Erhaltung ... ...........
25 auf 12 Pfg Hitler, postfrischer Kabinett-Viererblock mit stark nach oben verschobenen Aufdruck (Kreis unten stehenden, bzw. ohne!), dekorative
BINNEIt L
25 auf 12 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck auf Kabinett-Briefstlick, doppelt signiert Zierer BPP . ... ... .. oo
12 Pfg Hitler im waagerechten Paar mit Doppelaufdruck (zweiter Aufdruck stark nach links oben verschoben) auf Kabinett-Briefsttick, doppelt si-
ONIE BT B

25 auf 42 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck auf Kabinett-Briefstlick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 75,- . ... ... .. .o it
25 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Dr. Penning BPP, Mi 75,- .. ...t
30 Pfg Hitler mit stark nach oben verschobenen Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning BPP ... .............. ... ... ..
40 Pfg Hitler mit doppeltem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert Findeisen BPP, Mi. 130,- flr ™ . ........... ... ... ... ..
40 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck auf Kabinett-Briefstiick, doppelt signiert Zierer BPP ... ... ... ... ..
50 Pfg. mit Aufdruck; Oberrandsttick auf iberfrankiertem Ortsbrief in tadelloser Erhaltung . .......... ... ... ... ... ... ... ... ....
10 auf 10 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck (stark zur Seite “gedreht”), postfrisches Kabinettstlick, signiert Dr. Penning BPP. .. ..............
Partei- und Behordendienstmarken, Lot mit 30 Prachtwerten (zum Teil mehrfach), meist gestempelt bzw. auf Briefstiicken und oft signiert bzw. ge-
priift Dr. Penning BPP, dabei auch Aufdruckfehler “X” und “XX”, ca. 1150,-. . . . ... oo
15 auf 3 Pfg Parteidienstmarke, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Dr. Penning BPP, Mi. 60,-. ... ... .. ...
15 auf 3 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “Kerbe im linken Balken”, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning BPP, selten!, Mi. 90,- .
15 auf 3 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “Kerbe im linken Balken” auf Kabinettbriefsttick, gepr. Dr. Penning BPP, Mi. 150,-. ... . ..
15 auf 3 Pfg. Parteidienst mit waagerechter Riffelung; postfrischer Wert mit minimaler Bugspur; selten und unterbewertet! (100,-) .........
15a. 4 Pf. und 15 a. 30 Pf. als MiF a. Sammler-Brief von Waldenburg nach Niederlungwitz, gepr.Dr.Dub . ..........................
15 auf 6 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “Kerbe im linken Balken”, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Dr. Penning BPP, Mi. 60,- . . . .
15 auf 12 Pfg Partei-Dienstmarke, kompletter postfrischer Pracht-Bogen, oben etwas abgetrennt, rechter und unterer Rand fehlt, sonst feiner Bo-
gen, in dieser Form nicht haufig, 1500,- 4. . . ..o
3 Pfg bis 50 Pfg Behdrden-Dienstmarken mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert, meist Opitz (4400,-) .......
25 auf 5 Pfg Behérden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstlick im waagerechten
Paar mit Normalmarke, doppelt signiert Zierer BPP . . .
Behdrden-Dienstmarken mit Aufdruck, bis auf die teueren Werte (Nr. 35, 38 und 40) kompletter postfrischer Prachtsatz (Nr. 42 mit Gummibug),
meist signiert Zierer BPP bzw. LOKNOL, 830,- . . ...
25 auf 5 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Dr. Penning
B ML 40, -
25 auf 6 Pfg griin Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “r in Kreis mit abweichendem FuB”, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning
B ML 08,- .

6 Pfg Behorden-Dienstmarke schwarzgriin mit Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock, dabei rechte obere Marke mit Aufdruckfehler “2 mit
spitzem FUB”, signiert STUMM, Mi. 276,- . . ...
25 a. 12 Pfg. dunkelrosarot a. kl. Briefstiick mit Aufdruckfehler “spitzer FuB” (60 % Zuschlag), gepr. Busch (64,-) .....................
25 auf 40 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert
ZIErer BPP M. 320,- o oo

1 Pfg bis 12 Pfg Hitler mit Metallstempel-Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Richter, Mi. 150,- . ...................

Gorlitz

Postfrische Pracht-Zusammenstellung mit kompletten Kleinbogen (Nr. 1, 2x Nr. 3, 2x Nr. 5x,, Nr. 6x und 2x Nr.12x), Bogen zum Teil angetrennt,
Marken einwandfirel, 1210,- ... o e
5 Pfg Freimarke im postfrischen Kleinbogen mit 10 Werten, rechts angetrennt und oben mit Beschriftung, sonst einwandfrei!, Mi. 200,- . . . ..
5 Pfg ungezahnt aus der rechten unteren Bogenecke, postfrisch mit leichter Gummiténung, sonst einwandfreil Mi. 120,- ................
5 Pfg Freimarke links ungezahnt, 2x im postfrischen Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, leider riickseitig mit Stockflecken, bildseitig
Pracht, Katalogwert flir postfrisch 360,-. . . ... .o

6 Pfg Freimarke im postfrischen waagerechten 3er-Streifen mit Zdhnungsabart “doppelte senkrechte Z&hnung oben”, dekorativ! . .........
6 Pfg ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, signiert Findeisen BPP, Mi. 130,- ............... ... ...
8 Pfg Freimarke im postfrischen Kabinett-Kleinbogen mit 10 Werten, oben rechts mit Beschriftung, daftir mit dekorativer senkrechter Doppelzéh-
nung in der Mitte, siehe auCh FOt0! . . . o oo

116/12G **
12F *
126G(4) **
12y ()

122 (9
Bl2V ®

10

4508 X
5abD **
5b *k

5b(4) **
5bDD **
5bDDD **
6(12) **

T
7(4)

700 A
7DDQ) A

12 A
120D A
13DD **
14 *
150D *
150D A
=
19DD **
ex20/33 A
21(4) ™
211X **
21X A
21y **
22,28 X
241X **
26(100) **

30/42 **
30X,30 **

€x30/42 **
31X @
32X1
32%,32(3) **

36l A
41X

N

ex1/13Kib **

1Kib **
1U *k
@) =

oy **
3Klb

STADT GORLITZ
3708 3710 3712 k= 3713

12 PFENNIG 12

. FFENNIG 8

=

3708P
3709
3710P

8 Pfg ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 130,-. . .. ..o
6 Pfg und 12 Pfg mit Spargummierung (kleine Kreise), 2 postfrische Kabinettstiicke, Mi. 124,- ... ......... ... ... . . o ...
12 Pf.ungezahnt tadellos POSHISCN. . . . o o

30—
40—
60—
50—
44—
80—

150,—

60,—
20—
30—
100,—
45—
45—
50,—

40—
100—

30—
100,—

45—
30—
30—
25—
25—
50—
Gebot
60,—
270,—

20—
30—
50—
25—
80,—
20—
300,—

1400,—

30—
250,—
20,—
35—
80,—

15—
130,—

60,—

320,—

70,—
45—
80,—

30—
50,—
50,—
100,—

3714
50—
45—

210,—




GroBraschen

3711 12 Pfg mit Spargummi, kleine Kreise, postfrischer Kabinett-Viererblock mit linkem Rand, Mi.96,- . ................. ... ... ... ... ... 8y(4) ** 40,—

3712P 6 Pfg ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 150,-. . ... ... 14U 60,—

3713P 8 Pfg ungezahnt mit dekorativem Druckausfall oben links auf gelblichem Papier, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 130,- .................. 150 = 50,—
Grabow

3714p 15 P auf A, gepr. Kramp BPP (B50,-) . . o oottt 8 A 130—
GroBraschen

3715 15 Pfg Nachnahme-Zettel, Type | (links ungezahnt, Randstiick) auf Kabinett-Briefstiick, signiert Zierer BPP, Mi. 300,- ... ................ V2AI A 80,—

3716P 5 Pfg auf griinem Zollzettel, ungebrauchtes Kabinettsttick, signiert Zierer BPP, Mi. 400,- flr ™ . ... ... ... V20 * 75—

3717P 5 Pfg auf griinem Zollzettel, Kabinett-Briefstlick mit Notstempel, signiert Richter, Mi. 350,- . .. ...... ... V20 A 140,—

3718P 8 Pfg auf Uhrzeitzettel “5", auf Kabinettstlick mit Notstempel, signiert Sturm, Mi. 350,-. ... ... o V23 A 140,—

3719P 12 Pfg auf Unrzeitzettel “12 1/4" ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten unteren Bogenecke, signiert Zierer BPP, Mi. 300,- ... V26U ** 110,—

3720P 12 Pfg auf Unhrzeitzettel “11 1/2" ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstick, signiert Zierer BPP, Mi. 300,- fur ™ ....................... V26U * 60,—

3721P 6 Pf. Gebiihrenzettel, Hammer u. Schlegel mit blauer Tinte, Handstempel violett, a. Briefstiick, FA Jasch BPP “echt u. einwandfrei in V28 A 600,—
tadelloser gest. Erhaltung”. Ein Luxusstiick dieser sehr seltenen Ausgabe ! Mi. 1400,- . .........coiiiiiiii s

3722P 8 Pfg auf orangerotem Papier (erste Zwischenausgabe), ungebrauchtes Kabinettstiick mit Fotoattest Kunz BPP - selten! Mi. 1400,- fir **. ... V29 * 250,—

3723P 8 Pf. Gebiihrenzettel, Hammer u. Schlegel mit blauer Tinte, Handstempel violett, a. Briefstiick, FA Kunz BPP “echt ... einwandfreie V29 A 600,—
Erhaltung bei sehr farbfrischer Wirkung”. Ein Luxusstiick dieser sehr seltenen Ausgabe! Mi. 1400,-................coinnnnn.

3724P 8 Pfg auf griinem Papier (zweite Zwischenausgabe), bis auf einen Fehlzahn und minimalem Stockpunkt postfrisches Prachtstiick mit V33 ** 400,—
Fotoattest Kunz BPP - selten! Mi. 1300, . . . . ..o o vt i e e e e et

3725 1. Ausgabe mit 12 Werten komplett auf Einschreiben-Brief vom 23.11.45 nach Halle, AK.-Stempel, Umschlag dreiseitig gedffnet, dafiir dabei die 1/12 X 65—

Nr. 4lll (S/E in der Mitte) und gepr. Zierer BPP, 10Se SChon €a. 165, . ... .
3726P 3 Pfg bis 60 Pfg ungezahnt, Type |, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz in waagerechten Paaren, signiert - in dieser Form selten! 13/24BI(2) * 350,—

M 1800,- . L oottt et e e e e e e
\ C
4 6
Pt Mo P

3727 . d 3728 3732 3733 3734
3727P 6 Pfg auf Uhrzeitzettel “11 1/2" ungezahnt mit schwarzer Wertangabe, postfrisches Kabinettstlick mit rechtem Rand, signiert Zierer BPP. . . . . 22U ** 120,—
3728P 6 Pfg auf Uhrzeitzettel “4 1/2" ungezahnt mit schwarzer Wertangabe, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP .............. ... 22lU * 60,—
3729 60 Pfg gezahnt mit Kurzschriftstempel in rétlichlila, postfrisches Kabinettstiick, signiert Dr. Arenz BPP, Mi. 50,-. ... .................... 24AF ** 20—
3730 12 Pfg schwarz auf griin, Type |, Kabinett-Briefstiick mit Notstempel, signiert Sturm, Mi. 65,- ... ........ .. . .. 251 A 20—
3731 40 Pfg lila, Type |, auf Kabinett-Briefstiick, signiert Sturm, Mi. B5,-. . . . ... 27al A 20—
3732P 40 Pfg. schwarz auf lila mit PLF IIl auf kleinem Briefstiick, tadellos. . ... ... . o 27a/ll A 105,—
3733P 10 Pfg orange mit Hammer rechts, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 130,-. ... ... 28I ** 50,—
3734P 10 Pfg auf orange mit Himmer rechts, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Sturm BPP, Mi. 140,-. ... ... ..o 281 © 50—
3735P 30 Pfg rosa, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm, Mi. 140,- .. ... 30 ** 50,—

3736 3 Pfg bis 60 Pfg auf z-Papier, bis auf 12 Pfg kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz (3 Pfg und 4 Pfg jeweils 1 Wert mit M&ngeln) aus der  31/42z(4) **/* 100,—
rechten unteren Bogenecke, Mi. 320,- . . . . ..ot

3737 6 Pfg. Bergmann als waagerechtes Randpaar, Mitte ungezéhnt; tadellos postfrisch; seltene Abart! (220,-) .............. ..o it 43AUms ** 60,—
3738P 6 Pfg Solidaritat gezahnt mit Doppeldruck (rlickseitig auch Abklatsch), postfrisches Kabinettstiick, signiert, Mi. 130,- ................... 43DD ** 50—
3739 12+28 Pfg. re. ungez. mit den dbrigen Werten der Solidaritétsausgabe a. Satz-R.-Brief, rs. Ank.-Stpl., gest. ein recht seltener Wert! (Mi. gest. ohne  44Ur B 80,—
Preis, ™ SCNON 200, ) . . o oo o
3740 24 Pfg Solidaritat mit Druck auf der Gummiseite postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit DV, signiert Zierer BPP . ... 45GDV ** 50,—
Lauterbach
3741P 10 Pfg Kurierpostmarke im kompletten postfrischen Kabinett-Kleinbogen mit 8 Werten, Mi. 300,- ... ... ..o 1(8) ™ 100,—
3742 10 Pfg Kurierpostmarke im waagerechten, gestempelten Kabinettpaar, linke Marke mit Plattenfehler “1 der Wertziffer 10 verktirzt”, Mi. 200,- . 1,1 © 80,—
3743 10 Pfg Kurierpostmarke ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick, Mi. 130,- .. ... ..o oo -~ 50,—
3744 10 Pfg Kurierpostmarke im waagerechten gestempelten Kahinett-Paar, dabei rechte Marke mit Plattenfehler “e in Pfennig verstimmelt”, Mi. 1,1 © 60,—
200, o
Lébau
3745 6 Pfg. lebhaftblauviolett auf Briefstlick; gepr. StUrm (Mi. -.-) L oo 6b A 80,—
3746 Hindenburg-Einheitsgeberstreifen | mit Handstempelaufdruck, postfrisches Kabinettstlick, signiert Zierer BPP, Mi. 100,-. ... ............. Bl = 40,—
3747 Hindenburg-Einheitsgeberstreifen | und Il mit Handstempelaufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert Zierer BPP, Mi. 190,- .. ......... EI/IND ** 75—
3748 Einheitgeberstreifen Il mit Aufdruck; ungebrauchter 5-er Streifen in tadelloser Erhaltung .. ..............c i Ell 30,—
3749 Einheitgeber-Streifen Il mit Handstempelaufdruck (Neudruck), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kunz BPP, Mi.90,- . .. .................. END) ** 35—
3750 3 Pfg + 1 Pfg Hindenburg-Zusammendruck mit Handstempelaufdruck (Neudruck), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kunz BPP, Mi. 90,-. . . . .. WOI5(ND) ** 30,—
3751P 6 + 3 Pfg. senkrechter Zusammendruck; Neudruck, postfrisch (Mi. unbekannt, diirfte aber auch existieren) . ......................... S276ND ** 75—
Lohne
3752 6 Pfg Geblihrenzettel in der Fehlfarbe schwarz, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke, signiert, Mi. 200,-........... 1F ** 70—
3753P 12 Pfg Gebuhrenzettel rechts ungezahnt, Type I, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP, Mi. 250,-. ... ....................... 2lUr ** 100,—
3754 12 Pfg Gebuhrenzettel links ungezahnt, Type |, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, Mi. 250,- flr . ............ ... ... ... ... ... 21Ul * 45—

3755P 12 Pfg Gebiihrenzettel, Type I, kompletter postfrischer Kabinett-Bogen mit 12 Werten, dabei linke und rechte Marken im Rand unge-  2UI/Ur(4),2(4) 800,—
zéhnt (jeweils 4x!), sehr seltene Einheit mit diesen Abarten, €a. 2200,- + +. ... oot vttt it e **

Libbenau
3756 Wiederaufbau geschnitten, sauber gestempelt auf Blankokarte, Mi. 120,-. . ... ... 1/8B A 60,—
3757 5 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezéhnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im waagerechten Paar, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 200,-. . . . . .. 1AUs(2) ** 70—
3758 5 Pfg Wiederaufbau, waagerecht ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im senkrechten Paar, doppelt signiert Zierer BPP . ............. 1AUW(2) ** 70—
3759 5 Pfg senkrecht ungezahnt im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar aus der linken oberen Bogenecke, Mi. 200,-. . ................. 1Us(2) ** 75—

3760 Wiederaufbau und Solidaritataktions-Marken als Probedrucke/Vorlagedrucke, 14 verschiedene Kabinettstiicke (Wertstufen teils ex1/12P(14) (*) 700,—
doppelt, dafiir verschiedene Farben) auf diinnem Papier oder Kartonpapier, alle Werte signiert, meist Zierer BPP - sehr schone und

3761P 6 Pfg Wiederaufbau ungezahnt mit Doppeldruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm, Mi. 150,-................ ... ... .. 2BDD ** 60,—
3762 8 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezéihnt, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 100,- .. ....................... 3AUs ** 35—
3763 8 Pfg senkrecht ungezahnt im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar mit linken Rand, Mi. 200,-. . . ........... ... ... ... ....... 3Us(2) ** 75—

103



3764 10 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezéhnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im senkrechten Paar, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 200,- .. ... .. 4AUs(2) **
3765 16 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 100,-..  6AUs **
3766 16 Pfg Wiederaufhau, senkrecht ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im waagerechten Paar, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 200,-. . . . .. 6AUs(2) **
3767 16 Pfg. als Probedruck auf grinlichem Papier! . . ... .. 6B **
3768 24 Pfg. als Probedruck auf griinlichem Papier .. ... ... . 7B **
3769 30 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im waagerechten Paar, linke Marke unten mit Teil einer Doppelzdhnung, 8AUs **
doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 200,-. . . . ..o ot
3770 10 Pfg bis 24 Pfg Solidaritatsaktion, kompletter Satz auf dickem, gelblichem Papier und farblich abweichend, postfrisch, Probedrucke?. . . . .. 9/12AP **
3771P 10 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi. . ............ ... ... .. .. ... ... *
3772P 24 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz auf Kreidepapier, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi. ......................... *
MeiBen
3773P 10 Pfg und 12 Pfg Stichtiefdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert Zierer - sehr selten im Angebot! Mi. 900,- .............. 25/26 **
3774 6 Pf lebhaftviolett im postfrischen 8er-Bogen, davon 2 Werte mit Abart (waager. und schrager Aufdruck), dekorative Einheit, gepr. Busch BPP . 32b **
3775P 5 Pfg waagerecht ungezahnt (durch Verschnitt auch senkrecht nur links gezahnt) , 6 Pfg und 8 Pfg stark verzahnt bzw. mit Doppelzdhnung sowie  35AUw,38aB,u.a
12 ungezdhnt auf Umschlag, 4 Kabinettstiicke mit “Abarten”, Fotobefund Busch BPP, in dieser Form selten, ca. 550,- ++! .............. A
3776P 8 Pfg Wiederaufbau ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 230,- .. ... 37B **
3777P 12 Pfg Wiederaufbau dunkellilabraun ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 280,-. ... ... ... 38bB **
Mindelheim
3778 Gebtihrenzettel auf weiBem Papier mit hds. Wertangabe “10" in MiF mit AM-Postfrankatur auf Einschreiben-Brief aus MINDELHEIM 13.1.46 nach 1w X
Hamburg, Ak.-Stempel, signiert Zierer BPP. . . . ..
3779P Gebuhrenzettel auf weiBem Papier mit Plattenfehler |, postfrisches Kabinettstlick, signiert Sturm . ... oo o oo wl **
3780P Gebuhrenzettel auf weiBem Papier mit Plattenfehler Ill, postfrisches Kabinettstlick, signiert Zierer BPP ... ...t Twlll
3781 Gebuhrenzettel auf grauem Papier mit hds. Wertangabe “50" auf Einschreiben-Brief mit 4 Pfg AM-Post aus MINDELHEIM 28.12.45 nach Aschaf-  1x X
fenburg, Ak.-Stempel, etwas fleckig und rlickseitig Absender ausgeschnitten, signiert Zierer BPP. .. ............. . o o
3782P Gebuhrenzettel auf grauem Papier mit Plattenfehler I, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP .. ........... .. . it X
3783P Gebuhrenzettel auf grauem Papier mit Plattenfehler I, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP . ... ... ...t X
3784 Geblihrenzettel auf weiBem Papier mit Abart “punktierte Linie nach oben verschoben”, Kabinett-Stlick auf Umschlag mit Stempel vom 10.1.46 1wl X
3785 42 Pfg Geblihrenzettel, Type A auf weiBem Papier, auf Kabinett-Briefstiick, signiert Zierer BPP, 120,-. . ... ........ ... ... ... ..., 20w A
3786P 42 Pfg Geblihrenzettel, Type A auf grauem Papier, postfrisches Kabinettstiick, signiert, Mi. 240,-. . ... ... 2Ax **
3787 42 Pfg Geblihrenzettel, Type B auf weiBem Papier, auf Kabinett-Briefstlick . . .. ......... . 2Bw A
= E = i
E Gebiihr E Gebiihr E 5 e E ‘E Gebiihr E § Gebithr
= bhezahlt! = bezahlt! { = ' p = bezahlt! b 5 bezahlt!
£ 42 £ 42 rrme £ 49 : 42
£ R Rpt. < - R&Rpf. F 49 mor I £ - HERpL, p £ &Rl
3788 3789 3793 3794
3788P 42 Pfg Geblihrenzettel, Type B auf weiBem Papier mit Abart “gotisches e”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm, Mi. 240,- . .......... 2Bwll **
3789P 42 Pfg Geblihrenzettel, Type B auf grauem Papier mit Abart “gotisches e”, postfrisches Kabinettstiick, signiert, Mi. 288,- .. .............. 2BxIl **
3790 42 Pfg Geblihrenzettel, Type C auf weiBem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, Mi. 200,- fir = ................... .. ...... 20w *
3791 42 Pfg Geblihrenzettel, Type C auf weiBem Papier mit Abart “Rpf waagerecht gebrochen”, auf Kabinettbriefstiick, Mi. 160,- . . ............ 20wl A
3792 42 Pfg Geblihrenzettel, Type A auf weiBem Papier, Kabinettstlick auf Umschlag mit Stempel vom 26.2.46, Mi. lose 120,- ... ............. 2WA X
3793P 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type A mit Plattenfehler Il, postfrisches Kabinettsttick, signiert Sturm, Mi. 240,-............... 2wAIl **
3794P 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type B, postfrisches Kabinettsttick, signiert Zierer BPP, Mi. 200,-. . .. ...................... 2wB **
3795 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type B, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, signiert Zierer BPP, lose 120,-. .. ........ 2wB X
3796P 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type B mit Plattenfehler I, postfrisches Kabinettstick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 240,- ... . .. 2wBl **
3797 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type C mit Plattenfehler |, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, doppelt signiert Zierer BPP,  2wCl X1
1088 1B0,- . oot
3798 42 Pfg GebUhrenzettel auf weiBem Papier, Type C mit Plattenfehler Il, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, doppelt signiert Zierer BPP,  2wCll X
1088 160~ . . oot
3799 42 Pfg Geblihrenzettel auf weiBem Papier, Type C mit Plattenfehler lll, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, signiert Sturm ... ... .. 2wClll X
3800P 42 Pfg Geblihrenzettel auf grauem Papier, Type B, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP, Mi. 240,- ......................... 2xB **
3801 42 Pfg Geblihrenzettel auf grauem Papier, Type B, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, signiert Zierer BPP, lose 120,-........... 2B X
3802P 42 Pfg Geblihrenzettel auf grauem Papier, Type B mit Plattenfehler |, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP, Mi. 288,- .. .......... 2xBl **
3803P 42 Pfg Geblihrenzettel auf grauem Papier, Type C mit Plattenfehler II, postfrisches Kabinettstlick, signiert Zierer BPP, Mi. 288,-............ 2xCll **
Mihlberg
3804 6 Pfg Hitler-Marken mit schwarzem Aufdruck (8x vorderseitig) und 4x in rot riickseitig, vielleicht Probeabschlége, signiert Richter, siehe auch Foto! P XJ
3805P 1 Pfg bis 60 Pfg Hitler mit Aufdrucktype I, iberkompletter postfrischer Kabinettsatz inkl. 1b, 5b und 6 b, alle Werte signiert, meist Zierer oder Sturm ~ 1/15 **
B M. D20,- . vttt
3806 3 Pfg Hitler mit kopfstehendem Aufdruck in rot, postfrisches Kabinettsttick, signiert Richter, bisher nicht gelistet! ................ ... ... 2K **
3807P 5 Pfg Hitler mit und ohne Aufdruck im senkrechten, postfrischen Kabinettpaar, signiert Sturm, Mi. 380,- ............................ 4F =
3808P 6 Pfg Hitler mit doppeltem schwarzen Aufdruck, waagerechtes Paar, rechte Marke postfrisch, Pracht, jeweils doppelt signiert Zierer BPP . . . . . 6abD(2) **/*
3809P 8 Pfg Hitler im senkrechten postfrischen Kabinett-3er-Streifen, obere Marke ohne Aufdruck (kleine Haftstelle), untere Marke mit doppeltem Auf-  7F,7DD **/*
druck, signiert Richter, bisher nicht gelistet. . . . ... o o
3810P 4 Pfg Hitler mit rotem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick, signiert Dub .. ... *
3811P 24 Pfg Hitler mit schwarzem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert Sturm. .. ... *
Naumburg
3812 3 Pfg Ziffer im senkrechten Kehrdruckpaar mit beiden Typen, 1 Wert postfrisch, 1 Wert mit Falzrest und Gummibug, sonst Kabinettstiick, Kopie des  2SK **/*
FOt0attESt ZIBrer BPP . . .
3813 6 Pfg Ziffer im senkrechten Kehrdruckpaar mit beiden Typen, 1 Wert postfrisch, 1 Wert mit Falzrest, sonst Kabinettstlick, Kopie des Fotoattest 4SK **/*
JIBrEr B L
3814 12 Pfg Ziffer mit beidseitigem Aufdruck |, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, signiert Zierer BPP, Mi. 130,- .................. 6DD **
3815 12 Pfg dunkelrosarot mit doppeltem Aufdruck (vorder- und riickseitig), ungebrauchtes Kabinettstick . . ............ ... .. ... ... .. ... 6DD *
3816 12 Pfg Ziffern, senkrechtes Kehrdruckpaar mit beiden Aufdrucktypen, postfrisches Kabinettsttick, signiert Zierer BPP, Mi. 100,- ........... 6SK **
3817 6 Pfg Probedruck/Vorlagedruck “Gebiihr bezahlt Domstadt Naumburg/Saale” gezahnt und ungezahnt, jeweils im postfrischen  **
25er-Bogenteil, saubere Kabinetterhaltung - in dieser Form sehrselten! ............ ..o e
3818P Probeabdruck des Aufdruckes fiir die Mi.-Nr. lll, 12 auf 1 Pfg Hitler im waagerechten Viererstreifen (Blockeinheit) auf diinnem Papier 1lIP (*)

ohne Gummi. Die beiden mittleren Werte mit senkrechten Biigen, sonst feine Erhaltung und in dieser Form wahrscheinlich einmalige
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Gebihr bezahlt

Netzschkau-Reichenbach

3 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck Type I, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Kunz BPP, Mi. 150,-. .. ........ ...t
3 Pfg Probedruck, postfrisches Prachtstlick mit kleiner Haftstelle, signiert Sturm, Mi. 300,-. ... ...
3 Pfg Hitler im senkrechten Paar mit Aufdruckt. | bzw. llb, in der Z&hnung vorgefaltet, sonst sauber gestempeltes Kabinettpaar, signiert Kunz BPP. .
3 Pfg bis 8 Pfg Hitler mit Aufdrucktype IIb, 5 postfrische Kabinettstiicke, signiert Kunz BPP, 270,- ... ... i
5 Kabinettbriefstiicke mit 12 Marken (4x Nr. 21, 3x Nr. 3, 41, Paar der 5bl, 61 und 8l), alle signiert Kunz BPP, ca. 215,-. . ... ..............
4 Pfg, 5 Pfg, 6 Pfg, 8 Pfg, 12 Pfg und 15 Pfg, 6 postfrische Kabinettstiicke mit Aufdrucktype I, signiert Sturm, Mi. 300,-.................
4 Pfg Hitler mit Aufdrucktype Ilb, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Kunz BPP, Mi. 55,- ... .. ... oo
4 Pfg Hitler mit Aufdrucktype Iin MiF mit Nr. 21, 2x 51 und 2x 81 auf Einschreiben-Brief aus NETZSCHKAU 25.7.45 nach Débeln, Ak.-Stempel, etwas
BRI .« v ot
6 Pfg Hitler lebh’violett mit Aufdrucktype I, 2x auf Brief vom 4.8.45, innen als Briefstiick signiert KunzBPP .................. ... ... ..
8 Pfg Hitler mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstlick, signiert Kunz BPP, Mi. 50,- .. ... ..o e
12 Pfg Hitler, waagerechtes Paar mit Aufdrucktype | und lla, postfrisches Prachtstiick, minimal angetrennt, gepr. Zierer BPP, Mi. 150,-.. ... ..

Niesky

6 Pfg Freimarke auf hellgelbgrauem Papier mit deutlichem Doppeldruck, ungebraucht mit unfrischer Gummierung, doppelt signiert Zierer BPP -

12 Pfg auf grauem Papier, bis auf minimaler Haftstelle postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand ................... ... ... ... ...
12 Pfg Freimarke auf hellgelbgrauem Papier, 2 senkrechtes postfrische Kabinettpaare mit Rand, unsigniert, Mi. 400,- ..................
6 Pfg Freimarke auf Kreidekarton, gestempeltes Kabinettstick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 150,-. . ... ........ ... ... ... oot
12 Pf. karmin als EF a. Firmenbrief nach Heiligenhaus, Brief mittig gefaltet, Marke tadellos (200,-). . ........ ..o,
6 Pfg + Z + 6 Pfg Freimarken-Zusammendruck mit Spargummierung (groBe Kreise), ungebrauchtes Kabinettstiick . ...................
6 Pfg + Z + 12 Pfg Zusammendruck mit Spargummierung (groBe Kreise), postfrisches Kabinettstlick, Kurzbefund Stroh BPP: “...einwandfrei!”, Mi.
300, s
12 Pfg Freimarke auf hellchromgelbes Papier ungezahnt, postfrisches Kabinettsttick, signiert, Mi. 250,-. ... ........... ... ... ... ....
6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 postfrische Kabinett-Zusammendrucke auf hellchromgelbes Papier, Mi. 70,- . .. ............
6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 4 postfrische Zusammendrucke auf hellchromgelbes Papier, zusammenhéngend im Bogenteil mit 2x Nr.
8und 10, teils Haftstellen, Mi. 140,- . . .. ..ot
12 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick mit linkem Rand, Mi. 300,- fir .. ................
6/6 Pfg. Zusammendruck, tadellos, gest. (B0,-). . . . ..« o ottt
6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 postfrische Kabinett-Zusammendrucke auf weiBem, gestrichenem Papier, Mi. 70,- ..........
6 Pfg + Z + 6 Pfg Zusammendruck, 5x in Bogenteilen mit weiteren Werten, postfrisch, meist einwandfrei, 290,- ... ............. ... ...

6 Pfg + Z + 12 Pfg Zusammendruck, Spargummi mit groBen Kreisen, postfrisches Kabinettstick ... ........... ... ... ... . ...
6 Pfg Freimarken auf hellchromgelbes Papier, 10x Nr. 14 und 10x Nr. 15 im komplettem postfrischen Pracht-Kleinbogen (1x stark angetrennt), da-

Oldenburg

Blockausgabe Landeshilfe Oldenburg ungezahnt nur mit 2 Markeneindrucken unten und ohne Punkt-Linienrahmen, postfrisch, im Format verklei-
nert und rlickseitig GUMMIKNIEET . . . . oo

Plauen

12 Pf. a. Firmenbrief nach Markneukirchen v. 20.2.46 . ... ... .
12 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezahnt im waagerechten Paar, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 80,-. . . ............ ... ... ... . ...

Riinderoth

3 Pfg schwarz/grau, gezéhnt, postfrisches Kabinettstlick, Mi. 50,- . ... ...
3 Pfg schwarz/grau, gezéhnt, waagerechtes Paar mit Unterrand auf Kabinett-Briefstlick, Mi. 60,- . ........... ... .. .. i,
3 Pfg bis 12 Pfg Gebiihrenzettel mit Unterdruck, ungezéhnter, kompletter Kabinettsatz, 3 Pfg sauber ungebraucht, die anderen Werte einwandfrei
DOSH TS . o o

6 Pfg. im senkr.. Paar, Mitte ungez. a. Fensterumschlag (180,-) . .. . et
3 Pfg bis 12 Pfg ohne Unterdruck, kompletter Satz auf 3 Kabinett-Briefstlicken, dabei 3 Pfg in schwarz, 160,- ... ........... ... ... .. ..
3 Pfg Fehldruck schwarz/griin gezahnt, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 75,-. . ... ... ... .
6 Pfg Fehldruck schwarz/blau gezahnt, postfrisches Kabinettstiick, signiert, Mi. 75,-. . .. ... ...
3 Pfg + 6 Pfg mit farbigem Unterdruck im Strichrahmen gezahnt, waagerechter Zusammendruck vom Eckrand oben rechts, tadellos postfrisch, Mi.
T -

6 Pfg + 3 Pfg mit farbigem Unterdruck im Strichrahmen gezahnt, waagerechter ungebrauchter Kabinett-Zusammendruck, signiert, Mi. 180,- fiir **

Saulgau

3 bis 50 Pfg Behdrdendienstmarken, kompletter Kabinettsatz, tadellos postfrisch, dabei 3 Unterrandstiicke mit Teil-HAN, gepr. Zierer
3] T 0P

6 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, postfrisches Kabinettstick, signiert .. ........... ... ..............
6 Pfg Dienstmarke mit Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock, dabei obere rechte Marken mit Aufdruckfehler “dritter Morsepunkt fehlend”,
doppelt SIgNiert St B L o
10 Pfg Behordendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert ............. ... ... .. ...,
15 Pfg Behordendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, signiert . .............. ... ... .....
40 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert ............................
50 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert ............................

Schwarzenberg
12 Pfg Stichtiefdruck mit Aufdrucktype Il in schwarz, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand (dort mit Falz), signiert Zierer BPP . ... .......

Spremberg

Gebthr bezahlt

Gebiithr bezahlt

8 o,

Spremberg N.L.

3867 3869

2IDD ** 50,—
2P ** 120,—
25 © 45—
2/6lb ** 100,—
ex2/8l A 80,—
3/6,8,91 ** 100,—
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6l ** 20—
8w ** 50—
1DD * 100,—
2 20—
2(4) = 150,—
30 60,—
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6 Pfg in der Fehifarbe “lebhaftblau”, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 200,- flr ™. . . .. ... o e
6 Pfg lebhaftblau, gestempeltes Prachtstiick, siehe auch Foto!l, Mi. 150,-. . . .. ... .o
6 Pfg ungezahnt mit Abart “Wertziffer 6 kopfstehend”, ungebrauchtes Kabinettstlick, unsigniert, Mi. 180,- flir = ................... ...

8 Pfg Freimarke mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP, Mi. 160,- ...........................
8 Pfg ungezahnt mit Druck auf der Gummiseite auf Kabinett-Briefstiick, signiert Sturm BPP, Mi. 200,- . ........... ... ...t
8 Pfg mit rechts liegender Wertziffer im ungebrauchten Kabinett-Paar mit Normalmarke, signiert, Mi. 160,- fir *=*. .. ............. ... ...
12 Pfg gezahnt mit Abart “fehlende 1 der Wertangabe” im ungebrauchten Kabinett-Qer-Block. . . .......... .. ... ... .. ... ...
8 Pfg und 12 Pfg mit 1 Mark Wertaufdruck ungezahnt, jeweils in gestempelten Kabinett-Bogen mit 30 Marken, Mi. 180,-. .. .............
8 bis 12 Pfg Wiederaufbau Ill. und IV., kpl. postfrisch im Viererblock, davon jeweils 1 Marke mit kopfstehendem Aufdruck, doppelt sign. Zierer BPP.
8 bis 12 Pfg Wiederaufbau Ill. und IV., kpl. postfrisch in Viererblock (ungezéhnt), davon jeweils 1 Marke mit kopfstehendem Aufdruck, doppelt sign.
BB BPP L

4 gezdhnte Werte mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, Kabinett, Mi. 240,- flr = .. ... ...
4 ungezahnte Werte mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, Kabinett, Mi. 240,- ** . ... ... ... o
8 Pf. + 1 M waag. ungezdhnt ** im senkrechten Paar (130,-) . ... et
4 ungezahnte Werte mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, Kabinett, Mi. 240,- . .. ... ... .
8 Pfg orange ungezahnt mit kopfstehendem Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock mit 3 Normalmarken, Mi. 130,- ..............
8 Pfg und 12 Pfg mit 1 M Wertaufdruck gez&hnt und ungezéhnt, 4 komplette postfrische Kabinett-Bogen mit jeweils 30 Marken, dabei Plattenfeh-
ler 22 AXIEUNA 22 B XIIl . oo

Strausberg

12 Pfg Hitler mit kopfstehendem Aufdruck im senkrechten Paar mit Normalaufdruck, postfrisches Kabinett-Stiick dieses “Kehrdruckes”, signiert
UMM BPP, M. 135 - oo
12 Pfg auf 15 Pfg Hitler Probedruck mit doppeltem Aufdruck, postfrisch mit leichten Eckbiigen, doppelt signiert Zierer BPP - in dieser Form sehr

12 Pfg auf 15 Pfg und 12 Pfg auf 20 Pfg Hitler, 2 postfrische Pracht-Probedrucke, signiert Zierer BPP - selten! Mi. 1600,-.........
3 Pfg mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm, Mi. 80,- .. ......... ... i
4 Pfg auf 3 Pfg mit doppeltem Aufdruck, davon 1x rlickseitig auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettsttick, doppelt signiert Zierer BPP - dekora-
TVe UNd SEBRENE ADarl . o o

6+14 Pf. im kpl. postfr. Bogen, 1 mal getrennt, gepr. Heber (500,-) . ... ...
6 Pfg blau mit Aufdruck in MiF mit 80 Pfg Aufdruckmarke auf etwas iiberfrankiertem Einschreiben-Brief aus STRAUSBERG 28.3.46 nach Berlin,
AR =S BIMIDEL. .

3 postfrische Kabinettstiicke mit Aufdruckfehlern (Mi.-Nr. 211, 25 Il und 25 I}, alle signiert, 85,- ........ ...
80 Pfg und 30 Pfg Aufdruckmarken mit Abart “alter Wert nicht durchbalkt”, 2 postfrische Kabinettstticke, signiert, Mi. 45,-. . .............
60 Pfg auf 6 Pfg mit doppeltem goldenen Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi. 120,-...................
60 Pfg auf 6 Pfg mit Aufdruckabart “Aufdruck Gold auf schwarz”, postfrische Kabinett-Einheit mit 6 Werten, 120,-. .. ..................
80 Pfg auf 6 Pfg im senkrechten Paar aus Bogenecke, beide Marken mit Abart “alter Wert nicht durchbalkt”, untere Marke auch fast ohne neuen
Wertaufdruck, postfrisch, signiert Zierer BPP, . .. ...

1 Mk auf 3 Pfg Aufdruckausgabe im senkrechten, postfrischen Pracht-Paar, untere Marke mit verschobenem Aufdruck ohne Wertangabe, signiert
Zierer BPP - dekorative Abart! Mi. 150,- . ...

1 Mk auf 3 Pfg mit Abart “Balken statt 1", postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP, Mi. 100,- .................. ...,
1 Mk auf 3 Pfg Aufdruckausgabe im senkrechten postfrischen Kabinettpaar, obere Marke mit Abart “Balken statt 1", doppelt signiert Sturm, Mi.
F00 -,

1 RM auf 3 Pfg mit goldenem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert, Mi. 200,- .. ... ... .o
2 Mk auf 6 Pfg Aufdruckausgabe im senkrechten 4er-Streifen mit Oberrand, untere Marke mit 2. langem Balken im Unterrand, postfrische Kabi-
netteinheit, Abart doppelt signiert Zierer BPP . . ... oo

2 Mk auf 6 Pfg mit doppelter Durchbalkung von “GROSS”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm, Mi. 180,-.................

60 Pfg auf 6 Pfg mit einfarbigem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand (dort mit Blinddruck), signiert, Mi. 150,- ... ..........

1 Mk bis 5 Mk Aufdruckausgabe oben mit zweizeiligem Aufdruck (statt einzeilig), 4 postfrische Kabinettsticke, signiert Zierer BPP, Mi. 400,-. .
5 Pfg bis 12 Pfg Wiederaufbau gezéhnt und ungezéhnt in kompletten Bogen mit jeweils 5 Viererstreifen, postfrisch, Kabinett, Mi. 100,-. . . . ..

5 Pfg bis 12 Pfg Wiederaufbau ungezahnt in kompletten Bogen mit 5 Viererstreifen, postfrisch (im Rand Falzrest), Kabinett, Mi. 50,- ... ... ..

6 Pfg Wiederaufbau, waagerecht ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Zierer BPP .. ........... ... ... ... ... ...

6 Pfg bis 12 Pfg Wiederaufbau, waagerecht ungezéhnt, 3 postfrische Kabinettsticke, jeweils doppelt signiert Zierer BPP .. ..............

8 Pfg Wiederaufbau gezéhnt mit Plattenfehler “weiter Abstand zwischen r und g von Strausberg”, postfrisches Kabinettstlick, Mi. 90,- ... ...

8 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau im Paar, waagerecht ungezéhnt, postfrisches Kabinett-Paar mit Unterrand, beide Werte doppelt signiert Zierer BPP
6 Pfg Wiederaufbau ungezahnt im komplettem postfrischen Kabinett-Bogen, dabei auf Feld 15 mit Plattenfehler “weiter Abstand zwischen rund g
VON SHraUSDETG”, Ca. 220,- . . oo oottt

Storkow
5 + 10 Pfg durchstochen, postfrischer Pracht-4er-Streifen, durch Bogenumschlag 2 Werte ohne Werteindruck, 1x auch ohne Unterdruck, dekora-

8 + 10 Pfg Béren mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 90,- . ... .. ... oo
8 Pfg Probedruck mit schwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, signiert Sturm, Mi. 50,- ............. ... . oo i i
20 Pfg Probedruck mit schwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, signiert Sturm, Mi. 50,- ............ ... .. .. i
3 Pfg bis 12 Pfg waagerecht ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinett-Satz, 180,-. ... ... ... o
3 Pfg bis 12 Pfg Stadtwappen waagerecht ungezihnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz in senkrechten Paaren, dekorative Einheiten!, Mi. 360, -
Storkow, 6 Pfg. ungez. “Farbandruck” in der typischen etwas fehlerhaften Erhaltung. .............. ... .. ... . . ... . ... . . . . ...
6 Pfg Probedruck in schwarz, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit Oberrand ohne Gummi ... ... ... ... oo
6 Pfg Stadtwappen dunkelrétlichlila, postfrischer Kabinett-Viererblock mit linkem Rand, Mi. 300,- .. ............ ... ... . ..
6 Pfg und 12 Pfg Stadtwappen als Probedruck in schwarz, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi . ...........................
12 Pfg Stadtwappen links ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick mitinkem Rand. . ........ ... ... ... . . . . i
12 Pfg Probedruck in schwarz, ungebrauchter Kabinett-Viererblock ohne Gummi .. ...

Wittenberg

1 Pfg bis 80 Pfg Hitler mit Handstempelaufdruck, kompletter Kabinettsatz auf 19 Briefstlicken, signiert, Mi. 350,- .....................
2 RM Hitler mit rundem, schwarzem Handstempelaufdruck, Zahnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert u.a. Zierer BPP, mi. 200,-
1 RM Hitler, Z&hnung B mit Handstempelaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, signiert, Mi.80,- ......... ... ... .. ... ... . ...,

4 *
F O

10BK *
11AG) **
11BG **
118G A
TIAXIL 1A *
12AX,12A@8) *
19/20B(30) ©
19/22 AK **
19/22 BK **

19/22AK *
19/22BK *
19Auw **
19/22BK *
19BK,19B(3) **
21/22A/B(30 **

3K,3 ™
IPDD **

mp **
8DD **
9bDG **

19 *
12,26 X

17F *
211,251,111 **
211,261 **
25DD **
2516) **
261,26/F **

27F ™

27
27,27

271 >
28 **

28(P) *
280D *
28F *

28l =
A25
A27/30 *
34/37ABR **
34/37B(20) **
35AUW **
35/37AUW **
36AII =
36/37AUW **
36BI1,368(19)

2F@4) =

4DD **
4p =

7P
9/14AUW **
914Uw) **
128 (9
12P@) ()
12aA(4) **
12P,14P1 (9
1401 *
14P1(4) ()

1719 A
A ©
AIB ©

35—
50—
35—
20—
60,—
65—
30—
30—
60,—
75—
75—

40—
40—
40—
40—
20—
80—

40—
300,—

400,—
30—
80,—

120,—
30—

50—
30—
20—
40—
35—
50—

50—

35—
35—

70—
50—

150,—
50—
50—

60—
45—
140,—
40—
20—
25—
75—
35—
50—
80—

100,—

35—
20—
20—
50—
140,—
65—
40—
120,—
20—
30—
40—

120,—
80,—
30—




3931P
3932

3933
3934P

3935P
3936
3937
3938

3939P

3940P
3941
3942
3943
3944P
3945

3946
3947
3948P
3949P
3950

3951P
3952
3953
3954
3955
3956
3957P
3958
3959

3960
3961
3962
3963
3964
3965
3966

3967
3968P

3969

3970
3971
3972

3973
3974

3975
3976

3977

3978P

3979
3980
3981
3982
3983P
3984
3985P
3986
3987P

WESTZONEN/KONTROLLRAT

Kontrolirat

1945, Brief aus Libeck mit riickseitigen 20 Gr. Geblhrenstempel “Pfadfinder” und vorderseitigem L3 “Urzad Pocztowy Polskiego Obozu w
Niemczech” sowie K2 LUBEKA 18.8. nach London, siehe auch Foto! .. ... ... .. . . . . e
1946, 6 Pfg AM-GSK mit rotem Ra4 “Displaced Persons Mail Paid” als Auslandskarte mit viel Text (datiert M. Gladbach 9.4.46) nach Schweden,
dort mit Nachsendung am 26.4., kleine Randmangel, seltene Verwendung! ... ... ...
Kpl. Satz der Ziffernserie mit Zusatzfrankatur auf R-Brief (Zehnfachfrankatur) aus Zittau vom 30.7.48 nach Herrnhut/Oberlausitz, sehr selten. .
6 Pfennig links und Teil des oberen Randes ungezahnt, Befund Schlegel “Michel 916 U | (Michel nicht gelistet), gestempelt, Marke und Stempel

8 Pfennig Ziffern, EF auf Geschéfts-Ortsbrief innerhalb Ulms 8.4.1948, seltene Verwendung, Mi.450,-. .. ........... ... ... ...t

8 Pfg Ziffern orangerot, 2 postfrische Kabinettstiicke aus der rechten bzw. linken unteren Bogenecke, signiert ARGE imRand .............

25 Pfg Ziffern blau, postfrisches Kabinettstiick im Plattendruck mit durchgezdhntem Oberrand aus der rechten Bogenecke, Mi. 100,- ... . ...

25 Pfg Ziffern gelb im postfrischen Kabinett-5er-Streifen mit rechten Rand und Plattenfehler lll auf jedem Wert, sonst nur auf den 3 Feldern im Bo-
QBN VOTKOMMENG . . et e

45 Pfg Ziffer mit liegendem Wasserzeichen 6 Y, postfrisches Kabinettsttick mit Unterrand, unsigniert mit Kurzobefund D. Schlegel BPP: “...einwand-
TBI1" (200,7) .« o oo
80 Pfg schwarzlichkobalt, tadellos postfrisch, Befund ArGe Bernhdft, Mi. 270,-. ... ..o
Zeughaus-Blockpaar, tadellos mit entsprechendem SST, gepr. Schlegel D. BPP, 450,- . . . . ..o
Berliner-Block, gezéhnt, tadellos gestempelt mit SST, bestens gepr. Schlegel A. BPP, Mi. 180,- ......... ... i,
Altershilfe-Blockpaar in postfrischer Kabinetterhaltung, 120,- . ... ..
Zeughaus-Block ungezéhnt auf Sonder-Gedenkblatt mit SST, leichte Randbiige, signiert Schlegel BPP - in dieser Form nicht héufig! (Mi. 750,-)
Leipziger Frihjahrsmesse 1947 und 1948 jeweils beide Werte in kompletten postfrischen Prachtbogen. .. ............ ... .. ...

6 Pfg Arbeiter, 40 Stiick vorder- und riickseitig (dort 30er-Block) auf portogerechtem Brief zur Zehnfachzeit aus LOBAU 17.7.48, Spuren. . . . .
6 Pfg. Arbeiter im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Plattenoberrand, 100,- +. ... ... oot e
10 Pfg Arbeiter gelblichgriin, postfrisches Kabinettstiick, Fotobefund Bernh6ft/ARGE, Mi. 120,-. .. ... ... i
12 Pf. Arbeiter Probedruck in griin tadellos postfrisch, Fotoattest Schlegel: “Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 150,-. . . ................
12 Pfg Arbeiter im senkrechten postfrischen Kabinett-3er-Streifen mit geklebter Papierbahn (mittlere Marke komplett, untere Marke zur Halfte),
200 s
12 Pfg Arbeiter ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick, riickseitig kleines Handlersignatur, 200,- ... ......... ... i
20 Pf. griinlichblau, postfr. mit kleiner Anhaftung, Fotobefund Arge, Mi. 80,-. . . . ... oot
60 Pfg Arbeiter im waagerechten Unterrandpaar mit HAN, Lot mit 8 verschiedenen Pracht-Stlicken, 203,-...........................
60 Pfg. Arbeiter im postfrischen Kabinett-Viererblock mit dgz. Plattenoberrand . . .......... ... .. .. .
80 Pfg Arbeiter im waagerechten Unterrandpaar mit HAN, Lot mit 9 verschiedenen Pracht-Stlicken, 244,-. . .........................
3 Mk Taube mit Plattenfehler “Ast am Taubenflligel” im postfrischen Kabinett-Paar aus der rechten unteren Bogenecke, Mi. 120,- .........
3 Mk Taube mit Plattenfehler “Ast am Taubenfligel”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, Mi. 250,-. . .. ...................
5 Mk und 3 Mk Taube, 2 sauber gestempelte Kabinettstlicke, signiert Schlegel BPP, 125,- ... ... .. .
5 Mk. Taube, 2 Werte sauber mit SST “Miinster” gest., auf gesiegelter Briefrlickseite, tadellose Erhaltung, Kurzbefund Schlegel BPP, Mi. fiir lose
T80, EUr
24 Pfg von Stephan mit Plattenfehler I, Il und Il, 3 postfrische Kabinettstiicke mit Rand bzw. Randeinheiten, 2x signiert Schlegel BPP . .. . . . ..
24 Pfg von Stephan mit Platenfehler Il auf 10 Pfg GSK als etwas iiberfrankierte Auslandspostkarte mit SST FLENSBURG 25.5.48, Randspuren.
75 Pfg Stephan, postfrisches Kabinettpaar mit Oberrand und rechte Marke mit Plattenfehler | .................. .. ... ... ... ... ...

1948 Exportmesse Hannover, Viererblock in Zusammendruckkombination 1, zentr. SST “HANNOVER EXPORTMESSE 6.6.(48)”, Mi. 60,— . . ..

Hannover-Messe Viererblock, sauber mit Ausstellungs-SST auf Sonderblatt Aufbauspende (dieses Bug und Papierknitter) in tadelloser Erhaltung,
B0, BUN .

Exportmesse Hannover, alle 8 verschiedene Zusammendrucke in postfrischer Prachterhaltung. . ... oo

Exportmesse Hannover, Viererblock-Zusammendruck Nr. 2 auf Sonderkarte mit SST, Fotobefund D. Schlegel BPP: “...die Qualitét ist einwandfrei!”
(M, 280, ) e
Markenheftchen Nr. 50, postirisCh, Pracht . .. ...

Franzdsische Zone
19486, roter Aufkleber mit Stempel “EBINGEN 7.10.46" und Wertangabe "1,40" auf komplettem Einschreiben-Packchenadressenteil nach Stutt-
gart, Faltspuren, AeKOrativl . . . . .

1 Pfg. bis 1 Mk. Allgemeine Ausgabe, jeder Wert sauber gestempelt auf tiberfrankiertem Brief von Neuwied nach Werl in sehr guter Erhaltung, nur
als Briefstlicke gerechnet, Mi. 100,— . . . ...

1 Pfg (3) und 3 Pfg (3) Wappen auf Vordruckpostkarte “...verzeichnetet Liebesgabensendung” aus BALINGEN 20.2.47 nach Weil, vorderseitig L2
“Overseas Gift...Pretoria”, Mittelbug und RandKIEDUNG . . . oo
12 F, 24 F a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, rotem Gebuhr bezahlt-Stpl., tadellos .. ......... ... ... .. . ...
5 Pfg Wappen im kompletten postfrischen Bogen zu 100 Marken mit 10 Leerfeldern (in der Mitte) und Druckdatum 17.12.45 (rechts unten), diver-
se Spuren (Riss am rechten Rand bzw. Z&hnung in der Mitte leicht angetrennt), alle Marken sind postfrisch in tadelloser Erhaltung, Katalogwert
8 T =

3 F, 24 F in seltener MiF mit 6 Pfg. Kontrollrat a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, schwarzer Gebuhr bezahit-Stpl. . ...............

2 Mk von Schiller und 5 Mk Heine mit kompletten Leerfeldern unten, 2 gestempelte Kabinettstiicke (in der Zahnung gefaltet) mit Fotobefund Straub
BPP: L eCht UNd BInWaNareil . .

Baden, Rheinland Pfalz und Wiirttemberg, 10 Werte der 1. (2) und 2. Freimarkenausgabe (8x) mit komplett gezahnten Leerfeldern im Oberrand,
POSHTISCh, KaDINEt . . . . .

Baden
15 Pfg dunkelbraunpupur im Paar auf Auslands-Drucksachenkarte aus BOHNDORF 10.4.48 in die USA, Care-Paketbestétigungskarten mit Fran-

Wiederaufbau Stadt Freiburg, kompletter postfrischer Kabinettsatz in waagerechten Paaren, 140,- ........... .. ... o oo...
Freiburg-Blockpaar, sauber gestempelt, Pracht, signiert D. Schlegel BPP (560,-) . . ... ..o
Freiburg-Blockpaar tadellos postirisch, Mi. 140,— . . . . ..o oo
Rotes Kreuz, kompletter gestempelter Prachtsatz, 30 Pfg mit leicht verkiirztem Zahn, sonst einwandfrei mit Fotobefund Straub BPP, Mi. 400,- .
Rotkreuzblock tadellos postirisCh, Mi. 140,——. . ... oo

Rot Kreuz-Blockausgabe, Type Il mit Hauptmerkmal IV, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Straub BPP: “...echt und
eiNWaNAfrei!”, M. 1800, - . . . o vttt ettt ettt e
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Baden, Konstanz Type | im kompletten tadellos postfrischem Bogen, Mi. ohne Beriicksichtigung von Besonderheiten 1300,- ......
30 Pfg Konstanz Il aus der rechten oberen Bogenecke in postfrischer Kabinetterhaltung, signiert Sieger - wird in dieser Form kaum einmal angebo-
BN, Mi B50,- o oo
Konstanz Il tadellos postirisch, Mi. B50,—— . . . . ...
Badische Revolution, kompletter Satz in Type | auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus BADEN-BADEN 25.8.49 nach Wiesbaden, Ak.-Stempel,
DU, ottt
100 Jahre deutsche Briefmarken tadellos postfrisch mit komplettem Druckdatum, Mi. 60,-.............. .. i

Rheinland-Pfalz

84 Pfg Freimarke mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief mit Werbestempel TAVERN Uber SAARBURG 12.4.48 und R-Stempel
nach SChONEDECK, AK.-SHBMIPEL . . . . .
1 MK Freimarke, Type | auf Papier x, grobkérnige Gummierung, postfrisches Prachtstiick, doppelt signiert Schlegel BPP ... ..............
2 Pfg und 24 Pfg Freimarken ungezéhnt, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert, Mi. 75,-. . . .. ...
30 Pfg Hilfswerk, Type I, mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Brief aus NIEDERMENDIG 13.12.48 nach Bonn, kleine Randspuren (140,-) . .
5 Pfg Freimarke im senkrechten Paar auf Brief aus MAINZ 12.7.49 im Nachbarortsverkehr nach Wiesbaden, Spuren, feiner Firmenbedarf! . . .
8 Pfennig Rheinland-Pfalz in Plattentype Ill, sauber rundgestempelt mit Fotobefund Straub, minimalst stockig, ansonsten einwandfrei erhalten,
MiB00,
10 Pfg bis 40 Pfg Rotes Kreuz, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert D. Schlegel BPP . ......... .. ... ..
10 Pf. Rotes Kreuz ungezahnt tadellos postfrisch, sign. Bach. Mi. 1800,—. . .. ... ...ttt eeeaes
10 Pfg 100 Jahre deutsche Briefmarken mit Plattenfehler “erster Balken von H in Jahre nach oben verldngert”, sauber gestempeltes Kabinett-
stlick, signiert Straub BPP, Mi. 100,- . ..o oo

Wiirttemberg

60 Pfg von Schiller ungezahnt, postfrisches Prachtstiick mit rechtem Rand, signiert, Mi. 50,-. .. ... ... o
6 Pfg Holderlin ungezahnt, postfrisches Prachtpaar mit minimalen Gummifehler, dafiir mit Markenabklatsch, Mi. 100,-..................
24 Pfg und 30 Pfg Freimarken ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert., Mi. 90,- ....... ... ... ... . . .. . i
Dritte Freimarkenausgabe tadellos gestempelt, Mi. 240,- . . ... oo
90 Pfg Freimarke, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Straub BPP, Mi. 130,- . ... ... .00
Rotes Kreuz komplett tadellos postfrisch, Mi. 160,— . . .. ...
20 Pfg und 30 Pfg Rotes Kreuz, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, signiert D. Schlegel BPP (240,-) .. ......... ... oot
Rotkreuzblock, sauber mit Tagesstempel entwerteter Block, FA Schlegel BPP, Mi. 1800,— . ..........c.coiiiiiiienininnnnnn

Bizone

1948, portofreier Dienstbrief des belg. Military Government fiir den Landkreis Aachen mit Feldpoststempel “POSTES POSTERIJENB.P.S.920.1. .
3 Pfg. von linkem Bogenrand auf Drucksache (Registraturlochung) von FRANKFURT 25.2.46 nach Heidelberg . .......................
3,4,5,8, 10 und 25 Pfg. amerikanischer Druck auf x-Papier, je einzeln auf Briefstlick mit SST, z. Teil etwas stockig, gepr. Schlegel BPP, Mi. 68,—+.
5 Pfg. auf Ortskarte (links etwas verkirzt) von HAMBURG 23.10.45 . . ...
5 Pfg, senkr. Paar von Oberrand und 15 Pfg. senkr. Ger-Block (rlickseitig) einmal mit Plattenfehler IV, auf Teilbar-R-Brief von STADTSTEINBACH
B.7.46 NaCh BayrBUIN . . . . oo
15 Pfg. amerikanischer Druck auf x-Papier, Kabinettstiick mit Oberrand und fast kompletter Plattenummer “45872" auf Briefstiick mit SST
HANNOVER Der neue Weg, gepr. Schlegel BPP, Mi. ca. 150,— . . .. ... oot e
12 Pfg. Arbeiter mit Bandaufdruck im Kehrdruckpaar (obere Marke mit kopfstehendem Aufdruck), postfrisch, Kabinett, signiert Schlegel BPP, Mi.
B0 o e

6 Pfg auf Postkarte (Registraturlochung) von SALZGITTER 21.2.46 nach Heidelberg, gepr. Hettler BPP . . ... ....... ... ... ... ........
5 Pfg englischer Druck mit Zdhnung G, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Hettler BPP, Mi. 130,- ... ....... ... . i i
6 Pfg englischer Druck mit Zdhnung G, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Hettler BPP, Mi. 130,- . .. ....... ... .. i
AM-POST 1 Pf. bis 1 RM deutscher Druck komplett, sauber gestempelter Kabinettsatz, 16-33 gepr. Hettler, 34 und 35 gepr. Schlegel.
Komplette Satze werden selten angeboten! Mi. 1200,—. . ... ... .ottt e et

1 Pfennig Dt. Druck, Eckrand rechts oben mit schwarzer Bogenzahinummer 06265, Befund Hettler “Postfrisch, Originalgummi, Bedarfserhaltung
mit Altersspuren”, Mi.T000,-. . . . oo e e e

8 Pfg. AM-Post mit 2mal 6 Pfg. Kontrollrat a. Firmenbrief mit Teilbarfrankatur ab Fiirth, roter Ra1 “Gebihr bezahlt” u. handschriftl. 4. . ... ...
8 Pfg dt. Druck in der Z&hnung D, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke mit Bogenzahinummer L4 in rot, leider im Rand
Mit BESCNITIUNG, 250,-. . o oo
10 Pfg. (6mal) u. 20 Pfg. Ziffern a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ( 4 Pfg. Freigeblihr bezahlt) ab Bad Rappenau nach Firth ...............
15 Pfg. u. 25 Pfg. a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur von Roding nach Fiirth, Ank.-Stpl. ... ... oo
25 Pfg Bauten wg, senkrechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen mit rechtem Rand und verschobener senkrechter Zahnung durch das Marken-
bild, signiert ARGE, deKOrativ! . . . ...
24 Pf senkrechter OR - 20er Block, ideal gestempelt, auBergewohnliche Luxus-Einheit, gepriift Schlegel . ............. ... ... .......
40 Pfg rosakarmin mit Zahnung B, links ungezéhnt, auf groBem Briefstiick mit 2 weiteren Marken und Stempel BAYREUTH 25.3.46, laut
Kurzbefund Schlegel Stempel echt, Marke gereinigt und mit Fremdklebstoff befestigt. Unserer Meinung ein schones Stiick dieser

1 Mark AM-Post in Type BIV auf A, Plattenfehler “WeiBfleck in Zierlinie”, Attest Hettler BPP (2200,-).............ccovinnn..
AM - Post 1RM mit Plattenfehler [ und Il, Kleiner FaIZrest. . .. ..o oo
2 Pfg bis 84 Pfg Arbeiter mit kopfstehendem Netzaufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz inkl. Nr. 49 I mit 17 Werten, signiert Schlegel BPP

2 Pfg bis 84 Pfg Arbeiter mit kopfstehendem Bandaufdruck, kompletter postfrischer Prachtsatz (ohne Nr. 49 IK) mit 16 Werten, signiert Schlegel
B . L

8 Pfg Arbeiter, postfrisches Kabinettpaar mit senkrechtem Bandaufdruck und 1x ohne Aufdruck, signiert Schlegel BPP, Mi. 200,- ..........
12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 80,-. . . .
12 Pfg Band-Aufdruck in postfr. Pracht-Viererblock, dabei obere Marken mit kopfstehendem Aufdruck, gepr. Schlegel BPP, Mi. 160,- .. .. ...
12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), Kabinett-Briefstlick, gepr. Schlegel BPP, 130,- . . ... ...
12 Pfg Arbeiter mit Netzaufdruck und durchgezéhntem Plattenoberrand, dort mit Bugspur, sonst postfrisches Prachtstiick, gepr. Schlegel BP, im

16 Pfg Bandaufdruck, einmal normal und einmal diagonal, tadellos postfrisch mit li. Rand, gepr. Schlegel BPP, Michel bisher nicht gelistet! . . .
20 Pfg Arbeiter, postfrisches Kabinettpaar mit senkrechtem Bandaufdruck und 1x ohne Aufdruck, signiert Schlegel BPP, Mi. 180,- .........
24 Pfg Arbeiter mit Bandaufdruck, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar mit Kehrdruck-Aufdruck “b”, signiert Schlegel BPP .. ...........
40 Pfg und 24 Pfg Band auf Arbeiter auf kleinformatigem Nachnahme-Brief aus WIESBADEN 30.7.48 nach Bad Homburg, kleine Spuren, 75,-
2 Pfg Netz auf Ziffern mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Stlick mit Oberrand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 45,- ..............
8 Pf. Bandaufdruck auf diinnem Papier tadellos postfrisch, Fotoattest Schlegel, Mi. 2200,— ................ccciiiiiiinnnn..
30 Pfg Netz auf Arbeiter, waagerechtes Unterrand-Plattendruckpaar auf Paketkarten-Briefstiick, Katalogwert ca. 1400,-.................
40 Pfg Band auf Ziffer mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 140,- .................. ... .....
75 Pfg Netz auf Ziffern, senkrechter 3er-Streifen auf Paketkarten-Briefstlick. . .. ... o

1 Pfg bis 80 Pfg Ziffern mit Band- und Netzaufdruck, kompletter Satz mit 18 Werten, bis auf 42 Pfg Band (entfalzt) in postfrischer Prach-
terhaltung, 2 kleine Werte mit kleinen Einschrénkungen, sonst einwandfrei, entsprechendes Fotoattest A. Schlegel BPP (1800,-). . .
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3 Pfg bis 80 Pfg Ziffern mit Netzaufdruck, bis auf 1 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 8 Werten, jeweils bestens signiert D.
SCRIEGEI BPP (1130,-). . . o oottt ettt e e ettt e e et et e et e ettt e

5 Pfg bis 80 Pfg Ziffern mit Bandaufdruck, 6 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens signiert D. Schlegel BPP, dabei Randstticke, u.a. Nr. VIl mit
ODEITaNdl (D25, )

1 RM Ziffer mit Bandaufdruck, postfrisches Prachtstiick mit leichten schwarzen Farbspuren, minimal hoher signiert Schlegel BPP, 500,- . . . . .
1 RM Ziffer mit Netzaufdruck, postfrisches Prachtsttick, signiert Schlegel BPP (500,-) .. ... ...
1 Mk bis 5 Mk Taube mit Netzaufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 4 Werten, signiert Schlegel BPP (800,-) ................
12 Pf im Kabinett - Viererblock unten rechts mit fast kpl. PI.-Nr. 45871, gepr. Hettler . ... ...
2 Pfg Bauten wg, senkrechtes postfrisches Kabinett-Paar mit waagerechter Doppelzahnung in der Mitte, signiert ARGE . ................
2 Pfg Bauten wg, postfrischer 6er-Block mit Oberrand, alle 3 unteren Marken mit waagerechter Doppelzahnung und senkrechter Diamantzihnung,

2 Pfg bis 1 DM Bauten enge Zahnung, kompletter postfrischer Kabinettsatz (700,-) . ....... .
2 Pf. eng gezéhnt Unterrandstlck mit PL-Nr. 21 ™ Lo
2 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 W, unten ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, signiert Wittmann ...................
4 Pfg Bauten im senkrechten postfrischen Kabinett-Paar mit stark verschobener waagerechter Zahnung durch die Marke. . ..............
4 Pfg Bauten mit dekorativ verschobenem Doppeldruck, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Teilrand, doppelt signiert Wittmann. . ...... ..
4 Pfg Bauten ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, signiert Wittmann, aber Makulatur! .............................
4 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 X, links ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mitRand. . ..................... .. ... ... ... ....
4 Pfg Bauten enge Zahnung, rechts ungezahnt, postfrisches Pracht-Stlick mit rechtem Rand, (iblicher Kalanderbug herstellungsbedingt, 120,-
5 Pfg Bauten, Type | mit Wasserzeichen 1 W, oben ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand . . ...........................
4 gestempelte Marken (1x im Paar) mit Doppelbilddrucken bzw. Doppeldruck (75 IWB DBD, 75VWF DBD, 93 IllaWB DD und 96IWB DBD), werden
MO BN SIONIBE, . . oo

6 Pfg Bauten braunorange wg, postfrisches Kabinett-Stlick mit Rand und senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE . . .................
6 Pfg Bauten orange, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke (links mit Bug im Rand), oben mit dekorativer Doppelzdhnung,
SIONIEIE ARGE . . . .

6 Pfg Bauten orange wg, postfrisches Kabinett-Paar mit senkrechter Doppelzahnung in der Mitte, signiet ARGE. ... ...................
6 Pfg Bauten orange, ungezahntes postfrisches Kabinettpaar mit Doppeldruck und mit Unterrand, signiert Wittmann, aber Makulatur, dekorativ!
6 Pfg Bauten orange, 3x und 2 Pfg Bauten auf Drucksachen-Umschlag/Streifband bis 250 gr. aus HOHLENHAUSEN 10.7.52, stérkere Randspuren,
TECNE SBIEENE VEIWENAUNG ! . . o o

8 Pfg Bauten wg, postfrisches Kabinett-Stiick mit Rand und senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE. .. ..........................

20 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 W, unten ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand ... .............. ... ... ... ...
20 Pfg Bauten rot wg, postfrischer Pracht-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke (dort mit Falzresten), mittlere senkrechte Zahnung durch
die linken Marken gehend, signiert ARGE . . . . ...
24 Pfg Bauten, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und doppelte senkrechter Z&hnung rechts, doppelt signiert ARGE . . .. ........
24 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 X, links ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick mitRand. . ............. ... ... ... .. .. ...
25 Pfg Bauten, Type Il mit Wz. W und Z&hnung A (Bf 317-A), postfrisches Kabinettstlick, Kurzbefund Stemmler BPP . ..................
25 Pfg Bauten weite Z&hnung, senkrechtes Paar auf Luftpost-Uberseekarte aus BLAUBEUREN 31.10.51 in die USA, Spuren. . ............
30 Pfg Bauten rot, Einzelfrankatur auf portogerechtem Auslandsbrief aus FRANKFURT 15.2.49 nach London, Spuren, dekorativer Firmenbedarf!. .
40 Pfg Bauten, waagerecht ungezéhnt, Kabinett-Stiick mit Oberrand auf Briefstiick, dekorativl ................. ... .. o o
40 Pfg Bauten mittel violett purpur, Type la mit Wz. W und Z&hung B, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick, Kurzbefund Stemmler BPP: “...ein-
WANGE I L

50 Pfg Bauten blau, Einzelfrankatur auf Paketkarte aus FRANKFURT 15.12.48 nach Ludwigshafen .............. ... ... ...t
50 Pfg Bauten mit Wz. 1 W, unten ungezéhnt, postfrisches Prachtstlick mit Haftstellen und Unterrand ... .......... ...t
50 Pf. Bauten eng gezdhnt tadellos postirisch, Mi. 170,— . . .. ..o
50 Pfg. griinblau, postfr., eng gezahnt, Mi. 90,- . . . . ... o
60 Pfg Bauten eg, Type I, oben ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand (dort Haftstellen). . ................ ... ... ......
60 Pfg gez. L 11 1/2:11, Type llla und Wz. 1 W, ungebrauchtes Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke, gepr. Stemmler BPP .. ... ..
60 Pfg Bauten, Type | mit Wasserzeichen 1 W, links ungezéhnt, postfrisches Prachtstiick mitRand .............. ... ... ... ... ......
60 Pfg ungezahnt auf Briefstiick mit klarer Entwertung, dazu 87 U postfrisch und im waagerechten Paar (senkrecht ungezahnt), 3 dekorative Stiik-
Ke aus der MaKUIATUN . . ..o o
60 Pfg. Kéiner Dom im waagerechten Paar senkrecht ungezihnt; tadellose Erhaltung -1 Wert postfrisch, einer ungebraucht; Michel nicht geftihrt .
60 Pf. weit gezahnt in Type XIB tadellos postirisch (120,-) . . . . oo oo
60 Pf. Bauten weit gezahnt tadellos postfrisch, Mi. 90,- . .. . ...
60 Pfg (2) und 25 Pfg Bauten wg auf portogerechtem Nachnahme-Wertbrief aus MUNCHEN 3.1.50 nach Garmisch-Partenkirchen, Ak.-Stempel,

60 Pfg Bauten ungezahnt, postfrisches Kabinettpaar, signiert Wittmann ... ... ...
60 Pfg Bauten enge Zahnung, links ungezahnt, senkrechtes Paar mit 10 Pfg auf Paketkarten-Briefstiick, siehe auch Foto! ...............
60 Pfg Bauten wg, postfrischer/ungebrauchter Pracht-3er-Streifen, in der Mitte fehlt eine senkrechte Z&hnung, die zweite geht durch die mittlere
Marke, linker Teil postfrisch, signiert ARGE . . . . ...
80 Pfg Bauten wg im postfrischen Kabinettpaar mit Rand und in der Mitte mit senkrecht verschobener Zahnung durch die linke Marke . . . . ..
80 Bauten eng Zdhnung, gestempeltes Prachtstiick mit Unterrand und Plattennummer “11" .. ... ... ... i

90 Pfg Bauten wg, postfrisches Kabinett-Stiick mit senkrechter Doppelzahnung, signiet ARGE .. .......... ... .. ... o i,
90 Pfg Bauten, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar, in der Mitte mit verschobener senkrechter Z&hnung durch die rechte Marke, signiert
ARG, . .o

90 Pfg Bauten weite Zahnung mit klarem Doppel-Bilddruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert HK . .. .......................
90 Pfg Bauten, Type Il mit Wz. W und Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick, Kurzbefund Stemmler BPP: “...einwandfrei!”. . .............
90 Pfg. Bauten eng gezahntin Type Il (100,-) . . .o oo e e

90 Pfg Bauten ungezéhnt, postfrisches Kabinettpaar, vermutlich aus der Makulatur stammend . ................ ... ... . o i
90 Pfg Bauten, waagerecht ungezéhnt, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar . .......... ...
90 Pfg. in Type Il und Z&hnung A, sauber ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert, Mi. 100,-. .. ... .. i
90 Pfg. in Type IV und Z&hnung A, sauber ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert, Mi. 80,— ........ .. ... . i
90 Pf. Bauten eng gezdhnt sauber ungebraucht, Mi. 80,- .. . ... o oo
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90 Pfg Bauten im senkrechten postfrischen Kabinettpaar, in der Mitte mit verschobener waagerechter Zdhnung durch die untere Marke, signiert
ARGE. . o o

1 DM bis 5 DM Bauten, Type Il, 4 postfrische Kabinettstiicke, 1 DM mit Gummibug, sonst einwandfrei! (500,-)........................
1 DM Bauten, Type | mit Wasserzeichen 1Y, unten ungezéhnt, ungebrauchtes Prachtstlick mit Unterrand. . . ............ ... ... ......
3 DM und 5 DM Bauten in Type I, 2 postfrische Pracht-Werte, 100,- ... ... .

30 Pfg schwarzviolettultramarin, sauber gestempelter Blockauschnitt, rs. minimal fleckig jedoch nicht stérend, Befund Schlegel BPP, mi. 500,-
Hannovermesse-Block mit Zusatzfrankatur (Mi.-Nr. 103-105 a) auf R-Brief mit pass. SST 27.4.49 nach Zollikon (Schweiz), Ak-Stpl. riickseitig .
Hannovermesse-Block. SStpl., Mi. 300,.. . .. ..ot

Hannover-Messeblock in der a- Farbe, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP. ... ... ..

Notopfermarken
1952, Postsache als Bestatigung tber 1109 Briefsendungen, die steuermarkenlos eingeliefert worden sind. Die féllige Abgabe Notopfer Berlin

wurde vom Konto abgebucht. Interessanter Beleg als Nachweis fiir die Notopfer-Barzahlung aus BIELEFELD13.8., riickseitig mit Aktenlochung,
SONSt gUEE ErNaltUNG! . . o o

Marshall-Plan

BALINGEN ERP 10.4.51, klar auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Berlinhilfe ... ... ...
DUSSELDORF ERP 17.10.50, 2x klar auf Karte mit Bund Nr. 121/22, Kabinetterhaltung, lose schon 120,- . ... ............cooovii.. ..
MULHEIM (RUHR) ERP 15.7.51, 1x auf kleiner Karte mit 20 Pfg ERP vOn Berlin. . . .. oo oo
REUTLINGEN ERP 15.4.51, 2x Klar auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Berlinhilfe .. ....... ... ..
VIERSEN ERP 29.9.50, 2x auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Bachsiegel. . . .. ... e

BUND/BERLIN
Bund

1950, Interzonenpass fiir die Strecke Enkhausen-Berlin mit etlichen Stempeln, u.a. Berlin und Helmstedt, Faltspuren .. .................
10 Pfg Bundestag mit oben versetzter waagerechten Zahnung durch das Markenbild (oben ungezahnt), postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand,
dekorative ZANNUNGSaDart! . . . . .
10 Pfg und 20 Pfg Bundestag auf Vordruckkarte als FDC mit ESSTBONN b 7.9.49, 160,-. . . ... ..o oot
20 Pfg Bundestag unten ungezahnt durch verschobene Z&hnung (Z&hnung wohl abgeschnitten, unten Kleiner Teil der ndchsten Marke sichtbar),

20 Pfg Bundestag mit Oberrand und doppelter waagerechter Zahnung oben (1x durch den Oberrand), postfrisches Prachtstlick mit Gummibiigen .
10 Pfg 100 Jahre dt. Briefmarken mit senkrechter Verzdhnung durch das Markenbild, dadurch links mit Teil der ndchsten Marke, postfrisches Ka-
ISt lCK . . oo
10 Pfg bis 30 Pfg 100 Jahre dt. Briefmarken, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Mi. 120,- ........... ... .. ...
100 J. deutsche Briefmarken, kpl. Satz, tadellos postfrisch, 120,- . . .. ..o
100 J. Briefmarke, 10 und 30 Pf. je a. tadellosem Briefstlick, 20 Pf. vom re. Rand, Mi. 160,-. . . .. ... ... e
100 Jahre Briefmarken komplett tadellos gestempelt, Mi. 160,— . . ... .o
10 Pfg bis 30 Pfg 100 Jahre dt. Briefmarken auf Schmuckumschlag mit rotem SST MUNCHEN 1.10.49, Mi. 160,-. ... .................
10 Pfg bis 30 Pfg 100 Jahre dt. Briefmarken, komplett auf Schmuck-FDC mit roten ESST MUNCHEN 30.9.49, Pracht, 220,- .............
10 Pfg Versuchsdruck mit Abb. einer Stadtansicht, ungebrauchtes Prachtstlick mit Unterrand, ohne Gummi wie verausgabt (Mi. ohne Preis). . .
30 Pf. mit Plattenfehler | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 350,— . . ... ... o
30 Pfg 100 Jahr dt. Briefmarken mit Oberrand und waagerechter Papierfalte durch das obere Markenbild, postfrisches Prachtstlick ... ... ..
30 Pfg Stephan mit Unterrand und Druckdatum “Gedruckt am 27.9.1949" (mit leichtem Doppeldruck der schwarzen Farbe!), gestempeltes Kabi-
NEESHUCK, SIgNIIT . . o
30 Pfg Stephan mit Plattenfehler “schréger Strich an der 0 der Wertangabe 30", postfrisches Prachtstick. . .........................
30 Pfg Stephan mit Plattenfehler “schréger Strich an der 0 der Wertangabe 30", gestempeltes Prachtstiick . . . .......................
Wohifahrt 1949, tadellos postirisch, Mi. 160,- . . . ... oo e
Helfer 1949 komplett tadellos gestempelt, Mi. 200,— . .. ... oot
Wohlfahrt 1949, kompletter Satz mit SST auf Kabinett-Sonderkarte, dekorativ, 200,-. . . ... ... e
Bachsiegel, tadellos POSHT. . . ...
Bachsiegel, tadellos postir,, Mi. 180,- . .. ..o ot
10 Pfg und 20 Pfg Bachsiegel auf FDC-Umschlag mit ESST NURNBERG 28.7.50 und 10 Pfg 100 Jahre Dt. Briefmarken, minimale Randspuren, mi.
B0, o e
20 Pfg Bachsiegel, gestempeltes waagerechtes Prachtpaar, linke Marke mit dunklem Farbpunkt unter Wertangabe in Markenfarbe . . ... .. ..
2 Pfg bis 90 Pfg Posthorn auf 6 ERSTAGSBRIEFEN mit verschiedenen Sonderstempeln und Daten, augenscheinlich alle durch die Post
befordert (leichte Spuren), zum Teil mit Ankunftsstempel. Alle Umschlége signiert Schlegel BPP, Mi. 8.195,-...................
5 Pfg. dunkellilapurpur, zwei waagerechte Paare eines ehemaligen Viererblocks mit zentrischer Entwertung “WINDESHEIM 22.6.53 (Kr.
KREUZN A CH) o e
Posthorn 5 Pfennig, Plattenfehler Delle im Rahmen, einwandfrei gestempelt, Kurzbefund Schlegel, Mi. -- . .......... ... ... ... ...
15 Pfg Posthorn mit Wasserzeichen 4 z, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, etwas hoher signiert Schlegel BPP, 160,- .. ................
30 Pfg Posthorn mit komplettem Abklatsch auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, dekorativ! .............................
40 Pfg Posthorn mit 2 senkrechten Papierfalten (klar sichtbar), gestempeltes Bedarfsstiick mit Teil eines Wellenstempels ... .............
70 Pfg Posthorn, portogerechte Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus MUNCHEN 5.8.54 nach Koblenz, Ak.-Stempel, Pracht . ... ... ...

90 Pfg Posthorn, Einzelfrankatur auf Luftpostbrief aus BAD NAUHEIM 10.9.52 in die USA, Rand- und Faltspuren, 130,- .................
90 Pfg. und 20 Pf. Posthorn auf Paketkarte (B0,-). . . ... ..ot
Marienkirche 1951, tadellos postfr. mit Oberrand (gefaltet), Mi. 240,-. . . . ...
Marienfenster komplett tadellos gestempelt, Mi. 190,— . . ...
20 Pfg und 10 Pfg Marienkirche in MiF mit 40 Pfg Bauten auf portogerechtem Einschreiben-Auslandsbrief aus LUBECK 2.9.51 in die Schweiz,

96wg(2) ** 20—
97/00I ** 150,—
97I¥Ues * 40,—
99/1001 ** 35—
102 © 40,—
105¢ © 200,—
Bl.laetc. X 150,—
BL1 ® 90,—
Bl.1a ** 40,—
=< 100,—
=< 20—
=< 40,—
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=< 20—
=< 25—
=X 40,—
111 50,—
11112FDC X 40—
112(Uu) ** 50,—
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1120R ** 45—
113 ** 20—
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113/15 = 30—
113/15 ©/A 40,—
113/15 © 60,—
113156 X 45—
113/15FDC X 70,—
113V () 50,—
1151 = 110—
1150R ** 40,—
116Bru © 100,—
1161 = 50—
1161 © 30—
117/20 = 45—
117/20 © 65—
117/20 A 45—
121/22 ** 45—
121/22 ** 50,—
121/22 FDC X1 180,—
122(2) © 40,—
123/38FDC X 2500,—
125(4) © Gebot
1251 © 50—
129z © 45—
132 = 20—
133 © 20—
136 X 50,—
137 © 20—
138 X 40,—
138,130 X 18—
139/40 ** 70,—
139/40 © 60,—
139/40,90 X 70,—
140 A 30—

Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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20 Pfg Marienkirche, Einzelfrankatur auf Prachtbrief aus DUISBURG 9.11.51 nach Herne, 170,- ........ .. ... ..
Wuppertal, tadellos POSHT. . . . . oo
NBA Wuppertal auf etwas iiberfrankiertem, aber gelaufenem Luftpost-Fernbrief mit Wuppertaler Ersttagssonderstempel nach Dresden, schoner
Umschlag mit tiblichen Versendungsspuren, Kurzbefund Schlegel BPP, Mi. 320,- ... ... o i
10 Pfg und 20 Pfg NBA auf portogerechtem FDC mit ESST WUPPERTAL 14.9.51 in die USA, Randspuren, 320,- +++ .. ................

10 Pfg und 20 Pfg NBA aus der rechten unteren Bogenecke auf 2 Schmuck-FDC's mit ESST, dabei 10 Pfg mit leichten Doppeldruck der schwarzen

NBA, 2 postfrische Kabinettstlicke, 110,-. . . ...
20 Pfg NBA, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus HERNE 16.10.51 nach Duisburg, 100,- ... ........ .. i
Helfer 1951 komplett tadellos postirisch, Mi. 170,— . . ...
Wohlfahrt 1951 komplett tadellos und sauber rundgestempelt, Mi. 170,—. . .. ... .
30+10 Pf. Wohlfahrt, tadellos pOSHT. . . . . ..o
Rontgen, tadellos postirisCh, Mi. 95,-. . o oo
5 Pfg Mona Lisa im postfrischen Kabinettpaar mit Oberrand und versetzter Zahnung nach oben, dekorativ! ..........................
Jahrgang 1952 kpl., tadellos poSHTiSCh, 382,- . . . ..ot
Germanisches Museum, postfr. OR-4er-Block mit Bogennummer, postir. ... ...
20 Pfg Carl Schurz im postfrischen Kabinettpaar mit Unterrand und versetzter Zdhnung nach oben, dekorativ! ................... ... ..
20 Pfg Carl Schurz im postfrischen Prachtpaar mit Doppelzahnung inder Mitte. . ... .
Helfer 1952 komplett tadellos postirisch, Mi. 140,— . . ..o o
Wohlfahrt 1952 komplett tadellos gestempelt, Mi. 140,—. . . .. ..o
Wohlfahrt 1952, kompletter Satz auf Schmuck-FDC mit Ersttag-Tagesstempel FULDA 1.10.52, Umschlag mit Randspuren, Marken einwandfrei!
M 380, . e
10 Pfg 100. Jahrestag der Briefmarken von Thurn und Taxis, postfrisches Kabinettstiick mit nach rechts verschobenem Schriftband, dekorative

30 Pf. Verkehrssicherheit Oberrand-Viererblock tadellos postfrisch, Mi. 240,— .. .. ...
20 Pfg IFRABA im postfrischen, senkrechten Pracht-Paar aus der linken unteren Bogenecke, waagerecht und rechts mit Doppelzahnung (rechts

Wohlfahrt 1953, tadellos postirisch, 100,- . . . ..o oo

Wofa 1953 komplett tadellos gestempelt, Mi. 120,- . ..o

Wohlfahrt 1953, kompletter Satz auf Einschreiben-Luftpostbrief aus MUNCHEN 5.5.54 nach Berlin, Pracht. . .. ............oooiovi...
Wohlfahrt 1953, kompletter Satz auf FDC mit Ersttag-Tagesstempel STUTTGART 2.11.53, Pracht, 250,- ... ......... oot
Wohlfahrt 1953, postfrischer Oberrandviererblocksatz in tadelloser Erhaltung, Mi. 400,- ... ...
Bedarfsbrief MIF nach Holland mit 2 x 177, 178, Berlin 1198, Mi. 83 EUR . . . .. ... o e
Heuss lumogen (8 Werte) und Heuss liegend. Wz Y (5 Werte): Mi. Nr. 179y - 260 y und 179'Y - 285 Y, je tadellos postfr., Mi. 140,- .. ......
Heuss lumogen 8 Werte kpl. tadellos postfrisch, Mi.70,- . .. ... . oo

5 Pfg bis 40 Pfg Heuss lumogen, 8 Werte auf 2 Schmuckumschlagen der Firma Sieger, l0se 300,- . ... ...
5 Pfg bis 20 Pfg Heuss mit schwarzer Zahinummer, jeweils mit geriffelter Gummierung, 5 postfrische Prachtstiicke, ca. 180,-.............
5 Pfg Heuss mit schwarzer Zahinummer und glattem Gummi, postfrisches Prachtstlick, 600,-. ... ...... ... ...
Heuss lumogen (8 Werte) und Heuss liegend. Wz Y (5 Werte), jeweils tadellos postfrisch, 140,- . ........ ... .. ... . i,

Heuss mit liegend. Wz. YI (1. Auflage) mit 2 Stirnpunkten, tadellos postfrisch im Fiinferstreifen, 90,- .............. ... ... ... ... .. ...
8 Pfg. dunkelgrinlichgrau, zweifach “HECHTSHEIM iiber MAINZ 15.3.57" gestempelter Achterblock (2x4), Mi. 80,—+..................
25 Pfg. lebhaftlilabraun, waagerechtes minimal gestauchtes paar mit zentrischer Entwertung “NASSAU (LAHN) 28.12.59", Mi. 70,— . . . . ...
25 Pfg. lebhaftlilabraun, zentrisch “NASSAU (LAND) 19.2.60" gestempelter Viererblock, Mi. 140,—+ . ... ........ ... ... ...t
50 Pf. Heuss tadellos postirisCh, Mi. 250,—. . . . ..o oot
10 Pfg Ehrlich und von Behring im senkrechten gestempelten Paar mit linkem Rand, obere Marke mit Doppelz&hnung an drei Seiten (oben normal),

10 Pfg Lufthansa 1955 im Randviererblock mit Abart Il (abgeflachte O der Wertangabe 10), tadellos postfrisch, Michel ohne Preis -.- . . . . . ..
10 Pfg Lufthansa 1955 im senkr. Dreierstreifen mit Schantl-Abart f 41 ( U in deutsche eingekerbt), tadellos postfr., Schantl 300,-..........
7 Pfg Landessaustellung, 3 Werte, 1x mit dekorativer Verzahnung, 1x mit Doppelz&hnung im Oberrand und 1x mit Doppeldruck der Wertziffer (die-
se ungebraucht/helle STEllE) . . . ... oo
WESTROPA 1955, je Oberrand-4er-Block, tadellos postir., Mi. 80,- . ... ...
10 Pfg Deutscher Katholikentag mit Doppeldruck der dunkelbraunen Farbe, postfrisches Prachtstiick, signiert ........................
10 Pfg Eingliederung des Saarlandes mit Plattenfehler | und II, jeweils in 2 postfrischen Kabinettpaaren mit Normalmarken und Rand . . .. . ..
Jugend 10 Pfennig, Plattenfehler griiner Punkt am Halstuch, einwandfrei postfrisch, bestens gepriift Schlegel, Mi. -,-. .. ................
20 Pfg Aschaffenburg mit Abart Il, lll und VII, insgesamt 3 Werte tadellos postfrisch, 160,- .. ........ ... i,
30 Pfg. schwarzgriin, waagerechtes “(NAS)SAU (LAHN ) gestempeltes Paar, Mi. 130,— . ... ... ...
10 Pfg Moritz mit Abart | (Moritz mit “Zeh” am linken FuB), im senkr. Paar, tadellos postfrisch, . .......... ... i
10 Pfg Max und Moritz mit Schantl-Plattenfehler f 1 (weiBer Fleck unter “I” von Wilhelm) sowie Feld 6 (weiBer Fleck am Haarzipfel), im Eck-
randviererblock, tadellos postirisCh, 100, . .. ..o
40 Pfg Europa mit kompletten Abklatsch auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstick .. .......... ...
Wohlfahrt 1958 und 1959 (Mi.Nr. 297-300 und 322-325), je auf unbeschrifteten Schmuck-FDC’s, 85,- ............. ... ... ... ... ..

20 Pfg Jacob Fugger, 3x mit dekorativer Passerverschiebung des Unterdruckes (1x postfrisch, 1x gestempelt und 1x auf FDC), dabei die gestem-

20 Pfg Bed. Deutsche auf Papier ohne Wasserzeichen mit L1 “Entwertet”, postfrisches Prachtstiick, signiert Salomon BPP . ..............
25 Pfg. braunorange, zentrisch “FRANKFURT AM MAIN 13.7.65" gestempelter Viererblock, Mi. 44,—+. .. ....... ... ... ..............
10 Pfg Europa mit dekorativer Verzahnung, dazu Viererblock und Paar mit versetzter Zéhnung, jeweils in postfrischer Prachterhaltung . . . . . ..
10 Pfg Europa aus der rechten oberen Bogenecke mit starker Verzahnung (Markenbild nicht mehr vollstandig), postfrisches Prachtstiick . . . . .
7 Pfg Marchen mit dekorativer Passerverschiebung der schwarzen und rotbraunen Farbe, postfrisches Prachtstiick . ...................
10 Pfg Wohlfahrt 1961 mit Abart (untere Linie des dritten Dachziegels von links unterbrochen), im Eckrandviererblock, tadellos postfrisch, 120,-. .
10 Pfg Wohlfahrt 1961 mit Abart Il (blauer Strich im Unterrand), im Randviererblock, tadellos postfrisch, 120,-........................
20 Pfg Wohlfahrt 1961 mit Schantl-Abart f 5 (gebrochenes Haar bei Gretel), im Eckrandviererblock, tadellos postfrisch, 80,-..............

140 X
141/42
141/42 FDC

141DD/42 FDC
=
141DD/42FDC
=

141742 *
142 =
143/46 *
143/46 ©
146 *

147

148(2) **
148/61 *
151 **
155(2) **
155(2) **
156/59 **
156/59 ®
156/59 FDC 2

160 **
160(3) **

170VB **
172(2) =

173/76 *
173/76 ®
173/76 X1
173/76 FOC X
173/76(4) **
177 =
179/260y **
179/260y **
179/260y =2
179/85 XWWR **
179WWR **
179-260y,179-2
85y **
179-285Y | **
182(8) @
186(2) @
186(4) @

189 **

197(4) ®

2061 **
206l ®
2061 =
206f 41 **
21203)

21718 *
239DD **
24911 **
25011 **

255 I, VIl **
259(2) ®
2811 **
281f 1 etc. **

296 **
297/300 etc.
FDC
307(3)
O/
308 ®
31200 **
Bl2 X
Bl2 ®
Bl2 X
326(4) **

352XP **
353y(4) @
367(7) **
3670R **
370 **
3700 **
3701l **
371f5 *

50—
30—
10—

70—
100,—

35—
30—
55—
50—
35—
25—
30—
80,—
25—
30—
20—
45—
50,—
100,—

20—
40—

75—
40—

25—
44—
40,—
80,—
140,—
20,—
35—
Gebot
100,—
50—
150,—
35—

25—
30—
20—
50—
85—
40—

40—
50—
50—
40—
30—

20,—
50—
20,—
40,—
30—
40,—
Gebot
Gebot

20,—
Gebot

40—

40—
45—
50—
20—
30—
50—

100,—
15—
40—
25—
20—
20—
20—
Gebot
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4247
4248
4249
4250
4251
4252

4253

4254
4255
4256
4257P
4258
4259P
4260
4261P
4262
4263P
4264
4265
4266P
4267
4268
4269
4270
4271
4272
4273
4274
4275
4276
4277P
4278P
4279

4280
4281
4282P

4283
4284

4285
4286

4287P
4288P
4289
4290

4291P
4292P

4293P

4294P
4295

4296P

4297
4298

4299
4300
4301
4302

4303

4304

4305
4306
4307

Lied und Chor 1962 mit Schantl-Abart f 2 (D von Deutsche unten gebrochen), im Eckrandviererblock, tadellos postfrisch, Schantl 75,- ... . ..
7 Pfg Méarchen mit Passerverschiebung der griinen und rotbraunen Farbe nach rechts sowie 2. Marke mit Abklatsch der schwarzen Farbe auf der
Gummiseite, 2 postfrische KabinettStUCKE . . .. ... oo
7 Pfg Méarchen mit Passerverschiebung der griinen und rotbraunen Farbe nach rechts sowie 2. Marke mit Abklatsch der schwarzen Farbe auf der
Gummiseite, 2 postfrische KabinettStUCKE . . .. ... oo
10 Pfg Flora und Philatelie 1963 mit Schantl-Abart f 35 (zusétzlicher Strich im Blatt), im Randviererblock, tadellos postfrisch, 75,- .........
Katechismus 1963 mit Abart | (Ornament (iber “er” gebrochen), tadellos postfrisch im Viererblock, 80,-............... ... ... ... ...
20 Pfg. Wiesbaden mit PF |, zarte motivfreie Entwertung, Mi. 40,—. . . ...
20 Pfg Gasmotor mit Doppeldruck der schwarzen Farbe im postfrischen Pracht-Viererblock, 400,- .............. ... .. ... o on.

Friedensnobelpreistréger-Block mit Verzahnung nach links, dadurch Fahnenband rechts nicht ganz durchgehend, postfrisches Prachtstiick . . .
30 Pfg Gartenblumen mit Dreifachdruck der schwarzen Farbe, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Schlegel BPP. .. ..............

50 Pfg Heiligtumsfahrt Aachen mit Verschiebung des Pragedruckes nach unten (ca. 3 mm), postfrisches Kabinettstiick. . . ...............
60 Pfg Tag der Briefmarke im Kleinbogen im Uberformat (105x207 mm), postfrisches Kabinettstick . ... ...............cocooron....
60 Pfg Duden mit Abart “linke Markenhalfte hellgelbocker statt (lebhaftocker), postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Schlegel BPP. . . . . ..
60 Pfg Verein fiir offentliche und private Fiirsorge mit Doppeldruck der schwarzen Farbe (klar sichtbar), postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert
SAlOMON B . .
60 Pfg Tierschutz mit dekorativer Passerverschiebung der Farbe Karminrot (Wertangabe und Schnabel), postfrisches Kabinettstiick. . ... . . ..
280 Burgen & Schldsser mit Abart | (Bruch in li. Mauer), im Eckrandviererblock tadellos postfrisch, 100,-............................
60 Pfg 150 Jahre dt. Zollverein im postfrischen, senkrechten Kabinettpaar, obere Marke mit waagerecht versetzter Zdhnung (oben abgeschnitten)

80 Pfg Konig Friedrich dem GroBen mit dekorativer Verzahnung (u.a. Jahreszahl oben), postfrisches Kabinettstick . . ...................
80 Pfg Clara Schumann im linken Bogenteil zu 50 Marken, Markendruck von unten nach oben schwécher mit braunen Farbflecken auf 7 Werten
und im Unterrand, 1x gefaltet, sonst einwandfrei postfrisch und als Einheit dekorativ! ......... ... ... ... .. ... . . .
100 Pf. Therese Giese 1988, Farbe olivschwarz (Kopfhild) kpl. fehlend (nur Pragung vorhanden), tadellos postfrisch, Fotoattest

80 Pfg 200. Geburtstag von Friedrich Schiller mit Abart “Doppeldruck der Farbe dunkelbraun”, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Lipp-
schiitz BPP: “...die Erhaltung ist einwandfreil” (Mi. -.-). . ..o
30 Pfg Pflanzen mit Doppeldruck der schwarzen Farbe, 8 postfrische Kabinettstiick in 2 Einheiten (1x Bogenecke) .. ...................
100 Pfg Schmetterling mit Passerverschiebung der gelben Farbe nach rechts, Einzelwert und Paar in postfrischer Kabinetterhaltung! .. .. ...
Asam ungezahnt ** Luxusstiick vom Oberrandstiick, Attestkopie Schlegel BPP fiir den ganzen Bogen, aus dem die Marke stammt! Mi. 550,—
500 Geburtstag von Hans Sachs, kpl. Kleinbogen zu 10 Marken, ohne Farbe “braunoliv” (Wertangabe, Randbeschriftung und Jahres-
zahl fehlend), sauber auf Papierunterlage mit zwei verschiedenen Stpl. KONSTANZ 31.12.94 (links) und 1.2.95 (rechts) entwertet, Foto-
attest A. Schlegel BPP (28.12.2007): “...8CNt" . ... .t e s
1997, So.-Ausgabe “100 Jahre Miingstener Briicke”, ungezihnter Kleinbogen mit Attestkopie Hans-Dieter Schlegel BPP vom
15.01.1999... echt und einwandfrei. Die Marke ist im Michel mit 750,- gelistet. Eine Nachpriifung wird aber fiir diese Marke nicht mehr
von Herrn Schlegel VOrgenOmMMEN. . ... ...ttt ettt et e e e e ettt et e e ettt iaaaaa e eeeeas

Markenheftchenbogen Bund

Markenheftchenbogen 5, tadellos postfrisch, 1 und 8 Pfennig jeweils einzeln gepriift Schlegel, MHB links unten mit leichtem Bug,
ansonsten einwandfrei, Bogen ist gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi., billigst 2200,- ..................ccoin...
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 180.- .........................
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 200.- .........................

Markenheftchen Bund

Heuss Markenheftchen Nachauflage tadellos postfrisch, Mi. 90,— . . . ..o
2 DM Markenheftchen Unfall, MiNr. 20 a |, Plattenfehler IV, grMu, tadellos postfrisch, Mi. 150,- . . . ... ..o
2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 21 a I, Plattenfehler VI, grMu, PStr, tadellos postfrisch, Holzer 60,- . ..................
1984/87, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 ad bis al, 152 postfr. u. 14 gest. MH’s, restlos alle sauber
aufgezogen und bestimmt u.a. K1-K2, reichlich Zahlbalken u. Plattenfehler, breite/spitze Zahne, Randziffern, Typen, etc., dabei 54
gepr. Schmidl BPP Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Holzer um 3800,- EUr0 ............oiiiiiiiiiiiiie e
1981/84, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schlésser”, MH 22 n bis ac, 190 postfr. u. 20 gest. MH’s, restlos alle sauber
aufgezogen und bestimmt u.a. K1-K3, Zahlbalken, Plattenfehler, breite/spitze Zahne, Typen, etc., dabei 67 gepr. Schmidl BPP Heft-
chen, Katalogwert nach Michel bzw. Holzer um 3800,- EUI0. . . ... ... .ottt ettt i e ns
2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 r, Plattenfehler IV, spitzer Zahn unten, FA Schmidl BPP “postfrisch, ..in einwandfreier Erhal-
TUNG, RaM L. . o o

2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 u, Plattenfehler Il tadellos postfrisch, nach Holzer 175,-Euro. . ...................
2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 v, Plattenfehler | und I, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Michel 130,- Euro. . . ..
2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 y K2, Plattenfehler II, breiter Zahn unten, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Michel
120, BUNO . oo

37213 =
372137 *
372142 *
376 **

380f 2 **
385(2) **

385(2) **

392 35 **
3961 **
4200 ®
422DD(4) **
429(2) **
B3 **

442 *
4620 **
481f11B *
5000R ®
55300 @
553000 ®
553U **
650 A
710 **

BL7 **

740 **

759 **
BT **
904DDD **
BI15 **
96200 ®
1017 =
1023(10) **
1039F **
1044DD **

1102 *
11421 *
1195(2) **

1284 ©
1287/89 **

1292 **
1305(50) **

1390 **
1425DD **
1505DD(8) **
1518(3) **

16240 **
1763F ©

19310 **

BI.43F **
20290 **

MHB5Y **

MHB18 **
MHB19 **

MH4YIl >

MH 20al PF **
MH21a Il PF **
MH22ad-al **

MH22n-ac **

MH22r PRIV **

MH 22u PFII
MH 22v PF **
MH 22y K2 PF

Gebot
Gebot
Gebot
20—
Gebot
20—

20—

Gebot
20—
Gebot
100,—
30—
150,—
20—
80—
Gebot
40,—
30—
35—
100,—
30—
30—
20—
20—
20—
20—
25—
20—
20—
20—
40—
100,—
25—

20—
20—
50—

20—
30—

20—
50—

550,—
200,—
50—
20—

140,—
800,—

750,—

150,—
95—

350,—

30—
35—

30—
50—
20—
500,—

600,—

150,—

60,—
50—
50—
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4308
4309

4310
431

4312P
4313
4314
4315

4316

4317

4318P
4319P

4320
4321FP

4322P
4323
4324P
4325P
4326P
4327P
4328P
4329P
4330P
4331P
4332P
4333P
4334P
4335P
4336
4337
4338P
4339
4340P
4341
4342
4343
4344p
4345
4346
4347P
4348P
4349
4350

4351P
4352P
4353P
4355P
4356P

4357P
4358P

4359P
4360
4361P
4362

4363
4364
4365
4366
4367
4368
4369
4370

4371
4372
4373

2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 ad K1, Plattenfehler V und VI, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 140,- Euro
2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 ad K2, Plattenfehler XIII, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 af mit Z&hlbalken, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Mi. 90,- Euro. .. .........
3 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 23 a, Plattenfehler V, 4 stellige Randziffer, tadellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, nach Holzer
400,- BUID . o oo

Zusammendrucke Bund

Heuss-Zusammendrucke mit Wz. Y (Nachauflage) komplett tadellos postfrisch ... ...
Angegebener Heuss-ZD tadellos geStempelt. . . . ..ot
Olympia 1972, kpl. Zudr.-Garnitur (14 Stiick), tadellos postfrisch, 136,- . .. ... .. oo
Olympia-Zusammendrucke komplett pOSHTiSCN. . . ..o oo

Berlin Vorlaufer

8 Pfg AM-Post auf Ortbrief aus BERLIN SW 77 26.8.45 mit Vermerk “Genehmigung hat vorgelegen” nach Berlin-Tempelhof, Umschlag oben etwas
verkrzt, riickseitig mit Vordruck “Reichsverband deutscher Schriftsteller...” - seltener Beleg aus der Zeit der Postsperre fiir Briefe und friiher Beleg

Bandaufdrucke ohne A49 | zentrisch gestempelt “Berlin 11.09.48", jede Marke tiefst geprift Schlegel, sehr dekorativ .. ................
2 Pfg bis 84 Pfg Arbeiter mit Netzaufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz (ohne 49l) mit Stempel BERLIN WITTENAU, Fotobefund Schlegel
BPP: “die Erhaltung ist einwandfreil”, 308,- . . ... ...

Berlin

Schwarzaufdruck, Satz einwandfrei postfrisch, jeder Wert bestens gepriift Schlegel, Mi.450,- ......... ... ... . . . i i
2 Pfg bis 5 Mark Schwarzaufdruck, kpl. gestplt. Aufdrucksatz, Fotoattest Schlegel BPP: “Die Qualitét ist einwandfrei, der 3 M Wert ist in
der fiir diese Ausgabe normalen Zahnung”, Mi. 3.000,-. . . . ... oottt ittt ittt it e s
8 Pf. Schwarzaufdruck diinnes Papier tadellos gestempelt, doppelt gepr. Schlegel, Mi. 1300,—..............cciiiiiiiinnn..
10, 60 und 84 Pf. Schwarzaufdruck in MiF mit Bizone 361 und SBZ 187 auf R-Brief in die USA, gepr. Schlegel ... .....................
1 Mk bis 5 Mk Schwarzaufdruck, 4 postfrische Prachtwerte, signiert Schlegel BPP ... ... o
5 MK Schwarzaufdruck mit Oberrand und waagerechter Papierfalte, postfrisches Prachtstiick, signiert Schlegel BPP. ...................
Rotaufdruck postfrisch komplett Luxus, jeder Wert tiefst gepr. Schlegel, Mi. 1700,— . ........... .t
Rotaufdruck einwandfrei gestempelt, 1 Mark geprtift Schlegel, 2 Mark gepriift Lippschiitz, Kleinwerte groBtenteils gepriift Schlegel, Mi. 1000,— .
Rotaufdruck komplett sauber rundgestempelt, gepr. Schlegel, Mi. 1000,— . . .. ... i e e e
40 Pf. Rotaufdruck Walze Oberrand ** gepr. Schlegel BPP, Mi. 300,— . . . . . ot e et
1 Mark Rotaufdruck tadellos ** vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 650,— ... .. ...
1 Mark Rotaufdruck tadellos rundgestempelt, gepr. Schlegel BPP, Mi. 600,—. . . . .. .. oot
2 Mark Rotaufdruck tadellos ** vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 400,— . . .. ..o
2 Mark Rotaufdruck tadellos © tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 300,—. . . . ..o\ttt
2 Mk Rotaufdruck, Prachtstiick mit Rundstempel, etwas hoher signiert D. Schlegel BPP, 300,-. ... ..o
Stephan komplett tadellos postfrisch, jeder Wert gepr. Schlegel, Mi. 1000,— . . .. ... i iiaeean s
Stephan, komplett postfrisch, unsigniert, Mi. 1.000,-. . . ...
75 Jahre UPU, kompletter gest. Satz, teils blich gezahnt, Mi. 450,-. . . ...
Stephan komplett tadellos gestempelt, Mi. 450,- . .. ...

1 Mk Bauten mit Wz.1 X, 20 sauber gestempelte Stiicke aus dem Bedarf, jeder Wert signiert, meist in Prachterhaltung, 1200,- ...........
3 DM Bauten I, tadellos postfrisch vom Rand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 350,- . . .. oo
3 DM Bauten mit Wasserzeichen 1 X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP . ... oo i
10 Pfg. Goethe u. 5 Pfg. Griinaufdruck auf portogerechtem Luftpostumschlag von Lorch nach Stuttgart . .. ............. ... ... . ...
Goethe, ungelaufener FDC der Magistratsabteilung, einwandfrei erhalten, Mi. 750,—. . . ... ..o
10 bis 30 Pfg. Goethe, kompletter Kabinettsatz, tadellos postfrisch, Mi. 380,-. . . ... ..o
20 Pf. Goethe tadellos gestempelt, Mi.100,-. . . ..o
Griinaufdruck tadellos postfrisch, Nr.65+66 vom Oberrand, Nr.67 vom Unterrand mit Plattennummer, Nr.66 ganz leicht bligig, ansonsten alles ein-
wandfrei postfrisch, bestens geprift Schlegel, Mi. gesamt 1.050,-. . . ..o
Griinaufdruck, kompletter Kabinettsatz, tadellos postfrisch, Mi. 300,-. . .. ... oo
10 Pf. Opferschale mit 2mal UPU und 5 Pf. Griinaufdruck a. portoger. Orts-R.-Brief, rs. Ank.-Stempel . ............ ... ... ... ... ...
Wahrungsgeschédigte, kompletter Kabinettsatz, einheitlich mit linkem Rand (gefaltet), tadellos postfrisch, Mi. 450,- . ...................
Wahrungsgeschédigten-Satz komplett auf Umschlag mit SST BERLIN-CHARLOTTENBURG 1.10.50, Kabinett, Mi. 700,- .................
30 Pfg Wahrungsgeschddigte mit Plattenfehler “zusétzliche senkrechte Schraffierungsstrich in Opferschale”, postfrisches Kabinettsttick, bestens
doppelt Signiert SChlEgel BPP . . .
Wahrungsblock tadellos ** tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 1100,— . .. ... ...ttt i it i aee e
1949, Wahrungsgeschadigtenblock mit ESST vom 17.12.49, mit neustem (2007) FA Schlegel BPP...OriginalgroBe, die Qualitat ist
einwandfrei. MiChel 2.800,- . . . . . ... ettt e e i
Wahrungsblock mit Plattenfehler | “Strich in der Opferschale” tadellos postfrisch Luxus, gepr. Schlegel, Mi. 2000,—............
20 Pfg ERP, 3x auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus FRANKFURT 13.11.50 nach Wertingen, Ak.-Stempel, Pracht. .. ..............
20 Pf. ERP Probedruck in lilabraun gezéhnt, tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 1300,— ..............ciiiiiiiinnnnn.
10 Pfg. Philharmonie in portorichtiger MIF mit 2 mal 5 Pfg. Kdlner Dom (Bi-Zone) auf Fernbrief von Ehmen nach Letmathe in sehr guter Erhaltung,
M 00,
20 Pfg. Lortzing mit Sonderstempel DUSSELDORF 8.6.51 DRUPA auf dekorativer Ausstellungskarte (70.- +) . ........oovoienen.n ...
Glocke | komplett tadellos postriSCh, Mi. 110,/ . ...

Beriihmte Manner 1952, tadellos postirisch, Mi. 160,- . .. . ... ot
15 Pfg Virchow, portogerechte Einzelfrankatur auf Luftpost-Karte aus BERLIN 30.4.54 nach Hamburg, Marke mit Aufklebefalte, sonst feiner Beleg

Glocke Il komplett tadellos postfrisch, Mi. 100,— . ...
Glocke Mitte 1953, tadellos postfrisch, Mi. 100,- . .. ...
Glocke Ill, sauber gestempelter Prachtsatz, 70,- . ... ...

MH22ad K1 PF
MH22ad K2 PF

MH22af ZB **
MH23a PFV **

W17/S52YIl **
Wz15awill ©
W30/522b **
W30/522b **

D=

Bizoned X

36/511 ©
36/511 ©

1/20 =
1/20 ©

3y ©
16etc. X
17/20 *
200R **
21/34 **
21/34 ©
21/34 ©
29W **
33 *k
330

34 =

34 ©

34 ©
35/41 **
35/41 **
35/41 ®
35/41 ®
AN}
42/60 **
53(18) A
56 X
57X (20) ©
59 *Kk
50X ©
61,64 X
61/63 FDC
61/63 **
62 ©®
64/67 **

64/67 **
68,ua X
68/70 **
68/70 X
701 **

BL.1 **
Bl ©

BL1I **
710 =
71p *
72 =

74X
75/79 **
780R **
81 ©
82/86 ©
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4 Pfg bis 30 Pfg Geddchtniskirche, sauber gestempelter Kabinettsatz, signiert D. Schlegel BPP (260,-). .. ......... ... ... ot
Bauten Erganzungswerte komplett tadellos postfrisch, Mi. 150,— . . . ...
70 Pf. Bauten mit Beifrankatur Nr. 125 auf R-Brief von Braunschweig (Borek) nach Nienburg/Weser (mit Ank.stpl.) (65,-) ................
Postillion mit senkrechter Riffelung, tadellos postfrisch, Mi. 100,- . .. ...
Postillion mit senkrechter Gummiriffelung, einwandfrei gestempelt, bestens gepriift Schlegel, Mi. 350,- ... ............ ... ... ... ...,
15 Pfg Deutsche Oper mit starker Verzahnung (Schriftzug Deutsche Oper erscheint unten!), gestempeltes Prachtstlick aus dem Bedarf, dekorativ!.
30 Pfg Brandenburger Tor mit Abart | (weiBer Querstrich...), kpl. im Zusammendruck (KZ 3 a), tadellos postfrisch, 120,- ... ..............
20 Pfg Hermelin mit Doppeldruck der schwarzen Farbe (sehr klar sichtbar), postfrisches Kabinettstlick, signiert Schlegel BPP .............
50 Pfg Wohlfahrt 1967 mit Abart | (Rahmen iiber “SP” in Bundespost gebrochen), tadellos postfrisch im Eckrandviererblock, Mi. 70,- .. .. ...
Berliner Zoo-Block mit Doppeldruck der Farben Braunocker und Rosalila, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP. .. ............
30 Pfg Stadtbahn mit Plattenfehler “Wagenummer 3759 statt 3769", postfrisches Kabinettstick, signiert Schlegel BPP .................
10 Pfg Weihnachtsmarke mit Doppeldruck der schwarzen Farbe (klar sichtbar), gestempeltes Kabinettstiick. . ........................
30 Pfg Schachfigur mit Doppeldruck der schwarzen Farbe (klar sichtbar), senkrechtes, postfrisches Kabinettpaar mitRand . ..............
30 Pfg Schachfigur mit Doppeldruck der schwarzen Farbe (klar sichtbar), im postfrischen Kabinett-6er-Block mit Unterrand, dekorative Einheit,
B00,m. . o

50 Pfg Weihnachtsmarke, dekorative Passerverschiebung des “Mittelstiickes”, dadurch rote Beschriftung links schwer lesbar, 2 postfrische Kabi-
nettstiicke Mt UNTermand. . . . ..o o

Berlin FDC

Berliner Philharmonie, komplett auf FDC, tadellos, Mi. 320,- . .. ... oo
10 und 20 Geddchtniskirche, je sauber auf amtl. FDC, Mi. 320,- . . . ..ot

Berlin ATM
ATM 1987, 47 versch. postfr. Werte (5 Pf bis 300 Pf), dabei 1. und 2. Versandstellensatz . .. ...

Markenheftchen Berlin

Berliner Bauten - Markenheftchen, iibliche Heftchenzahnung, originalgeklammert, ohne Deckelfaltung, tadellose postfrische
=03 10 o

2 DM Markenheftchen Burgen & Schiésser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XII, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 75,-. .. ...........
2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 11 eb, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 80,-............
2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 11 ed, Plattenfehler VI, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,-.............
1980, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schidsser”, MH 12, 31 MH's, restlos alle sauber aufgezogen und bestimmt u.a. Z&hibalken,
Plattenfehler, Perforationsstrich, breite Rander, breite Z&hne, Typen, etc., fast alle kompetent Schmidl BPP gepriift (23 Stiick), Katalogwert nach
Michel bzw. Holzer um 900,- EUTO . . . . oo o
3 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 12 ca, Plattenfehler lll, PStr, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 50,- ............
Markenheftchen 15 tadellos pOSHTiSCN . . . . . o

Markenheftchenbogen Berlin

Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 150.- .........................
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 350.- .........................
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 150.- .........................

Zusammendrucke Berlin

1Pfg + R 1d + 1 Pfg Bauten, waagerechter Zusammendruck mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Brief aus DORTMUND 20.10.50, Pracht .
R1a + 20 Pfg Bauten, waagerechter Pracht-Zusammendruck, gestempelt, bestens signiert Schlegel BPP, Mi. 100,- ... .................
100 J. dt. Briefmarke, senkr. Zusammendr., nahezu postirisCh. . . . ... oo

R 1b + 10 Pfg Bauten, senkrechter Zusammendruck auf Kabinett-Briefstiick mit SST, Mi. 100,- ......... .. ... ... ... .. oo ..
Die Briefmarke/20 Pf. Bauten/Die Briefmarke, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 320,— ........................
20 Pf./Die Briefmarke/20 Pf. tadellos, Mi. 320, . . . ..o

10 Pf. Bauten/Berliner Schuljugend, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 90,—. ... ...... ... ... ... ... ...,
4 Pf. Bauten/Telegramm-Aufgabe, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi.90,—. .. ............ . i
Telegramm-Aufgabe/4 Pf. Bauten/Telegramm-Aufgabe, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 320,— . ................
Telegramm-Aufgabe/4 Pf. Bauten, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 200,—. ... ........ ... ... ..............
4 Pf. Bauten/Telegramm-Aufgabe/4 Pf. Bauten, waagerechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 320,— . ......................
Berliner Schuljugend/10 Pf., senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 90,— . ... ... ... .. i .
20 Pf. Bauten/Leerfeld/Telegramm-Aufgabe/4 Pf. Bauten, senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 190,— ... ..............
20 Pf. Bauten/Leerfeld/Berliner Schuljugend/10 Pf. Bauten, senkrechter Zusammendruck tadellos postfrisch, Mi. 200,—................
Zdr. kpl. a. Erstverwendungsbriefen mit entspr. SST! (Mi. flir Lose gestempelt 654,-) . ... ... oo

SBZ/DDR

Sachsische Schwarzungen

3 Pfg Hitler im 4er-Streifen mit Schwérzung auf Brief aus REICHENBACH 28.7.45 nach Werdau, rechts mit Zensur-Verschlusszettel (Postamtsiegel
mit L1 Zensur + Paraphe), Umschlag mit Spuren und Beschriftung, siehe auch Foto! .......... .. .. o

Séachsische Schwérzungen - OPD Chemnitz

6 Bedarfsbriefe u. eine Postanweisung mit verschiedenen séchs. Schwérzungen, dabei Kirchberg, Oberlungwitz, Plauen, Zwickau usw., dazu 1 Ge-
biihr bez. Brief ab Steinwiesen mit blauem Zweizeiler a. Handsetzkasten ... ...
20 Pfg Hitler mit Schwérzung auf Postanweisung aus AUE 6.8.45 nach Gersdorf, Faltspuren. . ... ...
40 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus BARENSTEIN 22.6.45 nach Au, SPUTEN .. .. ..o v e oo
40 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus BARENSTEIN 25.7.45 NaCh AUE . . ... ..o\t ettt e
20 Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus CHEMNITZ 17.7.45 im Ortsverkenr .. ... e
40 Pfg Hitler mit Schwérzung, 3x vorder- und riickseitig auf Postanweisung mit Hochstbetrag aus CHEMNITZ 4 3.7.45 nach Eibenstock, tbliche
Lochung, interessante MEF! . ..o
12 Pfg (2) und 6 Pfg Hitler mit Schwérzung, vorder- und riickseitig auf Postanweisung aus EPPENDORF 6.8.45 nach Neuhausen ..........

20 Pfg., 30 Pfg. u. 40 Pfg. je als EF a. Postanweisung, alle Chemnitz 1 ... ... ... ..
10 Pfg. u. 30 Pfg. a. Postanweisung v. Chemnitz 4, 14.7.45 . . . . ...

30 Pfg Hitler mit Schwérzung auf Postanweisung aus RODEWISCH 3.8.45 nach Limbach . .......... ... ... ... .. ... ...,
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24,00

LR R R N

SBZ

Berlin-Kdpenick 1.-10. Dez. 1945; 4 farbige Vignetten zur Warenmustermesse in tadelloser postfrischer Erhaltung; dazu 5 Pfg. Privatganzsache /B3
zum gleichem AnlaB mit SST; SBIEN. . . . ..

6 Pfg Béren auf Papier wa, glatte Gummierung, postfrisches Prachtsttick, signiert u.a. Herbst BPP, 140,-. . ....................... ... 2Awbx **

6 Pfg auf Papier wb, glatte Gummierung, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Herbst BPP, 140,- ... ... ... oo 2Awbx **

6 Pfg Baren mit Plattenfehler “groBer weiBer Fleck links neben der Wertziffer”, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stréh BPP. . . . . . 2AwbzXIV ©
6 Pfg Baren mit Plattenfehler XV und XVII im gestempelten Kabinett-6er-Block aus der rechten unteren Bogenecke, bestens signiert Stroh BPP - 2AvxXV XVIl ©
10 Pfg Béren mit Plattenfehler “groBer weiBer Fleck zwischen A und D”, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Strtoh BPP ........ .. 4AwazVl ©
10 Pfg Bér durchstochen in der Farbe hellsiena, tadellos postfrisch mit rechtem Rand, Kurzbefund Stroh BPP “...einwandfrei”. .. .......... 4Bb ™

10 Pfg Béren auf diinnem Papier, postfrisches 30er-Bogenteil aus der rechten unteren Bogenecke, jeder Wert bestens signiert Stréh BPP, 360,- .. 4Awazs(30) **
12 Pfg Béren mit Plattenfehler “Bér mit weiBer FuBbinde”, postfrisches Kabinettstiick im Paar mit Normalmarke, 300,- ................. 5AVI **

20 Pfg Baren mit Plattenfehler “Strich unten am L”, postfrisches Kabinettstlick. . . ........ .. . i BAI **

20 Pfg Baren mit Plattenfehler “Strich unten am L, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Sttoh BPP. .. ....................... 6Awazl ©

20 Pfg Baren mit Plattenfehler “Strich unten am L und Punkt im Knie”, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP. . .. ........ 6AwazVl ©

4443 — 1 s

4441 4446

4441P 30 Pfg Bér weiBes Papier, glatte Gummlerung tadellos postfrisch mit Oberrand, Kurzbefund Stroh BPP “...einwandfrei”, 380,- ............ TAavx **
4442 6 Pfg und 8 Pfg Freimarken MP und 12 Pfg Lokalausgabe aus Plauen auf Nachnahme-Postkarte aus SCHWARZENBERG 15.1.46 nach Dresden  8,u.a. X

und retour, Ungewonnliches SUCKL. . . ...
4443p 6 Pfg maigriin, tadellos postfrisch, gepr. Kramp BPP, 120,- . ... .o 8y **
4444 6 Pfg opalgriin, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Kramp BPP (240,-) ... ... .. oo 8y ©
4445P 8 Pfg schwarz auf mittelgraugriin, ungezéhntes postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und mit Plattenfehler XXI, gepr. Kramp BPP. . . . .. 8zU **
4446P 6 Pfg dunkelpurpur im Doppeldruck, einer davon kopfstehend, ungezahnt, tadellos postfrisch, Fotoattest Kramp BPP “...einwandfrei”, 750,- .. 9o DKU **
4447P 6 Pf. ungezéhnt mit Doppeldruck, einmal kopfstehend * Attestkopie Thom BPP (750,- flir ™). ... ... .. oo 9bDKU *
4448 6 Pfg Wertziffer dunkelgrauviolett mit Plattenfehler VII, gestempeltes Prachtstick, gepr. Kramp BPP. . ........... .. ... oot 9Vl ©®
4449 6 Pfg Wertziffer dunkelgrauviolett mit Plattenfehler XXIll, gestempeltes Prachtstlick, gepr. Kramp BPP ... ... ... ot XXl ©
4450 6 Pfg Wertziffer dunkelrotviolett mit Plattenfehler XXIX, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP. .. .......... ... .. ... ... ... ... 9dXXIX ®©
4451 12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler |, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP. . .. ... ... ... . i 16l ©
4452 12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler I, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP .. ... ... ... ..o i 16l ©
4453 12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler ll, gestempeltes Prachtstlick mit Oberrand, gepr. Kramp BPP. .. ........................ 16lI0R ©
4454 12 Pfg lilakarmin auf weiBem Papier mit Plattenfehler | auf Pracht-Briefstiick, gepr. Kramp BPP. .. ... .. .. ... ... .. ... .. ... 171 A
4455 12 Pfg lilakarmin im senkrechten 3er-Streifen und 6 Pfg auf Einschreiben-Brief aus WAREN 18.12.45 nach Berlin, Ak.-Stempel . ... ....... 1738 XX
4456 12 Pfg dunkelrosarot auf lebhaftlilarosa und lilarosa, 2 Kabinettstiicke auf tiberfrankierter Postkarte aus SEESTADT ROSTOCK, gepr. KrampBPP .. 19y,19x X
4457 Opfer des Faschismus komplett, tadellos gestempelt, gepr. Kramp BPP, 170,-. . .. ... 20/22 ©
4458 6 Pfennig Opfer d. Faschismus mit PIf. VII, tadellos gestempelt, gepriift Kramp, Mi.120,-. . ... ... 20a Vil ©®
4459 6 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP .. ... ... ... oo i i 20aV ©
4460 6 Pfennig Opfer d. Faschismus in “b”-Farbe und PIf. Ill, tadellos postfrisch, gepriift Kramp, Mi. 200,- +PIf. .......................... 200 Il **
4461 Opfer des Faschismus, kompletter, zentrisch gestempelter Kabinett-Satz von Feld 1 (mit Randresten links und oben), dabei 12 Pfg mit Plattenfehler  20a,21,221 ©

[, bestens signiert Kramp BPP, 280,- . .. oo
4462 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler | und linkem Rand, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. .. .............. ... ... 211 ©
4463 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP .. ... .. oo i i 211 ©
4464 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. .. ... ... ..o oo i i 21 ©
4465 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler IV, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Thom BPP . ............ ... ... . . o oo 21V ©
4466 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. .. ......... .. ... i 21X ©
4467 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. .. .......... ... .. i 21V ©
4468 8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP . ... ... .. oo i i 21V ©
4469 12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP . ... ... o 224l ©
4470 12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler IIl auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Kramp BPP. . . ... ... oo 22alll A
4471 12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP . ... ... o 228V ©
4472 12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. . ... ... oo 22aVl ©
4473 12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VIIl, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. .. ... ... ..o 22aVlll ©®
4474 Bodenreform in beiden Farben (= 6 Werte) je auf Briefstlick tadellos, gepr. Kramp, Mi. 180,-. . .. ... ... .. e 23/25ab A
4475 Bodenreform, kompletter Kabinettsatz in der b-Farbe, riickseitig auf R-Karte ohne Text, gepr. Kramp BPP, lose 90,- .................... 23/25h X
4476 6 Pfg Bodenreform in a-Farbe mit Plattenfehler “JUNKRELAND” auf Kabinett-Briefstick, u.a. gepr. Thom BPP, 180,-. . .................. 23a A
4477 6 Pfg griin mit Plattenfehler lll, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. TROm BPP .. ... .. oo 23all ©
4478 6 Pfg griin mit Plattenfehler lll, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. . .. ... .. 23aXll ©
4479 6 Pfg griin mit Plattenfehler XIV auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Kramp BPP . . .. ... ... 23XV A
4480 6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler IX, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP .. .. ... .. .. . . 23bIX ©
4481 6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP . ... ... ... . 23bV ©
4482 6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler XI und linkem Rand, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP. . ......................... 23bVI ©
4483 6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler XIll, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. ... ... .. . 23bXil ©
4484 Bodenreform und Kinderhilfe; 9 postfrische bzw. ungebrauchte Werte mit Plattenfehlern; dabei u.a. Mi. 25X, 271llund 28XIIl. .. ........... ex 23/28 **/*
4485 8 Pfg siena mit Plattenfehler XI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. . ... ... .. 24aXll ©
4486 8 Pfg siena mit Plattenfehler XIII, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP . ... ... .. . 24aXll ©
4487P 12 Pfg Bodenreform rot, ungezahntes postfrisches Prachtpaar, gepr. Thom BPP, 220,- ... ... .. ... 25aU(2) **
4488 12 Pfg rot mit Plattenfehler XV auf Kabinett-Briefstick, gepr. Kramp BPP . .. ..o 25aXV. A
4489 6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrotlichorange mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP . ...... ... ..ot 26al ©
4490 6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler IX, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP . ....................... ... 26alX ©
4491 6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. ... L. 26avll ©
4492 6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP . ........ ... .. .. .. 26aX ©
4493 6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler XlIl, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP . ... oot 26aXlll ©®
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6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler | im senkrechten, gestempelten Kabinett-Paar mit Normalmarke und Oberrand, gepr. 26a(2)l ©
KramD B o
6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler Il im senkrechten, gestempelten Kabinett-Paar mit Normalmarke und Oberrand, gepr.  26a(2)ll ©
KramD B o

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrbtlichorange mit Plattenfehler lll und XIV im gestempelten Kabinett-Viererblock mit 2 Normalmarken, gepr. Kramp BPP ~ 26a(4)lllLXIV ©

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. ThRomBPP . ......... ... .. ... ... ... ... ... ... 27all ©

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler XIII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP. .. .......... ... ... ... ... ...... 27aXll ©
8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler XIV, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP . .. ........... .. ... ... ... .... 27XV ©
8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler | im gestempelten senkrechten Kabinettpaar mit Normalmarke, gepr. Kramp BPP. . ... ... .. 27a2) ©

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler | im gestempelten waagerechten Kabinettpaar mit Normalmarke aus der rechten oberen Boge-  27a(2lV ®
necke (dort etwas fehlerhaft), gepr. Kramp BPP. . . . . o

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler IX im gestempelten Kabinett-Viererblock mit 3 Normalmarken, gepr. Kramp BPP ... ..... .. 27a4)IX ©
8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler VI im gestempelten Kabinett-Viererblock mit 3 Normalmarken und Unterrand, gepr. Kramp BPP. . 27a(4)Vl ®
8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler VIl im gestempelten Kabinett-Viererblock mit 3 Normalmarken und Unterrand, gepr. Kramp BPP . 27a(4)\VIl ®
12 Pfg Kinderhilfe ungezahnt, postfrischer waagerechter Kabinett-3er-Streifen, gepr. Kramp BPP, Mi. 105,- ... ....................... 28aU(3) **
12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP . ... ... .. ... ... 288V ©

12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. . .. ....... ... ... 28avl ©
12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP ... ... .. ... . 28aVll ©
12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. KrampBPP . ... ... ... ... 28aX ©

12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler XI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. .. ... ..o o 28aXl ©
12 Pfg Kinderhilfe dunkelrosa, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Zierer BPP, Mi. 80,-. ... ... 28b ™

12 Pfg Kinderhilfe rot, waagerechtes gestempeltes Kabinett-Paar mit Plattenfehler VIIl und XIll, gepr. Kramp BPP .. ... ................. gaVIII,ZBaXIII
Abschied Kreidepapier komplett, tadellos postfrisch mit Oberrand, einheitlichvom Feld 4 . ......... ... .. .. . .. . . .. 29/36 x OR **
3 Pfg Abschied lebhaftorangebraun auf x-Papier mit Plattenfehler lll, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP .. ........... ... ... 29xalll ©

3 Pfg Abschied lebhaftorangebraun auf x-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Kramp BPP .. ........... ... ... 29xaVl ©
3 Pfg Abschied lebhaftorangebraun auf x-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. .. .......... ... ... 29xaVll ©®
3 Pfg Abschied mittelorangebraun auf y-Papier mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP ... ................ ... 29yl ©

3 Pf. auf y-Papier mit Plattenfehler IV gestempelt (100,-) . ... oot 29IV ©

3 Pfg Abschied mittelorangebraun auf y-Papier mit Plattenfehler IV auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Kramp BPP . ....................... 299V A
Abschied-Ausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz (5 Werte auf Briefteil), bis auf 10 Pfg alle gepr. Kramp BPP, 215,- .. ............ 29/40y ©/A
Abschied graues Papier; 3 Pfg. (30), 5 Pfg. (30) und 20 Pfg. (28) in postfrischen Bogenteilen mit auch diversen Plattenfehlern (Aufstellung liegt ex 29y **
bei); tadellose Erhaltung, Mi. ca. 675 EUR . .. ..o

Abschiedsserie auf x-Papier, bis auf 3 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 6 Werten, 120,-. .. .......... ... oot 30/36x **

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettstiick mit linkem Rand, gepr. Kramp BPP. .. ... ... .. 30x ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. ... ............. ... .. 30xV ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP . .. ............. ... ... 30xVI ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler VIl auf Kabinett-Briefstiick, gepr. KrampBPP ... ...................... 30xVIIE A
4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler XI, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Kramp BPP . .. ........... ... .. ... 30xXI ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler XIll, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP ... .......... ... .. ... 30xXIIl ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler XV, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP. .. ........... ... .. ... 30xXV ©

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler X im gestempelten Kabinettpaar (kleiner Vortrennschnitt) mit Normalmarke und lin- -~ 30xX,30x ®©
Kem Rand, gepr. Kramp BPP . . ..

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler XVIl und Nr. 32xa auf Pracht-Briefstlick, gepr. Kramp BPP .. .............. 30xXVII,32xa
A
4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Kramp BPP . ............. ... ... 31xaX ©
4 Pf.in Type ya Viererblock ©, gepr. Kramp BPP . ... ..o 3lya(4) ©
4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler IX, gestempeltes Kabinettstlick mit rechtem Rand, gepr. Kramp BPP ... . . .. 3tyalX ©
4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. ThomBPP............... ... ... 3lyaV ©
4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler XI, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP. ... .......... ... . ... 3lyaxl ©
4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler XV, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP .. ............... ... 3lyaxV ©
5 Pfg Abschied smaragdgriin auf x-Papier mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. KrampBPP ... .............. ... ... .. 32xall ©
5 Pfg Abschied smaragdgriin auf x-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Kramp BPP. . ............. ... ... .. 32xavill ®
5 Pfg Abschied smaragdgriin auf x-Papier mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP ... ............. ... ... .. 32xaX ©
5 Pfg Abschied lebhaftgelblichgriin auf y-Papier mit Plattenfehler IV, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP . ............ ... ... 32yalV ©
5 Pfg Abschied lebhaftgelblichgriin auf y-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP . ................... 32yavl ©®
5 Pfg Abschied lebhaftgelblichgriin auf y-Papier mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP . ................... 32yavll ©®
6 Pfg Abschied violettblau auf x-Papier mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. KrampBPP . .......................... 33xhll ©
6 Pfg Abschied dunkelrotviolett auf y-Papier mit Plattenfehler IV, gestempeltes Prachtstlick, gepr. Kramp BPP. .. ...................... 33ydlv ©
8 Pfg Abschied rotorange auf x-Papier mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstiick mit Oberrand auf Briefstiick, gepr. Kramp BPP. ... . . .. 34X A
8 Pfg Abschied rotorange auf x-Papier mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick mit rechtem Rand, gepr. KrampBPP .............. 34Xl ©
10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf x-Papier mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. KrampBPP .............. 35xall ©
10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf x-Papier mit Plattenfehler IV, gestempeltes Kabinettstiick mit rechtem Rand, gepr. Kramp BPP ... ........ 35xalV ©
10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf y-Papier mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP .. ....................... 35V ©
10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf y-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP ........................ 35V ©
3 Pfg, 6 Pfg blauviolett und 10 Pfg Abschiedsserie auf x-Papier, 3 gestempelte Kabinettstiicke, gepr. KrampBPP . ............. ... .. ... 3®5x,33xa,29x
12 Pf. braunrot, waager. ungez. Paar, postfr., FA Kramp BPP, Mi. 1000,-. . . . ... 36ydU **
12 Pfg. dunkelrosa; dekorativer postfrischer Zehnerstreifen mit Farbwechsel zur b, 3 mal f, 7 mal b, selten!! Gepr. KrampBPP .. .......... 36yf **
12 Pfg. dunkelrosa; postfrischer Viererblock mit PF IV in tadelloser Erhaltung, gepr. KrampBPP. ... ... .. o 36yf
12 Pfg Abschied dunkelrosa auf y-Papier mit Plattenfehler XII, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP . .......... ... ... ... ... 36yl ©
12 Pfg dunkelrosa auf Papier “z”, tadellos postfrisch, gepr. Kramp BPP, Mi. 150,- . . . ..o 36zf **

12 Pfg. rot auf diagonal genetztem Papier; postfrischer Bogen der Form A mit den Plattenfehlern I bis V, VIl bis XI; teils angetrenntund  36zz **
minimale Randménagel, jeder Wert gepr., Mi. ca. 4700 EUR. . . ... ... ittt e ettt
15 Pfg Abschied gelbbraun auf y-Papier mit Plattenfehler lll auf Kabinett-Briefstick, gepr. Kramp BPP . ... ... ... 3ryalll A
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15 Pfg Abschied gelbbraun auf y-Papier mit Plattenfehler IV auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Kramp BPP. .. .......... ... ... .. ... ...
15 Pfg Abschied in der seltenen Farbe dunkelbraunorange, tadellos postfrisch, Fotoattest Kramp BPP “...einwandfrei”, 1600,-. . ...
20 Pfg Abschied lebhaftgrauultramarin auf y-Papier mit Plattenfehler XIl und Unterrand auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Kramp BPP . ...... ...
20 Pf. Mecklenburg-Vorpommern in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Kramp, Mi. 700,—. ... ... ... oo
20 Pfg Abschied lebhaftgrauultramarin auf y-Papier mit Plattenfehler VI im gestempelten Kabinettpaar mit Normalmarke, gepr. Kramp BPP . . .
20 und 30 Pfg. Abschied in MIf mit 30 Pfg Ostsachsen und 5 Pfg. Alliierte Ziffer auf 1 Pfg. Uiberfrankiertem R.-Brief als Fremdverwendung von
Zwickau nach Hannover, gepr. Kramp BPP, Mi. T10 EUR ... o
30 Pfg. blaulichgriin; postfrischer Bogen teils etwas angetrennt bzw. 4 Werte Haftspuren, dabei Plattenfehler | sowie Il bis V, Mi. ca. 300 EUR .
30 Pf. blaulichgriin (z-Papier)im waager. Paar in MiF mit 1 Pf. Provinz-Sachsen u. 3 und 12 Pf. Westsachsen a. portoger. Orts-R.-Brief von Halle,
gepr. Kramp/dasCh BPP. . .
30 Pfg. blaulichgriin auf Papier z; sauber gest. Wert, tadellos, gepr. Thom BPP, Mi. 200,- ... ... e
30 Pfg Abschied dunkelopalgriin auf z-Papier, tadellos postfrisch mit rechtem Rand und neustem (2007) Fotoattest Kramp BPP “...die
Marke ist echt und in einwandfreier Erhaltung”. . . . ... ..o oo e e e
PA.VELGAST (Kr. Franzburg) Eing. (27.10.45), violetter Ra3-Notstempel, bedarfsgebraucht auf 6 Pfg GSK nach Ohringen, stérkere Faltspuren .
40 Pfg. Violettpurpur, postfrischer Viererblock mit Oberrand, 3 Werte bestens signiert Kramp BPP, 1 Wert mit Zahnfehlern, 280,-. .. ........
Postmeistertrennung GroBrohrsdorf, kompletter Satz tadellos postfrisch, signiert R. Miiller sowie Fotoattest Stréh BPP “...einwandfrei”. . .. . ..
Postmeistertrennung Klotzsche, kompletter Satz, tadellos postfrisch, unsigniert, Fotoattest Stroh BPP “...einwandfrei”...........
5 bis 40 Pfg in Linienzdhnung G (Loschwitz), insgesamt 9 Werte, tadellos gestempelt, alle gepr. Stroh BPP,90,-.......................
5 Pfg orangebraun, Einzelfrankatur auf Ortskarte aus DRESDEN 26.7.45, SPUTBN . . . ...\t e e e e e
5 Pfg Ziffern mit vollem Mittelstiick, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Stroh BPP, Mi. 130,- ... .. o
5 Pf. Postmeistertrennung Seiffen tadellos auf Briefstiick, Fotoattest Stroh: “echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Mi.
T100,m .ttt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

5 Pf. Postmeisterdurchstich Seiffen im Eckrandviererblock mit zentrischem Stempel. Luxusstiick! Fotoattest Stroh: “echt und
einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Mi. 4400,— . ... ...ttt
Postmeistertrennung Seiffen 5 Pf. und senkrechtes Paar der 20 Pf. dunkelpreuBischblau auf mit 3 Pf. (iberfrankiertem
Einschreiben-Brief aus “HOCKERNDORF iiber THARANDT 3.11.45" Ankunftsstempel Seiffen (Erzgeb.) 7.11.45" Fotoattest Stroh: ”echt
und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung." Mi. allein fiir die Marken 3300,— . .. ...ttt e ennas
Coswig 9 Briefstiicke mit den tadellos gestempelten Werten 42D, 44Dla, 45DI, 45DIl, 46Dla, 46DlIl, 47Dla, 48Dla und 49D, alle gepr. Stréh, Mi.
2D, L
Ostsachsen 6 Pfennig, amtlicher Liniendurchstich und zusétzlich nachtraglicher Linienzdhnung 11, tadellos postfrisch, Attest Stroh “echt und
BN B, e

6 Pf. Coswig schwarzblaugriin in der seltensten Type DlIb tadellos gestempelt auf Briefstlick, tiefst gepr. Stroh, Mi. 450,—. . .............
6 Pfg Ziffer schwarzblaugriin mit unregelmaBigem Liniendurchstich vom Postamt Loschwitz, Fotoattest Stroh BPP: “...echt und einwandfrei - in ta-
delloser Erhaltung....in dieser Farbabart sind Sehr Seen!”. . . . ...
6 Pfg mit Postmeisterzahnung Coswig L11, postfrisches Kabinettstiick mit Doppelzahnung oben, doppelt signiert Stroh BPP ... ...........
6 Pf. schwarzblaugriin, gez. Coswig L 11, tadellos ungebr., gepr. Stréh BPP (200,- flir ™) . ... ... e
6 Pfg. volles Mittelstlick, nur waag. durchstechen, waag. Paar mit Erstfalz, gepr. Zierer (200,- flr ™) .. .......... .o i it
8 Pfg Ziffern lebhaftgrauviolett mit vollem Mittelstlick, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Sttoh BPP. . ............ ... ... ... . ...
Postmeistertrennung Seiffen, 10 Pfg mit linkem Rand tadellos gestempelt, Fotoattest Stréh BPP “...einwandfrei - in tadelloser Erhaltung”, 1100,- .
Postmeistertrennung Seiffen, 10 Pfg mit NAhmaschinen-Durchstich, tadellos gestempelt mit rechtem Rand, dort rechts nicht durch-
stochen, Fotoattest Stroh BPP “...einwandfrei - in tadelloser Erhaltung”, 1300,- ............oi ittt
Postmeistertrennung GroBrohrsdorf, 12 Pfg mit allseitiger Versuchszahnung L 10 1/2, tadellos postfrisch, signiert Rehfeld sowie Fotoattest Stroh
BPP . einwandfrei”, B00,-. . . ..o
12 Pfg Ziffern mit vollem Mittelstiick, jeweils in der a- und b-Farbe, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Zierer bzw. Stréh BPP, 80,- . .
20 Pfg Ziffern blaugrau mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stoh BPP .. ... ... ..
Postmeistertrennung Seiffen, 20 Pfg tadellos gestempelt, Fotoattest Stréh BPP “...einwandfrei - in tadelloser Erhaltung”, 1100,-...........
20 Pf. Postmeisterdurchstich Seifen im Luxus-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, zentrisch gestempelt, Fotoattest Stroh:
“echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung.” Mi. 4400,— . ... ... ottt ittt et te e ettt e
20 Pfg in a-Farbe, gez. L 10, zusammen mit Mi.Nr. 52 sowie Niesky Nr. 10 auf portogerechtem R-Brief vom COSWIG 7.11.45 nach Dresden,
AK-Stpl. rlicks., gepr. SO BPP, 118, . .
20 Pfg schwaérzlichblaugrau, 5 Pfg und 10 Pfg Ziffern (jeweils mit Oberrand) in Teilbarfrankatur auf Einschreiben-Ortsbrief mit rotem Ra2 Gebihr
bezahlt aus FREIBERG 310.10.45, gepr. StrOn BPP . . . . ..o o
Postmeistertrennung Seiffen, 40 Pfg aus der oberen rechten Bogenecke, dort oben und rechts ohne Durchstich, tadellos gestempelt,
Fotoattest Stroh BPP “...einwandfrei - in tadelloser Erhaltung”. . ... ... e
3 Pfg. Ziffern in Type Il, Einzelfrankatur auf 3 Pfg. Drucksachenumschlag aus GROSSROHRSDORF 24.1.46, gepr. Stroh BPP, Mi. 250,— . . . ..
3 Pf. mit Doppeldruck **, Oberrandwert, FA-Kopie Stroh BPP, Mi. 100,—. . . .. ..o
10 Pfg mit Doppeldruck der Fehlfarbe grauschwarz auf grau, postfrisches Kabinettstick, gepr. Stroh BPP, 100,-. ... ...................
20 Pfg Ziffern blau mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstlick, signiert, Mi. 75,-. . ... ... ... o i
30 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP, 75,- . ... ... ... o
3 Pfg lebhaftorangebraun mit Plattenfehler: “Perlenschnur Gber Mittelstlick”, gebraucht im Paar mit Normalmarke, Zahnung siehe Foto, doppelt si-
MBI ZIBTBr BPP . o

5 Pfg Ziffern lebhaftorangebraun im waagerechten gestempelten Kabinettpaar, linke Marke mit Plattenfehler “Perlenschnur (iber Mittelstiick”,
GEPL. SHON BPP . .
5 Pfg Ziffern, 2 sauber gestempelte Kabinettstlicke mit Platenfehler | und Ill, jeweils bestens signiert SttohBPP . ......................
5 Pfg Ziffer in der seltenen b-Farbe, tadellos gestempelt HALLE 1.7.46, Kabinett, gepr. Stroh BPP, 220,- . ...........................
12 Pfg zinnober, Einzelfrankatur auf Kabinett-Fensterbrief mit klarem Stempel REINSBERG (iber FREIBERG 5.1.46, bestens signiert Kunz BPP .
12 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Strtoh BPP, 120,- ... ... ..
6+4 Pfg. dunkelgraugriin, postfr. mit leichten Mangeln (bligig). . . . ...
Postmeistertrennung Wittenberg, kompletter Satz, tadellos postfrisch, gepr. Stroh BPP .. ... .. ... ... .
1 Pf. Provinz Sachsen ungezahnt mit Wz. Y, allseits breitrandig Luxus ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberem kleinem
Erstfalzrest, Fotoattest Stroh, Mi. 1700,—. . .. ... ittt ittt et ettt ittt
6 Pfg Ziffern dunkelgrauviolett, gestempeltes Kahinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke, gepr. StréhBPP . .....................
12 Pfg. geschnitten und 20 sowie 24 Pfg. gezahnt als friihe MIF zwischen geschnitten/gezahnten Werten mit dekorativem SST “FREYBURG
(UNSTRUT) 28.11.45" auf R-Brief mit Not-R-Zettel nach Berlin; tadellos. . ... ... e
12 Pfg Ziffern mit Postmeistertrennung A, Kahinettstiick auf Briefstlick, bestens signiert Stroh BPP . ................ ... ... ... ... ...
12 Pfg Provinzwappen mit Postmeistertrennung A, 2x auf Pracht-Brief aus WITTENBERG LUTHERSTADT 25.10.45, gepr. Stroh BPP, feine MEF!
Prov. Sachsen, 8 verschiedene Originalbogen, ungefaltet, mit diversen Plattenfehlern u.a. 821,821V .. ............... ... ... ... ... ...
1 bis 40 Pfg Provinzwappen, insgesamt 11 Werte kpl. mit Wz Y, tadellos gestplt., 3 Hochstwerte gepr. Stroh BPP, 240,- . ................
3 Pfg Provinzwappen mit Wz. 1X und Plattenfehler “weiBer Fleck links neben Wappenschild”, kleiner Eckzahnbug, sonst feines gestempeltes
Prachtstlick, bestens signiert Stroh BPP . . .. ..
6 Pfg rétlichgrauviolett, tadellos postfrisch, gepr. Stroh BPP, Mi. 250,- . . ... oo
6 Pfg Wappen im Viererblock auf riickseitig nicht komplettem Brief mit Notstempel “Krauschwitz O/L” und Datum-L1 11.6.46, gepr. Modry BPP . .
6 Pfg Provinzwappen rotlichgrauviolett mit Wz. 1Y, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Strtoh BPP, 440,-. .. .......................
6 Pfg. dunkelgrauviolett, Wz y, 3 Stiick und 8 Pfg (5) auf einem 4 Pfg. tiberfrankierten Doppel-R-Brief von Berlin SW 29/21.2.46 nach Chemnitz,
0BPL. SHON BPP . .

37yalV. A
37yb **
38ybXIl A
38yc **
38yb2VI ©
39/40ya X

3%a **
39%zua X

39za ©
39zh **

=
40b(4) *
42/50E **
42/50 F **
42/506G ©
20 X
420N ©
2L A

4214) ©

42L,48aL(2)
=

ex 42/49D0 A
43BIIb/D **

43DIb A
43Gh ©

43aDl **
430Dl *
43BIIUs (2) *
44hcl ©
45L ©

45M ©

46EZ **

46b1,46a ©
48A0VI ©
48L ®
48aL(4) ®

48D | a, etc.
X
48Ac,45A,42A
=X

50L Uo/Ur ®

Slatxl X
51btxFDD **
52txFDD ™
54aG ™
556G **
561,56 ©

56a2) ®

57al,57alll ©®
57b ©

60h X
63vG **
64bU **
66/71 XA **
66Y *

69XcOR ©
7181/82X X

7IXA A
71Xa@) X
74/83 **
74/84Y
74X ©

76X **
76Ya(d) X
76Yb(4) **
76Yc X1

25—
550,—
30—
235,—
30,—
30—

50,—
120—

80,—
700,—

30—
65—
300,—
800,—
30—
20—
40—
360,—

1400,—

900,—

60,—
130,—

160,—
150,—

25—
34—
30—
45—

320,—

400,—

220,—

30—
60,—
320,—
1400,—

20—
25—
700,—

80—
30—
40—
30—
25—
40—

45—

30—
70—
40,—
40,—
Gebot
100,—
650,—

40—
20—

25—
70,—
65—
70—
50—

90—
20—
120,—
100,—




4623

4624
4625P
4626
4627

4628

4629
4630

4631
4632

4633
4634
4635P

4636P
4637
4638
4639

4640P
4641P
4642

4643P
4644P

4645
4646
4647P
4648
4649P
4650
4651P

4652P
4653P
4654

4655P

4656
4657
4658P
4659
4660
4661
4662P
4663
4664P
4665P
4666
4667
4668

4669
4670P
4671
4672
4673
4674P
4675P
4676
4677P

4678P

4679P
4680
4681P
4682

4683P

15 Pfg Ziffern braunrot mit Wz. 1Y, waagerechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen, dabei mittlere Marke mit Plattenfehler I, gepr. Stréh BPP .

6 Pfg Bodenreform geschnitten mit Plattenfehler “groBer Farbfleck unter 19" im gestempelten senkrechten Kabinettpaar mit Normalmarke, gepr.
U 0N B L
12 Pfg Bodenreform mit Postmeistertrennung, vierseitig gezahnt, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus WITTENBERG 12.2.46, gepr. Stréh BPP,
F20 .
12 Pfg Bodenreform mit Plattenfehler “D oben eingeknickt”, sauber gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Strtoh BPP. .. ...........
Wiederaufbau geschnitten und Bodenreform Zigarettenpapier(2) als portorichtige MIF auf Bedarfs-R-Brief von Bitterfeld nach Berlin in guter
ErNaltUNg; Mi. 147 . oo
87A + B, Einz. und Viererblock, 88Ab g, 90/91 WX,Y,Z entspr. g, Mi. 70 Euro. . . ...
42 Pfg Wiederaufbau gezahnt, portogerechte Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus WEISSENFELS 26.2.46 mit Not-R-Stempel “L1 WeiBen-
fels + roter Umrandung) nach Kiel, Ak.-Stempel, signiert Stroh BPP . . . . .. .. ..o o
1946: 6 Pfg. Bodenreform a. Zigarettenpapier, die beiden besseren Wz Y und Z je im kpl. Bogen, Rauchméngel .. .....................
12 Pfg Bodenreform mit Wz. 2Y und Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert StohBPP ........................
3 bis 30 Pfg Freimarken, insgesamt 8 verschiedene ungezahnte Werte wie folgt: (Mi.Nr. 92 az1 U, 93 21 U, 94 bw U, 95 dt U, 96 w U, 97 ap U, 98
71,99 az1) auf R-Brief SCHMOLLN 11.10.46, gepr. Stroh BPP, 480,- . . .. ..o oot e e e e
3 Pfg siena, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Herpichbdhm, 130,- ... ... o
3 Pfg Versuchsdruck braunocker ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, gepr. Stroh BPP, 120,-. .. ......................
4 Pfg blaulichgrauschwarz auf Papier p2, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stoh BPP . ... ... ... o
Thiiringen, 3 komplette Bogen der Nr. 94, 95, 96, dabei Nr. 94 hyy, alle Marken einzeln gepriift Stréh, Rénder der Bogen bestoBen, Marken jedoch
alle einwandfrei postfrisch, Mi. 4000.- (nur der gepriften NI O4) . .. ...
6 Pf. in Type AXar, zentriert gestempelter Viererblock; FA Jasch BPP, Mi. 4400,-. . ..........o ittt iiiiiiiiiiiaaeeanaan
12 Pf. Schiller in Type AXbat tadellos gestempelt, gepr. Stroh (500,-) . . . ..o oo oo
12 Pfg. ungezéhnt mit Druck auf der Gummiseite und zusatzlich seitenverkehrter Druck auf der Markenseite; tadellos postfrisch .. .........
30 Pf. Goethe in seltener Type BXaw tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh: “echt und einwandfrei - in tadellos postfrischer Erhaltung.” Mi. 350,—. .
30 Pf. dunkelolivgrau in der seltenen Papiersorte w, tadellos postfr. 4er-Block, Fotoattest Stroh BPP “echt und einwandfrei”, Mi.

30 Pfg Goethe ungezéhnt auf z2-Papier, gestempelter Kabinett-Viererblock, gepr. Stroh BPP, Mi. 140,- .......... . ...t
Antifaschismus-Block auf x-Papier, postfrisches Kabinettstlick, 400,-. . . ... .. oo
Antifa-Block, x-Papier, tadellos gest. a. Briefumschlag, FA Busch BPP “echt und einwandfrei”..............................
Weihnachtsblock auf t-Papier, postfrisch, oben etwas beschnitten und leicht wellig im Rand, sonst feines Stlick, 1500,- .. ...............
Weihnachtsblock auf t-Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick, sauber entfalzt, Mi. 750,- . .. ... ..
Theaterblockpaar tadellos postirisch, Mi. 90,-. . . . ..o
Theaterblock durchstochen mit Fehlfarbe dunkelbraunoliv der 6 Pf. (Blocktype V) tadellos postfrisch, Fotoattest Stroh: “echt und
eINWANATTEI”, Mi. 1500, . . . ottt it it e e e
Weimar Wiederaufbau-Bldcke, tadellos gestempelt ERFURT 30.3.46, gepr. Strtoh BPP, 280,- . .. ... ..o
10 bis 24 Pfg Briickenbau auf diinnem Papier, kompletter Satz tadellos postfrisch, signiert Busch und gepr. Stréh BPP, 200,- .............
24 Pfg mittelsiena, tadellos postfrisch, Kurzbefund Stréh BPP: “...einwandfrei”, 200,- . .. . ... oot e
Briickenbau-Block in der c-Farbe dunkelzinnober, Type IV (zweite Auflage), tadellos postfrisch, Fotoattest Stréh BPP: “...echt und einwandfrei”, Mi.
B0 s e
Postmeistertrennung RoBwein Durchstich B, kpl. gestempelter Prachtsatz, gepr. Stroh BPP, 120,- .......... ... ... .. ... ... .. ... ..
Postmeistertrennung RoBwein, Durchstich 16, kpl. postfrischer Kabinettsatz, gepr. Strtoh BPP, 70,-. . .. .. ... .. oo
Postmeistertrennung RoBwein Durchstich 16, kpl. gestempelter Prachtsatz, gepr. Stroh BPP, 300,- ......... ...t
1945: Rossweindurchstich 10, postfr. Kab.-Satz, gepr. Stroh BPP, Mi. 100,—. . . ... ..o oo
Rossweindurchstich 10 und 16, postfr. Luxus, teils Randstiicke, Bestgepr. Stroh BPP, Mi. 170,—. .. ... .. oo
5 Pfg Ziffern mit Postmeistertrennung C, Wz. 1Y, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP, 110,-. . .................... ..
6 Pfg bis 12 Pfg Ziffer mit Wasserzeichen 1 X und Postmeisterzéhnung Miigeln, 3 postfrische Prachtstlicke, signiert Stroh BPP, Mi. 165,- . . . .
6 Pfg bis 12 Pfg Ziffern mit Postmeisterdurchstich C, 3 postfrische Kabinettstiicke mit jeweils linkem Rand, gepr. Stroh BPP, Mi. 60,- .. .. ...
6 Pfg Ziffer mit Wasserzeichen 1Y und Postmeisterzahnung Mligeln, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Stroh BPP - seltene Marke! Mi. 600,- . .
12Pfg Ziffer in der seltenen Linienzdhnung C (RoBwein), tadellos gestempelt, gepr. Stroh BPP, 110,- ... ... oo
12 Pfg., Wz y, auf Luxus-Brief von HARTMANNSDORF 6.11.45 nach Chemnitz, gepr. Stroh BPP. ... ... ... ...
5 bis 12 Pfg Ziffer mit amtlicher Versuchszéhnung L 10 3/4, kpl. Prachtsatz, tadellos gestempelt, gepr. Stroh BPP, 120,- ................
5 Pfg, 8 Pfg und 12 Pfg Ziffern mit Z&hnung L 10 3/4 auf 3 Kabinett-Briefstiicken, gepr. Stroh BPP, Mi. 100,- .. ............. ...t

8 Pfg Ziffern mit amtlicher Z&hnung L 10 3/4 und Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Strtoh BPP .. ............. ... ... ..
6 Pfg Messe ungezéhnt mit Wz. Y, postfrisches Kabinettstlick, signiert Richter, 220,-. . ... ..o
3 Pfg. dunkelockerbraun mit Wz. 1X; Einzelfrankatur auf Drucksachenumschlag aus BERLIN 10.12.45 mit Zensur, gepr. Strtoh BPP .. ... .. ..
4 Pfg Ziffern blaugrau mit Wz. 1X, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Stroh BPP, 200,- . ......... ... e
4 Pfg. schwarzgraublau auf Z-Papier mit Zusatzfrankatur auf portogerechten Brief von Leipzig 20.6.46 nach Hannover, gepr. Stroh BPP . . . ..
30 Pf. ungezédhnt allseits breitrandig tadellos postfrisch, gepr. Zierer, Mi. 1000,—. . . . ... ... o
40 Pf. in Type Xwc ** Attestkopie Stroh BPP (fiir Viererblock) “echt und einwandfrei - in tadelloser, postfrischer Erhaltung”, Mi. 260,-. .. . . . ..
40 Pf. auf z-Papier tadellos postfrisch, gepr. StrOh . . ...
40 Pfg Ziffer (Mi.Nr. 136 Ya) zusammen mit Abschiedserie (Mi.Nr. 150-155 Y) auf portogerechtem R-Brief vom LEIPZIG 6.6.46 nach Berlin,
AK-Stpl. rlicks., gepr. StrON BPP, 145, - . .
40 Pfg Ziffer (Mi.Nr. 136 Ya) zusammen mit Abschiedserie (Mi.Nr. 156-161 X) auf portogerechtem R-Brief vom LEIPZIG 6.6.46 nach Berlin,
AK-Stpl. rlicks., gepr. SO BPP, 170,- . . . .

DEUTSCHE POST DEUTSCHE POST

4679 4681
40 Pfg Ziffern dkl-rotlila, postfrisches Kabinettstlick, bestens signiert Stréh BPP,-Mi. 150,-
40 Pfg. lebhaftrotlila mit WZ Y, kpl. postfrischer Bogen mit Plattenfehler Il auf Feld 85, Bogenpriifung Stréh und Busch BPP, Mi.: 250,- EUR . . .
3 Pfg Ziffern dunkelockerbraun mit Wz. 1Y, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP, Mi. 350,- . ... ...

6 Pfg Abschiedsserie dunkelrotviolett und violett mit Wz. 1Y, senkrechtes postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, gepr. Stroh
BPP, feine Einheit mit Farblbergang! . .. ...

12 Pfg Abschied mit Wz. 1Y und Plattenfehler “Bogen des D beschadigt”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP . .......... ... ..

80YD,80Yb(2)

81l ®

83Xb ®
83Xb,83%a(2) **
85wa@V @

86waA X

86waV ©
87/89B X

87TAIZ
89A X

Y,z **
9IIWI ©
92/97U X

92Ab **
9ov2 **
93Ap2 **
94/96 **

95AXar ©
97AXbat ©
97AXp1UG **
99BXaw **
99BXaw **

99Baz2(4) ®
Bl.1x **
BlLix X
Bl.2t **
Bl.2t *
BI.3AB **
BI.3ByaFl **

BIl.3Ax,3Bya ©
112/15 yy **
115by **
Bl.4cy **

116/19BX ©
116/19 DX *
116/19 DX ©
116/19C **
116/19C,D **
116CY *
117/19AX **
117/19C **
117AY ©
119CX ©
119 XX
120/23 X ©
120X,122X,123
X A

122%-Il ©
124YU **
126Xh X
127Xb(4) **
127%Xza X
135waxy **
136Xwe **
136Xz **
136Ya, etc. X

136Ya, etc. X

4693
136Yb **
136Yc ™
137Yb **
154Yb,154Ya **

155YI ©

35—

45—
80—
40—
70—

40—

40—
50—

16,—
100,—

150,—
40—
120,—

45—
45—
20—

300,—

1250,—
160,—
40—
10—
350,—

35—
120,—
350,—
280,—
250,—

40—
500,—

100,—
60,—
60,—

200,—

30—
20—
80,—
30—
50,—
35—
45—
20—

180,—
30—
35—
35—
40—

40—
80,—
30—
60,—
65—
250,—
105,—
52—
30—

40—

40—
60—
120—
45—

50—
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4684
4685
4686
4687

4688
4689

4690
4691
4692
4693P
4694P
4695P

4696P
4697P
4698P
4699
4700
4701
4702
4703
4704

4705
4706
4707P

4708

4709P
4710P
4711P
4712P

4713P
4714P
4715

4716P
4717P

4718

4719P

4720
4721
4722
4723
4724P
4725

4726
4727

4728

4729
4730

4731
4732

4733
4734
4735
4736
4737
4738
4739
4740
4741
4742
4743
4744P
4745
4746

4747

12 Pfg, 8 Pfg und 4 Pfg Abschied auf grauem Papier, 3 Werte auf portogerechtem Brief aus LEIPZIG 1.4.46, gepr. StrohBPP . ............

8 Pfg Arbeiter mit Handstempel-Aufdruck “3 Berlin”, Einzelfrankatur auf Zeitungsstreifband (unten gedffnet) aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 2

3 - Berlin, Handstempelaufdruck auf 24 Pfg Arbeiter, 2x auf Bedarfsbrief aus BERLIN 54 4.7.48 nach Thale, Randspuren, gepr. Dr. Béheim BPP
16 - Rudolfstadt, Handstempelaufdruck auf 12 Pfg und 3x 24 Pfg Arbeiter, Einschreiben-Brief vom 6.7.48 nach Bad Blankenburg, Ak.-Stempel,
10 41
20 - Falkenberg, Aufdruck auf 24 Pfg Arbeiter, EF auf Bedarfsbrief vom 5.7.48 nach Halle, Faltspuren. . ............................
2 Pfg Maschinenaufdruck mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Paar, doppelt signiert WeigeltBPP . ........................
2 Pfg Arbeiter mit Maschinenaufdruck ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert, Mi. 100,-. . ......................
6 Pfg dunkelrotviolett mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei” ............................
6 Pfg dunkelrotviolett mit Maschinenaufdruck, tadellos gestempelt, gepr. Paul BPP . . . ... .. ... ..
6 Pfg in seltener Farbe schwarzlichblaulichviolett mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch mit linkem Rand, Kurzbefund Paul BPP

15 Pfg schwarzlichrotlichbraun mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch mit Oberrand im Plattendruck, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei” .
20 Pfg in seltener Farbe kobalt mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei” .....................
20 Pfg Maschinen-Aufdruck im postfrischen Kabinett-Unterrandpaar mit HAN “4191.47 2", . .. ... ... . .
40 Pfg Maschinen-Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand und HAN “4165.47 1" ... ... . .. ... ...
Messe 1948 mit Borkengummi, postfrischer Fiinferstreifen mit je oberste Marke mit Borkengummi, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP . . . . ..
60 Pfg Leipziger Messe lilaultramarin mit Borkengummi, postfrisches Prachtsttick, signiert Paul BPP .. ........... ... ... ... ... ...
5 Pfg Maschinenaufdruck auf Béren, Papier u, glatte Gummierung, ungebrauchtes Kabinettstlick mit doppeltem Aufdruck, gepr. Weigelt BPP. .
6 Pfg Maschinenaufdruck auf Baren, Papier wa, geriffelte Gummierung, postfrisches Kabinettstiick mit doppeltem Aufdruck (1x normal, 1x als
Blinddruck), gepr. Weigelt BPP . . . oo
6 Pf. Maschinenaufdruck mit Trockengummi, 10 Stiick im Bogenteil aus der rechten oberen Ecke tadellos postfrisch, Mi. 120,— .. ........
6 Pfg. grauviolett, Doppeldruck d. Aufdruckes, postr,, gepr. (130,—) .. ..\
8 Pfg Maschinenaufdruck auf Béren, Papier u, glatte Gummierung, postfrisches Kabinettstiick mit doppeltem Aufdruck (1x normal, 1x als Blind-
druck), Fotoattest Weigelt BPP . . . ...
8 Pfg Baren mit Maschinenaufdruck mit zusatzlich 2. Blinddruck, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, gepr. Paul BPP. . ..........
5 Pfg gelblichgriin mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP . ... .. o
5 Pfg gelblichgriin mit Maschinenaufdruck, tadellos gestempelt, gepr. Paul BPP, Mi. 350,-. . .. ... .o
30 Pfg dunkelgrauoliv mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP .. .. ... ...
30 Pfg Maschinenaufdruck dunkelgrauoliv vom Plattenoberrand nicht durchgezéhnt, postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, Befund Paul BPP,

16 Pfg. griinlichblau, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP, Mi. 80,-. . . . ..o oo
20 Pfg Kopfe dunkelbraunkarmin, tadellos postfrisch, Fotobefund Mayer BPP “...einwandfrei” . ......... .. ... i
40 Pfg Kopfe | dunkelpurpur mit senkrechter Borkengummierung auf Bedarfs-Briefstiick, Marke rechts etwas fehlerhaft durch Randklebung (siehe
auch Foto!), Kurzbefund Paul BPP . . . o
80 Pfg (3), 60 Pfg (Mgl.), 50 Pfg und 40 Pfg Képfe | auf Einschreiben-Ubersee-Luftpostbrief (GroBformat) aus LEIPZIG 27.11.50 in die USA, Spuren,
TECHE NONES POrO! . . o
30 Pfg Leipziger Messe mit Plattenfehler “sitzender Mann mit hellem Streifen am Riicken”, sauber gestempeltes Prachtstiick, etwas erhoht dop-

Zusammendrucke

Ziffern-Zusammendruck SK Zd 2, postfrisches Kabinettstiick, 60,-. . . . ... ..o
Ziffern-Zusammendrucke, alle 8 verschiedene mit Rand, postfrisch, Pracht, 80,- ....... ... ..

Ziffern Zusammendruck-Herzstiicke aus GroBbogen, beide Kombinationen auf 2 Kabinett-Briefstiicken, signiert Stroh BPP, Mi. 800,-. .. ... ..

DDR

6 Pfg. Firmenfreistempel a. Verrechnungsscheckvordruck der Sparkasse Kleinschmalkalden von 1951, (ibliche Banklochung, seltener kaum ein-
mal angenoteNer BElEg . . . . . o oo

6 Pfg. purpurviolett a. Verrechnungsscheckvordruck von 1949 an die Landeskreditbank Brotterode/Thilr., tibliche Registerlochung, seltene Ver-
wendungsart, kaum einmal @angeboten . . . . ..
Die ersten Ausgaben bis Nr. 326 komplett, tadellos gestempelt, 882,- . . . ... ...
12 Pfg. Pieck a. frankiertem Verrechnungsscheckvordruck von 1951 von Pappenheim nach Apolda, tbliche Registerlochung, seltene Verwen-
dungsart, kaum einmal angeboten . . . . ... L
Pieck 1950 mit Wz. 1 tadellos postfrisch, Mi. 160,- . . .. ...
24 Pf. Pieck a. Behdrdenbrief mit Propaganda-Nebenstempel “Alle Kraft fir die Sicherung des Weltfriedens”, mittig gefaltet sonst tadellos. . . .
24 Pfg Pieck braunorange, tadellos postfrisch mit Oberrand, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei”, 130,- ...........................
1 DM Pieck griinoliv, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP, Mi. 70,- . . . ..o oottt
2 DM Pieck bréunlichrot, tadellos postfrisch mit rechtem Rand, gepr. Paul BPP, Mi. 45,- . . .. ... ... e
2 DM Pieck schwarzlichorangerot, tadellos postfrisch mit rechtem Rand, Kurzbefund Paul BPP: “...einwandfrei”, Mi. 170,- . ..............
5 DM Pieck |, postfrischer Schalterbogen mit DV und DZ in tadelloser Erhaltung, Mi. 610,— . ... ... .. i
Bach komplett auf groBerem Briefstlick, 80,- . . . ...
Akademie komplett tadellos postirisch, Mi. 190,— . . . . .. o
Akademie komplett tadellos gestempelt, Mi. 120,— . . ..o
Akademie einwandfrei gestempelt auf Briefstiicken mit Sonderstempeln, Mi. 120.-. . ... ...
Akademie komplett als linke untere Bogenecken mit Druckereizeichen, tadellos postfrisch, Mi. 1005,—. .. .......... .. ... ... ... ..
Akademie, tadellos postfr. Oberrandsatz, Mi. 190,—. . . . ... oo
50 Pfg und 6 Pfg Akademie auf Nachnahme-Streifband aus LEIPZIG 19.7.50 nach Neugersdorf, Spuren, mit “reiner” Frankatur recht seltene

161x,160x,157x
=
1681 X

17014) =2
1721 =

17410 =
17411(3),170Il
=

174V X2
1820DI(2) **
182U **
1830 **
1830 @
183d **

187ba **
187dPOR **
189c **
189(2)HAN **
193(4)HAN **
198/99all,vI **
199all **
200AuxDDI *
201AwazDDIl **

201Awbzt **
201DD **
202AuxDDIl **

202AvxDDIl **
207b **
207h ®
208b **
208bPndgz **

214xb **
217az **
218ab **
2190 x **
223by A

226(3)u.a. =
2301 ®

231b ™
234/38 D2 **
234/38DV ©
Bl.6 =

Bl.6 ©
BI.6SST ©

SKzZd2 **
WZd13/16,5Zd3
/4

Hz10/11 A

X
SBZ213 X

242/326 ©
251 X

251/255 **
252 X
252b OR **
253bc **
254ca **
254ch **
255(50) **
256/59 A
261/70 **
261/70 ©
261/70 A
261/70 DZ **
261/700R **
270,263 X

2711/72 ©

20—
50—
30—
30—

20—
30—

15—
20—
40—
120,—
70—
600,—

300,—
80—
200,—
50—
75—
120,—
45—
20—
20—

20—
35—
50—

30—
100,—
80,—
40—
150,—

100,—
140,—

25—
140,—
100,—

30—
100,—

100—
40—
45—
90,—

500,—
90,—

20—
30—

300,—

25—
25—

200,—
36,—

40—
20—
40—
30—
40—
70,—
60,—
25—
50,—
40—
25—
280,—
64—
50—

56,—




DDR-Dienst

4748
4749
4750
4751P
4752P
4753
4754
4755P

4756
4757

4758
4759

4760P

4761P

4762P
4763
4764
4765
4766
4767P
4768

4769
4770P

4771P
4772
4773P

4774
4775P

4776P
4777

4778
4779
4780
4781
4782
4783

4784
4785
4786

4787
4788P
4789
4790
4791
4792
4793

4794

4795
4796

4797P

5 OITHSTMAREE 5

4798P
4799P
4800P
4801P
4802P

DEBRIA-BLOCK auf Einschreiben-Brief mit SST vom 28.8. und Sonder-R-Zettel, saubere Erhaltung! Mi. 200,- ........................ BL7T X
DEBRIA - Block, tadellos postfrisch, Mi. 200,-. . . . ..o BlL.7 **
Debria-Block tadellos postfrisch mit blicher Gummierung, Mi. 200,— . ... ... BL7 **

12 Pfg Mansfeld in besserer Farbe dunkelviolettultramarin, tadellos postfrisch, Fotoattest Paul BPP “...einwandfrei”, 550,-............... 273b **

12 Pfg Mansfeld in besserer Farbe lebhaftblau, tadellos gestempelt, gepr. Paul BPP . ... ... ... . . . 273c ©
12 Pf. “Chinesen” griin Eckrandstiick links oben tadellos **, Mi. 110,- . . ... 286 **

12 Pfg und 24 Pfg Deutsch-chinesische Freundschaft, 2 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens signiert Paul BPP (250,-) ............ 286/287 **

Chinesenfreundschaft komplett je als linkes unteres Eckrandpaar mit Druckvermerk auf Briefstiick mit sehr sauberem Sonderstempel 286/88 DV A

“Leipzig Tag der Briefmarke”. Gestempelt auBerst selen! . ....... ...ttt i i i i it et

24 Pf. Chinesen tadellos postirisCh (140,—) .. ... o oot 287 **
24 Pfg Deutsch-chinesische Freundschaft, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit komplettem Druckvermerk, leichte 287DV **
Faltung inder ZANNUNG, 400, . . . oo

2,6, 8,30 und 60 Pfg Kopfe Il mit Wz. 2 Y1, postfrisch, alles Randstlicke, altsigniert, teils auf Rand, 211,- . .......................... 327/38Y **
Kopfe Il, 9 verschiedene Werte auf gewdhnlichem Papier, dabei 6 und 30 Pfg, bis auf 30 Pfg alles Oberrandstlicke, tadellos postfrisch, gepr. Paul  327/39 za **

B 32 -
25 Pfg schwarzlichbraunoliv auf gestrichenem Papier mit Wasserzeichen 2 X, gestempeltes Kabinettstlick mit Gefélligkeitsentwertung, entspre-  334vaXl ©
chend bestens signiert Paul BPP (300,-). . . . .o oot

25 Pfg Kopfe Il, gestrichenes Papier mit seltenem Plattenfehler “Punkt iiber den linken zwei Haarlinien”, tadellos postfrisch, Fotoattest 334 vaXI, PFI

Paul BPP . inWaANA I . ..ot i e e e

84 Pfg Kaopfe Il mit besserem Wz. 2 X, tadellos postfrisch, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei”, 160,-. . ......... .. ... o... 341va X **

1 DM schwarzoliv u. 2 DM braunrot je mit DV, gest. (160,-) . . ..o 342b/43DV ©
12 gest. Ausgaben mit Druckvermerk, dabei 342/43, 464/66, alles tadellose Erhaltung, Mi. iber 160,-EUR ......................... ex342/547 ©
Flinfjahresplan im Offsetdruck komplett tadellos postfrisch, Mi. 180,— . . . ..o 362/79 **

4 Karl-Marx-Bldcke, tadellos postirisch, Mi. 480,-. . . .. oot BI.8/9AB **
Marx-Blockgarnitur komplett, tadellos mit entsprechendem ESST, die Blicke weisen noch den vollen Originalgummi auf, 700,-............ BIL8/9AB ©
1,10, 12, 40 und 80 Pfg Fiinfjahrplan Il mit Wz. 2 Yl'in Viererblocks alle mit Rand, bei der 80 Pfg 1 Wert kleine Haftstelle sonst tadellos postfrisch, 405/21Y (4) **
T

Fiinfjahrplan 1953, kompletter postfrischer Prachtsatz, 280,- ... ... . o 405/22 **

80 Pfg Finfjahrplan Il, kompletter Oberrandstreifen mit falschen Zahlen, zwischen Feld 5 und 6 einmal senkrecht gefaltet, tadellos postfrisch, 421 ORIl (10) **
B0, o e

24 Pfg Thalmann mit besserem Wz. 2 XI, tadellos mit phil. Abstempelung, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei” ...................... 432X1 ©
Briefmarkenausstellungs-Block mit besserem Wz. 2 XI, tadellos mit ESST, gepr. Paul BPP, 180,- ........ ... ... ... ... ..., BL1OXI ®©

Briefmarkenausstellungs-Block mit Plattenfehler “Rahmen rechts oben gebrochen”, tadellos mit ESST, Fotobefund Paul BPP “...einwandfrei”, BL.101l ©
D00, o o
Block “Tag der Briefmarke” tadellos postfrisch mit Plattenfehler lll, gepr. Weigelt, Mi. 350,—. . .. .......... ... i BL1O I **
Briefmarkenausstellungs-Block mit Plattenfehler “Punkt tiber rechtem Block-Einfassungsornament” und besserem Wz. 2 X, tadellos mit ESST, BL.10 1l ®
Fotobefund Paul BPP “...einwandfrei”, 400,- . . ... i e

Briefmarkenausstellungs-Block mit Plattenfehler “Farbpunkt unten im zweiten U in AUSSTELLUNG”, tadellos mit ESST, gepr. Paul BPP, 400,-.. BL10IV ®

4 Blockausgaben, Tadellos POSHT.. . . ..ot BI.10/12,12lV
Tag der Befreiung mit seltenem Wz. VI, tadellos postfrisch, gepr. Schonherr BPP, vollig unterbewertet! .............................. 463Y| **
Engels-Block, tadellos mit ESST 5. Kongress der dt.-sowj. Freundschaft, 250,-. . ... ... BL13 ®
Engelshlock, Tagesstempel Peitz und die Marken aus dem Block, gest. (240,-) . . .. ... oot Bl.13,ua ©
Bauwerke, je im gest. Bogenteil zu 40 Werten, Mi. 800,- EUR . . . . ... oo 491/96 ©

12 gest. Ausgaben mit Druckvermerk, dabei 561/63, 586/91, 609/15, tadellose Erhaltung, Mi. Gber 200,-EUR. ...................... ex559/615 ©
Ex Jahrgang 1958, 20 verschiedene Ausgaben in tiberwiegend kpl. Bogen, bzw. Bogenteilen, dabei Mi. 628/30, 640/42 etc., postfr., Mi. iiber ex616/672 **
1000, BUR © o

Buchenwald-Block mit entsprechendem ESST WEIMAR, 130,-. . . . ..o oo oottt e BL15 ®

20 Pfg Novemberrevolution auf FDC mit Tagesstempel POTSDAM 7.11.58. . . . ... oo i e 662FDC X

20 Pfg. Restaurierung Brandenburger Tor, Maximumkarte mit minimal unsauberem ESST “BERLIN ¢ 25 ...10 JAHRE DEMOKRATISCHES BERLIN 665 MK
201053 BN . . ot

20 Pfg Pieck braunlichorangerot, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP, Michel unrealistisch und kaum angeboten! . . ............... ... ... 673b **

20 Pfennig Eisenbahn im senkrechtem 10er-Streifen, groBziigig geschnitten und ohne Knick im Streifen. Mi. 400,- .................... 805B **
Dimitrow als 2 Dreierstreifen-Kombinationen auf portogerechtem Schmuck R-Brief vom 2 Tage, riicks. Lasche fehlend sonst tadellos . . . . . .. WZd31,33 X
Leipziger Messe 1964, komplette postfrische Garnitur aller Zusammendrucke, tadellos, Mi. 200,- . ... .o W118/S561 **
Trachten |, postfrische Garnitur aller Zusammendruckkombinationen in tadelloser Erhaltung, Mi.650,— . .............. ... . oot W144/S75 **
1967/8, 1320/2, 1343/5 und 1478/80, 3 Kleinbogen mit Sonderstempel .. ... ..o o 1320/2 ff ©
10 Pf. Neptunbrunnen im kompletten gestempelten Bogen mit falschen Reihenwertzéhlern 1 Mark bis 10 Mark statt 0,50 bis 5 Mark! Druck-  1843Id Bogen
vermerk VEB Wertpapierdruckerei der DDR 2 111 18 185. Mi. ca. 800,—. . .. ... oot ©

1982, MeiBener Porzellan, kpl. Satz im Kleinbogen mit Leerfeld, mit Sonderstempel . ............. o 2667/70 ©
1986, Jahreszusammenstellung in Schutzhlille, tadellos . . . . ... >
Postwertzeichenjahrbuch 1990, tadellos, Mi. 130,-. . . . oo oottt JB7 ™
DDR-Dienst

6 Pf. schwarzviolett ungezéhnt ohne Gummi, tadellos . . .. ... oo 6U (%

DEUTECHE
DEMOKRETISCHE RiPy B

TrTrTr

E .ﬁ ‘ '::ﬂ- nm-::a":lrﬂ::ﬁrﬁ tPUBLIX
: 4 20 suxsmana 20 - t
L] passsnsnsnnEad
: 10
‘15 OIEHSTMARKE ]5‘ E Q'DI\IE){!!N.:INI 20
4798 4800 |l sdtsssssisasid 48071
5 Pf. Zirkeldienstmarke in Type Il mit Wz. 2XIl tadellos postfrisch, Fotoattest Schonherr, Mi. 450,— .. ............ ... ... ... ....... 18IXIE**
Dienst A: 5 Pf. smaragdgriin in Type IXIl tadellos postfrisch, gepr. Weigelt, Mi. 450,— ... ... ... . 18IXIE**
10 Pfg Zirkelmarke in Type Il, tadellos postfrisch, signiert W. Jahn, 400,- . . ... ... oo 1911 =
15 Pfg Zirkelmarke in Type Il, tadellos postfrisch mit rechtem Rand, signiert Dr. Wittmann, 400,-........... ..., 211
20 Pf. Zirkeldienstmarke in Type Il mit Wz. 2XII tadellos postfrisch vom Unterrand, gepr. Weigelt, Mi. 700,— . ........................ 221X **

120,—

90—
100,—
350,—

50,—
25—
35—
50—
120,—
250,—
130,—

60,—
200,—

120,—
60,—
120,—

100,—
120,—

100,—
40—

60,—
60,—
50—
100,—
40—
150,—

35—
25—
30—

50—
75—
50—
60,—
180,—
25—
80,—

15—
40—
30—

150,—

4803
140,—
150,—
100,—
120,—
180,—
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4803P
4804P

4805P

4806
4807P

4808P
4809P

4810P
4811
4812

4813P
4814
4815
4816
4817
4818
4819
4820

4821
4822
4823P
4824

4825P
4826P

4827
4828P
4829P
4830

4831
4832
4833
4834
4835

4836
4837
4838
4839
4840

4841
4842
4843
4844

4845

4846
4847
4848
4849
4850
4851

4852P
4853
4854

4855

20 Pf. Zirkeldienstmarke auf gewohnlichem Papier in Type |, Wz. 2XI tadellos postfrisch, Fotoattest Paul: “echt und einwandfrei” Sehr seltene Mar-
KB M 1100, e
70 Pf. Zirkeldienstmarke mit dem seltenen Wz. Y tadellos postfrisch, Attestkopie Paul (flir ehemaligen Viererblock): “in postfrischer Erhaltung, echt
und einwandirel.” Mi. 800, — . . . .o

5 Pf. griin auf gefasertem Papier tadellos postfrisch aus der linken unteren Bogenecke mit Druckvermerk (Rand ebenfalls postfrisch).
Fotoattest Paul: “postfrisch, echt und einwandfrei”. Im Michel bisher mit -,- bewertet. Ahnliche bessere Dienstmarken sind fast mit
dem zehnfachen der Normalmarke bewertet, so daB hier eigentlich ca. 10.000,— Michel anzusetzen wéren! ..................
10 Pfg., Faserpapier, Type Vil Mi. 120, . o oo oo
15 Pf. Zirkeldienstmarke in Type yll mit Wz. 2XIl vom Unterrand tadellos postfrisch, Attestkopie Paul: “echt und einwandfrei”. Seltene
T 0
20 Pfg Zirkelmarke Faserpapier mit besserer Type |, tadellos gestempelt, altsigniert Dr. Zempel und W. Jahn sowie gepr. Paul BPP . ... ... ..
20 Pf. Zirkeldienstmarke in Type Il mit Wz. 2XI tadellos postfrisch, Attestkopie Weigelt: “einwandfrei .. z&hlen zu den seltensten Ausgaben der
DD R, Mi. AD0, . . . ottt

40 Pfg Zirkelmarke Faserpapier mit besserem Wz. 2 XIlI, tadellos postfrisch mit linkem Rand, Kurzbefund Paul BPP “...einwandfrei”, 180,-. . . .
15 Pfg Zirkelmarke mit Plattenfehler “offener Zirkelknopf, geschlossener Schenkel”, tadellos auf Briefstiick, signiert W. Jahn, 150,- ... ... ..
15 Pfg Zirkelmarke mit Plattenfehler “offener Zirkelknopf, geschlossener Schenkel” als EF auf Fensterbrief, signiert W. Jahn, 300,-.........

ZKD B

5 bis 70 Pfg Dienstmarken, kompletter Satz, tadellos mit Bedarfsabstempelung, signiert W. Jahn, 180,-. .. ... oot
10 bis 70 Pfg Dienstmarken flir den ZKD, kompletter Satz inkl. der guten 20 Pfg, diese mit rechtem Rand, tadellos postfrisch, 185,-........
(10, 20 Pf) 16 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben u.a. 23C, 27W, 27Y (€. 230) . ... . oottt
(10, 20 Pf) 22 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben (ca. 300) . . ... ...ttt
(20 Pf), 3 Briefe mit den Kennbuchstaben C, J und N, alle Type Il und Plattenfehler | (T verstlimmelt) . .................. ... ... .. ...
Zirkelmarken Buchdruck, 4 komplette postfrische Bogen mit Druckvermerk, enthalten 12, 25, 50 und 70 Pfg., Mi. 1280,— .. ............
(20 Pf) 7 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. Cund N . .. ...
Dienst 5-70 Pfim kpl. Originalbogen (750). . . . ..ot

ZKD C

Laufkontrollzettel fir VVB, kpl. 17 Werte, postfr,, Mi. 400,- . . ...
Laufkontrollzettel fir die Vereinigung volkseigener Betriebe, 15 Werte kpl. mit ungiltig-Stempel, tadellos, 40,-........................
Laufkontrollzettel 84 Werte komplett tadellos postfrisch, Mi. 2800,— .. ... ... i i it et iie e
Dienstmarken C, Laufkontrolizettel 82 Werte mit Ungiiltig-Stempel nahezu komplett (es fehlen lediglich 33lIl und 43l). tadellos. Mi.
LT
Laufkontrolizettel, 3. Ausgabe komplett mit 84 Werten, tadellos mit Ungiiltig-Stempel, 1400,- ..............ccciiiiiiiinnn..
1964, Laufkontrollzettel mit langem Aufdruckbalken, kompletter postfrischer Prachtsatz von 29 Werten, einheitlich mit rechtem
Bogenrand (Michel-Nummern 46 | bis XVII PF | und 53 I bis XII PF 1). Sehr seltener Satz! Mi. 1800,— .........................

ZKD D

20 Pfg braunlichrot, gez. 9 1/2, tadellos postirisch, 320,- . . . .. .. oo

20 Pf. vertrauliche Dienstsache schwarz auf hell-lilarosa tadellos postfrisch, FA Paul: “Echt und einwandfrei.” Mi. 3200,—.......
Vertrauliche Dienstsachen 20 Pf. schwarz auf helllilarosa tadellos gestempelt, Mi. 400,—. .. ... .. i
20 Pfg. lilarosa a. vertraulicher Dienstsache, Marke etwas (iber den Rand geklebt, Umschlag kleine Einrisse, aber sonst sehr schén, gepr. Engel . .

Markenheftchenbogen DDR

Markenheftchenbogen 1-3 komplett tadellos poStiriSCh . . . ... oo
Markenheftchenbogen Nr. 7 und 9, tadellos postfrisch, Mi. 430,-. . ... ... i
Markenheftchenbogen Nr. 9, tadellos postfrisch, Mi. 380,-. . . ... ..ot
30 und 50 Pfg. Bauwerke, postfrische Markenheftchenbogen je senkrecht gefaltet ansonsten gute Erhaltung, Mi. 120,—. . ..............
Freim.-Ausgabe 30 + 50 Pf im postfr. Originalbogen und im kpl. Bogen gestempelt (250) . ... ...t

Markenheftchen DDR

Markenheftchen Flinfjahrplan, tadellos postfrisch, 160,- . ... ...
Fiinfiahrplan 1955, Type a2, tadellos postirisch, Mi. 240,-. . . ... .. e
Fiinfiahrplan 1955, Type b1, tadellos postirisch, Mi. 250,-. . . ... e e
Fiinfiahrplan 1957, Type b1, tadellos postirisch, Mi. 240,-. . . ... o e
Ulbricht 1962, tadellose Erhaltung . . . .. ..o

Zusammendrucke DDR

Dimitrow, alle ZD tadellos mit SST, Mi.300,- . . . . .
Leipziger Frihjahrmesse 1964, kpl. Serie (16 Zudr.) Wzd 118-125 und SZd 44-51, Mi. 200,- . . . ... ..o
Olympische Sommerspiele 1964, kpl. Serie (24 Zudr.), WZd 126-137 und SZd 52-63, Mi. 320,-. . . ... oo oo
1979 Meissener Porzellan, kpl. postfr. Garnitur von 32 Zusammendr., fast alle Zdr. mit Leerfeld bzw. teils mit DV, hoher Katalogwert. . ... ...

Sondermarkenheftchen (SMHD)
SMHD 1 mit DV a; tadellos postfrisches Heftchen; Mi. 1000,— . . . . ...

ZKD

Kleines Doublettenlot von 15 Briefen, u.a. 17 F(MEF). . . oo
(20 Pf), 5 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. 19IP (98) . . . .. ..o
(20 Pf) 6 Briefe mit verschiedenen KennbuChStaben . . . . . ... o
(20 Pf) 7 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. Cund N . ... ..o oo
(20 Pf) 6 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, U.a. DA . . ... oo
(20 Pf) 4 Briefe mit den Kennbuchstaben, X, Z, HP Und NK . . ..

Einschreibemarken

Einschreibemarke “1057 Berlin” im waagr. Paar, dickes Papier, gez. 9 1/2, tadellos postfrisch, 160,- . ............ .o,
Einschreibe-Gebuhrenzettel auf x-Papier, gezahnt 12 1/2, aus 1092 Berlin, 3 Einschreibe-Briefe mit Dienstleistungsteil vom 2.6.67 und Einliefe-
rungs-Quittung mit allen 3 QUIttUNGSEEIIEN, 540,- . . .
7 verschiedene Einschreib-R.-Zettel, alle zusammenhéngend und tadellos postfr., dabei bessere wie Bad Schmiedeberg F4603 sowie Rostock
A

4 R.-Briefe mit Einschreib-R.-Zettelmarken und dazugehdrigem Einlieferungsschein, dabei Greifswald C22-1b, Prenzlau E213-1, Frankfurt A12-2
und Werder B1512-1z, tadellose Erhaltung. . . . ...

22xIXI ™
27xIY1 ™

29ylIXI **

30yl **
31ylXi *

32y ©
32ylIXI **

33yIXII **
36lla A
3blla X

15 ®

6/9 **

17/30 X2
17/3 =
19PF X4
ex20/27(100) **
23 =

34/41A **

16/30 **
16/30 ©
31/45 **
31/45 ©

31/45 ©
46/53 PF 1 **

MHB1/3 **
MHB7/9 **
MHB9 **
MHB20/21 **
MHB20/211
**/O

MH1al **
MH1a2 **
MH1b1 **
MH2b1 **
MH4a1 **

893/94 ©
101213 *
1039/44 *
WZd423/Szd198

2a **

17/30 X
=
21
23
25 X
29 X

1Ax *
10x1092(3) X
0w

2

320,—
230,—

1000,—

30—
420—

60,—
120,—

60,—
40—
80,—

60,—
60,—
40—
50—
30—
100,—
23—
125 —

120,—

60,—
850,—
350,—

400,—
600,—

90,—
1100,—
130,—
180,—

180,—
10—
75—
30—
50—

50—
80,—
80,—
80,—
12—

60,—
50—
80,—
40—

300,—

25—
18—
15—
23—
15—
Gebot

30—
100,—
100,—

80,—
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4856P

4857
4858
4859

4860
4861
4862
4863
4864
4865P
4866
4867
4868

4869P

4870P

4871P

4872

4873FP
4874
4875

4876

4877

4878P
4879P
4880P

4881P

4882P

4883P
4884
4885
4886P
4887P

4888P

4889
4890

4891
4892
4893
4894
4895

4896
4897

50 Pfg. Einschreibgebiihrenzettel, Plz 425-1 mit linksanhdngendem Quittungsteil, a. R,-Brief mit Einlieferungsschein, selten ! (ARGE 500,—) (Mi.
B0, )+ oo

Selbstbedienungspostamter Versuchsausgaben

1. Versuchsausgabe V(2), PLZ 1057, a. R.-Brief nach Dresden, dazu Einlieferungsschein. . ............ .. i i
1. Versuchssausgabe V(1), PLZ 701, Eilboten-R.-Brief mit Einlieferungsschein, Fremdverwendung beim Postamt 17 (100,-) ..............
1. Versuchssausgabe V(1), PLZ 8068, R.-Brief mit Einlieferungsschein. . ... .o

2. Ausgabe

50 Pf. Einschreibgeblihrenzettel, PLZ 195-1, R.-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE E 195-1 100EUR) ...........................
50 Pfg. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 25-3 |, 2. Auflage, R-Brief mit Einlieferungsschein .. .......... ... . ..
50 Pf. Einschreibgeblihrenzettel, PLZ 425-1 in Type |, R.-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE90,—)............ ... ... ..o ovnn..
50 Pf. Einschreibgeblihrenzettel, PLZ 4305 f von Gernrode mit Handstempelaufdruck “43 Quedlinburg”, R.-Brief mit Einlieferungsschein. . . . .
50 Pf. Einschreibgeblihrenzettel, PLZ 704e, Type I, R.-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE 80,—) (Mi. 100,-) .. ......................

Propaganda Kalter Krieg

12 Pf. hellblau “Arbeite langsam in der Undeutschen Undemokratischen Republik” tadellos gestempelt, Fotobefund Paul: “echt, einwandfrei”. Sehr
seltene Marke und im Michel mit 450,— Klar unterbewertet! . ... ...
20 Pfg Zirkelmarke als Propagandafalschung, tadellos postfrisch aus der Bogenecke oben rechts, signiert Hosang, 120,-................
20 Pfg Elster - Bad der Werkbonzen, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, signiert Schlegel, Mi. 120,-............
20 Pfg. Propagandafélschung “Elster - Bad der Werkbonzen”, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke, signiert Schlegel, Mi.
F20, .
Propagandamarke “Elster Bad der Werkbonzen” im kompletten Bogen zu 32 Stiick tadellos postfrisch, jede Marke gepr. Schlegel und
zusatzlich Fotoattest fiir den Bogen. Als kompletter Bogen sehr selten! Mi. 3840,— .. ..........coviiiiiiiiiiiii i eiins

EUROPA/UBERSEE

EUROPA

Belgien Ganzsachen

5 C. griin Frage- u. Antwortteil zusammenhéngend mit der Abart langes J in “Zijde” beim Antwortteil, auBerordentlich seltene u. gesuchte GS, von
der nur wenige Stiicke existieren, bedarfsgebraucht . . . ... ... . .
5 C. griin Frage- u. Antwortteil zusammenhéngend mit der Abart langes J in “Zijde” beim Antwortteil, auBerordentlich seltene u. gesuchte GS, von
der nur wenige Stiicke existieren, UNgebrauCht. . ... ...

Belgien
Franzosische Periode 1794/1815, Sammlung von 15 Belegen aus diesem Zeitabschnitt, dabei diverse Orts- u. Franchise-Stempel, Brief aus der
kurzen Zeit des Generalgouvernement Belgien, Siegelbrief mit seltener eigenhandiger Unterschrift von P.A. Michaud, “Commissaire des guerres”

5 Fr rotbraun, postfrischer Wert in guter Erhaltung, Gummi {iblich briichig und winzige Absplitterung, farbfrisch und gut zentriert, post-
frische Seltenheit, Belgien Spezial EUro 3200,—. . . ... ..ottt ettt
1971, 20 verschiedene ungez. Ausgaben, KW 273,- EUR . . ..
15 F. Turn u. Taxis, farbiger Sonderdruck a. weiBem Karton mit Prégesiegel, nach Spezialkatalog SLX 6, KW 170,-EUR. . . ...............

Belgien Zusammendrucke
“Emulsion Scott” + 75 C. sauber UngebrauChl . . . ... ..o

Bulgarien

Balkanolympiade 1931, tadellos UNGEDr. . ...
Balkaniade 1931, kompletter postfrischer Kabinettsatz . . ... ...
1 L. bis 50 L. Balkan-Olympiade, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, Hochstwert signiert .. ........... ... .. ...
8. Kongress des Sportverbandes Junak, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 450,- . ... ... o

Danisch-Westindien
14 C. lila/griin, Rahmentype | (normal), tadellos ungebr., FA E. Paaskesen, Facit: 12 . ... ... ..

Estland
1S. grau a. rein weiBem Papier, tadellos gest. Wert dieser gesuchten Seltenheit. ... ...

Finnland

5 K. Einzelfrankatur auf Brief nach Helsingfors, Marke etwas an den Rand geklebt, jedoch noch in fehlerfreiem Zustand, selten! ...........
20 P. mit allen Zungen, sauber mit Kastenstempel, Mi. 100,— . ... ..o
20 P, gut erhaltenes waagerechtes Paar auf Briefstlick, sauber rundgestempelt Wiborg ... ...
40 P. mit allen Zungen, sauber mit Rundstempel, Mi. 120,—. . .. ..o oo
40 P. mit allen Zungen, sauber mit Rundstempel, Mi. 120,—. . . . ... oo

Finnland Auto-Paketmarken

Frankreich

20 C. dunkelblau, tangiertes Exemplar als EF auf weiBem Kuvert mit PC “3710" von Alger/Algerien 1865 nachMetz ...................
20 C. blau, berihrtes Exemplar als EF auf Kuvert von CONSTANTINE/Algerien 1861 nach Cherchell/Algerien und von dort nach Blidah/Algerien
WBIBIgES BN, . . . oo e e
20 C. blau im waager. Viererstreifen mit kleinen Mangeln auf Neujahrs-Faltbrief mit vier klaren PC “420" von BLOIS 1 JANU. 55 nach Basingsto-
KB ENGIaN. . o
Kuvert mit 20 C. blau von Paris 1867 nach Creil, von dort mit 2* 5C. griin u. 20 C. blau weitergeleitet nach Briissel/Belgien, trotz Mangel der Nach-
sendefrankatur ein hilbscher und interessanter Auslandsbrief . .. ...
Korrespondenz von 5 vollst. Faltbriefen aus ALGER/Algerien 1865/67 mit je EF 20 C. blau u. GC “5005" nach Ars sur Moselle ............
20 C. blau im waager. Paar (li. Marke senkr. Bug) als MeF auf vollst. Faltbrief von CETTE 27 JANU.69 nach Barcelona ..................
30 C. Napoleon in nicht haufiger Mischfrankatur mit 2* 5 C. Ceres auf Auslands-Faltbrief von PARIS R. TAITBOUT 17.SEPT.72 nach Mailand, gepr.
SONOI MY T . o . o
30 C. Bordeaux in braun; einseitig angeschnittener, ansonsten vollrandiger Wert mit NSt. “2656" (260,-) . ......... ...,
40 C. Ceres orange tadellos gestempelt (130,7) . . ..o oot

A A

1w X
10 X
10 X

30
g *
10 **
10 **

10(32) **

14B X

14B X

=y}

34Aa **
1624U,u.a. ()
2535 ()

W53 **

242/48 ~
242/48 **
252/58 *
280/85 **

9~

164x ©

3B X
8Bx ©
8Cx ©
9Cx

9Cx ©

MH1 *

13 =X
131 =X

13ll4) =2
192,212 =
21(5) X

2802 X
29,48(2) X1

200,—

15—
30—
Gebot

30—
15—
30—
Gebot
30—
200,—
40—
40—
40—

1200,—

240,—

120,—

300,—

900,—
70,—
40—

20—

50,—
100,—
200,—
130,—

300,—
250,—

150,—
25—
55,—
50—
50—

100,—

20—
30—

80—
80—
50—
Gebot
50—

48—
34—




4898 15 C. gelbbraun zus. mit 25 C. blau (fehlerhaft aufgeklebt) auf vollst. Faltbrief von NEUCHATEAU 25.FEVR.73 nach Ars an der Mosel. . . . . . .. 50,51 XX Gebot

4899 10 C. braun a. rosa zus. mit 30 C. braun auf vollst. Faltbrief von Bordeaux 1874 nach Hannover ...................... ... ... ... ... 52,54 X 40,—
4900 1 C.griinin Type I sauber UNGEbrauCht . . . .. ..ot e et 561 * 50,—
4901P 5 C. Allegorie in Type I; ungebrauchter Wert in Giberdurchschnittlicher Erhaltung, Falz entfernt - wirkt wie postfrisch; mehrfach gepriift; Mi.850.-; 59 * 250,—
Y B B o o
4902P 1 Fr. Allegorie in Type I; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; wie postfrisch wirkend; gepriift Calves; Mi. 900.-; Yvert 72 . .......... 671 * 300,—
4903P 50 C. karmin auf rosa in Type Il sauber ungebraucht. . ... ... . 81l 60,—
4904 5 Fr. Merson blau/sémisch; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—. ... ... ... e 100a * 40,—
4905P 20 Fr. Allegorie sauber UNgebralCht. . . . ... 183 * 60,—
4906P 10 Fr. Ozeanlberquerung, postfrisches Kabinettstiick, 650,- . . . . ... o oot 327 ** 200,—
4907 50 Fr. Clément dunkelblau, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, 160,- ... ... ... 425h ** 50,—
4908 7.10.1941; Souvenirstempel mit beigeklebter Vignette auf s/w Ansichtskarte vom Eifelturm in tadelloser Erhaltung. . ................ ... X 20—
4909 Petain ber-Streifen tadellos poStiTiSCh . . .. ..o 589/93Str. ** 36,—
4910 UNO-Ausgabe auf Luftpost-FDC von Paris nach Berlin. . . ... 929/30 X 25—
4911 Satz komplett tadellos POSHTISCN . . . . ..o 978/83 ** 36,—
4912 500 F. Flugpost tadellos postiriSC . . . . . ..o 989 ** 42—
4913 12 bis 50 Fr. Berlihmte Franzosen; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—. . ... ... 1053/58 ** 60,—
Frankreich Porto
4914 5auf 1 Fr.violett, tadellos Ungebraucht . . . ... 63 * 15—
4915 Weizengarben tadellos poStTiSCh . . . . .o 93/97 ** 30,—
Frankreich Kolonien
4916 30 C. mattbraun, tadellos UNgebr. (150,-) . . . .\ 8 * 50,—
4917 30 C. braun, ungebr., gepr. BUNIEr . . ..o o 22 30—
4918 80 C. mattkarmin, voll-/breitr., Klar gest., Kabinett (130,-) . . . .. .o oo oo 23 ® 50,—
4919 15 C. lilagrau, tadellos Ungebr.(250,-) . . oo oottt 29 * 80,—
GroBbritannien

1 POSTAGE yH

-
i

1
]
Bl 1920 4921 4922

4920P 1 P. grauschwarz, Platte 1a, MH, farbfrisches vollrandiges Prachtstlick mit rotem Malteserkreuz
Plate 1a-MH, Red Maltese Cross, 4 Margins, Cat: 3258 . . . . ..o

b © 220,—

4921P 1 P. schwarz, Platte 6, ID, farbfrisches, allseits vollrandiges Kabinettstlick mit zartem rotem Malteserkreuz 1 © 150,—
Plate 6-ID, Red Maltese Cross, 4 Margins, Cat: 2258 . . ... ..

4922P 3 P. rotbraun, Platte 94, MB, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick, entwertet mit blauem Nummernstempel 84 30 120,—
Plate 94: Registered 6. December 1849 and destroyed 22. October 1851. Single MB, Numeral Cancel Blue, 4 Margins. . .. ..............

4923P 3P.rotbraun, Platte 41, HF, sehr farbfrisches, allseits vollrandiges Kabinettstlick mit sauber aufsitzendem schwarzem MalteserkreuzstempelNr.2 31 © 70,—
Plate 41: Registered 6 November 1843 and destroyed 27 February 1845. Single HF, Black MX with No. 2, 4 Margins. .. ................

4924P 3 P. rotbraun, Platte 43, TH, vollrandiges und farbfrisches Exemplar, etwas unklar mit schwarzem Malteserkreuzstempel entwertet, glinstig! 3 © 50,—
Plate 43: Registered 23 January 1844 and destroyed 27 February 1845. Single TH, Black MX, 4 Margins.. ... ......... ... ... oovn

4925 3 P.rotbraun, Platte 46, ML, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstick, sauber entwertet mit schwarzem schottischem Nummern- 31 © 25—
stempel 159
Plate 46: Registered 4 May 1844 and destroyed 22 February 1845. Single ML, Scottish Cancel, 4 Margins.. . ........................

4926 3 P. rotbraun, Platte 48, SE, farbfrisches Bedarfstlick mit schwarzem Nummernstempel 545 - Tune 3 © 20—
Plate 48: Registered 19 June and destroyed 1 April 1846. Single SE, Numeral Cancel 545-Tune, 4 Margins. .........................

4927 3 P. rotbraun, Platte 50, TF, farbfrisches vollrandiges Prachtstiick mit schwarzem Nummernstempel 546 - Lyme 3 © 25—
Plate 50: Registered 12. September 1844 and destroyed 27. February 1845. Single TF, Numeral Cancel 546-Lyme, 4 Margins. ...........

4928 3 P. rotbraun, Platte 62, DK, farbfrisches vollrandiges Prachtstlick mit schwarzem Nummernstempel 466 - Liverpool 3 © 20—
Plate 62: Registered 14. August 1845 and destroyed 15. May 1847. Single DK, Numeral Cancel 466-Liverpool, Double K, 4 Margins. . . .. ...

4929 3 P. rotbraun, Platte 68, waagerechtes Paar TD-TE, (davon die linke Marke mit senkrechtem Bug), sonst ist die Erhaltung einwandfrei - sehr farb- 31 © 30—
frisch, allseits voll- bis breitrandig geschnitten, sauber auf Briefstlick mit schwarzem schottischem Nummernstempel, glinstig!
Plate 68: Registered 17. April 1846 and destroyed 15. May 1847. Pair TD-TE, Scottish Cancel, 4 Margins. ..........................

4930 3 P. rotbraun, Platte 76, JA, farbfrisches, gut gerandetes Prachtstlick mit schwarzem “Inland Office” Stempel 9 3 © 20—
Plate 76: Registered 19. April 1847 and destroyed 2. December 1848. Single JA, Inland Office 9, 4 Margins.. . .......................

4931 3 P. rotbraun, Platte 84, FE, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstiick mit schwarzem Nummernstempel 75 - Birmingham 3 © 20,—
Plate 84: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single FE, Numeral Cancel 75-Birmingham, 4 Margins. .. ..........

4932 3 P.rothraun, Platte 84, LA, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick (links mit Bogenrand und Inschrift), entwertet mit schwarzem 31 © 30,—
Nummernstempel 92 - Cupar (Schottland)
Plate 84: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single LA, Scottish Cancel 92-Cupar, 4 Margins. . ................

4933 3 P. rotbraun, Platte 88, NG, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstiick mit schwarzem schottischem Nummernstempel 131 - Edingburgh 3 © 20,—
Plate 88: Registered 20. March 1849 and destroyed 6. march 1850. Single NG, Scottish Cancel 131-Edingburgh 4 Margins. .............

4934 3 P. rotbraun, Platte 91, RE, farbfrisch, vollrandig, tadellos gestempelt mit schwarzem “District Office” Stempel 56 3 © 20,—
Plate 91: Registered 24. May 1849 and destroyed 22. October 1851. Single RE, District Office 56, 4 Margins.. .. .....................

4935 3 P. rotbraun, Platte 92, Al, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstlick, entwertet mit schwarzem “Inland Office” Stempel 7 3 © 20—
Plate 92: Registered 24. May 1849 and destroyed 10. March 1851. Single Al, Inland Office 7, 4 Margins. . . ........... .. ..ooivnn.

4936 3 P.rotbraun, Platte 20, LL, sauber gestempelt auf Kabinett-Briefstiick mit schwarzem Malteserkreuzstempel und nebensitzendem Nummerstem- 31 A 40,—
pel “2"
Plate 20: Registered 15 November 1841 and destroyed 7 October 1843. Single LL, Black MX and 2 alongside, 4 Margins.. .. ............

4937P 3 P. rotbraun, Platte 39, LA-LB, farbfrisches , allseits voll- bis breitrandiges waager. Prachtpaar, sauber mit schwarzem Malteserkreuz entwertet 3@ © 120,—
Plate 39: Registered 2 October 1843 and destroyed 25 June 1844. Pair LA-LB, Black MX with No. ? in cross, 4 Margins.. . ..............

4938P 1 P. rotbraun, Platte 13, waager. 5er-Streifen JE-JF-JG-JH-JI mit schwarzem Malteserkreuz - oben und rechts unten sehr breitrandig, 31 (5) © 750,—
links unten jedoch Bedarfschnitt mit winzigem Vortrennschnitt sowie zwei Marken mit leichtem senkrechten Bug, sehr dekorative
Einheit!
Strip of five JE-JI, Black MX,4 Margins, two stamps with small vertical crease, watch Photo, very attractive, Cat: 1000£ .........

4939P 1 P.rotbraun, Platte 19, waagerechtes Kabinett-Paar AC-AD, farbfrisch, allseits voll- bis breitrandig geschnitten, sauber mit schwarzem Malteser-  31(2) © 80,—

kreuz entwertet
Pair AC-AD, Black MX, 4 Margins, Cat: 1208 . . . ...




Island

4940P

4941P

4942pP

4943P

4944p

4945P

4946P

4947P

4948P

4949

4950

4951
4952

4953
4954

4955P

4956
4957
4958
4959
4960
4961
4962
4963P
4964

4965P
4966
4967P

4968
4969
4970
4971
4972P

4973P
4974P
4975
4976P
4977
4978

3 P. rotbraun, Platte 33, waager. 3er-Streifen FE-FF-FG mit schwarzem Malteserkreuz, allseits voll- bis breitrandig geschnitten (rechts sogar mit  31(3) ®
Farblinie der Nachbarmarke), schone dekorative Einheit!

Strip of three FE-FG, Black MX, 4 Margins, Cat:1808 . . .. ..

3 P. rotbraun, Platte 36, waager. 4er-Streifen LG-LH-LI-LJ mit schwarzem Malteserkreuz, oben und rechts volirandig, links und unten  3I(4) ©
jedoch mit Bedarfsschnitt, farbfrisch, sehr schone dekorative Einheit!

Strip of four LG-LJ, Black MX with No.12 in cross, 4 Margins, Cat: 800F. . . ...ttt e iennns

3 P. rotbraun, Platte 36, SK, enorm farbfrisches, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit sauber aufsitzendem lokalem Malteserkreuzstempel von 31 ©
DUBLIN in schwarzer Farbe, Fotobefund Louis BPP: “...echt und einwandfrei”

Single SK, Black MX Dublin, 4 Margins, Cat: Q0L . . .. ... e

3 P.rotbraun, Platte 40, SA-SB, farbfrisches, allseits gut gerandetes waager. Prachtpaar mit sauber aufsitzendem schwarzem Malteserkreuzstem-  3le(2) ©
pel

Pair SA-SB, Black MX, 4 Margins, Cat:220% . . ... ...

3 P. rotbraun, Platte 43, NG, sehr farbfrisches, gut gerandetes Kabinettstiick, zentrisch mit schwarzem Malteserkreuz entwertet 3e ©
Single NG, Black MX, 4 Margins, Cat 1108, . .. ... e

3 P.rotbraun, Platte 65, waager. 3er-Streifen BH-BI-BJ, allseits voll- bis breitrandig, farbfrisch, sauber entwertet mit schwarzem Nummernstempel ~ 3le(3) ©
186 - Dublin

Strip of 3 BH-BJ, Irish Cancel 186-Dublin, 4 Margins, Cat: 1408 . . . ...

3 P. rotbraun, Platte 69, waager. 4er-Streifen AD-AE-AF-AG, allseits voll- bis breitrandig, farbfrisch, sauber entwertet mit schwarzem Nummern-  3le(4) ©
stempel 134 - Bristol

Strip of 4 AD - AG, Numeral Cancel 134-Bristol, 4 Margins, Cat: 2008 . . ... ... oo e

3 P. rotbraun, Platte 96, HL, sehr frisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit sauber aufsitzendem blauem Nummernstempel 68 - 3le ©
Bewdley

Single HL, Numeral Cancel Blue 68-Bewdley, 4 Margins, Cat: 1508 . ... ...

3 P. braunrot, Platte 146, insgesamt gut gerandeter waager. 9er-Streifen GA-GB-GC-GD-GE-GF-GG-GH-Gl, lediglich eine kleine Stelle  3lla(9) ©
unten links beriihrt, sonst voll- bis breitrandig, oben rechts kleiner Vortrennschnitt, rechts oben Eckbug sowie 4. Marke etwas diinn,

trotzdem optisch sehr wirkungsvoll und als 9er-Streifen selten!

Strip of 9 GA-GI, Numeral Cancel 97-Bury ST. Edmunds, 4 Margins, right stamp with small upper corner crease und stamp No. 4 small

BN, At GO0 . . . ettt e e e

1 P.rot, postfr. 4er-Block VOM re. RaNd. . . .. 168 **
GroBbritannien Auslandspostamter

Marokko, 50 C. und 2 P., tadellos UNGEDN.. . . . et 1315 *
GB Auslandspost Tirkei

1920, Firmenvordruckbrief mit 2 1/2 P Freimarke aus GB mit Stempel BRISTRISH.A.P.0. CONSTANTINOPLE 1.1. nach Holland, Randspuren . . =<

1921, 2 1/2 P und 2 P von GB auf Einschreiben-Brief aus BPO CONSTANTINOPLE 24.1. nach Wien, Ak.-Stempel, feiner Bedarfsbrief!. . . . . .. =<
Gibraltar

Freimarkenausgabe 1960, kompletter postfrischer Kabinettsatz. . .. ... 149/62 **
Freimarkenausgabe 1960, kompletter postfrischer Kabinettsatz. . . . ......... . .o 149/62 **
Griechenland

60 L. russischgriin, vollrandig mit Originalgummi und Falz, Mi.500,-, seltene Marke . . .. ............ i 46 *
Island

5A. - 40 A Erganzungswerte, tadellos UNGEDT. . . . ..o 99/103 *
30 A. und 50 A, AUTAIUCKWEE, UNQEDL. . . o oo 112113 *

7 A UND T0 A BAAEI0S UNGEDL. . v v oot 114/15 *
20 A UNd B0 A POSHT. 116,118 **
TKr @ 40 A DlaU, UNGEDr oo 121 *
Allthing, 15 A. und 1 Kr. Erstfalz, Ubrige tadellos pOSHT. . . . . . oo oot 142/46 */**
Zeppelin, Tadellos UNGEDY. . . . . 147/49 *
5 A bis 75 A. Wasserfall, 60 A. ungebr., tibrige Werte je tadellos postir. . .. ... 150/55 */**
Wasserfall, tadellos UNGEDr. . . .. 150/55 *
Italien

60 C. braunkarmin, Stdr.-Aufdruck “B.L.P.”, 13 1/2 mm lang, sauber rundgestempelt, gute Erhaltung, eine seltene Marke, Mi. 900.-. ... . ... B131ll ®
Heiliges Jahr 1925, kpl. Satz mit Stempel “ROMA 30. APR. 25" riicks. auf GSK, Kabinett .............. ... ... .. ... ... ... 206/211 X
205 L. lebhaftviolett und unrichtigem Lénderumriss von Peru, linkes Randstiick, tadellos postfrisch, Mi. 1.400.- ................ | **
Liechtenstein

5 H bis 25 H auf x-Papier, ungebrauchter Kabinettsatz (sauber entfalzt, unsigniert) mit Kurzbefund Marxer BPP. .............. ... ... 1/3x *
5H. - 25 H.Johann I, tadellos UNGEDT. . . . . oo 1/3x *

1. Freimarkenausgabe auf x-Papier, sauber gestempelter Kabinettsatz, 90,-. . . .. ... ... 1/3x ©

B H. - 25 H. Johann Il geSt. . . .. 1/3x ©

5 H bis 25 H schwarzlichkobalt auf y-Papier, ungebrauchter Kabinettsatz (sauber entfalzt, unsigniert) mit Kurzbefund Marxer BPP, 693,- . . . .. 1/3ya *

4973 4974 4976 4993
25 H. MItRIURrAMArin, GBSE. . . oot 3 ©
25 H. mittelultramarin auf y-Papier, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Marxer BPP: “...echt...einwandfrei!” ................ 3y ©
25 H. Johann II., gewdhnliches Papier, gest. (190,-) . . ..o 3ya ©
25 H mittelultramarin auf y-Papier, ungebrauchtes Kabinettstlick (unsigniert, sauber entfalzt) mit Kurzbefund Marxer BPP ................ 3yb *
10 Rp. und 30 Rp. Freimarken sowie 87. Geburtstag, tadellos UNGeDr. . .. . ..o oo 63/64,75/7 *
21/2Rp. - 1 1/2 Fr. Freimarken, tadellos UNQEIT.. . . ..o 65/71 *

120,—
550,—

60,—
150,—

70—

100,—
130,—
100,—

600,—

25—
60,—

30—
60,—

25—
25—

125,—

40—
20—
30—
80,—
50,—
100,—
30—
100,—
50—

300,—
40—
500,—

45—
60,—
30—
Gebot
150,—

150,—
110,—
50—
85,—
30—
70,—
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4979
4980
4981P

4982P
4983
4984

4985
4986P
4987
4988P

4989P
4990

4991P
4992P

4993P
4994P
4995
4996P
4997
4998
4999P
5000
5001

5002P
5003

5004P
5005P
5006P
5007P
5008

5009P

5010

5011
5012
5013P
5014
5015
5016
5017
5018
5019P
5020P
5021FP
5022
5023
5024
5025
5026
5027
5028
5029

5030

5031

5032P
5033P
5034P

5035

85. Geburtstag, tadellos UNgebr. . .o oo 72/74 *
Hochwassergeschadigte, tadellos UNgehr . . ... oo 78/81 *
10 Rp bis 5 Fr. 70 Jahre Regentschaft Flirst Johann II, sehr sauber gestempelter Kabinett-Satz mit Fotoattest Marxer BPP: “....echt...einwandfrei’!l”  82/89 ®©

3 Rp. - 2 Fr. Freimarken, tadellos ungebr.,, Mi. 800,- . . . .. ..o 94/107 *
Freimarken, dabei Mi. 95/99, 103/04, 107, tadellos ungebr., Mi. 450,- ... ... . ex94/107 *
10 R. - 1 Fr. Flugpost a. Luftpost-R-Brief v. 1. Postflug Vaduz-St. Gallen, vs. roter Bestatigungs-Stpl, bis auf leichten senkr. Bug tadellos, Mi. 108/13 X
B0, DM L

Jugendflihrsorge, tadellos UNGEDT. . . . ... 116/18 *
25 Rp. Landschaften sauber Ungebraucht . ... ... 119 *
25 RD. FIBIMAIKEN, GBS, . o o ettt et e e e e 119 ©

25 Rp bis 1,20 Fr. Landschaften und Gebaude, 25 Rp und 90 Rp in einwandfreier postfrischer Kabinetterhaltung, 1,20 Fr. entfalzt, entsprechender  119/21 **/*
KUIZbefUNd MarXer B . . . o

25 Rp bis 1,20 Fr. Landschaften und Gemélde, kompletter gestempelter Kabinettsatz, Kurzbefund Marxer BPP: “....einwandfreil” ........ .. 119/21 ©
80. Geburtstag, tadellos UNGehr. . . oo o 122/24 *
VADUZ-Block, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Marxer BPP: “..einwandfrei...” - postfrische Stiicke sind nicht haufig!. . ... Bl.1 **

VADUZ-Block mit Ausstellungs-Sonderstempel vom 15.10.34, einwandfreies Kabinettstiick in OriginalgroBe mit Fotoattest Marxer Bl.1 ©
BPP: “...einwandfrei” - schones Stiick dieser Seltenheit! .. ... ... ... .. e

2 Fr. bis 5 Fr. Freimarken, 3 postfrische Kabinettstiicke mit Fotoattest Marxer BPP: “...einwandfrei!” ... .......... ... ... ........... 140/42 **
2 Fr. - 5 Fr. Freimarken, tadellos ungebr., 5 Fr. wie pOSHT. . . ..o oo 140/42 *
20 Rp. Vdogel im Viererblock auf Eilboten-Vordruckbrief von SCHAAN 3.11.39 nachBalerna. . .. ..., 175(4) X
5 Fr grin tadellos gestempelt . . . . oo 309 ©
Pfadfinderkonferenz komplett auf seltener Pfadfinderkarte VADUZ 8.8.53. . . . ... oo 31518 XX
Landesmuseum komplett tadellos gestempelt auf Blanko-Karte SCHAAN 3.12.53 . . .. ... 31921 X
Flirstenpaar kpl. tadellos poStTiSCh . . . oo 332/33 **
Sport IV a. R.-Brief nach Berlin mit Ersttags-Stpl. . ... ..o 353/56 FDC
50 Rp. Europa 1960 a. FDC 0. ANSChrift. . . . oo 398FDC X
Liechtenstein Dienst

5Rp. - 1,20 Fr. Freimarken, dabei 5 Rp. und 60 Rp. in Zdhnung A/B, tadellos ungebr.. . . ... e 1/8 *

10 R. schwarzviolett, Z&hnung A, tadellos UNebr. . . . .. oo o o 2A

10 Rp und 20 Rp mit Dienstmarkenaufdruck in Zahnung B, 2 postfrische Kabinettstlicke, Fotoattest Marxer BPP: “...einwandfrei!”. . .. ... ... 2A3A **
1,20 Fr. mit Dienstmarkenaufdruck und in Zdhnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Marxer BPP: “...einwandfrei!” .. ... .. 8A ©

1,20 Fr. schwarzockerbraun, Zahnung B, tadellos UNgebr. . . . ... 8B *

1,20 Fr. mit Dienstmarkenaufdruck und in Zdhnung B, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Marxer BPP: “...einwandfrei!” .. ... .. 8B ©
Zweite Ausgabe sauber UNQEDrauCht . . . . . . 9/10 *

25 Rp und 1,20 Fr mit Dienstmarkenaufdruck, 2 gestempelte Kabinettstiicke, Kurzbefund Marxer BPP: “...einwandfrei!” . .. .............. 9/10 ©
Malta

6 P. bis 10 Sh Freimarken mit Aufdruck “SELF-GOUVERNMENT 1947", 7 Werte in postfrischen Kabinett-Viererblocken, 288,-............. 207/13(4) **
Monaco

Freimarken Charles derlll. 1 C, 2 C, 40 C, 75 C. Sauber ungebraucht. 75 C, Schonfalzspur. Die fiir diese Ausgabe teils tibliche Z&hnung. Mi. 427,-.  1/2,7/8 *
Freimarke Charles Ill., 1 C bis 5 C ungebraucht, fir diese Ausgabe gut gezahnt, ohne Gummil Mi. 137,- ... ....... ... it 1/3 ()
Freimarken Charles lll., 1 C bis 25 C sauber gestempelt, in selten guter Zahnung fur diese Ausgabe, Kab. 228,- .. ................. ... 16 ©
Freimarken Charles Ill. 1 C bis 40 C ohne 10 C. Pracht bis tbliche Z&hnung. Mi. 236,- . . ... ... 1/7 (0.4) ©
5 C.inblau und dunkelblau, UNGEDT. . . ..o o 3

15 C. mattrosa, ungebr. ohne Gummi, fir * 360,- EUR . ... .o 5
Freimarken Charles IIl. 15 C bis 40 C. Ubliche ZAhnung, Mi. 147 - . . . .. oo 57 ©®

40 C. blau a. rosa, tadellos UNQEDI. . . . ..o 7"

75 C.schwarz a. rosa, Tadellos UNGEhr. . . ... 8

Hochzeit Firstin Charlotte. Tadellos ungebraucht (=1000,—) . . . ... ..ottt 34/42 *

5 Fr. blauviolett, Albert |, zarte Falzspur, seltene Marke: nur 8000 Stiick, Kab. (xx =400,-) .. ... . i 45 =

40 C. - 1,50 Fr. Freimarken, tadellos ungebr, bzw. pOSHT. . . . ... oo 116/19 */**
Freimarken, Mi.-Nr. 149/62 kpl., kaum sichtbare Falzspur, Kab.. . . ... ... 149/62 *
10 Fr. u. 20 Fr. Aufdruckwerten, tadellos pOSHT. . . ... o oo 218/19 **
Bl. 2, 25. Jahrestag der Thronbesteigung Louis II., tadellos postfrisch. . ... ... BlL.2 **

2 Europa-Blockausgaben: Bl. 7 (1974) und BI. 8 (1975) jeweils auf FDC. Tadellos (125,-) . ... ...t BI.7/8 FDC
FuBballweltmeisterschaft Argentinien, postfr. ungez. Sonderdruck, tadellos postir. . .. ... 13158 =
Olympiade Moskau und Lake Placid, die Ausgaben je Blocksonderdruck, tadellos postfr., Mi. 340,-EUR. . ........................... 1415/20S **
2 Europa-Blockausgaben: Bl. 19 (1982) und Block 26 (1984) jeweils auf FDC. Tadellos, Mid4,- . ... ... ... ... ... i BlL19,u. 26 X
Niederlande

12 1/2 C. Legionér-Block, postfrisches KabinettStlick . . . .. ... o Bl.2 **
Norwegen

1946, Haakon IV und Wappenléwe, 2 komplette postfrische Kabinettsdtze, 115,- .. ... .. 315/22 **
Osterreich

Wappen 1 Kreuzer, einwandfrei gestempelt, vollrandig, gepriift Rismondo, Mi. 600.- . . ... ... 1xc ©
Wappen 6 Kreuzer, einwandfrei gestempelt, rechts leicht bertihrt, geprift Rismondo, Mi. 550.- .. .......... ... o i 4xbh ©

5 Kr. GSU mit riickseitiger Zusatzfrankatur 10 Kr (diese durch Offnungsschnitt geteilt) als Einschreiben-Brief mit glasklarem K1 LOOSDORF 10.3.  21,U2B X

Doppeladler 10 K in seltener Mischzahnung L10 (1/2) x9, mit Bogen-WL, sehr gut zentriert und sauber gest.. Dazu saubere 5K mit Zdhnung L12  47K,46G ©
172 MICNEIWEIE 218 € oo oottt
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8 Werte Franz Josef, dabei Mi. 80, 111/14, 124/26, alle tadellos ungebr.., Mi. billigst 300,- EUR. . .. ...... ... i
1916, 3H. - 1Kr. (ohne 25 und 30 H.) ungezdhnt, bis auf 6H., alle von rechten Bogenrand, ungebraucht. .. ............. ... ... ... ...
60 H. Landschaften, fadellos UNGEIT. . . . ..o
WIPA-Block, eingeklebt in der Ausstellungsklappkarte mit 3 verschiedenen Sonderstempeln, Kabinett - in dieser schonen Form sehr
L] 1 11
WIPA 1933, 10 verschiedene ungebrauchte Ausstellungs-Vignetten mit u.a. Schiff-. Zeppelin- u. Flugzeugansichten, tadellos . .. ..........
1936, Engelbert DollfuB tadellos mit leichten Erstfalzspuren. . ... ... o
10 S. DollfuB, tadellos postfr., gepr. ZenKer BPP . . . . .. ..o oot i
10 S DollfuB auf Kabinettbriefstiick, schones Stiick dieser seltenen Marke, 1300, ..........covviiirriin i iiinr i
Baumeister, tadellos POSHT. . . ..
955/56, 968 und 984/87 auf Aerogramm nach Marokko, Marken teils unsachgeméaB geklebt und teilweise Zahnfehler, Sonderstempel Salzburg
(980 . .
10 Jahre Unabhangigkeit: kpl. Satz auf groBem Blatt mit rotem Ersttagsstempel in tadelloser Erhaltung, Mi.: 100,-EUR . ................
1964 (ca.), Essay einer unverausgabten Kennedy- Marke in blau, ungezéhnt in Kleinbogenformat auf Kartonpapier mit Stechernamen G. Wimmer .
Reitschule, 35 postir. BIOCKS, Mi. 120,- . . ..o e e e
1946, portofreie Vordruckpostkarte von WIEN 2.4. der Meldestelle zur Registrierung (der Nationalsozialisten), dazu Bestatigung aus Pressbaum
VO D 7

Flugpost Osterreich

1. Segelflug “Wien Semmering, private Sonderganzsache mit Abb. v. R. Kronfeld, inkl. allen ndtigen s/w Stempeln, tadellos. ..............
Wiener Messe 1936, Sonder-Luftpostkarte nach Graz, Messevignette, saubere Bedarfserhaltung. . ............ ... . it

Polen

Portugal

20 C. braun, 3x auf Einschreiben-Auslands-Vordruckbrief aus Porto nach Deutschland, dort mit R-Zettel: “Vom Ausland (ber Frankfurt 9" verse-
hen, AK.-Stempel VoM 21,912,271, SPUIEN . . . . o

Rumanien

1974, Fusshall-WM, geschn. Block, Aufl. 27.000, tadellos postfriSCh . ... ...
1974, Skylab, geschn. Block, Aufl. 27.000, tadellos postirisCh . . ... ...
1977, KSZE-Block, geschn., Aufl. 38.500, tadellos postirisCh . ... ..o oo

RuBland

25. Todestag Lenins, ungez. Block, echt gest. “RIGA 26.1.50", tadellose Kabinetterhaltung mit vollem Originalgummi, echt gestempelt
sehr selten, Attest Hovest BPP "Der Block und der Stempel von Riga mit dem Datum (25.1.50-7) ist in allen Teilen echt. Der Block hat
die MaBe 178/135 mm. Erhaltung: Der Block ist vorziiglich erhalten, der Stempel ist etwas verwackelt abgschlagen. Der Block ist sehr
groB und der originale Gummi ist einwandfrei vorhanden.". . . . ... .. i e

Semstwo

SENKQV, 3 k. griin, handschriftliche Entwertung mit Datum 1909 rs. a. Brief, dieser vorderseitig etwas unsachgemaB gedffnet, ansonsten saubere
BeAAITSBINAtUNG . . . o oo
ZOLOTONOSCHA, 2 K. schwarz/griin/gelb voll-/breitrandiger Kabinettwert rs. a. Brief nach Proschenie, klar entwertet mit Postkontortempel
41218971, SBltener Brief . . .

Denikin-Armee
10 K. griin 10 K. griin und 15 K. rot (2mal im 3er-Streifen) in MiF mit 3mal 1 R Ukraine-Aufdruckausgabe (Mi.22) a. eingeschriebener

Pakethegleitadresse, saubere Bedarfserhaltung mit Dornlochung, auBerordentlich seltener u. wirkungsvoller Beleg aus dem
L3111 =TG- o P

Schweden

Lokglmarke, schwarz, gest., Ublich eine Ecke eckrund, Prachtwert . . .. ... ...
17 0. rotlila, tadellos, GBSE. . . . o oo e

Schweiz

1915, 10 C. + 5 C. Privat-Ganzsachen-Nachnahme-Streifband mit dekorativem Druck “Der Schweizer Pflanzen-Freund” aus RUTI 6.2.15.. . . .
5 Rp hellblau ohne Kreuzeinfassung, knapp bis vollrandig mit Neugummi, etwas Gummifleckig, sonst farbfrisch und in feiner Erhaltung, 480,- .
15 Rp. Rayon lll mit groBeren Wertziffern, sauber gestempeltes Bedarfstiick, bestens gepr. Pfenninger. .. ............ ... . o .
40 Rp. hellgrtin, Miinchner Druck, 2. Auflage, gestempeltes Bedarfstiick, Kurzbefund Kimmel: “...echt, gut, leichte Mangel”, glinstig, Mi. 260,-
2 Rp. grau, farbfrisch, gut gerandet, tadellos auf Briefstiick mit sauber plaziertem K1 ZURICH 13. Okt. 62, sign. Biihler, Mi. 480.- ..........
1 Franken sitzende Helvetia gold, einwandfrei gestempelt, signiert Dietrich. . .. ... ..
1 Fr. Gold bronze auf weiBem Papier, farbfrisches, Vollzahniges Bedarfstiick, zart gestempelt GENEVA 19 AOUT 65, Kurzbefund Kimmel: “...echt,
gut, leichte Mangel, nicht repariert”, Mi. 420,- . .. ... i
15 C. Kreuz/Ziffer lebhaftgelbocker auf weiBem Papier mit Kontrollzeichen, tadellos gestempelt, Mi. 300,-. . .......... ... ... ... ....
3 C. lebhaftgrau mit Kontrollzeichen 1X in MiF mit 2 C. auf 5 C, GSK als Auslandskarte aus NEUCHATEL 9.12.03 nach Leipzig, signiert Abt BPP
1 Fr. lila in Z&hnung D tadellos © argentinisches FOtOAtESt . ... ... .ttt e e e
Pro Juventure 1915, beide Werte in ungebrauchter Kabinetterhaltung, 110,- .. ... ... o o
Pro Juventute Kpl. SaUDer UNGebrauCht. . . . ... o
Pro Juventute sauber UNgebrauCht. . . .. oo
10 C. Pro Juventute 1915, tadellos postir., Mi. 280,- . ... ...
10 C. Pro Juventute tadellos gestempelt. . . . ..o o
Pro Juventute 1916, ungebrauchter Kabinettsatz, 80,- . ... ... . oo
Pro Juventute komplett sauber UNgebrauCht. . ... ...
10 + 5 Pro Juventute 1916, fastideal gestempelt. . . .. ...
30 C. Flugpost 1920, sauber rundgestempelt, Fotobefund Abt BPP: “...in guter Erhaltung”, Mi. 1.400,-. . ......................
20 und 30 C. “Pro Juventute 1921" zusammen auf R-Brief von SENTIER 15.1.22 nach Deutschland mit Riicks. Devisenzensur sowie Ak-Stpl. v.
ESSiNGEn 17.1.22, AIVEISE SPUMEN. . . . oot
Pro Juventute 1922 Kpl. tadellos GeStempelt . . ...
40 C. Flugpost sauber gestempelt, Zahnfehler . .. ... o
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40 R. auf x-Papier tadellos gestemIpeI. . . . . oo 234x ©

40 Pf. auf z-Papier tadellos gestempelt (160,-) . . . . . ..ottt 2347 ©

2 P FIUGPOSE, GBSt (120,7) « oottt e 245x ©
NABA-BIock, sauber UNgebraucht, 450 - . ... ot BlL.1 *
NABA-Block tadellos auf Briefstiick mit sauberem SST 4. X. 34, Fotoattest Marschand BPP: “...echt und einwandfrei”, Mi. 750,-. ... ....... BlL1 A
Pax-Satz 1945, tadellos Postr., 500,- . . . ..o oot 447/59

Pro Patria, 1950 und 1951, je tadellos GESt.. . . ...\ 5@45/55,555/9
1950, Pro Juventute, zentr. gest. VIererblocksatz (144,-) . . . . oo 550/54 ®
Pro-Patria 1951 kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz . .......... . 555/59VBI. **
Pro-Patria 1951 kompletter zentrisch gestempelter Kabinett-Viererblocksatz ........ ... 555/59VBl. ®
Lunaba Block 14, tadellos pOSHTiSCN . . oo oo Bl.14 **
1953, Pro Juventute, zentr. gest. VIererblockSatz (96,-) . . . . ..o v oot 588/92 ©
Lausanne Bl @. FDC (ABULSCN) . . . .o oo BL15 ®
INTERNABA-Block 1974, 45mal gest. u. originalverpackt von der Wertzeichenstelle, Mi. 247,-EUR .. ... ... it Bl.22 ©
Gotthart-Tunnel, 10 gest. Kleinbdgen, Mi. 70,- EUR. . . ..o oo o 1214/15KB
Schweiz Luftpost

15 und 35 Cent auf Ansichtskarte mit Luftpoststempel vom 29.5.23 nach Stuttgart sowie MLG Miinchen2 . ......................... 179,181 XA
15 und 35 Cent auf Brief aus Montreux vom 14.4.27 nach Niirnberg mit blauem LP-Aufkleber ......... .. ... ... ... ... ... .. ... .. 179,181 XA
25 und 50 Cent auf R-Brief aus Mauren (Thg) vom 17.3.37 nach Belgien. . . .. ... 180z,184x X
NHORA-Flug, Ganzsache zu 20 C und Mi. 179, Stpl. Sternenfeld-Eplatures nach La Chaux de Fonds mit Ank.-Stpl. (CH-Handb. Nr. 26/6). . . .. ual79 X
NHORA-Flug, Brief mit 40 C und Stpl. La Chaux de Fonds-Bale nach Wattwil mit Ank.-Stpl. (CH-Handb. 26/6Yc). . ..................... 182 X

1. Flug Locarno-Rom, R-Brief mit 189, 351 nach Japan, geringe Beforderungsspuren (CH-Handb. 40/1a) ........................... ual189 X
27.5.54, Flug Zlrich-Sao Paulo, Sonderumschlag mit MEF 40 ¢ Ank.-Stpl. Sao Paulo v. 28.5. (CH-Handb. 54/11a). . ................ ... 507b(2)
Sonderflug Laufen - Ziirich, R-Brief mit 179 und 184x sowie Vignette vom 4.5.24 (Kat.-Nr.24/2b) ........... ... ... .. ... ... ..., =<
Sonderflug Les Rangiers nach Lausanne, Festpostkarte und Vignette, sauber gestempelt (Kat.-Nr. 24/60). ........................... =<

Schweiz Porto

100 C. ultramarin/blau (Rahmen-Type Il) auf gefasertem Papier, tadellos gestempelt mit zwei Abschldgen des schwarzen Zweikreisstempels 13 ©
BASEL FAHRP. DISTRIB. 11...83, minim. kurze Zdhne, Fotobefund Zumstein: “...gute Erhaltung, nicht repariert”, Mi. 450,-. . ..............
Markenheftchenblatter Schweiz

Markenheftchenblatt ohne Rand, Teilwellenstempel. . . . ... .. o 29x ©

Schweiz Flugpost
1932, Foto “Die Erfolgreiche Schweizerstaffel....” - Intern. Flugmeeting Ziirich mit 2 e. U. von Hauptmann Koepke und Oberleutnant W.Farner . =<

Europ. Amt der Vereinten Nationen
80 C. - 10 Fr., kpl. tadellos UNQebrauCht. . . . ... 12/20 *

Triest Zone B

ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN, 2 (Din) Rotes Kreuz, Doppeldruck des Roten Kreuzes, nach FA Zrinjscak “...in einwandfreier postfrischer Erhaltung  ZZ5DD **
und ist echt. Ich habe doppelt signiert”, nur wenige Stiicke bekannt! ... ... .. .. . . . .

Tschechoslowakei

Prager-Burg-Block, per 50, postfr,, Mi. 200,- EUR. . . . ... oo BlL.27 **
PRAGA 68 - Kleinbogen, per 20, postfr., Mi. 300,- EUR . . ... 1718 **
Tarkei

Waffenstillstand 1919, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, Hochstwert signiert, 900,-. . . . ... ... oo 640/52 *

12. Internationaler FrauenkongreB, kompletter postfrischer Prachtsatz, Hochstwert riickseitigig 3 kleine Punkte, sonst einwandfrei, 1300,-. ...  985/99 **
Ungarn

Sport, tadellos UNGEDr. . . oo 403/10 *
1974, Mona Lisa, gezahnter Kleinbogen, tadellos poStiriSCh. . .. . ... oo 2940A/KB **
1979, 30. Jahrestag der Allg. Erkldrung der Menschenrechte, geschnittener Kleinbogen (B Aufl. 11.573 I!l), tadellos postfrisch. . .......... 3334B/KB **
Vatikan

2 und 2,50 L. Eilmarken, tadellos POStiSCh . . . .. oo 14/15 =
Juristenkongress, Serie komplett einwandfrei gestempelt, Mi. 100.-. . . . ... o oo 45/50 ©

25 C. - 1,25 L Juristenkongress, die 4 Spitzenwerte des Satzes, je tadellos postfr., Mi. 830,- ........ .. o 47/50 **

1.25 L. JuristenkongreB tadellos poStTiSCh. . . . ..o 50 **

1948, Flugpostmarken, 250 und 500 L feinst postfrisch 0.f. .. ... 147/48 **
Vatikan Jahrbiicher

1984, kpl. Jahrbuch inkl. Ganzsachen, Sonderdrucke, Aerogamme, etc., hoher AbOpreis. . .. ... JB1984 /X
1984, komplette Jahreszusammenstellung mit Bildpostkarten, etc. in tadelloser Erhaltung. . ... JB1984 /=
1985, komplette Jahreszusammenstellung mit Bildpostkarten in tadelloser Erhaltung . ... Jb1985 /A
1987, komplette Jahreszusammenstellung mit Bildpostkarten in tadelloser Erhaltung . ... o JB1987 /X
UBERSEE

Suezkanal-Gesellschaft

20 C. blau, vollrandiger Wert mit sauberem Stempel der Dampfschiffahrts-Gesellschaft, diagonaler Papierbruch, seltener Wert!, Mi. 850,— .. 3 ©
Brasilien

10, 20 und 30 R. Dom Pedro sowie 3. Panamerikan. Kongress kpl., tadellos ungebr., Mi. 195,-. ... . ... ..o o 38/40,u.a. *
2000 R. auf 1000 R. Freimarke in MiF mit 2x 200 R. blau auf Einschreiben-Auslandsvordruckbrief aus RIO DE JEINEIRO 24.4.07 ........ .. 137,167 X
Ceylon

2 P. gelbgriin, gestempelter Kabinettwert mit vollen R&ndern, tadellos, gepr. Engel, Mi. 140,— .. .. ... oo o ya ©

6 P. braunviolett, sauber gestempelter Kabinettwert in frischer Erhaltung, minimal lupenrandig, ansonsten teils breitrandig, Mi. 200......... Bya ©
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China
1938, Vordruck-Geld-Quittung des Kanton Sanatorium mit Hakenkreuz und Stempelmarke, Spuren. ...

Grenada
1/2 C. - 2,508 Freimarken, tadellos POSHL. . . .. .ot

Guinea
Oly. Spiele 1960, Aufdruckausg. (Aufl. 25.000 Sétze), tadellos poStriSCh . . ... ..o oo

Israel

Festtage mit Volltab, tadellos postfrisch, mit Signatur im unteren, anhdngenden Bogenrand, seltener Satz, Mi. 950,-. ... ................
2 Jahre Unabhdngigkeit mit Volltab, tadellos postfrisch, Mi. 650,- . ... ...

Nord-Jemen

50 B. Grenoble und 50 B. Adenauer; je im offiziellen Folder(numeriert) der Postverwaltung; gedruckt auf Goldfolie und tadellose Erhaltung; Mi. nur
U Marken in DM 180,- . e
Nordjemen Porto

6 B.- 1 R. mit Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. inDM 150,- .. ... . oo

Kanada

1/2 C. - 1 $ Thronjubildum, tadellos ungebr., Mi. 1660,- . . ... .....uur ettt e ettt aannaaeeenns
2 Cents a. 3 C. karmin, senkr. Rand- 3er-Streifen, oberer Wert ohne Aufdruck, nach SG 44a, KW 800,- Pfd. .........................

Kap der guten Hoffnung

1 P. mattbraunlichrot, stark gelbliches Papier, sauber gestempelter Wert mit kleinen Einschréankungen, Mi. 350,—. ... .................
1 P. mattbraunlichrot, weiBes Papier, vollr. , klar gest. Kabinettwert, sign. Diena. . . ...
1 P. karminrosa, sauber gestempelter Wert, 2 Seiten vollrandig, 1 Seite angeschnitten, Mi. 450,— .. ............... .. ... o i ..

Barbados
1/2 P. dunkelgriin, blduliches Papier, vollrandiger Kabinettwert mit Nummernstempel “1", Mi. 450,— .. .......... ... ... . . i

Libanon
Schmetterlinge kpl., 1adellos POSHT. . . . .. oo

Libyen
1977 UPU und Weltfernmeldetag, kpl. Garnitur von 8 gez. Blockausgaben, tadellos postfrisch. Mi. 132,- Euro. .. ...ttt

Neuseeland

1 S. orangebraun, tadellos postfr., nach CPSC: K12b(4), $2000,-. . . . ..o oot
3 Sh. gelbbraun/lilabraun, Eckrandstiick, “Wet Printing mit Wz. 7.e”, tadellos postfr., nach CPSC: L14¢ ($1250,-). ... ...ttt

Sid-Nigeria
1 Pfund schwarz/lila auf rot, Hochstwert tadellos postfrisch ohne jegliche Signatur, Mi. 600,-. . ... ... e

Rhodesien
Stid-Rhodesien, Freimarken-Ausgabe 1931, bis auf Nr. 18 und 19 kompletter postfrischer Kabinettsatz, meist Randstiicke (vorgefaltet), ca. 355,-.

Tasmanien

6 P. purpur, ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung, Mi. -,- .. .o
1 Sh. zinnober, ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung, Mi. 160,— . . . .. ..o
3 und 4. P. Freimarken mit Neugummi, tadellos . . .. ..o oo

St. Pierre & Miquelon
Portomarken, 5 C. bis 3 Fr. Kabeljau mit dreizeiligem Aufdruck, tadellos postfrisch, dabei Hochstwert vom Eckrand unten links, sign.. .

St. Vincent
1 Pfund lila/schwarz a. rot, Hochstwert, tadellos postfrisch, Mi. 1.000,-. . ... ... .ottt e i eas

Siidwestafrika
1 Sh. Flugpost, waager. Paar, dabei 1 Wert mit Abart “ohne Punkt hinter A”, tadellos postfr.. . . .......... ... ..

Togo
Olympische Sommerspiele Montreal, kpl. mit Block, tadellos postfr. . ... ...

USA Unionsausgaben

6 C. schwarzbraun, Linienpaar mit Vorausentwertung, tadellos poStir.. . . ... ...
2 C.braun, tadellos UNGEDE.. . . .\
15 C. Kolumbus, ungebr. Kl. helle Stelle, bildseitig attraktiver Wert, Mi. 220,- ... ... .. oot
2 $ lebhaftblau, tadellos ungebraucht, Sign. Bartels . ... .......oireeiiret i e it i i i
1/2 C. - 5 $ Prisidenten & Personlichkeiten, kpl. je im 4er-Block mit Plattennummer, dazu 2 C. und 3 C. zusatzlich im 10er-Block mit Plattennum-
mer und 1$ als “trockener Druck”, im Oberrand teils (ibliche Gummierungsmangel, selten einmal kpl. angeboten, postfr. ... .............
4.1/2 C. grlin, 5er-Rollenstreifen mit Vorausentwertung, tadellos postir. . ... ...
13 C. “Americana” - Freimarkenausgabe, waager. 5er-Streifen mit Vorausentwertung “ 2 Balken”, tadellos postfr. . ....................
10 C. “Americana” - Freimarkenausgabe, waager. Linienpaar mit Vorausentwertung und Ortsangabe, tadellos postfr. . ..................
15 C. “AMERICANA” mit fehlender grauer Farbe, tadellos pOStT. . ... .. .

USA Markenheftchen

Lokalausgaben
City Express, 5 C. blau, ungebr. Tete-beche-Paar, linke Marke mit stirkerem Bug, nochfeinst ......... ... ... .. ... . ... . i,

Panama-Kanalzone
Dienst, 50 C. violett, seltene Type II, gest., Scott-No. 08, Mi. 1300,-. . . . ..o oot e

163/75 **

49/53 **

19721 **
30731 **

612A,629A **

20/24 =

38/49 *
116/116F *

wb ©
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1xb ©
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BI.25/32A **

146A **
202C =

56 **
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Philippinen

Philippinen, 16 C. Flugpost-Aufdruckmarke, Gest. . . . . .. ..ot 297Fa ©
Philippinen, 16 C. Flugpost-Aufdruckmarke, tadellos ungebr., Mi. 6000,- . . . .........o ittt eaeees 297Fb *
Zubehdér KABE

BUND Kabe “hi-collect” mit Text von 1973-1993, (kpl. 179 Blatter) in 2 Delta-Schraubendecken, Neupreis ca. 420,- Euro. . ..............
GB-GUERNSEY, 1969-1990, sehr gut erhaltener, fast neuwertiger kpl. KABE Falzlosvordruck, hoher Neupreis ... ......................

Kabe “bicollect” BUND 1982-1990 kpl. (64 Blatter) im griinen Apollo-Ringbinder, Neupreis ca. 160,- Euro . ..........................
SCHWEIZ, 1960-1994, sehr gut erhaltener, fast neuwertiger gebrauchter kpl. KABE Falzlosvordruck mit noch wenigen Marken u.a. Bl. 17**, alleine ~ **/®
der Neupr. des ZUDEhOrs €a. 160,- EUIO. . .. oottt e e e

Zubehor Leuchtturm

2 gut erhaltene gebrauchte blaue Ringbinder “DE”-EXECELLENT, Neupreis tiber 70,- Euro. .. ...
2 sehr gut erhaltene gebrauchte griine Ringbinder “DE”-EXECELLENT inkl. passender Schutzkassette, Neupreis tber 100,- Euro. .. ........
2 sehr gut erhaltene gebrauchte griine Ringbinder “DE”-EXECELLENT, Neupreis Gber 70,- EUro. .. ... oo
2 sehr gut erhaltene gebrauchte rote Ringbinder “DE”-EXECELLENT", Neupreis Gber 70,-Euro . ........ ... oo
2 sehr gut erhaltene, fast neuwertige blaue Klemmbinder “DL"-LUXUS inkl. Schutzkassette, Neupreis ca. 130,- Euro. .. .................
2 sehr gut erhaltene, fast neuwertige braune Klemmbinder “DL"-LUXUS, Neupreis ca. 100,-Euro . ...,
2 sehr gut erhaltene, fast neuwertige rote Drehstabbinder “DL”-PERFECT inkl. Schutzkassette, Neupreis ca. 96,- Euro ..................
BUND 1949-1996, sehr gut erhaltener, fast neuwertiger kpl. Leuchtturm Falzlosvordruck, Neupr. Uber 300,- Euro. .. ...................
BUND-ZEHNERBOGEN AB 1994, 47 sehr gut erhaltener Leuchtturm Falzlosblétter aus ZB1-ZB8, hoher Neupreis, wenig angeboten, Gelegenheit .
Bund 1949-2002 Leuchtturm SF- Text kpl. in 3 blauen Alben inkl. allen Memo-Bléatter, neuwertige Erhaltung, Neupreis tber 600,- Euro. . . . ..
MALTA, 1964-1999, bis auf 1986/90 kpl., sehr gut erhaltener Leuchtturm Falzlosvordruck inkl. 1860-1956 alte Vordruckbldtter eines anderen
Herstellers, im roten Klemmbinder., Neupr. Gber 200,- EUIO. . . ..o
Roter Leuchtturm-Ringbinder DE-Excellent mit Schutzkassette, neuwertig, Neupreis 47,-Euro. . ... it
BUND: 1949-1996, kompletter gut erhaltener Leuchtturm Falzlosvordruck in 2 schwarzen Klemmbindern mit zahlr. postfr. Marken aus 1957-1968
u.a. 1958-1960 kpl. (Mi. 280,-), alleine das Zubehdr schon Neupr. ca. 370,- EUr0 .. ... ..
BUND, 1960-2000, sehr gut erhaltener gebrauchter kompletter Leuchtturm Falzlosvordruck, Neupr. ca. 350,- Euro . ...................
DDR: 1949-1990, sehr gut erhaltener kompletter gebrauchter Leuchtturm Falzlostext, unter jeder Tasche ist sehr sauber die MiNr. mit Bleistift ge-
schrieben (sehr hilfreich), Neupr. ca. 550,-EUr0. . . . . ..o o
(OSTERREICH, 1961-1984, gut erhaltener kpl. gebrauchter Leuchtturm Falzlosvordruck im griinen stark gebr. Kiemmbinder mit teils gest. Werten,
Neupreis ohne Binder Gher 120,- EUMO . . . . ..o oottt e

Zubehor Lindner

2 gut erhaltene gebrauchte schwarze Lindner-Ringbinder (Nr.1104), Neupreis ca. 54,-Euro ......... ..o
Griiner Ringbinder mit 50 Lindner-T-Blanko Bldtter (20x 7 Streifen, 18x 6 Streifen etc.), neuwertig, Neupreis 120,-Euro. . ...............
Leder-Ringbinder 1102 L in braun mit Schutzkassette, Neupreis 109,- EUrO. . . .. ... o o
Lindner Ringbinder in blau mit 20 Klarsichthiillen (2 Taschen Nr. 821) und 10 Omnia Einsteckblatter schwarz mit 3 Taschen fiir Briefe, Blocke,
Kleinbogen etc., NEUPreiS Ca.75,- EUID . . ...t e e e e
Lindner Ringbinder in blau mit 30 schwarzen Omnia-Einsteckblatter (mit 2 Taschen fiir Briefe, Blocks, Kleinbogen etc.), neuwertig, Neupreis ca.
00,- BUIO . o
Lindner Ringbinder in hellbraun mit Schutzkassette sowie 18 Omnia-Einsteckbléttern (schwarz mit 8 Streifen) und 18 Klarsichthiillen mit 2 Ta-
Schen, Neupreis 105,- EUND. . .. oot e
Lindner Ringbinder in hellbraun mit Schutzkassette und 30 schwarzen Omnia-Einsteckbléttern, Neupreis ca. 106,-Euro. . ...............
Ringbinder in weinrot mit Schutzkassette, neuwertig, Neupreis 46,- EUr0 . . .. ..o
UNO GENF, 1969-1983, sehr gut erhaltener gebrauchter kpl. Lindner T Falzlosvordruck . ........ ... . i
DDR, 1972-1982, gebrauchter, teils sehr gut erhaltener kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 29-127), Neupreis ca. 175,-Euro. .. .........
DDR, 1972-1982, meist sehr gut erhaltener kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 29-205/1-2), Neupreis ca. 320,- Euro . .. ..............
TURKISCH-ZYPERN, 1974-2001, sehr gut erhaltener, fast neuwertiger kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 1-59), Neupreis ca. 106,- Euro . . .
UNO NEW YORK, 1951-2000, gut erhaltener gebrauchter kpl. (Blatt 1-94) Lindner T Falzlosvordruck, zusétzlich zahlr. Lindner Vordruckblatter fir
Kleinbogen, Flaggen, etc., insgesamt ca. 170 Blatt, Neupreis ca. 340,- EUr0. . . ... ... . o

Zubehor Safe

2 Skai-Ringbinder in braun, je mit Schutzkassette, Neupreis 117,- EUrO . ... ... .o oo e
3 gut erhaltene gebrauchte rote SAFE-Ringbinder “Morocco” (Best.Nr. 704-2), Neupreis ca. 84,-Euro. . .......... ... ... oot
3 sehr gut erhaltene gebrauchte rote SAFE-Ringbinder “Morocco” (Best.Nr. 704-2), Neupreis ca. 84,-Euro ..........................
50 fast neuwertige SAFE-Dual Blankoblatter, Best. ex Nr. 620-719 u.a. 17 mal 1 Streifen, 16 mal 3 Streifen und ca. je 5 mal 2/4/5 Streifen, bitte
ANSENEN, NONEI NBUDTBIS. . . . o\ttt e
SCHWEDEN, 1855-1998, kompletter neuwertiger SAFE-dual Falzlosvordruck in 6 weinroten Skai-Ringbinder mit passenden Schutzkassetten, sel-

Safe-Ringbinder Yokama in schwarz mit Schutzkassette, Neupreis 50,- EUrO ... ...
Safe-Skai Ringbinder in dunkelgriin mit Schutzkassette (Nr. 806/816), Neupreis 58,- Euro. . . .......... . i
BUND: 1977-1992 (ohne 1989), neuwertiger kompletter Safe Dual Falzlostext, Neupreis des Zubehors ca. 120,-Euro. . ................
DDR, 1972-1977, gebrauchter gut erhaltener kpl. SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2018, Blatt 143-206) im roten Ringbinder, Neupreis ca.
T10,- BUIO . o

210,—
900,—

70—
30—
Gebot
70—

30—
50—
35—
40—
60—
50—
40—
80—
30—

150,—
50—

Gebot
90,—

100,—
150,—

30—

35—
30—
20—
20—

30—
30—

30—
Gebot
Gebot
30—
80,—
30—
100,—

35—
35—
35—
40—

220,—

Gebot
Gebot
30—
40—

Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!




Sammlungsauktion
Hinweis:

Die Besichtigung findet in unseren eigenen Raumen in der JoachimstraBe 7 statt. Besichtigungszeiten sind vom 09.07. -
11.07.2008 jeweils von 9-17 h. Am Auktionstag, dem 12.07.2008 konnen Sie ab 9.30 h besichtigen, bis das jeweilige Los zum
Aufruf kommt!

Fir auswartige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu friiheren Terminen moglich!

Bitte beachten Sie:

Sammlungen, Sammellose oder sonstige Engroslose konnen wegen des erforderlichen Zeitaufwandes nicht so exakt bearbeitet
und beschrieben werden, wie das flr Einzellose mdglich ist. Dies ist im Ausrufpreis beriicksichtigt. Wir weisen darauf hin, daB
Sammellose bei uns wie branchentblich “wie besehen” versteigert werden. Reklamationen von Sammellosen sind ausnahmslos
nicht maglich!

Wir empfehlen dringend, Sammellose zu besichtigen oder besichtigen zu lassen.
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NACHLASSE/FUNDGRUBEN

BESTANDSAUFLOSUNGEN

Die “Ladenburg”-Einlieferung
ALTDEUTSCHLAND, alle Gebiete umfassende, in der Breite reichhaltige mit vielen hundert Marken bestiickte Sammlung im

DEUTSCHES REICH 1872/1945, sehr reichhaltig bestiickte Sammlung im SAFE-Vordruckalbum, u.a. dabei 16 versch. Werte ex
MiNr.1/30, Weimar und lIl. Reich mit allen Nothilfe-Satzausgaben, ferner Block 4-11 und Dienstmarken nach Hauptnummern voll-

DEUTSCHE BESETZUNG 1.WK 1914/1918, schone Sammlung mit vielen kpl. Ausgaben von Belgien, Etappengebiet West, DP in Polen, Pg. Oberb.
Ost, Ruménien u. Etappengebiet der 9.Armee auf AlbumbI&ttern . .. ...
DEUTSCHE ABSTIMMUNGSGEBIETE 1919/1920, recht gut bestiickte, in gestempelt gefiihrte Sammlung, dabei Allenstein, Marienwerder,
Nord-Schleswig, Oberschlesien und Eupen/Malmedy mit einigen besseren und kpl. Ausgaben auf Albumbléttern . .. ............. ... . ...
MEMEL 192071939, recht ordentlich bestickte, in gestempelt gefihrte Grundstock-Sammlung mit einigen kpl. Ausgaben auf Albumblattern. . .
SAAR 1920/1959, umfangreiche, in gestempelt gefiihrte Sammlung auf Albumblattern, u.a. dabei einige Volkshilfe-Ausgaben. Katalog-

DEUTSCHLAND 1945/1949, alle Zonen umfassende, in gestempelter Erhaltung gefiihrte, recht reichhaltig bestiickte Sammlung auf
altem KABE-Text, dabei zahlreiche teure Satz- und Blockausgaben, auf Grund der bekannten Stempelproblematik moderat auf Netto-

SBZ, KONTROLLRAT, BIZONE 1945/1949, reichhaltig bestiickte, iiberwiegend in postfrisch gefiihrte Sammlung im SAFE-Vordruk-
kalbum, dabei zahlreiche bessere Ausgaben inkl. einem guten Anteil Mecklenburg-Vorpommern, ferner gesehen SBZ MiNr.80 Xa post-

BUND 1949/1971, gemischt angelegte, teils in ungebraucht oder postfrisch bzw. mit Neugummi gefiihrte, bis auf MiNr.120 u. 136 nach Hauptnum-
mern vollstandige Sammiung, glnstiger AUSTUDIEIS! . . . . . oo
BUND 1949/1969, augenscheinlich nach Hauptnummern kpl. und bis auf zwei kleine Ausnahmen in gestempelter Erhaltung gefiihrte Sammiung im
Vordruckalbum, ferner dabei Bedarfssatz HeuB3 y (Lumogen-Satz, davon die 30 Pfg in guter Erhaltung und riicks. mit roter Signatur “Lumogen”),
unterschiedliche ErNaltUNG . . .. oo

BERLIN 1948/1971, gemischt in postfrisch oder in ungebraucht angelegte, recht reichhaltig mit gesuchten Ausgaben bestiickte Samm-
UNG M VOrdruCKalbUM . . . ..o et e et e
DDR 1949/1990, augenscheinlich bis auf die Marx-Blocks nach Hauptnrn. vollstdndige Sammlung in zwei Alben, meist sauber rundgestempelte Er-
haltung, honer Katalogwertl . .
EUROPA-CEPT 1956/1965, Kleine Sammlung im SAFE-Ringbinder, u.a. dabei Frankreich 1956 auf Maximumkarten, Luxemburg 1956 kpl. auf
FDC-Sonderkarte und nochmals kpl. auf Auslandsbrief, ferner die Jahrgange 1962 bis 1965 augenscheinlich bis auf Deutschland postfrisch kpl. . .
FRANKREICH 1871/1978, gemischt angelegte Sammiung im Einsteckbuch, u.a. dabei MiNr.56+57 1 (je 0.G.), 57 II, 222, 782 sowie zahlreiche voll-

FRANKREICH 1849/1944, in der Breite reichhaltige Sammlung im KABE-Album, u.a. dabei gut 180 Marken bis 1899 inkl. MiNr.32 und einigen Por-
tomarken, ferner Stempelbesonderheiten sowie der spatere Zeitraum mit PEXIP-Block 1937, unterschiedliche Erhaltung, hoher Michelwert! . . .
FRANKREICH 1945/1989, iiberwiegend in gestempelt gefihrte und bis auf ganz wenige Werte nach Vordruck vollstdndige Sammlung im KABE-AI-
bum, ab 1985 finden sich zusatzlich einige Markenheftchen, Michelwert ca. 2.500.- ... ... ...

OSTERREICH 1850/1989, umfangreiche, teils parallel in ungebraucht/postfrisch und in gestempelt gefiihrte Sammlung in zwei
KABE-Vordruckalben und drei Einsteckbiichern, dabei recht gut vertreten die Portomarken und Nebengebiete wie Lombardei/Venetien,

ALLE WELT, uriger Bestand mit zig tausend Marken in (iber 300 alten Tiiten/Umschlégen mit Marken aus vielen Zeitepochen, u.a. dabei Deutsch-
land mit Franzosische Zone inkl. Eckrandstiicken mit Bogennr., Kontrollrat, AM-Post, Bauten, DDR mit 1 u. 2 DM Pieck in zahlreichen Farbvarianten
etc., sortenreiche und spannende Fundgrube fir den Sammler mit Zeit! . ... .. . .

BRIEFPOSTEN, interessante Fundgrube mit einigen hundert Belegen, dabei Ganzsachen und frankierte Briefe von der Klassik bis in die Moderne,

Die “Frankfurt”’-Einlieferung

ALTDEUTSCHLAND 1850/1875, interessante Sammlung auf geschmackvoll selbstgestalteten Albumbléttern im dicken Ordner, zusétz-
lich wurden zahireiche Briefe und Ganzsachen integriert, unterschiedliche Erhaltung inkl. diversen Neudrucken, dennoch hoher
LG 110111 o
DEUTSCHLAND 1850/1959, Fundgrube im SAFE-Ringbinder, u.a. dabei Bayern, Deutsche Besetzung WK und Saarland. .. ..............
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DEUTSCHES REICH 1872/1945, Grundstocksammlung inkl. einiger kpl. Satzausgaben im SAFE-Ringbinder, davon Weimar u. lll. Reich mit Vor-
ArUCKE X . . e
DEUTSCHES REICH 1900/1945, Fundgrube mit einigen tausend Marken in Tiiten/Umschlégen und Schachteln . ............. ... ... ...
DEUTSCHES REICH 1900/1945 sowie ZONEN 1945/1949, interessante Fundgrube mit ca. 400 Belegen im Karton, unterschiedliche Erhaltung .
DANZIG 1920/1939, tolle Fundgrube auf Einsteckkarten, im Auswahlheft sowie in Tiiten, viel Material zum suchen und entdecken! .........
DEUTSCHLAND 1945/1949, alle Zonen umfassende, iberwiegend in postfrischer Erhaltung gefiihrte Grundstock-Sammlung im Vordruckalbum,
dabei einige bessere Satz- und Blockausgaben, ferner gesehen SBZ MiNr.218 a y postfrisch (Borkengummierung), Michelwert sicherlich jenseits
VON EURD 1,000 . o

BERLIN 1965/1974, Kollektion postfrischer Zusammendrucke, u.a. dabei Einheit aus MH-Bogen mit MiNr.286 PF Il und 288 Retusche von PF Il (Fo-
tODEfUNd SCNIBGEI BPP) . . oo
DDR 1949/1979, gemischt in postfrisch und in gestempelt gefiihrte Grundstock-Sammiung auf SAFE-Dual-Blanko-Blattern im Ringbinder, u.a. da-
bei sauber rundgestempelt Satz MiNr.286-288 (Dt.-Chinesische-Freundschaft) . ... i
DDR 1965/1990, umfangreicher postfrischer Bestand in Tiiten und Umschlégen sowie auf Album- und Einsteckbléttern, u.a. dabei viele Block- und

BUND 1949/1987, gemischt angelegte Grundstocksammlung in drei Alben, ab 1955 augenscheinlich kpl., davor sporadisch besetzt, hoher
KAl OB . .
BUND 1949/1987, gestempelte Grundstocksammlung mit besseren Erstausgaben in drei Vordruckalben, u.a. dabei HeuB y (Lumogen-Satz) auf
Briefstlicken mit Stempel von “DARMSTADT” sowie HeuB Y (lieg. Wz.) mit Stempel von “GUNZBURG”, hoher Katalogwert! ................
BUND JAHRBUCHER 1986/1999 kpl. postfrisch, 14 Stiick, tadellose Erhaltung, Mi. 1.565.- .. .. ... ..ot
BUND 1960/2000, umfangreicher postfrischer Bestand in zwei Alben und zahlreichen Tuten/Umschldgen, dabei sehr viele Zuschlagsmarkense-

NORWEGEN 1856/1961, interessante Fundgrube mit einigen hundert Marken im Einsteckbuch, u.a. dabei teils mehrfach MiNr.3-5 und 11-15 .
FUSSBALL WM 1974/1978/1982, Motiv-Sammlung in drei Sonder-Alben, einer Box und einem Briefalbum, dabei zahlreiche postfrische Block-
und Satzausgaben verschiedenster Lander, viele Belege mit Sonderstempel. ... ...
OLYMPIADE 1936/1972, interessante Sammlung mit zahlreichen Belegen und Blocks mit Sonderstempeln, meist Garmisch-Partenkirchen und
Berlin 1936 Sowie MUNCNEN 1072 . .

Der “Wachtberg” - Nachlass

Deutsches Reich 1923-1945, sehr schone gestempelte Sammlung, bis auf Block 1-3 und Zeppeline komplette Sammlung, sehr saubere
Erhaltung, Mi. ohne Dienstmarken und SA/SS EUr0 4.500,- . ... ..ottt ittt e ettt
Luxemburg 1952-1995, schone postfrisch und anfangs auch ungebraucht gefiihrte Sammlung in 3 Safe-Alben, anfangs schwach
besetzt, ab 1900 dann mit vielen guten Serien und Marken, Hoher Katalogwert! ............ . it
Osterreich 1945-1960, interessante Partie FDC in 2 Alben, dabei einige bessere Ausgaben in iiberwiegend guter Erhaltung. .. ............
Osterreich 2001-2005, tolle postfrisch, gestempelt und auf Brief gefiihrte Sammlung, enthalten sind alle modernen Raritéten die dieser
Zeitraum zu bieten hat, inklusive jede Menger Schwarzdrucke etc., Nominalanteil der enthaltenen postfrischen Marken betrégt bereits

Portugal 1970-1991, Azoren 1980-1991, Madeira 1980-1991, postfrische komplette Sammlung aller 3 Gebiete dieser Zeitraume, sehr
sauber gefiihrt mit allen Blocken, ergénzt durch Markenheftchen und Z&hnungsvarianten, Mi. Portugal 3.570,-. Azoren 435,-, Madeira
410,-, schéne Sammlung diesen beliebten Gebietes. .. ... e e e

Schweiz 1843-2000, schéne */** Sammlung in 4 Safe-Dual-Alben, anfangs mit Falz gefiihrt, spater dann einwandfrei postfrisch, der
Nominalanteil betragt rd. SFr. 1000 ohne Zuschlége, mit vielen besseren Ausgaben wie z.B. Sitzende Helvetia Ausgaben, I-1ll gepr. Abt,
Pro Juventute 121 gepr., 226-228, Block 1 ** bestens gepr.Abt, 145-52 gepr., Block 5 bestens gepr.Abt, Block 6+7,9 **, Ab 1945 in den
Hauptnummern und nach Vordruck offensichtlich komplett, sehr saubere Sammlung. .......... ... o o i i,

Die “Mayflower”-lll-Sammlung

NEUFUNDLAND & KANADA, ungewdhnlicher Posten mit ca. 470 Belegen, dabei alleine iiber 160 Briefe von Neufundland ab ca. 1930 u.a.
etwas Zensur und Einschreiben, zahlr. FDC’s, ferner iiber 300 Briefe u. Karten von Kanada, nicht alltdgliches Objekt, ansehen. . . . ..

NEUFUNDLAND, ungewdhnlicher Posten mit iiber 160 Briefen, absoluter Schwerpunkt ab den 30er Jahren, dabei etwas Zensur und
Einschreiben, zahlreiche FDC’s, etc., in dieser Menge nicht alltdgliches Objekt, ansehen ............. ... ... ccciiiiiiiinnn.

USA - Lot mit Postsparmarken, dabei u.a. Mi. 4/7, 12A, 17A, Paketmarken, Paketportomarken Mi. 1/5, u. Paketversicherungsmarkenheftchen
PR T D

Der “Lannesdorf’-Bestand

BAYERN 1852 - 1920, interessante, alte Sammlung auf Albenblattern mit guten Werten, interessanten Abstempelungen, Besonder-
heiten, Farben, Typen und Abarten, dazu noch netter Dienstmarkenteil und etwas Portomarken/Zusammendrucke, hoher Katalogwert!

BREMEN 1856 - 1867, kleine Sammlung mit 12 Werten, dabei u.a. Nr. 4, 8, 9 und 11 gestempelt (u.a. signiert Mllermark). . .............
HAMBURG 1859 - 1867, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern, dabei auch verschiedene Farben und Stempel . . .
SCHLESWIG HOLSTEIN 1850 - 1865, kleine, ungebrauchte und gestempelte Sammlung ab Nr. 2 (ungebraucht) , ansehen! ...............
THURN und TAXIS 1852 - 1866, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1 auf alten Albenbléttern ohne die Spitzen, solider Grundstock . ... . ...

DEUTSCHES REICH DIENST 1900 - 1945, umfangreicher Bestand mit rund 300 Belegen, Schwerpunkt bei der Inflationszeit mit Massen-
frankaturen, R-Briefe, EF und MEF und weitere Besonderheiten, hoher Katalogwert! ............ ... .. it
BESETZUNG I. WK und ABSTIMMUNGSGEBIETE, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern mit guten Ausgaben, Be-
sonderheiten und Farben/Typen, recht hoher Katalogwert, wobei etliche Aufdruckausgaben zuriickhalten bewertet wurden! .. .............
DANZIG 1920 - 1939, alte, meist ungebraucht und gestempelte Sammlung auf Albenbléattern, dabei verschiedene Farben, einige Beson-
derheiten und auch bessere Werte, dazu noch Dienst- und Portomarken, durchgehend sauber in der Erhaltung, der Katalogwert

SAARLAND 1920 - 1959, umfangreiche ungebraucht/postfrische Sammlung auf Vordruckbléttern, dabei gute Ausgaben (u.a. Nr. 30
signiert Burger BPP), ab 1947 meist postfrisch und fast komplett inkl. Dienstmarken, dazu unberechnet Block 1 und 2 mit Falsch-
stempel (signiert Ney BPP), Ca. 4900,- .. ... .ottt ittt ettt e ettt ettt e ettt

SAARLAND 1920 - 1959, umfangreiche, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenbléttern, dabei gute Werte und auch

BESETZUNG II. WK, kleine Grundstocksammlung mit Schwerpunkt B&M, GG, Kanalinseln und den kleinen Gebieten, dabei auch Besonderheiten,
Briefstiicke Und aUCh BEIBE. . . . . . .o oo
BIZONE 1945 -1948, interessante, meist ungebraucht und gestempelte Sammlung mit einigen guten Werten, Besonderheiten und Plattenfehlern,
durchgehend sauber auf alten Albenblattern, recht hoher Katalogwert! . ... ... .. . . . .
BIZONE-SONDERMARKEN, kleine Zusammenstellung mit u.a. 3x Block 1 (1x gestempelt, stark verschnitten!) I . ............. ... ... ...
BUND 1951 - 1960 FDC, kleine Sammlung mit Schwerpunkt Schmuck-FDC’, dabei einige bessere Stiicke inkl. Wohlfahrtsausgaben und

FRANKREICH, einige Albenseiten mit Marken ab der Nr. 1 in zum Teil stark unterschiedlicher Erhaltung, ideal als Erganzung fiir eine Sammlung!
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Der “Frankfurt” - Bestand

DEUTSCHES REICH 1872/1945, (iberwiegend in gestempelt, ab 1933 teils doppelt geflihrte Grundstocksammlung im Schaubek-Album . . . . ..
DEUTSCHES REICH 1933/1945, parallel in ungebraucht und in gestempelt gefiinrte Grundstocksammlung mit einigen kpl. Satz u. Blockausgaben,
u.a. dabei Olympiade-Blockpaar mit SST KIEL, unterschiedliche Erhaltung . . ...
DEUTSCHES REICH - ZUSAMMENDRUCKE, Fundgrube mit ca. 150 Zusammendrucken inkl. kpl. Zusammendruckserie Nothilfe Trachten, ferner da-
bei seltenes Olympiade-Markenheftchen 42 b (ohne Klammer) sowie einige Heftchendeckel . ................ . . o o i
DEUTSCHE AUSLANDSPOSTAMTER UND KOLONIEN, recht ordentliche Grundstocksammlung mit 250 versch. Marken und zustzlich
durch einige Ganzsachen aufgelockert, gut besetzt ist DP China inkl. einiger Vorlduferwerte ............ ...t
DEUTSCHLAND 1945/1949, interessante Fundgrube auf alten Albumblattern etc., viel Material und so manch nettes Stiick dazwischen, hoher
KAl oG T o
BUND 1949/2001, umfangreicher Sammlungsbestand Marken sowie diversen Belegen u. ETB’s, insgesamt zwei groBe Umzugskisten

BUND-DAUERSERIEN 1954/1998, postfrische Sammlung im Einsteckbuch, u.a. dabei HeuB I,lI,IIl und Y+y, ab 1959 augenscheinlich alle Marken,
die in waager. Bogenpaaren katalogisiert sind nach Hauptnummern als Paare vorhanden, Mi. etwas tber 1.000.- ......................
BERLIN 1948/1990, gemischt angelegte, teils parallel in zwei Erhaltungen gefiihrte Grundstock-Sammlung im Schaubek-Album ...........
DEUTSCHLAND/EUROPA, Fundgrube mit ca. 2.500 Belegen im groBen Karton . .. ... . oo e

FUNDGRUBEN/NACHLASSE

GEHALTVOLLER NACHLASS in 7 Bénden u.a. eine Berlin Sammlung mit kpl. gest. Rotaufdruck (MiNr. 21/34 gepr.) u. ab 1952-1987
augenscheinlich kpl., Bund ab MiNr. 117 u. von 1955-1968 ** kpl. sowie eine Motivsammlung Oly. Spiele 1994 in 3 Bénden, hoher Kata-
(0T 1T

2 KARTONS mit den “Resten” einer groBen Einlieferung, dabei Teilsammlungen und Doubletten (viel postfrisch) von Liechtenstein,

BUNTE “RESTE” im kleinen Karton mit viel Material aus Deutschland, dabei Rest-Sammlung GG, Dubletten zum Teil auf alten Loskarten mit u.a. Dt.
Kolonien und Bes. II. WK, eben bunte MiSChUNg! . . ... oo
Sehr interess. Nachlasskarton, vor allem mit viel Frankreich inkl. bess. Alt. Material bis zu Europarat/Unesco **, auch reichh. Norwegen, &ltere
Schweiz sow. sow. weitere Gebiete, Fundgrube, besichtigen . ... ...
Interess. Nachlasskarton, dabei vor allem viel altes Deutschlandmaterial ab AD, DR inkl. interess. Belegen, umfangr. Belgien etc., Fundgruben,
DESI I g . . o
Uriger Nachlasshestand Deutschland (Saar, Feldpost) Europa (altes Belgien und Osterreich, mod. Frankreich, Spanien, sowie etw. Ubersee), Fund-
OrUDE, DESICNIgEN o o
WESTEUROPA und UBERSEE, gest. Dublettenbestand in 12 gr. Einsteckalben mit einer Fiille an Material u.a. Frankreich, Hong Kong, Schweiz, etc. .
DEUTSCHLAND o/*/** im Trolli mit u.a. Einsteck-, Vordruckalben, etc., dabei DR, reichlich Zonen u.a. Bizone Bauten 1-5 DM MiNr. 97/100 Il wg* (Mi.
260,-) sowie Berlin und etwas Bund, ferner ein Schuhkarton mit allerlei, Fundgrube. .. ...
Karton mit interess. Material aus aller Welt tiber friihe ungebr. Bund (115,116,50 Pf Posthorn, 2x 10 Pfg. Wuppertal) iber alteres Osterreich bis Pa-
MM, DS GO o oo
DEUTSCHLAND, randvoller Wiirfelkarton mit u.a. 6 gr. Einsteckbtichern, dabei ein gest. Bund Lagerbestand 1949/85 in 4 Einsteckbtichern mit eini-
gen mittleren und besseren Erstausgaben (hoher Katalogwert) sowie diverse Schaubekvordruckblétter. . . ............. ... ... ... ..
EUROPA und UBERSEE o/*/** im Trolli mit u.a. 7 Alben, dabei eine kleine Sammlung Belgien und Ruménien inkl. Blockausgaben, zahlr. moderne
gest. Dubletten Japan, einige Ubersee Briefe, MH’s sowie 8twas ZUDBNGT, €1C. . .. .. ...ttt
Karton aus Nachlass eines Belgiensammlers, nur Vorkrieg mit alten Dubl.-Besténden, Dienst, Blocks, Besetzung Rheinland etc., besichtigen . .
ALLERLEI im Karton u.a. Steckkarten mit Europa/Ubersee, Bund postfr., Sonderkarten, DDR-FDC's, ETB'S, €fC.. . .. ..o voe oo
UBERSEE, Posten von einigen Hundert kpl. gest. Originalbogen ab den 70er Jahren, dabei Klginbogen, Zusammendr.-bogen, etc., ideale Fundgrube
auch fir den Motivsammler, schatzungsweise 10000 Werte, sortenreich, nichts gerechnet. .......... ... it
DEUTSCHLAND-RESTE ab den 60er Jahren, dabei 3 Alben und loses Material u.a. Briefealbum mit Berlin, DDR Bogenmappe sowie zahlr.
BUNG BN ETBS oot

Briefposten
FRANZOSISCHE ZONE und SAARLAND, interessanter Posten mit Gebiihr bezahlt-Briefen, Frankaturen, frz. Dienstbriefen, GSK, R-Briefe,

1960-1989, vierbandige saubere Sammlung, gesammelt wurde postfrisch und gestempelt, vielfach Rand.- bzw. Eckrandstiicke re. unten, anfangs
bis 1971 in beiden Erhaltungen mit einigen postfr. Viererblocken. Bestechend sind die sauberen Rundstempel, Ort und Datumsbriicke fast immer
klar zu erkennen u.a. Bed. Deutsche x u. y, KI./Gr. Bauwerke, B&S, je kpl. im Viererblock, ab ca. 1972 fast jede Ausgabe ** zweifach vorhanden, al-
leine tber 400 versch. Formnummern, in dieser Qualitat und Form keine Massenware, (iberschlagener Michel ca. 3000,- Euro ............

BUND, ca. 1958-1982, 2 Kisten mit einer umfangreichen Sammlung in 8 dicken Ordnern mit rund 1200 Briefen, alles chronologisch nach Ausga-
ben sortiert, gesammelt wurden EF, MeF und MiF, dabei Paketkarten, Rollenenden, H.BI., Zusammendrucke, waagr. Paare, Blockausgaben, Frei-
marken, teils hohe EF, Satzbriefe, etc., rundum ein Werk zu ergénzen u. weitersammeln, enormer Katalogwert. . . ......................

Deutschland nach 1945 mit Schwerpunkt Ziffernausgaben/Zonen, ca. 450 Stlick mit meist einfachen Frankaturen, dabei aber auch Auslandsbrie-

Briefposten mit (iber 13.000 Belegen in 10 Kartons mit Briefen u. GS (iberwiegend aus dem Raum Nordfriesland, dabei Werbestempel, Landpost-
stempel, Gerichtsbriefe und und und. Bei diesem Posten kdnne sich Stempel- und Heimatsammler so richtig wohlfiihlen und beim Durcharbeiten
kommt garantiert keine lange Weile auf. Das alles zum Dumping-Preis | ... ... o
Postkarten Bundesrepublik 60/80er Jahre ca. 1500 Stiick in zwei Schuhkartons. .. ... e
Privat-GSU und GSK zum Thema Konige und Regentschaften, iiber 20 Stiick mit Germania-Wertdrucken, ungebraucht und gestempelt, z. Teil
DU I L ot
BUND, EF/MIF, Karton mit Hunderten Bedarfsbriefen ab ca. 1967 u.a. ca. 250 R-Briefe im C6 Format mit Frankaturen wie groBe Bauten, Branden-
burger Tor, etc., ideal fir Portostufen- bzw. Einschreibezettelsammler, Fundgrube. . . ...
Deutsches Reich, kleines “Reste-Lot” mit 15 Belegen inkl. einer Vorderseite mit Zwischenstegpaar der Nr. 42 . ........................

Ansichtskarten

KOLN ab ca. 1916, abwechslungsreicher Bestand von alt bis modern mit ca. 800 Ansichtskarten, dabei ca. 500 kleinformatige s/w und zumeist un-
gebrauchten Karten, ferner moderne Ganzsachen, ideale Gelegenheit zum Aufbau einer Sammlung, gute Gesamterhaltung, Fundgrube. . . . . ..
Gliickwunsch- und Kitschansichtskarten und vieles mehr, ca. 230 Sttick mit vielen schonen Motiven, meist alte, sauber in 4 Alben, ansehen!,, .
DEUTSCHLAND, */o, ca. 1400 moderne color-Ansichtskarten, Schwerpunkt 70/80er Jahre, dabei u.a. Stadtekarten, Alpen, Bodensee, Harz,
Schwarzwald, Nordsee, zu finden sind Berghiitten, Denkmaler, Burgen & Schidsser, Kirchen, Panorama- u. Teilansichten, etc., ansehen. . . .. ..
ITALIEN , ca. 1960-1994, Bestand von ca. 1000 verschiedenen color Ansichtskarten mit Schwerpunkt 60-80er Jahre, iiberwiegend gelaufen, au-
Berst abwechslungsreich, dem Anschein nach ist ganz Italien vertreten u.a. einiges an Siiditalien, Riviera/Ligurien, Florenz, Venetien, Bibione, Caor-
le, Jesolo, Rom, Venedig, Sizilien, Sardinien, etc., gute Gesamterhaltung, Fundgrube .. ...

DEUTSCHLAND, Moderner Bestand von ca. 1000 ungebrauchten (etwa 150 sind beschriftet) Color-Ansichtskarten aus 1960-1982, dabei Stadte,
Landschaften, Burgen & Schldsser, einiges aus Bayern, aber auch Westfalen, Schwarzwald und Berlin, etc., gute Gesamterhaltung. . .. ... ...
GEBURTSTAG, Fundgrube von tber 200 deutschsprachigen Geburtstagskarten, fast nur Color-Karten, ca. 1/2 gebraucht, zumeist vor 1945 u.a.
Uber 50 Karten vor 1918 aNSENEN. . . . . oo
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SEHENSWURDIGKEITEN, LANDSCHAFTEN, MOTIVE, Bestand von ca. 700 ungebrauchten, modernen deutschen Color Ansichtskarten, dabei u.a.
Burgen & Schldsser, Flaggen, Tiere, Trachten, Verkehr gute Gesamterhaltung. . .......... .. .
DEUTSCHLAND-STADTE, 1959-1991, Bestand von (iber 600 gelaufenen, Color Ansichtskarten, Schwerpunkt 70/80er Jahre, dabei einiges aus
Bayern, Westfalen (einiges an Duisburg) und der Nordsee, ideal fiir den Thematiker, da viele Werbe-, Sonder- bzw. Tagesstempel, gute
GESAMIBINAIUNG . o o oo
BULGARIEN 1972-1985, (ca.), Bestand von ca. 370 versch. color Karten, davon ist ungeféhr die Halfte ungebraucht. ...................

Motive

GEMALDE, 1949-1971, dreibandige Vordrucksammlung, nach Landerausgaben sortiert Andorra bis Vatikan u.a. Liechtenstein MiNr. 268-276,
301-303, 306-308, 311-314, Saargebiet Volkshilfe 1949 und 1951, €fC. ... ...
TIERE, Alle Welt, Bogenposten von ca. 20000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, dabei Hunderte Bogen Polen mit Hundemotiv
(von 1989), fast nur Osteuropa, wenig Ubersee, Nichts gerechnet . ... ..
UNICEF - Flaggen der Nationen, nach Vordruck kpl. Sammlung in 5 BaANden. . .. ... ... o e
PFLANZEN/BLUMEN, Alle Welt, Bogenposten mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. teils Bogenteilen, wenig loses Material, sehr sorten-
reich, fast nur Ubersee, hoher Katalogwert, ideal fir Titen- bzw. Flonmarkthandler. . . ... ..
VOGEL (Teil I), Alle Welt, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, nur
Osteuropa und Ubersee, NIiChS GBreChNeT . . .. . o o
VOGEL (Teil Il), Alle Welt, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, fast
nur Osteuropa, wenig Ubersee, NiChts gereChnet . . . ...
VOGEL (Teil V), Osteuropa, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen,
nur Ruménien u. Ungarn, Schwerpunkt 60er Jahre, nichts gerechnet. .. ... .
Gemalde, 1968-76, Lot m. 17 Blocks U. ZD, Meist POSHT. . . . ... o
WELTRAUM, Mongolei, Posten mit ca. 5000 gest. Sondermarken in Bogen bzw. Bogenteilen, ideal fiir Tiiten- bzw. Flonmarkthéndler. .. ... ...
VERKEHR, Mongolei, Bogenposten von ca. 7000 gest. Sondermarken in Bogen bzw. gr. Bogenteilen, dabei u.a. Oldtimer, Traktor, Rennwagen, Hub-
schrauber, etc, NIChES GBIBCNNET . . . . .

Europa-Union
1956-1982, komplette postfrische Sammlung im Leuchtturm Vordruckalbum mit allen Spitzen, durchgehend in tadelloser Erhaltung.

1958 - 1981, nach altem Borek Falzlosvordruck, bis auf Liechtenstein 1960 u. Span. Andorra 1972 augenscheinlich kpl. postfrische Slg
(Mi. ca 5.000,-) in 3 Banden, ferner noch zahlr. Mitlduferausgaben, diese blieben véllig unbewertet ..........................

Kiloware

BUND-AUTOMATENMARKEN “Sanssouci”, ca. 1000 Gramm meist kurz geschnittene Kiloware, ideal fir den Spezialisten, wenig angeboten. . . .
EUROPA/UBERSEE ohne Deutschland , fast 1000 Gramm papierfreie Kiloware aus Nachlass mit schatzungsweise rund 10000 gest. Frei- bzw. Son-
dermarken, vorwiegend Nachkrieg, ideal fiir Sammler mit Zeit, Fundgrube, ansehen. . ... .

DEUTSCHLAND

1923/1949, kleiner Steckkartenposten mit nur besseren Werten, Satzen und Blockausgaben ab D. Reich mit u.a. Block 1 und 3,
Siidamerika- Polar- und Chicagofahrt, Saarland mit guten Volkshilfesatze und Block 1 und 2 sowie Berlin mit Block 1, unterschiedliche
Erhaltung bzw. zum Teil mit Neugummi, vieles schon BPP-signiert bzw. mit Befunden/Kurzbefunden - hoher Katalogwert! ........
1872/1919, gestempelte Sammlung ab Brustschild in z. Teil stark unterschiedlicher Erhaltung, dafiir vieles schon signiert und mit
vielen Farben, Formaten und auch guten Werten, u.a. Nr. 8, 11, 21b, 24 (doppelt signiert Hennies), 27b, 66 Il und 78 Aa, wenig Dubletten
dabei, sauber auf Steckkarten, ca. 13.000,- (bei Farben nur BPP-signierte Werte gerechnet) . ................. ..ot
1900-1920, REICHSPOSTAMT, interessante kleine Sammlung mit Marken mit dieser Abbildung ab 1 Mk Reichspost iiber Dt. Auslands-
postamter bis Nebengebiete, dabei bessere Marken, Stempel und auch komplette Bogen, Katalogwert ohne Besonderheiten (HAN
L o T 0

ALTDEUTSCHLAND

Braunschweig

1852 - 1865, meist sauber gestempelte Sammlung mit 22 Marken und 2 Briefen, dabei u.a. Nr. 1-3, 13 und 14 B (doppelt signiert Brettl
BPP), einige Werte schon signiert, optisch sehr ansprechend, ca. 8500,-. . . ...ttt it e it iinnaas
Hamburg

1859 - 1867, meist gestempelte Sammlung mit einigen guten Werten, u.a. 5 b (signiert), 7 (signiert Jakubek BPP) und 18 (signiert
Jakubek BPP), meist in der iiblichen Erhaltung, wir sahen aber auch schéne Prachtstiicke und oft schon signiert (viel Pfenninger), ca.
R 1

Mecklenburg-Schwerin

PreuBen Vorphila

AACHEN bis WESEL, interessanter Posten mit fast 40 Belegen aus der Zeit der franzosischen Besatzung, also nur frithe Stempel mit
auch besseren Stiicken, dabei auch roter L2 “HOLLANDE PAR CLEVES”, meist Pracht und oft mit komplettem Inhalt! ............

Sachsen

1851-1867: Sauber gest. allermeist Prachtsammlung bis auf die Nr. 1 iberkpl. mit einigen bess. Farben wie 19a, ¢, d, bitte ansehen, Mi. 1400.- . .

Schleswig-Holstein

1864 - 1867, ungebrauchte Prachtsammlung mit auch Werten ohne Gummi, ab Nr. 3 iiberkomplett mit einigen Dubletten und 3 Vierer-
bldcken sowie ein 6er-Block (alle ohne Gummi, dabei aber Viererblock der Nr. 24, signiert), ca. 4750,- (chne Gummi mit halben unge-
braucht-Preis gereChnet). . ... ..o i e

Thurn und Taxis

1852/66, Uberwiegend gest. Sammlung a. Safe-Vordruckseiten, nahezu kpl., wobei die letzte Ausgabe postfrisch vorhanden ist, mit dabei gute
Werte wie 1/3, 18, 24, 25 (tiefgepr. Dr. Haferkamp), 27 usw. Mi. Gber 3300,-EUR ... ... . o

Wirttemberg
Meist sauber gestempelte Sammlung mit etlichen guten Ausgaben (2x 18 Kr.-Werten), vielen Farbvarianten usw., einiges schon
BPP-gepriift, schones Objekt, Ca. 6700, .. ... ...t itttt ittt ittt ettt ettt it e e e

1851/1920; iiberwiegend gestempelte Sammlung auf Lindner Falzlosblattern; dabei Mi. Nr. 1-5, 7-9, 11-14, 16-18, 25-28, 30-34,
39-41, 49, etc.; schone Einstiegssammlung zum moderaten Ausrufpreis, Mi.ca. 4400 EUR. .............cciiiiiiiiinnnnnnn
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DEUTSCHES REICH

Deutsches Reich Stempel

1936, Lot von 16 AFS der Firma “Kanold - Die echten dicken Sahnebonbons”, je als gefaltete Riickantwort mit 12 Pfg. Frankatur “BERLIN O 27... 3.
bzw. 4. 1936" gelaufen, alle mit Handwerbestempel (nur zwei Doubletten), Spuren. .. ...

Ganzsachen Deutsches Reich

1934, Bildpostkartenserie kpl, 1218 verschiedene Druckvermerke. Michel 3250,-. .. ...... ...ttt i i e

2. WELTKRIEG, */o, Sammlung von ca. 130 Ganzsachen, fast nur Besetzte Gebiete, dabei Bohmen & Mahren, Elsass, Lothringen, Luxem-
burg, GG, Ostland, Ukraine, Serbien, Pleskau u.a. 20 versch. Ganzs. “Im Kampf um die Freiheit”, T.d. Briefmarke 1941 (10 mal), 1942

Deutsches Reich Generalsammlungen

BLOCKAUSGABEN 1930 bis 1937, umfangreiche Blocksammlung ab Nr. 1 mit fast 110 Stiick, dabei u.a. 2x Block 2 (1x auf Brief mit
Méngeln), ab Block 4 mehrfach mit verschiedene SST, Briefen und Besonderheiten, alles auf Albenblattern, einige schon signiert (u.a.
Block 5/6 z mehrfach vorhanden, signiert Schlegel BPP), Katalogwert ca. 24.000,- (Block 2 nur lose gerechnet) .................
1872 - 1945, umfangreiche, meist sauber gestempelte Sammlung im Vordruckalbum, iiber weite Strecken komplett mit vielen guten
Werten, u.a. guter Brustschildteil mit auch Paaren, Farben und mit der Nr. 28 (Befund Hennies), 2x Nr. 66, Germania und Infla mit vielen
Farben und Besonderheiten (teils schon signiert Infla Berlin, u.a. 209 Y). Ab 1923 fehlen nur 2 RM SAF und Block 1+2, durchgehend

1872 - 1945, umfangreicher Sammlungsposten in 3 dicken Steckbiichern mit Schwerpunkt bei den gestempelten Ausgaben, dabei
immer wieder gute Satze und Marken, u.a. lll. Reich mit Nr. 496 - 498 und mehrfach Nr. 499 -507 A inkl. 505 B, dazu noch etwas Neben-

1872-1923: Sammlung inclusive Dienst sauber im Lindner-T-Falzlosalbum, dabei einige hundert verschiedene (farb-, typ-, stempel-
oder gummi-)gepriifte Marken von Brustschilden bis Inflation mit iiber 3000,— Michel, u.a. Mi-Nr. 1, 6, 10, 16, 35h, 35¢, 149bll usw.
Gesamiwert Gher 5.500,— MICHEL. . ... oo vttt ittt ettt et te st e s s s

Kaiserreich

1872/1919, gest. Sammlung auf selbstgestalteten Albumseiten, Brustschilde gut besetzt, Pfennige u. Krone-Adler nach Farben spezialisiert, eben-
falls reichhaltig Germania und etwas Dienst, Mi. tiber 3000,- EUR. . . .. ...
1875 - Pfennig-Ausgabe inkl. 2 Mk Wert 1875, interessanter Sammlungsbestand nach Farben und Besonderheiten (alle Werte unter Hawid) auf
Steckseiten sortiert, augenscheinlich alle Marken farbbestimmt bzw. bessere BPP- signiert, dabei einige Briefstiicke und optisch meist anspre-
chende Erhaltung mit vielen Prachtstiicken, ca. 2700,-. . ... ...t
1872-1918, interessanter ungebrauchter/postfrischer Sammlungsposten ab Brustschild, dabei bessere Werte, Oberrdnder und Viererblocke, ca.
1800 - o
1876-1916, sauber gestempelte Grundstocksammlung auf Steckkarten, dabei einige komplette Ausgaben (u.a. 78-81 und 94-971), Farben (u.a.

Brustschilde

1872, gestempelte Sammlung mit insgesamt 21 diversen Werten, dabeiNr. 1,3 (2),10, 14, 26 (2), 27 a, 30 (2) etc., viele besseren Werte sind ge-
prifft, Mi. UDer 2.500,- EUID . . oo
1872/74, Zusammenstellung von 20 gestempelten Werten, dabei nachverwendete Stempel und u.a. Mi.-Nr. 8,16 und 30, eine Besichtigung ist er-
forderlich, Mi. Ca. 1400, — . . . ..

Infla

1921-1923, postfrischer und gestempelter Plattenfehler- und Abartenposten von rund 35 Werten auf iiber 20 Einsteckkarten, dabei auch Einhei-
ten, bereits vom Einlieferer kompetent vorbestimmt, vierstelliger Michel! ... ... ...

Ill. Reich

1933 - 1945, interessanter, postfrischer Prachtposten mit praktisch nur kompletten postfrischen Ausgaben bis max. 3x pro Sorte, dabei
auch bessere mit u.a. 529-537y (signiert Schlegel BPP), 2x 556-564 und Block 3, sauber auf Steckkarten, ca. 8.700,- ............
Blockausgaben Ill. Reich, interessanter kleiner Posten mit u.a. 2 Block 3 in unterschiedlicher Erhaltung, meist ungebraucht/gestempelt,

1943-1945: Postfr. Prachtbestand nur der letzten Sonderausgaben, fast alle verausgabten Werte mehr- und vielfach vertreten, viel Wehrmacht I.
UNA TTWK BEC., Mi. B50,- .« oo
1935-1942: postfrischer Prachtbestand nur mittl. und bess. Ausgaben, dabei 598y ( 6-er Block), sonst nur vers. wie 747, 779-780, 806-809,
B13-815, B1C. Mi 385,- . . oo
1935-1941: Postfrisch kl. Kab.-Bestand, nur mittl. und bess. Werte, dabei 702-713, 743 etc., Mi. 375,- . .. ... ..ot
1900-1945, interessante Partie im KI. Einsteckbuch, dabei auch Briefstiicke, u.a. Mi. Nr. 695-697 mit Sonderstempel und vieles mehr. ... ...

DR Engros

1 Pfg. Parteidienstmarke mit Wz, 100 Stiick in 2 Bogenteilen, postfrisch, Pracht, 750,- ........ ... .. .. . . . .
4 Pfg. Parteidienstmarke ohne Wz, 100 Stiick in 2 Bogenteilen, postfrisch, Pracht, 500,- .. ........... ... ... i i
30 Pfg. Parteidienstmarke ohne Wz, 100 Stiick in 2 Bogenteilen, postfrisch, Pracht, 400,- .. ............ ... i i
Trachten 1935, 3 komplette postfrische Kabinettsétze, 600,- ... ... it e
WHW 1936 Moderne Bauten, 5 komplette postfrische Kabinettsatze, 500,- .. ... ... ...
6 Pfg WHW 1939, 150x in 3 postfrischen Bogen (1x gefaltet) . . ... ... .
Euopéischer Postkongress und Euopéischer Post- und Fernmeldeverein, 2 komplette postfrische Bogensétze (gefaltet), wenige Werte mit Haftstel-
len, dafiir mit Plattenfehler 823 1 UNA 825 | . . . ..o oo

Dienstmarken Deutsches Reich
1903-1944, interessante gestempelte Prachtsammlung mit vielen guten Werten, dabei u.a. mit Infla Priifung Nr. 65, 75 Y, 83-88 und 95

1903 - 1944, postfrische Prachtsammlung mit fast nur kompletten Ausgaben inkl. 34-51, 52-56, 57-64 und 114-131, dazu einige Farben und Be-
sonderheiten, u.a. N 22 OR UNA 121 Y, €. 1350,- ..ottt
1903/44, gestempelte Prachtsammlung mit einigen kompletten Ausgaben und einigen Farben und Besonderheiten, Inflamarken meist signiert Infla
Berlin, dabei u.a. Nr. 9-14, 60 Y und 95 Y, Katalogwert ca. 1500,- . . ...
1920 Bayern-Dienstmarke mit Aufdruck, 10 kpl. sauber rundgest. Prachtsédtze, Mi. 1400.—DM.. .. ...
1920-1933, fast ausschlieBlich gestempeltes Lot mit kpl. Ausgaben und einigen Besonderheiten .. ............. .. L.

Zusammendrucke Deutsches Reich
Zusammendrucke Germania-Infla, kleine Sammlung mit 30 verschiedenen ungebrauchten Stiicken, meist saubere Erhaltung, dabei W1, W10,
W11, S6 und S 7, Katalogwert flir postfrisCh Ca. 1270, . . . ..

Germania-Zusammendrucke, interessante Zusammenstellung mit 18 ungebrauchten Stiicken (3 doppelt), dabei u.a. W8, S 6 und S 7, meist mit
Erstfalz, Ca. 390, . oo
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Raketenflugpost

RAKETENPOST, Umfangreiche Sammlung von iiber 210 Belegen sowie einem Steckbuch mit Vignetten. Dabei friihe Belege aus 1933
sowie einiges mit Autographen der Raketenpioniere G. Zucker, de Bruun und auch etwasAusland ...........................

DEUTSCHE KOLONIEN/AUSLANDSPOST

DNG bis TOGO, kleiner Dublettenposten mit ca. 35 Werten, dabei Farben und auch bessere Werte, u.a. DOA Nr. 37 gestempelt, Karolinen Nr. 4 | ge-
stempelt, Marianen Nr. 4 | ungebraucht und Marshall-Inseln Nr. 4 1, vieles schon BPP-signiert, ca. 1285,- .. .......... ... ..o i

Marokko

Interessante STEMPELSAMMLUNG von ALKSASSAR bis TETUAN auf 32 Briefstiicken, dabei u.a. ARSILA, FES-MELLAH (MAROKKO),
FES-MELLAH MAROKKO a und TANGER (MaroKKO)* ™. . . . ... u ettt ittt et ettt e et e et e ne e e e ai e nae e naes
1891 - 1945, meist ungebraucht/postfrische Prachtsammiung (am Anfang auch gestempelt) inkl. der Franzdsischen Post in Marokko mit einigen
guten Ausgaben und Portomarken, einige Sétze in postfrischer Erhaltung, Katalogwert fiir ungebraucht ca. 1600,-. . ....................

Turkei

VORLAUFER-Ausgaben ab NDP bis Krone/Adler mit Schwerpunkt Brustschilde, zum Teil stark unterschiedliche Erhaltung, aber meist
sauber und klar gestempelt, zusammen 33 Werte in optisch meist ansprechender Gesamterhaltung, ca. 3850,- . ................
1889/1908, gestempelte Partie mit 42 diversen Werten aus Mi.Nr. 6-52, davon 6 Markwerte, u.a. Nr. 20, 21, 23, 32 etc, ansehen! Mi. ca. 1.400,- .

Deutsch-Ostafrika

1890-1919, meist gestempelte Sammlung mit 10 Vorldufer/Mitldufer, dabei auch bessere Werte bis 3 Rupien und zum Teil schon signiert, zusam-
men rund 45 Werte mit wenige Doubletten bzw. Farben, ca. 1800,- . ... ... oo

Deutsch-Studwest-Afrika

Gestempelte Sammlung mit ca. 35 Werten, dabei einige bessere Werte mit u.a. 3x 5 Mk Schiffzeichnung mit Wasserzeichen, einige Werte schon si-
ONIEI, Ca. 1000 . o o oot
22 Postanweisungs-Briefstlicke mit meist verschiedenen Aufgabestempeln, vom Sammler genau beschrieben, ideal als Sammlungsergéanzung!
Bis auf Nr. 9 und 20 in den Hauptnummern tiberkomplette ungebrauchte Prachtsammlung, dabei Nr. I/ll, 30 B und 31b, schines Objekt, ca. 1200,-.

Kamerun
Meist gestempelte kleine Sammiung inkl. 12 Vorlduferwerten ab Pfennig (2x Nr. V 441) mit zusammen fast 40 Werten, ca. 1450,-..........

Kiautschou
Gestempelte Sammlung mit einige Vorldufer (hier auch Doubletten, oft verschiedene Stempel) und einigen besseren Werten, ca. 1250,- . . . ..

Marshall-Inseln
Kleine Zusammenstellung mit tiber 20 Werten, meist gestempelt mit auch 2 Vorlduferwerten, ansehen, ca. 1250,- .....................

Togo
Kleine Sammlung mit 30 Werten, meist gestempelt ab Vorlduferausgaben bis 3 Mk Schiffszeichnung, ca. 1000,-. .. ....................

GEBIETE 1914-1935

Danzig

1938, 10 Pfg Stadtwappen als Rollenmarke mit senkrechter Gummiriffelung, 140 postfrische Prachtstiicke, meist in Streifen zu 6
BB, 2240, -. . . .ottt ettt ettt e e e e e e e e e e e
PreuBen bis 1939, interessante Sammlung mit losen Marken, Briefstlicken und Belegen aller Art mit Stempel von Danzig, dazu noch meist unge-

1921 - 1938, Flugpostmarken, interessanter kleiner Posten mit diversen Einheiten, kompletten Sétzen, kleinen Besonderheiten (Abklatsche, Ver-
zahnungen und Doppelzahnungen), Abarten und Plattenfehler, meist sauber ungebraucht/postfrisch . ................ ... ... ... ...,
PORTOMARKEN, kleine Sammlung mit einigen kompletten Ausgaben, Besonderheiten und Farben, oft doppelt ungebraucht/postfrisch und gestem-
pelt (meist Gefalligkeitsentwertungen) gesammelt . ... ...

Danzig Engros-Ware

2. Aufdruckausgabe, Engros-Posten in unterschiedlichen Mengen, alle Werte gepr. Infla Berlin: 16 (43), 17 (115), 18 (83), 19 (36) und 20 (20), ca.
BB0,m e
Kogge gezahnt, kleiner Engros-Posten in unterschiedlichen Mengen, jeder Wert gepr. Infla Berlin: 63 (32), 64 (14) und 65 (3), 202,-. . ... .. ..

60 auf 75 Pfg Germania, 39x sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, 195,- . ... ... .
Staatswappen 5 Pfg bis 3 Mk, Engros-Posten in unterschiedlichen Mengen, jeder Wert gepr. Infla Berlin: 73 (33), 74 (45), 75 (54), 76 (49), 77 (29),
78 (63), 79 (55), 80 (75), 81 (86), 82 (12), 83 (88), 84 (16), 85 (12) und 86 (2), sauber auf Steckkarten, ca. 1560,- ....................
400 T. auf 100 Mk, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, leicht angetrennt . ... ... .. .
50 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet ................
100 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet ...............
300 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet .. .............
500 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet ...............
Block 2 mit SST, 12x in b-Farbe, 2x in a-Farbe, jeweils sauber mit SST (1x Tagesstempel), Pracht. .. ........ ... .. ... it
40 Pfg Schopenhauer, 50x im postfrischen Bogen, dieser angetrennt und mit Faltspuren, Marken Pracht. .. ........... ... ... ... .. ...

Saar
Wonhlfahrt 1957, 100 postfrische komplette Prachtsétze in Bogen (gefaltet), 130,- ... ...

27 unbeschriftete FDC’s mit ESST: Mi.Nr. 365-379, 400-408, 429-448, tadellos, Mi. 130,- .. .......... o

Besetzung I. Weltkrieg
1919-1920, Sammlung auf sauber selbstgestalteten Bléttern u.a. Belg. Militrpost im Rheinland, Eupen und Malmedy, Landpostpost in Belgien,

Polen

POLEN, 1945-1980, (ca.), gigantische Menge an Sonder- bzw. Motivmarken in 3 gr. vollgesteckten Einsteckbiichern sowie eine groBe Menge an
kpl. Originalbdgen, insgesamt um 9-10000 Werte, nichts gerechnet . . ... ..
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BES. Il. WELTKRIEG/FELDPOST

BOHMEN & MAHREN bis ZANTE, recht umfangreiche ungebraucht/postfrische Pracht-Sammlung mit vielen kompletten und auch
besseren Ausgaben, meist sauber auf Vordruckblattern, z. Teil schon signiert, ca. 4500,- ...........ccoiiiiiiiiiiinnnnnnn.
1940 - 1944, meist postfrische Teilsammlung mit u.a. den Gebieten Estland und Serbien (auch mit Zusammendrucken) sowie den kleinen Gebie-
ten, meist komplette Ausgaben, sauber auf Vordruckblattern, ca. 1250,- . . .. . ..o
1941/1943, interess. Bestand in kleinem Steckbuch, dabei Baltische Staaten (Estland, Lettland, Litauen), Mazedonien, Montenegro, Serbien, Zante
etc., vieles bereits gepr. BPP, Mi. 1.500,- EUNO . . . .o
1940/1944, 10 Briefe und Karten mit Satzfrankaturen, MiF Kanalinseln und Karte Pleskau mit EF, meist Sammlerpost, ideal als Sammlungsergén-
ZUNG, o

Sudetenland

1938, interessante Sammlung mit {iber 40 Briefe und Karten (wenig B&M) mit privaten und amtlichen Aufdruckmarken, dabei viele
Propagandakarten UNA ST . .. ... it ittt ittt e e
20 feine Belege (Briefe, Postkarten, Drucksachen mit tschech. Marken, dt. Marken u. Mischfrankat.) mit Not-, Sonder-, Befreiungs- und adaptierten
Stempeln aus Asch, Aussig, Bodenbach, Einsiedel, Frankstadt, Herrmannshiitte, Karlsbad, Maffersdorf, RoBbach, Rumburg, Reichenberg, Pet-
schau, Schonach, Staab, Teplitz-Schonau, Tetschen, Tuschkau und Winkelsdorf, ansehen! ............. ... ... . ...

Béhmen und Méhren

1939-1945, Gehiet in den Hauptnummern komplett inkl. Dienst- und Portomarken, dabei zahlreiche Randstlicke mit Plattennummern oder Stern-
chen, viele Marken mit anhéngenden Leerfeldern (u.a. Nr. 17 mit PLNr. 1, Nr. 18-19) oder als Zwischensteg- bzw. Kehrdruckpaar, im Anschluss eini-
ge gestempelte Werte mit Sonderstempeln, Privatzahnungen, Zierfeldermarken sowie eine ungeprifte Zulassungsmarke (nicht mitgerechnet),
Katalogwert N A.d.E. UDer 1.000,- EUMO . . . .
1940/44 (ca.), Lot von 15 Postablagestempeln auf Albenbléttern, meist aus dem Bedarf, nicht so haufig! ................ ... ... ... ...
1939 - 1944, in den Hauptnummern tberkomplette postfrische Prachtsammiung inkl. Dienst- und Portomarken auf Vordruckblattern, dabei Nr.
1-19 signiert und alle Zusammendrucke VON NI 73/74. . . ..o o

Generalgouvernement

1939 - 1944, in den Hauptnummern tberkomplette postfrische Prachtsammiung (2 Werte ungebraucht) inkl. Dienstmarken auf Vordruckalben,
dazu noch einige ungezdhnte Werte und Bogensatz Nr. 117-119, 2. 400,- . . . . oo oo
1940/1944, schoner Bestand mit u.a. Mi.Nr. 14-32 postfrisch, 35-39 gestplt., 125 im kpl. Schalterbogen zu 8 Marken (postfrisch), dabei auch Paa-
re, viele Randstlicke etc., netto Kalkuliert! . . ... o

Guernsey
Guernsey und Jersey, kleine, meist postfrische Sammlung inkl. Dubletten mit 28 Werten mit fast allen Farben, meist signiert, ca. 650,-. .. . . ..

Mazedonien
1944, kleines postfrisches Engros-Los mit 35x Nr. 1, 40x Nr. 2, 20x Nr. 3, 18x Nr. 4 und 8x Nr. 5,¢a.680,-. . . . . ... oo,

Serbien
Bis auf den Kleinwert Nr. 36 ohne Blécke komplette Slg a. Albentext, zusétzl. einiges auch gest., ansehen.................. ... ... ....

Feldpostmarken

Kleiner Rest mit Briefen, Vorderseiten (u.a. Nr. 9) und auch ungebraucht/postfrischen Marken (u.a. 7 A), unterschiedliche Erhaltung ... ... ..
FELDPOST und KGF-POST ab 1. WK mit ca. 140 Belegen mit Schwerpunkt Deutschland, dabei aber auch recht viel aus ltalien, Osterreich und Russ-
land sowie einige moderne Belege (UN, Polen in Agypten usw.), wir sahen interessante Stempel, GSK, Zensuren und Verwendungen. . ... .. ..

LOKALAUSGABEN

Bad Gottleuba
Kleine Zusammenstellung mit 21 ungebrauchten Werten inkl. 2 Zusammendrucken, nicht vollstandig, dabei aber 10 Pfg Stichtiefdruck, meist

Eilenburg
Kleines Lot mit 21 losen Werten und 3 Gedenkblattern, meist postfrische komplette Sétze, dabei IB, IIB und VB, saubere Erhaltung, ca. 415,- . .

Fredersdorf
1945, Sondermarken mit Petschaft-Aufdruck, kleines Lot mit 5 verschiedenen Kabinett-Briefstiick, alle signiert, meist Sturm BPP. ... .......

Spremberg

Interessanter Sammlungsposten mit einigen kompletten Ausgaben (teils mehrfach), Doubletten, etlichen Plattenfehlern (u.a. 12X) und komplette
Bogen (19/20A gestempelt und 19/20 B postfrisch), durchgehend saubere Erhaltung, meist postfrisch . .............................

WESTZONEN/KONTROLLRAT

Deutschland nach 1945

All. Besetzung / AM-POST/ Bizone / Franzésische Zone und SBZ, inhaltsreiche ungebrauchte und postfrische Sammlung mit vielen kompletten Aus-
gaben und Blocks im Safe-Vordruckalbum, dabei u.a. Zeughaus-Blockpaar, Baden Nr. 28/36 und Block 1 A+B, SBZ Block 5 Y etc., der Einlieferer
hat errechnet einen Katalogwert von ca. 1.600,- EUIO . . ... oo e e
Notstempel, Lot mit 12 Briefstiicken und 5 losen Marken/Paaren, praktisch alles aus dem Bedarf, dabei Nachn.-Paketteil mit L1 “Jabel (Meckl.)”,
ideal als SammIungserganzung geeigNet! . . ... oo

Kontrollrat

1946 - 1948, postfrische Grundstocksammlung auf Vordruckblattern inkl. Block 12 A/B, Heftchenblétter 123/124 und VZd1/2 (VZd 1 auch ge-
SEBMPEIY), Ca. 34D - . oo

Franz6sische Zone

BADEN bis WURTTEMBERG komplette postfrische Sammlung mit allen Blécken (inkl. Allgemeine Ausgabe und Baden Nr. 46 Il) im
Safe-Vordruckalbum, der Einlieferer hat errechnet einen Katalogwert von ca. 2.600,- Euro. . . ............coviiiviiiiiiinnnnn
Kleine Sammlung mit 1/12 postfrisch, Zwischenstegpaare, Bogenecken mit Druckdaten, gestempelte Viererbldcke und Besonderheiten, ansehen!.
Kleine gestempelte Grundstocksammlung, einige Werte schon signiert Straub BPP, sauber auf Albenbldttern ... ............ ... .. ... ...

Bizone
1945 - 1948, meist postfrische Prachtsammlung mit nur kompletten Ausgaben, dabei Bauten-Satz und Block 1, sauber auf Vordruckbléttern . .
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Notopfermarken
Fundgrube mit schatzungsweise 3000 Werten im fast randvollen 32 Seitenbuch, ansehen . ......... .. ... . ... i

BUND/BERLIN

Sauberer postfrischer Lagerbestand Bund 1956-1992 und Berlin 1960-1990, jeweils in den Hauptnummern zu 99 % 10 mal inkl. Block-
ausgaben komplett, insgesamt garantiert iiber 600 kpl. Jahrgénge in 6 gr. Einsteckbiichern, Mi. ca. 30.000,- Euro...............
ATM-Marken ab 1981 bis ca. 1998, umfangreicher Sammlungsbestand mit wahrscheinlich einigen Tausend Belegen, dabei Bedarfstempelpost,

Bund

1949 - 1991, komplett postfrisch und gestempelt gesammelte Bund Slg in zwei KA BE Vordruckalben bis Ende 1991. Wir haben keine
Liicken gesehen. Michel GDer 11.000,- . . . . ..ottt ettt et ettt et ettt e e i e a e
1954-1989, enorm reichhaltige postfrische Viererblock-Sammlung mit vielen besseren Ausgaben wie z.B. Nr. 200-203, 205-208,
222-225 etc., ab ca. 1959 nahezu komplett mit allen Blocks 2-19 sowie einigen MH, sehr umfangreiches Objekt in 6 groBen E-Biichern,
Mi. €a. 7.000,- EURD . . . ..ottt ittt ittt e et ettt e e e e e e e e e
1953 - 2005, kpl Slg in 2 Vordruck und 6 Einsteckalben inkl. einiger Marken aus dem Deutschen Reich. Bitte besichtigen .........
1949 - 1992, kpl gestempelte Bund Sammlung, fast alle Spitzenwerte gepriift Schiegel BPP, mit Oberrdndern und FDC’s. Saubere
Sammlung in Vier LINANeralben. . ... ... e e
Ca. 1963/98, umfangreiche postfrische und zusatzlich gestempelte Sammlung in 4 E-Biichern mit extra Dublettenanteil (mitunter bis zu
3 mal postfrisch und 5 mal gestempelt), ca. ab 1965 je 1 mal in jeder Erhaltung komplett mit auch Markenheftchen und einigen FDC, Mi.
W DB D000, . . . ottt ittt ittt ittt ettt e et e e ettt
1949-1975, in den Hauptnummern komplette gestempelte Prachtsammlung auf Vordruckbléttern im frz. Sprache, augenscheinlich

1949-2001, gepflegte postfrische Sammlung auf kpl. neuwertigem Leuchtturm Falzlosvordruck, ab ca. 1955 nach Vordruck komplett
inkl. Heuss lumo und lieg. Wz sowie ab 1977 waagr. Paare, alleine der Neupr. des Zubehdrs schon 400,- Euro, Mi. ca. 3600,- . . . ...
1949-1994, reichhaltige Sammlung in 3 Lindner Vordruckalben mit einigen besseren Ausgaben, wie z.B. Mi. 121-122, 139-140, 143-146,
156-159 etc., die Qualitit ist am Anfang ungebraucht, ab ca. 1955 durchgehend postfrisch, Mi. ca. 3.200,-EURO ... ..................
1949/90; gestempelte Sammlung im blauen Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; auBer 113/20 und 139/40 sowie Heuss lumogen und liegen-
des WZ. Komplett mit allen friihen Werten wie Mi. 121/22,141/42,143/46,156/59,173/76, usw.; saubere Sammlung; Mi.n.A.d.E. ca. 2600,— .
1958-1996, 39 Jahrgénge in den Hauptnummern kpl., Jahrgangsweise in Tiiten, tadellos postfrisch, Mi. 2.330,- ............ ... ... ...
1990-2000, 11 Jahrgénge wie im Michel angegeben kpl. mit 1583 x, C-D Werten etc., Jahrgangsweise auf Steckkarten, tadellos postfrisch, Michel
LI £ T
1960-1994, 35 Jahrgénge in den Hauptnummern kpl., Jahrgangsweise in Tiiten, tadellos postfrisch, Mi. 2.000,- .. ........... ... ... ...
1974-1997, enormer loser Bestand von tiber 20 kg Ersttagsblétter in 2 gr. Kisten, schatzungsweise 3500 Stiick, tiberwiegend chronologisch sor-
tiert, dabei zahlr. kpl. Jahrgénge, teils mehrfach, dabei Blockausgaben, Zuschlagssétze, etc., Schwerpunkt 1985-1997 (15 kg), keine Ubermengen,
SENI NONEr KOGt . . . . oo
1971-2000, fast kpl. saubere Sammlung von ca. 850 adressierten FDC-Umschldgen, jeweils mit SST “BERLIN”, hoher Einstands- bzw. Katalog-

1952-1957, kleiner postfrischer Pracht-Posten mit diversen Ausgaben, meist Sondermarken in Einheiten, ca. 900,- ....................
1951-1990, postfrisches und gestempeltes Lot mit kpl. Freimarkenausgaben, gestempelten waagerechten Paare der Bedeutenden Deutschen,
Blocks, Sonderblatt Europa 1958, zwei Wertbriefen mit Kibg 1068, Markenheftchen, HAPAG-Neudrucken in Bogenteilenetc. . ........... ..
1956-1958, umfangr. schone Zusammenstellung mit 580 postfr. Marken u.a. Kinderpflege, Kohlebergbau (Il), Heuss Il etc., Mi. ca. 800,-Eur. . .
1964-2003, Bestand von tber 100 Briefen mit Blockausgaben (ca. 60 Sttick) bzw. Blockmarken ab Widerstandskdmpfer BI. 3 bis Bertihmte Kna-
benchére (2003), dabei echt gelaufene Briefe (EF, MiF), FDC, fast alle nur C6-Format, keine Ubermengen, nicht alltdgliche Fundgrube! . . . . . ..
1978-1992, komplette saubere Sammlung ETB’s, 18 Kpl. JANrgange ... ... .o e
1976-1989, Jahrgénge in den Hauptnummern kpl., sauber Jahrgangsweise in Tlten, Mi. 884,-. .. ... ... ... ... ... ... ..........
JAHRESGABE des Bundes Deutscher Philatelisten e.V., 1979-1999, kpl. Sammlung von 21 Faltblattern ab MiNr. 1, nach Michel Spezial 2005 (Seite
1203) 365,- EUID. . o e
1954-1964, Lot von drei groBformatigen Briefen, dabei EF 80 Pf. Posthorn auf R-Brief von Koblenz nach Annweiler, Block 2 mit 20 Pf. Beethoven
als Zusatzfrankatur auf groBformatigem Wertbrief von Kirkel nach St. Ingbert sowie Block 3 mit 20 Pf. von Galen auf eingeschriebener Péck-
chenadresse von Massen nach FrankiUrt. . . .. ... oo

1974-1984, kpl. ETB-Sammlung (Mi. ca. 240,-) in 4 roten Borek Luxus Ringbindern mit Schuber, alleine der Neupreis des Zubehdrs (ibertrifft bei
WM BN AUSTU . . et

Ersttags-Sammelblatter 1989/90, Sammlung von ca. 50 Blattern unter Folienhillen, darauf FDC und gest. Wert u.a. mit Bl. 21, glinstig . . .. ..
1959-1964, postfrisches und ersttagssondergestempeltes Blocklot einschlieBlich der entwerteten Einzelmarken aus Block 2 sowie die Einzelmar-

Bund Markenheftchen

1977, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schidsser”, MH 21, 48 postfr. u. 20 gest. MH'’s, restlos alle sauber aufgezogen und bestimmt u.a.
21 al (3), PStr, Uiberbreiter Rander, spitze/breite Zahne, Typen, Zahlbalken (26), Liebhaberlos, iberschlagener Katalogwert nach Michel bzw. Holzer
UM T400,- BUID. .

1977-1995, in den Hauptnr. komplette Markenheftchensammiung Burgen & Schlésser bis Sehenswiirdigkeiten MH 21-32, jedes H-Blatt (17 Stiick)
26-36 sauber rundgestempelt, teils Varianten), Mi. fir H.-Blatter billigst 175,-Euro . .. ...

Zusammendrucke Bund
1959-1982, interessante postfrische Zusammendruck-Sammlung einigen Heftchenbldttern und MK sowie den Zdr. aus den Blockausgaben ab

Rollenmarken Bund

1961-1987, Partie von ca. 15 Rollenenden 5+4 u.a. Bed. Deutsche 5 Pf., 10 Pf. (4 mal) 15 Pf. (2 mal), 70 Pf. (2mal), KI. Bauwerke 15 Pf., 20 Pf. und
3 mal Sehenswirdigkeiten, etc., teils unterschiedliche Leerfelderfarben, enormer Katalogwert ............. ... .o i it

Berlin

1948 - 1990, komplette postfrische Berlinsammlung, Spitzen zum gréBten Teil gepriift (Schwarz, rot und griin Aufdrucke mit Attesten)
aufgebessert mit vielen Randstiicken und Formnummern. Sauber gesammeltes Objekt.. . ........... ...,
1948 - 1990, komplett gestempelte Berlinsammlung, Spitzen zum gréBten Teil gepriift (Schwarz, rot und griin Aufdrucke, Block 1)
aufgebessert mit vielen Randstiicken und Formnummern. Sauber gesammeltes Objekt.. . ........... ...,
1948-1990, nahezu komplette Sammlung mit allen gesuchten friiheren Ausgaben, dabei Mi. Nr. 1-20 ungebraucht, 21-34 gestempelt,
61-63 gestempelt, 68-70 inkl. Block 1 ungebraucht etc., die Erhaltung ist am Anfang meist ungebraucht und gestempelt, in weiteren
Strecken dann vorwiegend postfrisch, sicher hoher Katalogwert! ....... ... . . i i
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1952 - 1990, sauber dual gesammelte Berlin (postfrisch und gestempelt kpl) Sammlung in KA BE Vordruckalbum. Michel bei ca. 4.000,-
1948-1990, gestempelte Sammlung mit einigen besseren friiheren Ausgaben, ab Mi.Nr. 110 in den Hauptnummern praktisch komplett, hoher Ka-

1948-1987, anfangs gestempelte Sammlung mit einigen besseren u.a. Philharmonie, Lortzing, Glocke ll+Il kpl. u. von 1963-1987 postfr. kpl. im
FalZIOSVOTATUCK. . . . e
1951-1988, postfrische Sammlung im Safe-Falzlosalbum mit Nr. 75-79, ab 1952 komplett mit ATM etc., Michel ca. 2.000,- Euro . ... .... ..
1955-1990, in den Hauptnummern komplette postfrische Pracht-Sammlung in Lindner Vordruckalbum (Text ab Anfang) .................
1955/90, postfrische Sammlung in tadelloser Erhaltung in 2 selbstgestalteten SAFE Blankoalben, ab Burgen & Schidsser mit Viererblocks und Rol-
lenmarken, sowie ATM, sehr schone Sammlung, ideal zum Ausbau! . ... ... ... i
1954/85; postfrische Sammlung im E-Buch; bis auf MI. 121/23 augenscheinlich komplett; sehr gepflegt . ................. ... ... ...
1974-1990, Ersttagsblatter, kpl. saubere Sammlung inkl. Frauenserie in 2 AIDEN . . .. ..o
1972-1988, in den Hauptnr. kpl. postfrische Sammlung auf neuwertigen kpl. Lindner T Vordruck inkl. Ringbinder, Mi. 700,- Euro + Zubehor Neu-
preis ca. 90,- 0 e e e
1975-1990, komplette Sammlung ETB’s inkl. Frauenserie, tadellos . . .. ... ..o
1981 Jahrgang per 25 mal postfrisch ohne Mi.Nr. 641/44, 658, ansonsten kpl. in nur gr. Einheiten bzw. kpl. Bdgen, Mi.1080,-DM ... . ... ...
1956-1990, saubere postfrische Slg. in den Hauptnummern kpl., sauber im Steckbuch, Mi. 1.100,-. .. ......... .. ... ...
1970/79, postfr. Sammiung auf BoreKDIAHEr . . . .. ..o
Markenheftchen 10D, 122 (18) POSHT. (Mi. 371,-) . . . oo oo e

1948 - 1990, ungebraucht/postfrische und gestempelte Sammlung mit guten Anfangsausgaben, dabei u.a. Nr. 17-20 auf groBem Brief-
teil und 21-34 gestempelt, einige Werte doppelt gesammelt, hoher Katalogwert! ............. ... .. ...

Markenheftchen Berlin
1970/90, 20 tadellose postfrische MH, teils mit Typen u.a. MH 6b (deckel getrennt), 9a und b, 12 a-c, 14 und 15, Mi: 400,- EUR. . ... ... ...

SBZ/DDR

SBzZ
1945/1949, gepflegte Slg. mit vielen besseren Ausgaben und Blocks, u.a. Block 3 A-B, 4 etc., dabei zahlreiche Ausgaben in beiden
Erhaltungen vorhanden, Mi. €a. 7.000,-. . . . . . ..ottt ettt et e e e e e e e e,

Interessante alte Sammlung ohne die groBen Spitzen auf Albumbléttern, dabei viele schéne Briefstlicke, Besonderheiten, Farben und Zahnungen,
ANSENEN IONNE SICN, L . oo

4 portoger. R.-Briefe mit Ank.-Stpl. ab Meissen in tadelloser Bedarfserhaltung, dabei Mi. 181 EF, 171 u. 175 in MiF usw., Mi. mindestens 300,- EUR

8 Pfg Pfligender Bauer schwarz/lilarosa Mi-Nr. 12 ca. 500 ungebr. Werte 0.g., dabei vieles in KI. Einheiten, nach Besonderheiten undurchsucht, Mi.
£ Ware 3000,— , DESICNIIGEN. . . . oo

DDR

1955/89 DDR - Druckvermerke, gest. Lagerbestand aus Sammlungsauflésung in Tiiten ex Mi. 449/3254 in unterschiedlichen Mengen,
alles in kpl. Ausgaben/Sétzen, mit einer enormen Vielfalt an Formnummern und Besonderheiten. Wer einmal DDR etwas spezialiserter
und abseits des normalen Vordruckes sammeln will wird seine Freude an diesem Posten haben, Mi. iiber 14.000,- EUR (Aufstellung
0 Tc T =101 3 T )
1954-1969 (bis Mi.-Nr. 1527), postfrische Pracht-Viererblock-Sammlung, teils mit Eckréndern, dabei Nr. 435-442, 470-509, ab 1956
augenscheinlich komplett mit allen Blocks und Kleinbogen, diese auch 4 mal vorhanden. In dieser Form nicht hdufig angeboten! Kata-
10T g v
1949-1990, umfassende Sammlung in vier Leuchtturm-Vordruckbindern, in den Hauptnr. kpl., anfangs bis ca. 1956 fast nur gestem-
pelt, danach augenscheinlich postfrisch kpl., im Anschluss eine Sammlung Leipziger Messe sowie Maximumk., Sonder- und Schwarz-
drucke, Ganzsachen, MH, etc., rundum sauberes Objekt, hoher Einstandspreis. . ... ienns
30 + 5 Pfg Alphabetisierung, 100 komplette postfrische Bogen, jeweils mit 2 Plattenfehlern, ca. 8360,- .......................

1949-1983, anfangs bis ca. 1959 ungebrauchte gut bestlickte Sammlung u.a. MiNr. 242-247, 248-50, 334, 341, 362-79, 405-422 Bl. 8 A/B, 9 A
ab 1956 bzw. 1960 postfr. bis zum Schluss fast kpl., auf neuwertigem SAFE-Dual Falzlosvordruck, alleine der Neupr. des Zubehors schon ca.
580,- Euro, guinstig auf Nettobasis kalkuliert, 6 Bande inkl. Schuber . ... ... .
1955 (ab Mi.-Nr. 470) bis 1970, in den Hauptnummern augenscheinlich komplette gestempelte Pracht-Sammlung inkl. aller Blocks und Kleinbogen
im Steckbuch, spater meist auf Briefstlicken der Versandstelle, Katalogwert ca. 1500,- ... ...
BLOCKAUSGABEN, 1967-1990, kpl. postfrische Sammlung von insgesamt 76 Blockausgaben ex. Bl. 26-101, nichts gerechnet . ........ ...
1984/88 Jahreszusammenstellung kpl. incl. Postkarten, Schwarzdrucke, Sonderdrucke etc., Michel 530,—EUR. . .....................

ZKD B

Wertstreifen in Billettform Mi.-Nr. B 16 bis 31, umfangreiche Sammlung nach Kennbuchstaben spezialisiert mit Bedarfsabstempelung
und bis auf 4 Werte komplett (es fehlen Nr. 18 IN 2, 26 Y, 29 DA und 31 b Il M), meist signiert W. Jahn. - In dieser Reichhaltigkeit selten
Angeboten! Katalogwert Ca. 4900,-. . . ... ..ottt ittt ettt e e e

EUROPA/UBERSEE

EUROPA

Albanien

Andorra

1931-1986, Franz. Andorra, anfangs ungebrauchte und ab ca. 1961 kpl. postfrische Sammlung (Mi. ca. 1300,-), zusétzlich span. Andorra, ab 1972
postfrisch fast kpl. im EiNSteCKDUCH. . . . ..

Belgien Ganzsachen

1971/2000, Sammlung d. Sonderganzsachen, nach belg. Spezialkatalog BK1/BK85, kpl. postfr. Kollektion, dazu einige dltere GS u. Umschlage, KW
300, BUR . Lo
35 C. Bildpostkarten von 1930/33, kpl. Serie von 25 Stlick, Ungebr. . ... .. ...
7 teils gelaufene LURPOSIANZSAChEN . . . . . oo
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Belgien

1849/1943, gemischt gefiihrte Sammlung ab Nr. 1 mit einigen besseren Ausgaben und Blocks, u.a. Nr. 191/203, 347/353, 506/513, BI.
7-11 etc., dazu Porto- und Eisenbahnpaketmarken, Katalogwert n.A.d.E. ca. 5.000,- ......... ...t iiiiniiiiineiinnnnns
Lot mit verschiedenen besseren, sauber gest. Satzen sowie diversen Satz-. Bedarfsbriefen bzw. Gedenkblattern u. FDC, dabei Mi. 342/43, 366/72,

Sammlung mit 197 Ganzsachen gebr./ungebr. ab 1922, dabei recht interessante Stiicke, teils Wehrmachtzensur, Nebenstempel usw., bis 1985
1896-1990: Umfangr. Kollektion von tiber 500 Vorausentwertungen, sehr viele verschiedene, unberechnet, bitte ansehen ................

Belgien Vorausentwertungen

Typograf. Vorausentwertungen, kpl. postfr. Kabinettsammlung d. Jahre 1938/96, teilweise mit Papierarten, 4er-Blocks, auf Albumseiten unter
HAWID, KW 2130,- EUR . e e

Bulgarien

1879 - 1943, am Anfang meist gestempelte Sammlung mit guten Ausgaben, dabei 6-11, 21-24, 242-248, 249-251, 274-279 und
280-285 sowie netter Teil Portomarken, saubere Erhaltung, recht hoher Katalogwert! ............. .. ...t
1979/1940 (ca.), */o Sammlung auf alten Schaubekbldttern, dabei gute Ausgaben z.B. Mi. 3/4, 6/11, 21, 23, Porto 1/2, 4/6 usw. .. ........

Faroer
4 Jahrbiicher 1982, 1987/89, tadellose postfr. Erhaltung, enemals hoher Einstandspreis .. ...

Finnland

Skandinavien Zusammenstellung von Jahrbiichern Ddnemark, Finnland, Fardr, Norwegen, Schweden, Aland und Iceland. Postkarten,
Luftpost, Nordia, ein respektabler Teil Automarkenmarken usw. Nichts gerechnet. Viele Mdglichkeiten. Bitte besichtigen. .........
Umfangreiche Slg. im Leuchtturm SF-Album, nach Typen und Zéhnungen spezialisiert, sowohl postfrisch + gestempelt (teils in 2
Einst.-Biichern bis auf einige Werte ) u.a. Nr. 5 unbewertet, der Kat.-Wert ist {iber 3000,—. . ............cciiiiiiiiiiinnnnn.

Fiume

Frankreich
1942, Legion, 3 komplette Prachtbogen (teils im Rand angetrennt), Katalogwert flir lose Marken und 15 Zwischenstegpaare 600,-..........

1943, Nationale Hilfe, 8 komplette postfrische Prachtsatze in Bogenteilen, teils angetrennt, 480,-. . . .......... ... ... . ...

1968/75, postfrischer und gestempelter sammlungsartiger Dublettenbestand im E-Buch, teils mehrfach (bis zu 5 mal je Ausgabe) und auch etwas
VOr 1968 UNA NACN 1070 . o oo

Frz. Indien

1892 - 1945, ungebraucht/postfrische Prachtsammlung mit auch guten Ausgaben, dabei u.a. Nr. 1-13, 14-19 und 22, dazu noch Portomarken, ca.
T70,- T0r UNGEDraUChT . o

Franz6sisch-Guyana

1887 - 1945, meist ungebraucht/postfrische Prachtsammlung (wenige Werte ohne Gummi) mit besseren Ausgaben, dabei Nr. 3,13, 14,
24, 25, 27, und 29-41, Aufdruckwerte zum Teil schon signiert, ca. 1850,-. . .. ... ..ooiii it e eeas

Cilicien
1919 - 1921, ungebraucht und gestempelte Sammlung (oft doppelt gesammelt) mit einigen guten Werten, wie tiblich etwas unterschiedlich in der

GroBbritannien

1870/1985, gepflegte gestempelte Grundstocksammlung inkl. Dienst- und Portomarken im Schaubek-Vordruckalbum, dazu ein Umschlag mit di-
versen Markenheftchen, der Einlieferer hat errechnet einen Katalogwert von ca. 1.500,-Euro . .......... . oo
Sammlung von 43 ungebrauchten Ganzsachen zumeist Aerogramme u.a. einige mit Sonderwertstempel bzw. hiibschen Motivzudrucken etc., ideal
auch flir Motivsammler, alles nach 1970 nicht gereChnet . . ... ..

Griechenland

1941/2005, gepflegte kpl. gest. Sammlung, die auch zusatzlich einen nicht unwesentlichen Anteil an postfrischen Ausgaben enthilt, da
oftmals doppelt gesammelt wurde. Die Sammlung ist weit iiberkpl., dazu enthélt sie Automatenmarken, Markenheftchen, reichhaltig
Zéhnungsvarianten und Kleinbogen, so u.a. den Olympiade-Kleinbogensatz von 2004 und einige FDC'’s. Insgesamt ein reichhaltiges
Qualitdtsobjekt, das in jahrelanger Sammlertatigkeit zusammengetragen wurde, Mi. ca. 5000,- ..............cccoiveeeninnnn,
1961-1978, bis auf wenige Ausnahmen kpl. postfrische Sammlung auf Safe Falzlosvordruck, Mi. ca. 300,- Euro. . .......... ... ... .. ...

Irland
1968-1988, postfrische Sammlung u. ab ca. 1972 in den Hauptnr. komplett inkl. MiNr. 250/264, Mi. ca. 850,-Euro . ...................

Island

1933-1990, postfrische Pracht-Sammlung mit besseren Ausgaben und Blocks (u.a. Bl. 1-2), ab ca. 1947 nach Vordruck in den Haupt-
nummern praktisch komplett, im Anhang einige frilhere Werte ab 1902, Mi. ca. 1.900,- . . .. ....coiiiiie i

Italien
ANSICHTSKARTEN, 1962-1999, (ca.), Partie von (iber 100 gelaufenen/ungebrauchten Karten, sauber in  Kobra-Hillen .. ................

Jugoslawien

1968-1988, (ca.), postfrischer Bestand von ca. 38 Bogen und teils Bogenteilen, diverser Freimarken, teils nach Zahnungen vorbestimmt (Mi. billigst
900,- Euro), dazu unberechnet ein o/* Dublettenbuch, ca. 1925-1961, mit Hunderten Werten, dabei etwas Serbien und Kroatien . ..........
1975-1990, postfrische Sammlung von ca. 150 versch. Kleinbdgen, dabei schéne Motivausgaben u.a. Schmetterlinge (1986), Sport, Pflanzen, etc,
zusétzlich eine kl. Sammlung an Einzelwerten/Satzen auf Schaubek Blankoblattern, nichts gerechnet ................ ... ... ... ...
1918 - 1941, umfangreiche ungebraucht und gestempelte Sammlung mit guten Ausgaben und etlichen Besonderheiten (zum Teil sehr
spezialisiert nach Zahnungen und Papiersorten), dabei u.a. Nr. A191, A19 II, A20, 27-29, 62 und Porto Nr. 36 und einige Briefe, fast alle

Kroatien

1991-1994, postfrischer Bestand von ca. 40 versch. Bogen und teils Bogenteilen ab MiNr. 1/2 Aund C, 211/12 ferner Zwangszuschlagsmarken Nr.
8 A/B, 9-11 A/B13 A/B, 14-19 im Kleinbogen, nichts gerechnet . . . . ... o
1941-1945: Umfangreiche Sammlung, vieles in beiden Erhaltungen gesammelt, dab. 9-23, Bl. 3 A, B und zahlr. weitere bess. Ausgaben,
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Liechtenstein

1912 -1950 (ca.), iiber weite Strecken bis auf Block 1 komplette ungebraucht/postfrische Sammlung inkl. etwas Dienst- und Porto-
marken, am Anfang auch wenige Werte mit Neugummi bzw. mit Entfalzungen dabei, sonst durchgehend saubere Erhaltung, ca. 5500,-
1966-1982, komplette doppelt gefiihrte postfrische Sammlung mit allen Blocks, Mi. 850,-. ... ... ... ...
1969-1982, Viererblocke, herrliche u. zu 90 % kpl. Sammlung von 264 sauber zentr. gest. Viererblécken aus Versandstellenbezug, alleine der
ehemalige Postpreis schon ca. 1000,- STr.. . . ..o
1961-1995, bis auf Block 15 kpl., sauber Jahrgangsweise in Tiiten, Mi. 884,-. . . ... ...
1966/80, gestempelte und ab 1972 zusétzlich postfrische Sammlung auf selbstgestalteten Blattern in 3 Ordnern, mit wenigen Ausnahmen kom-
plett und zusétzlich einige Briefe, Mi. Gber 500,— . . . ...
MAXIMUMKARTEN: 1978-1987, Nr. 4-75 komplette Sammlung sauber im Spezialalbum u. in Orginalumschldgen mit u.a. MiNr. 734, giinstiger
Start unter Postabgabepreis, dieser alleine Schon 280 Franken . . ... ... ... o it
1980/98, Sammlung von {iber 250 Maximumkarten in 4 Kobra Alben, augenscheinlich weitestgehend komplett, hoher Anschaffungspreis . . . .
1974/89 Sammlung von 120 sauberen Schmuck FDC's bzw. Ganzsachen u. Maximumkarten, dabei einige FDC’s im Viererblock u.a. Kronungs-
mantel, Gemélde etc., einige hundert Franken Einstandspreis, alles tadellos. . ........... ...
1912 - 1970, ungebraucht und gestempelte Prachtsammlung mit einigen guten Ausgaben auf Vordruckblittern, dabei u.a. 53-60,

Luxemburg

1948/78, gestempelte Sammlung auf selbstgestalteten Blattern in 3 Ordnern, ab 1968 komplett in postfrisch und zusétzlich gestempelt, Mi. tiber
Q00
13 unbeschriftete FDC’s mit ESST: Mi.Nr. 535-536, 547-571, 575-580, tadellos, Mi. 340,- .. ... ... e

1852 - 1970, am Anfang meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1/2 auf Vordruckblattern, spater oft auch sauber ungebraucht mit einigen
guten und kompletten Ausgaben, dazu netter Dienst- und Portomarkenteil! ............ ... e

Malta

1863 - 1965, ungebrauchte und gestempelte Pracht-Sammlung auf Albenbldttern mit einigen hohen Werten, dazu Porto 1-10 ungebraucht
01T

Monaco

1885/68, */**/o Sammlung, sauber untergebracht im selbstgestalteten Bernina-Album, dabei viele bessere Werte u.a. Mi. 11/21a,b,
27/32, 45, 163, Bl.1, 247/56, Bl.2, 394/96, BI.3A/B, 451/54A+B, 429/40 etc., dazu Portomarken u.a. mit P25/26, P39, P40/57 sowie
einigen Kleinbogen. Insgesamt eine schone u. empfehlenswerte Sammlung, Mi. iber 5500,-. . . ... ... iii it

Niederlande

1945-1974: Sehr reichhaltige, allermeist sauber gest. Nachkriegssammlung mit vielen besseren Werten und Ausgaben, dabei Nr. 456, 570-574,
583-592, 672-676, Blocke ab BI. 3 bess. Heftchenblatter etc., Ansehen! Mi. 850,- . ... ... o
1961/1964, kleiner postfrischer Pracht-Engrosposten per 10, nur komplette Ausgaben, dabei 760/74, 767/771 und 785/789, ca. 540,- . . . . .

Portomarken
Ausgabe 1928 mit Zahnung E, bis auf 8 C. und 9 C. jeweils 95x in postfrischer Prachterhaltung, alles in Bogenteilen, ca. 780,- .. ..........

50 C. und 20 C. Portomarken mit Zahnung E, dazu 1 C., 2 1/2 C, 4 C., 5 C. und 10 C. der Ausgabe davor (Zahnung E), jeweils 95x in postfrischer
Prachterhaltung, alles in Bogenteilen, Ca. 360,- . . . .. ..ottt

Norwegen
1 Kr. bis 2 Kr. Freimarkenausgaben, 3 Werte jeweils per 120 in postfrischer Prachterhaltung, meist in Bogenteilen, 396,-.................

Osterreich

1850 - 1938, recht umfangreich, meist gestempelte Prachtsammilung ab Nr. 1 mit vielen guten und kompletten Ausgaben, dabei Nr. 11
1,17, 23 und ab 1924 mit fast allen Sondermarken-Satzen (es fehlen praktisch nur die WIPA-Ausgaben, Block 1 und 10 S DollfuB) sowie
netter Teil Portomarken, Ca. 6000,- . . ... ...ttt ettt ettt ettt e e e e e
Meist gestempelte Sammlung der Nebengebiete mit u.a. Lombardei/Venetien, Levante, Feldpost und Bosnien & Herzegowina, dabei
einige komplette und gute Ausgaben, u.a. Serbien Nr. 1-21 postfrisch (unsigniert), ca.2900,-............ccviiiiiiiiinennn.
1968/97, postfrische und zusétzlich gestempelte Sammlung in 2 E-Blichern, teils auch etwas Material vor 1968 beginnend ca. ab Mi. 300, alles
sauber aus Abolieferung, Mi. GDer 1300,—. . . ...

Polen

1918-1990, chronologisch sortierter gest. Dublettenbestand in 4 Einsteckalben in teils unterschiedlichen Stlickzahlen u.a. reichlich friihe Ausga-
ben, teils in Viererblécken oder Paaren, Dienstmarken, etc. Fundgrube mit einer Flillean Marken .. ............. ... ... ...........
Bogensammlung mit Ausgaben der Jahre 1985/89, insgesamt 40 gest. Bogen mit Sonderausgaben, dabei auch Zusammendrucke, hoher KW .
1969-1979, Bogenposten mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. gr. Bogenteilen, fast nur Blumen und Pflanzenmotive, sehr sortenreich,
hoher Katalogwert, ideal fir Tiiten- bzw. Flohmarkthandler . . . ... ..
1925-1985 (ca.) Hochwert. Posten in Tiitchen und a. Kértchen dabei Vorkrieg (auch gest.), selt. 360-79, 403, 407 sowie viele ** a. d. Mitte der
80-ziger Jahre, DESICNtIgEN . . ..

Portugal

1853-1999, gepflegte sauber gestempelte Prachtsammlung beginnend ab MiNr. 2, dabei 40er Jahre mit kpl. Satzausgaben und ab dem
Jahre 1951 in den Hauptnummern offensichtlich komplett, ab ca. 1956 auf Schaubek-Vordruck, inkl. zahlr. Markenheftchen u.
x/y-Papier, fast ausnahmslos in Versandstellenqualitét. Nicht alltdgliche Sammlung mit Gesicht, Mi. ca. 4000,- .................
Azoren/Madeira

Lot von 20 Viererstreifen aus Markenheftchen Nr.1 mit Blumenmotiv, dabei Acoren MiNr. 345-348 (10mal) u. Madeira MiNr. 73-76 (10mal), ideal
flir Zusammendrucke, tadellos, Mi. Ca. 140, . . . .. ot

San Marino

1877-1980, reichhaltige San Marinosammlung in gut erhal. Leuchturm-SF-Album. Der Hauptwert liegt in den klassischen Ausgaben,
etwas spezialisiert. Spitzenwert MiNr.31, 1 Lira blau (* 1500,-) ohne Gummi gesichtet. Anfangs ungebraucht/gestempelt, spatere Jahre
fast ausschlieBlich postfrisch. In Anbetracht der ungebrauchten Werte Ausruf unter 10 % Michel 2007.........................

Skandinavien

1975-1999 GRONLAND / FAROER, moderner Bestand auf Schaubek-Vordruckblattern sowie in der Form den Jahrbiichern, dabei Férder (1986 und
1988-1999) und Gronland (1988-1999), im Anhang diverse Markenheftchen, FDC etc., der Einlieferer hat errechnet einen Katalogwert von ca.
1.700,- Euro (Gronland 910,- Und FArGEr 795,-) . ...t
Schweden

1939-1965, postfr. Sammlung im Lindner Falzlosalbum, ab 1959 gut besetzt inkl. zahlr. Markenheftchenbldtter, nichts gerechnet. .. ..... ...
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Schweiz

1862-1944: Reichhaltige Sammlung auf Vordruckbléttern gesammelt mit u.a. vielen besseren Pro Juventute. Unberechnet! .......
1963-1993: Postfr. Kab.-Sammlung, tiberkpl. inkl. Kleinbogen etc., postgliltige Nominale 520,— Franken ............... ... ... ... ...
1967/90; gestempelte, teils spezialisierte Sammlung im griinen Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; (iber weite Strecken komplett und mit Pa-
pier- und Z&hnungsvarianten, Einzelmarken aus Heftchen sowie Heftchenblatter, Rollenmarken, Kleinbogen, usw.; dazu Automatenmarken, einige
FDC und MH (letztere auch postifiSCh) . . . . . .o oo
1862: Schéner Prachtbestand der Helvetia-Ausgabe ex 20-28 mit Nr. 20(4), 21(2), 22-24 mehrf. 25-26(3), 27(2), 28(3), Spezialistenlos, besichti-
0B8N, M 1070, o oo
Umfangr. postfr. Kab.-Bestand nur postgliltige Ausgabe ab 1960, dabei Blocks, Kleinb., etc., Nominale 215,— Franken. . ................
1970/84, Karton mit iber 120 FDCs dieses Zeitraumes, dabei sehr viele verschiedene Pro Aero-Fliige mit entsprechenden Luftpoststempel, 10
LEMANEX-, 20 NABA- sowie 15 Gotthard-Bahn-Blocks. Wer modernes Material liebt, wird hierauf seine Kosten kommen, Lot mit Substanz u.
NONEM K

Schweiz Dienst

SCHWEIZ - DIENSTMARKEN und AMTER, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit vielen guten und kompletten Ausgaben,
dabei auch ONU Nr. 12-20 postfrisch, durchgehend saubere Erhaltung . . ... ... oo i i e

Turkei

1863 - 1983, meist gestempelte Sammlung mit auch ungebrauchten Werten/Sétzen ab Nr. 1 in 2 Vordruckalben, dabei viele komplette
Ausgaben, chancenreicher Teil der Aufdruckausgaben und auch Portomarken und Zwangszuschlagsmarken gut besetzt, wie tiblich am

Ungarn

1945/2002, bis auf Block 10/11, 17, 18A und 218a kpl. postfr. , teils auch gest. Qualititssammlung in 11 neuwertigen Lindner-T-Alben
mit Schuber, dazu einige FDC und ein Steckbuch mit besseren Werten bis 1945, dabei u.a. Sportsatz, Liszt-Block (alle **) etc., Mi. ca.
7500,-. Beriicksichtigt man den Alben-Neupreis von iiber 1200,- EUR ist das ganze ein Geschenk! ...........................
1871-1985, (ca.), o/*/**, anfangs gest./ungebr. Sammlung mit iber 600 versch. Werten u. 12 Blockausgaben, zahlreiches Vorkriegsmaterial im
randvollen 48 Seiten Einsteckbuch, nichts gerechnet . ... ... .. o

UNO - alle Postverwaltungen

UNO Wien und Flaggen 1979/88; postfrische Sammlung inklusive aller dazugehérigen Flaggen-Kleinbogen im Lindner Falzlosalbum mit Schuber;
SAUDEIE SAMIMIUNG .« o oo e ettt e e e e

UNO

Alle 3 Amter 1951-2005, dabei Genf & Wien jeweils ab Beginn komplett in 2 neuwertigen Lindner-Vordruckalben, dazu N. York inkl.
Block 1 (bis auf 2 moderne Ausgaben) ebenso nach Vordruck praktisch komplett, im Anhang zahlreiche Dubletten sowie als Zugabe

UNO Genf

1957-1995, in den Hauptnr. bis auf die unbedeutenden Nr. 87-93 komplette postfrische Prachtsammlung, Katalogwert 550,- Euro .........
Sammlung MH1 - Welt Agypten kpl. UNO NEW YORK/GENF/WIEN, postfrisch im Album . ... e

Uno Wien

1979/86; komplette gestempelte Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; dabei zusétzlich Ganzsachen und ca. 90 Ausstellungs-Son-
derkarten; GUNSTIG . . ..o
1979/89, komplette postfrische und teils auch gestempelte Sammlung im E-Buch mit zusétzlich etwas Dubletten sowie UNO Genf bzw. New York
(mit Flaggenbogen), etc., Mi. NLA.QLE. Ca. 700,— . . .. oo

Zypern

1935-2000, zwei bandige postfrische Sammlung ab MiNr. 129/32 und ab 1960 inkl. Nr. 179/93, Block 1, bis ca. 1990 augenscheinlich kpl., spéter
fast kpl., fast alle Ausgaben auf Lindner T Vordruck, hoher Katalogwert . . . ... ...

Tirkisch-Zypern
1974-2000, weitestgehend komplette (MiNr. 1-531 kpl.) postfrische Prachtsammlung, Mi.ca. 950,- ......... ... ... ...... .. .......

UBERSEE

Arab. Staaten

Vereinigte arabische Emirate, ca. 1969/72, Sammlung von 27 Blocks und 2 groBformatigen Marken je auf Goldfolie, tadellose Erhaltung, dabei viel
Raumfahrt u.a. Apollo etc., Sehr hoRer KW . . oo o

Brasilien

saubere Slg. mit Dubletten ab 1849-1994 im 50 seitigen E-Buch, postfrisch + gestempelt, ca. 2000 Sttick einschl. 45 Pedre-Ausgaben, zusatzlich
einige Ganzsachen/Briefe, ATM 2 und 3 auf FDC, nichts gerechnet, bestimmt hoher Kat.-Wert . ............ ... .. ... ..... ... ......

Ghana

1959-1967, nach amerikanischem Vordruck “White Ace” ab MiNr. 1-329 komplette postfrische Sammlung inkl. Kleinb. 185/87, Block 1-29, Por-
tomarken, geschn. Ausgaben, etc., NiChtS gereChNet . ... .

Guinea

1959-1966, selbstgestaltete postfrische Sammlung MiNr. 1-329 kpl., inkl. MiNr. 49/53, Portomarken, diverse Zwischensteegpaare, geschnittene
Werte u. Motiv-Ausg., etc., NIChtS GBreChNEL . . . . .

Iran
1971/89, 7 Ministergaben mit Marken, Block- u. Motivausg., tiberreicht durch den Postminister, reiner Michel Markenwert 200,-Euro . . . . . ..

Israel

1948-1970, 6 bandige umfassende saubere Sammlung, dabei eine 2 béndige */** fast kpl. Sammlung 1949-1970 mit TAB u.a. MiNr.
14*, 15/16**, Bl. 1**, 18**, 22/29** u. ab Nr. 32 augenscheinlich komplett inkl. Kleinb. Nr. 286, zusatzlich Viererbl. mit PI.-Nr. aus
1960-1970 sowie FDC’s (in 2 Bénden), zahlreiche Ganzsachen (in 2 Bénden), etc., hoher Katalogwert.........................
1951-1980 (ca.), liberwiegend gestempelte Sammlung mit einigen friihen postfrischen Ausgaben (teils Falz im Tab) sowie rund 80 Blanko-FDC der
60iger Jahre, lose bzw. in zwei Einsteckblichern, bitte selbst kalkulieren . ......... ... .. . . .

Jemen VAR

JEMEN-Nord/YAR, 1937-1964, saubere selbstgestaltete postfrische Sammlung mit einigen besseren Satz- u. Blockausgaben u.a. MiNr. 21/26
(Eckrand), 196/7 B, 200/04 B, Block 1-7, 21, Mi. Ca. T150,- . . ..ottt ettt
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Nordkorea

1974-1992, (ca.), randvolles 16 Seiten Einsteckbuch mit ca. 90 Block- bzw. Kleinbogenausgaben (nach beil. Liste aus BI. 8-219), kaum Marken-
material, dabei schone Motive wie Zeppelin, Sport, Auto, Frésche, etc., fast nichts doppelt, einige hundert Euro Katalogwert. . .............

Libanon

1924 - 1946, ungebraucht/postfrische Prachtsammlungen mit guten und kompletten Ausgaben, u.a. mit Nr. 22-25, 26-42, 53-56,
121-133, 159-164, 165-185 und 196-203 sowie Portomarken, Katalogwert fiir ungebraucht ca. 2150,-........................

Libyen
1977 UPU und Weltfernmeldetag, kpl. Garnitur von 8 gez. Blockausgaben, tadellos postfrisch, Mi. 132,-Euro .. ............ ... ... . ...

Madagaskar
1889 - 1945, am Anfang meist ungebrauchte und gestempelte Prachtsammlung mit einigen guten Werten und Ausgaben, spater dann

auch postfrisch, dabei u.a. Nr. 3 ungebraucht, 14-22 (gestempelt, Nr. 21 ungebraucht), 28-42, 57 1 und Il sowie Portomarken mit u.a. P 5
ungebraucht, einige Werte schon signiert, €a. 3300,-. . .. ...o vttt

Panama

1965-1968, gest. fast komplette Bogensammiung aus MiNr. 844-1075, iber 130 verschiedene kpl. Originalbogen (gefaltet), meist nur kpl. Satz-
ausgaben, dabei viele herrliche Motive Vogel und Weltraum u.a. 8 Kehrdruckbogen MiNr. 892/98, 992/94, 1056/59 sowie 850/55, 933/35,
989/94, fast alles 25er Bogen, Michel ohne Kehrdrucke billigst ca. 2100,- EUr0. .. ... .o
1965-1968, Uber 450 komplette rundgest. Satzausgaben fast nur kpl. Bogen mit vielen schénen Motivausgaben und Kehrdrucken, hoher
KAl 0GB, . oo

Mongolei

BOGENPOSTEN mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. teils Bogenteilen, viele Motivausgaben, ideal fiir Tiiten- bzw. Flohmarkthandler,
AN L

Neukaledonien

1881 - 1944, am Anfang meist ungebraucht (z. Teil auch ohne Gummi) und gestempelte Sammlung mit einigen guten Ausgaben, u.a. Nr.
38-50, 56-61, und 64-77, spater auch postfrische Marken vorhanden, einige Werte schon signiert, ca. 2850,-..................

St. Pierre & Miquelon
1885/1946, */**/o Sammlung, sauber auf Steckseiten untergebracht, dabei bessere wie Mi. 50D, 6ll, 157/61 etc., sowie Portomarken, Michel ca.
1450, EUR . o

1974/2003, postfr. Sammlung a. Steckseiten, nicht kpl. jedoch gut besammelt, dabei Kleinbdgen, Blockausgaben, Markenheftchen und Portomar-
Ken, Mi. ca. 850,- EUR . . oo

Reunion

1855 - 1945, am Anfang gestempelt und ungebrauchte Sammiung in unterschiedlicher Erhaltung, spater dann meistens ungebraucht und in
Prachterhaltung, dabei u.a. Nr. 32-44 und 216-246 sowie Portomarken, ca. 1450,-. . . . ... ..ot

Siidafrika

1910/41,*/**/o Sammlung auf Einsteckseiten mit zahlreichen besseren Werten u. teils etwas spezialisiert gesammelt, dabei u.a. Mi. 12/14 (), Mi.
61/62 und 63/64 in waager. Paaren (**), BI1/2 in 14 verschiedenen Varianten, D96/97 und 98/99 je in waager. Paaren (o), dabei auch Wasserzei-
chenabarten, Zwischenstegpaare, Einheiten etc. Inhaltsreiche schéne Sammlung, Mi. ca. 3000,-EUR. . .................. .. ... ... ...
1951/ca. 93, postfr. Sammlung “Plate Blocks” in 3 Alben, beginnend mit den Ausgaben ab 1951, dabei zahlreiche schone Motive, ideale Erganzung

Syrien

1919 - 1945, meist ungebraucht/postfrische Prachtsammlung (wenige Werte auch gestempelt) mit einigen guten und kompletten
Ausgaben, dabei u.a. Nr. 176-179, 227-230 und 254-257 sowie Portomarken, ab den 20er-Jahren vieles auch in postfrischer Erhaltung,
Katalogwert nur fiir ungebraucht sSchon ca. 2700,-. . ... ... .ttt e e e
1958-1964, saubere selbstgestaltete postfrische Sammlung u.a. MiNr. ex VI bis V101 (ca. 90 versch. Werte), darunter Block VI, nichts gerechnet . .

USA Unionsausgaben

PRASIDENTEN & PERSONLICHKEITEN, gepflegte postfr. Spezialsammlung dieser Ausgabe a. selbstgestalteten Albumseiten, dabei
Vorausentwertungen, Rand-4er-Blocks, Plattennummern, Vorausentwertungen, Paare, Linienpaare, Heftchenblétter und ganze Bogen
mit Vorausentwertungen, dabei u.a. Michel 415cV u. 416Cv als Linienpaare mit Vorausentwertung, 416cV als 5er-Streifen mit Voraus-
entwertung etc., ein schiones Objekt in tadelloser Qualitdt mithohem KW . . ........ ... et

1938-1974, nach 2 bandigen amerikanischem Vordruck “White Ace” ab MiNr. 410/41 (Mi. 200,-) inkl. H.-BI. u. Rollenmarken, 650/75 (Mi. 120,-),
augenscheinlich tiberkomplette postfrische Sammlung inkl. zahlr. Zdr. -Viererblocke, ferner eine postfr. Sammlung 1960/66 mit iber 100 versch.

1869-1980, sauber geflihrte Sammlung, ohne Sitzen, auf Schaubekvordruckblattern, anfangs bis ca. 1930 gest. und ab 1934/76 o bzw. ** fast
komplett, ferner ein KkI. Teil Dienst-, Paketporto-, Nachportomarken, etc., ideal zum weitersammeln, ansehen. .. .......................
TELEFONKARTEN, $ 5,25, Ellis Island Serie 1-4, je originalverpackt (je 20 Stiick) wie ausgeliefert, Abgabepreis $ 420,-, schone Motive . . . . . .
EUROPA, ca. 1849-1950, o/*, alte KABE-Vordruckschwarte mit u.a. Belgien, Danemark, Estland, Frankreich, GB, Italien, Osterreich, viele hundert
VBITE, ANSENEN o o
1961-1973, Partie von 37 postfrischen Originalbogen und zusétzlich ein kl. Bestand Bogenteile aus MiNr. 816-1124 u.a. Nr. 916, 917, 944,
1017/20, 1043, 1046/47, alleine der reine Markenwert ohne ZIP/Mail/P1.-Nr. schon ca. 900,- Euro, Nominalwert ca. 190,- US Dollar. . . . . . ..
KILOWARE, ca. 2 kg, papierfreier loser Bestand im gr. gelben Postkarton, schatzungsweise 30.000 gest. Werte, Fundgrube, bitte besichtigen!. .
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Liquidation

kein hoheres Gebot eingeht!
Fir Lose, die gegen “Gebot” ausgerufen sind, ist das Mindestgebot 10 Euro!

Die Lose der Liquidationsauktion (Lose 5637 - 6378) sollen moglichst vollstandig verkauft werden, es sind deshalb flir
Lose der Liquidationsauktion Untergebote bis 30 % unter Ausruf moglich — natiirlich nur, wenn

ALTDEUTSCHLAND
Baden
5637P 18 Kr. dunkelgriin; sauber gestempelter Wert mit ca. 3mm Einri und kleiner Zahnkerbe, bildseitig gute Wirkung; sign. Drahn; Mi. 1800,—... 21b ©
5638 1 Kr bis 7 Kr. Freimarkenausgabe 1868, 4 ungebrauchte Prachtwerte inkl. Nr. 250 (88,—) ... ... .. it 23/25a,b *
Bayern
5639P 18 Kr. zinnoberrot tadellos gestempelt Kabinettstick, Mi. 180,- . . . ..o 13a ©
5640P 12 Kr. geschnitten allseits breitrandig, tadellos gestempelt, Kab., Mi. 120,— . .. .. ... 18 ©
5641 Ludwig Ill, Lot von 14 Werten Friedensdrucke, Markwerte (10 Stck.) alle gepr. Helbig .. ... .o 105/071 **
Braunschweig
5642P 1 Sgr. lebhaftkarmin, allseits breitrandiges Prachtsttick mit blauem K2 “(BRAUN)SSCHWEIG 10.5.” (380,—) ... ...t 10
5643P 3 Sgr. Wappen orangerot, allseits ungewohnl. breit-Uberrandig, sauber gest. Kab.-Stlick, bestens gepr. Pfenninger, Mi. 300,- ............. 30
5644P 1856. 173 Sgr. schwarz a. weiB, alls. gut- breit gerandet, sauber mit Nr.-Stempel “8" entwertet . Prachtsttick, sign., Mi. 400,- ........... 50
5645 1853: 1-3 Sgr., Wappen 3 durchweg breitrandige, sauber gest. Kab.-Stiicke, alle gepr. Engel BPP, Mi. 250,- ......................... 6/8 ©
5646 3 Sgr. mattgraurot breitrandig gestempelt Kab., Mi. 100,—. . . .. ..o 8a ©
5647 4/4 Ggr. auf grobem Papier gestempelt Kab (120.-) . ... %9a ©
Hamburg

5648P 1/2 S schwarz, breitrandig und sauber gestempeltes Prachtstiick, bis auf eine gegléttete Bugspur in einwandfreier Erhaltung, entsprechendes Fo- 1 ®©

toattest Jakubek BPP der den hervorrangenden Randverlauf betont, schones Stiick dieser Marke! Mi. 750,-. .. ... o oo

Hannover
5649 1/10 Th dunkelgelb, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, 75,- .. ... 50
5650 1/15 Th mit Netzwerk, zart gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, 90,- . ... ... .o 10O

5651P 1/2 Gr. mit weiBer Gummierung, 2x auf Kabinettbriefstiick mit komplettem blauen Ra2 NEUHAUS A/D. O 3 FEBR., 1 Wert nicht perfekt im Schnitt, 17y(2) A

5652 3 Gr. braun; sauber gestempeltes Kabinettstiick; gepr. Dietrich (60.-). . . . ..o 192 ©
Helgoland

5653 1F /1 Pf lilakarmin/gruin, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke (im Rand Falzreste), signiert (88,—)......... 114) =~
Mecklenburg-Schwerin

5654P 1856: 6/4 S, sauber gest., Kab.-Stlck, Signiert. . . . ... 10
Oldenburg

5655 Vorphila-Millitarbrief ab Elsfleth mit kpl. Inhalt vom 21. August 1807 und riickseitigem Siegel “HCHZ: Old: v: MOHRIEM UND OLDENBROCK”, ta- X

AelloSe ErNaItUNG . .

5656P 3 Gr. ockerbraun, weiter Durchstich, zarter R2, falzhell (400.-) . . . ..ot 198 ©
PreuBen Nummernstempel

5657 882, Lovenich zentrisch gestempeltes Kabinettstiick (Henke 180) . ... ..ot 3a A

5658 1139 Pilgramsdorf, ideal auf 2 Sgr. blau, Kabinett. . . . .. ..o 30

Schleswig-Holstein

5659P 4 S karminrot mit Nummern-Stempel “125", repariert, héher signiert Jakubek BPP, bildseitig feines Stiick dieser schwierigen Marke! (600,—) 3 ©

Wirttemberg

5660 5661
5660P 9 Kr. schwarz auf lebhaftrosa gestempelt Kab., gepr. Heinrich
5661P 6 Kr. in a-Farbe tadellos gestempelt, Pra (140.-) . . ..o oo 13a ©
5662 9 Kr. hellkarminrot, schmal- bis vollrd. Kabinettsttick mit zentrisch klarem K3 BUCHAU, gepr. Thoma BPP (80.-) ....................... 14a ©
5663P 18 Kr. blau, © knapprandig, hinterlegt, optisch einwandfrei (1800.-) . ... ... ot 15 ©
5664P 18 Kr. blau auf diinnem Papier, recht sauber gestempelt mit guter Zahnung, riickseitig mit kleiner helle Stelle, gepr. Irtenkauf BPP, bildseitig feines 20y ©

SHUCK, 1800, o oottt

5665P 18 Kr. orangegelb © repariert, bildseitig Kabinett, gepr., Mi. 500,- . . .. ..o o 29 ©

5666P 18 Kr. gelborange durchstochen, im Unterrand kleine verklebte Kerbe, sonst feines Prachtstiick mit klarem K1 ESSLINGEN 13.4., etwas hoher si- 34 ®©

gniert Itenkauf BPP, 1300,- . ..
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Deutsches Reich

5667P
5668P
5669FP
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5690
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5697P
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5700
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5718
5719
5720P
5721
5722
5723P
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Freimarken Ziffer kpl. gestempelt Kab (312.-) . . . ..ot 36/41a © 110—
2 Kr. mattorange, gest. K1, Pracht (180.-) .. ... 37 © 52,—
70 Kr. violettbraun gestempelt Kabinettstiick, bestgepr. Pfenninger, Mi. 7000,— . . . ... ... ..ttt 42a © 2200,—
DEUTSCHES REICH
Weimarer Republik
1924: 5 Pfg. Flugpost Holztaube mit dem seltenen “Y”-Wz., ungebr. Kab.-Stlick, Mi. 120,—. ... ... ... 344y * 45—
Deutsches Reich
1/4 Gr. kleiner Schild mit rauher Zahnung, klar gestempeltes Prachtstiick, sehr gut signiert Krug BPP, schones Stlick! Mi. 120,- ........... 10 50,—
2 Kr. orange; sauber gestempelter Wert auf Briefstiick; gute Zahnung und sehr gute Pragung dieser farbfrischen Marke; Mi. 380,—. . ... ... 8 A 160,—
7 Kr. kleiner Schild, senkrechtes Paar mit nachverwendetem schwarzem L2 KIPPENHEIM 23.Feb., etwas Patina, 300,-.................. 102) A 60,—
1/2 Gr. Kleiner Schild orange, senkrechtes Paar, obere Marke oben mit etwas flacher Zahnung, sonst farbfrisches Stiick, gepr. Sommer BPP, 150,-  14(2) ® 40,—
1872: 2 Kr. Kl. schild orange, sehr schon mit K-1 “BONNDORF” entwertet a. kl. Kab. Briefstiick, Mi. 220,- ........................... 15 A 80,—
1/4 Groschen postfrisch, minimale Bugspur, sonst tadellos, Mi. 300,— . ... ... i 16 ** 60,—
1/4 Gr. GroBer Schild, ungebrauchtes rks. minimal fleckiges Kabinettstiick mit Erstfalz, Mi. 90,— . ......... ... ... .. ... ... ... ..., 16 * 25—
1/4 Gr. groBer Schild tadellos gestempelt auf Briefstlick (130,5) . ... ..o i 16 A 50,—
1/3 Gr. groBer Schild, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar, gepr. Sommer BPP (60,-) .. ... ..o 17a2) © 20—
1 Gr.rosa, 1 Kr. gelblichgriin u. 7 Kr. ultramarin, drei interessante Exemplare im je farbiibersattigtem Druck, gestempelt, teils minimalste Uneben-  19,23,26 © 30,—
eIt EN, M T T - e
i

st 5681 Kesmceaissnd 5682 - : 5683 . 5686
2 1/2 Gr. in b-Farbe, Z&hnung minimal stumpf, Nadelloch; 1 Zahn erhdht gepr. Sommer BPP (500,-) . .. ... ..o 21b © 100,—
2 Kr. groBer Schild sauber gestempelt Fotobefund Sommer BPP, repariert, Mi. 3200,— . .........coiiiiiiiii i iiiinnnn 24 © 450,—
9 Kreuzer groBer Brustschild sauberst ungebraucht (nur winzigste Gummiabsplitterung, nahezu postfrisch) Fotobefund Sommer “...Normalzdh- 27a * 240,—
NUNG..." (M. B00,-) ..t
9 Kreuzer © min. erhOht gepr. SOMMET, Mi. 550, . . ..o ottt ettt et 27a © 110,—
20 Pfg lebhaftultramarin, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, u.a. bestens signiert Petry BPP Mi. 170,-. .. .................... .. 42ba ** 60,—
50 Pf. olivgrau sauber ungebraucht, gepr. Zenker (280,-) . ... oottt 44a * 90,—
2 Pf grau mit PF |, tadellos gestempelt, gepr. Wiegand BPP, Mi. 180,- .. ... .. oo 52 © 35—
2 Pfg Krone/Adler mit Plattenfehler “C mit Anstrich”, sauber gestempeltes Kabinettstlick, 180,- .............. ... ... o i, 52 © 50,—
1 MK rot, farbfrisches Kabinettstlick, ungebraucht mit Originalgummi (140,-) .. .. ..o e 63a * 45—
20 Pfg Germania lilaultramarin ohne Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Jaschke-L. BPP (100,—). .. ........... 72b © 35—
5 Mark Reichsgriindungsfeier in Type Ab tadellos ungebraucht mit sauberem kleinem Falz, gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 350,—. .. ........ 81Ab * 130,—
5 Pf. bldul. griin, Type I, Viererblock, postfrisch, je gepr. Zenker (200,-) . ... ..ottt 85lldgVBI. ** 60,—
5 Pfg Kriegsdruck schwarzopalgriin, postfrisches Kabinettstiick, signiert Jaschke BPP (120,—). ... ... .o 85lle ** 45—
10 Pfg dunkelrosarot, postfrisches Kabinettstiick, signiert Jaschke BPP (280,-). . . ... ..o 86lif ** 120,—
10 Pf. Germania Friedensdruck in d-Farbe ** Attestkopie (fiir Viererblock) Jaschke-Lantelme BPP “farbfrisch, gut gezéhnt und ... in fehlerfreier, 86ld ** 240,—
postfrischer Erhaltung”, Mi. 700,— . . ... oo
10 Pf. Germania orangerot ® (Zahnfehler) gepr. JASChKe (Mi. 200,7) . . ..ottt 86lf ©® 30—
50 Pfg: Germania-Friedensdruck, postir., Luxus, Mi 240,- . . . .. .o oottt 91l = 100,—
50 Pfg. Germania-Friedensdruck, Postfrisch, Luxus, Mi. 240,— . .. ... 911 ** 100,—
5 Mk schwarz/karmin, sogen. MINISTERDRUCK, gestempeltes Exemplar BERLIN 17.11.11 mit Fotoattest Jaschke-L. BPP: “... die Marke ist farb-  97IM © 120,—
frisch und zeigt bis auf zwei Einrisse, eine Nachzahnung rechts sowie eine angesetzte Ecke rechts oben zum Zeitpunkt der Priifung keine weiteren
Mangel. Keine Signatur”, Mi. 2000,- EUFO. . . . . ..ot
30 Pfg Flugpostmarke Rhein/Main, postfrisches Kabinettstlick, signiert (130,—). . ... ... oo [ 45—
30 Pfg Flugpost Rhein/Main, 3x auf Sonderkarte mit Stempel Darmstadt 23.6.12 ans Altes Palais, etwas gummifleckig, 400,- ............ ne) x 130,—
1 Mk Gelber Hund auf roter Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und Stempel Darmstadt 19.6.12 nach Mainz, Pracht (280,-) ............... V= 120,—
15 + 5 Pf. Kriegsbeschédigte in c-Farbe, postfrischer Viererblock, gepr. Infla Berlin, Mi. 240,-. . ... ... ..o o 106¢ (4) ** 35—
50 Pfg Germania in Type |, Einzelfrankatur auf kleinem Drucksachenumschlag aus FRANKFURT 16.1.22 nach Cronberg, oben kleine Klebespuren, 1461 B 30—
daftir hier einmal ohne FirmenloChUNg! . . . .. o
1 1/4 Mark Germania mit Wz. Kreuzbliiten used Kabinettstiick, neuestes Fotoattest Weinbuch BPP “farbfrisch, sehr gut gezahntundin 151 © 500,—
einwandfreier Erhaltung.” Mi. 1300, . .. ...ttt et e e e
1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib tadellos postfrisch, gepr. WIinkler. . . ... ... 154Ih ** 120,—
75 Pfg dunkellilaultramarin tadellos postfrisch im kpl. Schalterbogen zu 100 Marken, dabei 41x mit Abart (Mi.Nr. 185 1), diese gepr. Infla, Mi. ca.  185(100) ** 200,—
1000, BUID o
50 Mk Posthorn mit Wz. Kreuzbliiten, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und signiert Peschl, 1100,- ............... 209Y © 400,—
5000 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 200,— . . . .. .. oo 256d © 75—
20+1000 Mk Rhein-Ruhrhilfe mit kopfstehendem Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettsttick, gepr. Dr. Hochstédter BPP, seltene Marke, 500,- . 260KIl * 170,—
100 Tausend a. 100 MK in der guten “a”-Farbe, sauber gest. Prachtstlick, gepr. InflaMi. 140,— . ..., 280a © 55—
20 Mill. Korbdeckel schwarzblau im Viererblock tadellos postfrisch, jeder Wert gepr. Infla .. ... 319Ab(4) ** 48,—
3 Pfg. Korbdeckel, ungezahnt, Neugummi, entspr. sign. Peschl/Schlegel BPP (400,-). . ... oo oo 338 (%) 30,—
5 Pfg. Korbdeckel, ohne Wertziffer, Neugummi, senkr. Bugspur, sign. Hoffmann-Giesecke (500,- flr ™)) ... ... 3391 (%) 44,—
1924 5 Pfg Flugpost gelbgriin, sauber ungebr. Kab.-Stlick mit liegendem Wz Mi. 120,—. . . . ... ... 344y * 45—
50 Pf. Hindenburg tadellos postirisch, Mi. 140,—. . . ... oo 420 ** 50,—
1930: 2 Mk. Stidamerikafahrt a. Luxus-EF auf farbl. Zeppelinkarte mit Bordstpl. Da-Fahrt, bis Teneriffa geflogen (Durchgangstpl. Santa Cruz und 438 X1 200,—
dann nach Deisenhofen, SIBger 57 B . ... o
1930: Nothilfeserie, sauber rundgestempelt, Prachtsatz Mi. 140,—. . .. ... ..o 450/53 © 50,—
100 Pfg. Hindenburg, postfr. Unterrandstlick (Walze), tadellos (600,-). . . ... .o ottt 495URWalze *™* 115 —
40 Pf. Wagner tadellos postfriSCh (950,-) . . . ..o ottt it e 507 ** 350,—
Lot von 30 Marken, u. a. 538 (3), 671X, 747 (2), sauber auf Steckkarte (630). . . .. ... 538/747 */® 70—
3 RM Flugpostausgabe, fast postfrischer 4er-Block, senkrechte Riffelung Originalgummi mit kleinen Anhaftungen laut Attest Schlegel BPP. ... 539x 40,—
OSTROPA-Block mit SST, Kabinettstlick ohne Wasserzeichen-Briiche, 900,-. . . ... ... oo e BL.3 © 330,—
Trachten komplett tadellos postirisch, Mi. 200,— . . . .. 588/97 ** 80,—
Olympia 1936, Satz einwandfrei postfrisch, Nr.612, 614-616 bestens geprift Schlegel. Mi.140,- . ... ... 609/16 ** 40,—
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WHW 1936, kompletter postfrischer Kabinettsatz in waagerechten Paaren, 160,-. . ...... ... . i e
Riemblock tadellos postfrisch, Mi. 190,— . .. ..

Dienstmarken Deutsches Reich

20 Pfg preuBischblau, sauber gestempeltes Prachtstiick mit Fotoattest Oechsner BPP, feines Stiick dieser nicht hiufigen Marke aus
Aem Bedart! (950, ) . . . .. vttt t et e e
10 und 50 Mrd. Schlangenaufdruck, je sauber gest. auf Briefstiick, je 1 Seite etw. unregelm. Bed. Zahnung gepr. Infla, Mi. 440,—. ... .. ...
50 Milliarden Schlangenaufdruck mit markanter Abart “Sprung im Korbdeckel”, sauber gestempelt, unten 1 Z. wz,. klirzer sonst einwandfrei, Foto-
befund Weinbuch, Mi. 1000, . . . . ..o
Dienstmarken der Partei komplett tadellos postfrisch, Mi. 150,— . .. ... o

Markenheftchenblatter Deutsches Reich

Germania-Heftchenblatt 20 sauber ungebraucht. . . .. ..o
Heftchenblatt 20 ungebraucht ohne Rand (210,) . . . oo
Germania, Heftchenblatt Nr. 27 ohne Rand, sauber gestempeltes Kabinettstlick, 65,- ............. oo i
Nothilfe1925, Heftchenblatt Nr. 43, bis auf herstellungsbedingten kleinen Fleck in postfrischer Kabinetterhaltung, 600,- .. ...............
Nothilfe 1926, Markenheftchenblatt, tadellos ungebr. (120.-) . . . ... oot

Luftpostbestand aus Koéin

5.8.15, Feldpostkarte aus Disseldorf-Lohausen mit zusétzlichem Stempel “Feldtrupp fiir Luftschiffe NR. 5" nach Hohenlimburg . ..........
8.1./9.1.38, In Memoriam Hindenburg LZ129, 2 Privat-Ganzsachen mit Sonderstempel von Frankfurt (Mi-LP Kat. LPP 136 und 180). . ... ...
15.5.49, Ballonpostkarte, Ganzsache Bund P2 mit Zusatzfrankatur Radfahrer 10 PF als FDC!! sehrselten . ..........................
17.10.50 und ff., 7 Zeppelin-Erinnerungsbelege mit entsprechenden Sonderstempel, teils als Luftpost ............... ... ... ... ...,
2 Privatumschlége, Berlin 5 u. 4 Pf, 1954, Zeppelin-Erinnerungsbriefe jeweils gestempelt Berlin .. ............. ... ... ... ... .. ...
26 meist farbige Zeppelin Ansichtskarten aus der Nachkriegszeit fantastischer giinstiger Posten zur Ausschmiickung einer Zeppelinsammiung
BR 30 er Jahre, 23 Luftpost-Werbestempel auf BEIBgEN . . . . ...
Sonderluftpost, 34 Belege aus aller Welt, div. Privat-Ganzsachen, u.a. Niederlande Philips-Sonderflug 1951 . .............. ... ... .. ..

Halbamtliche Flugmarken
25 Pf rot mit violettem Sonderstempel Feldberg-Muhlhausen 11. SEP. 1913 auf GSK, diverse Spuren bzw. Zahnméngel (siehe Foto) ... ... ..

Zeppelinpost

Niirnbergfahrt, Karte mit MEF Flugpost 50 Pf, Bordpost vom 10.5 nach NGrberg . . ...
Osterreich, Ostseefahrt, Karte ab Maria Enzersdorf (extrem seltener Aufgabestempel - bisher nicht gelistet) via Friedrichshafen bis Liibeck. . . .
Ungarn, Ostseefahrt, Karte ab Budapest via Friedrichshafen mit Abwurf Kopenhagen, alle Stempel vorderseitig, diese Etappe ist weder im Sieger
noch im Michel gelistet, eXITem SBIEN . . . . ...

Luftpostbestand aus Kéin 2 - Teil DDR

25.3.52, DDR-Zuleitungspost fiir den KLM-Sonderflug von Riebeeck Amsterdam-Kapstadt, R-Brief mit allen Stempeln, selten. . ...........
1952/5, 14 versch. Messe- bzw. Sonderfliige teils auf Ganzsachen (P41c, P42b) und sehr seltene, alter Ausruf 190€. . ............ ...
1958/60, 20 verschiedene Zuleitungspostbelege, u.a. Sabena, AIR FRANCE, KLM, Ethiopian Airlines, teils selten ......................
27.2.59, Leipzig-Ziirich, Messeflug mit BALAIR (60) . . . ... oo
27.2.59 ff, Berlin-Kopenhagen sowie Leipzig-Kopenhagen und Riickflug, 6 Belege (160). ... ...
4.4.59, Baumgarten-Gedenkflug 3 verschiedenen SonderumsChlage . . .. ..o
1959, 8 Messefllige, teils mit Destinationen nach Norwegen, Frankreich .. ... ... .
10.5.59, Zuleitungspost, Ganzsache P 64 mit Zusatzfrankatur zum Flug LH 294 A Frankfurt-Athen .. ........... ... o
2/60-4/60, Sonderfliige ab Berlin bzw. Leipzig nach Kopenhagen, Wien, Stockholm, Belgrad, 13 Belege, teils Sonderumschlége . .. ........
April 1960, 10 Belege davon 2 Briefe Moskau-Berlin . . ... .. .
1960/1, Messe- und Sonderfllige, u.a. nach Warschau, Budapest, Wien, Briissel sowie Erinnerungsflug Berlin-Moskau, insgesamt 16 Belege, teils
DEr EINSCNrIEN. . o
3.6.62, Berlin-Kopenhagen, Malev-Erstflug, Ganzsache P 65aF, Selten. . ... ...
1962, Messefllige, 13 Belege u.a. nach Monaco, England, Schweden, Belgien . .. ... ..
2.11.63, Prag-Berlin, Ganzsache P B0 @A . . .. ..
4.4.64, Belgrad-Berlin sowie Ganzsache P 65 aA Zagreb-Berlin, selten . .. ...
1964, 11 Messe- bzw. Sonderfliige div. Destinationen. . . .. ...
1965, 14 Messe hzw. SONAerfllge. . . . . ..ot
1966, 36 Messe- bzw. Sonderfliige u.a. auch 6 Riickfliige u.a. von Damaskus, Kiew. . ........ ... ... .. . i
1967, 37 Messe- und Sonderfliige, u.a. 6 Riickflugbelege aus dem Ausland . ........ ... .
3.und 4.5.67, Budapest-Dresden und Budapest-Leipzig jeweils auf Ganzsache P65 F . ........... ... ... . .. .
1968, 13 Messe- und Sonderfliige, u.a. Helikopter-Sonderflug Leipzig-Grimma . ... ...
1. Halbjahr 1969, 35 Messe- und Sonderfliige, dabei auch Riickfahrtbelege aus dem Orient, sehrginstig . . .........................
2. Halbjahr 1969, 22 Messe- und SONAerfllige . . . . . ... oottt
1970/1, 6 Sonder- bzw. Messeflige, je auf Privat-Ganzsache 15 PfUlbricht. ... ... ...

Gedenkblatter
WHW-Gedenkblatt “Tag der Briefmarke” 1938, SStpl. “Berlin Fahrbares Postamt”, geringe Alterspuren . ..................coovi...

Propagandakarten Ansichten
1919, Hakenkreuzsymbol auf Postkarte von Wandervogel V.B., frankiert mit Bayern MiNr. 119IIA, gelaufen v. Niirberg nach Leipzig, tadellos, friihe

DEUTSCHE KOLONIEN/AUSLANDSPOST

China

20 Pfg Germania auf Bedarfs-Briefstiick mit Feldpost-K1 vom Postamt 4, etwas fleckig, signiert Bothe BPP (140,-) ....................
2 1/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Wasserzeichen und Zdhnung A, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert (190,-) ...................

Marokko

6 Peseta 25 C. auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype II, gestempeltes Kabinettstlick mit 2 Stempelabschldgen CASABLANCA vom 6.7.05, 340, - .
6 P. 25 a. 5 Mk. Germania, Spitzenwert in sauber ungebr. Prachterhaltung Mi. 220,— .. ... ...
60 C. auf 50 Pfg und 1 Peseta auf 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (140,-) . ..............
3 P 75 C. auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, Zahnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 180,— ... .......................
5 C. bis 35 C. auf Germania mit Wasserzeichen, 5 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert (217,-) .. ... i
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5784P
5785
5786
5787
5788P

5789
5790
5791P
5792FP
5793
5794
5795P

5796
5797
5798
5799
5800
5801P
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5804
5805
5806FP
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5808
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5812P
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5814p
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5821
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5824

5825FP
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5828P
5829P
5830
5831
5832P
5833P
5834

35 C. auf 30 Pfg und 50 C. auf 40 Pfg Germania mit Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstlicke, 1x signiert Mansfeld BPP, 132,- ... .. ...
1 Pes. 25 C. “Marocco” auf 1 Mk mit Wz., postfrisches Prachtstiick (Gummi etwas gebrdunt), unsigniert, Mi. 220,— ... ................
2 P 50 C auf 2 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Prachtstlick, Gummi minimal gebrdunt, unsigniert, 220,-. . . ......................
6 P 25 C. auf 5 Mk mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Prachtstiick, unsigniert, Mi. 150,-. ... ... o
6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit schwarzem Rahmen “Ministerdruck”, sauber ungebrauchtes Kabinettstlick, signiert Mansfeld, Mi. 250,—. .. . . . ..

Tirkei

20 Para auf 10 Pfg, 1 Piaster auf 20 Pfg und 2 1/2 Piaster auf 50 Pfg, 3 ungebrauchte Werte als Neudrucke, Hochstwerte signiert (120,-) . . .
1 Piaster auf 20 Pfg., postfrischer Randwert des Nachdruckes in tadelloser Erhaltung, Mi. 100,—. ... ... oL,
1 1/4 Piaster auf 25 Pf. gelblichorange tadellos postfrisch, Mi. 160,— . ... ...
1900-1904: Germania-Aufdruckserie 5 Pfg. - 5 Mk., rundgest. Prachtsatz Mi. 610,—. . .. ... .o
5 Piaster auf 1 Mk Reichspost mit Aufdrucktype I, sauber gestempeltes Prachtstiick (kleiner Stockpunkt) mit K1 JAFFA DP 11.6.04, Mi 120,- .
5 Piaster auf 1 Mk Reichspost, Aufdrucktype Il, sauber gestempeltes Kabinettstick, 120,- ......... ..
25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Nachmalung mit Rot und DeckweiB, ungebrauchtes Prachtstiick mit kleinen Stockpunkten, signiert Jaschke-L.
B M. 220,- . . v
10 Piaster auf 2 Mk und 5 Piaster auf 1 Mk mit Wasserzeichen, 2 gestempelte Prachtstlicke mit nicht so haufigem K2 “JAFFA DP” als Entwertung!
1906-08: 10 und 25 Pia. Aufdruckwerte, 2 sauber rundgest. Kab.-Stlicke, Mi. 160,— . . .. ... ...
25 Piaster auf 5 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, unsigniert, Mi. 100,— . .......................
25 Piaster auf 5 Mk mit Wz., postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (100,-) . ... ..o oo
25 Centimes bis 100 Centimes, 3 ungebrauchte Kabinettstiicke, 117,-gepr. Hartung . . . ... . o
100 Centimes auf 80 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstlick, unsigniert (190,-) ... ...
100 Cent. auf 80 Pf. sauber UngebrauCht (75,) . . . oo

Deutsch-Ostafrika

2 Pesa his 40 Pesa Schiffszeichnung ohne Wz., 8 postfrische Kabinettstlicke, ca. 140,- . ... ... .
1 Rupie 0. Wz, auf Kabinett-Briefstlick mit 2 klaren K1 KILWA 26.7.06 (Mi. 70,-) .. ... oot
2 Rupien hellgriin tadellos gestempelt auf Briefstlick, Mi. 110,— . ... ... o
1901: 3 Rup. Kaiseryacht, Spitzenwert, sauber gest. Kab.-Stlick, Mi. 260,— .. . ... ... ...
45 Heller Schiffszeichnung ohne Wz., beide Farben, 2 gestempelte Kabinettstiicke, 1x signiert, (Mi. 155,-). ... ............... oo ot...
60 Heller Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Pauligk BPP, Mi. 120,—. .. .................

Deutsch-Siidwest-Afrika
1 Mark rot sauber ungebraucht, Mi. T40,— . . . ... ot

Kamerun

25 Pfg bis 80 Pfg Schiffszeichnung, 5 Werte jeweils im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Oberrand (teils Bogenecken), unsigniert, Mi. 110,—.
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstlick mit klarem K1 “VICTORIA 19.6.10", signiert W. Engel. - schones
SHICKI M B0, - o o et
Karolinen

10 Pfg diagonaler Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, signiert, 200,- . . ... ...
10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck auf Kabinett-Briefstlick mit K1 “PONAPE KAROLINEN 27.6.00", signiert (Mi. 160,-) ..........
20 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar, (Mi. 700,-) . . ... ..ottt

Kiautschou
20 Pf mit Aufdruck Specimen, ungebraucht (100) . . . . ...

Marianen
3 Pfg bis 25 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, 5 ungebrauchte Kabinettstlicke, unsigniert (160,-) . ... ........ ... ...

Marshall-Inseln

Adler-Aufdruckserie ohne 10 Pf. kpl. exakt zentr. u. gerade gest. Jaluit, dabei die Werte 5, 20, 25 und 50 Pfg. auf Luxus-Briefstlick, Mi. 150,—. . .
80 Pfg bis 3 Mk Schiffzeichnung mit Aufdruck “Specimen”, 4 ungebrauchte Werte, meist mit Restgummi, signiert, Mi. 400,- .............
5 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Zahnung B mit Mittelstlicktype Il, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert, Mi. 150,-. .. ..........

Samoa

25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, jeweils im postfrischen Viererblock aus der linken oberen Bogenecke (1x stark angetrennt), Gummi
jeweils gebraunt, Mi. 1080,- . . . ..ot
1900: 5 Mk. Schiff, 0.Wz. der Spitzenwert sauber und schon gest. “APIA”, Kab.-Stiick, Mi. 600,— . ....... ... ... oiiiiii,

GEBIETE 1914-1935

Allenstein
15 Pfg “Siegesmarke” auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP, 320,-. . ... ... ..

Danzig
5 Pfg bis 5 Mk mit Aufdruck, kompletter gestempelter Satz, 5 Mk mit Knitter, sonst Kabinetterhaltung, alle Werte gepr. Infla Berlin, Mi. 300,—.

— 5829 s 5833 .
10 Pfg Germania karminrot mit Aufdruck, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Infla Berlin und Kniep BPP, Mi. 180,- .....................
2,50 M. in c-Farbe oo aktueller Kurzbefund Oechsner BPP vom 18.12.02 “einwandfrei”, Mi. 700,—..............ccovvrvnnnnn.
3 Mark violettschwarz tadellos auf Briefstick, gepr. Infla (130,-). . . o oot
60 auf 30 Pfg. Doppelaufdruck, tadellos gestempelt, gepr. Infla (200,-) ... ..o
4 MKk Staatswappen mit Wz. 2 Y, sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit wenigen kurzen Z&hnen, Kurzbefund Tworek BPP, 340,-...........
5 MKk Staatswappen mit liegendem Wasserzeichen, zart gestempeltes Prachtstick, gepr. Infla Berlin, 340,- . ................. ... .....
5000 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner (80,-). . . .o oo oot
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500 Mk Staatswappen mit stehendem Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick mit rechtem Rand, signiert Kniep BPP - nicht haufig! Mi.
T80,
1923: 500.000 Mk. Flugpost mit seltenem stehendem WZ., postfr. Kab.-Stlick Mi. 150,— .. . .......... ... . ...

GroBes Wappen mit Aufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz (Nr. 192 kleinen Zahnbug), jeder Wert mit Tagesstempel-Entwer-
tung und gepr. Infla Berlin, schoner Satz, Mi. 1100,-. . . ... ..ottt e ettt ettt aaannes
25 Pfg Internationale philatelistische Ausstellung dunkelgrauultramarin, gestempeltes Kabinettstick mit SST, gepr. Kniep BPP, Mi. 120,- .. . ..

Dienstmarken Danzig

2,40 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 80,-. . . . ..o
4 Mk Dienstmarke, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin, Mi. 100,- . ... ... oo
5 M. mit Wz. Y oo Infla-gepr. Oechsner BPP, eine groBe Raritat und im Michel falsch bewertet! (350,-) . .......... .. .o it
500 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, gestempeltes Bedarfsstiick mit kleinem Eckbug, gepr. Infla Berlin, 550,- ..............
1000 Mk Dienstmarke, sauber gestempelt, unten rechts etwas eckrund, sonst gute Erhaltung, gepr. Infla Berlin, 120,- ... ...............

Saar

80 Pfg Germania mit Aufdrucktype |, postfrisches Prachtstiick (gine Zahnspitze diinn), bestens signiert Burger BPP, Mi. 550,- . .. ..........
Volkshilfe komplett tadellos postirisch, Mi. 110,/ . .. ..o
200 Fr. Europarat-Flugpostmarke, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Ney BPP (310,—) ......... ... ... it

BES. Il. WELTKRIEG/FELDPOST

Estland
15 K his 30 K ungezéahnt auf y-Papier, 3 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (360,-) .. ...........coo it

Warschau Aufstand

1944, kompletter postfrischer Kabinett-Satz der nicht verausgabten Marken mit Handstempelaufdruck “POCZTA POLOWA /
1-VIli-1944/ WARZAWA” auf der Hitlerkopfausgabe in violett auf 10 Werten, signiert und Fotoattest Petriuk BPP (2500,-) .........

Feldpostmarken

Feldpost-Wertbrief tiber 100 RM nach Kiel, Handbuchtype 1, frankiert, rs. Siegel fehlen, saubere Bedarfserhaltung mit leichten Beférderungsspu-
5

LOKALAUSGABEN

Halle

Halle, private Gebiihrenzettel zu 20000 M. u. 2mal 75000 M. in orange u. rot a. gq!aufenem R.-Brief von Halle nach Braunschweig, rs. Ank.-Stpl. .
Gebiihrenzettel braunlichrot, Type la, auf Bedarfsbrief mit kleinen Spuren aus COLLEDA 31.8.23 nach Halle (100,-) . ...................

Aschaffenburg
16+84 Pf. gezahnt ™ reChter RanOWert . . . .. o o

Bad Nauheim

80 Pfg. Gebiihrenzettel (Plattenfehler Ill) mit 4 Pfg. Zusatzfrankatur a. R-B<, gepr. Zierer (450,-) . . ... .o oo
84 Pfg. violett a. tadellosem Briefstiick, Abart Type Ill, gepr. Dr. Arentz BPP (300,-) .. ..o
84 Pfg. in Type Il mit seltenem PLF Ill; tadellos postfrisch (150,-) ... ..o
104 Pfg. schwarz/violett, seltener Farbfehldruck a. tadellosem Orts-Eilbotenbrief (Mi. auf Brief ohne Bewertung, gestempelt 280,—) . ... ...
108 Pfg. Geblihrenzettel als EF auf R-B (mit PF Ill), gepr. Zierer (450,-) .. ...
108 Pf. auf Glanzpapier postirisCh (450,-) . .. ..o

140 Pfg. Gebuhrenzettel als EF auf R-B<, rs. Ankunftstempel (450,-). . .. ..o oo

Cottbus
2 Pfg Aufbau-Marke im postfrischen 10er-Bogenteil, jeweils waagerecht ungezahnt, dekorative Kabinetteinheit, 250,- ..................

Dessau
Spendenmarken gezahnt mit kopfstehendem Aufdruck, komplett auf Sonderkarte mit Stempel DESSAU 30.4.46, gepr. Zierer BPP, 160, -. . . . .

Ddébeln

6 Pf. blauviolett im waager. Paar mit markanter Passerverschiebung des Aufdruckes, Jahreszahl links statt rechts, a. Sammlerbrief vom 10.7.45
NaCh MITWEIAA. . . . .o

6 Pf. blauviolett mit doppeltem Aufdruck, einer kopfstehend, je 2mal a. Sammlerbrief vom. 15.7.45 nach Mittweida, tadellos, RR!" (Mi. -.-) ...

Eckartsberga

Gebiihrenzettel 6 Pf. bis 42 Pf. jeweils tadellos gestempelt (1260,-) . . .. ... oo iii ittt
12 Pfg. und 24 Pfg. auf portogerechter Einschreib-Karte (Sammlersendung) vom 20.10.45 ab Eckartsberga nach Heiligenstadt, mit
o] T
12 Pf. Gebiihrenzettel auf Briefstlick, gepr. Richter (160,-). . . ... e e
24 Pfg. Etikette, gest. 7.9.45, gepr. StUMM (600,-). . . . ..ottt

Fredersdorf

10 Pf. Stichtiefdruck auf A, doppelt gepr. Zierer BPP . . .
Sondermarke Oldenburg mit Aufdruck auf Briefstiick, gepr. Zierer (150,-). . . v vt

Finsterwalde

3 Pfg. siena mit Doppeldruck (diagonal); postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung (90,-) . ...
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, Mi. 80,- .. ... ... oo

Glauchau

6 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstick, signiert Zierer BPP, Mi. 50,-. . .. ... ..o
15 auf 6 Pf. doppelter Aufdruck tadellos auf Briefstiick, gepr. Zierer, Mi. nur ** bekannt. .. ........... . . oo i
25 auf 12 Pfg und auf 6 Pfg Hitler, 2 Werte mit jeweils stark nach oben verschobenen Aufdrucken auf Kabinett-Briefstlick, signiert Sturm . . . .
25 auf 12 Pfg Hitler mit Dreifachaufdruck (davon 1x rlickseitig), postfrisches Kabinettstick, gepr. Findeisen BPP. ... ...................
5 ungebrauchte Prachtwerte (Nr. 5, 7, 12, 14 und 15) mit stark verschobenen Aufdrucken, dekorativ! . .............................
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10 Pfg. Stahlstich mit doppeltem Aufdruck, tadellos postfrisch; dennoch etwas erhoht gepr. Dr. Penning (150,-). .. ...ttt
25 auf 12 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “r in Kreis mit abweichendem FuB”, Kabinett-Briefstiick, doppelt signiert Zierer BPP, Mi.
B . o

25 auf 12 Pfg Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “r in Kreis mit abweichendem FuB”, Kahinettstiick-Briefstlick, signiert Sturm, Mi. 54,-

25 auf 20 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler “2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm
BB, M. 320, . e

GroBraschen

12 Pf. Uhrzeitzettel ungezahnt auf Luxus-Briefstlick, gepr. Zierer (340,-). . . ..ot
5 bis 30 Pf. Gebiihrenzettel aus Streifen, erste beide Werte vollstandig, 30 Pf. nur mit rechtsseitigem Rand u. Zusatzfrankatur ex 1/11 a. Briefum-
schlag mit Abstempelung vom 23.10.45 nach Berlin, Marken aus Streifen sind selten (1310,-) .. .. ... .o
24 Pf. rotlila mit S/E in der Mitte statt rechts und Zusatzfrankatur a. fast portoger. R.-Brief (1 Pf. iiberfr.) u. Aushilfs-R-Zettel nach Leipzig, rs.
ANK - SEDL L

5 Pfg. Gebiihrenmarke, postfr. Probedruck, gepr. Zierer BPP (250.-) . . . .. oo

Lébau
Einheitgeberstreifen; Neudruck, tadellos postirisch (100,-). . . .. oot

Spremberg

6 Pfg. im senkr. 3er-Streifen, mittlere Marke Ziffer kopfstehend, kaum sichtbare Falzspur (180,-). . ...
8 Pf. waag. ungezahnt ** senkrechtes Paar (130,-) . . .. ..ot
12 Pf. waag. ungezahnt ** senkrechtes Paar (130,-) . ... ..o o ot

Wurzen

1 Pf. bis 5 Mark Hitler mit Aufdruck (Mi-Nr. 1-19, 20B, 21, 22, IB, llA+B, IlIA+B) einschlieBlich 10 und 12 Pf. StTdr. komplett tadellos
postfrisch, diverse Priifungen (Dub, Richter BusCh €1C.) ... ... ..ot e e e

WESTZONEN/KONTROLLRAT

Kontrollrat

12 Pfg Arbeiter ungezihnt auf iiberfrankierter Ortpostkarte aus MULHEIM (RUHR) 31.3.48 aus dem Bedarf mit starken Faltspuren, Marke ein-
wandfrei, wére ein LUXUS-Briefstlick! (350,- fir lose Marke!) . ... ...

Baden

Freiburg-Block geschnitten mit Plattenfehler IV tadellos postfrisch (300,-). . . ...
Konstanz | © OR-4er-Block Mit SST (340,-) . . . .o ottt et

Bizone

1 RM dunkelgraugriin mit PF I, tadellos poSt.(70,-) . .. oot
2 Pf. Bandaufdruck ungezahnt, postfrisch gepr. Schlegel BPP, kaum sichtbarer Randbug (200,-) ........ ... oo
12 Pfg. Arbeiter mit Bandaufdruck, postfr. senkrechtes Paar, obere Marke mit kopfstehendem Aufdruck, Kabinettererhaltung, gepr. Schlegel BPP,
M B0,
60 Pf. in der guten Farbe mit dopp. Bandaufdruck tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (200,-) . ... ... i
1 und 3 Pfg. Ziffern mit Netzaufdruck postfr. Kab. gepr. Schlegel BPP, Mi. 145 — . . .. ...
4 Pfg. Ziffern-Netzaufdruck, postfr. Kabinett, gepr. Schlegel BPP, Mi. 120,—. . . .. ...
20 Pfg. Ziffern-Netz, postfr. Kab.-Stlick. gepr. Schlegel BPP, Mi. 110,— . . . . . ... o oo e
42 Pf. Ziffern-Netz, Spitzenwert postfr. Kabinett gepr. Schlegel BPP, Mi. 450,— . ... ... .
80 Pfg. Ziffern Netz mit doppeltem Aufdruck, Kab.-Stiick, gepr. Schlegel BPP, Mi. 200,— . ... ... .
Bauten eng gezahnt komplett tadellos posStiriSCh. . . . ... o oo
90 Pf. Bauten eng gezahnt sauber ungebraucht . ... ...
1 Mk Bauten enge Zahnung, postfrisches Kabinettstiick, Signiert . . .. ...
10 Pfg Berlin Hilfe mit Doppeldruck, ungebrauchtes Kabinettstlick . . . ... .
Hannover-Messeblock mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus KARLSRUHE 26.11.49 nach Wallhiim, Brief mit Faltspuren,
Block aber ohne Einschrankungen, gepr. SChlegel BPP . . . oo
Goethe komplett tadellos POSHTISCH . . . .. o

BUND/BERLIN

Bund

100 Jahre Briefmarken kpl. tadellos postfrisch, Mi. 120,— . . . . ...
100 Jahre Briefmarken kpl. auf Schmuck-FDC (DIaNK0) . . . . . ..o
Bachsiegel komplett tadellos postirisch, Mi. 160,— . . . ... .o
1951: 25 Pf. Posthorn, postfrisch, Luxus unsigniert Mi. 120,— . . . .. oot
1951: 40 Pfg. Posthorn, postfrisch, Luxus, unsigniert Mi. 160,—. . . . ... oo
1951: 70 Pfg. Posthorn, postfrisch, Luxus, unsigniert, Mi. 550,— . . ... ..o
70 Pf. Posthorn tadellos postirisch (550,-). . . ..ot
Wuppertal komplett tadellos gestempelt (110,—) . .. oot
1951: Rontgen postir. Kab.-Stlck, Mi. O0,— . . .
30+10 Pfg. Dunant, postir. (100.-). . . oot
Reis; postfrischer Viererblock in tadelloser Erhaltung; Mi. flir 4 Einzelwerte 240,—. . ... ... .
Unfallverhiitung, postfrischer Eckrandviererblock unten links in tadelloser Erhaltung, senkrechter Rand vorgefaltet (88.- +) ...............
Deutsches Museum, postfrischer Eckrandviererblock unten links in tadelloser Erhaltung, Mi 140,- .. ... .. oo,
10+5 Pfg. Kneipp H.d.M. (IV) mit Wz. 4 Y, postfrisch, gepr. Dr. Wit(tmann), Mi. 65,—. . . .. ... ..
HeuB 5 Pf, postfrisches Randstlick Mit NF 7 . ...
HeuB 15 Pf. im Pracht-Viererblock und zentr. Stempel (100) . ... ... e
20 Pfg Heuss auf gelb fluoreszierendem Papier mit violettschwarzem Handstempel “Entwertet”, tadellos postfrisch, doppelt sign. mit FA Schlegel
B (1078 : BNt
20 Pfg Wiesbaden tadellos postfrisch mit Abart: “erster und dritter Tropfen von links im linken Mittelabschnitt des Brunnens gebrochen” . . . ..
Widerstandskampfer Block, 50 mal postirisCh. . . ...
1977, Umweltschutz, Ministerkarte 17/73, Typ IV, Sauer 340,- DM . . ...
Ministerkarte Typ V, Sauer 290,- DM . . oo oo
Ministerkarte Typ V, Sauer 130,- DM . oo

V26U A
3/6S,ua X

galll X

33PI =

EIND **

10BK **
19AUW **
20AUW ™

1/22 **

97U X

BL1BIV =
461 ©

351
36Ul =
40INKb **

49IDD **
-l

A =

Vi
Vi
X/IDD **
73/97eg **
96eg *
97lleg **
101DD *
Bl.1aua X

108/10 **

113/15 *
113/15FDC X2
121/22 *
131

133 **

136 **

136 **
141/42 ®
147 **

159 **
161(4) *
162(4) **
163(4) **
174y *
179yWDZ **
184 ©
304y **

4201 **
BI.3 =
774717 X
782/85 X
800/03 X

50—
20—

20—
130,—

125,—
300,—

50—

80,—
35—

50—
40—
40—

800,—

100,—

90,—
125—

20—
30—
30—

70—

40—
180,—

40—
100,—
70,—
50,—
65—
230,—
220,—
54—
35—
35—
90—
35—
50—
25—
30—
30—
100,—

Gebot
50—
20—
30—
20—




Liquidation

Die Lose der Liquidationsauktion (Lose 5637 - 6378) sollen moglichst vollstandig verkauft werden, es sind deshalb flir
Lose der Liquidationsauktion Untergebote bis 30 % unter Ausruf moéglich — natirlich nur, wenn
kein hoheres Gebot eingeht!

Fir Lose, die gegen “Gebot” ausgerufen sind, ist das Mindestgebot 10 Euro!

5931 Ministerkarte Typ V, SaUET 180,- DM . . . .ottt e e 804/65 X 20,—
5932 175 Jahre KéIner Karneval, Schwarzdruck und Hologramm der Mi.Nr. 1903 aus der Jahreszusammenstellung 1997 der Deutschen Post, Mi. 60,-.  SD20 Gebot
Bund FDC
5933 20 Pfg dunkelrot, tadellos auf Blanko-FDC mit ESST “7.1.1956 BERLIN SW 61", Mi.350,-. . .. ... .. o 227FDC2 X 70—
Bund Jahreszusammenstellungen
5934 1984, Jahrbuch inkl. Schwarzdruck, Aufl. 70.000, tadellos, Mi. 250,- EM. . . ... ... o > 100,—
Markenheftchenbogen Bund
5935 Heuss lgd. Wasserzeichen kompletter Markenheftchenbogen in Nachauflage tadellos postfrisch mit iiblicher Faltung wie von der 5YIl ** 550,—
Versandstelle geliefert (2200,-) . . .. ..ottt ettt e e e
Bund Markenheftchen
5936 1980, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 a und b, 126 postfr. und 6 gest. MH’s, restlos alle sauber aufge- MH 22a, b 600,—
zogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Perforationsstrich, breite Rander, breite Zahne, Typen, etc., alleine 55 Schmidl **/®
BPP gepriifte Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Holzer um 2800,- EUr0. . ...... ..ot i iiiee e
5937 1980, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schlésser”, MH 22 c bis e, 180 postfr. und 22 gest. MH’s, restlos alle sauber aufge- MH 22¢c-e ** 800,—
zogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Perforationsstrich, breite Rander, breite/spitze Zahne, Typen, etc., alleine 43
Schmidl BPP gepriifte Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Holzer um 4600,- Euro. ...........c.coiiiiiiinnnnennnnnnn,
5938 1980/81, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 f bis m, 141 postfr. MH’s, restlos alle sauber aufgezogenund MH 22f-m ** 600,—
bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Randzahlen, breite/spitze Zahne, Typen, etc., teils Schmidl BPP gepriifte Heftchen, Katalog-
wert nach Michel bzw. HOlzer um 3500,- EUIO . ..o vttt ettt it ettt et ettt as s aae s annssennnrennnnnns
5939 1990, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 Il (Letterset) ad bis am, 95 postfr. MH’s, restlos alle sauber MH 22 llad-am  600,—
aufgezogen und bestimmt u.a. K1-K3, fast nur Zahlbalken u. Plattenfehler, etc., dabei 53 Heftchen gepr. Schmidl BPP, Katalogwert **
nach Angaben, Berechnung Holzer um 3800,- Euro, Ausruf auf Nettobasis errechnet. .. .......... ... ..ot
5940 2 DM Markenheftchen Burgen & Schitsser, MiNr. 22 u, Plattenfehler II, breiter Zahn unten, tadellos postfrisch, geprift Schmidl BPP, nach Holzer  MH 22u PFII ** 60,—
180,- EUNO, Rartat . . o
5941 2 DM Markenheftchen Burgen & Schiésser, MiNr. 22 v, Plattenfehler | und I, tadellos postfrisch, Michel 130,- Euro. . . .............. ... MH22v PF ** 50—
5942 2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 ab K1, Plattenfehler V und VI, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- Euro  MH22ab K1 PF 50,—
5943 2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 ad K2, Plattenfehler XIll, grMu, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- MH 22ad K2 PF 60,—
BUNO o *
5944 3 DM Markenheftchen Burgen & Schitsser, MiNr. 23 a, Plattenfehler IV, tadellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, nach Holzer 350,- Euro . ... .. MH23a PFIV ** 90,—
5945 1980/81, Spezialbestand “Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 23 a bis e, 197 postfr. und 22 gest. MH’s, restlos alle sauber MH 23a-e 600,—
aufgezogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Randzahlen, breite Rénder, breite/spitze Zahne, Typen, etc., Katalogwert **/®
nach Michel bzw. Holzer um 4500,- Euro, auf Nettobasis gerechnet .......... ... e eaaes
Zusammendrucke Bund
5946P POSTHORN-Zusammendrucke komplett, 19 verschiedene Prachtstiick mit teils tiblicher Z&hnung, zum Teil mit Rand (Rand vorgefaltety W1/S12 ** 900,—
7 T
5947 Heuss ZD in Type Yl komplett tadellos postfrisch, gepr. Schlegel . . ... ... W17/S52YIl == 250,—
5948 20/8 Pfg. Heuss, wWaager. ZAr. POSHT. . . ..o o W23yl ** 50,—
Berlin
5949P 2 Mark Schwarzaufdruck Einzelfrankatur auf R-Brief von Berlin-Siemensstadt 15.1148 an die Gendarmerie in GASCHURN/Osterreich 18 X3 1000,—
(Ank.stpl. 30.11.48). Um 10 Pf. unterfrankiert, aber ohne Beanstandung beférdert. Mi. 3000,— ................coiiiiinnnn..
a0~ o
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5950 a 5951 5953
5950P Rotaufdruck komplett tadellos ** alle Spitzenwerte gepriift Schlegel BPP, Mi. 1700,— .. ....... ...ttt 21/34 ** 650,—
5951P Rotaufdruck 1 und 2 Mark * Oberrandstlicke, Kurzbefund Schlegel BPP (440,—) . ... ..o o 33/34 * 190,—
5952P 2 Mark Rotaufdruck tadellos postfrisch, gepr. SChIegel . . .. . 34 155—
5953P Stephan komplett tadellos postfrisch, Mi. 1000,— . . ... ... ittt ittt et ie et ie et tie e iaa s 35/41 ** 400,—
5954 2 Nachnahme-Briefe, dabei ein mit 50 Pfg Bauten | als EF sowie einmal in MiF (mit Nr. 47), beide Briefe links mit Aktenlochung. .......... 53etc. X Gebot
5955P Goethe komplett tadellos gestempelt, Mi. 250,— . . .. ..o 61/63 © 94—
5956 30 Pfg. Goethe auf Karte (Randmangel) (130.-). . . ..o oottt e 63 X 35—
5957 20 Pfg Wahrungsgeschédigte, tadellos rundgestempelt, gepr. Schlegel BPP, Mi. 220,-. . . ... ... .o 69 © 50,—
5958P Wahrungsblock in tadelloser postfrischer Kabinett-Erhaltung ohne jegliche Signatur, Mi. 1.100,- . ......... ...t Bl.1 ** 400,—




Abbildungen

£ ;-_;:-\
e
Frau
Awvng Revter
Mittweida | Sa
Mittelatr 19
5863 140,— 5867 180,— 5949 1000,—
Pr—
qf‘:é%& EONDE HI:'?I'\-\'WI-'{L).II(.III'\: SONDERPOSTWERTZEICHEN
5061 200,— 5958 400,— 5959 700,—
THURINGEN-SPENDE ZUR
FQEDENSWMTIQAS
R 3

DES LANDES THORIMNG

PREIS 10 PEICHSMARK

WONON QSO R DER SOZ LALEN WOHLFAHRT

EN ZUFLIESSEN

5975

350,— 5976

SONDERPOSTWERTZEI

HEN

5960

120,— 5586

Herrn &3

e

rh Roinkler
Posen W3 Augustastt. 20

6005

55,— 6256

215,—

165



5959P

5960P
5961
5962P
5963
5964
5965
5966

5967
5968

5969

5970P

5971

5972p
5973
5974
5975P

5976P

5977
5978
5979

5980
5981
5982

5983
5984
5985
5986P
5987
5988
5989

5990P

5991P

5992
5993

5994

5995P
5996P
5997

5998

5999P
6000P
6001P

6002
6003

6004P
6005P

Wahrungsgeschadigten-Block mit Plattenfehler “senkrechter Schraffierungsstrich in Opferschale”, postfrisches Kabinettstiick,
bestens signiert D. Schlegel BPP, 2000,-. . . . . ..o vttt ettt et et
Wahrungsblock postfrisch mit dem Plattenfehler “zusatzlicher Schraffurstrich” (2000.-) ...............ccoiiiiiiiiiien.t.
ERP als portorichtige EF auf Fernbrief von Ehmen nach Letmathe in sehr guter Erhaltung; Mi. 100,— .. ............... ... ... ... . ...
Philharmonie tadellos gestempelt, Mi. 160,— . ... oo
Berlin, 20 Pf. Glocke Il gestempelt . . . ..o
3 DM dunkelrosakarmin in tadelloser Erhaltung, Mi. 50,-. . . ..o oo
Brandenburger Tor, 100 Pf im Eckrand-Viererblock mit DZ 12 . . .. ..o o oo
30 Pf. Stadtbahn mit Plattenfehler (Nr. 3759 statt 3769) (200,-) . ... ..ottt

Markenheftchen Berlin

Unfallverhiitung-MH Nr. 9dI mit Zahlbalken sowie Plattenfehler 4041 und 4061, postfrisch, 450,- .. ... ... oo
2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler I, spitzer Zahn oben (Holzer 750,- DM), gepr. Schmidl BPP, tadellos post-
HSCR, Mi/HOIZEr 300, - . . o e

3 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 12 ca, Plattenfehler IV, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 60,-. .. ..............

Zusammendrucke Berlin

BAUTEN-Zusammendrucke 1952 komplett, 34 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke (SKZ3 mit Gummifleck in R3, von
uns nicht mitgerechnet!), dabei auch Randstiicke (vorgefaltet) (5385,-ohne SKZ3) . .........ccoviiiiiiiii i iiiiee s

1 Pf. Bauten, kpl. postfrische Garnitur der waagr. Zusammendr. MiNr.W33-W40, 8 Werte, tadellos postfrisch, Mi. 1245,-.........

SBZ

12 Pfg. dunkelrosa; sauber gest. senkrechtes Paar, unruhig gezéhnt und deshalb etwas erh. gepr. Kramp BPP (520,-) . .................
20 Pf. Coswig in Type Dlla tadellos postfrisch, gepr. Stroh (130,-). . . e
6 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau, jeweils ungezéhnt und sauber ungebraucht, ca. 150,-. . . ... ...
Weihnachtsblock auf t-Papier mit Abart Ill, Attest Stréh BPP von 1994..."Block ist echt, leichtem Eckbug, Einkerbung und runde Ecke,
in der Breite nicht die NormmaBe des Mi.-Sp.-Kataloges, sonst einwandfrei" ............ ...
Briickenbau-Block mit Attest Bodo Stréh BPP aus dem Jahre 1998..."Der Block ist ECHT und EINWANDFREI in tadelloser postfrischer
Erhaltung mit Originalgummierung ohne Falz bzw. Falzspur. “ . ... ... it e et e i
1945: Ziffern mit Rossweindurchstich 10, postfr. Kab.-Satz, gepr. Stroh BPP, Mi. 100,—. . ... ... ...
Rossweinzahnung 10 und 16, postfr. Luxus, dab. “C” einheitl. Oberrand, “D” bis auf 5 Pfg. vom Seitenrand, bestgepr. Stréh BPP, Mi. 170,— . .
Rossweindurchstich “16" im senkr. Eckrand-Viererstreifen einheitl. mit den Feldern 10-40 und den Bogenréndern, bestgepr. Stroh BPP, Luxus, Mi.
280,

1945: Ziffern geschnitten, postfr. Kab.-Rand-Viererblocksatz, Mi. 140,—. . . ... ... o
1945: Ziffern geschnitten mit steigendem Wz., postfr. symmetrischer Luxus-9-erblocksatz, sehr schone Dekor. Einheit, Mi. 315,—.. ... ....
1945: Leipz. Mustermesse mit dem guten “X”-Wz., postfr. Kab.-Viererblocksatz, Mi. 260,—. . .. ......... .. i

DDR

Akademie komplett tadellos postirisch, Mi. 190,— . . . . .. o
Debria-Block tadellos gestempelt, Mi. 200,- . . . ..o
Debria-Block auf Brief mit SST (200.- ) . .. oottt
1951: Dt. Chin. Freundschaft, postfr. Kab.-Satz Mi. 360,— . . . . ... oo
24 Pfg. DCF, ungebr. tadellos (70,7) . . . oo oot
5-Jahresplan komplett tadellos geStempelt. . . . .. o e
Jahrbuch 1986 kpl. einschlieBlich Schutzhiille (100.-). . . ... oot

ZKD B

15 Pf. Zirkel und Hammer in der guten Type ** unsigniert, Attest Weigelt BPP “einwandfrei und echt und zahlt in postfrischer Erhaltung zu den sel-
tenen Ausgaben der DDR” (400,-) . . . oottt
5 Pfg auf gefasertem Papier, Type Il mit Wz. 2XI, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Weigelt BPP, unsigniert, 1500,- .......
10 Pfg auf gefasertem Papier, Type Il mit Wz. 2 X Il postfrisches Kabinettstiick,120,- ......... .. ... i

10 Pfg. auf Faserpapier, postfrischer Wert mit herstellungsbedingter minimaler gummifreier Stelle, tibliche Zahnung, gepr. Weigelt BPP, Mi.
120, o

EUROPA/UBERSEE
EUROPA
Albanien

1928, Eréffnung der Fluglinie kpl. Satz postfrisch 0.F. (450) . . . .. ..o

Belgien

30 C. braun * mit Teilgummi (500,-). . . . . oot
1866: 1 C Wappenlowe, allseits schon breitrandig, sauber gest., Kab.-Stiick, Mi. 150,— . ... ... .. e
1974, 11 versch. ungez. Ausgaben, KW 204,- EUR. . . . ... oo i

Bosnhien-Herzegowina
1916: Invaliden ungez., die 5 H ungebr., die 10 H sauber gest., beide breitrandig selten .. ............ ... . i i

Frankreich

1849: 40 C Ceres, voll-breitr., mit Rautenstempel entwertet, erhoht gepr. Biihler, gut prasentierend, Mi. 550,—. .. ....................
4 C. grau; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. flir * 360.-; YVErt 52 . . .. ..o
1876: 4 C Allegorie, sauber ungebr. Prachterhaltung, Mi. 150,— . . ... .o

Italien
1948: HI. Katharina inkl. Flugpost kpl. rundgest., Kab.-Satz, Mi. 100,—. . . .. ...
1956 Oly. Winterspiele, kpl. Satz auf color Tagesprogramm von Cortina (Faltblatt) mit ESST, duBerst dekorativ ........................

Liechtenstein

25 H. Johann a. Normalpapier, sauber gest. Kab.-Stlick, Mi. 450,— . ... oo
1918: 20 H. Hohann, 3 mal als seltene MeF a. Dekor. R-Brief Baduz-Posten, Kab.-Beleg. . . ........... ... . i i,

BL1I **

BL1I **
N
72/73 ©
84 ©
154ETB
290DZ **
3821 ©

MHIdI+lImZ **
MH 11PFsZo **

MH 12ca PFIV

W17/SKz4 **

W33/40 **

36yf ©

48Dlla **
64/65U *
Bl.2tlll **

Bl.4ayl/ll **

116/19C **
116/190/D **
116/19D($9

116/19Y(4) **
116/19Y(9) **
124/25X(4) **

261/70 **
BL7 ©
BL7 X
286/88 **
287 *
362/79 ©
1986 **

21XIE

29ylIXI **
30yl =
30yl =

162/68 **

16 *
19 @
17650,u.a. (*

89/90U */©

958/61 A

700,—

700,—
30—
70—
Gebot
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20—
30—
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100,—

20—
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6006
6007

6008P

6009
6010
6011
6012
6013
6014
6015

6016P
6017P
6018P
6019

6020

6021
6022

6023

6024

6025
6026

6027
6028

6029P

6030
6031
6032
6033
6034
6035
6036
6037
6038
6039

6040
6041
6042

6043

6044P

6045

6046

6047

1934-1936: Freimarken, sauber rundgest. Kabinett-Satz dabei 5 u. 10 Rp. mit beiden Papieren, Mi. 200,— .........................
1934-35: 10,15 und 50 Rp. Steinadler sowie 60 Rp. a. 1 Fr., Aufdruckpro., 4 rundgest. Flugpostwerte, Mi. 182,— . ...................

1936: Zeppelin, 1 u. 2 Fr. a. Kab-R-Brief ab Treisenberg nach New York mit Zeppelin Stpl. sowie 2 AKS, Luxusbeleg. .. .................

Rumanien

1971: Sojus-Kosmonautenblock geschnitten, sauber rundgest., Kab.-Block, Mi. 250,-. . .. ...
1971: Apollo 15, sauber gest. Kab.-Block, Mi. 250,-. . . .. ..ot
1972: Olympiade Miinchen, Springreiterblock, rundgest. Kab., Mi. 110,- .. ...
1972: Olympiade Miinchen, sauber gest. Kab.-Block. geschnitten, Mi. 110,- ... ... oo
1972: Apolloblock geschnitten, sauber gest. Kab.-Block, Mi. 110,- . . ...
1975: Europa-Mitlduferblock “Romulus und Remus” postfr., geschn. Kab.-Block, Mi. 250,- . .. ... .. o o
1975: Romulus und Remus, Kab.-Block a. selt. FDC, Mi. 350, . . . .. oo

Schweiz

1862: 1 Fr. “Sitzende Helvetia” Gold, sauber rundgest., Kab.-Stick, Mi. 100,— . . . .. ...
1905: 40 C Helvetia a. weiBem Papier in der guten “C”-Z&hnung, rundgest. Kab.-Stick Mi. 150,— ........... ... ..o
1905: 40 C Helvetia, weiBes Papier, gute “C”-Z&hnung, ideal zent. u. gerade gest., Kab.-Stick, Mi. 150,—. .. ..................... ..
10 C. dunkelrotviolett postfrisch im kpl. Schalterbogen (Mitte gefaltet) mit 10 Zwischenstegpaaren, einige wenige Marken haben leichte Haftstel-
BN, M 800, - .
5+5 C. Gotthelf mit Abart: “Doppelpragung linker Rand, Inschriften, Augen und Backenbart”, tadellos gestempelt, gepr. Liniger, Mi. 200,- Euro

Schweiz Porto

1927: Alpenrosen 5-20 C ohne Kontrollziffern, ungebr., Kab.-Satz Mi. 100,— . . ... ..o
1924-1938: Portomarken kpl. in waagr. Paaren dabei. Nr. 54-61 in “y”, postfr. Kab., Mi. 200,- . ........ ... ... . i

Schweiz internationale Amter

Eur. Amt UNO, Dienstmarken mit Aufdruck Nations Unites..., 10 verschiedene Werte mit div. Aufdruckfehlern, davon 6 Werte aus 9/11 (flrr post-
THSCN 810 BUID) . . o oo oot

Tschechoslowakei
1920: 20 Heller blau, alls. breitrandig ungezéhnt a. sauber gest. Luxusbriefstiick ( 2-sprachig, in dt. Zuckmantel), sehr seltene Abart. . . ... ..

Tulrkei
1901: 2 Pia f. Drucksachen und Ausl.-Post ungebr. Prachtstlick, etwas viel Falz, seltene Marke Mi. 150,— ... .......................
1901: 2 Pia fiir Drucksachen, ungebr. Prachtstiick, etwas viel Falz, seltene Marke, Mi. 150,— . .............ccoiiiiiennninnn,

Ungarn

15 und 25 Kr. Kupferdruck, gestempelt, beide Werte in unterschiedlicher Erhaltung, glinstig, 160,- .. ................ ...,
25 Kr. hellviolett, sauber rundgestempelt, 110,- .. oo o

Kirchenstaat
50 Baj blau, feiner Druck, klare Roststempelentwertung, falzhelle Stelle, gepr. und Expertise VespermannBPP .. ................. ... ..

Vatikan

R-Postkarte vom 11.4.30 nach Mainz (75 ¢ Uberfankiert), ital. R-Zettel mit blauem Handstempel. .. .......... ... ... ... i,
5 saubere Ansichtskarten mit versch. Portostufen (teils EF) mit viel Text in verschiedene europdische Lander .........................
Freimarken 5c¢-1,25 L auf Sammlerumschlag mit Stpl. vom letzten Gultigkeitstag 31.12.33. ... ... .o
R-Brief mit Stpl. vom 8.10.32 (120), 25 c. (iberfrankiert, R-Zettel der ital. Post mit griinem Handstempel Aufdruck Citta del Vaticano) . . . . . ...
Amerikanischer Sonderumschlag zum Heiligen Jahr mit Stempel vom 2.4.33 nach USA, beiliegend Druckstlick in englisch betreffend HI. Jahr .
Portogerechter R-Brief vom 10.9.29 (Stpl. | 1€) nach Fribourg/CH mit Ank. Stpl. . ... ..o
1933, Heiliges Jahr, feinst gestempelt . . . o oo oo
1936: Katholische Presse, sauber rundgest. Kab.-Satz, zusétzl. 1953, “Lombardus”, Nr. 211, Kab. Mi. 130,- . ..................... ...
1938, Archdologie Kol. Satz auf R-Postkarte mit R-Zettel in orangerot vom 28.12.38 nach Friedrichshafen ....................... ...
Etwas groBerer Brief (25x16), Luftpost-R-Brief mit LP-Tagesstempel vom 18.3.39 nach Berlin, weitere Frankatur u.a. Portom. 1-6 (als Paare) am
Oberrand des Briefes BedarSSpUIEN . . . ..o oot

Vatikan Ganzsachen

5 Bildpostkarten, dabei alle 4 verschiedene, bedarfsgerecht teils mit Zusatzfrankatur gelaufen (130) . ............ .ot

Bildpostkarte zu 13 L blau mit beiden Bildern, Anschr.-Linie jetzt 70 mm, feinst ungebraucht sowie P 8-01 bedarfsgerecht gelaufen . ... .. ..
Bildpostkarte zu 25 L rot mit dem Bild Petersdom und Gérten, blanko gestempelt, rlickseitig Sonderstpl. HI. Jahr 1950; es ist die seltenste Ganzsa-
CNE (B00). . vt e

UBERSEE
Jemen
6 B bis 1 Imadi Flugpost 1951, kompletter postfrischer Schalterbogensatz zu 40 Marken, Mi. 1750,-. . ... ... oo it

Kongo - Souveraner Staat

10Fr. Konig Leopold I, gut gezéhntes u. fiir dieses farbempfindliche Stlick duBerst farbfrisches Kabinettstiick. . .......................
Liberia

1952: Jehudi Ashmun, postfr. Kab.-Block in Miniauflage, dazu Probedrucke des gleichen Blocks ohne Marken in grau, blaugrau und grdin, extrem

Libyen
1977 UPU und Weltfernmeldetag, kpl. Garnitur von 8 gez. Blockausgaben, tadellos postfrisch. Mi. 132,-Euro. ...................... ..

USA Unionsausgaben
10 C. grlin mit Waffeleinpressung, gestempeltes Bedarfstiick, 180,- . ... ...

126/39 © 70—
143/44,147/48 60,—
O]

149/50 X 120,—

Bl.86 © 80,—
B.89 © 80,—
BL.94 ® 35—
BL98 © 35—
BL.103 © 35—
Bl.122 ** 80,—
BlL122 X 100,—
28 © 40—
7c© 55,—
77c © 55,—
299Bogen ** 42—
602DP © 35—
11131~ 35—
42/61(2) = 60,—
1711 30—
176U A 60,—
112 40—
12 * 400,—
1213 © 15—
132 © 18—
101 © 150,—
1/8 A 20,—
1/8 X 18—
19 X 15—
ex1/16 X 20,—
316 X 20,—
6/10 X 20,—
17/20 © 25—
51/58,211 ® 40—
67/72 X 20,—

u.a. 67/72 A 45—

Po/7T X 25—
P8 X 20,—
P9/04 X 65—
132/38 * 125,—
1~ 120,—
Bl.4 ** 50,—

BI.25/32A ** 40—
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ZUBEHOR

Zubehor Allgemein

Eine Kiste randvoll mit Miinzzubehor. Sehr hoher Neupreis. Bitte ansehen. .. ... ...
HAWID, Bestand von ca. 20 Paketen mit schwarzen Streifen u.a. 29/33/39/55 mm sowie zahlr. Schaufix Pakete transparent, fast alle in Original-
verpackung, hoher VErKaUTSPIBIS . . . . ...
Zwei Kisten Zubehor. Lindner Texte, Priiflampe, Steckalben usw. Viel Ware flirwenig Geld. . ........... ... i

Zubehor Safe
BERLIN, 1948-1979, gut erhaltener gebrauchter SAFE Falzlosvordruck (Blatt 1-74), ab 1978 Dual-System im roten Ringbinder, hoher Neupr.. .

NACHLASSE/FUNDGRUBEN

Reste einer groBen Einlieferung in einem Steckalbum und einer Kiste mit Tliten und Steckkarten. Nichts gerechnet, bitte ansehen. .. ...... ..
Einsteckbuch mit Sammlung “Alle Welt”, bestehend aus USA, UNO Genf, Liechtenstein, Niederlande, Marshall Islands, Slowakei, Béhmen und Méah-

1949 - 1988, Deutschland Sammlernachlass der Hauptsammelgebiete Bund, Berlin und DDR in 16 Vordruckalben. Gesehen wurden
Bund bis auf wenige Marken bis 1988 kpl ** (ohne Bachsiegel und Heuss) Bund kpl gestempelt bis 1988, Berlin ** kpl bis 1988 ohne
Block 1, schwarz und rot Aufdrucke gepriift, Berlin gestempelt ab 1960-1988, DDR kpl ** und gestempelt bis 1988. Bitte ansehen .

Briefposten
Bodenseeschiffspost, 8 Karten mit diversen Stempeln vom D. Reich, Osterreich und der Schweiz, meist vor 1900, dazu 4 AK aus diesem Gebiet,

Deutsches Reich, kleines Lot mit 10 verschiedenen Postkarten, Ganzsachen, Feldpoststempel, Sonderkarten, bitte ansehen. ..............
DEUTSCHLAND und EUROPA, Postkiste voll mit GSK, FDC’s und Bedarfspost ab D. Reich bis ca. 1960, dabei R-Briefe, interessante Stempel, meist

Ansichtskarten
ALT UND NEU, einige tausend Karten mit Motiven (Eisenbahn, Schiffe und Flugpost), Stadtansichten, usw. aus altem Nachlass, unge-

FOTOKARTEN, ca. 1905-1960, Bestand von ca. 800 kleinformatigen s/w Fotokarten, fast alle Karten sind ungebraucht, teils beschriftet bzw. gelau-
fen, Schwerpunkt vor 1945, gute Gesamterhaltung, anSENeN . .. ... ... oo i i
MOTIVKARTEN, ca. 1915-1945, */o, Bestand von ca. 450 verschiedenen, kleinformatigen color Ansichtskarten, iiberwiegend Gemaldekarten. Bitte
besiChtigen!ll, FUNAQIUDE . . . . o
MOTIVKARTEN, ca. 1915-1945, (iberwiegend ungebrauchter Bestand von ca. 450 verschiedenen, kleinformatigen color Ansichtskarten mit zu-
meist Gemaldekarten, dabei u.a. Pflanzen, Glickwunsch, christl. Motive, etc., bitte besichtigen!!!, Fundgrube. . . .............. ... ... ...
FOTOKARTEN, ca. 1915-1945, alter Bestand von ca. 500 kleinformatigen s/w Fotokarten, dabei reichlich Kinder-, Frauen-, Familien- und Gesell-
schaftaufnahmen, alle Karten sind entweder ungebraucht bzw. beschriftet, gute Gesamterhaltung, ansehen. . .............. ... ... . ...
MOTIVKARTEN, ca. 1915-1945, Bestand von ca. 400 kleinformatigen s/w Ansichtskarten, dabei u.a. Landschaften, Religion, Denkméler, Zeichnun-
gen, Gliickwunsch, Kiinstler, etc., fast alle Karten sind ungebraucht, teils beschriftet bzw. gelaufen, bitte besichtigen!!!, Fundgrube .. ...... ..
MOTIVKARTEN, ca. 1915-1945, Bestand von ca. 400 kleinformatigen s/w Ansichtskarten, dabei u.a. Landschaften, Religion, Denkmaler, Kiinstler,
etc., fast alle Karten sind ungebraucht, teils beschriftet bzw. gelaufen, bitte besichtigen!!!, Fundgrube . . ............ ... ... ... .. .. ...

Motive

PHILAT. Ausstellungen 1967-84, Lot mit 36 Blocks u. KLB, meist postir. .. ... ...
UNICEF: 1980-1989, hochwertige u. aufwendig gestaltete kpl. Sammlung in 5 Spezialalben u.a. FDC/** (Nominale ca. 130 Dollar) mit Schuber .

Kiloware
AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Kiloware Sonder- u. Freimarken mit Schwerpunkt 1990-1998, sortenreich . ................ ... ... .. o0

DEUTSCHLAND

1872-1981, saubere Schaubekvordruckschwarte, beginnend mit einer o/ Grundstocksammlung DR, All. Besetzung bis Bizone sowie eine gest.
Bund-Sammlung mit besseren Erstausgaben u.a. 1. Bundestag, Wohifahrt 1949, 1952, etc.,ansehen ..................... .. .......

ALTDEUTSCHLAND

Altdeutschland

KI. Posten nur versch. Werte, dabei Hglgoland, Mecklenburg mitNr. 1, 3, 6, etw. Oldenburg, Schleswig-Holstein, Elsass-Lothringen, Mi. 1350,—. .
ALTDEUTSCHLAND, BAYERN und WURTTEMBERG, vorw. gestempelte und ungebrauchte Grundstocksammlung mit zahlreichen mittleren Ausga-

Baden

Sehr gut besetzte alte Sammlung a. Blanco.-Bl. aufgezogen in teils iibl. Erh. mit Pracht/Kab.-Stlicken, u.a. Nr. 1-8, 10-12, Nr. 13-15, Kab., 21-22,
23-25, Lp. 1-3, bitte ansehen, Mi. 0. 2000,—. . . ... oot
Gut besetzte Aufbausammlung a. Blancobl. inkl. Nr. 1 ND, 2-4, 6-8, 14, 15 2 Farben etc., dazu etw. LP Mi. 850,—.....................

Braunschweig

Gut besetzte alte Sammlung a. Blancobl. aufgezogen mit vielen bess. Werten in teils iibl. Prachterhl., sehr vieles (erhaltungsabh.) gepr.,
dabei NI 2, 3(3), 5-7, 14-20, Mi. 3800, . . .+« vttt ettt et e e e et e e et e e et e e et e e e
1852/65, gest. Sammlung a. altem Vordruck, dabei u.a. 2/9, 17/20, Mi. tber 2400,- EUR ... ... ... .

Hamburg

Sehrinteress. gest. meist Pracht-Dubl.-Posten mit Nr. 10, 11(6), 13(5), 14(2), 19(2), 20(5), 22(2), viele versch. Entwertungen, bitte ansehen, Mi. bil-
ISt B0, v
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Pracht-Aufbausammilung a. Blancobl. dabei Nr. 1 ungebr. breitr. gepr. 8 (2 Farben), 10-11, 13-14, 19-20, 22 alle sauber gest.. ............

Hannover

Sehr reichhaltige, bestens besetzte Sammlung mit Kab.-Luxusstiicken, dabei Nr. 1-5 (Nr. 1 ideal zentr. Ekr. “EMDEN” Luxus), 7-11, 13
ideal zentr. und gerade EKr. MUNDEN, 16-17, 18 breitrandig Luxus, 19, 21-25, bitte besichtigen Mi. 3350,— ...................
19 Kabinett-Briefstlicke und 5 lose Marken (zum Teil Paare) mit praktisch nur klaren und meist kompletten Stempelabschldgen, augenscheinlich
nur verschiedene, dabei auch 3x Nr. 2 mit schwarzen Stempeln, zum Teil schon signiert, ansehen! ...

Libeck
Sauber gest. kl. Prachtsammiung a. Albenbl. mit Nr. 8-12, 12, (2), 13, Mi. 660,— . . . . .. ..o

Norddeutscher Postbezirk

Komplette, meist sauber gest. Sammlung a. Blancobl. Ausstellungsm. aufgezogen, weniges ungebr. einiges mehrfach nach Nuancen und Stempeln
gesammelt, Nr. 25-26, mit handschr. und Nr. 25 zusétzl. hanschr. u. Poststempelentwertung a. Briefstiick, auch Dienst kpl. besichtigen, Mi.
00, s
Sehr reichhaltige, saubere alte Sammlung a. Borek-Text, bis auf Nr. 23 komplett, dazu Dienst Nr. 1-5 sow. Elsass-: 1-3, hoher Katalogwert . . . .

Preussen Markenausgaben

Sehr schone, sauber gest. alte Sammlung, Ausstellungsm. a. Blancobl. aufgezogen mit vielen Prachtstlicken, weitg. kpl., dabei Nr. 3-12, 14-19,
21-26, bitte ansenen Mi. 1150, . ... o

Sachsen
Sehr saubere, bis auf Nr. 1, 8, 9 komplette meist Prachtsammlung, dekorativ a. Blancoblatter aufgezogen, bitte ansehen ... ..............

Thurn und Taxis

Alte Sammlung in teils tbl. erh. mit Pracht/Kab.-Stiicken a. Blancobl. aufgezogen, viel bess. Material inkl. Nr. 1-3, 5-12, 15-34 etc. ansehen Mi. ca.
3000, .

Wirttemberg

Gut besetzte alte Sammlung in ibl. teisl untersch. Erh. mit vielen bess. Werten a. d. Kreuzerzeit, dabei Nr. 6-9, 11-14, 20, 22-27, 29-33,
35-39, 41 etc., bitte anSENen Mi. 5O00,— . . . . . ..ottt i it e e e

DEUTSCHES REICH

Ganzsachen Deutsches Reich

1925-1943, Lot von 11 gebrauchten u. 2 ungebrauchten Ganzsachen u.a. P206 Ilb, P225 mit Oly.-Zudruck, P275, P279, P282*/0, P290 SST und
als Zudruckkarte, gute Gesamterhaltung . . . .. ..o oo

Deutsches Reich Generalsammlungen
1872-1945, reichhaltiger Bestand in 2 Steckblichern, dabei Paare, Viererbldcke, viele Randstiicke, Dienstmarken etc., sicher hoher Katalogwert,

Brustschilde

1872: Sauber gest. alter Posten nur versch. gr. Brustschilde mit Nr. 16-20, 21(2 Farben), 22-23, 25-26, 30, bitte ansehen, Mi. 1500,— . . . . .
Sauber gest. Posten kI. Brustschilde in dbl. Prachterhaltung, dabei Nr. 1, 3-4(2), 7, 9, 10, 13 (handschr. u. Poststpl.), 15, Mi. 1650,— . ... ...
Sauber gest. alter Posten gr. Schild mit Nr. 17(4), 18-19(2), 20, 22-23(2), 25(2), 27, 29-30, undurchsucht, Mi. 1450,— . ... .............
1872: Sehr interess. alter Posten von 65 Werten 2 gr. kl. Schild, Nr. 5, Fundgrube fiir Formate, Plattenf. Stempel etc., Mi. 1300,— .........

Krone/Adler

Sehr umfangr., sauber gest. alter Prachtposten Reichsadler ex 45-50 mit 45(280), 46(200), 47(440), 48(88), 49(12), 50(66), farbvariantenreich
undurchsucht auf Plattenfehler, Farben, Besonderheiten, Mi. billigst 1850,—. . . .. ..o
1872: Hochwert. Posten meist versch. Brustschildwerte 0.G. dabei Nr. 6, 15(2), 16, 19, 24, 26, 28, Mi.flr Falz2450,— ................
Sauber gest. alter kl. Prachtposten der 2 Mk. Ziffern, Nr. 37, 16 Werte dabei 3x handschrftl. Entwertung a. 2 untersch. Farben, nichts bestimmt,
ANSENEN L
Interess. alter Spezialistenposten Pfennige mit Nr. 31(9), 32(6), 33(20), 34(8), 35(6), 36(6), 38(4), mit deutl. untersch. Farbnuancen u. GroBen, dazu
8x Nr. 37 in untersch. Nuancen sow. groBere Zahl Adler dabei, deutl. unterschl. Farben, Fundgrube. ... ...,

Germania

Germania Reichspost bis 1918, sauber gestempelte Prachtsammlung mit etlichen Farben und Markwerten, dabei auch bessere, u.a. 84 llb und 103
c, vielleicht Fundgrube, da noch nicht alles BPP-gepriiftist, ca. 1200,- . ... ... o
1902: Umfangr. , durchweg nur sauber gest. alter Prachtbestand der Pfennigwerte Germania 0. Wz (auch einige Markwerte vorhanden), alle Werte
in 2-3 stelligen Stiickzahlen, inges. weit (. 1000 Stiick, Fundgrube f. Farben, Plattenf. Besonderheiten, Mi. billigst ca. 1400,—. . ..........
Sauber gest. alter Prachtbestand der Germania-Friedens- und Kriegsdrucke, alle Pfennigwerte ex 83-93 in 2-stelligen Stilickzahlen, groBe Farben-
fille, u.a. bei Nr. 92 mit 20 Luxusbriefstiicken mit Stempeln der Friedendruckzeit, Spezialistenfundgrube. . ................ . ... .. .. ..
1902: Umfangr. nur ausgesucht sauber rundgest. alter Prachtposten ohne Wz ex 68-82, die Pfennigwerte alle in teils héheren zweistelligen Stlick-
zahlen vorhanden, die Markwerte je 4x, nach Platten, Farben etc. undurchsucht, Mil mind. 780,— . ... ............ . i i
Sauber rundgest. Kab.-Bestand von 20 Werten der guten 60 Pfg. Germania-Friedensdruck, jew. sehr dekorativ a. kl. Telegrammausschnitten, un-
AUrChSUCHE, Mi. MiN. BB0,—. . . . o

I1l. Reich

1944-1945: Postfr. Kabinettbestand nur der letzten Ausgabe, dabei 8 x Wehrmacht Il (inkl. 877x), dazu etw. Dienst mit besseren, Mi.
P
Plattenfehler 1933/45; umfangreiche Sammlung von Plattenfehlern auf SAFE Steckblatt; dabei u.a. Mi. 760 lll, 812ll und V, 828 |, 843lI,
8441, 8651 und 1, 889ll, 890IIl, 893I1l und V, 9071 und Ill, 908VII und IX; sehr schone Sammlung, Mi. n.A.d.E. 2500,-...............
3. Reich, Lot mit gesuchten postfr. Ausgaben, dabei u.a. 540/43, 548/53, 565/68, 580/83, 671y, 716/29, 747 etc., dazu Mi. 699 (gest.) und Flug-
post I/IIl (postfr. bzw. 20 Pf. ungebr.), alles in tadelloser Qualitat, Mi. tiber 1700,- EUR. . .. ... ...
1944-45; Postfr. Kab.-Bestand der Sonderausgaben der letzten Jahre, fast alles mehr-vielfach, dabei auch 888V, 8891V, 893V etc., schines Los
0hne AuSTall, M. 1000, . oo
Riesenposten Hitlermarken, ca. 3000 Werte lagerbuchméBig geordnet, allermeist gest., kl. Anteil ungebr./**, auch die bess. Pfennigswerte wie 16
Pfg., (170), 24(110), 42(120), in groBen Stlckzahlen vorhanden, viele Randstlicke, vollig undurchsucht, Mi. dirfte bei 2500,— liegen,
SPEZIaliSteNfUNAGIUDE . . o o
1941-42: Postfr. Prachtbestand mit vielen mittl. u. bess. Werten, dabei 772(2), 779, viel Hitler mit 10 x 5 Mk., 803, 804-809, 813(2), 815(3) etc. Mi.

1942-45: Sehr umfangr. unger., hdufig auch (*), alter Lagerbestand, weniges auch ** mit 4-stelliger Anzahl Sondermarken, allein 350 aus Wehr-
macht Il, SA/SS * e1C., DESICNIIGEN . . o o oo
1941-1945, alle Sonderausgaben von 1941 - 1945 auf Steckkarten. Michel 442,50,-. . .. ...
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Sehr umfangr. bestens sort. Prachtposten Hindenburg, ca. 2200 Werte, jede Wertstufe in 2-3 stelligen Stiickzahlen, nur gut gez. u. sauber rund-
gest., Kat.-wert deutlich 4-stllig UndUrChSUCHL . . . ... o o
1942-44: Umfangr. Posten von Sondermakren 0.G., sehr groBe, 4-stellige Stiickzahl, einiges weit ii. 100x vertreten sehr vieles Rand, Eckrand, Vie-
rerblocks etC., SENr PreiSWert ANgeSElzt. . . . . o
1933: Ausgesucht sauber rundgest. Prachtbestand der 2. Hindenburgausgabe ex 517-528, alle Werte auch die besseren in hoheren 2-stelligen
Stiickzahlen vorhanden, undurchsucht, Mi. 500,— . . . ..o oo

Dienstmarken Deutsches Reich

1938: Parteidienstmarken mit Wz, postfr. Kab.-Bestand ex 144-54, die meisten Werte mehrfach, oft in kleinen Einheiten vertreten, Mi. 670,—.

1924-32: Postfr. Prachtbestand Dienstmarken, dabei Rosettenmuster teils in Einheiten und undurchsucht, Schlangenaufdr. mit 113, Strohhut 116
Eckrand-VB mit FOrmnr. 610, Mi. 320,—— . . . oo

DEUTSCHE KOLONIEN/AUSLANDSPOST

Deutsche Kolonien und Auslandspostéamter

Ungebr., z.T. auch ** Prachtkollektion, (Neuguinea Nr. 19 Eckmgl.) sonst einwandfrei mit bess. Werten wie Stidwest 20, Neuguinea kpl., fast alle
Schiffe Karolinen; Marianen, Marshall, und Samoa, Mi. 820,— . . . . .. .. i

Sauber gest. kl. Prachtposten inkl. mittl. u. bess. Werten, dab. Tlrkei Nr. 1, Kiautschou Nr. 24 etc., Mi. (1. 250,—. . .. ...................

China

Sauber gest. kl. Prachtbestand Vorlaufer-Abstempelungen a DR mit 2x Nr. 37 (dab. 1x anh. Zw), Nr. 41(3), 43, 45, 46(3), 47, 50, auf Farben etc. un-
AUICRSUCHE, DESICNIgEN . o o o
Pracht-Vorlauferposten von 12 Werten a. Briefstiicken mit 2x Nr. 37, dabei 1x anh. Zwischensteg, 46-47 sowie 8x Nr. 48, dabei 3 Paare, schénes
SPEZIAliStENI0S, ANSENEN. . . .

Marokko
1899-1911: Sauber gest. Prachtsammlung a. Albenbl. mit bess. Werten wie Nr. 4-6,13-15, 17-23-29, 37-41, 58 etc., besichtigen, Mi. 1000,— .

GEBIETE 1914-1935

Abstimmungsgebiete

Prachtposten, dabei Allenstein tberkompl. u.a. mitje 3 X Nr. 7,18 Marienwerder Nr. 30-43 * sowie a. Luxusbriefstiicken, Oberschlesien u.a. mit 2 X,
ANSENEN L

Danzig

1920-1939, Kleiner postfrischer Pracht-Posten mit diversen Werten in unterschiedlichen Mengen, dabei kaum Marken unter € 10,- Katalogwert
und einige bessere Stlicke, U.a. 7X NI 217, Ca. 1270 -, . ..o oot
Umfangr., durchweg nur sauber gest. reichh. alter Prachtbestand, im Inflateil mit sehr vielen Priifungsfahigen Stiicken, Schwerpunkt nach 1923 mit
Besonderheiten wie 214 1, BI. 1-2 SST etc., unberechnet, hoher Katalogwert, besichtigen. . .......... ... ... . . . i i i
Sauber postfr. Prachtbestand, dab. bess. Werte, auch Bl. 2(3), BL.3(2), etc., ansehen. . . ... ..
Sehr umfangr. ungebr. Prachtposten mit 0. 500 Werten, dab. bessere, Blocks, Besonderheiten wie 81 U etc., hoher Katalogwert, unberechnet,
1S3 21110
Sehr interess. Prachtposten mit 27 (Aufdruck-Fehlern), dab. 179 F(2), 180 Fll, 181, 182, 185 sow. 22 Varianten der Nr. 150 mit Aufdruck-
abweichungen, teils SENT MarKaNt . . . ... oo

BES. Il. WELTKRIEG/FELDPOST

Umfangr., allermeist postfr. Prachtsammlung mit B+M fast kpl. inkl. 1-19* GG inkl. Dienst und Porto fast kpl. 8 14-39*, dazu u.a. Montenegro Nr. 9,
Serbien Nr. 16-30 etc., sowie vieles andere, DeSICNtIgEN. . . . ... o

WESTZONEN/KONTROLLRAT

Deutschland nach 1945

BUND-BERLIN-DDR, nette postfrische Zusammenstellung in 2 Steckalben mit Schwerpunkt Berlin (nur Viererblécke 1956/1990) und DDR (vorwie-
gend Kleinbdgen und Zusammendrucke 1977/1989), Katalogwert nach Angaben des Einlieferers ca. 1.200,-. .. ......................
Franzésische Zone

Baden/Wiirttemberg, 9 verschiedene Ausgaben, feinst postfrisch (180) . . .. ... ...

Bizone
Britische Besatzungszone-Sammlung mit 29 Dienstbriefen, beginnend mit 2 Polizeikurierbriefen, CIC-Post, diverse Militardienstbriefen usw.. Eine

5 bis 90 Pfg. Bauten, Lot von 15 Werten mit Zdhnungsabarten (einmal mit Abklatsch), dabei ungezihnte und teilgezéhnte Werte, 2. Zdhnung durch
das Markenbild und auch Versetzte ZANNUNG.. . . .. ..
Sauber rundgest. Posten nur Sonderausgaben, dabei Nr. 59-62, 102, 103-05 mehrfach, Bl. 1 SSt., 106 a. Radrundfahrtkarte mit SSt, Mi. 420,— .

BUND/BERLIN

ETB Bund/Berlin, Sammlung in 8 Bénden incl. guter Berlin-Freimarken “Frauen”, alleine die Alben sind schon den Ausruf wert. ............
1949-1982, saubere Schaubekvordruckschwarte, beginnend mit einer postfr. Teilsammiung Bund ab 1965 tber gr. Strecken kpl. sowie etwas Ber-
linund NeuSaar gest., ANSBNEN . . . . .o ot
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Bund Ganzsachen

1989-1997, Sehenswiirdigkeiten ohne Bildpostkarten fast ungebr. in den Hauptnr. komplett, dabei P141, P143-148, P157, jeweils 10 mal vorhan-
den, Mi. 200,- BUIO . oo oo
1971-1988, Unfallverhiitung und Burgen & Schldsser ohne Bildpostkarten fiinf mal ungebr. in den Hauptnr. komplett, dabei P114/15, P117-119,
P121-123, P126-128, P131-133, P135-137, Mi. 155,- EUM0. . . .ot

Bund

1949/68, auBer Mi. Nr. 136, 138 und Heuss lumogen und lieg. WZ. sowie wenigen Kleinstwerten zwischen 1965/68 kplte. meist postfri-
sche Sammlung im SAFE Falzlosalbum, einige Werte bereits gepr. Schlegel BPP, sehr schéne Sammlung mit enormem KW, ideal zum
L L= C=] €T 10T =]
Frankaturbestand mit ehemals postgiiltiger Nominalware von 5300,- DM, da hat man den Umtausch verschlafen, jetzt zum Spottpreis..
1952/87; postfrische Sammlung in 2 KABE Falzlosalben mit Schuber; dabei bessere Werte wie Mi. 147, 153/54 und ab 1953 mit
Ausnahme von Heuss | komplett; gepflegte Qualitdtssammiung; Mi. n.A.d.E. ca. 2600,— ... ........c.ccvvrriiiiiinnnnnnnns
1949/68, fast nur postfrischer Lagerbestand im dicken Einsteckbuch mit vielen mittleren Ausgaben wie u.a. Mi. Nr. 149(4), 151(4),
163(3), 197(14), 205/08(4), BI.2(3) sowie Heuss lumogen, teils auch Randviererblocks, ab 1960 meist vielfach, sehr schoner Bestand,
zuriickhaltend KalKUBEIT . . . .. ...t ettt ettt e et e,
1952/86; postfrische Sammlung in 2 SAFE Falzlosalben mit Schuber; bis auf Heuss | 30 bis 80 Pfg. komplett mit auch Heuss liegendes
WZ. und lumogen; sehr empfehlenswert Sammiung; Mi. €a. 2700,-. . . . ...ttt i i it
1949/91; fast nur postfrische Sammlung mit einer Reihe friiher Ausgaben in 2 blauen Leuchtturm Falzlosalben mit Schuber; u.a. Mi.
111/12, 150, 161, 200/03 und ab 1955 komplett; zusatzlich einige Rollenmarken, waagerechte Paare, Einzelmarken aus MH und
BIoCkS, USW.; Mi. N AO.E. Ca. 2800, . . . . ...\ttt ettt ettt ettt et te e ta e et a e e e s
1952, zwei kleine Steckblicher mit postfrischem Bundmaterial mit MiNr.159 (6mal), Heuss (ohne 50 Pf) je 5 mal teils in Viererblocken, und 10 Sétze
FIUGIENStDEginn.. o
WIDERSTANDSKAMPFER-Bund, 1964, 30 versch. FDC's mit div. Frankaturen dabei Block 3 (2mal), alle senkr./waagr. Zusammendruck-
kombinationen aus BI. 3 auf 20 Briefen+ lose, in dieser Form selten angeboten, absolutes Liebhaberlos . ............................
ETB-Sammlung in 9 EB-Alben ab 1/74 bis 45/2000 offensichtlich kpl. .. ... ...
1956 Jahrgang 3 mal kpl. postfrisch mit zusétzlichen Dubletten u.a. Nr.230 (7), alles in bester Qualitat, Mi. 1240,-DM. . . ................
1960-78: Postfr. Kab.-Sammlung im nagelneuen KABE-Falzlos-Album, ohne C, D-Werte komplett mit Blocks, Blockeinzelmarken etc, zum Mi. von

1959: Sauber gest. kl. Prachtkollektion “Beethoven” mit Block Tagesstempel, Erstagsst., Schmuck-FDC, Satz lose sow. alle mdgl. 6 Zusammen-
druckkombinationen, schéne Ergdnzung einer Bundsammiung Mi. 460,—. . . ... .. o
1960-78: Sauber rundgest. Kab.-Sammlung im neuwertigen KABE-album, ausgesucht gut, sehr oft zentr. gest. komplett mit allen C, D-Werten,
Blocks und BIOCKEINZEIMATKEN BIC. . . . . o oo
1960-1977: Sauber rundgest. Kab.-sammlung im SAFE-Album, kpl. inkl. den versch. Zahnungen, allermeist auch den Blockeinzelmarken etc...
JAHRESGABE von der Versandstelle, 1972-2002, komplette. Sammlung v. 19 Faltbldttern, Nr. 1-19 kpl., alleine der KW nach Philex Nr. 1-4 (107,-
Euro), weiterhin u.a. Block 24, 27, 30, 41, €tC., tadellos . . .. ..o
Sonderdrucke fir die Deutsche Sporthilfe (Entwiirfe), 42 Stiick ab Nr. 3 im Einsteckbuch, u.a. Nr. 3/10, 67; hoher Katalogwert nach Philex Spezial . .

Berlin Ganzsachen

Lot von 30 Bedarfsganzsachen mit Zusatzfrankatur und Berliner Werbestpl., teils mit Codierung, dabei Unfall P98, Burgen & Schidsser P103 und
P108 jeweils 10 mal, Mi. €. 95,- EUID . . . oot e

Berlin

Berlin 1949/90; gepflegte Sammlung in guter Erhaltung in 2 KABE bi-collect Alben; postfrisch, bis 1951 auch einige wenige Werte unge-
braucht und gestempelt gesammelt, dabei auch Schwarz- und Rotaufdrucke,Mi.Nr.71,74,75/79,80/81,82/86 und ab 1952 iiberkomplett
mit C/D, Heftchenblittern und ATM; sehr empfehlenswert; Mi. €a. 5500.- . .. ...ttt et i i ieae e ns
1948/89, */** Sammlung im Leuchtturm-Vordruckalbum, dabei bessere Ausgaben wie Schwarzaufdruck, Rotaufdruck, UPU und
Goethe, alle ungebr. mit Attest, spéter dann gut besammelt, jedoch mit Liicken, auf Nettobasis giinstig kalkuliert . ..............
1966-1986, umfangreiche doppelt gefiihrte postfrische und gestempelte Sammlung (meist noch einmal im Viererblock sowie auf FDC
vorhanden), alles sehr sauber auf selbstgestalteten Blattern in 10 Lindner-Ringbindern mit pass. Schutzkassetten, sehr hoher
o1y 2T 10 ] 0 -
1949/90; gestempelte Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; dabei friilhe Ausgaben wie Mi. 35/41, 75/79, 87, 88/90,
91/00, 101/05 und ab 1954 komplett; Mi. N.A.A.E. €a. 2600,—. . . . . . ..ottt ettt e et eeii e
1949/84, ** und 0 Sammlung in 2 KABE-Bicollect-Alben, nicht kpl. jedoch mit besseren Werten wie ERP **/0, Bach **, Lortzing **/0, Glocke /Il **
etc., spater dann zunehmend kpl., dazu ein Album mit den anschlieBenden Marken, teils mehrfach sowie einiger Paare Dauerserien, giinstiges An-

ETB-Sammlung in 2 Alben ab 1956 bis 1983, dabei die amtlichen Ausgaben nach Michel 1/1956 (Heinrich von Stephan) bis 39/1958 kpl., KW al-
leine dafiir schon 1200,- EUR-MICNEL . . . .o e e e
1968- 1990: Postfr. Kabinettsammlung in bester Aboqualitét, ab 1972 auch soweit im Michel notiert. Die Dauerpaarserien sind vorhanden, scho-
NES LOS! Mi. UDEM 1000, . . o v
1960-1990: Sauber rundgest. Kab.-Sammlunmg, (iber 30 Jahre bis zum Ende kpl. inkl. Blocks, Blockeinzelmarken, allen C/D-Werten etc. schénes
Objekt ohne AuSTall, Mi. 1200, . . . oot e e
1971-90: Gest. Kab.-Sammlung, fast ausnahmslos mit zentr. Versanstellenstempeln, (iberkpl. inkl. Blockeinzelmarken, Letterset etc. sehr schénes
Objekt mit 1100,— Mi sow. weiteren i1. 100,— Euro flir das AloUm . . .. ...
1949/89, gest. Sammlung im Leuchtturm-Vordruckalbum, anfangs etwas liickenhaft, jedoch mit besseren wie 1 M Rotaufdruck, Goethe, UPU und
ah Ca. 1952 NANBZU KDL, . . . o
1970-90: Sehr umfangr. postfr. Kabinettbestand im Ringbinder, alles mehrfach, meist in 5-er Streifen, oft vom Rand, mit prakt. nur kpl. Ausgaben,
enorm reichh., Katalogwert dirfte bei 2000,— liegen, DeSIChEIgEN . . . . ... o
1970 - 1990: Postfr. Kabinettsammlung, nach Hauptnr. kpl. aus Abo gesammelt, sehr groBer Anteil von Randstiicken, schénes Los. Bitte besichti-
0ENI Mi. B0,- . o oo
1975 - 1990: Postfr. Kabinettsammlung, bis auf Nr. 852, iberkomplett mit einer ganzen Reihe guter Zusammendrucke, bitte ansehen! Mi. 830,- . .
Postfr. Kabinettsammlung, waagr. Dauerserienpaare, dabei 248 (5), 270-85 (8), diese nur als Einzelmarken gerechnet, 532-40 (2), 587-90 (3),
673-77 (3) €tC., DESICHHIGEN. Mi 700, -, . o e
Postfr. Kabinettbestand meist letzte Ausgaben in Bogen-Bogenteilen, dabei 13 Bogen Nr. 822 (incl. 822l), 852-54 im 21-er Bogenteil, 860 Bogen,
861 im 46er Bogenteil, Mi. Ca. 1600, . . . ..o oottt
1958- Ende der 80er Jahre, augenscheinlich komplett postfrisch und gestempelt, auch vor 1958 etwas Material. .. .......... ... ... ...
1960 - 1969: Sehr umfangr.. postfr. Lagerbestand im dicht gesteckten Lagerbuch, tausende von Werten mit 4-stelligem Katalogwert, unberechnet,
1SS0 110
1959-1990, in den Hauptnummern tberkomplette postfrische Pracht-Sammiung mit allen Blocks, Blockmarken und C/D - Werten, giinstig! Mi.
T000, . oo
1967 - 1972: Postfr. Kab.-Bestand nur kpl. Jungend- und Wohlfahrtserien in groBeren Bogenteilen incl. Farbrandern etc. Mi ca. 1000,- ... ...
1960 - 1983: Postfr. Kabinettsammlung, tber 23 Jahre hinweg komplett aus Abo gesammelt und durchweg in bester Erhaltung. Mi. iber 500,-
1960-1983: Postir. Kabinett-Sammlung, 24 Jahre kpl. in bester Erhaltung, Mi. 550,— ... ...
1948-1990, reichhaltige doppelt gefiinrte Sammlung mit allen Spitzen wie Schwarz- und Rot-Aufdruck (meist gepr. Schlegel BPP)
sowie Block 1, ab 1962 zusétzlich im Viererblock vorhanden, die Erhaltung ist am Anfang teils ungebraucht, ab ca. 1953 durchgehend
postfrisch, im Anhang diverse Zusammendruck-Varianten, Markenheftchen und Automatenmarken, sicher sehr hoher Katalogwert!
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Markenheftchen Berlin
11 Markenheftchen, teils doppelt u.a. 9cll, 9dI (175) . .. ..o o

SBZ/DDR

SBzZ

West- Sachsen, Bogenteillot, nur bessere Farben mit 126¢y (60), 135 Gy (60), 137 Gx (50) und 133aX (60), Mi. 16225,- Euro .......
Postfr. Prachtposten bess. Ausgaben, dab. BI. 3A, B, 166-199 C gepr. Stroh BPP; 124-125x; 150x im Eckrand-8-erblock li. unten etc., ansehen . .
Sauber gest., Dubl.-Posten ab Nr. 42, (weniges **, dab. 124-125 X inkl. 125V, u.a. mit 43 A (9), Ab (2), B (7), sow. Schwerpunkt u.a. letztes Ausga-
ben inkl. Goethe-Gedenkplatz mit ca. 800,—. . . . . ... it e
1945-1946, ungebrauchte Sammlung auf Vordruckblattern, dabei Nr. 1-7 B, 20-28 etc. ...

DDR

1949/1989, anfanglich llickenhafte, ab ca. 1959 nahezu kpl. */**/0 Sammlung in 4 Leuchtturm-Vordruckalben, dabei u.a. DCF, Engelsblock, etc.,
alleine die Alben kosten SChon den AUSTUTL . . o oo
1960-69: Sauber rundgest. Kabinett-Sammlung, falzlos im Schaubek-Album untergebracht, kpl. mit den Blocks, Kleinbogen etc., schéne Samm-
NG Mi. 1300, . oo
1950/1990, umfangreiche FDC-Sammlung in Alben, bzw. jahrgangsweise sortiert, ab den spateren 50er-Jahren recht vollstandig, davor einige
bessere, alles im groBen Karton, Noner KW . . ... o
1960-69: Sauber gest. Prachtsammlung im Leuchtturm-Binder a. Blankobl. ohne die Blocks und wenige Einzelwerte kpl., bitte ansehen, Mi.
T000, . oo
1960-69: Sauber rundgest., Kabinett-Sammlung, bis auf GroBblock 19 kpl. mit allen Blocks, Kleinbdgen etc., schones Los ohne Ausfall, Mi.
T000, . oo
1960 - 1968: Sauber gestempelte Prachtsammlung, ohne Bldcke, kpl. 8 diese und die KB meist durch die Einzelmarken vertreten, sehr sauber, Mi.
900,
1955-1959: Sauber rundgest. Dab.-Sammlung, komplett, Blocke nur mit den Einzelwerten vertreten, sehr schénes Los, Mi. 750,—. ... ... ..
1970-80: Sauber gest., Prachtsammlung im selbst gestalten Album, ohne die Blocks und eine handvoll Kleinstwerte komplett, bitte ansehen, Mi.
B0,
1945-1975, Schaubekvordruckschwarte, beginnend mit etwas SBZ */o; gest. DDR-Sammlung mit u.a. Dt. chin. Freundschaft u. ab 1956 bis auf die
ersten Blocke und einigen billig Werten fast kpl., teils auch Zusammendrucke gesichtet, hoher Katalogwert. .. ........... ... ... ...,
1960 - 1968: Postfr. Kab.-Sammlung, durchweg beste Erhaltung, kpl., bei den Blocken, KB nur die Einzelmarken vertreten. Mi 620,- ... ... ..
1960-73: Postfr. Kabinett-Sammlung, tber Strecken weitg. kpl. mit vielen guten Ausgaben, Blocks 805B im 3er Streifen etc., Mi. 850,—. . . . .
1950-51: Sauber rundgest.: Prachtposten mit den Schilisselwerte der DDR-Sammlung Nr. 273-97 kpl. incl. Dt. pon. und deutsch chin. Freund-
SChAft BlC., Mi. 480, —. . . .
1949-1953: Sauber rundgest. Prachtbestand nur mittl. u. bess. friher Ausgaben, da. 242(3), 243-44, etw. Akademie, 282-283 mit 283(4) etc., Mi.
00,
1970 - 1976: Sauber gest. Prachtsammlung, bis einschl. Nr 2140 kpl., incl. Blocke, Kleinbdgen und etc. Mi.ca 600,- .. .................
1949-1953: Sauber rundgest. Prachtbestand mit nur versch. bess. Friihausgaben, dabei 243-44, dt. chin. Freundschaft kpl. 322-26, 342-61 etc,
M D00, oo
1950-53: Sauber rundgest. Prachtbestand nur versch. bess. Erstausgaben, dabei 246-47, 261-70 kpl. 293-306, 392-95 B etc. Mi. 500,— . .
1950-1953: Sauber gest. Prachtposten nur versch., guter Erstausgaben, dab. Akademie kpl., 50 Pf. Mao. Nr. 293-321 etc., Mi. 500,—. . . . ..
1949-53: Sauber rundgest: Prachtbestand nur versch. guter Friihausgaben, dabei 246-47, 273-79, dt. chin. Freundschaft etc., Mi. 450,— . . .
1949-53: Sauber rundgest. Prachtposten nur versch. bess. Erstausgaben, dabei Nr. 242-245, 259, 273-283, 288 etc. Mi. 500,— . ........
1949-53: Sauber rundgest. Prachtposten nur guter Erstausgaben, alles versch., dabei Nr. 242-255, 288, 289-92 etc., Mi. 500,— .........
1950-1953: Sauber rundgest. Prachtposten nur versch. bess. Frilhausgaben, dabei 283, 24 und 50 Pf. Mao, 311-14, 342-361 etc., Mi. 520,— . .
1949-1953: Sauber gest. Prachtposten nur versch. meist bess. Frilhausgaben, dabei 245-47, 256-60, dt. chin. Freundschaft kpl. etc., Mi. 400,—
1960-75: Sauber rundgest. Kabinettbestand nur kpl. (meist versch) Ausgaben sowie einige Sperrwerte extra, schénes Los ohne Ausfall, Mi. 650,—
1960-71: Postfr. Prachtposten, viele bessere Serien, Kleinbogen, Blocks, Sperrwerte extra etc., Mi. 550,—. ... ................ ... ....
1960-70: Postfr. Prachtsammlung mit zahlr. besseren Serien, Blocks, auch 1079-79 Zdr Etc., Mi. 450,—. . .. ............ .. ... ......
1949-52: Sauber rundgest. Prachtbestand nur versch. guter kpl. Frilhausgaben, dabei 149-55, 293-314, 322-26, Mi. 400,—. . ........ ..
1970 - 1974: Postfr. Kabinettsammlung, umfangr. im sprechenden Behrensalbum, tiberkpl. incl. einigen MH, Zusammendrucken, Sendemarke 1-2
B Mi 300, o
1950-53: Rundgest., reichh. kl. Dubl.-Posten nur friihe bess. Ausgaben, dabei Nr. 259(4) etc., Mi. 350,— .. ................oooi...
1972-88: Sauber rundgest. Prachtposten (meist versch.) Blocks und einige Kleinbogen nur weniges SSt. Mi. 300,—. ...................

DDR Dienst

Postfr. Kab.-Bestand der Zirkelmarken mit mittl. u. besseren Werten in kleinen Einheiten, mit Randern etc., Mi. 830,— ..................
Postfr. Kab.-Bestand Zirkelmarken in kl. Einheiten mit Rdndern, Nuancen etc., nach Wz, Besonderheiten etc., undurchsucht, Mi. billigst 770,—.

EUROPA/UBERSEE

EUROPA

Albanien

1956-1963: Sauber rundgest. Kabinettbestand mit nur kpl. Ausgaben, dabei bessere, Los ohne Ausfall, Mi. 800,-......................
1953-1963: Sauber rundgest.: Kabinettkollektion mit 1957-1963 weitg. kpl. inkl. 546-646, einiges in Viererbldcken vorhanden, nur kpl. Ausgaben,
M B00, - o o et

Belgien

1931-1990: Umfangr. anfangs ungebr., spater meist ** Kollektion, dabei Nr. 1-21 kpl., Porto 1-8, vieles aus 1960-1980, dabei auch Span. Andorra,
hoher Kat.-wert, unberechnet, Ditte anSenen . ... ...
1849: Sehr interess. uralter Bestand der Erstausgabe mit 6x Nr. 1 und 14 x Nr. 2, auf die vielen Besonderheiten wie Farben, Stempel der 1. Ausgabe
undurchsucht, Spezialistenfundgrube . . . . ... oo
1931-1944: Sehr umfangreicher, nur ausgesucht sauber rundgest., alter Lagerbestand mit reihenweise mittl. und teils besseren Ausgaben, dabei
Nr. 315-21, 432 etc., unberechnet, sehr hoher Kat.-wert, besichtigen . . . ...
1865: Umfangr., sauber gest. uralter Bestand der Leopoldausgabe ex Nr. 14-18 mit 14(39), dabei 1 Wert ungebr., 15(43), 16(16), 17(22),18, Rie-
senfundgrube fiir Farben und vor allem Nummern-Stempel, Kat.-Wert nur der Marken Gber 1000,-. .. ... oo
1869: Umfangr. uralte Spezialistenfundgrube ex Leopold Nr. 27-33 mit 27(65), 28 (37 inkl. extrem untersch. Farbvarianten), 29(38), 30(21), 32(19),
33(14), ganz breite Farbpalette, DESICRIGEN. . . . . ...
1883: Sauber rundgest. Prachtbestand Leopold ex 35-38 mit 35 (28), 36 (14), 37 (15), 38 (18), undurchsucht, Mica. 1200,- .............
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Umfangr. alter Markenbestand mit Nr. 1-7, 15-258 (Aufdrucke stets billigst gerechnet) sowie weitere gute Werte, dabei ungebr. Nr.107, 109-110,
T12-T13 etC, Mi. 000, - . .
1959-1997: postfr. Prachtposten vor allem Blocke ab Bl. 26 (2) mit einigen, teils bessere Serien wie 1236-41 (2)etc ...................
1900-1982, (ca.), sammlungsartiger gest. Bestand auf iiber 30 KABE Blankoblattern+Steckseite, garantiert 500 versch. Werte, plus schatzungs-
weise ca. 300 Werte in einer Pergamintiite, insgesamt ca. 800 Werte, Fundgrube . . ... ..
AUTOMATENMARKEN, 1981-1987, Sammlung von 28 FDC’s und 9 Maximumkarten (MiNr. 1-7), dabei Standorte 3001-3006 (6 Briefe),
3007-3056 (8 R-Briefe), hoher Einstandspreis, nichts gereChnet. . .. ... ..

Belgien Eisenbahnmarken

EISENBAHN- & PAKETMARKEN, ca. 1900-1982, sammlungsartiger gest. Bestand auf ca. 18 KABE Blankoblattern und einige Pergamintiiten (sor-
tenreich), garantiert 300 versch. Marken, insgesamt tiber 600 Werte, nichts gerechnet, Fundgrube. ... .......... ..o oo it

Belgien Telegraphenmarken
Alter Posten Telegraphenmarken mit guten Werten, dabei Nr. 1(*), 3-5 *, 3-8 gestempelt, teils mehrfach, sowie neuere Ausgaben, Mi. 600,-. . .

Bulgarien

1958-60: Die Spitzenwerte der spéaten 50-ziger Jahre wie Nr. 1087 A, B 1094 B, 1095-1102, alles nur versch. in postfr. Luxus-Erhaltung
T

Danemark
1851-1904: KI. sauber gest. Posten nur versch. guter Friihausgaben in teils (ibl./Prachterh., dabei Nr. 1,10 (im Wz diinn), 12,14,15,17,19-21,
47-52, anSNEN! Mi. 1750, . o oo

1918-1942: Sehr saubere, bis auf wenige Werte (Nr. 143-145,180-182, 241, 243) komplette reichh. k. Sammlung auf selbstgefert. Blattern, bitte
ANSENEN! M. B30, oo

1904-1915: Prachtposten, nur versch. mit allen guten Ausgaben, dabei Nr. 47-80 kpl., sauber gestempelt, Nr. 82-83 ungebr., Mi. iiber 500,-. .
1875-1904: Prachtposten mit Nr. 22-31 kpl. sowie Nr. 34-52, hilligst gerechnet, Mi. Gber 300,-. ... ... ...t

Estland
Reichhaltige saubere alte Sammlung a. Albenbl. mit besseren Ausgaben wie Nr. 42, 48-52A, B, 55-67,Bl.4etc. ......................

Fiume

Sehr reichhaltige, tiber Strecken kpl. Sammlung a. Albentext mit Nr. 1-70 kpl. (Aufdrucke stets billigst gerechnet), zahir. weitere Ausgaben wie Nr.
98-113, teils mit Papiervarianten und Aufdrucktypen gesammelt, besichtigen! Mi. 1500,- . ....... ...

Frankreich

1900-1944: Umfangr., durchweg nur sauber rundgest. reichh. alte Prachtsammlung mit vielen bess. Werten, Staatsschulden, Flugpost, Zuschlag,
Ditle ANSBNEN, Mi. 800 - . .
1877-1900: Umfangr., sauber gest. alter Spezialistenposten von ca. 300 Werte Allegorie ex Nr. 68-82, dabei auch die besseren 70(3), 74(7), 76,
78 *, 85(2), undurchsucht auf Besonderheiten. Katalogwert billigst, deutlich 4-stellig, Fundgrube . .......... ... ....... ... ... ......
1862: Sauber gest. Prachtposten der gez. Napoleon-Ausgabe ex Nr. 18-31 alle Werte, meist mehrfach vorhanden, dabei Besonderheiten, Stpl.,
Briefstiick, Nr. 22 mit Portugal Nr. 111! etc., Mi. nur Markenwert billigst 600,-. .. ... ... e
1945-1959: Sauber gest. Prachtsammlung mit besseren wie 885-90, 909-914, Vorausentw. etc, Mi560,-. . .. ............... ... ...,
1900-1944: Sauber rundgest. Prachtsammiung a. altem Albentext, durchgangig besser besetzt mit viel Mittelmaterial, bess. Sondermarken etc.,
ANSENEN! M. B20,- oo
Umfangr. sauber gest. Prachtbestand Allegorie ex Nr. 56-67, dabei Nr. 56(2), 58, 59(52), 60-61 (6), 62, 63-67 je um die 10 x, undurchsucht, Spe-
ZialiSteNTUNAGIUDE .« . .
Sauber gest. Prachtbestand der gez. Ceresausgabe ex Nr. 34-55, alle Werte mehr- und vielfach vorhanden dabei Besonderheiten, Stempel etc.,
schéne Spezialistenfundgrube, besichtigen! Mi. ca. 600,- ++4 . . ...
1900-1944. Postfr. Kab.-Bestand, Schwerpunkt bei den spateren Ausgaben u. a. mit 564-577 und 589-593je 2x.....................
1981-90: Umfangr. sauber gest. Prachtsammlung, falzlos im Schaubek-Album untergebracht, im letzten Teil einiges mehrfach sow. bei Blocks, MH
und Marken auch ™, UNDEIECNNEL. . . . . oo
1945-1959: Umfangr. postfr. Prachtbestand, ca. 650 Werte chronologisch geordnet mit besseren, unberechnet. . ......................
1900-1944: Umfangr., durchweg nur sauber rundgest. Pracht-Dublettenposten inkl. mittl. u. teils bess. Werten wie Nr. 136, Mi. 580,- ... .. ..
1945-1964: Postfr. Prachtkollektion, sehr sauber mit viel mittl. Material wie 1094-1098, gute Gemalde etc., unberechnet . . ..............
1849-1980, (ca.), o/*/**, kl. Sammlung beginnend mit 28 gest. Werten Ceres/Napoleon und ab ca. 1962 fast nur postfrisches Material, im An-
schluss noch einige Flugpostbelege, im Einsteckbuch, nichts gerechnet. . . ... ... i

1945-1959: Postfr. Prachtbestand, reichh. mit bess. Ausgaben, Ber. Franzosen, Flugpostetc.. . ............... o i i,
1982-1988: KI. postfr. Kab.-Bestand mit bess. Ausgaben, Vorausent., Blocke, Nominalwert umgerechnet 50 Euro . .. ................ ...

Frankreich Porto

1920-1944: Ungebr., teils auch ** Prachtbestand mit zahlr. bess. Werten, dabei u. a. Nr. 131,281 **, 538 **, 564-577 **, P 66 etc., Mi. 1060,-
Umfangr. Sammlung Porto a. Schaubektext, vieles mehrfach zusammengetragen ab Nr. 2-3 (je 3) mit bess. und teuren Ausgaben, dabei 64-66 *

Kanalinseln

Sammlung a. Lindner-Text, Gebiet in den Hauptnummern postfr. kpl., dazu Jersey mit 1/2 y/z, letztere gepr. und Mi. 3/8 in Zwischenstegpaaren so-
wie 4 bessere Briefe teils Einschreiben mit u.a. Guernsey Mi. 4/5, Mi. liber 900,- EUR . ... ... .. .. o i

Sardinien

1855-1863 Konig Viktor Emanuel Il, interessantes Los mit 29 ungebrauchten Werten (meist ohne Gummi) aus Mi. Nr. 10-14 in verschiedenen Farb-
nuancen, vielleicht Fundgrube flir den Spezialisten! . . ... ... ..

ltalien

1861-1944: Prachtsammlung, enorm reichh. und bis auf ganz wenige Ausgaben kpl. mit Nr. 1-14(0. Nr. 9) kpl. ! 157-82, 201-292,
463-513, 520-589, 591-641, sehr saubere schone Kollektion, besichtigen, Mi. ca. 12000,— ..............coviiiiiiiinnnnnnn

1930-1932: Sauber rundgest. kl. Prachtposten mit Nr. 333-371 ohne 341, 353, 361 kpl., Mi.750,- . ...........covuiiiiiai.n.

1861-1931: Sehr reichhaltige, gut bestiickte saubere alte Prachtsammlung mit reihenweise bess. Werten wie Nr. 16-22, 29-96, 138-40
auf Briefstiick, 157-159, 177-82, die Nr. 206-11, 249-52, 254, 268-69 alle gest., 275-78, D8 etc., bitte besichtigen, Mi. 5300,—... . .

1861-1930: Reichh. alte Sammlung a. zeitgem. Schaubek-Text, vor allem bis ca. 1915 sehr gut besetzt incl. bess. Ausgaben wie Nr. 97-98 etc., Mi.
2000, .
1861 - 1945: Umfangr. alte Sammlung a. zeitgen. Albentext mit vielen besseren Ausgaben, fast ausschl. gest., incl. 100-103, 434, dazu Dienst,
Porto, Paket, Portofreih., Postanweisung 1-6 etc. , Mi. 1600,-. . . . . ... i
1967-74: Umfangr. postfr. Lagerbestand in 2 fast prallvollen Alben, tausende von Marken, fast alles in Stlickzahlen von ca. 10x vorhanden, unbe-
TECNNEL, DB SOt . o o oot
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1932-1937: Sauber rundgest. Prachtkollektion nur versch., oft bess. Werte, dabei Nr. 373-390 0. 383, 413, 415-434 0., 430, 553, 559, 568, 569,
D7D BlC., Mi. 1030, o oo
1924-1927: Sauber rundgest. Prachtposten, nur versch., meist bess. Ausgaben, dabei Nr. 201-216, 229, 270-271 etc., Mi. iiber 1000,-. . . . .
Interess. Kollektion ab allgem. Ausgaben mit bess. Werten, Albanien, Levante (dabei Kabinett-Briefstiick 161V), gut Agéische Inseln mit Nr. 1, 2 Ka-
binett Briefstlicke , 212-122, €1C., Mi. 750,—— . . . . ..o
1934-1945: Sauber rundgest. (Nr. 509,510,513 **) Prachtkollektion mit vielen guten Ausgaben, dabei 494-513, 532-542 ohne 537, 576-599,
601-632 etc., aufgrund der bek. Stempelproblematik vorsichtig geschatzt 1300,- ... ... o
1928-1934: Sauber rundgest. Prachtbestand mit viel bess. Material, dabei Nr. 278, 2858, 318-324, 415-429, 434, 452-458 etc., Mi. 850,- . .
1945-66: Sauber gest., Nachkriegssammlung mit Schwerpunkt bei den guten 50-ziger Jahren inkl. Nr. 759, 802-804, 830-31, 839-40 etc., Mi.
B0,
1927-1930: Sauber rundgest. Prachtposten, nur versch. meist guter Ausgaben, dabei 272-292, 318-324 etc., Mi. 680,- ................
Sauber rundgest. Prachtposten a. d. Jahr 1923 mit 161-182, 186-191, Mi. lber 700,- . . . ... ... o oo
1893-22: Sauber gest. kl. Prachtkollektion mit nur versch. Ausgaben, dabei bess. wie 100-125, 127-137, 141-148, 157-159, Mi. ca. 600,—.
1925-1927: Sauber rundgest. Prachtposten nur versch. oft guter Ausgaben, dabei Nr. 230-253 und 268-269 kpl., Mi. 520,-. ... ..........
1863-1890: Sauber gest. k. meist Prachtkollektion nur versch,. meist bess. Ausgaben dabei Nr. 16-22, 29-36, 56-66 etc., Mi. ca. 600,—. . . .
1879-1925: Sauber gest. k. Prachtkollektion nur versch., teils bess. Ausgaben, dabei Nr. 56-58, 100-103-177-182 etc., Mi. 500,- ... ... ..
1863 - 1945: Sauber gest. Dublettenposten mit nur unbed. Anteil * und sehr viel Mittelmaterial, sowie einigen besseren Werten. Mi. 800,-. . . .
1862-1913: Alte Sammlung der friihen Ausgaben a. zeitigen. Albentext ab Nr. 13,, dabei auch P 1 etc., Mi. 630,-. . ....................
1861-1877: Sauber gest. kl. Prachtkollektion nur versch. friine Ausgaben inkl. Nr. 3-5, 14-28 inkl. 151, 25I-lll etc., Mi. 340,-. ... ..........
1862-1913: Alte Aufbausammlung auf zeitgen. Albentext, dabei Nr. 56-57, 61-66 etc., Mi. 500,-. . ... ... o i
Albumblatt mit Neapel Nr. 2, 3(2), 58(2), sowohl Sizilien 2x Nr. 3 in meist Prachterhaltung Mi. 420,—. . ............ ... ... ... ........

Liechtenstein

1920: Hochint. sehr weit Spezialisierte Prachtsammlung ex Freimarken 17-39, viele hundert Marken im selbstgestalteten alten Album
mit Farbvarianten, Rand- und Eckrandstiicken, Druckabarten (alle gekennzeichnet) Gummivarianten, Plattenfehlern, ungezéahnten und
teilgezéhnten Marken, Formatunterschieden etc., in diesem Umfang nur schwer zusammenzutragen, hochint. Fundgrube f. d. Speziali-
SEEN, DESICNEIgON . . ..o i e e e
1912-2000: Sauber gest. Kab.-Bestand ab nr. 1-3 mit vielen mittl. u. bess. Ausgaben, dabei Nr. 72-74, 169, 206-208 bis ins Jahr 2000, dabei
auch ein sehr selt. gez. Probedruck die Nr. 39 in kraftigem Braun, besichtigen. . ... ..
1912-37: Sauber gest. Prachtbestand mit bess. Werten und Besonderheiten, dabei Nr. 1-3, 12 mit doppeltem Aufdruck, 32 als selt. schwarzer Pr.,
62 B, etw. Dienst B1C., @NSENBN. . . o
1912-35: Prachtposten frilher Ausgaben ab Nr. 1-3, dabei auch Nr. 65-71 (iberkompl. meist mehr-vielfach mit Nr. 68 u. 70 a. 2 friihen Maximum-
karten, Besonderheiten etC. DeSICNtIgEN. . . . ..o
1912-44: Sauber gest. Prachtposten ab 1-3 mit bess. Werten wie Nr. 102, 113 etc., dazu Nr. 29 im seltenen ungez. schwarzen Probedruck,
AN L
1912-1938: Sauber gest. Prachtposten ab Nr. 1-3 und weiteren bess. Werten wie 90-92, 111 ... ... ... .. o i
1917-20: Sehr interess. alter Spezialistenposten ex Nr. 4-16 mit 90 Werten ex 4-9 und Nr. 11-16 mehrfach, dazu 11 Werte mit markanten Auf-
druckvarianten (alle bezeichnet), DESICRIGEN . . . . .
1912: Sehr interess. alter Prachtbestand Erstausgabe mit 12 x Nr. 1, 11x Nr. 2 mit vielen versch. Stempeln (gventl. Fundgrube), dazu ungebr. 2x Nr.
T 80W. TX N 3, DIt ANSBNEN. . o
1945-75: Sauber rundgest. Prachtposten mit viel Mittelmaterial der 50-ziger Jahre, bess Werte nach 1960 sow. Nr. 634 (Reichskleinodien), im
KIBiNDOGEN, ANSENEN . . o o oo
Sauber gest. Prachtposten vor allem aus den 50-ziger Jahren mit bess. Ausgaben Spor, Gemélde, Baume + Strducher, aber Nr. 614 KB etc.. . .

Niederlande

1872-1928: Sauber gest. Prachtsammlung a. Albenbl. mit besseren Ausgaben wie 19-28, 34-44, 81-89, 192-212 etc, Mi650,- .. ........
1852-1869: Sauber gest. Prachtbestand friiner Ausgaben, dabei Nr. 1 (2)f, dabei Ortsstempel, 2(2), KAB, je Ortsstpl., 4-5,7-8 (3),9, 10-11(2), 16,
18, M. €2 800, .« o ottt e
1929-1945: Prachtsammlung a. Albenbl. fast durchweg ausgesucht sauber rundgestempelt und mit den ganzen guten Sonderausgaben weitg.

Norwegen

1855-1930: Saubere alte Sammlung a. zeitgen. Albentext mit vielen guten Werten, dabei Nr. 3-5,10-19, 21, 32-34, 38 bis hin zu Nr. 161, bitte an-
SENEN, Mi. 1700, . ot

Osterreich

1968-1994: Kabinett-Sammlung aus Abo bezogen und offenbar sowohl ** als auch Versandstellen gestempelt so gut wie kpl. , (€iniges vorher nicht
bewertet), der Abopreis betrug ca. 8000,— Schilling, hier zu einem Bruchteil angeboten.. . ......... .. ..
1850 - 1990, recht umfangreiche, am Anfang meist gestempeltes Prachtsammlung ohne die groBen Spitzen, sonst aber iiber weite
Strecken komplett inkl. den vielen guten Sonderausgaben der 30er-Jahre (oft mit Vollstempel), ab ca. 1960 dann augenscheinlich post-
frisch komplett, dazu noch etwas Portomarken und Nebengebiete, sauber in 2 Vordruckalben und einer Mappe - hoher Katalogwert!

Portugal

1890-1980, (ca.), Fundgrube mit insgesamt ca. 1000 Werten, dabei (iber 30 gut bestlickte Auswahlheftseiten mit gestempelten Werten, begin-
nend ab Klassik, ferner einige hundert lose Werte, nichts gerechnet .. ...

Rumanien

1976-83: Sauber rundgest. Kab.-Sammlung sehr schon im selbstgefert. Album, so gut wie kpl. mit allen Serien, prakt. allen Blocks und sehr vielen
Block-Einzelmarken, vor allem die aus den geschn. Blocks wie Nr. 3319, 3357, 3492 etc, etc. in dieser Form sehr selten angeboten, besichtigen,
Mio €A 1900, . o o
1969 - 1975: Postfr. Kabinett-Sammlung, aufwendig im selbstgefertigtem Album untergebracht, Hauptwert bei besseren Blocken wie 101, 113,
118 und Kleinbogen, bitte ansehen. Mi. 1000,- . . . ... oot
1970-1975: Sauber rundgest. Kab.-Teilsammlung, sehr gut bestiickt im selbstgefert. Album, viele kpl. Serien, gute Blocke inkl. BI. 101,113,115,
118, 6tC., Mi. UDEI 900 - . . oo
1922-1945: Ungebr., teils auch postfr. Prachtsammlung mit Guten- und Spitzenserien, dabei Nr. 406-17, 419-23,437-42, 446-48, Bl. 1, 468-73,
484-88, 509-523 B1C. Mi. 1150, . . o
1864-1872: Sehr sauberer, meist Prachtbestand der Semiklass. Ausgaben mit Nr. 12-14,16-18, 20-22, 24-28, 32, vieles 2x, teils in Nuancen vor-
handen, ansehnen Mi. 1200,— . . . .. ot
1960 - 1968: Postfr. Kabinett-Slg., im sehr aufwendig selbstgestalteten Aloum mit vielen besseren Serien, Blécken, ideal zum Weitersammeln, be-
SICNHIGEN! i, 850~ .« o o o
1961-1972: Postfr. Kab.-Sammlung, einiges auch geschn., schénes Los, Mi. 750,—. . . .. ...
1960-66: Postfr. Kab.-Sammlung, weitg. kpl. auch den geschn. Ausgaben etc. Mi. 770,—. . . ... ... oo
1966-1974: Postfr. Kab.-Sammlung, iiber Strecken weitg. kpl. mit vielen guten Serien, Mi. 750,—. . .. ... ... ..
1945-75. Umfangr. gest. Posten in 2 dicken Alben mit vielen 100 Marken, vollig unbewertet, besichtigen. . ..........................
1922-44: Prachtposten mit viel mittl. u. bess. Material, dabei u.a. Nr. 413-417, 468-473 etc. Mi. 650,—. . .. ........ ... . oo
1881-1911: Interess. alter Posten der Karl | Ausgaben ex 57-144, Mi. ca. 630,—. . . . ... oot
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1872-1880: Interess. kl. Posten Karl | ex 36-56, alle Werte, meist 2-3x, vorhanden, Mi. 550,—. .. ....... ... ... i

Schweden

1855-1930: Sehr sauberer allermeist Prachtposten mit zahlr. mittl. u. bess. Werten, dabei. Nr. 10, 12, 14, 16 vieles aus 17-26 mit “A”-Zdhnungen,
Nr. 54, bess. Dienst, Porto, ansehen, Mi. T000,—. . . . . .
1970-1995: (ca.) postfr. Kab.-Sammlung mit vielen bess. Ausgaben, Blocks, Zdr., nur versch. aus Abo bezogen, Mi. . 500,—. .. ....... ...
1858-1925: Sauber gest. Prachtposten, dabei gut vertreten ex 17-25 mit 2x selt. 18A, weitere bess. Ausgaben inkl. Porto, ansehen, Mi. 600,— . .
K. Schachtel mit Markenheftchen meist um ca. 1990-2003, vieles **, einiges gest. dazu Versuchsheftchen, Besonderheiten etc., besichtigen. .
1925-85: Umfangr. sehr sauberer Posten von vielen 100 Werten, Chronologisch geordnet inkl. Zdhnungen D/D, Blocks, Dienst und Porto, unbe-

Schweiz

1907-1944: Sauber gest. Prachtsammlung im Schweizer Spezialalbum, bis auf die Blocks und einige Flugpostwerte (Nr. 145, 179-84,
189-91 und 234) komplett, bei Nr. 152 reicht der Stempelabdruck zur Priifung vermutl. nicht aus, ansonsten sehr schon gesammelte
Kollektion besiChtigen Mi. 3700,— . . . . ...ttt i e e e
1850-1852: KI. Posten Rayon in teils (ibl. Erhaltung mit Nr. 711, 8l1(2), 9lI(2), 11, 12(3), Mi. billigst 2200,— . ... ........... ... ... ... ...
1882-1906: Hochinteress. alter Spezialistenbestand der Freimarken Ziffern", nur nach Ausgaben vorsortiert, dabei auf weiBem Papier Nr. 46,
47(3), 48(2), 49, ex 50-57 alles mehr-vielfach inkl. 56(6), dabei 1x *, auch 82-87 (ikpl., nach Besonderheiten undurchsucht, Spezialistenfundgrube
von SeNr NONEM KatalogWert. . . ..o o
1854: Sehr Interess. alter Posten Strubliin teils dbl. Prachterh. mit Nr. 13(10), 14(6), 15(5), 16-17(4), undurchsucht auf Typen, Auflagen, Besonder-
heiten, SpezialistenfUNdgrUDE . . . o o
1882: Sehr interess. Spezialistenbestand “Stehende Helvetia” ex Nr. 58-64 mit 5(11), 59(30), 60(8), 61(12), 62(9), 63(16), 64(8), undurchsucht,
aber augenfallig auch “B”-Zahnungen bei Nr. 58, 59(3), 63(2), vorhanden, Spezialistenfundgrube . . ................ .. L
1945-1960: Ungebr. Prachtsammlung mit reihenweise guten Serien, 50-ziger Jahre weitg. kpl. mit Nr. 506-507 etc., hoher Katalogwert , besichti-

1907-1919: Sauber gest. Prachtbestand mit viel mittl. u. bess. Material, dabei u.a. Nr. 101(2), 118, 127(4), 130-32, 143-44, etc., Mi. 850,—.
1939-44: Sauber gest. Prachtposten, dabei 344-54 teils mehrf. 387-394, Blockeinzelmarken ex Bl. 8-12, 424-442 inkl. Nr. 438 Brief etc., anse-
NEN, M. 800, . . oo
1924-1936: Sauber rundgest. Prachtposten mit viel bess. Material, viel Zuschlag, Nr. 213y, 256-58, 285(2), 291-293 etc., Mi. 770,— .. . ...
1945-1978: Rundgest. Prachtbestand mit viel Zuschlag, auch Blocks, KB etc, bitte ansehen, Mi.680,— .................. ... ... ....
1867-81: Sauber gest. Prachtbestand der Helvetia-Ausgabe Nr. 29-35 mit Nr. 31 (3), 34, 35 (2), die anderen Werte alle mehr-vielfach, Mi. 470,— .
1945-63 Postfr. Kab.-Bestand, reichhaltig mit vielen kpl. Ausgaben, einiges Viererblocks, sehr viel Zuschlag, ansehen...................
1882-1907: KI. ungebr. Prachtposten “Stehende Helvetia” dabei u.a. Nr. 58, 60, 63, 68(2), 69, 75 VBetc. ...t

Schweiz Dienst
Prachtposten Dienstmarken, dabei Nr. 46-63 *, 64-74 gest., dazu Portofreiheitsmarken mit Typen .. ... o it

Portofreiheitsmarken fir gemeinn. Organisationen
1911-1937, Lot von 6 versch. Ganzsachen 1x Bundesfeier 1911, 5x ungebr. 20 Rp. Schweizer Landesausstellung, tadellos. .. ...........

Schweiz Porto

KI. alter Prachtposten Ziffern-Ultramarin, dabei min. 3 kpl. Serien 1-9 inkl. Nr. 5 * (160,—), auch Nr. 10-11 vorhanden . .................
1883-1909: Alter Prachtposten der Zifferzeichnung Griin/rot, alle Wertstufen ex 15-28 (3 C 6x, 500 C 9x) in 2-stelligen Stiickzahlen vertreten .
1910-1938: Umfangr. Prachtposten Portomarken, dabei u.a. Nr. 54-61y in postfr. waagr. Paaren ............. .. ... ...t

Schweiz internationale Amter

Umfangr. Prachtbestand mit viel mittl. u. teils bess. Material, dabei z.B. SDN Nr. 10 x **, 57-60 u. vielen weiteren Ausgaben aller Amter, besichtigen.
Kleine Partie mit 5 verschiedenen Werten: SDN 18 gestempelt, BIT 11x und 19-21 x (je ungebraucht), dazu BIT 20x im zentrisch gestempelten Vie-
rerblock, Katalogwert inSgesamt 292,- EUTD. . . . . ..o oo

Tschechoslowakei

1975-1989: Postfr. Kab.-Sammlung, bis ca. 1985 offenbar kpl., danach fehlen weinige, meist unbed. Ausgaben, viele teure und selt. Serien u.
Blocks vorhanden, Mi. 1600,— . . ... oo
1937-1983, Uiberwiegend postfrischer groBer Bestand mit ca. 250 Block- u. ca. 120 Kleinbogenausgaben in unterschiedlichen Mengen, im Ein-
steckbuch, dabei u.a. Praha 1950™*, 1962 gest. inkl. KB, etc. enormer Katalogwert. . ... o
1970-79: Postfr. Kab.-Sammlung in durchweg bester Aboqualitat, komplett, ergénzt durch zahlr. Kleinbogen etc., sehr schone Kollektion im neu-
wert. Leuchtturm-Falzlos-Album 8 dieses schon . 100,— Euro Mi. ca. 900,—. . ... ...
1978-1983, postfrische Partie von 32 Block- u. Kleinbogenausgaben im Einsteckbuch, Mi. ca. 400,- .......... ... oo,

Turkei

1934-1983, (ca.), sammlungsartiger gest. Bestand auf ca. 19 KABE Blankobléttern und eine Pergamintiite, garantiert 150 versch. Marken, insge-
samt tiber 200 Werte, nichts gerechnet, FUNAGIUDE . . . . . ..o

Ungarn

1872-1969: Umfangr. Sammlung mit einigen 100 Werten ab friihen Ausgaben dber BI. 5-6 ** bis hin zu modernen, auch geschn. Serien und
BIOCKS, Mi. 1200, . .
Umfangr. Markenbestand im randvollem Buch ab Erstausgaben bis ca. 1975, Aberhunderte von Werten inkl. Blocks inkl. besseren, Kat.-Wert
0] e 0 T
1960-1967: Postf.-Sammlung, bis auf wenige unbed. Ausnahmen kpl. mit den Blocks in durchweg bester Aboqualitat, bitte ansehen. ... .. ..
Umfangr. Vorkriegsposten ab Nr. 4 mit vielen vor allem frilhen Ausgaben, diese auf Besonderheiten wie Z&hnungen, Wz etc. undurchsucht, Speziali-
SN0, AN . o\t

UNO - alle Postverwaltungen
UNO 1951 - 2005, umfangreiche, in den Hauptnummern iiberkomplette postfrische Prachtsammlung in 6 Vordruckalben, dazu jede

Menge Kleinbogen inkl. Flaggen und der UNTEA-Satz, in diesem Umfang kaum einmal angeboten, riesiger Katalogwert! (alter Ausruf
70

Vatikan

1949, Basiliken, Kleine Spezialsammlung, u.a. etliche gute C-Z&hnungen, gestempelt ist A und C kpl. ferner Sonderblatt und 8 Bedarfsbelege auf
T0 AUSSL-BIATEIN (A70) . .
Ansichtskarten, Karten und Briefe (EF, MEF, MIF) 15 tadellose Belege, mehrere Stempelvarianten .............. ... oo
Umfangreiche Spezial-Zusammenstellung der 8 Ausgaben von 1940-1945, postfrisch, gestempelt und 17 Briefe meistens Bedarfsbelege; fanta-
stisches Objekt und selten, auf 20 Ausst.-BI&ttern aufgezogen . . ... ... o
1946, 400. Jahrestag des Tridentinischen Konzils, kleine Spezialzusammenstellung, spezielle Zahnungsunterschiede, Bedarfsbriefe auf 10
Ausst.-BIAttern, NOChINtErESSaANt . . . . . . o
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Zypern

Spezialistenposten von Gber 140 nicht gefalteten Markenheftchen privater Anbieter zum Einlegen beliebiger Marken zu Werbezwecken, z.B. von
Cyprus Airways, Jet, Carlsherg, Cyprina etc. dazu (iber 40 weitere von Griechenland, selten angeboten . . ............... ... ... ... ...

UBERSEE

Ubersee

1950-2000: Bogenposten Ubersee, sehr reichhaltig mit Bogensétze Liberia, Mexiko, Kolumbien BI.2-3 je 10 mal, bess. Blécke Dom. Rep., Thai-
land, Bogen Jungferninseln etc., viele schone Motive, unberechnet, besichtigen. . ... i
Mappe mit Anguilla, Belize, St. Vincent, */** auf Bléttern mit vielen Motivserien, Blocks meist aus 1970,1985, ansehen . .................

Afrika

Kleines Steckbuch (16 Seiten) mit vorwiegend postfr. Material aus Ghana, aber auch anderen Staaten, der Einlieferer hat einen Katalogwert von ca.
400,- U0 BITBCNNMET . . o oo

Algerien

ALGERIEN 1962 -1979, in den Hauptnummemn augenscheinlich komplette postfrische Prachtsammlung inkl. Portomarken, sauber auf Albenblét-
BN (AT AUSTUT 140,-) oo oo

Australien
1913-1931: Umfangr. alter gest. Bestand Erstausgaben (Kanguru und Georg) mit ca. 130 Wertenbis2Sh.. . .................. ... ....

Argentinien
Bogenmappe mit umfangr. Bestand ** Bogen- und Bogenteile a.d. 60-ziger Jahre, weniges zetr. gest., ............. ... ...

China

CHINA MIT PROVINZEN, ca. 1900-1955, sammlungsartiger Bestand mit weit iber 300 versch. Werten im fast randvollen gr. 16 Seiten Einsteck-
buch, beginnend mit Volksrepublik tiber Alt-China bis Provinzausgaben, nichts gerechnet. .......... ... ... ... i

Hongkong
1962-1992: Gest. Posten mit zahlr. Hochstwerten, Dauerserien bis 50 Dollar. ... ...

Ghana
1956 - 1972, Sammlung auf Vordrucktexten mit Briefen. Schéner Grundstock. . ........... ..

Israel

1960-1995: Postfrische Kab.-Sammlung ohne Tab. bis auf die Blocks und eine handvoll meist neuerer Ausgaben offenbar kpl. ............
1960-1982: Postfr. Kab.-Sammlung mit Tab. iiber groBe Strecken offenbar kpl. mit den bess. Ausgaben, unberechnet, besichtigen .........
1960-1970: Kab.-Posten mit Nr. 228, 230, 325, 327 je im entspr. Bogen sow. die Komb. 444/486 in 3 Bogen, dto 486 in 3 Zusammendruckbogen
1960-1980: Umfangr. ** Kab.-Lagerbestand mit vielen 100 Marken, meistmit Tab. .. ............ e
1960-1982: Postfr. Kab.-Sammlung, sehr gut besetzt und Gber Strecken. weitg. Kpl. . .. ...

Nicaragua
1901-1968: Umfangr., meist ** Bestand mit vielen Sonderausgaben, Blocks um 1940-68, dazu éltere Dienste etc., unberechnet . ... .......

USA Unionsausgaben

“Golden Replicas of United States Stamps”, auBergewohnliche 4-bandige FDC Luxussammlung mit insgesamt 177 verschiedenen
Adressierten Briefen aus Mi.Nr. 1410-1674, zu jeder Michelnummer ist ein Replicat mit einer Goldauflage (22 Karat) sauber eingear-

Moderner Bestand im groBen Karton, dabei diverse FDC und Spezial-Alben wie z.B. “The White Hause”, “The Official Birds and Flowers
of Our Fifty States”, “The 1980 Olympics Mint Sheet Stamp Collection”, “United Nations Flag Stamps (Series 1980-1981), "World War II
Victory Collection" etc., sehr hoher Einstandspreis! . .. ... ... e e
1870-87: Umfangr. sehr interess. alter Posten der Freimarken ex 36-59, dabei auch 40(3), 41(9), 42, 43(4), 44, Mi. 1500,—. . ... .... .. ..
1869: KI. Posten ex Freimarkenserie 26-32 in teils tbl. Erh. dabei Nr. 27-28 (2), 30-31 (2) etw. hoher dopp. gepr. Jakubek, Mi. 1700,— .. . ..
1861: Posten der Freimarkenausgabe ex Nr. 16-25 in teils (bl. Erh., dabei Nr. 16-18 (4), 19, 20 (2), 24-25, Mi. (. 1300,—. ... ... ........
K. Posten friihester Ausgaben in teils (ibl. Erhaltung mit Botenpost 2-3 ND, dann Nr. 3, 4a, d, 6,8, (4), 11 (3), 12, einiges gepr. Jakubek BPP, Mi. i.
T000, . oo
Gut besetzter, teils untersch. Posten ex Columbus 73-83, dabei Nr. 82, Nr. 83 (Mgl), sowie Omaha mit 121(2), 122(3), 123, Mi. . 1500,— . . .
1908-1919: Alter Posten Ex Nr. 162-253, einige 100 Were . . . ... oot e
Umfangreicher Markenbestand ab ca. 1930, tausende von Marken, dabei Aberhunderte von alten Vorausentwertungen, Spezialistenfundgrube,
DESICI g . . o
1901-1907: Umfangr. Dubl. Posten mit bess. Ausgaben wie 132-37, 154-58, 159-61 teils mehrf., Mi. mind. 850,— .. .................
1880-1950, (ca.), gut gefiilltes gr. Einsteckbuch mit zahlr. Klassik und Semiklassikausg., alleine bis ca. 1930 (iber 500 gest. Werte, ferner noch et-

*k

/@

*k

x*/@

*k
*k
*k

*k

00

00 06006

*k

50—

75—

50,—

80,—

100,—

100,—

80,—

50—

70—

100,—
75—
70—
65—
60,—

40—

1000,—

500,—

200,—
200,—
150,—
140,—

120,—
120,—
100,—

100,—
80,—

60,—

Alle Einzellose und Atteste sind unter
http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!




